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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Numizmatikai kellékek
30000.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album 32 darab férőhellyel, egyfajta méretű érme számára, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30001.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album 52 darab férőhellyel, 2xklf méretű érme számára, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30002.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album 52 darab férőhellyel, 2xklf méretű érme számára, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30003.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album 32 darab férőhellyel, 4,5x4,5cm méretű férőhelyekkel, szép

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
30004.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album 72 darab férőhellyel, egyfajta méretű érme számára, szép

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30005.Műbőr borítású karton gyűjtőalbumok amerikai Buffalo 5 Cent (1913-1938) és a Roosevelt Dime

(1946-tól) érmékhez ..............................................................................................................................1 000
30006.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
30007.Fekete műbőr éremtartó koffer, tálcák nélkül, használt de jó állapotban ............................................10 000
30008.Alumínium érmetartó koffer kivehető tálcák nélkül, kulcsokkal, újszerű állapotban ............................12 000
30009.Alumínium érmetartó koffer kivehető tálcák nélkül, kulcsokkal, újszerű állapotban ............................12 000
30010.Éremtartó tálca összesen 48 férőhellyel (30x30mm), használt, de jó állapotban .................................3 000
30011.Három darab használt éremtartó tálca, műanyag, két darab 36-os és egy darab 100-as osztású, a

műanyag fedőlapokon felületi karcok ....................................................................................................3 000
30012.Négy darab használt éremtartó tálca, műanyag, 36-os osztású, a műanyag fedőlapokon felületi

karcok ....................................................................................................................................................3 800
30013.Éremtartó tálca összesen 88 kisméretű férőhellyel, használt, de jó állapotban ....................................3 000
30014.20db 40mm-es érmetartó kapszula használt, jó állapotban ..................................................................5 000
30015."Numis" kék műbőr gyűrűs érmetartó album 11db berakólappal, klf méretű érmék számára,

használt, szép állapotban ......................................................................................................................2 400
30016."Numis" barna műbőr gyűrűs érmetartó album 11db berakólappal, klf méretű érmék számára,

használt, szép állapotban ......................................................................................................................2 400
30017.Dekoratív fadoboz plüss béléssel, 12db kisméretű érme számára használt, de szép állapotban ........3 000
30018.30db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 200
30019.Leuchtturm gyűrűs berakó érmék számára, 8db berakólappal, használt jó állapotban ........................1 600
30020.Magyarország forint emlékpénzei I. - gyűrűs éremtartó album 18db teljes és 2db hiányos

berakólappal, laponként 6db érme tárolására alkalmas, alig használt állapotban ................................3 000
30021.2db bársonyborítású éremtartó tálca, 7x11 férőhelyes osztással, használt jó állapotban ....................1 400
30022.3db műbőr dísztok, ebből 1db 29x35mm és 2db 43mm-es férőhellyel, újszerű állapotban ..................1 200
30023.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album tétel 112db férőhellyel, kisebb méretű érmék számára, új

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30024.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album tétel 52db férőhellyel, klf méretű érmék számára, új

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30025.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album tétel 112db férőhellyel, kisebb méretű érmék számára, új

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30026.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album tétel 52db férőhellyel, klf méretű érmék számára, új

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30027.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album tétel 112db férőhellyel, kisebb méretű érmék számára, új

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30028.Kisalakú fekete műbőr érmetartó album tétel 112db férőhellyel, kisebb méretű érmék számára, új

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30029.5db kisalakú műbőr éremtartó album használt, de jó állapotban ..........................................................5 000
30030.30db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 200
30031.30db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 200
30032."Numis" zöld műbőr gyűrűs érmetartó album 11db berakólappal, klf méretű érmék számára,

használt, szép állapotban ......................................................................................................................2 400
30033.30db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 200
30034.30db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 200
30035.30db érmetartó kapszula klf méretekben, használt, de jó állapotban ...................................................2 200
30036.Világ Vadvédelmi Alap (WWF) műbőr, négygyűrűs album 9db kettes osztású érmés boríréktartó

berakólappal, összesen 36 férőhellyel. Használt, de nagyon jó állapotban ..........................................3 000
30037.14db kettes-, hármas- és négyes osztású műanyag berakólap bankjegyek számára, használt

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
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30038.Piros műbőr emlékérem tok a Meisseni Porcelánmanufaktúra jelével, 67mm nagyságú érem
számára. Kissé kopott állapotban. ........................................................................................................8 000

Numizmatikai irodalom
30039.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Újszerű állapotban. ........2 000
30040.Ifj. Adamovszky István: Magyar Bankjegy Katalógus 1926-2022. (2. bővített kiadás). Új állapotban ...7 000
30041.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 1. - A forintrendszer 1946-2010. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30042.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30043.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30044.József Antall - Lajos Huszár: Medicina in Nummis - from the Numismatic Collection of the

Semmelweis Museum for the History of Medicine, Medicina Kiadó, Budapest 1979, angol és német
nyelven, .................................................................................................................................................2 000

30045.Balaton Pál - Leányfalusi Károly - Takács István: Börtönpénzek. Büntetőintézeti szükségpénzek
Magyarországon. Értékjegyek, Pénzhelyettesítők-Szükségpénzek I. Bp.,2001., Bedő Bt., 32 p.
Kiadói papírkötés. Számozott (250/169.) példány.   Az egyik szerző, Takács István által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 600

30046.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz. Bp., 1974, Kossuth. Szövegközti képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ...............................................................1 200

30047.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz - A kaori kagylótól az Euróig. Yuki Stúdió,
2003. Használt, de jó állapotban ...........................................................................................................2 600

30048.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30049.Érdy János: Erdély érmei képatlasszal. Bp., 2010, Magyar Mercurius. Az 1862-ben megjelent
kiadás hasonmása. Ebből a könyvből 850 számozott példány készült (552/850). Újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

30050.Gedai István - Rékassy Csaba: Tínó helyett ezüstpénz / Móra Ferenc Könyvkiadó. Használt
állapotban ..............................................................................................................................................1 400

30051.József Róbert: A pénz története. Búvár Könyvek 42. Bp., 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó.
Félvászon kötésben, használt állapotban. ............................................................................................1 400

30052.L. Kovásznai Viktória: Modern Magyar Éremművészet I. 1896-1975. Magyar Nemzeti Galéria,
1993. + L. Kovásznai Viktória: Modern Magyar Éremművészet II. 1976-2000. Magyar Nemzeti
Galéria, 2004. Mindkét kötet újszerű állapotban. ..................................................................................3 600

30053.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30054.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30055.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban, de borítón ragasztónyomokkal ......1 000

30056.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány ..................2 800

30057.Szentgáli Károly: A régipénz gyüjtése. Budapest, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt., d.n. sérült
állapotban (borító törött) ........................................................................................................................2 000

30058.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, szép állapotban. ................................................1 600

30059.Dr. Tóth László (szerk.): Tóth Sándor Érmei 1953-1986. Báthory István Múzeum - Múzeumi füzetek
25. Nyírbátori Városi Tanács, é.n., gerincnél a kötés elengedett ..........................................................3 000

30060.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. MÉE, Budapest, 1985. Használt, jó állapotban.
Borítón ragasztónyomok. ......................................................................................................................3 000

30061.A fémpénz is pénz - A forint és a Magyarországon forgalomban lévő valuták érméinek ismertetése.
Szuper Pressz Kft., Bp., 1995. Szép állapotban, az előszót jegyző Verzár Péter dedikálásával ..........1 000

30062.1970-1981. AZ ÉREM c. folyóirat 10db klf lapszáma jó állapotban. .....................................................4 000
30063.1998-2021. AZ ÉREM c. folyóirat 13db klf lapszáma jó állapotban. .....................................................4 000
30064.Arthur L. - Ira S. Friedberg: Paper Money of the United States. The Standard Reference Work on

Paper Money from Colonial Times to the Present. 19th edition. USA, The Coin & Currency Institute,
Inc., 2010. Újszerű állapotban / Nice condition. ....................................................................................8 000

30065.Günter Schön, Gerhard Schön: Kleiner Deutscher Münzkatalog - von 1871 bis heute. 49. kiadás.
München, 2019. Használt, de jó állapotban ..........................................................................................2 400

30066.Günter Schön: Weltmünzkatalog - 20. Jahrhundert. 17. kiadás, Battenberg, München,1985. Két
kötetben, használt állapotban, a lapok szélén folt. ................................................................................2 000



6

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30067.I. G. Spassky: Russian Monetary System. St. Petersburg 1962. Orosz nyelven, használt állapotban.
/ In Russian, used condition. .................................................................................................................2 000

30068.Adolph E. Cahn Auktions Katalog 69, 26. Februar 1931. árverési katalógus / auctions catalogue ......2 600
30069.Münzhandlung Gitta Kastner. Auktion 1 Münzen der Neuzeit, 1972. + Finarte Istituto Finanziario per

l'Arte, Milano 1968-1970. (2xklf/diff) árverési katalógusok használt állapotban / Auction catalogues
in used condition. ..................................................................................................................................2 600

30070.Nudelman László: 11. Auktion - Orden und Ehrenzeichen Spezialsammlung Ungarn (Magyar
kitüntetések és érdemjelek) Hotel Corvinus Kempinski Budapest, 2011. Használt, de nagyon jó
állapotú kötet. ........................................................................................................................................3 000

30071.1970. "Die Münzen Ungarns ab 1848" kisalakú, német nyelvű katalógus magyar érmékről és
bankjegyekről + 1970. "Die Münzen Europas ab 1945" kisalakú, német nyelvű katalógus, mindkettő
használt állapotban ...............................................................................................................................2 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30072.1918. "Oroszlány Községi Hitelszövetkezet" kitöltött betétkönyv + 1931. "Magyar Királyi

Postatakarékpénztár Budapest" kitöltött betétkönyv, mindkettő használt állapotban ...........................1 400
30073."Világosság" c. napilap 1946. július 4-i száma, címlapon: "Két-három napig tart még az

adópengőjegy-mizéria", utolsó oldalon "Mától 1000 billió a villamosjegy új ára". Használt állapotban.
...............................................................................................................................................................2 000

30074.~1960-1970. Befejezetlen "Tejipar Törzsgárda" + mezőgazdasági kitűző, csak a nyomott kivágatlan
bronzlapka (25-35mm) T:1- ...................................................................................................................2 000

30075.~1960. "MNB" bemutatóra szóló igazolvány ............................................................................................800
30076.1992-2013. "Magyar Pénzverő" ünnepi emlékérem eredeti karton díszlapon (13db, több dátum

nélküli darabbal) T:UNC,AU ................................................................................................................30 000
30077.1993-2017. 30db (ebből 18xklf) MNB tanúsítvány, közte 1993-1994. 500Ft "Integráció Az Európai

Közösségbe" .........................................................................................................................................1 000
30078.1993-2023. 134db (ebből 81xklf) színes MNB tájékoztató, közte 1993. 500Ft Ag "Integráció az

EU-ba-ECU" és 1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" tájékoztatója, főleg
2010-2020-as évek ...............................................................................................................................1 000

30079.~1996. "Fáy András - OTP" bronz zseton (2x) T:AU .............................................................................1 000
30080.1997-2000. 8db-os színes MNB tájékoztató tétel az új bankjegykiadásokról (sarokhajlások,

hajtásnyom) ...........................................................................................................................................2 000
30081.1997-2002. 7db klf bankjegy tájékoztató szórólap ................................................................................1 600
30082.1997-2015. 33db (18xklf) MNB tanúsítvány, ebből 10db 1997 és 1999 között .....................................5 000
30083.2008. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" kártyanaptár (2x) T:1- .............................................................800
30084.2010-2021. 16db-os színes MNB tájékoztatólap tétel, majdnem mind különféle ..................................2 000
30085.Tanúsítvány a 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" érméhez ........................................2 400
30086.Tanúsítvány a 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" érméhez ...........2 400
30087.MNB műanyag kulcstartó darált bankjegyekkel (~60x40mm) ...............................................................1 200
30088.DN A Pénzjegynyomda Rt. műanyag, kártyaformátumú reklámja, előlapon Horváth Endre: Hollókői

Menyecske című grafikája (~55x86mm) T:1- ........................................................................................2 000
30089.DN 5 Dolláros mintájára készült nyelviskolai szórólap (2xklf) + 100 Dolláros mintájára készült

"Pavillion of the 20 beautiful girls" szórólap T:I,I- ..................................................................................1 800
30090.Történelmi kitüntetések Amerikában 1793-1945. Mini jelvények kihajtható tablón. 30x28 cm

Gyűrődéssel ..........................................................................................................................................5 000
30091.Amerikai Egyesült Államok pénzérmék német kiadású, ezüstözött és aranyozott dombornyomott,

litográf képeslapon,  Postcard with USA flag and US set of coins ........................................................1 000
30092.Amerikai Egyesült Államok 1993. "Three Dollars Bill" gúny bankjegy német nyelvű tájékoztatóval T:I

USA 1993. "Three Dollars Bill" mockery banknote with german description C:UNC ............................1 200
30093.Franciaország 1996. 1.5E "Thoronet-i Apátság" német nyelvű leírással T:I- France 1996. 1.5 Euro

"Thoronet Abbey" with german description C:AU .................................................................................1 000
30094.Nederlandsche Bank műanyag kulcstartó darált euró bankjegyekkel (~46x30mm) .............................1 200
30095.Kína 1928. 200 bambusz rúd fizetőeszköz, német nyelvű leírással T:I- China 1928. 200 Cash

Bamboo with german description C:AU Krause N# 134237 .................................................................5 000
30096.Kína DN 1.000.000HBN "Ho Chi Minh" + DN. 1.000.000HBN "Kennedy" német nyelvű leírással T:I-

China ND 1.000.000 Hell Bank Note "Ho Chi Minh" + DN 1.000.000 Hell Bank Note "Kennedy with
german description C:AU ......................................................................................................................2 000

30097.Nagy-Britannia DN "Test Die One" bankjegy próbanyomat német nyelvű leírással T:II Graet Britain
ND "Test Die One" banknote test print with german description C:XF .................................................2 000

30098.NSZK 1955. 20ff "Lufthansa" modern aranyfóliás kiadásban, ismertető tanúsítvánnyal, 9999db-os
példányszámban készült T:1 .................................................................................................................1 000

30099.Szovjetúnió 1980. "Moszkvai Olimpia" összeállítás: 1R Cu-Ni (2xklf) + 2xklf műgyantás jelvény
(25x40mm, 25x19mm) + belépőjegy leforrasztott tokban T:UNC Soviet Union 1980. "Moscow
Olympics" composition: 1 Ruble Cu-Ni (2diff) + 2diff synthetic resin badge (25x40mm, 25x19mm) +
ticket in sealed case C:UNC .................................................................................................................3 000
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30100.Eurozóna tagállamai 2001. 50E + 100E + 200E + 500E "A 90-es évek autentikus Euro-sorozata"
német nyelvű leírással T:I Eurozone Member States 2001. 50 Euro + 100 Euro + 200 Euro + 500
Euro "The most authentic euro series of the nineties" with german description C:UNC .......................2 000

30101.Eurozóna tagállamai 2001. 5E + 10E + 20E "Görög Euro bevezetése" német nyelvű leírással T:I
Eurozone Member States 2001. 5 Euro + 10 Euro + 20 Euro "Introduction of the Greek Euro" with
german description C:UNC Krause N# 225146 ....................................................................................2 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30102.Afganisztán 1979. 20A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Afghanistan 1979. 20 Afghanis in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000
30103.Albánia 1976. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Albania 1976. 1 Lek in envelope with

stamp and cancellation C:AU ................................................................................................................1 800
30104.Amerikai Egyesült Államok "John F. Kennedy" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték,

bélyegzéssel, német leírással, benne 1968. 1/2$ Ag "Kennedy" érmével és 1.000.000 égetési
pénzzel (Hell banknote) T:AU patina  USA "John F. Kennedy" coin and banknote envelope with
stamp, cancellation, a prospectus in german, in it 1968. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" and 1.000.000
Hell banknote C:AU patina ....................................................................................................................5 000

30105.Argentína 1959. 1P Ni-acél + 1985-1989. 1A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU,UNC
Argentina 1959. 1 Peso Ni-steel + 1985-1989. 1 Austral in envelope with stamp and cancellation
C:AU,UNC .............................................................................................................................................2 000

30106.Argentína 1960. 1P acél + 1988-1989. 50A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU,UNC
festék hiba Argentina 1960. 1 Peso steel + 1988-1989. 50 Australes in envelope with stamp and
cancellation C:AU,UNC paint error .......................................................................................................1 400

30107.Argentína 1966. 5P + 1978. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,XF Argentina
1966. 5 Pesos + 1978. 100 Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC,XF ......................4 000

30108.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:I Argentina 1983-1984. 5
Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................1 400

30109.Argentína / Kongresszus 1984. 1P Al + 1993-1994. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC, XF Argentina / Congress 1984. 1 Peso Al + 1993-1994. 1 Peso in envelope with stamp and
cancellation C:UNC, XF ........................................................................................................................3 000

30110.Ausztrália 1993C 1D Ag "Kenguru" (~31,10g/0.999) emlékérme + 1982-1983. 1D papírránccal,
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina, UNC Australia 1993C 1 Dollar Ag
"Kangaroo" (~31,10g/0.999) commemorative coin + 1982-1983. 1 Dollar with printing crease in
envelope with stamp C:UNC patina, UNC ..........................................................................................10 000

30111.Azerbajdzsán 1992. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Azerbaijan 1992. 1 Manat in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30112.Bhutan 1N DN (1981-1985). felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ND (1981-1985). 1
Ngultrum in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................................1 200

30113.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Brasil 1984. 200 Cruzeiros in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 800

30114.Brazília érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1994. 1R rozsdamentesacél érmével és
1994-1997. 1R bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:UNC Brasilia emvelope
with stamp and cancellation, with 1994. 2 Real stainless steel and 1994-1997. 1 Real banknote, in
PHILSWISS edition, with German description C:UNC ..........................................................................2 000

30115.Bolívia 1982. 1000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bolivia 1982. 1000 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30116.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30117.Chile 1962-1975. 1/2E + 1993. 50P Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC Chile 1962-1975. 1/2 Escudos + 1993. 50 Pesos Cu-Al-Ni in envelope
with stamp and cancellation, with informarion sheet in German C:UNC ...............................................2 000

30118.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Chile 1983. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30119.Dánia 1972. 20K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC Denmark 1972. 20 Kroner in
envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................3 400

30120.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I South Korea 1962. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30121.Dominikai Köztársaság 1988. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Dominican Republic
1988. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............................................................1 600

30122.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30123.Egyesült Arab Emirátusok 1982. 5D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC United
Arab Emirates 1982. 5 Dirhams in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...........................2 600

30124.Fehéroroszország 1992. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Belarus 1992. 50 Kopek in
envelope with stamp and cancellation C:UNCNC .................................................................................1 400
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30125.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ghana 1978. 10 Cedis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30126.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Greece 1978. 50 Drachmai in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30127.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Guatemala 1988. 50 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30128.Guernsey 1980-1989. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guernsey 1980-1989. 1
Pound in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................3 000

30129.Guinea 1981. 2S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guinea 1981. 2 Sylis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................3 000

30130.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30131.Haiti 1989. 1G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Haiti 1989. 1 Gourde in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................2 200

30132.Hongkong 1986. 10D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:I Hong Kong 1986. 10
Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................1 800

30133.Horvátország 1993. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Croatia 1993. 5 Kuna in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................3 000

30134.India "Mahatma Gandhi" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1969. 20p Al-Br érmével és
1969-1970. 10R bankjeggyel T:UNC,XF ...............................................................................................7 000

30135.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I India ND 2 Rupees in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000

30136.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Iraq 1980. 1 Dinar in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................2 200

30137.Izland 1961. 10K borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1961. 10 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30138.Jamaika 1993. 2D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU  Jamaica 1993. 2 Dollars in
envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ................................................................................3 000

30139.Jemen 1976. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Yemen 1976. 1 Rial in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................1 200

30140.Jugoszlávia 1992. 100D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Yugoslavia 1992. 100
Dinara in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................1 600

30141.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30142.Kazahsztán "Nemzeti Szimbólum" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Kazahsztán 1993.
1T bankjegy és 1993. 10T T:UNC  Kazakhstan "National Symbol" in envelope with stamp and
cancellation, in it Kazakhstan 1993. 1 Tyin banknote + 1993. 10 Tyin C:UNC .....................................6 000

30143.Kazahsztán 1993. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Kazakhstan 1993. 1 Tenge in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30144.Kenya 1992. 10Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Kenya 1992. 10 Shilingi in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 800

30145.Kína 1962. 1J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I China 1962. 1 Jiao in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................3 000

30146.Kína "Kínai nagy fal" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne 1980. 1Y bankjegy valamint
1981. 1Y Cu-Ni érme T:UNC  China "Great Wall of China" envelope with stamp and cancellation,
including 1980. 1 Yuan banknote and 1981. 1 Yuan Cu-Ni coin C:UNC ............................................12 000

30147.Kolumbia 1989. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Kolumbia 1989. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30148.Kuba 1982. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Cuba 1982. 1 Peso in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 600

30149.Kuvait 1994. 1/4D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Kuwait 1994. 1/4 Dinar in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 600

30150.Laosz 1979-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Laos 1979-1988. 1 Kip in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30151.Lengyelország "Marie Curie" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással, benne 1967. 10Zl Cu-Ni "Marie Curie születésének 100. évfordulója" + 1989.
20.000Zl T:BU,UNC Poland "Marie Curie" coin and banknote envelope with stamp, cancellation and
an information sheet in german, in it 1967. 10 Zlotych Cu-Ni "100th Anniversary of the birth of Marie
Curie" + 1989. 20.000 Zlotych C:BU, UNC ...........................................................................................6 000

30152.Lengyelország "Kopernikusz" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással, benne NSZK 1973J 5M Ag "Kopernikusz születésének 500. évfordulója" + 1979.
1000Zl T:1 patina, I Poland "Copernicus" coin and banknote envelope with stamp, cancellation and
an information sheet in german, in it FRG 1973J 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Nicholas
Copernicus" + 1979. 1000 Zlotych C:UNC patina, ,UNC ......................................................................5 000
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30153.Lengyelország "Karol Swierczewski" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték bélyegzéssel,
benne 1967. 10Zl Cu-Ni "Swierczewski tábornok halálának 20. évfordulója" + 1988. 50Zl T:1,I
Poland "Karol Swierczewski" coin and banknote envelope with stamp and cancellation, in it 1967.
10 Zlotych Cu-Ni "20th Anniversary of the death of General Swierczewski" + 1988. 50 Zlotych
C:UNC,UNC ..........................................................................................................................................4 000

30154.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Poland 1982. 10 Zlotych
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................2 000

30155.Lesotho 1989. 2M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Lesotho 1989. 2 Maloti in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30156.Lettország 1992. 5R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Latvia 1992. 5 Rublis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30157.Libanon 1964-1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1964-1986. 10 Livres
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30158.Libéria 1991. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Liberia 1991. 5 Dollars in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600

30159.Litvánia 1991. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lithuania 1991. 10 Litu in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................................................46 000

30160.Líbia 1991. 1/4D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Libya 1991. 1/4 Dinar in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................2 000

30161.Madagaszkár 1994-1996. 500Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Madagascar
1994-1996. 500 Francs in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............................................3 000

30162.Magyarország 1980. 20Ft felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Hungary 1980. 20 Forint in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................5 000

30163.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:UNC  Macau 1984. 10 Patacas
in envelope with stamps C:UNC ...........................................................................................................3 000

30164.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30165.Man-sziget DN (1979) 50p felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Isle of Man ND
(1979) 50 Pence in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................5 000

30166.Marshall-szigetek 1996R 5$ Cu-Ni "James Dean" valamint 1.000.000 égetési pénzzel (Hell
banknote), érmés borítékban, első napi bélyegzéses bélyeggel T:PP Marshall Islands 1996R 5
Dollars Cu-Ni "James Dean" and 1.000.000 Hell banknote in coin envelope with first day of issue
stamp and cancellation C:PP Krause KM#303 .....................................................................................6 000

30167.Mexikó 1972. 10P + 1956. 5P Ag felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:I,AU Mexico
1972. 10 Pesos + 1956. 5 Pesos Ag in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU ..................5 000

30168.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mexico 1977. 20 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30169.Mexikó 1977. 20P + 1982. 5P Cu-Ni "Tollaskígyó" érmés és bankjegyes borítékban, bélyeggel,
bélyegzéssel T:UNC Mexico 1977. 20 Pesos + 1982. 5 Pesos Cu-Ni in "Quetzalcoatl" envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000

30170.Mexikó 1977. 20P + 1984. 1P rozsdamentes acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Mexico 1977. 20 Pesos + 1984. 1 Pesos stainless steel in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30171.Mexikó 1982. 100P + 1992. 100P "Venustiano Carranza" érmés és bankjegyes felbélyegzett
boríték alkalmi bélyegzéssel T:UNC Mexico 1982. 100 Pesos + 1992. 100 Pesos "Venustiano
Carranza" coin and banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................2 000

30172.Mexikó "Cuauhtémoc" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1982. 50c Cu-Ni érmével és
1974. 1000P bankjeggyel T:UNC ..........................................................................................................6 000

30173.Mexikó / Juana de Asbaje költő, apáca 1991. 1000P Al-bronz + 1984. 1000P felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:UNC, F apró tűlyukak Mexico / Juana de Asbaje poet, nun 1991. 1000
Pesos Al-bronze + 1984. 1000 Pesos in envelope with stamp and cancellation C:UNC, F small
needle holes ..........................................................................................................................................1 600

30174.Mexikó 1992. 50P acél + 1981. 50P "Benito Juárez" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,
UNC Mexico 1992. 50 Pesos steel + 1981. 50 Pesos in "Benito Juárez" envelope with stamp and
cancelation C:UNC, UNC ......................................................................................................................2 000

30175.Mexikó "Azték naptár" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1994. 10P érmével és 1969.
1P bélyeggel és pecsételt bankjeggyel T:UNC,AU ...............................................................................6 000

30176.Mongólia 1955. 1T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mongolia 1955. 1 Tugrik in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600

30177.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30178.NDK / NSZK érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne NSZK 1982. 5M Cu-Ni "Johann
Wolfgang Goethe halálának 150. évfordulój" érmével és NDK 1975. 20M-ás bankjeggyel, német
nyelvű leírással T:UNC .........................................................................................................................4 000

30179.NSZK "Carl Friedrich Gauss" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással, benne 1991A 10M Ag "Brandenburgi kapu" emlékkiadás + 1991. 5M T:UNC,AU
patina FRG "Carl Friedrich Gauss" coin and banknote envelope with stamp, cancellation and an
information sheet in german, in it 1991A 10 Mark Ag "Brandenburger Tor" non-circulating
commemorative coin + 1991. 5 Mark C:UNC,AU patina .......................................................................8 000
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30180.Nigéria 1976-1978. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1976-1978. 50 Kobo in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30181.Nyugat-Afrikai Államok / Guiné-Bissau 1990. 500Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
West African States / Guiné-Bissau 1990. 500 Francs in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

30182.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30183.Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz balett" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Russia 1993. 3 Rubles Ag "Russian Ballet" in coin envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:UNC patina Krause Y# 323 .........................9 000

30184.Örményország 1993. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Armenia 1993. 10 Dram in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30185.Paraguay 1968. 300G Ag "Stroessner 1968-1975" + 1982-1994. 100G "Paraguay nemzeti zászlaja"
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU patina, UNC Paraguay 1968. 300 Guaranies Ag
"Stroessner 1968-1975" commemorative coin + 1982-1994. 100 Guaranies in "National Flag of
Paraguay" envelope with stamp and cancelation C:AU patina, UNC ...................................................4 600

30186.Paraguay "Folklór" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 5G rozsdamentesacél
érmével és 1952. 5G bankjeggyel, német leírással T:UNC ..................................................................4 000

30187.Paraguay / Kuba "Kereskedelmi flotta" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték, bélyegzéssel,
benne Kuba 1984. 1P Cu-Ni "Kubai kereskedelmi hajó" emlékkiadás + Paraguay DN (1982) 500G
T:BU kis patina, I Paraguay / Cuba "Merchant fleet" coin and banknote envelope with stamp,
cancellation, including Cuba 1984. 1 Peso Cu-Ni "Merchant Navy of Cuba" non-circulating
commemorative coin + Paraguay ND (1982) 500 Guaranies C:BU small patina, UNC ........................5 000

30188.Paraguay 1984. 1G acél + 1952. 1G felbélyegzett "Chaco katona" érmés és bankjegyes borítékban
alkalmi bélyegzéssel, német leírással T:UNC Paraguay 1984. 1 Guarani steel + 1952. 1 Guarani
felbélyegzett "Chaco katona" envelope with stamp and cancelation, with description in german
T:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30189.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 200

30190.Sao Tomé és Príncipe 1989. 100D borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sao Tomé
and Príncipe 1989. 100 Dobras in envelope with stamps and cancellations C:UNC ............................2 000

30191.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sierra Leone 1984. 50 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30192.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30193.Szamoa 1990. 2T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Samoa 1990. 2 Tala in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................2 000

30194.Szingapúr 1987. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30195.Szíria 1988. 5Ł felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Syria 1988. 5 Pounds in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 000

30196.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30197.Tajvan 1972. 50Y felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU Taiwan 1972. 50 Yuan in
envelope with stamps and cancellation C:UNC,AU ..............................................................................3 400

30198.Tanzánia 1993. 50Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tanzania 1993. 50 Shilingi in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30199.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Tajikistan 1994. 1
Ruble in envelope with stamps and cancellations C:UNC ....................................................................1 000

30200.Thaiföld 1980. 10B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Thailand 1980. 10 Baht in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30201.Thaiföld "Thaiföldi királyi család" érmés és bankjegyes borítékban 1992. 2B Cu-Ni "IX Ráma"
érmével és 1982. 60B "Király 60. születésnapja" bankjeggyel, német leírással T:AU,UNC Thailand
"Thailand Royal Family" envelope with coin and banknote 1992. 2 Baht "Rama IX" coin + 1982. 60
Baht "King's 60th Birthday" banknote C:AU,UNC ...............................................................................12 000

30202.Trinidad és Tobago 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Trinidad and Tobago
1985. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................................................2 600

30203.Türkmenisztán 1993. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Turkmenistan 1993. 1
Manat in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......................................................................1 000

30204.Türkmenisztán "Szaparmurat Nijazov" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne
Türkmenisztán 1993. 10M bankjegy és 1993. 50T T:UNC Turkmenistan "Saparmyrat Nyýazow" in
envelope with stamp and cancellation, in it Türkmenisztán 1993. 10 Manat banknote + 1993. 10
Tyin C:UNC ...........................................................................................................................................1 400

30205.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600
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30206.Uruguay 1981. 5P Cu-Ni + 1989. 2000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC, UNC
Uruguay 1981. 5 Pesos Cu-Ni + 1989. 2000 Pesos in envelope with stamp and cancellation
C:UNC, UNC .........................................................................................................................................1 800

30207.Uruguay 1983. 5000P + 1960. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC,AU
Uruguay 1983. 5000 Pesos + 1960. 1 Peso Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

30208.Uruguay "José Gervasio Artigas" érmés és bankjegyes felbélyegzett boríték, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással, benne 1965. 10P Al-bronz + DN (1987) 100P T:UNC,XF Uruguay "José Gervasio
Artigas" coin and banknote envelope with stamp, cancellation and an information sheet in german,
in it 1965. 10 Pesos Al-bronze + ND (1987) 100 Pesos C:UNC,XF ......................................................4 000

30209.Uruguay 1989. 50P borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:AU kissé hullámos papír
Uruguay 1989. 50 Pesos in envelope with stamps and cancellations C:AU slightly wavy paper .........2 000

30210.Üzbegisztán érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni
"Samarkand" érmével és Üzbegisztán 1992. 3S-os bankjeggyel, német nyelvű leírással T:PP,UNC
patina ....................................................................................................................................................7 000

30211.Üzbegisztán 1992. 5S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Uzbekistan 1992. 5 So'm in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 200

30212.Venezuela 1989. 5B borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1989. 5
Bolivares in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................1 200

30213.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30214.Zaire 1991. 20.000Z felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Zaire 1991. 20.000 Zaires in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30215.Zambia 1972. 20n Ni-sárgaréz + 1989. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU,UNC
Zambia 1972. 20 Ngwee Ni-brass + 1989. 50 Kwacha in envelope with stamp and cancellation
C:AU,UNC .............................................................................................................................................1 400

30216.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30217.Zimbabwe 1994. 2$, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Zimbabwe 1994. 2 Dollars in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 600

30218.1992 "Európai valuta" érmés és bankjegyes borítékban 1992. 10ECU fantázia bankjeggyel és
Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1992. Ag 10ECU / 1000P érmével T:I,1 patina 1992
"European Currency" envelope with 1992. 10 ECU fantasy banknote and Saharawi Arab
Democratic Republic 1992. Ag 10 ECU / 1000 Pesetas coin with stamp and cancellation C:UNC
patina ..................................................................................................................................................10 000

30219.Afganisztán 1987. 50A Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap (WWF) - Leopárd" emlékkiadás érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:BU patina Afghanistan 1987. 50 Afghanis Cu-Ni " World
Wildlife Fund - Leopard" commemorative issue in coin envelope with stamp and cancellation C:BU
patina ....................................................................................................................................................2 000

30220.Albánia 1988. 5L Cu-Ni "Az első albán vasútvonal 42. évfordulója" forgalomba nem került
emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Albania
1988. 5 Leke Cu-Ni "42nd Anniversary of the 1st Albanian Railroad" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a German language information
sheet C:UNC .........................................................................................................................................1 800

30221.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" + Svájc 1990. 2Fr Cu-Ni amerikai
bélyegekkel felbélyegzett, de német nyelvű borítékban, alkalmi bélyegzésekkel, német nyelvű
leírással T:1,1- patina USA 1974. 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" + Switzerland 1990. 2 Francs Cu-Ni
in German envelope with American stamps and cancellations, with German description C:UNC,AU
patina ....................................................................................................................................................2 000

30222.Amerikai Egyesült Államok 1978. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" felbélyegzett borítékban, első napi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina USA 1978. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" in
envelope with first day of issue stamp, cancellation and a description in german C:AU patina
Krause KM#7 ........................................................................................................................................2 000

30223.Amerikai Egyesült Államok 1986D 1/2$ Cu-Ni "Szabadság szobor / Bevándorlók nemzete"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC,AU patina  USA 1986D 50 Cents Cu-Ni "Statue of Liberty / A Nation of Immigrants"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC,AU patina  Krause KM#212 .........................................................................................3 000

30224.Amerikai Egyesült Államok 1991D 1/2$ Cu-Ni "Rushmore-hegy" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU  USA 1991D 50 Cents Cu-Ni
"Mount Rushmore" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a
description in german C:UNC,AU Krause KM#228 ...............................................................................3 000

30225.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "Olimpia - Tenisz, Boris Becker" érmés, bélyeges borítékban, paraguayi
bélyeggel, elsőnapi bélyegzővel T:UNC,AU Andorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "Olympics-Tennis, Boris
Becker" coin letter with Paraguayan first day of issue stamp C:UNC,AU .............................................2 000

30226.Ausztrália 2002. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet uralkodásának 50. évfordulója" érmés díszkarton lapon,
felbélyegzett borítékban T:1 apró patina Australia 2002. 50 Cents Cu-Ni "50th Anniversary - Reign
of Queen Elizabeth II" on decorative cardboard sheet, in envelope with stamps C:UNC tiny patina ....3 000
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30227.Belgium 1993. I. Baldvin belga király Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Belgium 1993. Obituary medallion of Baudouin of Belgium, Cu-Ni in coin
envelope and cancellation, and with description in German C:UNC .....................................................1 000

30228.Benin 1994. 200Fr "Őskori állatok sorozat - Acanthopholis" Cu-Ni felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:1 Benin 1994. 200 Francs "Prehistoric Animals series -
Acanthopholis" Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a german information sheet C:UNC
Krause KM#8 ........................................................................................................................................5 000

30229.Brazília 1988. 10C acél felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:2 Brasil 1988. 10 Cruzados
steel in coin envelope with stamp, and cancellation C:XF ....................................................................1 000

30230.Brunei 1991. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Brunei 1991. 50 Sen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30231.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC,AU Cook Islands 1987. 50 Cent Cu-Ni in envelope with stamp, with German description
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 200

30232.Dél-Afrika 1964. 1c sárgaréz "Jan van Riebeeck" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
South Africa 1964. 1 Cent brass "Jan van Riebeeck" in envelope with stamp, cancellation C:UNC 
Krause KM#57 ......................................................................................................................................2 000

30233.Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:1- South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................................................................1 000

30234.Dél-Afrika 1994. 5R "Elnöki beiktatás" érme bélyeges "Nelson Mandela" borítékban, bélyegzéssel
T:PP South Africa 1994. 5 Rand "Presidential Inauguration" coin in "Nelson Mandela" envelope with
stamp and cancellation C:PP ................................................................................................................2 000

30235.Dél-Korea 1982. 1000W Cu-Ni "Szöuli Olimpiai Játékok 1988" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU South Korea 1982. 1000 Won Cu-Ni "Olympic
Games 1988 in Seoul" in coin envelope with stamps and cancellations, with german language
information sheet C:UNC,AU Krause KM#28 .......................................................................................2 000

30236.Dominikai Köztársaság 1986. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:UNC,AU patina Dominican Republic 1986. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution"
in coin letter with stamp with description in German C:UNC,AU patina ................................................2 000

30237.Dzsibuti 1977. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Djibouti
1977. 5 Francs Al in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC Krause
KM#22 ...................................................................................................................................................1 000

30238.Egyenlítői-Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni "Jégmadár" multicolor emlékérme, felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:PP  Equatorial Guines 1994. 1000 Francs Cu-Ni
"Kingfisher" multicolor commemorative coin, in envelope with stamp, cancellation and a description
in german C:PP Krause KM#89 ............................................................................................................3 400

30239.El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1 El Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................1 000

30240.Eritrea 1993. 1$ Cu-Ni "Függetlenség Napja" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Eritrea 1993. 1 Dollar Cu-Ni "Independence Day" in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC patina Krause KM#6 ...............................................1 200

30241.Észak-Ciprus / Észak-Ciprusi Török Köztársaság 1983. 1/2c Al felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1  Northern-Cyprus / The Turkish Republic of Northern
Cyprus 1983. 1/2 Cent Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....800

30242.Észak-Korea 1996. 500W Ag "Labdarúgó Világbajnokság Franciaország 1998" részben multicolor
emlékérme, "Borussia Dortmund" borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP
patina North Korea 1996. 500 Won Ag "Football World Cup France 1998" partially multicolor
commemorative coin in "Borussia Dortmund" envelope with stamp and cancellation, with German
language description sheet C:PP patina ...............................................................................................9 000

30243.Észak-Korea 1996. 500W Ag "Labdarúgó-világbajnokság - Franciaország 1998" részben multicolor
emlékérme, érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP erős patina
North Korea 1996. 500 Won Ag "Football World Championship in France 1998" partially multicolor
commemorative coin, in envelope with stamp, cancellation, and a German language description
sheet C:PP patina .................................................................................................................................9 000

30244.Franciaország 1988. 1Fr Ni "Charles de Gaulle" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel
T:UNC,AU France 1988. 1Fr Ni "Charles de Gaulle" in coin envelope with stamps and cancellations
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

30245.Gibraltár 1980. 1C Cu-Ni "Horatio Nelson halálának 175. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-  Gibraltar 1980. 1
Crown Cu-Ni "175th Anniversary of the death of Lord Horatio Nelson" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:AU 
Krause KM#12 ......................................................................................................................................2 000

30246.Gibraltár 1990. 1C Cu-Ni "Az Anyakirálynő születésének 90. évfordulója" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Gibraltar 1990.
1 Crown Cu-Ni "90th Anniversary of the Birth of the Queen Mother" non-circulating commemorative
coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#46 .........3 000
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30247.Gibraltár 1994. 1C Cu-Ni "Sherlock Holmes visszatérésének 100. évfordulója sorozat - A végső
probléma" forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:PP Gibraltar 1994. 1 Crown Cu-Ni "100th Anniversary of the Return of Sherlock
Holmes - The Final Problem" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:PP Krause KM#292 .........................................................6 000

30248.Irán 1972. 1R Cu-Ni "Mohammad Reza" réz "Republica Islamica Iran" gyűrűbe foglalva
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Iran 1972. 1 Rial Cu-Ni
"Mohammad Reza" in a "Republica Islamica Iran" brass ring in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:AU ........................................................................................................2 000

30249.Izland 1984. 5Kr, felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Iceland
1984. 5 Kronur in coin envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........1 000

30250.Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni "World
Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation C:UNC patina  Krause KM#96 ..........................................................................................2 000

30251.Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Cayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30252.Kambodzsa 1994. 4R Cu-Ni "Őskori állatok sorozat - Anatosaurus" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Cambodia 1994. 4 Riels Cu-Ni "Prehistoric
Animals series - Anatosaurus" in envelope with stamp, cancellation and a german information sheet
C:UNC  Krause KM#89 .........................................................................................................................4 000

30253.Kanada 2002. 1D Ag "II. Erzsébet uralkodásának 50. évfordulója" érmés, "1788" sorszámú,
felbélyegzett borítékban T:BU Canada 2002. 1 Dollar Ag "50th Anniversary - Reign of Queen
Elizabeth II" in "1788" serial number envelope with stamps and cancellation C:BU .............................4 000

30254.Kelet-Karibi Államok / Grenada 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1- East Caribbean States / Grenada 1981. 1 Dollar Al-bronze in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:AU .......................................................................1 000

30255.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:2- patina Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze
in envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF patina ..................................1 000

30256.Kelet-Karibi Államok / Szt. Lucia 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 East Caribbean States / St. Lucia 1981. 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30257.Kirgizisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel benne Oroszország 1992. 100R, német nyelvű
leírással T:1 Kyrgyzstan in envelope with stamp and cancellation, in it Russia 1992. 100 Rubles with
Germaní description C:UNC ....................................................................................................................500

30258.Kiribati 1989. 2$ "A függetlenség 10. évfordulója" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU Kiribati 1989. 2 Dollars "10th Anniversary of
Independence" circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU ..................................................................................................................2 000

30259.Kína 1981. 1Y, "Világbajnokság" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 China 1981. 1 Yuan "World Cup" in envelope with stamp and cancellation, with German
information sheet C:UNC Krause KM#58 ...........................................................................................12 000

30260.Közép-afrikai Államok 1984. 25Fr Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Central African States 1984. 25 Francs Al-bronze in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................500

30261.Kuba 1988. 1P Cu-Ni "José Raúl Capablanca születésének 100. évfordulója emlékére" emlékérme,
érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:BU patina  Cuba 1988. 1
Peso Cu-Ni "100th anniversary of the born of José Raúl Capablanca" commemorative coin in
envelope with stamp and cancellation, with german language information sheet C:BU patina ............2 400

30262.Kuba 1994. 1P "Őskori állatok sorozat - Stegosaurus" Ni-acél felbélyegzett borítékban, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Cuba 1994. 1 Peso "Prehistoric Animals series -
Stegosaurus" Ni-Steel in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC
Krause KM#438 ....................................................................................................................................5 000

30263.Lengyelország 1987. 200Zl Cu-Ni "1988 Labdarúgó EB" próbaveret érmés borítékban, bélyeggel,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP  Poland 1987. 200 Zlotych Cu-Ni "Euro 1988" trial strike,
in envelope with stamp and cancellation, with german description C:PP  Krause KM#Pr553 ..............3 000

30264.Libanon 1981. 1L Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 
Lebanon 1981. 1 Livre Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....500

30265.Libéria 1977. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Liberia
1977. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...........500

30266.Magyarország 1980. 10Ft Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC,AU Hungary 1980. 10 Forint Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC,AU
...............................................................................................................................................................3 000

30267.Magyarország 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" felbélyegzett borítékon,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:BU Hungary 1982. 100 Forint Cu-Ni "Football World
Championship 1982" in envelope with stamp, with German description C:BU .....................................2 000
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30268.Magyarország 1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem - Vidra" felbélyegzett, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:BU Hungary 1985. 100Ft "Environmental Protection - Otter"
in envelope with stamp, with German description C:BU .......................................................................4 000

30269.Magyarország 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." emlékérme felbélyegzett "Kék vércse"
borítékban, bélyegzéssel T:BU .............................................................................................................4 000

30270.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon" érmés borítékban, első napi
bélyegzéssel T:UNC .............................................................................................................................2 000

30271.Man-sziget 1982. 50p Cu-Ni "Karácsony" bélyeges borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:AU 
Isle of Man 1982. 50 Pence Cu-Ni "Christmas" in coin envelope with stamps and cancellations
C:AU Krause KM#102 ...........................................................................................................................3 000

30272.Man-sziget 1983. 1C Cu-Ni "Az ember repülésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékon,
alkalmi bélyegzéssel T:UNC Isle of Man 1983. 1 Crown Cu-Ni "Bicentennary of manned flight" in
envelope with stamp C:UNC  Krause KM#103 .....................................................................................4 000

30273.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "XXIII. Olimpia Los Angeles" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC,AU Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Twenty-third Olympiad Los Angeles" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU  Krause KM#118 .........................................2 000

30274.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Szarajevói Téli Olimpia" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel
T:UNC,AU patina  Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter Olympic Games in Sarajevo" in
envelope with stamp C:UNC,AU patina  Krause KM#117 ....................................................................2 000

30275.Man-sziget 1986. 1C Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU Isle of Man 1986. 1 Crown Cu-Ni "Football World
Cup 1986" in envelope with stamp and cancellation, with german description C:UNC,AU Krause
KM#161 .................................................................................................................................................2 000

30276.Man-sziget 1987. 1C Cu-Ni "200 éves az Egyesült Államok Alkotmánya" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Isle of Man
1987. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of the Constitution of the United States" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC
Krause KM#176 ....................................................................................................................................2 000

30277.Man-sziget 1989. 1C Cu-Ni "Perzsamacska" érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:UNC Isle of Man 1989. 1 Crown Cu-Ni "Persian cat" in coin envelope with
stamps and cancellations, with german language information sheet C:UNC Krause KM# 250 ............3 000

30278.Man-sziget 1990. 1C Cu-Ni "Olaszország - Labdarúgó Világkupa" érmés borítékban, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Isle of Man 1990. 1 Crown Cu-Ni "World Cup - Italy" in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC Krause KM#270 ..................4 000

30279.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU patina Mexico 1968.
25 Peso Ag "Olympics" in envelope with stamp, cancellation C:AU patina Krause KM#479 ...............6 000

30280.Mexikó 1982. 50P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mexico 1982. 50 Pesos Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30281.Montenegró 2002. 10c Cu-Ni "Brandenburgi Kapu" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:1- Montenegro 2002. 10 Euro Cent Cu-Ni "The Brandenburg Gate" in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ....................................................500

30282.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC,AU Great Britain 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen
Elizabeth the Queen Mother" in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU  Krause
KM#921 .................................................................................................................................................2 600

30283.Nagy-Britannia 1981. 1C Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" emlékérme "Károly herceg
40. születésnapja" borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC,AU
patina Great Britain 1981. 1 Crown Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana"
commemorative coin in "40th Anniversary of the birth of Prince Charles" envelope with
stamps,cancellations, and a descripton in german C:UNC,AU patina ..................................................3 000

30284.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" érmés borítékban,
bélyegzéssel és német nyelvű leírással T:UNC,AU  Great Britain 1986. 2 Pound Ni-Brass
"Elisabeth II / Commonwealth Games" in coin envelope with stamp, cancellations and german
language information sheet C:UNC,AU Krause KM#947 ......................................................................3 000

30285.Német Demokratikus Köztársaság 1987. 5M Cu-Ni "Nikolai Viertel" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1 GDR 1987. 5 Mark Cu-Ni "Nikolai Viertel" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 600

30286.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" érmés borítékban, elsőnapi
bélyegzéses bélyeggel T:AU patina  Federal Republic of Germany 1975G 5 Mark "Albert
Schweitzer" in coin envelope with first day of issue stamp, with German description C:AU patina 
Krause KM#143 ....................................................................................................................................3 000

30287.Német Szövetségi Köztársaság 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója"
érmés borítékban, első napi bélyegzéses bélyeggel T:AU Federal Republic Germany 1983G 5
Mark Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" multicolor, in coin envelope with first day of
issue stamp and cancellation C:AU ......................................................................................................1 600

30288.Német Szövetségi Köztársaság 1983F 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU Federal Republic Germany 1983F 5 Mark in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:AU ..............................................................................................................1 000
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30289.Német Szövetségi Köztársaság 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:AU Federal Republic Germany 1984D 5 Mark Cu-Ni
"150th Anniversary - German Customs Union" in coin envelope with stamps and cancellation C:AU .1 600

30290.Német Szövetségi Köztársaság 1984J 5M Cu-Ni "Felix Bartholdy születésének 175. évfordulója"
érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Federal Republic Germany1984J 5 Mark Cu-Ni
"175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC
Krause KM#161 ....................................................................................................................................1 600

30291.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU patina 
FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" in envelope with stamp and cancellation C:AU
patina ....................................................................................................................................................1 600

30292.Német Szövetségi Köztársaság 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:AU patina Federal Republic Germany 1985G 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Railroad" in coin envelope with stamps and cancellation C:AU patina Krause
KM#163 .................................................................................................................................................2 000

30293.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelberg Egyetem" érmés borítékban, első napi bélyegzéses
bélyeggel T:UNC,AU FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th Anniversary - Heidelberg University" in coin
envelope with first day of issue stamp and cancellation C:UNC,AU  Krause KM#164 .........................2 000

30294.NSZK 1986F 5M Cu-Ni "Nagy Frigyes halálának 200. évfordulója" érmés borítékban, első napi
bélyegzéses bélyeggel T:PP FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "200th anniversary of Friedrich der Große's
death" in coin envelope with first day of issue stamp and cancellation C:PP Krause KM#164 .............1 200

30295.NSZK - Berlin 1988. 5M Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:XF karc FRG - Berlin 1988. 5 Mark Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:XF scratch ............................................................................................................................1 400

30296.NSZK 1990D 2M aranyozott Cu-Ni "Franz Josef Strauss" érmés borítékon bélyegzős bélyeggel,
német nyelvű leírással T:2 GFR 1990D 2 Mark gilt Cu-Ni "Franz Josef Strauss" in coin letter with
stamp with description in German C:XF ................................................................................................1 200

30297.Német Szövetségi Köztársaság 1990F 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU Federal Republic Germany 1990F 5 Mark in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:AU ..............................................................................................................1 000

30298.Német Szövetségi Köztársaság 1990F 5M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU Federal Republic Germany 1990F 5 Mark in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:AU ..............................................................................................................1 000

30299.NSZK 1994G 2M Cu-Ni "Ludwig Erhard" érmés borítékon bélyegzős bélyeggel, német nyelvű
leírással T:1- patina GFR 1994G 2 Mark Cu-Ni "Ludwig Erhard" in coin letter with stamp with
description in German C:AU patina .......................................................................................................1 200

30300.Nicaragua 1983. 1C Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással (leírás
sérült) T:1 kis patina Nicaragua 1983. 1 Cordoba Cu-Ni in envelope with stamp, with German
description (description damaged) C:UNC small patina .......................................................................1 200

30301.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Nigeria 1974. 1
Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................1 200

30302.Niue 1988. 5$ Cu-Ni "J. F. Kennedy - Ich bin ein Berliner" borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1 Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "J. F. Kennedy - Ich bin ein Berliner"
envelope with stamps, with german language description C:UNC Krause KM#17 ...............................1 600

30303.Niue 1988. 5D Cu-Ni "VIII. Európai Futball Bajnokság - Németország / Franz Beckenbauer"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "8th European Football Championship - Germany /
Franz Beckenbauer" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and
a description in german C:UNC  Krause KM#12 ...................................................................................2 000

30304.Nyugat-afrikai Államok 1984. 1Fr érmés borítékban, Csád bélyeggel és bélyegzéssel T:1 West
African States 1984. 1 Franc coin in letter with Chad stamp C:UNC ....................................................1 200

30305.Olaszország 1985. 500L felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:1- Italy 1985. 500
Lire in coin envelope with stamp and cancellation C:AU ......................................................................1 200

30306.Oroszország 1994. 3R Ag "100 éves a transzszibériai vasút" érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel (34,88g/0,900) T:PP patina Russia 1994. 3 Rubles Ag
"The 100th Anniversary of the Trans-Siberian Railway" in envelope with stamp and cancellation,
with German description (34,88g/0,900/39mm) C:PP patina Krause Y#389 ......................................16 000

30307.Pitcairn-szigetek 1990. 1$ Cu-Ni "A Pitcairn szigetek gyarmatosításának 200. évfordulója"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 patina Pitcairn Islands 1990. 1 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Pitcairn Islands"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC patina Krause KM#7 ....................................................................................................5 000

30308.Portugália / Azori-szigetek 1980. 25E Cu-Ni "Az Azori-szigetek autonóm régiója" forgalmi
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina Portugal / The
Azores 1980. 25 Escudos Cu-Ni "Regional Autonomy of the Azores" circulating commemorative coin
in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:UNC patina Krause KM#43 .........500

30309.Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AU patina Solomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:AU patina ............................................................1 400
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30310.San Marino 1983. 500L bimetál "Az atomháború fenyegetése" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina San Marino 1983. 500 Lire Bimetallic "Threat of
Nuclear War" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ..........1 000

30311.Sao Tomé és Principe 1977. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Sao Tomé and Principe 1977. 5 Dobras in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ...................................................................................................................................500

30312.Sao Tomé és Principe 1996. 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Karate" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP patina  Sao Tomé
és Principe 1996. 1000 Dobras Cu-Ni "Atlanta Olympics 1996 - Karate" non-circulating
commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in german C:PP patina
Krause KM#58 ......................................................................................................................................6 000

30313.Sao Tomé és Principe 1996. 1000D Cu-Ni "Atlantai Olimpia 1996 - Futás" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina  Sao Tomé és Principe 1996. 1000
Dobras Cu-Ni "Atlanta Olympics 1996 - Runner" non-circulating commemorative coin in envelope
with stamp, cancellation C:PP patina Krause KM#59 ...........................................................................6 000

30314.Sierra Leone 1964. 1/2c bronz érmés borítékban, béyeggel és bélyegzéssel T:1-,2 patina, kis karc
Sierra Leone 1964. 1/2 Cent bronze in coin envelope with stamp, cancellation C:AU,XF patina,
small scratch .........................................................................................................................................1 000

30315.Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni "1982-es Labdarúgó Világbajnokság" érmés borítékban
bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel T:UNC,AU  Spain 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "1982 World Cup" in
coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU .....................................................................1 600

30316.Suriname 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Suriname
1980. 5 Cents Al in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................500

30317.Svájc 1985. 2Fr Cu-Ni "Helvetia" felbélyegzett borítékban T:1 Switzerland 1985. 2 Franc Cu-Ni
"Helvetia" in envelope with stamp C:UNC .............................................................................................2 000

30318.Svájc 1995. 5E Cu-Ni "Karácsony 1995", érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Switzerland 1995. 5 Ecu Cu-Ni "Christmas 1995" in coin envelope with stamp
and cancellation, with information in German C:PP ..............................................................................2 000

30319.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1993. 100P Ni-acél "Őskori állatok sorozat -
Brontosaurus" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:BU Sharawi
Arab Democratic Republic 1993. 100 Pesetas Ni-steel "Prehistoric Animals series - Brontosaurus"
in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:BU Krause KM#13 .....................5 000

30320.Szaud-Arábia 1979. 5h felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel T:1 Saudi Arabia 1979. 5
Halala in coin envelope with stamp and cancellation C:UNC ...............................................................1 000

30321.Szenegál 1989. 25Fr Al-bronz "F.A.O." felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1  Senegal 1989. 25 Francs Al-bronze F.A.O." in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC .....................................................................................................................500

30322.Szent Ilona 1986. 50p Cu-Ni "Napoleon halálának 165. évfordulója" érmés, francia bélyeggel
felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC St. Helena 1986. 50
Pence Cu-Ni "165th anniversary of Napoleon's death" in envelope with French stamp and
cancellation, with German description C:UNC Krause KM#8 ...............................................................4 000

30323.Szudán 1972-1973. 5m bronz felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:1- patina
Sudan 1972-1973. 5 Milliemes bronze in coin envelope with stamp, and cancellation C:AU patina ....1 000

30324.Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 patina
Swaziland 1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC patina Krause KM#40.1 ...............................................................................................................500

30325.Thaiföld 1982. 5B Cu-Ni "IX. Ráma" érmés, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:2 Thailand 1982. 5 Baht Cu-Ni "Rama IX" in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:XF Krause Y#160 ..............................................................................................1 000

30326.Tokelau 1980. 1$ / 1T Cu-Ni "Pálmatolvaj" forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU patina Tokelau 1980. 1 Dollar / 1 Tala Cu-Ni
"Coconut Crab" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a
description in german C:AU patina Krause KM#3 .................................................................................2 000

30327.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:1 Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 400

30328.Törökország 1982. 100L Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került
emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Turkey 1982. 100
Lira Cu-Ni "1982 World Cup" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation, and a description in german C:UNC Krause KM#951 ......................................................1 000

30329.Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
patina Vanuatu 1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina ..............................................................................................................................1 200

30330.Vietnám 1990. 10D Cu-Ni "Gibbon" emlékérme felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi
bélyegzéssel T:1 patina Vietnam 1990. 10 Dong Cu-Ni "Gibbon" commemorative coin in coin
envelope with stamp, and cancellation C:UNC patina ..........................................................................2 000

30331.Vietnám 1993. 10D "Őskori állatok sorozat - Diplodocus" Cu-Ni felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC Vietnam 1993. 10 Dong "Prehistoric Animals
series - Diplodocus" Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german C:UNC
Krause KM#44 ......................................................................................................................................5 000
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30332.Anguilla DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dermochelys Coriacea
(Kérgesteknős)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Anguilla ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Dermochelys Coriacea" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30333.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera
Onca" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................3 000

30334.Brunei DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nasalis Larvatus (Borneói
nagyorrúmajom)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Brunei ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Nasalis Larvatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30335.Csád DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ailurpoda Melanoleuca
(Óriáspanda)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Chad ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Ailurpoda Melanoleuca" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30336.Felső-Volta DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Acinonyx Jubatus
(Gepárd)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Upper Volta ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Acinonyx Jubatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30337.Indonézia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dicerorhinus Sumatrensis
(Szumátrai orrszarvú)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:PP  Indonesia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund
- Dicerorhinus Sumatrensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30338.Kambodzsa DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bos Sauveli (Kouprey)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  Cambodia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bos
Sauveli" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................3 000

30339.Lengyelország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Canis Lupus (Szürke
farkas)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP  Poland ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Canis Lupus"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................3 000

30340.Litvánia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bison Bonasus (Európai
bölény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU  Lithuania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Bison
Bonasus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................3 000

30341.Malajzia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neofelis Nebulosa
(Ködfoltos párduc)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Malaysia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Neofelis Nebulosa" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30342.Malawi DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bugeranus Carunculatus"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Malawi ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Bugeranus Carunculatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30343.Maldív-szigetek DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Zanclus Canescens"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC,AU Maldives ND
(1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Zanclus Canescens" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:UNC,AU .................................3 000

30344.Mauritius DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neoenas Mayeri (Rózsás
galamb)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Mauritius ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Neoenas Mayeri" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30345.Oroszország DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Tigris (Tigris)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Russia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera
Tigris" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................3 000

30346.Pápua Új-Guinea DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ornithoptera
Alexandrae (Alexandra királyné pillangó)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP  Papua New Guinea ND (1991) "30th Anniversary
of the World Wildlife Fund - Ornithoptera Alexandrae" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................3 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30347.Románia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pelecanus Crispus (Borzas
gödény)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Romania ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Pelecanus Crispus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30348.Sierra Leone DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Pan Troglodytes
(Közönséges csimpánz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Sierral Leone ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Pan Troglodytes" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC,AU .........................................................................3 000

30349.Szenegál éDN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama
(Dámgazella)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Gazella Dama" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30350.Szt. Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor
(Kékmaszkos amazon)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Santa Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the World
Wildlife Fund - Amazona Versicolor" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC,AU ..............................................................3 000

30351.Szent Vincent DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Guildinghi
(Királyamazon)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Saint Vincent ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Amazona Guildinghi" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30352.Szovjetunió DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ursus Maritimus
(Jegesmedve)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Soviet Union ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Ursus Maritimus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30353.Szváziföld DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Ceratotherium Simum
Cottoni (Északi szélesszájú orrszarvú)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP  Swaziland ND (1991) "30th Anniversary of the
World Wildlife Fund - Ceratotherium Simum Cottoni" two-sided metal commemorative medallion in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................3 000

30354.Togó DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Trichechus Senegalensis
(Afrikai manátusz)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Togo ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Trichechus Senegalensis" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30355.Tonga DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Megaptera Novaeangilae
(Hosszúszárnyú bálna)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC,AU Vanuatu ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Megaptera Novaeangilae" two-sided metal commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC,AU ..............................................................3 000

30356.Uganda DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Loxodonta Africana (Afrikai
elefánt)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Uganda ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Loxodonta Africana" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC,AU ................................................................................3 000

30357.Új-Zéland DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Sphenodon Punctatus
(Hidasgyík)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP  New Zealand ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Sphenodon Punctatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................3 000

30358.Vanuatu DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Dugong Dugon (Dugong)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC,AU Vanuatu ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Dugong
Dugon" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC,AU ............................................................................................................3 000

30359.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Csád" Ag emlékérem megcímzett érmés borítékon
elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm) T:PP
United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Chad" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............8 000

30360.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Botswana" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Botswana" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................6 500

30361.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Bahamák" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Bahamas" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................6 500
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30362.ENSZ 1976. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Benin" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1976. "The Medals of the Nations of the World - Benin" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............6 500

30363.ENSZ 1977. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Grenada" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1977. "The Medals of the Nations of the World - Grenada" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............6 500

30364.ENSZ 1978. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Kamerun" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1978. "The Medals of the Nations of the World - Cameroon" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................6 500

30365.ENSZ 1978. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Maldív-szigetek" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1978. "The Medals of the Nations of the World - Maldives" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............6 500

30366.ENSZ 1979. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Haiti" Ag emlékérem megcímzett érmés borítékon
elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm) T:PP
United Nations 1979. "The Medals of the Nations of the World - Haiti" Ag commemorative medallion
in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............................6 500

30367.ENSZ 1979. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Mongólia" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1979. "The Medals of the Nations of the World - Mongolia" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............6 500

30368.ENSZ 1979. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Portugália" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1979. "The Medals of the Nations of the World - Portugal" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............6 500

30369.ENSZ 1980. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Szváziföld" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1980. "The Medals of the Nations of the World - Swaziland" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................6 500

30370.ENSZ 1980. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Lesotho" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1980. "The Medals of the Nations of the World - Lesotho" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............6 500

30371.ENSZ 1980. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Sierra Leone" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1980. "The Medals of the Nations of the World - Sierra Leone" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~12g/0.925/32mm) C:PP .....................................................................................................................6 500

30372.ENSZ 1981. "A Világ nemzeteinek emlékérmei - Szomália" Ag emlékérem megcímzett érmés
borítékon elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel (~12g/0.925/32mm)
T:PP United Nations 1981. "The Medals of the Nations of the World - Somalia" Ag commemorative
medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.925/32mm) C:PP .............8 000

30373.Hollandia 1998. 1E "Jan, Jans en de Kinderen" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, hátulján
négy nyelvű leírással T:PP Netherlands 1998. 1 Ecu "Jan, Jans en de Kinderen" in envelope with
stamps and cancellation, with descriptions in four languages on the back C:PP .................................2 000

30374.Liechtenstein 1982. "10. liechtensteini bélyegkiállítás Vaduzban" ezüstpatinázott fém emlékérem
felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Liechtenstein 1982. "10th Liechtenstein stamp
exhibition in Vaduz" silver patinated metal medallion in envelope with stamp C:UNC .........................1 800

30375.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU patina  Maldives 1985. "30th Anniversary of
Disneyland" metal medallion in envelope with stamp, cancellation and a description in german
C:UNC,AU patina ..................................................................................................................................3 000

30376.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" bronz emlékérem
érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:1 ...................................1 400

30377.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" bronz emlékérem
érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel (42,5mm) T:1 ...................................2 000

30378.Magyarország 2000. MABÉOSZ sorszámozott érmés boríték "Az Államalapítás ezeréves emlékére
- Szent István" ezüstözött bronz éremmel, sorszámozott borítékon, "214" sorszámmal T:PP .............6 000

30379.Magyarország 2000. "Ezeréves Magyarország / Szent István" aranyozott alpakka emlékérem
borítékban, első napi bélyegzővel és "73. Bélyegnap - Budapest" bélyeggel, "368"-as sorszámmal,
magyar nyelvű leírással T:PP ...............................................................................................................2 000

30380.Németország 2006. "FIFA Labdarúgó Világbajnokság, Németország" Ag emlékérem megcímzett
érmés borítékon, elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal, ismertetővel
(~10g/0.925/30mm) T:PP patina Germany 2006. "FIFA Football World Cup, Germany" Ag
commemorative medallion in envelope with first day of issue stamp and certificate
(~10g/0.925/30mm) C:PP patina ..........................................................................................................3 400
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30381.Németország 2009. "IV. Ottó koronázásának 800. évfordulója - Braunschweigi kastély" jelzett Ag
emlékérem megcímzett érmés borítékon, elsőnapi bélyegzős bélyeggel, hátoldali tanúsítvánnyal,
ismertetővel (~12g/0.500/35mm) T:PP kis patina Germany 2009. "800th Anniversary of the
coronation of Otto IV - Braunschweig Castle" hallmarked Ag commemorative medallion in envelope
with first day of issue stamp and certificate (~12g/0.500/35mm) C:PP small patina .............................3 000

30382.30db érmés boríték bélyeggel, bélyegzéssel és tájékoztatókkal szép gyűjtemény igényes,
"Münz-Briefe aus aller Welt" feliratú piros, bársony borítású gyűjtői albumba rendezve,
védőtokban T:1 30pcs of envelopes with coins, stamps, overprints and information, nice collection
in red "Münz-Briefe aus aller Welt" collector's album with case C:UNC .............................................20 000

30383.25db-os érmés, bankjegyes boríték tétel, közte a Német Szövetségi Köztársaság tagállamai
boríték sor (15xklf) 1M Cu-Ni érmékkel, "Münz-Briefe aus aller Welt" plüssborítású, négygyűrűs
albumban. ...........................................................................................................................................16 000

Részvények és sorsjegyek
30384.Debrecen 1871. "Jótékony cél - Nagy Ezüst Sorsjáték" sorsjegye 50kr értékben a Debreceni

Református Főiskola felépítésére, "113. 329" sorozat és sorszámmal T:III hátoldalán folt, jobb
szélén apró lyuk ....................................................................................................................................7 000

30385.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- a sarkoknál a lap kissé
megsárgult ............................................................................................................................................3 000

30386.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására + Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium
Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K értékben, magyar és német nyelven, szárazpecséttel +  Budapest
1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár -Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel (ragasztósnyom) T:III ..................................................................................................2 600

30387.Budapest 1895. "Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
vízjeles papíron, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:VF ragasztónyom, folt /
Hungary / Budapest 1895. "Hungarian River and Seashipping Company" share about 200 Korona,
on watermarked paper, with coupons, overprints and embossed stamp C:VF gluemark, spotted .....12 000

30388.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (3x) sorszámkövetők "098309-098311", vízjeles
papíron, felülbélyegzéssel T:I- kis sarokhajlások ..................................................................................7 000

30389.Budapest 1907. "Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasut Részvény-Társaság" törzsrészvénye
200K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel T:AU / Hungary 1907. "Local Interest
Railway Share Company of Temesvár-Varjas" share about 200 Kronen, in Hungarian and
German, with embossed stamp C:AU .................................................................................................30 000

30390.Temesvár 1913. "Temesvári Polgári Sörfőzde Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szárazpecséttel, szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:AU,XF / Hungary / Temesvár 1913.
"Temesvár Civil Brewery Share Company" share about 200 Kronen, with embossed stamp,
coupons and overprints C:AU,XF ........................................................................................................20 000

30391.Budakalász 1914. "Budakalászi Hitelszövetkezet Stamp Ferenc üzletrészjegye" 50K-ról
bélyegzéssel, szelvényekkel T:VF szakadás, anyaghiány, lyuk ...........................................................2 000

30392.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról szárazpecséttel, szelvényekkel + 1918. "A Magyar Korona Országai 6%-kal
kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági kötvénye 100K-ról szelvényekkel, bélyegzéssel T:III,II .....2 400

30393.Budapest 1917. "Az Otthon Ingatlan és Építő Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról,
szárazpecséttel, szelvényekkel, felülbélyegzéssel (3x) sorszámkövetők T:I-,II sarokhajlás, fo. ...........2 800

30394.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról,
szárazpecséttel (6x) T:II- közte szakadások, pecsét, firka ....................................................................3 000

30395.Budapest, 1921. "Ó-Buda-Újlaki Takarékpénztár Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként
200K-ról szárazpecséttel, szelvényekkel, "Elővételi jog gyakorolva 1923" felülbélyegzéssel T:AU,XF
fo., kis sarokhiány .................................................................................................................................2 200

30396.Budapest 1922. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:XF fo. ..........................................2 600

30397.Budapest 1923. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" 5db részvénye 600K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:III folt ...........................................................................................2 000

30398.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:II- ................................................................................................................................1 400

30399.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K (25P) értékben, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel, sorszámkövetők és egyugrásos sorszámkövető (4x) T:III beszakadás, folt .................4 000

30400.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 50P értékben, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel (3x) T:III beszakadás, folt ..............................................................................................3 000

30401.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K (25P) értékben, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel (4x) T:III beszakadás, firka ............................................................................................3 000
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30402.Budapest 1923. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" névre szóló részvénye 6000K-ról,
felülbélyegezve 100P-re, szárazpecséttel, bélyegzésekkel, vízjeles papíron, szelvényekkel T:II-
ragasztónyom ........................................................................................................................................2 600

30403.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" 5 részvénye egyenként
50P-ről, szárazpecséttel és bélyegzésekkel, szelvényekkel T:III ..........................................................1 200

30404.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" 5 részvénye egyenként
50P-ről + 10 részévnye egyenként 50P-ről, mindkettő szárazpecséttel és bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:III folt, ragasztónyomok ..............................................................................................3 000

30405.Rum 1925. "Rum és Vidéke Részvénytársaság" 50db részvénye egyben, összesen 50.000K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:XF .............................................................................1 600

30406.Rum 1925. "Rum és Vidéke Részvénytársaság" 100db részvénye egyben, összesen 100.000K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:XF fo. ........................................................................1 600

30407.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 200P-ről, magyar
és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:F ragasztónyom ......................3 000

30408.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 200P-ről, magyar
és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:F ragasztott .............................3 000

30409.Budapest 1926. "Magyar Általános Hitelbank" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel,
bélyegzésekkel T:III ..............................................................................................................................4 000

30410.Dunaföldvár 1926. "Egyesült Dunaföldvári Takarékpénztár és Hitelbank Részvénytársaság" 10db
részvénye egyben, összesen 150P-ről, szelvényekkel T:AU ................................................................4 000

30411.Kunszentmárton 1926. "Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársaság Kunszentmárton" 10db
részvénye egyben, összesen 100P-ről, szelvényekkel T:II- .................................................................6 000

30412.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, papírkeretbe ragasztva T:III ................................................................3 000

30413.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" E sorozat
T:III ........................................................................................................................................................2 000

30414.Szarvas 1927. "Szarvasi Hitelbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről szárazpecséttel,
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................6 000

30415.Budapest 1927. "Első Budapesti Gőzmalmi Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:XF ragasztónyomok ....................................................................................................7 000

30416.Pásztó 1928. "Pásztói Gazdasági Bank Részvénytársaság" 10 részvénye egyben, összesen
250P-ről, szelvényekkel T:I- ..................................................................................................................5 000

30417.Budapest 1929. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" névre szóló részvénye 50P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzéssel, vízjeles papíron T:AU ..................................................2 000

30418.Battonya ~1929-1931. 6db-os kitöltött váltó tétel vízjeles papír, bélyegekkel, "Battonyai Népbank
Szövetkezet" bélyegzésekkel, T:III ........................................................................................................2 400

30419.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel
T:VF kis szakadások, ragasztás ...........................................................................................................1 400

30420.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről (3x), sorszámkövetők "000304
- 000306", szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- folt ...............................................................................3 000

30421.Budapest, 1930. "Adriai Biztosító Társulat Magyarországi Igazgatósága" kitöltött életbiztosítási
kötvénye 1500 Aranypengőről T:F gemkapocs utáni rozsdafolt ...........................................................3 000

30422.Rum ~1930. "Rum és Vidéke Takarékpénztár" elismervénye 10P értékű részvényről, szelvénnyel,
szárazpecséttel, kitöltetlen T:F hajtatlan, de széleken szakadásokkal, gyűrődésekkel ........................1 600

30423.Budapest 1934. "Glória Kereskedelmi Rt." forgókorongos sorsjegye + a hozzá tartozó megcímzett
boríték és tájékoztató levelezőlap T:I- ...................................................................................................3 000

30424.1935. "35. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 2. és 4. osztály 1/8 sorsjegye, felülbélyegzéssel,
vízjeles papíron, a sorsjegyekhez tartozó kitöltött elismervénnyel, tájékoztató levéllel és
reklámanyaggal T:AU ............................................................................................................................5 000

30425.Szikszó 1939. "Szikszói Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" összevont szövetkezeti
üzletrésze 2P-ről szelvényekkel T:III ly., ...............................................................................................2 600

30426.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal kamatozó törlesztéses
államadóssága" 100P-ről vízjeles papíron, szárazpecséttel, szelvényekkel + 1921. "Nosztrifikálási
bejelentés" 6%-kal kamatozó állami járadékkölcsönkötvényről + 1915. "Elismervény az 1915. évi
6%-os magyar járadékkölcsön kötvényekből" 100K és 1000K névértékről T:I--III közte ly., szakadás
...............................................................................................................................................................2 000

30427.Budapest 1941. "Fél-Sorsjegy a 77. Jótékonycélú M. Kir. Állami Sorsjátékra" sorsjegy 1,50P
értékben T:AU,XF szamárfül, kis sarokhiány ........................................................................................5 000

30428.1946. "II. Újjáépítési Állami Sorsjáték" fél-sorsjegy 50.000Ft értékben, vágáshiba T:VF .....................6 000
30429.Budapest 1947. "A Szlovák Gazdasági Bank Részvénytársaság" részvényutalványa egy darab 15P

névértékű részvényről, szárazpecséttel T:I- ..........................................................................................1 400
30430.1949. Igazolás 5 éves tervkölcsönről, bélyegzéssel (2db) + 1950-1954. Igazolás békekölcsönről,

bélyegzéssel (4db) ................................................................................................................................2 600
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30431.1949-1951. 11 darabos békekölcsön igazolás tétel, vegyes állapotban ...............................................4 000
30432.Budapest 1950. "Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel T:II- gemkapocs és

tűzőgép ly. ...........................................................................................................................................15 000
30433.Budapest 1950. "Békekölcsön" nyereménykölcsön 200Ft-ról, szárazpecséttel T:III gemkapocs és

tűzőgép ly. ...........................................................................................................................................15 000
30434.Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön" (2x) nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel,

egyugrásos sorszámkövetők "24 05568 - 24 05570" T:III egyiken szakadás, saroknál kis
anyaghiány Hungary / Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön" (2x) lottery bond about 100
Forints, with embossed stamp, consecutive serials with leap "24 05568 - 24 05570" C:F one with
tear and small missing material at corner ...........................................................................................30 000

30435.Budapest 1953. "Negyedik Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel "13
22341" T:III ly., apró szakadás ............................................................................................................11 000

30436.Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 100Ft-ról, szárazpecséttel +
Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 50Ft-ról, szárazpecséttel +
Igazolás T:II- gémkapocs és tűzőgép ly. ...............................................................................................8 000

30437.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykötvénye 100Ft értékben, "41 76734"
sorszámmal, szárazpecséttel T:III- szakadás, firka ..............................................................................4 000

30438.1981. "Márka Sorsjegy" I. sorozat, "0 314 923" sorszámú sorsjegye T:AU kis sarokhajlás ..................2 000
30439.1990-1991. "Bongó sorsjegy" (6xklf) + 2011. 200Ft + 500Ft (2x) "Sodexo" melegétel utalvány T:I-II-

szakadás ...............................................................................................................................................2 200
30440.Balatonalmádi 1990. "A TSZKER Agrárszövetkezetek Kereskedőháza Veszprém Megyei

Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról (5x) sorszámkövetők
"002434-002438", szelvényekkel T:I- kis sarokhajlások .......................................................................3 000

30441.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "M
0152108" sorozatszámmal, szárazpecséttel + "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal"
kárpótlási jegye 10.000Ft-ról, "M 2660105" sorozatszámmal, szárazpecséttel T:I- ............................16 000

30442.Budapest 1991. "Csemege Julius Meinl" részvénye 10.000Ft-ról, szelvényekkel T:II ..........................3 000
30443.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "J"

sorozat, szárazpecséttel T:VF ...............................................................................................................1 400
30444.Keszthely 1991. "ARC Menedzser és Marketing Részvénytársaság" névre szóló, ideiglenes

részvénye 100.000Ft értékben "00053" sorszámmal T:I,I- ......................................................................800
30445.1991-1999. 10db klf részvény, közte "HAVAS Kereskedelmi Részvénytársaság", "KONTRAX

Telekom Részévnytársaság", "OMEGA Zeneműkiadó Részvénytársaság" T:I-II .................................2 400
30446.Budapest 1995. "Postabank és Takarékpénztár Rt." részvénye 10.000Ft-ról, szelvényekkel és

bélyegzéssel T:I- ...................................................................................................................................3 000
30447.Budapest 1998. "Pannonlízing Részvénytársaság" ötéves futamidejű, változó kamatozású,

bemutatóra szóló összevont kötvénye 4.000.000.000Ft névértékben, "MINTA" felülbélyegzéssel,
"000000-000000" sorszámmal, lyukasztással érvénytelenítve. Szárazpecséttel, szelvényekkel,
nagyméretű díszes keretbe foglalva (keret:44x56,5cm) T:I- .................................................................2 400

30448.Budapest 2000. "Reanal Finomvegyszergyár Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye
10.000Ft-ról (4x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:UNC,AU ..............................................................1 000

30449.Budapest 2000. "Reanal Finomvegyszergyár Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye
10.000Ft-ról (4x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ...........................................................................800

30450.~2000-2010. 4db klf betétjegy, takarékszelvény, közte kitöltetlen és lyukasztással érvénytelenített is,
közte "Gránit", "Forrás" T:I,I- ....................................................................................................................800

30451.Salgótarján DN "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Rt." 25 részvénye 30P-ről darabonként angol és
francia nyelven, kopott bélyegzéssel, szelvények nélkül T:VF Salgótarján ND "Coal Mines of
Salgó-Tarján Company Ltd." 25 shares of 30 Pengő each in English and French with worned
cancellation, without coupons C:VF ......................................................................................................5 000

30452.Ausztria / Bécs 1917. "6. osztrák hadi államkölcsön kötvény" 1000K-ról + 2000K-ról + "7. osztrák
hadi államkölcsön kötvény" 1000K-ról, T:AU,XF tűlyukak Austria / Vienna 1917. "6th Austrian War
Loan" about 1000 Corona + 2000 Corona + "7th Austrian War Loan" about 1000K, all with
cancellation and stamp, with coupons C:AU,XF needle holes ..............................................................5 000

30453.Csehszlovákia / Kassa 1935. "Kosicei Zsidó Hitelszövetkezet" névre szóló részvénye 100K-ról,
kétnyelvű csehszlovák és magyar nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel T:II- / Czechoslovakia /
Kosice 1935. "Kosicei Zsidó Hitelszövetkezet" share with bearer's name blingual czechslovakian
and hungarian with coupons and overprint C:VF ................................................................................20 000

30454.Passau, 1923. "Dél-német Gránit Részvénytársaság" 10.000M-ról szóló részvénye szelvényekkel,
sorszámkövetők (3x) T:I-,II beszakadás Passau, 1923. "South German Granite Joint Stock
Company" stock for 10.000M with coupons (3x) C:XF,VF disruption ...................................................2 000

30455.Orosz Birodalom / Szentpétervár 1897. "Société Métallurgique Russo-Belge" részvénye 250R-ről,
bélyegzéssel T:I-,II Russian Empire / Saint Petersburg 1897. "Société Métallurgique Russo-Belge"
share about 250 Rubles, with stamps C:AU,XF ....................................................................................3 000

Papír és fém szükségpénzek
30456.~1909-1918. "Egy mérő / Főherczegi Gazdasági Intézőség Bokroshát" Al bárca T:2 Hungary

~1909-1918. "Egy mérő (One unit) / Főherczegi Gazdasági Intézőség Bokroshát" Al token C:XF ......3 000
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30457.Nagymegyer / Hadifogolytábor 1916. július 1. 2K arab sorozat- és sorszámmal, "MS" betűjelzéssel
T:I- folt Adamo HHN 1.5.1 .....................................................................................................................4 000

30458.Ostffyasszonyfa / Hadifogolytábor 1916. június 1. 1K '22 0692" T:I,I- apró sarokhajlás Adamo
HHO-2.3 ................................................................................................................................................9 000

30459.1916-1917. 2db-os váltó-tétel, nagyrészt kitöltve, "Schlick-Nicholson gép-, waggon- és hajógyár
részvénytársaság" bélyegzésekkel, egyik lyukasztással érvénytelenítve T:III,III- .................................1 000

30460.Budapest 1919. 2K "Fegyver és Gépgyár" utalvány T:III szakadás, folt, középen kis anyaghiány
Adamo BUC-67.2 ..................................................................................................................................4 600

30461.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság fizetési jegye" + ~1920. 20f Pesti Hírlap piros számozás, 4+2
szám T:III- Adamo BUC-195.2, BUC-215.1 ..........................................................................................2 000

30462.Balatonfenyves 1926. "A balatonfenyvesi protestáns egyházközség templomalapja javára minden
tűszúrás az ábra kockáin öt fillér adományt jelent" téglajegy összesen 5P értékben, kitöltetlen T:XF .1 000

30463.~1930. "Üvegbetétjegy / Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. 192. sz. fiókja" 50f
üvegbetétjegy (30mm) T:XF,VF patina .................................................................................................1 800

30464.Budapest 1938. "Franklin-Társulat" nyugtája 2P értékben, kitöltve, vízjeles papíron T:I- .....................1 800
30465.1939. 1P "Jótékonyság Napja - 1939. november 1-2. / Adomány megváltási jegy" levéllel, eredeti

borítékban T:UNC,AU ...........................................................................................................................3 000
30466.Budapest 1940. 5db, többnyire kitöltött váltó bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:III .......1 400
30467.1941. "Darányi Kálmán Diákház" téglajegy 1P értékben + 1930. "Pro Patria" igazolás 50P

adományról + "Magyar Aero Szövetség" megváltási jegye 1P értékben T:AU .....................................3 000
30468.1945. 5db-os vegyes magyar élelmiszerjegy tétel, közte "Budapesti kenyérjegy", "Budapesti

szappanjegy", "Budapesti zsiradékjegy", "Budapesti cukorjegy", "Budapesti közellátási szelvényív"
T:I-,II ......................................................................................................................................................3 000

30469.~1970. "BÚÉK" 8db kétoldalas Al zseton T:2-3 ....................................................................................3 000
30470.~1970. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete - Budapest - Ebkiállítási Bárca" fém

lemezérem lyukkal, "102" számmal (40mm) T:XF ................................................................................1 000
30471.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Gázolaj vagy Tüzelőolaj" (14x) bélyeg, teljes ív T:II-

perforációnál kis szakadás ....................................................................................................................2 000
30472.1975. "Vásárlási engedély -1T Gázolaj vagy Tüzelőolaj" (14x) bélyeg, teljes ív T:II perforálásnál kis

szakadás ...............................................................................................................................................2 000
30473.1975. "Vásárlási engedély - 1T Gázolaj vagy Tűzelőolaj" (10x) bélyeg, A4-es lapra ragasztva, a

bélyegek "VEGYIPARI TERMELŐESZKÖZ KERESKEDELMI VÁLLALAT SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI
OSZTÁLY BP. V. KOZMA FERENC U. 3." bélyegzéssel felülbélyegezve T:II .....................................2 000

30474.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Benzin" (14x) bélyeg, teljes ív T:II .................................................2 000
30475.1975. "Vásárlási engedély - 1T Benzin" (14x) bélyeg, teljes ív T:II .......................................................2 000
30476.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Benzin" (10x) bélyeg, A4-es lapra ragasztva, a bélyegek

"VEGYIPARI TERMELŐESZKÖZ KERESKEDELMI VÁLLALAT SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI OSZTÁLY
BP. V. KOZMA FERENC U. 3." bélyegzéssel felülbélyegezve T:I- .......................................................2 000

30477.1975. "Vásárlási engedély - 200kg Benzin" (3x) bélyeg, A4-es lapra ragasztva, a bélyegek
"VEGYIPARI TERMELŐESZKÖZ KERESKEDELMI VÁLLALAT SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI OSZTÁLY
BP. V. KOZMA FERENC U. 3." bélyegzéssel felülbélyegezve T:I- .......................................................2 000

30478.~1980. "Borsodi Sörgyár Bőcs / Borsodi Sör" Al zseton T:1- ................................................................1 000
30479.1992. 500 Forintos bankjegyet mintázó vásárlási utalvány T:VF .............................................................800
30480.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni

Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "004725" sorszámmal.
Teljes sor! T:UNC ................................................................................................................................26 000

30481.2018. "Soros pénz" 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy T:I ................................3 400
30482.DN "Színházi kellék" feliratú 50$ és 100$ (3db/2xklf) bankjegy másolat T:AU,XF ...............................1 200
30483.Vígszínházi kellékpénz Dosztojevszkij: A félkegyelmű előadásához (25x)T:I ......................................2 400
30484.Amerikai Egyesült Államok / Disneyland 1991. 1 Disney Dollar német nyelvű leírással T:I USA /

Disneyland 1991. 1 Disney Dollars with german description C:UNC ....................................................3 000
30485.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas 2000. 10$ "Imperial Palace" Ag kaszinózseton sárgaréz

gyűrűben (br.37,13g/0.999/43mm) T:1 (eredetileg PP) fo. USA / Las Vegas 2000. 10 Dollars
"Imperial Palace" Ag casino gaming token in brass frame (br.37,13g/0.999/43mm) C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................8 000

30486.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1.000.000$ német nyelvű leírással T:I USA 2001. 1.000.000
Dollar with german description C:UNC Krause N# 226517 ..................................................................3 000

30487.Ausztria / Altenmarkt ~1918. 10h + 20h + 50h kézzel írt szükségpénz bélyegzéssel T:AU-XF folt,
ragasztónyom Austria / Altenmarkt ~1918. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller hand-written necessity
notes with cancellation C:AU,XF spotted, gluemark .............................................................................6 000

30488.Csehszlovákia ~1970. "Prior Bevásárlóközpont - Révkomárom, Partizán utca" egyoldalas Al zseton
"2" címlettel, kissé félrevert (30mm) T:VF,F Czechoslovakia ~1970. "Prior Obchodný Dom -
Komárno, Partizánske" one-sided Al token with "2" denomination, mint error (30mm) C:VF,F ............1 400
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30489.Franciaország 1793. "XVI. Lajos / Sol Regni Abiit" sárgaréz zseton (24mm) + DN "XVI. Lajos /
Amor Patriae" sárgaréz zseton (21mm) T:XF karc France 1793. "Louis XVI / Sol Regni Abiit" brass
jeton (24mm) + ND "Louis XVI / Amor Patriae" brass jeton (21mm) C:XF scratch ...............................1 600

30490.Franciaország / Párizsi Kereskedelmi Kamara 1920. 1Fr szükségpénz T:AU,XF France / Chambre
de Commerce de Paris 1920. 1 Franc necessity note C:AU,XF ...........................................................2 000

30491.Franciaország 1937. "Telephones P.P.T. Publics / Republique Francaise 1937" fém telefonérme
T:2 France 1937. "Telephones P.P.T. Publics / Republique Francaise 1937" metal telephone token
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

30492.Fülöp-szigetek / Iloilo 1941. 10P T:F Philippines / Iloilo 1941. 10 Pesos C:F Krause P#S309a ...........2 000
30493.Fülöp-szigetek / Iloilo 1941. 10P T:F Philippines / Iloilo 1941. 10 Pesos C:F Krause P#S309a ...........2 000
30494.Fülöp-szigetek / Iloilo 1941. 10P T:F Philippines / Iloilo 1941. 10 Pesos C:F Krause P#S309a ...........2 000
30495.Hollandia DN "Steekpennig" (3xklf: aranyozott, ezüstözött és bronz) Vespasianus római császár

híres mondásával: "A pénznek nincs szaga". Eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC patina
Netherlands ND "Steekpennig" (3xdiff: gilt, silvered and bronze) with Roman Emperor Vespasian's
famous phrase: "Money has no smell". In original case, with certificate C:UNC patina ........................1 600

30496.Hong Kong 1871-1892. 3db-os váltó-tétel + Sanghaj 1872. 1db váltó, mind bélyegzésekkel, kitöltve
T:III Hong Kong 1871-1892. 3pcs exchange bills + Shanghai 1872. 1pc exchange bill, all with
stampings, filled out C:F ........................................................................................................................2 000

30497.India 1850-1940. "Ramatanka" templomi zseton T:2- patina India 1850-1940. "Ramatanka" temple
token C:VF patina .................................................................................................................................3 000

30498.Kanada 1951. 5c Al "Az ötcentes (Nickel) kétszáz éves évfordulója" zseton (38mm) T:1- Canada
1951. 5 Cents Al "Nickel Bicentennial" token (38mm) C:AU C:XF ........................................................1 000

30499.Lengyelország / Bydgoszcz (Bromberg) 1920. 10pf T:III- Poland / Bydgoszcz (Bromberg) 1920. 10
Pfennig C:VG ........................................................................................................................................1 400

30500.Nagy-Britannia 1837. "Viktória királynő / Hanover" (Cumberland Jack) sárgaréz zseton T:VF patina
Great Britain 1837. "Queen Victoria / Hanover" brass (Cumberland Jack) token C:VF patina .............1 000

30501.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 100M selyem, bélyegzéssel, hátlap üres
T:III fo., szegő szélén kis szakadás / Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1921. 100 Mark silk,
with stamp, back is empty C:F spotted, small tear on the edge of the hem ........................................26 000

30502.Németország / Weimari Köztársaság / Német Birodalmi Vasút 1923. 1.000.000M + Drezdai
Birodalmi Vasútigazgatóság 1923. 500.000M T:F egyik szép papír Germany / Weimar Republic /
Deutsche Reichsbahn 1923. 1.000.000 Mark + Reichsbahn-Direktion Dresden 1923. 500.000 Mark
C:VF one fine paper ..............................................................................................................................1 000

30503.Német Birodalom DN "Spielmarke" Cu játékpénz T:2 Germany ND "Spielmarke" Cu gaming token
C:XF ......................................................................................................................................................1 600

30504.Oroszország 1992. 50R + 100R kincstárjegy T:I,I-  Russia 1992. 50 Rubles + 100 Rubles
exchequer bill C:UNC,AU ......................................................................................................................2 800

30505.Oroszország 1994-1997. 10T (Bank MMM, Mavrodi) német nyelvű leírással T:I- Russia 1994-1997.
10 Tickets (Bank MMM, Mavrodi) with german description C:AU Krause N# 213142 ..........................3 000

30506.3db-os klf angol játék- és számoló zseton tétel, közte DN "Viktória királynő" sárgaréz játék zseton
T:XF az egyik átfúrva 3pcs of different british toy-and counter token lot, in it ND "Queen Victoria"
brass toy token C:XF one drilled through ..............................................................................................2 000

30507.8db-os külföldi telefonérme- és zsetontétel T:XF,VF 8pcs foreign telephone coin and token lot
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30508.10db-os magyar és külföldi zsetontétel, közte 1933. "BSZKRT Kisszakaszjegy" sárgaréz
közlekedési zseton T:XF,VF 10pcs Hungarian and foreign token lot, within Hungary 1933. brass
transport token C:XF,VF .......................................................................................................................1 400

30509.DN 24db-os játékpénz tétel, zömmel német T:1-,2 ND 24pcs play money, mostly from Germany
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

30510.42db vegyes zseton, főleg "Telefon érme / Magyar Posta" telefonérme, műbőr albumba rendezve,
közte 1946-1968. 1Ft "FAKV / Fővárosi Autóbusz Községi Vállalat" fém közlekedési bárca + 10Ft
"BSZKRT (Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság)" T:2,2- .....................................5 000

Magyar bankjegyek
30511.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat "UN.f. 352140" T:III- nagyobb beszakadások ,

foltok Adamo G109 ...............................................................................................................................2 000
30512.1849. 6Kr "K. K. Hauptmünzamt Münzschein" + 1860. 10kr "A" sorozat T:IV szakadás, lyuk

Hungary 1849. 6 Kreuzer "K. K. Hauptmünzamt Münzschein" + 1860. 10 Kreuzer "A" series C:VG
tear, hole Adamo 84, G92 .....................................................................................................................1 000

30513.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" "GT b. 8645" T:III- anyaghiány Adamo G108 ......................................10 000
30514.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" "GQ n." sorszám nélkül, vágáshiba T:III kis anyaghiány Adamo

G108 ...................................................................................................................................................11 000
30515.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" "GJ u. 56155" T:IV ragasztva, anyaghiány, folt Adamo G108 ...............4 800
30516.1882. 1Ft / 1G "Uf 47 4 08497" T:III- folt  Hungary 1882. 1 Forint / 1 Gulden "Uf 47 4 08497" C:VG

spotted Adamo G125 ............................................................................................................................8 000
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30517.1882. 1Ft / 1G "Tf 50 4 08450" T:VG Hungary 1882. 1 Forint / 1 Gulden "Tf 50 4 08450" C:VG
Adamo G125 .........................................................................................................................................5 000

30518.1888. 1Ft / 1G "Yk 40 6 13690" T:IV  Hungary 1888. 1 Forint / 1 Gulden "Yk 40 6 13690" C:G
Adamo G126 .........................................................................................................................................8 000

30519.1888. 1Ft / 1G T:IV Hungary 1888. 1 Forint / 1 Gulden C:G Adamo G126 ...........................................4 000
30520.1902. 50K "1346 98463" kiolvashatatlan felülbélyegzéssel T:F,VG nagyobb szakadások, folt

Hungary 1902. 50 Korona "1346 98463" with unreadable overprint C:F,VG with larger tears, spot
Adamo K23B .......................................................................................................................................30 000

30521.1902. 1000K felülbélyezéssel + Ausztria 1919. (1902) 1000K mindkét oldal német, piros
"DEUTSCHÖSTERREICH" függőleges felülbélyegzéssel + 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap
rajzos, piros vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III szakadások ......................3 000

30522.1904. 10K "2748 094352" "Timbru Special Romania" felülbélyegzéssel T:III- szakadás, kopás
Adamo K10 ...........................................................................................................................................3 000

30523.1912. 100K felülbélyegzés nélkül + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely
jelöléssel + Ausztria 1920. (1902) 1000K függőleges, piros "DEUTSCHÖSTEREICH"
felülbélyegzéssel T:F közte kis szakadás .............................................................................................2 400

30524.1912. 100K (4x) + 1913. 20K (5x) T:III,III- szakadás ............................................................................2 000
30525.1913. 20K T:III kis beszakadás Adamo K17 .........................................................................................2 000
30526.1913. 20K T:III kis beszakadás Adamo K17 .........................................................................................2 000
30527.1913. 20K T:III Adamo K17 ...................................................................................................................2 000
30528.1913. 20K II. kiadás, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F apró szakadás,

egyébként szép papír Adamo K18B ......................................................................................................3 000
30529.1913. 20K II. kiadás, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:II Adamo K18B ...............1 600
30530.1913. 20K (2x) T:III- Adamo K17 ..........................................................................................................2 400
30531.1913. 20K + 1913. 20K II. kiadás (2x), egyik piros "Deutschösterreich" felülbélyegzésekkel T:III

Adamo K17 ...........................................................................................................................................2 400
30532.1913. 20K (4x) II. kiadás, sorszámkövető és egyugrású sorszámmal "1200 083835 - 1200 083837,

1200 083839", piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I- az egyiken kis szakadás
Adamo K18B .........................................................................................................................................6 500

30533.1913. 20K II. kiadás + 1915. 10K, mindkettő piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1936.
10P (2x) + 1930. 100P (2x) T:III ............................................................................................................2 600

30534.1914. 2K "C" + 1917. 2K + 1920. 20f + 50f + 1K T:AU-F szakadás, ragasztásnyom ...........................1 600
30535.1914. 2K "C" + 1920. 20f (2x) + 50f + 1K + 2K + 1936. 10P (2x) T:F-VG nagyrészt, közte két db AU .2 000
30536.1914. 2K "C" (2x) + Ausztria 1922. 100K (2x) sorszámkövetők "1228 356993 - 1228 356994"

T:F,VG közte firka, folt, szakadás .........................................................................................................1 000
30537.1914. 50K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F,VG Adamo K24B ...................................1 600
30538.1915. 10K fekete "Szerb-Horvát-Szlovén Királyság" felülbélyegzéssel T:F kis szakadás ....................4 000
30539.1915. 10K román felülbélyegzéssel T:III ...............................................................................................2 000
30540.1915. 10K (2x) sorszámkövetők T:I- Adamo K11 .................................................................................5 000
30541.1916. 1K "7000 feletti sorozatszám" T:VG Adamo K3M .....................................................................12 000
30542.1916. 1K zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:I- Hungary

1916. 1 Krone with green "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint (2x) consecutive serials C:AU
Adamo K3B ...........................................................................................................................................3 000

30543.1917. 2K (2x) zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1920. 20f (2x) + 1930. 100P
"csillagos sorszámmal + "a pécsi 100K terve 1919" képeslap T:VF-VG közte folt, kis szakadás .........1 800

30544.1918. 25K "1108" 2mm, hullámos hátlappal T:III- ragasztott Adamo K22B ..........................................3 000
30545.1918. 25K "3005 022310" 3,5mm, sima hátlappal T:III- Adamo K22/1 .................................................3 000
30546.1918. 200K "A 2016" sima hátlappal T:F fo. Adamo K31/4 ................................................................19 000
30547.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:VG Adamo K8/1 ............................................................................4 000
30548.1919. augusztus 9. 10K T:F Adamo K13 ..............................................................................................2 600
30549.1920. 10K (2x) + 20K (2x) T:II-III ..........................................................................................................1 600
30550.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:III Adamo K25 ..............................................1 600
30551.1920. 100K "A 007 933001" "Orell Füssli Zürich" T:II- folt Adamo K29 ................................................3 000
30552.1920. 100K "A 024 101428" "Orell Füssli Zürich" T:II- Adamo K29 ......................................................3 000
30553.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel, "B 15 248359" T:III Adamo K36 .................3 000
30554.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" barna sorozat- és sorszámmal "C40 0090752" T:III restaurált

Hungary 1920. 10.000 Korona "Orell Füssli Zürich" with brown series and serial numbers "C40
0090752" C:F restored Adamo K41 ....................................................................................................65 000

30555.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszámmal "C 26 047478" T:F apró lyukak,
kis szakadások, fo. Adamo K41 ..........................................................................................................20 000
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30556.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszámmal T:IV Adamo K41 ...........................5 000
30557.1930. 100P (2x) közeli sorszám T:XF,VF Adamo P17 ..........................................................................4 000
30558.1930. 100P (2x) közeli sorszámkövetők "E 330 073982" és "E 330 073988" T:II Adamo P17 .............1 600
30559.1930. 100P (2x) egyugrásos sorszámkövetők "E 405 029590" és "E 405 029592" T:II Adamo P17 ...1 600
30560.1930. 100P (2x) sorszámkövetők "E 981 078679 - E 981 078680" T:VF,F szép papír ........................3 000
30561.1930. 100P (2x) sorszámkövetők T:XF,VF  Adamo P17 ......................................................................1 800
30562.1930. 100P (3x) sorszámkövetők "E 236 042204 - E 236 042206" T:F közte szép papír ....................3 000
30563.1930. 100P (3x) sorszámkövetők "E 943 025991 - E 943 025993" T:XF-F közte szép papír, az

egyiken apró folt ....................................................................................................................................2 400
30564.1930. 100P (3x) sorszámkövetők " *E 008 036734 - *E 008 036736" T:F,VG szakadás, kis

anyaghiba ..............................................................................................................................................2 400
30565.1930. 100P (21x) + 1932. 50P (13x) T:III,III-  Adamo P14, P17 ...........................................................8 000
30566.1930. 100P (59db) csillagos sorozatjel, eredeti banki kötegelővel, nagyrészt sorszámkövető

példányok: "*E086 004510 - *E086 004571" T:UNC,AU Adamo P17 .................................................30 000
30567.1936. 10P "B 338 050575" T:AU fo.  Adamo P9 ...................................................................................1 200
30568.1936. 10P (2x) sorszámkövetők " *B281 062009 - *B281 062010" T:XF-F szép papír ........................3 000
30569.1936. 10P csillagos sorszám + 1939. 5P (2x) T:XF-F közte hajtatlan, szép papír ................................1 000
30570.1940. 2P T:F,VG Adamo P2 .................................................................................................................8 000
30571.1943. 1000P T:II- tűzőgép lyukak Adamo P21 ......................................................................................3 600
30572.1943. 1000P T:III Adamo P21 ...............................................................................................................2 000
30573.1943. 1000P (6db) sorszámkövető és közeli sorszámú darabok "F 070 059452 - F 070 059468"

T:III fo., de egyébként szép papír Adamo P21 ....................................................................................24 000
30574.1944. 1P (2x) + 2P (2x) + 5P (2x) + 10P + 20P + 50P + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:F,VG közte folt, szakadás, kis anyaghiány ........................................................................................3 000
30575.1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:F szép papír Adamo P45 .....................................3 000
30576.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők, vágáshiba T:F szép papír

Adamo P45 .........................................................................................................................................10 000
30577.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága", "PC 542291" T:F Adamo P47 ..............................3 000
30578.1945. 50P (3x) T:F,VG Adamo P15 ......................................................................................................2 600
30579.1945. 100P (2x) nem vízjeles papíron, "BÜNTETÉS" szónál "N" felett lemezhiba T:AU-F folt Adamo

P18/4 .....................................................................................................................................................2 000
30580.1945. 100P + 1946. 10.000MP-100.000BP (5x) T:II--III szép papír ......................................................1 800
30581.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett T:F apró folt Adamo P19h ...........................................1 200
30582.1945. 500P + 1000P (2xklf) + 10.000P + 1.000.000P + 10.000.000P + 1946. 100.000.000P +

1.000.000.000P T:I-,III ..........................................................................................................................1 600
30583.1945. 1000P "MNB" bélyeggel (5x) sorszámkövetők "F 622 002506 - F 622 002510" T:XF-F közte

folt .........................................................................................................................................................3 000
30584.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel T:AU Adamo P23e ............................................................................2 400
30585.1945. 10.000P + 1946. 10.000MP + 10.000BP T:F közte szép papír, folt ............................................2 400
30586.1945. 10.000P + 1946. 10.000MP + 10.000BP T:F közte szép papír, folt ............................................2 400
30587.1945. 1.000.000P + 1946. 1.000.000MP + 1.000.000BP T:F folt .........................................................2 400
30588.1945. 50P - 1946. 10.000.000BP (23x) mind klf, közte 1914. 100P vízjeles és vízjel nélküli változat,

1945. 500P nyomdahibás és nyomdahiba nélküli T:III,III- ....................................................................8 000
30589.1946. 100.000.000P + 100.000.000MP + 1984. 100Ft + 2006. 500Ft "EC", "A forradalom 50.

évfordulója 1956. október 23" T:VF,F közte szép papír, folt, az egyiken kis firka .................................2 600
30590.1946.10.000MP (2x) + 100.000MP (4x) + 1.000.000MP (3x) T:I--III .....................................................1 600
30591.1946. 100.000MP (3x) sorszámkövetők "B 212 061577 - B 212 061579" T:VF,F folt Adamo P30 ......3 000
30592.1946. 10.000.000MP (3x) T:II-,III Adamo P32 ......................................................................................1 000
30593.1946. 100.000.000MP T:F szép papír Adamo P33 ...............................................................................1 200
30594.1946. 100.000.000MP (3x) T:I-,II Adamo P33 ......................................................................................1 200
30595.1946. 100.000.000MP (30db) T:F,VG Adamo P33 ...............................................................................8 000
30596.1946. 1.000.000.000MP (2x) T:I,II Adamo P34 .....................................................................................1 400
30597.1946. 10.000BP T:III Adamo P35 .........................................................................................................2 000
30598.1946. 10.000BP (2x) T:II- Adamo P35 ..................................................................................................1 000
30599.1946. 10.000BP (9x) + 100.000BP T:II-,III ..........................................................................................11 000
30600.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP + 10.000.000BP T:VF,F közte szép papír, kis

szakadás ...............................................................................................................................................2 000
30601.1946. 100.000BP (2x) T:II,III Adamo P36 .............................................................................................1 800
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30602.1946. 1.000.000BP T:I-,II folt Adamo P37 ............................................................................................2 000
30603.1946. 10.000.000BP a bankjegy hátoldalán, az alsó sor baloldalán lévő "Tízmillió B-Pengő"

szövegben nyomdahiba T:AU Adamo P38 .........................................................................................30 000
30604.1946. 100.000.000BP T:II hajtatlan, több kis gyűrődéssel Adamo P39 ..............................................30 000
30605.1946. 100.000.000BP T:III fo. Adamo P39 .........................................................................................11 000
30606.1946. 10.000AP sorszámozott, vízjeles papíron, átütő előlapi nyomattal T:III kis szakadás Adamo

P49 ......................................................................................................................................................20 000
30607.1946. 10.000AP sorszámozott, vízjeles papíron T:AU Adamo P49 ......................................................4 000
30608.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP (3x) + 500.000AP +1.000.000AP T:III,III- kis

szakadások, anyaghiány, folt ................................................................................................................3 400
30609.1946. 100.000AP vízjeles papíron, eltolódott hátlapi szöveggel T:III folt Adamo P51A ........................5 000
30610.1946. 500.000AP (30x, nagyrésze sorozatszám és vízjel nélkül) T:II-III- Adamo P52 .........................8 000
30611.1946. 1.000.000AP (3x) kettő vízjeles papíron és sorszámmal, a harmadik sima papíron sorszám

nélkül + 10.000.000AP sima papíron + 100.000.000AP T:F,VG közte folt, szakadás ..........................3 000
30612.1946. 100.000.000AP T:VG fo. Adamo P55 .........................................................................................3 000
30613.1947. 10Ft "A 501 029489" T:VG Adamo F2 ......................................................................................12 000
30614.1949. 10Ft "A 028 016658", hamis "MINTA" perforációval T:III folt ....................................................16 000
30615.1949. 10Ft T:F Adamo F3 ...................................................................................................................12 000
30616.1949. 20Ft "C 573 022295" T:I Adamo F10 ........................................................................................30 000
30617.1949. 100Ft T:III,III- Adamo F28 ...........................................................................................................1 600
30618.1949. 100Ft (4x) T:F,VG Adamo F28 ....................................................................................................4 000
30619.1957. 10Ft + 1969. 10Ft T:III Adamo F4, F7 .........................................................................................1 800
30620.1957. 20Ft "C137 - 085293" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:AU / Hungary 1957. 20 Forint with "C137 - 085293" serial number and with red
"MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation C:AU Adamo F11M ................................................20 000

30621.1957. 20Ft "C 039 066950" T:III kis rest. Adamo F11 .........................................................................24 000
30622.1957. 20Ft "C 023 016888" T:VG Adamo F11 ....................................................................................22 000
30623.1957. 100Ft "B363 044593" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és

perforációval T:XF / Hungary 1957. 100 Forint with "B363 044593" serial number and with red
"MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation C:XF Adamo F29M ................................................75 000

30624.1957-1969. 10Ft (3xklf) + 1962-1980. 20Ft (12db, 5xklf) T:F,VG .........................................................5 000
30625.1960. 10Ft T:I- Adamo F6 .....................................................................................................................5 000
30626.1960. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 536 067668 - A 536 067669" T:I,I- Adamo F6 ...........................14 000
30627.1960. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 537 068935 - A 537 068936" T:I,I- Adamo F6 ...........................14 000
30628.1960. 10Ft (2x) sorszámkövetők "A 537 068933 - A 537 068934" T:I,I- Adamo F6 ...........................14 000
30629.1960. 20Ft "C 067 067309" T:F,VG Adamo F12 .................................................................................44 000
30630.1960. 20Ft "C 106 086949" T:III-  Adamo F12 ....................................................................................28 000
30631.1962. 10Ft (2x) T:I,I- Adamo F6 ..........................................................................................................11 000
30632.1962. 10Ft + 1980. 20Ft T:F,VG folt, apró szakadás ............................................................................1 600
30633.1962. 20Ft T:I Adamo F13 ..................................................................................................................18 000
30634.1962. 20Ft T:F Adamo F13 ...................................................................................................................5 000
30635.1962. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 197 089865 - C 197 089866" T:I,I-  Adamo F13 ........................50 000
30636.1962. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 197 089861 - C 197 089862" T:I,I-  Adamo F13 ........................50 000
30637.1962. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 197 089874 - C 197 089875" T:I,I-  Adamo F13 ........................50 000
30638.1962. 100Ft T:F szép papír Adamo F31 ...............................................................................................4 000
30639.1962-1975. 10Ft (5db, 3xklf) + 1980. 20Ft + 1986. 50Ft + 1984. 100Ft (2db, mindkettő fordított

hátoldali alapnyomattal) T:F közte szép papír ......................................................................................1 000
30640.1962-1992. 100Ft (8db, 6xklf) T:F,VG ..................................................................................................3 000
30641.1965. 20Ft "C 325 056560" T:III Adamo F14 ........................................................................................4 000
30642.1965-1975. 20Ft (6db, 3xklf) T:F ...........................................................................................................3 000
30643.1969. 10Ft T:VF szép papír Adamo F7 .................................................................................................3 000
30644.1969. 10Ft (2db) + 1975. 10Ft (2db) + 1975. 50Ft + 1983. 50Ft (4db) + 1989. 50Ft T:F,VG ...............2 000
30645.1969. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I,I- Adamo F15 .............................................................................11 000
30646.1969. 20Ft + 1975. 20Ft + 1980. 20Ft T:III közte szép papír ................................................................2 000
30647.1969. 500Ft "E 341 162846" T:III  Adamo F40 .....................................................................................5 000
30648.1969-1980. 20Ft (7db, 3xklf) T:F közte szép papír ...............................................................................4 000
30649.1969-1989. 50Ft (12db, 6xklf) T:F közte szép papír .............................................................................3 400
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30650.1969-1990. 500Ft (4xklf) T:III ..............................................................................................................22 000
30651.1975. 10Ft (2db) sorszámkövető T:F szép papír Adamo F8 .................................................................6 000
30652.1975. 10Ft (2db) T:F szép papír ...........................................................................................................1 800
30653.1975. 20Ft T:II- Adamo F16 ..................................................................................................................1 200
30654.1975. 50Ft látványos nyomdai papírráncokkal T:III szép papír Adamo F21 .........................................2 000
30655.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők "C 376 028654 - C 376 028655" T:F szép papír Adamo F17 ...........2 800
30656.1980. 20Ft (4x) T:XF-F  Adamo F17 .....................................................................................................2 000
30657.1980. 100Ft "B588 100320, B588 100321" sorszámkövető (2x) T:II Adamo F37 ..............................16 000
30658.1983. 50Ft T:UNC Adamo F21 .............................................................................................................3 000
30659.1983. november 10. 1000Ft "C" (2x), egyik színhiányos? T:VF Adamo F45 ........................................5 500
30660.1984. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F37 ................................................................................1 800
30661.1984. 100Ft "B 375 023204, B 375 023205" sorszámkövető (2x) T:II Adamo F37 ............................16 000
30662.1984. 100Ft "B 299 295424, B 299 295425" sorszámkövető (2x) T:I Adamo F37 .............................16 000
30663.1984. 100Ft "B 375 023398 - B 375 023400" sorszámkövető (3x) T:II Adamo F37 ...........................24 000
30664.1986. 50Ft T:III szép papír Adamo F24 ................................................................................................2 000
30665.1986. 50Ft T:III szép papír Adamo F24 ................................................................................................1 000
30666.1989. 50Ft T:III szép papír Adamo F23 ................................................................................................2 000
30667.1989. 100Ft "B969 052219, B969 052220" sorszámkövető (2x) T: I Adamo F37 ..............................16 000
30668.1989. 100Ft "B851 084235, B851 084236" sorszámkövető (2x) T: I Adamo F37 ..............................16 000
30669.1990. 500Ft T:AU,XF Adamo F43 .........................................................................................................4 000
30670.1990. 500Ft T:F,VG Adamo F43 ...........................................................................................................2 000
30671.1992. 100Ft "B081 064891, B081 064892" sorszámkövető (2x) T: I- Adamo F37 .............................16 000
30672.1992. 5000Ft "J 00000737" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, nyomdai

papírránccal T:I,I- / Hungary 1992. 5000 Forint with "J 00000737" serial number and with red
"MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, with printing crease C:UNC,AU Adamo F50M ......60 000

30673.1992. 5000Ft T:III  Adamo F49 .............................................................................................................8 500
30674.1992. 5000Ft T:III Adamo F49 ..............................................................................................................8 500
30675.1992. 5000Ft T:F Adamo F49 ...............................................................................................................6 000
30676.1993. 1000Ft "E 21849736" T:III Adamo F47 .......................................................................................2 000
30677.1993. 1000Ft "E 16688391" T:III Adamo F47 .......................................................................................2 000
30678.1998. 10.000Ft "AA 8738781" látványos nyomdahibával T:F Hungary 1998. 10.000 Forint "AA

8738781" with a spectacular typographical error C:F .........................................................................60 000
30679.1998-2007. 200Ft (5db, 4xklf) T:F .........................................................................................................2 000
30680.1998-2007. 200Ft (5db, 3xklf) T:AU-F ..................................................................................................2 000
30681.2000. 1000Ft "Millennium" (2db) sorszámkövetők T:I- hullámos papír ...............................................20 000
30682.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0327575" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban T:I Adamo F56A .....3 600
30683.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0019608" T:III  Adamo F56A ................................................................2 000
30684.2001. 200Ft (2x) sorszámkövetők "FA 8791250 - FA 8791251" T:I,II Adamo F53A .............................2 000
30685.2001-2011. 500Ft (11db, 5xklf) T:F .......................................................................................................6 000
30686.2005. 1000Ft + 2011. 1000Ft T:F Adamo F55F ...................................................................................2 800
30687.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (4x) "EB" "EC" T:F szép papír Adamo

F54EE1 .................................................................................................................................................3 000
30688.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." (7x) "EB" és "EC" betűjellel kezdődő

sorszámokkal T:F közte szép papír Adamo F54EE1 ............................................................................4 200
30689.2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója 1956 október 23","EC 5858946" + 2010. 500Ft "EC

9445789" + 2011. 500Ft "EA 4075436" + 2007. 200Ft "FA 4570548" T:III szép papír .........................3 000
30690.2006. 5000Ft "BA 4439790" T:III ..........................................................................................................8 500
30691.2007. 2000Ft "CA" T:F ..........................................................................................................................5 000
30692.2007-2011. 500Ft (7db, 4xklf) T:AU-F ..................................................................................................6 000
30693.2008. 5000Ft a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:UNC ..........................................................11 000
30694.2011. 1000Ft "DA" T:UNC,AU ..............................................................................................................1 800
30695.2017. 1000Ft "DB 7028377" T:UNC Adamo F55.6 ...............................................................................2 400
30696.MNB "4.000.000Ft-os kirakós játék bankjegyszakértőknek" bankjegytégla érvénytelenített, bedarált

bankjegyekből. ......................................................................................................................................5 000
30697.1930-1946. 5db-os pengő, adópengő, Vöröshadsereg Parancsnoksága pengő bankjegy tétel ...........1 000
30698.10db-os inflációs Pengő bankjegy tétel T:F,VG ....................................................................................2 000
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30699.10db-os Pengő és Forint bankjegytétel T:F,VG ....................................................................................2 000
30700.1930-1946. 16db-os Pengő bankjegytétel, közte 1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett +

1946. 1.000.000AP "Magyar Királyság" vízjeles papíron, hátlapon fordított címer, eltolódott hátlapi
nyomat (a sorban következő bankjegy alja látszik) T:F,VG ..................................................................4 000

30701.20db-os, nagyrészt magyar bankjegy tétel, közte 1932. 50P (2x) T:AU-VG, nagyrészt F, közte folt,
szakadás, anyaghiány ...........................................................................................................................1 000

30702.26 darabos pengő bankjegy tétel T:II--III- lyuk, folt, firka ......................................................................5 500
30703.26 darabos pengő bankjegy tétel, közte "MNB" bélyeg T:III-IV firka .....................................................5 500
30704.1930-1945. 30 darabos Pengő tétel, közte AP (2xklf) T:XF-VG közte lyuk, felülbélyegzés, firka .........8 000
30705.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................8 000
30706.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................8 000
30707.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................8 000
30708.30db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................8 000
30709.36db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................8 000
30710.45db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ....................................................................................12 000
30711.1904-1923. 52 darabos Korona tétel T:III-VI közte I- firka, felülbélyegzés, ragasztás 1904-1923. 52

pieces Kronen lot C:F-VG, AU within graffiti, overprint, sticked ..........................................................30 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30712.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,27g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,27g)

C:AU Huszár: 84., Unger I.: 39. ............................................................................................................3 000
30713.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,30g) T:XF patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,30g)

C:XF patina Huszár: 82., Unger I.: 51. ..................................................................................................5 000
30714.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (~0,25g) T:AU Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (~0,25g)

C:AU Huszár: 97., Unger I.: 49. ..........................................................................................................11 000
30715.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,48g) T:2- patina Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla

III" (2,48g) C:VF patina  Huszár: 72., Unger I.: 114. .............................................................................1 600
30716.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,06g) T:VF karc, ki. Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu

"Béla III" (2,06g) C:VF scratched, crack Huszár: 72., Unger I.: 114. ....................................................4 000
30717.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (6x) T:VF közte patina, kitörés, hajlott lemez Hungary

1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III" (6x) C:VF with patina, cracked and/or bent coin  Huszár:
72., Unger I.: 114. ...............................................................................................................................10 000

30718.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,41g) T:1-,2 kitörés Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu
"Béla III" (1,41g) C:AU,XF cracked Huszár: 73., Unger I.: 115. ............................................................2 000

30719.1196-1204. Denár Ag "Imre" (0,23g) T:1,1- patina R! / Hungary 1196-1204. Denar Ag
"Emmerich" (0,23g) C:UNC,AU patina Rare! Huszár: 74., Unger I.: 126. .........................................380 000

30720.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" tokban (~0,50g) T:2- patina Hungary
1373-1382 Denar Ag "Louis I" in case (~0,50g) C:VF patina Huszár: 547., Unger I.: 432.a .................2 000

30721.1373-1382 "szerecsenfejes" Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,55g) T:VF Hungary 1373-1382 Denar Ag
"Louis I" (0,55g) C:VF  Huszár: 547., Unger I.: 432.a ...........................................................................3 000

30722.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,35g) T:2- patina Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"
(0,35g) C:VF patina Huszár: 580., Unger I.: 451 ...................................................................................1 000

30723.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" kapszulában (50db) kisalakú, fekete műbőr berakóban, szinte
mindegyik külön típus, közte ritkábbak is T:AU-VF patina Hungary 1387-1427. Parvus Ag
"Sigismund" (50pcs) in a small faux leather binder, almost all different types, within rarer types
C:AU-VF patina Huszár: 580., Unger I.: 451 .....................................................................................100 000

30724.1382-1387. Denár Ag "Mária" (0,48g) T:XF,VF Hungary 1382-1387. Denar Ag "Maria" (0,48g)
C:XF,VF Huszár: 569., Unger I.: 443f ...................................................................................................4 000

30725.1387-1437. Denár Ag "Zsigmond" fekvő S-S verdejellel (0,63g) T:VF patina Hungary 1390-1427.
Denar Ag "Sigismund" (0,63g) C:VF .....................................................................................................6 000

30726.1430-1434. Quarting "Zsigmond" (0,38g) T:2 patina Huszár: 586., Unger I.: 456 ................................1 000
30727.1444. Obulus Ag "I. Ulászló" (0,50g) T:VF,F repedés Hungary 1444. Obulus Ag "Wladislaus I"

(0,50g) C:VF,F cracked Huszár: 612., Unger I.:479.a ...........................................................................5 000
30728.1444-1446. Obulus? Ag "Interregnum" (2xklf) (0,12g, 0,21g) T:XF,VF patina, rep. Hungary

1444-1446. Obulus? Ag "Interregnum" (2xdiff) (0,12g, 0,21g) C:XF,VF patina, cracked Huszár:
614., Unger I.: 481. ...............................................................................................................................6 000

30729.1446. Denár Ag "Hunyadi János" (0,51g) T:XF,VF patina Hungary 1446. Denar Ag "John Hunyadi"
(0,51g) C:XF,VF patina Huszár: 618., Unger I.: 485.a ..........................................................................6 000

30730.1458-1490. Denár Ag "I. Mátyás" (0,35g) T:VF ph., patina Huszár: 699., Unger I.: 553.g ...................5 000
30731.1516K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,59g) T:XF Hungary 1516K-G Denar Ag "Louis II" (0,59g) C:XF

Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...............................................................................................................4 000
30732.1523L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,57g) T:2,2- kitörés, patina Hungary 1523L-K Denar Ag "Louis II"

(0,57g) C:XF,VF cracked, patina Huszár: 846., Unger I.: 675.e ..............................................................800
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30733.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:2,2- patina, kis peremhiány Hungary 1528K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,45g) C:XF,VF patina, small part of the edge is missing Huszár: 935., Unger II.:
745.a .....................................................................................................................................................2 600

30734.1533-1538-1545K-B Denár Ag (3xklf) (~0,5-0,6g) T:AU,XF Hungary 1533-1538-1545K-B Denar Ag
(3xdiff) (~0,5-0,6g) C:AU,XF .................................................................................................................7 000

30735.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:2- kitörés Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,44g) C:VF cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................800

30736.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,28g) T:2- patina, a perem egy nagyobb része letört Hungary
1555K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,28g) C:VF patina, a larger part of the edge missing Huszár:
935., Unger II.: 745.a ............................................................................................................................1 000

30737.1555K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) T:2,2- patina, kis kitörés Hungary 1555K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,36g) C:XF,VF patina, cracked Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................1 000

30738.1569K-B Denár Ag "Miksa" (0,36g) T:2- patina, lyuk Hungary 1569K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,36g) C:VF patina, holed Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .....................................................................3 000

30739.1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,44g) T:2- patina, kis kitörés Hungary 1572K-B Denar Ag "Maximilian"
(0,44g) C:VF patina, cracked Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .................................................................2 600

30740.1577K-B Denár Ag "Rudolf" (0,35g) T:1-,2 patina Hungary 1577K-B Denar Ag "Rudolf" (0,35g)
C:AU,XF patina Huszár: 1058.,Unger II.: 810a .....................................................................................5 000

30741.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, a small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a .......2 600

30742.1580K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1580K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................2 600

30743.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,40g) T:2- patina, kitörés Hungary 1581K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,40g) C:VF patina, cracked Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...............................................................1 000

30744.1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,38g) T:2,2- patina Hungary 1583K-B Denar Ag "Rudolf" (0,38g)
C:XF,VF patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ....................................................................................2 600

30745.1593K-B Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:2- patina, peremhiány Hungary 1593K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,37g) C:VF patina, part of the edge is missing Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ..................................2 600

30746.3db-os közép- és koraújkori Ag denár tétel, egyik sérült T:XF,VF ........................................................3 600
30747.4db-os, nagyrészt denár tétel, közte "I. Lajos, Miksa, I. Lipót" valamint II. Rákóczi Ferenc

rézpolturája T:VF,F az egyiken nagyobb kitörés ...................................................................................4 000
30748.12db-os vegyes magyar és külföldi középkori ezüstpénz tétel, közte főleg magyar denárok, közte

1358-1371. Denár Ag "I. Lajos" T:VF,F ...............................................................................................15 000
30749.1620K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,37g) T:VF patina, kissé hajlott lemez Hungary 1620K-B Denar Ag

"Mathias II" (0,37g) C:VF patina, slightly bent coin Huszár: 1141.,Unger II.: 870 .................................2 000
30750.1677N-B/I-S 15kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (5g) T:2-,3 lapkavég, patina / Hungary 1677N-B/I-S 15

Kreuzer Ag "Leopold I" Baia Mare (5g) C:VF,F planchet edge, patina Huszár: 1433., Unger II.:
1066.a .................................................................................................................................................40 000

30751.1679K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,90g) T:VF vésett haj, patina, hajlott lemez Hungary
1679K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (5,90g) C:VF engraved hair, patina, wavy coin
Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a .........................................................................................................20 000

30752.1681KB Denár Ag "I. Lipót" (0,49g) T:XF,VF Hungary 1681KB Denar Ag "Leopold I" (0,49g)
C:XF,VF Huszár: 1508., Unger II.: 1107. ..............................................................................................2 400

30753.1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patina Hungary 1683K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,55g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110 .........................................15 000

30754.1697. Poltura Ag "I. Lipót" (0,85g) T:2-,3 Huszár: 1482., Unger II.: 1093.a ..........................................2 600
30755.1705. XX Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (13,90g) T:VF Hungary 1705. XX Poltura "Francis II

Rákóczi" (13,90g) C:VF Huszár:1529., Unger II.: 1130.a ...................................................................20 000
30756.1707C-M Rézpoltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (2,51g) T:3 patina Hungary 1707C-M Poltura Cu

"Francis II Rákóczi" (2,51g) C:F patina Huszár: 1552., Unger II.: 1139.d .............................................2 400
30757.1755K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,63g) T:2-hajlott lemez R! / Hungary 1755K-B 3

Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz (1,63g) C:VF bent coin Rare' Huszár: 1725., Unger III.:
1256. ...................................................................................................................................................70 000

30758.1765PH-KM Poltura "Mária Terézia" T:3- Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ........................................2 000
30759.1773B/EVM-D 20Kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya T:VF patina, fül Hungary 1773B/EVM-D 20

Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz C:VF patina, ear Huszár 1700; Unger III.: 1241.a ...................3 000
30760.1785B 10kr Ag "II. József" Körmöcbánya (3,67g) T:2- juszt. / Hungary 1785B 10 Kreuzer "Joseph

II" Kremnitz (3,67g) C:VF adjusted Huszár: 1887., Unger III.: 1332.a ................................................40 000
30761.1787B 20kr Ag "II. József" T:2,2- patina  Huszár: 1880., Unger III: 1329.a ........................................20 000
30762.1800E 3kr Cu "I. Ferenc" T:F ................................................................................................................1 200
30763.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:3 Hungary 1800E 6 Kreuzer Cu "Francis I" C:F Huszár: 2019, Unger III.:

1399.b, Krause KM#2128 ........................................................................................................................500
30764.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" Körmöcbánya T:F patina, lapkahiba .............................................................1 200
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30765.1812S 1kr Cu "I. Ferenc" (3x) Szomolnik + 1816S 1kr Cu Szomolnik T:F patina .................................1 000
30766.1816B 1/4kr Cu Körmöcbánya T:XF patina 1816B 1/4 Kreuzer Cu Kremnitz C:XF patina Huszár:

2068., Unger III.:1412.a ........................................................................................................................3 000
30767.1818B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (27,96g) T:VF karc Hungary 1818B Thaler Ag "Franz I"

Kremnitz (27,96g) C:VF scratch Huszár: 1944., Unger III.: 1364.a .....................................................24 000
30768.1828E 20kr Ag "I. Ferenc" Gyulafehérvár T:2-,3 patina / Hungary 1828E 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Alba Iulia C:VF,F patina  Huszár: 1980., Unger III.: 1380.b ................................................................22 000
30769.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- patina Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU

patina Unger III.:1419., Huszár:2081 ..................................................................................................30 000
30770.1848KB 1Kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) T:1- ...............................................................3 000
30771.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- juszt., patina Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

C:AU adjusted, patina Huszár: 2092., Unger III.: 1428. ......................................................................10 000
30772.1848. 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1849NB 6kr Ag + 1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz"

T:VF,F ...................................................................................................................................................3 000
30773.1851B 2kr Cu Körmöcbánya T:VF patina, ph .......................................................................................1 200
30774.1851. 1kr Cu (2xklf) "A" és "B" verdejellel T:VF patina .........................................................................1 600
30775.1851. 1kr Cu (2xklf) "E" és "G" verdejellel T:VF,F patina, ph, lapkahiba ..............................................2 200
30776.1858B 5/10kr Cu Körmöcbánya T:F patina ...........................................................................................2 400
30777.1859B 1kr Cu T:2- patina ......................................................................................................................2 000
30778.1859. 1kr Cu (2xklf) "B" és "E" verdejellel T:F patina ............................................................................1 400
30779.1859-1891. 1kr Cu (15db/11xklf) "A", "B" és "KB" verdejelekkel T:F patina, karc, ph ...........................2 400
30780.1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 fülnyom Hungary 1859A 1/4 Florin "Franz Joseph" C:VF,F

ear mark Krause KM#2214 ...................................................................................................................3 200
30781.Vegyes: 1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" + Ausztria 1857A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:F,VF

patina ..................................................................................................................................................15 000
30782.1861E 1kr Cu T:2- patina, kis ph Adamo M4 ........................................................................................1 600
30783.1861B 4kr Cu Körmöcbánya T:VF ph, kis lapkahiba ............................................................................2 000
30784.Vegyes: 1861B 4kr Cu + Ausztria 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" + Ausztria 1816A 1kr Cu T:3,1-,2- ..2 800
30785.1861B 4kr Cu (3x) + 1864B 4kr Cu T:F patina, az egyik átfúrva ...........................................................1 000
30786.1863E 1kr Cu Gyulafehérvár T:VF R! Hungary 1863E 1 Kreuzer Cu Karlsburg (Alba Iulia) C:VF

R! Adamo M4 ....................................................................................................................................240 000
30787.1864B 4kr Cu T:2,2- ph. ........................................................................................................................8 000
30788.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- patina Hungary 1868KB 1 Kreuzer Cu "Coat of Arms with

Angels" C:VF patina Adamo M4.1 .........................................................................................................2 000
30789.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" + Ausztria 1885. 1kr Cu T:2-,3 patina, kis ph ..................................2 000
30790.1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- Adamo M11.1 ......................................................10 000
30791.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" (átfúrt) + 1946. 2Ft Al (anyaghiba) T:VF .......................1 000
30792.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:XF,VF patina Adamo M10.1 ..............................................................6 000
30793.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3 patina Adamo M10.1 ..................................................................2 400
30794.Vegyes: 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" (2x) + Ausztria 1872. 10kr Ag (2x) T:VF,F ..............................6 000
30795.1871GYF 10kr Ag "Ferenc József / Váltó Pénz" (1,54g) T:2- ü., karc  Hungary 1871GYF 10

Krajczár Ag "Franz Joseph / Váltó Pénz" (1,54g) C:VF ding, scratch Adamo M10.1 ...........................3 000
30796.1871GYF 10kr Ag "Ferenc József / Váltó Pénz" T:3 patina Adamo M10.1 ..........................................2 000
30797.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Adamo M4.1 .............................................................................2 000
30798.1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:2- Adamo M4.1 .................................................................................2 000
30799.1891KB 1kr Cu "Fiume-címer" T:2- patina Adamo M4.1 ......................................................................1 800
30800.1892KB 1kr Cu "Fiume címer" Körmöcbánya T:2-,3 több durva ph. Hungary 1892KB 1 Kreuzer Cu

"Fiume coat of arms" Kremnitz C:VF,F multiple hard edge errors Adamo M4.1 ...................................1 000
30801.1892KB 1f bronz Körmöcbánya T:2 több durva ph. Hungary 1892KB 1 Fillér bronze Kremnitz C:XF

hard edge errors Adamo K1 ..................................................................................................................1 200
30802.1892KB 2f Br T:3  Adamo K2 ................................................................................................................8 000
30803.1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F patina, ph. Adamo K5 .............................................................3 600
30804.1893-1915. 10f (8db/6xklf) + 1893-1908. 20f (3xklf) T:2,2- patina ........................................................1 800
30805.1893KB-1909. 10f Ni (4xklf) + 1915KB 10f alpakka + 1893KB-1908KB 20f Ni (3xklf) + 1947. 20f

tombak T:2-3 .........................................................................................................................................1 200
30806.1893KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) + 1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:F,AU,XF Adamo K5.1 .........6 000
30807.1894KB 1f bronz T:2 kis patina Adamo K1 ...........................................................................................1 200
30808.1894-1944. 22db-os magyar érmetétel, közte 1927-1938. 10f Cu-Ni (6db, 4xklf) + 1940. 10f Fe +

1943. 1P Al + 1936. "BSZKRT Kisszakaszjegy" sárgaréz (2db) T:AU-VF ............................................2 400
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30809.1895. 2f bronz medállá alakítva, hátoldalán "M" véséssel T:2 patina Adamo K2 .................................1 600
30810.Vegyes: 1896KB-1898KB 2f bronz (2xklf) + 1927. 1P Ag T:2-,3 Adamo K2, Adamo P6 ......................2 000
30811.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .......................................................................................10 000
30812.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .......................................................................................10 000
30813.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 patina Adamo K5.2 ..........................................................................12 000
30814.1896KB 1K Ag "Millenium" T:1-,2 kis ph. Adamo K5.2 .......................................................................12 000
30815.1897. 2f bronz T:VF,F ...........................................................................................................................1 000
30816.1897KB 2f bronz T:F Adamo K2 ...........................................................................................................1 200
30817.1898KB 2f bronz T:2 Adamo K2 ..............................................................................................................800
30818.1899KB 1f bronz T:XF Adamo K1 .........................................................................................................2 000
30819.1902KB 1f bronz T:2  Hungary 1902KB 1 Fillér bronze C:XF  Adamo K1 ...............................................800
30820.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Adamo K7 ......................................................................18 000
30821.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:1-,2 ph., kis patina Adamo K7.1 ..70 000
30822.1907KB 5K Ag "Ferenc József megkoronázásának 40. évfordulója" kapszulában, peremen kis

anyagfölösleg T:AU kis patina, kis ph. ................................................................................................70 000
30823.1908KB 20f Ni T:2-  Adamo K4 .............................................................................................................1 000
30824.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:VF patina, kis ph  Adamo K7 .........................................................16 000
30825.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, kis ph Adamo K7 ........................................................32 000
30826.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina Adamo K5.1 .......................................................................4 000
30827.1912KB 1K Ag "Ferenc József" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (4x) T:XF,VF patina Adamo

K5.1 .....................................................................................................................................................16 000
30828.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Adamo K6 .................................................................4 000
30829.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Adamo K6 .................................................................4 000
30830.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-  Adamo K5.1 ...............................................................................4 000
30831.1915KB 10f alpakka + 1920. 20f Fe T:XF-F .........................................................................................1 200
30832.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF Adamo K5.1 ...............................................................................2 000
30833.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Adamo K5.1 .................................................................2 000
30834.1915KB 1K Ag "Ferenc József" ráforrasztott fülekkel + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75.

évfordulójára" (2db) + 1945. 5P Al + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" ráforrasztott fülekkel +
Orosz Birodalom 1883. 3k Cu T:XF-F ...................................................................................................4 000

30835.1916KB 20f Fe T:1- Adamo K4.1 ..........................................................................................................5 000
30836.1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:XF Adamo K5.1 ...............................................................................2 000
30837.1920KB 10f Fe T:XF patina Adamo K3.2 ..............................................................................................2 000
30838.1921KB 20f Fe műanyag tokban T:AU Adamo K4.1 ...........................................................................15 000
30839.1926. 1f Br "OTP Bank / Pengő Történeti Kiállítás" T:2- Adamo P1 .....................................................1 000
30840.1926-1939. 1f bronz veretlen, peremezés nélküli, "bozi pengő" T:3 .................................................110 000
30841.1926-1940. 2f bronz (10db/8xklf) T:VF,F patina ...................................................................................1 400
30842.1926. 50f Cu-Ni + 1927. 10f Cu-Ni + 1927. 1P Ag + 1933. 1f bronz + 1934. 2f bronz + 1938. 20f

Cu-Ni T:XF-F .........................................................................................................................................1 200
30843.1926. 1P Ag T:VF Adamo P6 ................................................................................................................2 000
30844.1926-1927. 1P Ag (3x) T:2-,3 patina Adamo P6 ...................................................................................3 800
30845.1926-1939. 1P Ag (5xklf) teljes sor! T:AU-VF patina, kis ph Adamo P6 .............................................12 000
30846.1926-1939. 1P Ag (5xklf) teljes sor! T:AU,XF patina Adamo P6 .........................................................12 000
30847.1926-1944. 63db vegyes fillér, pengő fémpénz gyűjtemény műbőr albumba rendezve, közte 1940.

50f Cu-Ni + 1943. 5P Al "Horthy 75. születésnapjára" (3x) T:2-3 .........................................................3 400
30848.1927. 10f Cu-Ni T:XF patina, ph Adamo P3 ..........................................................................................1 600
30849.1927. 1P Ag + 1941-1944. 1P Al (4x) + 1943. 2P Al (2x) T:F,XF,VF Adamo P6 ..................................2 400
30850.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF,F Adamo P7 ..........................................................................................6 500
30851.1929. 2P Ag "Madonna" (3x) T:F Adamo P7 ........................................................................................9 000
30852.1929. 2P Ag "Madonna" (3x) T:F Adamo P7 ........................................................................................9 000
30853.1930. 2f bronz T:VF ..............................................................................................................................1 000
30854.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:2,2- patina Adamo P8 .................................................................6 000
30855.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:2,2- kis karc Adamo P8 ..............................................................7 500
30856.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30857.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30858.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................3 600
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30859.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30860.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 000
30861.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 000
30862.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30863.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:3 patina Adamo P8 .......................................................................6 000
30864.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:3 patina Adamo P8 .......................................................................6 000
30865.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:3 patina Adamo P8 .......................................................................6 000
30866.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:3 patina Adamo P8 .......................................................................6 000
30867.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:3 patina, ph. Adamo P8 ................................................................7 500
30868.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (3x) T:3 patina Adamo P8 .....................................................................11 000
30869.1932. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7 .............................................................................................6 500
30870.1932. 2P Ag "Madonna" T:F edge error Adamo P7 ..............................................................................3 600
30871.1933-1939. 1f bronz (10db/4xklf) T:XF,VF patina .................................................................................1 400
30872.1933. 2f bronz T:3 Adamo P2 ...............................................................................................................1 200
30873.1933. 2P Ag "Madonna" T:VF patina Adamo P7 ..................................................................................5 000
30874.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:AU,XF patina Adamo P7.2 ............................................................................6 500
30875.1936-1938. 1f bronz (10db/2xklf) + 1926-1940. 2f bronz (10db/8xklf) T:XF-F patina, karc ..................2 200
30876.1936. 2P Ag "Liszt" T:AU,XF patina Adamo P7.3 .................................................................................4 000
30877.1936. 2P Ag "Liszt" T:AU,XF patina Adamo P7.3 .................................................................................4 000
30878.1936. 2P Ag "Liszt" T:XF Adamo P7.3 ..................................................................................................4 000
30879.1936. 2P Ag "Liszt" (2x) T:XF patina Adamo P7.3 ................................................................................7 000
30880.1937. 1P Ag T:1- Adamo P6 .................................................................................................................2 000
30881.1937. 2P Ag "Madonna" T:XF patina Adamo P7 ..................................................................................4 000
30882.1938. 2P Ag "Madonna" T:UNC,AU Adamo P7 ..................................................................................12 000
30883.1938. 2P Ag "Madonna" T:UNC,AU Adamo P7 ..................................................................................12 000
30884.1938. 2P Ag "Madonna" T:UNC,AU Adamo P7 ..................................................................................12 000
30885.1938. 2P Ag "Madonna" T:AU patina Adamo P7 ..................................................................................6 000
30886.1938. 2P Ag "Madonna" T:AU Adamo P7 .............................................................................................6 500
30887.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- kis ph. patina Adamo P7 ........................................................................6 000
30888.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF patina Adamo P7 ..................................................................................3 600
30889.1938. 2P Ag "Madonna" T:XF,VF patina Adamo P7 .............................................................................3 600
30890.1938. 2P Ag "Madonna" T:VF patina, ph, karc  Adamo P7 ...................................................................3 000
30891.1938. 2P Ag "Madonna" T:VF karc, ph. Adamo P7 ..............................................................................4 000
30892.1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:XF patina, ph. Adamo P8.1 ............................................17 000
30893.1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:AU patina Adamo P8.1 ...................................................18 000
30894.1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:AU patina Adamo P8.1 ...................................................18 000
30895.1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:AU patina, ph. Adamo P8.1 ............................................17 000
30896.1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában T:AU patina Adamo P8.1 ...................................................18 000
30897.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF patina Adamo P8.1 ...................................................................18 000
30898.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph., patina Adamo P8.1 ...........................................................15 000
30899.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina  Adamo P8.1 ........................................................................20 000
30900.1939. 1P Ag T:1-,2 patina  Adamo P6 ..................................................................................................2 000
30901.1939. 1P Ag (4x) T:UNC,AU Adamo P6 .............................................................................................12 000
30902.1939. 2P Ag "Madonna" T:VF edge error, patina Adamo P7 ................................................................3 800
30903.1939. 2P Ag "Madonna" T:F ph. Adamo P7 ..........................................................................................2 800
30904.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU patina Adamo P8.2 ..........................................................................9 000
30905.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- patina Adamo P8.2 ............................................................................9 000
30906.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- kis ph., patina Adamo P8.2 ................................................................9 000
30907.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU patina, ph. Adamo P8.2 ...................................................................9 000
30909.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina, ph, karc Adamo P8.2 ..........................................................9 000
30910.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis ph., patina Adamo P8.1 ..............................................................17 000
30911.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ..........................................................................18 000
30912.1940. 2f Fe recés peremű T:1- patina Adamo P2.2 ............................................................................10 000
30913.1941-1944. 20f Fe (3xklf) T:XF,VF oxidáció .........................................................................................1 200
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30914.1941-1944. 1P Al (~90x) + 1941-1943. 2P Al (~90db) T:XF,VF ...........................................................1 200
30915.~180db-os 1P és 2P-s Al érmetétel T:vegyes .......................................................................................1 400
30916.~180db-os 1P és 2P-s Al érmetétel T:vegyes .......................................................................................1 400
30917.1941-1944. 1P Al (~300x) T:XF,VF .......................................................................................................1 200
30918.1941-1944. 1P Al veretlen, peremezés nélküli, "bozi pengő" T:2- ....................................................110 000
30919.1941-1944. 2P Al veretlen, peremezés nélküli, "bozi pengő" T:2- ph. ..............................................110 000
30920.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" (2db) + 1945. 5P Al "Parlament" (3db)

T:XF Adamo P8.3, P8.4 ........................................................................................................................2 000
30921.1945. 5P Al "Parlament" (4x) T:2,2- közte patina, karc Adamo P8.4 ....................................................2 000
30922.1946-1949. 2f-2Ft (15xklf) + 1951. 5f Al ~1950-60-as évekbeli házi készítésű, "Magyar

Köztársaság 1946-1949" feliratú berakóban T:AU-VF ........................................................................16 000
30923.1946-1950. 2f-1Ft (15db, közte 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer") + 1966. 50f Al T:XF-F .........................2 000
30924.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2,2- kis anyaghiba Adamo F6 .............................................................2 400
30925.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2- anyaghiba Adamo F6 .....................................................................1 600
30926.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" + 1953. 50f Al + 1965. 1Ft Al + 1966.

50f Al + 1967. 50f Al + 1967. 1Ft Al T:UNC-VF ....................................................................................2 000
30927.1946-1989. 57db-os vegyes Forint-Fillér érmetétel, Al érmék nélkül T:XF-F ........................................4 000
30928.1947. 10f tombak (8x) T:AU  Adamo F3 ...............................................................................................3 000
30929.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30930.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30931.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU patina Adamo F8.1 ................................................................................3 000
30932.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30933.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30934.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30935.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30936.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30937.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30938.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30939.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30940.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30941.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30942.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30943.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30944.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:XF-F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30945.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30946.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30947.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30948.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................4 400
30949.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30950.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30951.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 400
30952.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................6 000
30953.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3db) + 1992. 200Ft Ag "MNB" T:F,AU patina Adamo F8.1 ............................6 000
30954.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:XF,VF patina, szennyeződés Adamo F8.1 ...........................................6 000
30955.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:1--3 patina, kis ph Adamo F8.1 ........................................................14 000
30956.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (13db) T:VF,F patina Adamo F8.1 ................................................................19 000
30957.1948-1965. 5f Al (13xklf) T:AU-VF ........................................................................................................1 400
30958.1948-1970. 5f Al (48x) T:AU-VF patina .................................................................................................1 400
30959.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1,1- Adamo F6.1 ...................................................................................3 400
30960.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság" T:2-,1- .......................2 200
30961.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU,XF patina Adamo EM1 ..............................................................................3 000
30962.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 kis ph. Adamo EM1 ......................................................................................5 000
30963.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF patina Adamo EM2 ...........................................................................4 600
30964.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2  Adamo EM2 .......................................................................................5 000
30965.1951-1960. 5f Al (15x) T:AU-VF ...............................................................................................................800
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30966.1950-1966. 2Ft Cu-Ni (7xklf) T:XF,VF ..................................................................................................2 000
30967.1950-1965. 2Ft Cu-Ni (30x) T:XF-F patina ...........................................................................................1 600
30968.1950-1965. 2f-5f Al (42x) T:AU-VF patina .............................................................................................1 400
30969.1950-1965. 2Ft Cu-Ni (30x) T:XF-F patina ...........................................................................................2 400
30970.~1963-1991. 5f-20Ft (50x) T:AU-VF .....................................................................................................1 600
30971.~1963-1991. 5f-20Ft (50x) T:AU-VF .....................................................................................................1 600
30972.1967. 50f alpakka kabinet sorból! T:1,1- Adamo FE11 .......................................................................10 000
30973.1967-1993. 5Ft-100Ft (35db) T:XF-F ....................................................................................................2 000
30974.1970-1989. 2Ft sárgaréz (30x) + 1971-1979. 10Ft Ni (20x) T:XF-F patina ...........................................1 800
30975.1970-1989. 2Ft sárgaréz (42x) T:AU-VF patina ....................................................................................1 000
30976.1970-1989. 2Ft sárgaréz (80db) T:XF-F Adamo F7.4 ...........................................................................3 000
30977.1970. 2Ft Ag jelzett utánveret kapszulában (3g/0.999) T:PP fo. .........................................................11 000
30978.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO5 ............................................2 600
30979.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU  Adamo EM38; EM39 .........................................15 000
30980.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:AU Adamo EM40 ...................................................................................5 000
30981.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO6 ............................................2 600
30982.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti MNB plasztiktokban, tanúsítványokkal T:BU Adamo

EM41, EM42 .........................................................................................................................................9 000
30983.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 patina Adamo FO7 .......................................2 600
30984.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

T:BU patina Adamo EM44, EM45 .......................................................................................................10 000
30985.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

T:1- (PP) patina Adamo EM44, EM45 .................................................................................................14 000
30986.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti adományozói dísztokban T:AU (PP) erős patina  Adamo EM44, EM45 ...................................8 000
30987.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" T:BU patina Adamo EM43 .............................................................6 000
30988.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO8 ............................................2 600
30989.1975-1992. 10f Al (42x) + 1974-1991. 20f Al (42x) + 1976-1991. 50f Al (42x) T:AU,XF ......................1 400
30990.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO9 ............................................2 600
30991.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU Adamo EM56 .....................................................................9 000
30992.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Derkovits" T:BU kis ph. patina Adamo EM49 ............................................5 500
30993.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Munkácsy" T:BU patina Adamo EM50 ......................................................5 500
30994.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Szinyei Merse Pál" T:BU kis ph. patina Adamo EM51 ..............................5 500
30995.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti,

plombált, sérült "MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM49, EM50, EM51 ...........................16 000
30996.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO10 ..........................................2 600
30997.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Csontváry" T:BU patina Adamo EM52 .....................................................5 500
30998.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Mányoki" T:BU patina Adamo EM53 ........................................................5 500
30999.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai" T:BU kis ph. patina Adamo EM54 .......................................5 500
31000.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált

"MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM52, EM53, EM54 ....................................................16 000
31001.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO11 ..........................................2 600
31002.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO12 ..........................................2 600
31003.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO13 ..........................................2 600
31004.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:UNC,AU Adamo EM61 .......................................1 200
31005.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság

1982" T:1-  Adamo EM61, EM68 ..........................................................................................................2 400
31006.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 2005-2007. 50Ft Cu-Ni (5x) T:1-,2 .....................1 600
31007.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................2 600
31008.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM66 .....................................................................................................................................................1 200
31009.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 patina Adamo FO15 .....................................2 600
31010.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu"

T:AU,AU (PP) ........................................................................................................................................2 400
31011.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................2 600
31012.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Simon Bolivar" (aranyozva?) +  1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt"

T:BU,PP kis patina Adamo EM73, EM80 ..............................................................................................2 000
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31013.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ..............................................2 600
31014.1984. 2f-20Ft (10xklf) forgalmi sor karamel műbőrtokban T:UNC Adamo FO17.1 .............................12 000
31015.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" BU és PP érmepár (2xklf) + 1985. 20Ft "FAO" T:UNC,AU

Adamo EM80, EM90 .............................................................................................................................3 800
31016.1984. 100Ft alpakka "Körösi Csoma Sándor" T:BU Adamo EM78 .......................................................1 200
31017.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 apró ragasztónyom a tokon Adamo FO18 ..2 600
31018.1985. 100Ft Cu-Ni "FAO" T:BU kis patina Adamo EM91 ......................................................................1 000
31019.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:BU  Adamo EM88 ..................................................................1 200
31020.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU 

Adamo EM82, EM83, EM84 ..................................................................................................................6 000
31021.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vadmacska" T:BU kis patina Adamo EM86 .............................5 000
31022.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Mocsári teknős" T:BU kis patina Adamo EM85 ........................5 000
31023.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 kis patina Adamo FO19 ............................12 000
31024.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1  Adamo FO20 .............................................3 200
31025.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC a fóliatok kissé sérült Adamo FO20 ......3 200
31026.1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap - Kékvércse" kapszulában T:BU Adamo EM101 ................2 000
31027.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO24 .............................................................3 000
31028.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO24 .............................................................3 200
31029.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" kapszulában T:UNC (PP) patina, ujjlenyomat Adamo EM116 ........9 000
31030.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" dísztokban T:PP Adamo EM122 ...................................................8 500
31031.1992. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO25 .............................................................3 000
31032.1992. 1Ft Cu-Ni-Zn "OTP Bank / Takarékossági Világnap" papírtokban T:AU ........................................800
31033.1992. 200Ft Ag "MNB" T:AU,XF patina Adamo F13 .............................................................................1 600
31034.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31035.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31036.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31037.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31038.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina Adamo F13 ......................................................................3 000
31039.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU  Adamo F13 .....................................................................................3 000
31040.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU  Adamo F13 .....................................................................................3 000
31041.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................3 000
31042.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:XF patina  Adamo F13 ...........................................................................3 000
31043.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:XF patina  Adamo F13 ...........................................................................3 000
31044.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13 .....................................................................3 000
31045.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:AU,XF patina  Adamo F13 ........................................................3 000
31046.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:AU,XF patina  Adamo F13 ........................................................3 000
31047.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:XF patina, kis karc Adamo F13 .............................................................3 000
31048.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU  Adamo F13 .....................................................................................3 000
31049.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU  Adamo F13 .....................................................................................3 000
31050.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft "Deák" (2x) T:2 Adamo F13, F13.1 ...........................................4 600
31051.1992. 200Ft Ag "MNB" (5x) T: nagyrészt AU,XF egy kivétellel: VG patina Adamo F13 .......................7 500
31052.1992. 200Ft Ag "MNB" (6x) T:AU patina Adamo F13 ...........................................................................9 000
31053.1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:AU néhány darabon kis patina Adamo F13 .......................................20 000
31054.1992-1994. 200Ft "MNB" "Deák" (14x) T:AU-XF patina Adamo F13, F13.1 .......................................22 000
31055.1992. 500Ft Ag "Szent László" tokban T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Adamo EM125 ..........................8 000
31056.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "MNB", "Magyarország pénzérméi" karton

dísztokban T:BU patina, a karton díszlap sérült, két oldala hiányzik Adamo FO26 ............................15 000
31057.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13 .....................................................................3 000
31058.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:AU,XF patina, karc Adamo F13 .............................................................3 600
31059.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft "Deák" T:AU,XF  Adamo F13, F13.1 ........................................3 000
31060.1993. 500Ft Ag "Expo 96" kapszulában T:BU patina Adamo EM131 ...................................................7 000
31061.1994. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban, + 1994. 200Ft Ag

"Deák". A belső tokon a ragasztás részben elengedett. T:PP Adamo FO27.3 ...................................15 000
31062.1994. 50Ft Cu-Ni (5x) + 1995. 50Ft Cu-Ni T:1- Adamo F11 .................................................................1 600
31063.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU Adamo F13.1 ........................................................................................3 000
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31064.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU,XF Adamo F13.1 ..................................................................................3 000
31065.1994. 200Ft "Deák" (2x) T:AU Adamo F13.1 ........................................................................................3 000
31066.1995. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban, + 200Ft Ag "Deák". A

tokon a ragasztás részben elengedett. T:BU patina Adamo FO28 .....................................................15 000
31067.1995-2015. 50Ft (5x) + 2015. 50Ft "Nemzeti és történelmi emlékhelyek" kapszulában T:1-2 (PP) .....1 200
31068.1995. 200Ft "Deák" T:UNC Adamo F13.1 ..........................................................................................11 000
31069.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba - ECU" kapszulában T:PP fo. Adamo EM145 .......................11 000
31070.1996. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás

részben elengedett. T:BU patina Adamo FO29 ..................................................................................15 000
31071.1996. 1Ft Cu-Ni-Zn "OTP / Takarékossági Világnap 1996" csomagolásban T:1 ..................................1 000
31072.1996. 100 Ft T:1- patina Adamo F12.1 .................................................................................................1 600
31073.1996. 10f-100Ft 10klf db "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás részben

elengedett. A 100Ft-os érme BU kivitelben került be a forgalmi sorba! T:PP patina Adamo FO29.3 .20 000
31074.1997. 10f-100Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás

részben elengedett. T:BU kis patina Adamo FO30 .............................................................................15 000
31075.1997. 50f-200Ft (6xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák", a belső tok ragasztása részben

elengedett T:PP patina Adamo FO30.1 ..............................................................................................15 000
31076.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849. Szabadságharc 150.

évfordulójára", dísztokban, belső borító ragasztása kissé elengedett T:PP patina Adamo FO31.1 ...15 000
31077.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:AU patina Adamo EM150 ...............................1 800
31078.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" kapszulában T:PP Adamo EM149 ............................................7 000
31079.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM156 .......................15 000
31080.1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzet iBank" forgalmi sor dísztokban, belső tok

ragasztása minimálisan elengedett. T:PP Adamo FO32.1 .................................................................15 000
31081.1999. 3000Ft Ag "Az államalapítás 1000. évfordulója" dísztokban T:BU Hungary 1999. 3000 Forint

Ag "1000th Anniversary of the Foundation of Hungary" in case C:BU Adamo EM160 .......................30 000
31082.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium", T:BU belső tok ragasztása kissé

elengedett, patina Adamo FO33 .........................................................................................................13 000
31083.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium" T:BU patina, belső tokon a

ragasztás részben elengedett  Adamo FO33 ......................................................................................15 000
31084.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium", belső tok ragasztása kissé

elengedett T:PP patina Adamo FO33.1 ..............................................................................................15 000
31085.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" kapszulában, tanúsítvánnyal,

dísztokban T:PP Adamo EM168 .........................................................................................................50 000
31086.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo EM166

.............................................................................................................................................................20 000
31087.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:BU Adamo FO34 ................................................................................15 000
31088.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO34.1 .............................................................................15 000
31089.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO34.1 .............................................................................15 000
31090.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" T:BU  Adamo EM174 ......................................................3 000
31091.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" T:BU patina, ujjlenyomat Adamo EM173 .........................................2 000
31092.2001. 200Ft Cu-Zn (4xklf) az "Ifjúsági Irodalom" sorozat különböző emlékkiadásai: "Toldi", "Ludas

Matyi", "A Pál utcai fiúk", "János Vitéz" T:PP Adamo EM173-176 ......................................................12 000
31093.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:BU belső tok ragasztása kissé

elengedett Adamo FO35 .....................................................................................................................15 000
31094.2002. 1Ft-100Ft (7xklf) + 100Ft "Kossuth" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása kissé

elengedett Adamo FO35.1 ..................................................................................................................15 000
31095.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott "010862" díszlapon T:UNC Adamo

FOEM1 ................................................................................................................................................12 000
31096.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM180 .........................12 000
31097.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" kapszulában, certifikáttal, tájékoztatóval T:PP 

Adamo EM178 ....................................................................................................................................12 000
31098.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:PP

Adamo FO36.1 ....................................................................................................................................15 000
31099.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP kis patina Adamo FO36.1 .............................................................15 000
31100.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" T:1- ..........................................................................................................1 200
31101.2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák Ferenc" elsőnapi veret "04904" sorszámú emléklapon T:UNC ..............12 000
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31102.2003. 20Ft "Deák" + 2004. 50Ft "Európai Unió" + 2005. 50Ft "Gyermekmentő Szolgálat" T:1- közte
kis karc ..................................................................................................................................................1 800

31103.2003. 20Ft "Deák" + 2004-2007. 50Ft Cu-Ni (13x) T:1- ........................................................................2 200
31104.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában, tájékoztatóval T:PP Adamo EM185 ...................................12 000
31105.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval + 2002. 1000Ft

bronz "Üzenet" szétcsavarható érme T:PP,UNC Adamo EM188, EM182 ..........................................17 000
31106.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:BU

belső tok ragasztása részben elengedett Adamo FO38 .....................................................................15 000
31107.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP

kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................15 000
31108.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP

kis patina, belső tokon a ragasztás részben elengedett Adamo FO38.1 ............................................15 000
31109.2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" első napi veret, sorszámozott

"11137" emléklapon T:1 ........................................................................................................................4 000
31110.2004-2021. 50Ft Cu-Ni (10xklf) forgalmi emlékkiadások T:1- Adamo FOEM3-FOEM16 .....................1 600
31111.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (10xklf) + 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a forint" + 2020. 10Ft Cu-Ni

"Tisztelet a hősöknek" (2x) + 2020. 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 2022. 100Ft Cu-Ni-Zn
"Pénzmúzeum" T:1,1- ...........................................................................................................................1 200

31112.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" kapszulában, tájékoztatóval T:PP Adamo
EM190 .................................................................................................................................................13 000

31113.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" kapszulában, certifikáttal, tájékoztatóval T:PP
Adamo EM193 ....................................................................................................................................11 000

31114.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila", a belső tok ragasztása
kissé elengedett T:PP kis patina Adamo FO39.1 ................................................................................15 000

31115.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" kapszulában, tanúsítvánnyal, certifikáttal T:PP 
Adamo EM196 ....................................................................................................................................14 000

31116.2005. 50Ft "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" + 2006. 50Ft "1956" + 50Ft "Magyar
Vöröskereszt 125 év" + 2007 50Ft "50 éves a Római Szerződés" + 2015. 50Ft "Nemzeti és
történelmi emlékhelyek" + 2016. 50Ft "Hetvenéves a Forint" + 2017. 50Ft "Fina World
Championships" + 2018. 50Ft "Jégkorong világbajnokság" + 50Ft "Családok éve" forgalmi
emlékkiadások T:1,1- ............................................................................................................................1 000

31117.2005. 50Ft "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" + 2006. 50Ft "1956" + 2007 50Ft "50
éves a Római Szerződés" + 2015. 50Ft "Nemzeti és történelmi emlékhelyek" + 2016. 50Ft
"Hetvenéves a Forint" + 2017. 50Ft "Fina World Championships" + 2018. 50Ft "Jégkorong
világbajnokság" + 50Ft "Családok éve" forgalmi emlékkiadások T:1,1- ...............................................1 000

31118.2005-2021. 50Ft Cu-Ni (9xklf) emlékkiadások + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 20Ft
Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" T:1-,2 ......................................................................................................1 600

31119.2005. 500Ft "100 éves az első magyar postaautó" T:PP apró karc, patina Adamo EM197 .................2 600
31120.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) + Emlékérem "Baby Coin Set - Magyarország pénzérméi születésem

évében" forgalmi sor karton dísztokban T:UNC ....................................................................................6 000
31121.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 1946. 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" utánveret proof

kivitelben T:BU patina Adamo FO38.1 ................................................................................................15 000
31122.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 1946. 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" utánveret T:PP

patina Adamo FO38.1 .........................................................................................................................15 000
31123.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU kis patina, ragasztó kissé

elengedett Adamo FO40 .....................................................................................................................15 000
31124.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO40 ...................15 000
31125.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP belső tok ragasztása

kissé elengedett Adamo FO40.1 .........................................................................................................15 000
31126.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO40.1 ................15 000
31127.2006. 1Ft Cu-Ni-Zn technológiai hibás veret (Magyár) T:1- Adamo F6.4 ................................................600
31128.2006. 50Ft "Parlament - 1956-os forradalom 50. évfordulója" (5db) T:AU,XF Adamo EM125 .............1 200
31129.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" T:BU kis patina Adamo EM200 ...................................................2 800
31130.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" T:PP apró karc Adamo EM200 ...................................................3 000
31131.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo EM201 ...15 000
31132.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi bazilika" kapszulában, tájékoztatóval, certifikáttal T:PP Adamo

EM205 .................................................................................................................................................20 000
31133.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában, tájékoztatóval, certifikáttal T:PP  Adamo EM203 .....12 000
31134.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában T:PP kis folt Adamo EM203 ........................................9 000
31135.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár / Zrínyi Ilona" kapszulában T:PP Adamo EM202 .............................12 000
31136.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM202 .....12 000
31137.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP

Adamo EM204 ....................................................................................................................................20 000
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31138.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP kis patina Adamo FO41 .....................................................15 000

31139.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP belső tokon ragasztás részben elengedett, halvány
patina Adamo FO41 ............................................................................................................................15 000

31140.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor szettben + "Berán Lajos és a
pengő" kétoldalas Ag emlékérem T:PP kis patina Adamo FO41.3 .....................................................15 000

31141.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor szettben + "Berán Lajos és a
pengő" kétoldalas Ag emlékérem T:PP patina Adamo FO41.3 ..........................................................15 000

31142.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP patina Adamo EM208 ..........................................3 000
31143.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában, tanúsítvánnyal,

tájékoztatóval T:PP Adamo EM212 ....................................................................................................13 000
31144.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP folt Adamo

EM211 .................................................................................................................................................12 000
31145.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz

emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................15 000
31146.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz

emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ..............................................................15 000
31147.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU Adamo

FO42.1 ................................................................................................................................................15 000
31148.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP Adamo

FO42.1 ................................................................................................................................................15 000
31149.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina

Adamo FO42.1 ....................................................................................................................................15 000
31150.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP  Adamo

FO42.1 ................................................................................................................................................15 000
31151.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:PP  Adamo EM2166 ...............................2 800
31152.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" tájékoztatóval T:PP patina Adamo

EM2166 .................................................................................................................................................3 000
31153.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok" sérült kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM217 ...................................................................................................................................................7 500
31154.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában, tanúsítvánnyal , tájékoztatóval T:PP Adamo EM214 ....14 000
31155.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában, certifikáttal, tájékoztatóval T:PP

Adamo EM219 ....................................................................................................................................15 000
31156.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem (12g/0.999/29mm)

T:BU kis patina ......................................................................................................................................6 000
31157.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43 ......................................15 000
31158.2009. 200Ft első napi veret sorszámozott plasztikkártyán "02331" T:1 ................................................3 000
31159.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP patina, apró karc Adamo

EM221 ...................................................................................................................................................2 600
31160.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:BU Adamo EM221 ................2 600
31161.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában, tájékoztatóval

T:PP Adamo EM221 .............................................................................................................................3 200
31162.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában, certifikáttal, tájékoztatóval T:AU (PP)

karc Adamo EM222 .............................................................................................................................12 000
31163.2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" sérült kapszulában, tájékoztatóval,

certifikáttal T:PP  Adamo EM223 ........................................................................................................10 000
31164.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP kis fo. Adamo FO44.1 .......................15 000
31165.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem proof kivitelben, T:BU patina Adamo FO44.4 ...................................................................15 000
31166.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal ,

tájékoztatóval T:PP Adamo EM234 ....................................................................................................12 000
31167.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" kapszulában, tanúsítvánnyal, certifikáttal T:PP kis patina

Adamo EM228 ....................................................................................................................................16 000
31168.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo

FO45.1 ................................................................................................................................................15 000
31169.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ......................................15 000
31170.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP ragasztó teljesen elengedett
Adamo FO45.4 ....................................................................................................................................15 000

31171.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának Magyar Elnöksége" kapszulában, tanúsítvánnyal ,
tájékoztatóval T:PP Adamo EM235 ......................................................................................................7 000



40

Nézzen körül webshopunkban is!

31172.2011. 5000Ft Ag "A mohácsi busójárás" kapszulában, tájékoztatóval, certifikáttal T:PP  Adamo
EM237 .................................................................................................................................................16 000

31173.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső
tokon a ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46 .................................................................................15 000

31174.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső
tokon a ragasztás elengedett T:UNC ....................................................................................................5 000

31175.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső
tokon a ragasztás elengedett T:1 Adamo FO46 .................................................................................15 000

31176.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) "MAGYARORSZÁG" forgalmi sor fólia tokos szettben T:UNC ........................4 000
31177.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett, dísztokban T:PP .....................................................................15 000
31178.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP patina .....................15 000
31179.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben T:BU ................................15 000
31180.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) + Emlékérem "Baby Coin Set - Magyarország pénzérméi születésem

évében" forgalmi sor karton dísztokban T:UNC tokon ragasztás elengedett ........................................6 000
31181.2014. 2000Ft Cu-Ni "Homoki-Nagy István születésének 100. évfordulója" T:BU .................................5 000
31182.2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós" tanúsítvánnyal T:PP ...........................................................................8 500
31183.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU ragasztás elengedett Adamo

FO49 ...................................................................................................................................................15 000
31184.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO49 ........................15 000
31185.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) "Országgyűlés" forgalmi sor dísztokban T:BU Adamo FO49 ........................15 000
31187.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek"

T:PP  Adamo FO49.2 ..........................................................................................................................15 000
31188.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM9 ...............................................1 000
31189.2015. 50Ft "Nemzeti és történelmi emlékhelyek" (2x) + 2016. 50Ft "Hetvenéves a forint" (2x) +

2017. 50Ft "Fina World Championships" (2x) + 2018. 50Ft "Jégkorong világbajnokság (2x) + 50Ft
"Családok éve" (2x) T:1- .......................................................................................................................2 000

31190.2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU .............................................................................3 000
31191.2015. 2000Ft Cu-Ni "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" T:BU kis patina ......................................2 600
31192.2016. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2016. 50Ft "Hetvenéves a Forint" T:PP Adamo

FO50 ...................................................................................................................................................15 000
31193.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon (2x) sorszámkövetők

"01838 - 01839" sorszámmal T:UNC ....................................................................................................4 000
31194.2016-2020. 50Ft Cu-Ni (5xklf forgalmi emlékérme) + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) +

2020. 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) T:1-,2 .............................................................................1 400
31195.2016-2020. 50Ft Cu-Ni (6xklf forgalmi emlékérme) + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) +

2020. 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) T:1-,2 .............................................................................1 400
31196.2016-2020. 50Ft Cu-Ni (6xklf forgalmi emlékérme) + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) +

2020. 20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (2x) T:1-,2 .............................................................................1 400
31197.2016. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az állatkert" T:BU .................................................................................4 000
31198.2016. 2000Ft Cu-Ni "150 éves az állatkert" T:BU .................................................................................4 000
31199.2017. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett + "Magyar Pénzverő" emlékérem T:BU Adamo FO51 ............15 000
31200.2017. 5-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2017. 50Ft Cu-Ni "17. FINA Világbajnokság" T:PP

Adamo FO51.2 ....................................................................................................................................15 000
31201.2017. 2000Ft Cu-Ni "Lajtha László" T:BU Adamo EM341 ....................................................................3 000
31202.2017. 10.000Ft Ag "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:PP Adamo

EM343 .................................................................................................................................................12 000
31203.2017. 10.000Ft Ag "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:PP Adamo

EM343 .................................................................................................................................................12 000
31204.2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM335 ...........................................................................................................................13 000
31205.2017. 10.000Ft Ag "Bükki Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................13 000
31206.2017. 10.000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve" tanúsítvánnyal T:PP ...................................................12 000
31207.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM340 ....................50 000
31208.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor papír dísztokban "Magyarország pénzérméi - Természeti

értékek" T:BU FO52 ............................................................................................................................15 000
31209.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM14 ..........................................1 200
31210.2018. 10.000Ft Ag "Családok éve" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..............................................12 000
31211.2018. 10.000Ft Ag "Görgei Artúr születésének 200. évfordulója" sérült kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................................................................13 000
31212.2018. 10.000Ft Ag "Semmelweis Ignác születésének 200. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM363 ...................................................................................................13 000
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31213.2019. 5Ft-200Ft (6xklf) "Természeti értékek forgalmi pénzeinken - Magyar nőszirom" forgalmi sor
szettben T:BU Adamo FO53 ...............................................................................................................15 000

31214.2019. 2000Ft Cu-Ni "250 éves a Semmelweis Egyetem" T:BU Adamo EM385 ...................................3 000
31215.2019. 2000Ft Cu-Ni "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója" T:BU Adamo EM374 .................3 000
31216.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális

sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000
31217.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális

sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000
31218.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális

sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000
31219.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) "Kerecsensólyom" forgalmi sor papír dísztokban T:BU Adamo FO54 ...........15 000
31220.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) "Kerecsensólyom" forgalmi sor papír dísztokban T:BU Adamo FO54 ...........15 000
31221.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) "Kerecsensólyom" forgalmi sor papír dísztokban T:BU Adamo FO54 ...........15 000
31222.2020. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi összeállítás T:1,1- ..............................................................................1 000
31223.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) Criterion rolniban T:AU ..........................................7 000
31224.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) Criterion rolniban T:AU ..........................................7 000
31225.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a szervezett magyar tűzoltóság" (50x) Criterion rolniban T:AU Adamo

FOEM16 ................................................................................................................................................7 000
31226.2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" tanúsítvánnyal T:PP .......................................................11 000
31227.2020. 30.000Ft Ag "30 éve szabadon" tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo EM393 ..............36 000
31228.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi összeállítás T:1,1- ..............................................................................1 000
31229.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf) sorszámozott emléklapon "01474"

T:AU,XF ................................................................................................................................................4 000
31230.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) rolniból T:1,1- ................................................................1 000
31231.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) T:1- ................................................................................1 200
31232.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó-Európa-bajnokság" T:BU Adamo EM416 .......................2 800
31233.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:BU ...........................................3 000
31234.2021. 2000Ft Cu-Ni "100 éves a szegedi felsőoktatás" kapszulában T:BU ..........................................3 000
31235.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Alaptörvény 10. évfordulója" T:BU .................................................................3 000
31236.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU Adamo EM429 ............................................................2 800
31237.2021. 2000Ft Cu-Ni "Milleniumi Földalatti Vasút" T:1 Adamo EM437 ..................................................3 000
31238.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427 ..................4 000
31239.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................8 500
31240.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................11 000
31241.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................12 000
31242.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi összeállítás + 100Ft "Pénzmúzeum" T:1,1- .......................................1 200
31243.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05585" T:1 ...........................................................................................................................................4 000
31244.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (2x) T:1 ....................................................................................................1 000
31245.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" T:BU ..........................................3 000
31246.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Nobel-díjasok - Békésy György" T:BU ...............................3 000
31247.2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" T:BU ........................................................................................3 000
31248.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" T:P .......................................................................................................4 000
31249.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................3 000
31250.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Nobel-díjasok - Békésy György" T:PP ....................................9 000
31251.10db-os gyenge tartású Cu érmetétel, közte 1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:F,VG

közte patina, lyukasztott, ü. ...................................................................................................................2 400
31252.42db-os vegyes 2f és 5f Al érmetétel T:AU-VF patina ..........................................................................1 400
31253.42db-os vegyes 2f és 5f Al érmetétel T:AU-VF patina ..........................................................................1 400
31254.43db-os vegyes magyar érmetétel T:vegyes ........................................................................................1 000
31255.43db vegyes magyar forint, fillér érme, közte 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés"

T:AU-F ...................................................................................................................................................2 400
31256.62db-os vegyes forint és fillér érmetétel T:AU-F patina ........................................................................1 400
31257.62db-os vegyes forint és fillér érmetétel T:AU-F patina ........................................................................1 400
31258.84db-os vegyes forint és fillér érmetétel T:AU-F ...................................................................................1 400
31259.~405db-os vegyes 10f, 20f és 1Ft-os érmetétel T:vegyes ....................................................................1 200
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31260.~916g vegyes 1-2Ft-os érme tétel T:vegyes .........................................................................................1 000
31261.Nagyrészt magyar Al Forint-Fillér érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes ......................................3 000
31262.Nagyrészt magyar Al Forint-Fillér érmetétel mintegy ~1kg súlyban, dekoratív fém dobozban

T:vegyes ................................................................................................................................................4 000
31263.Nagyrészt magyar Al Forint-Fillér érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes ......................................3 000

Magyar emlékveretek, plakettek
31264.Andrássy Kurta János (1911-2008) DN "A Magyar Népköztársaság Országgyűlése Budapest"

bronz emlékérem eredeti dobozában (70mm) T:AU .............................................................................4 600
31265.Asszonyi Tamás (1942-) 1974. "25 éves a Szocialista Magyar Könyvtárügy" bronz emlékplakett

(~90-91mm) T:AU .................................................................................................................................4 400
31266.Asszonyi Tamás (1942-) 1974. "25 éves a Szocialista Magyar Könyvtárügy" bronz emlékplakett

(88mm) T:AU .........................................................................................................................................4 000
31267.Asszonyi Tamás (1942-) 1974. "25 éves a Szocialista Magyar Könyvtárügy" bronz emlékplakett

(88mm) T:AU .........................................................................................................................................4 400
31268.Asszonyi Tamás (1942-) 1974. "25 éves a Szocialista Magyar Könyvtárügy" kétoldalas, öntött bronz

emlékplakett, eredeti dísztokban (87mm) T:AU ....................................................................................4 400
31269.Asszonyi Tamás (1942-) ~1975. "Márki Sándor Emlékére - Kiemelkedő Honismereti Helytörténeti

Munkáért" (Márki Sándor, történetíró egyetemi tanár) kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
dísztokban (78mm) T:AU ......................................................................................................................8 000

31270.Asszonyi Tamás (1942- ) ~1980-1990. "Lengyel Lajos-díj / Papír és Nyomdaipari Műszaki
Egyesület" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (96mm) T:2 .............................................12 000

31271.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium / Múltunkkal a jövőbe - Pest megye" kétoldalas
Ag emlékérem kapszulában, nem eredeti tokban (22,85g/0.925/35mm) T:PP a tok zsanérja sérült ...7 000

31272.Asszonyi Tamás (1942-) DN "Amico Meo" bronz emlékérem, eredeti dísztokban (53mm) T:AU .........3 600
31273.Asszonyi Tamás (1942-) DN bronz névjegyérem (31mm) T:XF patina ................................................4 000
31274.Ács József (1931-) ~1980. "Tíz esztendő könyvtárunkért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem

(86mm) + Ács József (1931-) ~1980. "Tizenöt év könyvtárunkért" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem (89mm) + ~1980. "Húsz esztendeő könyvtárunkért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem
(~89-90mm) T:AU .................................................................................................................................3 200

31275.Bokros László (1928-2017) DN "Vidéki életkép" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1- ...............4 000
31276.Bartos Endre (1930-2006) DN "Renoir" nagyalakú bronz emlékplakett (135mm) T:AU patina ..........12 000
31277.Bányai József (1933-2015) DN "Pénzügyi és Számviteli Főiskola (PSZF) / Gr. Széchenyi István"

jelzett Ag emlékérem, műanyag dísztokban (31,30g/0.925/42,5mm) T:1- ujjlenyomat, patina .............9 500
31278.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" bronz emlékérem (80mm) T:1,1- HP 1330. .........3 000
31279.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "TESZ - Nemzeti Munkahét" kétoldalas, ezüstözött bronz

emlékérem (60mm) T:2- kopott ezüstözés, több peremhiba TP 232. ...................................................1 200
31280.Berhidi Mária (1953-) 1975. "Michelangelo 1475-1975" egyoldalas bronz emlékérem (130mm) T:1- ..8 000
31281.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Dr. Baló József / Magyar Pathologusok Társasága 1932" bronz

emlékérem (95mm) T:1 .........................................................................................................................4 000
31282.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa / 100 éves a Kanizsai

Városi Kórház 1885-1985" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU CS 25. ..................................................2 000
31283.Bogár Lívia (1957-) 1986. "1966-1986 20 éve város Tapolca / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja"

ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:2 ...................................................................................1 000
31284.Bognár György (1944-) 1984. "Salgótarján felszabadulása 1944" kétoldalas bronz emlékérem

(80mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................6 000
31285.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Salgótarján felszabadulásának 40.

évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo ST4 .................................................................2 000
31286.Bognár György (1944-) 1985. "250 éves a magyar műszaki felsőoktatás - 1735-1985 - Mikoviny

Sámuel / Selmecbánya 1735 - Miskolc 1949 - Sopron 1919" ezüstpatinázott fém emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 400

31287.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Szécsény / II. Rákóczi Ferenc halálának 250. évfordulójára -
Rodostó" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patina Adamo SY4 .........................................1 600

31288.Bognár György (1944-) 1986. "Magyarország - Állami Pénzverő - 5 uncia 1986" egyoldalas, öntött
bronz nagyminta (140mm) T:1- ...........................................................................................................32 000

31289.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................2 000

31290.Bognár György (1944-) 1988. "125 éve született Gárdonyi Géza 1863-1988 / Eger MÉE - A falak
ereje nem a kőben vagyon, hanem a védők lelkében" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:UNC,AU Adamo EG5 .........................................................................................................................2 000

31291.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 kis patina
Adamo BP28 ............................................................................................................................................800
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31292.Bognár György (1944-) 1989. "Baksay Sándor 1832-1915 / Kunszentmiklósi Baksay Sándor
Gimnázium" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina ..................................................2 000

31293.Bognár György (1944-) 1990. "Gróf Batthyány Lajos nádor, az iskola alapítója 1765 / A
Nagykanizsai Gimnázium 225 éves évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU,XF patina ........1 200

31294.Bognár György (1944-) 1990. "Gróf Batthyány Lajos nádor, az iskola alapítója 1765 / A
Nagykanizsai Gimnázium 225 éves évfordulójára" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .........................2 000

31295.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott bronz emlékérem (65mm) T:1 (eredetileg PP) ...........2 000

31296.Bognár György (1944-) 1990. "Minden Magyarok Kápolnája Felszentelve Szent István Tiszteletére"
kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (96mm) T:1- patina ................................................................6 000

31297.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1989. évi XXXI. törvény I. fejezet
1§ Magyarország: Köztársaság. - 1989. október 23." Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .........................1 200

31298.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
aranyozott fém emlékérem + 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely" aranyozott fém
emlékérem + 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Pécs" aranyozott fém emlékérem, (mind
42.5mm) T:1- (PP) ................................................................................................................................5 000

31299.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
gr. Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ...................................1 400

31300.Bognár György (1944-) 1994. "A magyar Országgyűlésben végzett törvényalkotó munkáért -
1990-1994" jelzett Ag emlékérem, eredeti tokban, peremen sorszám "376" (93,55g/0,925/50mm)
T:1 (PP) patina ....................................................................................................................................24 000

31301.Bognár György (1944-) 1995. "Kanizsa első írásos emlékének 750. évfordulója 1245-1995 /
Szentháromság szobor Nagykanizsa 1773" (6xklf) jelzett Ag (2x) (31,20g/925/42,5mm) jelzett Ag
piedfort (62,92g/925/42,5mm) + ezüstözött bronz (42,5mm) + aranyozott bronz (42,5mm) + bronz
kétoldalas emlékérmek eredeti tokban (42,5mm) T:1-1- (5x eredetileg PP) patina ............................24 000

31302.Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István
királyunk és az első magyar pénz emlékére" Ag emlékérem kapszulában (5,77g/0.835/27mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 000

31303.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 600

31304.Bognár György (1944-) 1998. "150 éves a magyar népképviselet" Ag emlékérem eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal (62,13g/0.925/50mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat, patina ................20 000

31305.Borsos Miklós (1906-1990) ~1975. "KFKI (Központi Fizikai Kutatóintézet)" kétoldalas, öntött,
nagyméretű bronz díjérem, hátoldalán gravírozott (127mm) T:1- .........................................................8 000

31306.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- ..................................................................2 000

31307.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "A Szent Jobb országjárása / Szent István királyunk halálának 950.
évfordulója emlékére" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- .........................................................3 200

31308.Bozó Gyula (1913-2004) 2003. "FIDELITATE ET CARITATE - Batthyány-Strattmann László
1870-1931 / BEATIFICATIO MEDICI PAUPERUM" kétoldalas fém emlékérem (42mm) T:XF patina,
karc .......................................................................................................................................................1 400

31309.Búza Barna (1920-2010) 1964. "Balatonudvardi Művésztelep 1964" kétoldalas, öntött bronz plakett
(~96-97mm) T:AU .................................................................................................................................9 000

31310.Búza Barna (1910-2010) 1980. "Hazafias Népfront - A Honismereti Mozgalomért / 1960-1980"
kétoldalas, öntött bronz plakett (86mm) T:AU .......................................................................................5 000

31311.Búza Barna (1910-2010) ~1980. "Kiskunhalas város Tanácsától / Városfejlesztési munkáért"
kétoldalas, öntött bronz plakett (82mm) T:AU .......................................................................................9 000

31312.Búza Barna (1920-2010) 1987. "EGIS - A 30 éves hűségért, munkáért" bronz plakett eredeti
tokban, "DEÁK FERENCNÉ" gravírozással (132x74mm) T:1 ..............................................................3 000

31313.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor / Habár fölűl a gálya, S alúl a víznek árja, Azért a víz
az úr!" kétoldalas öntött bronzr plakett (97mm) T:AU ...........................................................................9 000

31314.Búza Barna (1920-2010) DN "Az eredményes propaganda munkáért - MSZMP Központi
Bizottsága" egyoldalas Br emlékérem (93mm) T:2 kis ph .....................................................................1 600

31315.Cyránszki Mária (1940-2018) DN "Fehérvári hírek megjelenésének 25. évfordulója" egyoldalas
bronz emlékérem (85mm) T:1- ..............................................................................................................4 000

31316.Cséri Lajos (1928-2020) 1973. "Rembra(n)dt" bronz emlékplakett (105mm) T:AU ..............................8 000
31317.Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz

emlékérem (100mm) dísztokban T:AU .................................................................................................4 000
31318.Csikszentmihályi Róbert (1940-2021) 1969- "Gyulai Zoltán 1888-1968 / Az Eötvös Lóránd Fizikai

Társulat Díja" kétoldalas bronz díjplakett (92mm) T:1-,2 ......................................................................4 000
31319.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /

Széchenyi István" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban (70mm) T:1 .................................5 000
31320.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka

emlékérem, műbőr tokban, leírással + "Metal Art / Karát - Carat - Karát - Carat" kétoldalas fém
emlékérem (23mm) + 1978. "Pest Megyei Sport Hivatal - Vízi sportok - 1978" egyoldalas fém
plakett (55x80mm) és bronz úszósport díjérem füllel és mellszalaggal (40mm, a szalag elszakadt) +
Amerikai Egyesült Államok 1998. 1c "Lincoln" T:1-2- ...........................................................................2 000
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31321.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka
emlékérem, műbőr tokban, leírással T:1- ..............................................................................................1 200

31322.Csontos László (?) (1925-2013) 1991. "10 éves a Forum Hotel 1981-1991" kétoldalas bronz
emlékérem dísztokban (69mm) T:1 ......................................................................................................2 000

31323.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1995. "75 éves a Vitézi Rend / Vitéz Nagybányai Horthy Miklós a vitézi
rend első főkapitánya" aranyozott fém emlékérem (42mm) T:1- (PP) patina .......................................8 000

31324.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas
bronz emlékplakett (44x115mm) T:XF patina .......................................................................................4 000

31325.Csucs Viktória (1934-1993) 1972. "Id. Kerpely Antal / 100 éves a NME Vaskohászattani Tanszéke"
kétoldalas ezüstözött Cu emlékérem (50mm) T:1- ...............................................................................2 000

31326.Csucs Viktória (1934-1993) 1973. "Zalaegerszeg Megyei Kórház" egyoldalas ezüstözött bronz
emlékérem (70mm) T:1-,2 .....................................................................................................................1 800

31327.Csucs Viktória (1934-1993) DN "Kiskunhalas - Csipkeház" bronz emlékérem tokban (60mm) T:1- ....1 600
31328.Domonkos Béla ~1980. "Hofi Géza" Br érem (~100mm) bekeretezve (~170x170mm) T:1- ...............14 000
31329.Domonkos Béla (1934-) 1981. "Nagy László" egyoldalas öntött bronz emlékplakett (~103mm) fa

talapzatra erősítve, melynek hátulján akasztást segítő lyuk (140x140mm) T:1 ....................................5 000
31330.Domonkos Béla (1934-) DN "Csontváry Kosztka Tivadar" egyoldalas öntött bronz emlékplakett

(~105mm) fa talapzatra erősítve, melynek hátulján akasztást segítő lyuk (137x137mm) T:1 ..............5 000
31331.Domonkos Béla (1934-) DN "Nagy Lajos 1883-1954" egyoldalas öntött bronz emlékplakett

(~105mm) fa talapzatra erősítve, melynek hátulján akasztást segítő lyuk (140x140mm) T:1 ..............5 000
31332.Domonkos Béla (1934-) DN "Pogány Ő. Gábor" bronz emlékérem keretbe ragasztva (106mm) T:1- .5 000
31333.Gáll Gyula (1939-) 1977. "20 éves a Velencei Tavi Intéző Bizottság" kétoldalas bronz emlékérem,

eredeti foltos dísztokban (70mm) T:AU .................................................................................................6 000
31334.Gömbös László (1926-) 1982. "Nemzetközi Gyógyszerészeti Szimpózium Kőszeg 1982" öntött

bronz emlékérem (76mm) T:1- kis patina Hungary 1982. "International Symposium on Hospital
Pharmacy Kőszeg 1982" cast bronze commemorative medal. Sign.: László Gömbös (76mm) C:AU
CS 1129. ...............................................................................................................................................2 000

31335.Engelsz József (1928-2009) DN "Mózer László Felsőépítő Iparművész Budapest 1954" egyoldalas
bronz emlékérem (86mm) T:1- ..............................................................................................................4 000

31336.Farkas István Béla (1915-2005): DN "Vincent" kétoldalas bronz emlékérem (85mm) T:1- patina .......8 000
31337.Farkas István Béla (1915-2005) DN "Paul Gauguin" kétoldalas bronz emlékérem (85mm) T:1- .........8 000
31338.Farkas István Béla (1915-2005) DN "Paul Gauguin" kétoldalas bronz emlékérem (85mm) T:1- .........9 000
31339.Farkas István Béla (1915-2005) DN "Cézanne" kétoldalas bronz emlékérem (88mm) T:AU .............12 000
31340.Fritz János (1947-) 1974. "Van Gogh - 1974.IV. 27." egyoldalas bronz emlékérem (100mm) T:1-

kis patina .............................................................................................................................................12 000
31341.Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok" Br emlékérem (42,5mm) + 1986. "Gróf

Széchenyi István / Magyar Hitel Bank Rt." kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................1 600
31342.Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) + 

1983. " ,,Miénk az élet tavasza" (Juhász Gyula) Szeged 1983 / 75 éves a Szakszervezetek Szegedi
Általános Munkáskórusa" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1 műanyag tokban ...........................1 600

31343.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" kétoldalas, bronz emlékérem plombált
ÁPV tokban (42,5mm) T:1 Adamo SG8 ................................................................................................2 000

31344.Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok" Br emlékérem (42,5mm) T: 1-  +
Sebestyén Sándor (1949-) DN "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 plombált műanyag tokban ..............................................................................................2 000

31345.Fritz Mihály (1947-) 1985. "MÉE Csongrád Megyei Szervezete - Makó Városi Tanács / 75 éve
született Erdei Ferenc" Ag emlékérem (35,89g/0.835/42.5mm) T:AU patina, ujjlenyomat ...................9 500

31346.Fritz Mihály (1947-) 1987. "József Attila halálának 50. évfordulója - MÉE Szeged" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina .................................................................................................2 000

31347.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Wesselényi Miklós - A nagy árvíz emlékére / Pesti árvíz 1838"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 600

31348.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" kétoldalas Ag emlékérem (35,55g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) ..........8 000

31349.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent
István 1938 fejereklyetartó 1777" Br emlékérem (42,5mm) T:1 patina .................................................1 400

31350.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex" kétoldalas bronz emlékérm sérült tokban (125mm) T:1- .....6 000
31351.Fritz Mihály (1947-) 1991. "MÉE Szekszárd - Szeged / Babits Mihály halálának 50. évfordulóján"

kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:AU Adamo SZ1 .......................................................................2 000
31352.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Máriapócson 1991. Augusztus 16-20" Br emlékérem

(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Pécsett 1991. Augusztus 16-20" Br
emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................................................................................2 400

31353.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór"
peremen "SZG" jelzéssel jelzett Ag emlékérem (36,46g/0.925/~46mm) T:1-,2 látványos
ezüstpróba reszelésnyom ...................................................................................................................14 000
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31354.Fritz Mihály (1947-) 1994. "MÉE Székesfehérvár 1994, I. Ulászló / V. László" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU,XF Adamo SF24 ..........................................................................................................5 000

31355.Fritz Mihály (1947-) 1994. "MÉE Székesfehérvár - Aba Sámuel és Péter" bronz emlékérem
(42,5mm) T:AU Adamo SF23 ................................................................................................................2 000

31356.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-2018) 1995. "MÉE Székesfehérvár - XXV. Vándorgyűlés"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo SF25 ...............................................................1 600

31357.Fritz Mihály (1947-) 1996. "A honfoglalás emlékére I. - MÉE" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1,1- Adamo BP43 ...............................................................................................................................3 200

31358.Fritz Mihály (1947-) 1996. "Westel 900 - A kapcsolat - Nemzeti minőségi díj" (3xklf) aranyozott
bronz, ezüstözött bronz és bronz emlékérmek, az egyik kapszulában, a másik kettő dísztokban
(42mm/db) T:AU (PP) patina, ujjlenyomat, kis karc ..............................................................................2 000

31359.Fritz Mihály (1947-) 2006. "IV. Károly - Boldoggá avatás 2004 / Székesfehérvár MÉE 2006"
peremen jelzett Ag és bronz emlékérem pár (34,34g/0.925/42,5mm) T:PP,AU ragasztónyom .........12 000

31360.Fritz Mihály (1947-) 2007. "Székesfehérvár MÉE, II. Ferdinánd / III. Ferdinánd és IV. Ferdinánd"
peremen jelzett Ag és bronz emlékérem (/33,44g/0.925/42,5mm) T:PP,AU ......................................12 000

31361.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 200

31362.Fritz Mihály (1947-) DN "Ö.V. Szegedi Vas- és Fémöntödéje" Br érem (113mm) T:2 ..........................4 400
31363.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem kapszulában (32mm) T:PP fo. ..............................................1 000
31364.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem kapszulában (32mm) T:PP fo. ....................................................1 000
31365.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:PP ..............................................................................1 000
31366.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem kapszulában (32mm) T:PP fo. ....................................................1 000
31367.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem kapszulában (32mm) T:PP fo. ...............................................1 000
31368.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:PP ..............................................................................1 000
31369.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1991. "II. János Pál pápa / Szent István Bazilika" jelzett Ag emlékérem

(31,49g/0.999/42,5mm) T:PP patina, ujjlenyomat ...............................................................................12 000
31370.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása

emlékére 1991" kétoldalas jelzett Ag emlékérem műanyag tokban (15,91g/0.999/42,5mm) T:1-
patina, karc ............................................................................................................................................4 400

31371.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása
emlékére 1991" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (15,93g/0.999/42,5mm) T:AU patina,
ujjlenyomat, karc ...................................................................................................................................7 000

31372.Fűz Veronika (1951-) 1994. "Balassi Bálint halálának 400. évfordulója / Életünket, amellyel
sorsunknak tartozunk, fordítsuk a haza üdvére" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............2 000

31373.Fűz Veronika (1951-) / Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "12. Nyári Numizmatikai
Egyetem - Szeged" Ag és bronz emlékérem pár dísztokban (36,39g/0.925/42,5mm) T:AU (PP),AU ..8 000

31374.Gergely István (1939-) DN "Mikes Kelemen 1690-1761" gipsz plakett hátlapon akasztóval
(288x289mm) T:1- .................................................................................................................................2 600

31375.Göröntsér Greff Lajos(?) (1888-1976) ~1928. Vészi József írót, újságírót, országgyűlési képviselőt
ábrázoló, jobbra néző, szemüveges gipsz férfiportré, erősen hiányos, rendkívül nehezen
olvasható körirattal, kiolvasható "(...) V(...)SZI 1858 - 1878 - 1928" (123mm / peremmel 169mm)
T:2 ph. .................................................................................................................................................10 000

31376.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1935(?) Rákóczi Ferencet ábrázoló gipsz plakett (99mm) T:1- /
Hungary 1935(?) Scene from the Rákóczi's War of Independence on gypsum plaque by Lajos
Göröntsér Greff (99mm) C:AU ............................................................................................................20 000

31377.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) DN Jobbra íjjal lövő ősmagyar lovas harcos, mázas gipsz
plakett, a Huszár-Procopius 2627-es számú bronz plakettjének változata (99mm) T:2 .....................16 000

31378.Horváth Sándor (1956-) 1986. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / Nagycenk Széchenyi-kastély"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (90mm) T:1- kis patina .................................................................8 000

31379.Horváth Sándor (1956-) 1986. "Solymári Valkó László 1909-1984" egyoldalas bronz emlékplakett
(108x77mm) T:1- kis patina ..................................................................................................................4 000

31380.Ispánki József (1906-1992) "Csokonai Vitéz Mihály 1773-1805 / Csurgó 1798-1800" kétoldalas
bronz emlékérem (75mm) T:AU ............................................................................................................4 000

31381.Józsa Gábor (1955-) 1985. "XX. Országos Ifjúsági Képzőművész Tábor Mártély / Minden madár
maga fészkéről ismertetik meg leginkább" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ......................2 800

31382.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo BP22 .............................................................................................1 200

31383.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés
Nyíregyháza / Bessenyei György" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ..................................................1 200
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31384.Kenéz László (1942-2019) DN "Rottweiler Klub Budapest" egyoldalas bronz plakett (94x122mm)
T:1- patina, szennyeződés ....................................................................................................................4 000

31385.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvári Emlékérem 1873-1973" egyoldalas bronz emlékérem
dísztokban (65mm) T:AU kis ph ............................................................................................................4 000

31386.Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "Dr. Schulhof Vilmos / MÉE Keszthely - Hévíz" fürdőorvos,
balneológus és reumatológus ezüstpatinázott bronz emlékérme (42,5mm) T:XF kis karc, kopott
ezüstpatina CS 528. ..............................................................................................................................1 200

31387.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" kétoldalas bronz
emlékérem (42mm) + Szovjetúnió 1988. "A Rusz kereszténység felvételének 1000. évfordulója /
Szent Vladimir herceg" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1 ........................................................2 600

31388.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása hazánkban" bronz kétoldalas emlékérem
műanyag tokban (42mm) T:1 ................................................................................................................1 000

31389.Kiss György (1943-) 1993. "Schulek Elemér / Magyar Gyógyszerészeti Kongresszus" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................3 000

31390.Kiss György (1943-) 1995. "A koncentrációs táborok felszabadulásának emlékére"kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 600

31391.Kiss Sándor (1925-1999) 1967. "A nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára"
egyoldalas bronz plakett (118x78mm) T:1- ...........................................................................................2 000

31392.Kiss Sándor (1925-1999) ~1970-1980. "Állami Gazdaságok Szőlészeti és Borászati
Szakbizottsága" kétoldalas bronz emlékplakett (105x110mm) T:1- ......................................................3 000

31393.Kiss Sándor (1925-1999) 1979. "A Magyar Rádió Kóruspódiuma" egyoldalas bronz plakett eredeti
dísztokban, valamint kisméretű "Kiváló Teljesítményért 1979" plakettel (102mm) T:1- ........................1 600

31394.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ...............................................................................................800

31395.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ...............................................................................................800

31396.Kiss Sándor (1925-1999) 1986. "Pável Ágoston 1886-1986 / MÉE Szombathely" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SH7 .................................................................................................2 000

31397.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "DIVI PATER PATRIAE CAESAR AUGUSTUS / PANNONIA
KAPTA IX SAVARIA MCMLXXXVIII" bronz emlékérem (29mm) T:1- Adamo SH8 ..............................1 000

31398.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "Joannes Paulus II (II. János Pál pápa) / A Szentatya
Szombathelyen 1991. aug. 19." aranyozott bronz emlékérem műanyag tokban (65mm) T:PP fo. .......5 000

31399.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) + DN "Nyír Tourist / Csapoda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm)
T:UNC,AU apró karc .............................................................................................................................1 800

31400.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SH5 ....................................................................................1 400

31401.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Bartók Béla 1881-1945" kétoldalas bronz emlékplakett (100mm)
T:1-,2 erős patina ..................................................................................................................................4 000

31402.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas bronz emlékplakett, eredeti
dísztokban (140mm) T:1- ....................................................................................................................12 000

31403.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) "Jubileumi Kulturális Hetek Szolnok 1975 / 900 éves Szolnok"
kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (72x124mm) T:AU ................................................3 000

31404.Kiss Nagy András (1930-1997) 1973. "A Magyar Nemzetért / Királyaink Sírjai - Erdély- BÁV"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina ..........................................................................1 200

31405.Konrád Sándor (1909-1988) 1967. "Babits Mihály 1883-1941 / A szekszárdi Babits Múzeum
megnyitása emlékére - 'Repülj lelkem, keresd meg hazámat' " kétoldalas bronz emlékérem eredeti
dísztokban (69mm) T:AU ......................................................................................................................4 000

31406.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "Szepesváraljai Sarbó Leó - 1887-1912" egyoldalas
bronz emlékérem (55mm) T:2 többszörös ph. valószínűleg foglalatnyom ............................................3 000

31407.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1913. "Ribári Mór 1873-1913" egyoldalas bronz emlékérem
(55mm) T:1-,2 ph. .................................................................................................................................6 000

31408.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. "Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915"
egyoldalas hadifém emlékérem (36mm) T:2 patina, ph HP 2334. ........................................................2 000

31409.Kutas László (1936-) 2003. "Kormányzati ellenőrzésért 1993-2003" kétoldalas bronz emlékérem
díszdobozban (80mm) T:AU .................................................................................................................2 800

31410.Lajos József (1936-) DN "MTA - Martonvásár - Mezőgazdasági Kutatóintézetének Gazdasága"
egyoldalas, öntött bronz plakett (72x130,5mm) T:1- .............................................................................3 600

31411.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "Türr István 1825-1908 / MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC apró patina  Adamo BA3 ..............................................................1 200

31412.Lapis András (1942- ) 1972. "Lapis Péter / A TIVIZIG Szeged Szociális Épület" kétoldalas, öntött
bronz plakett (98mm) T:2 ......................................................................................................................4 000

31413.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt
pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................................................1 200
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31414.Lapis András (1942-) ~1980. "HASS ALKOSS, GYARAPÍTS, S A HAZA FÉNYRE DERÜL / Hazafias
Népfront Csongrád Megyei Bizottsága" kétoldalas részen festett bronz emlékérem (90mm) T:1- ..........800

31415.Lapis András (1942-) 1985. "Kőrösy József Kereskedelmi Szakközépiskola / Az iskola
fennállásának 100. évfordulójára" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (82mm) T:1- ...........................1 600

31416.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina, ph ...................................................................1 200

31417.Lapis András (1942-) 1989. "Délmagyarországi Építő Vállalat - 40 / 1949 - 1989" kétoldalas, öntött
bronz plakett (93mm) T:1- patina ..........................................................................................................2 000

31418.Lapis András (1942-) / Szabó Géza (1939-2018) 1995. "Feszty-körkép Ezüst Éremsor - Ökörhajtó
- Ökrösszekér / Verecke útján" peremen jelzett Ag emlékérem "257" sorszámú tanúsítvánnyal.
Készült összesen 500 példányban! (31,74g/0.999/42,5mm) T:AU patina, karc .................................12 000

31419.Lapis András (1942-) DN "Makó / Szeged Tourist" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-
patina, ph ..............................................................................................................................................1 000

31420.Lapis András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Br emlékérem (42,5mm) T:2 + 1987. "Sör Fesztivál
Sopron / Soproni Ünnepi Hetek" Br emlékérem (42,5mm) + 1916. "1916. VII. 29" koronás Br
emlékérem füllel (30mm) T:1- ...............................................................................................................1 400

31421.Lazarovszky László 1986. "Zalavár vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1986" kétoldalas bronz
emlékérem (50mm) T:1-, Adamo KE42 ................................................................................................6 000

31422.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem
eredeti tokban (65mm) T:1- (PP) folt .....................................................................................................2 400

31423.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Szent István csatahajó" hátlapon jelzett, egyoldalas Ag emlékérem,
"SZG" gyártói jelzéssel (33,76g/0.925/46mm) T:1-,2 patina ...............................................................20 000

31424.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Wekerle Sándor - Szent István csatahajó" egyoldalas, szabálytalan
alakú Ag emlékérem (36,42g/0,925/~47mm) T:1- halvány patina ......................................................20 000

31425.Lebó Ferenc (1960-) 1994. "Kossuth Lajos halálának 100. évfordulójára / MÉE XXIV.
Vándorgyűlése Budapest" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BP41 ....................1 800

31426.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "Budapest a Duna gyöngye - Budapest pearl of the Danube / Az MKB
köszönti a 125 éves fővárost" Ag emlékérem eredeti műanyag dísztokban (31,13g/0.999/42,5mm)
T:PP fo. .................................................................................................................................................8 500

31427.Lebó Ferenc (1960-) DN "Apor Vilmos" kétoldalas aranyozott Cu emlékérem kapszulában (42mm)
T:1- (PP) ................................................................................................................................................2 400

31428.Lessenyei Márta (1930-) 1989. "Commodus - MÉE - Savaria"  kétoldalas Ag emlékérem
(19,86g/0,835/30mm) T:1- patina ..........................................................................................................6 000

31429.Lesenyei Márta (1930-) 1991. "L. SEPT. SEV. ET M. AVR. ANT. CCII / I. O. DOLICHENO -
SAVARIA MCMXCI" kétoldalas bronz MÉE emlékérem (29mm) T:1- Adamo SH11 ............................1 000

31430.Lessenyei Márta (1930-) 1992. "L AELIVS CAESAR / PANNONIA SAVARIA MCMXCII" bronz
emlékérem (29mm) T:1,1- .....................................................................................................................1 000

31431.Ligeti Erika (1934-2004) 1971. Br kiállítási érem (~49mm) T:AU ..........................................................5 000
31432.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" kétoldalas piefort

bronz emlékérem (42,5mm) T:AU patina Adamo BP7 ..........................................................................1 800
31433.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. Br névjegyérem (33x36mm) T:AU .......................................................5 000
31434.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "100 éve született Móra Ferenc" kétoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti dísztokban (89mm) T:AU ..........................................................................................................8 000
31435.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "EXPO" Br emlékérem (38mm) T:AU ..................................................5 000
31436.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "EXPO" Br emlékérem (39mm) T:XF patina ........................................5 000
31437.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. Br kiállítási érem (~44mm) T:AU patina ...............................................5 000
31438.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "EXPO" Br emlékérem (40mm) T:AU ..................................................5 000
31439.Ligeti Erika (1934-2004) 1983. Br névjegyérem (33x36mm) T:AU .......................................................5 000
31440.Ligeti Erika (1934-2004) 1983. Br névjegyérem (33x36mm) T:AU .......................................................5 000
31441.Ligeti Erika (1934-2004) 1985."Magyar Könyvtárosok Egyesülete - 'Csak a könyv kapcsol múltat a

jövőbe' - Babits Mihály" kétoldalas bronz emlékérem eredeti, bársonyborítású dísztokban (87mm)
T:UNC ...................................................................................................................................................5 000

31442.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "Benyovszky Móric 1776-1786 / MÉE 1986" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- patina Adamo BP19 ....................................................................................5 000

31443.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "425 éves a debreceni nyomdászat" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (65mm) T:UNC .................................................................................................................11 000

31444.Ligeti Erika (1934-2004) DN Br névjegyérem (33x36mm) T:AU ...........................................................5 000
31445.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Mérleg hava" Br emlékérem (40mm) T:AU ............................................5 000
31446.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Bika hava" Br emlékérem (40mm) T:XF patina ......................................5 000
31447.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének

századik évfordulójára" kétoldalas bronz emlékérem (43mm) + Peternák Gusztáv (1928-) 1988.
"MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis (Esztergom)" kétoldalas bronz emlékérem
"Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Budapest" peremirattal (43mm) + Bognár György (1944-) 1996.
"Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" kétoldalas bronz emlékérem (43mm) T:1,1-
ütésnyom ...............................................................................................................................................4 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31448.Lőrincz István (1901-1985) 1957. "Házasságkötésünk emlékére" kétoldalas ezüstözött bronz
emlékérem "Mária-György 1932-1957" gravírozással T:2 patina .........................................................2 000

31449.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért" öntött
bronz kétoldalas emlékérem (100mm) T:1- patina ................................................................................3 000

31450.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért" öntött
bronz kétoldalas emlékplakett, (~100mm) T:1- + zománcozott jelvény. d: 17 mm ...............................5 000

31451.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért" öntött
bronz kétoldalas emlékplakett, (~100mm) T:1- .....................................................................................6 000

31452.Marosits István (1943-) 1991. "Demény Pál 1901-1991" bronz plakett bronz talppal, a talpon "Vitam
impendere vero - Alapította sz MSZP budapesti tanácsa" felirat olvasható (plakett: 118mm, talp:
109mm) T:1 ...........................................................................................................................................5 000

31453.Martsa István (1912-1978) 1975. "Manninger Rezső 1890-1970" névre szóló bronz emlékérem
(70mm) T:1 ............................................................................................................................................7 000

31454.Máté István (1952-) 1983. "Rózsa Ferenc 1906-1942 / 25 éves a Rózsa Ferenc Szakközépiskola -
Szeged" kétoldalas Br emlékérem (50mm) + Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló
Brigádja" Br plakett (70mm) T:1-,2 ........................................................................................................2 000

31455.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- ..........................................................................................................................................800

31456.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1970. "Kulich Gyula" öntött Br emlékérem tokban (97mm) T:1 .......7 500
31457.Molnár Elek (1916-1994) DN "Pro Libertate 1676-1976" öntött bronz emlékérem (92mm) T:1

hátoldalán függesztő. ............................................................................................................................6 500
31458.Nagy István (1920-2017) 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése / Szolnok 1075-1975" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:AU kis patina Adamo SK1 ..............................................................................1 600
31459.Nagy István János (1938-) 1984. "VII. Conventus Generalis Lutheranorum (VII. Evangélikus

Közgyűlés) - Budapest" kétoldalas öntött bronz plakett tokban (89mm) ...............................................1 000
31460.Nagy István János (1938-) 1991. "Gróf Teleki Pál - 1879-1941 - A magyar nép mártírja / "Nőttön nő

tiszta fénye, amint időben, térben távozik - MÉE 1991" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo
BP35 .....................................................................................................................................................1 400

31461.Nagy István János (1938-) 1991. "Gróf Teleki Pál - 1879-1941 - A magyar nép mártírja / "Nőttön nő
tiszta fénye, amint időben, térben távozik - MÉE 1991" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-
patina, kis karc Adamo BP35 ................................................................................................................1 400

31462.Nagy István János (1938-) DN "Székely Bertalan" egyoldalas bronz plakett (106mm) T:1- patina ......5 000
31463.Nagy István János (1938-) DN "Székely Bertalan" egyoldalas bronz emlékplakett (106mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................5 000
31464.Nagy István János (1938-) DN "Az olvasó munkásért" kétoldalas bronz emlékérem dísztokban

(96mm) T:AU kis patina ........................................................................................................................4 400
31465.Németh Mihály (1926-2018) 1975. "Nádasdy Tamás 1498-1526" egyoldalas öntött bronz

emlékérem (108mm) T:1 .......................................................................................................................8 000
31466.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambaréné 1913-1988" kétoldalas, öntött

bronz emlékérem (80mm) T:1- ..............................................................................................................1 200
31467.Palotás József (1947-) DN "Dunai Vasmű 25 éves Törzsgárdatag" öntött bronz plakett, hátoldalán

"1562" sorszámmal (90mm) T:AU .........................................................................................................1 000
31468.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent Jobb

országjárásának emlékére" patinázott vörösréz emlékérem eredeti dísztokban (70mm) T:AU ............5 000
31469.Pataky Béla (1932-) 1985. "Budapest - Vigadó / EAEG 47th Meeting and Technical Exhibition"

bronz emlékérem (70mm) T:1- folt, kis ph ............................................................................................3 000
31470.Pátkai Ervin (1937-1985) 1973. "Budapest II. kerület 1873-1973" egyoldalas, öntött bronz

emlékplakett (~112-115mm) T:AU ........................................................................................................6 000
31471.Pátzay Pál (1896-1979) 1933. "Egry József" kétoldalas öntött bronz emlékérem "EGRY

JÓZSEFNEK ÖTVENEDIK SZÜLETÉSNAPJÁRA BARÁTAI ÉS TISZTELŐI 1933 / A NAPSUGARA
BADACSONY NEDŰJÉBE ZAMAT LETT VISSZA RAGYOGJA REÁNK MŰVED EZ ISTENI ÍZT"
(79mm) T:1- / Hungary 1933. "József Egry" two-sided bronze medallion. Sign.: Pál Pátzay (79mm)
C:AU ......................................................................................................................................................5 000

31472.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis (Esztergom)"
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .........................................................................................................2 000

31473.Rajki László (1939-) 1989. "A Szövetkezetért - Orosháza 1989 - ÁFÉSZ" kétoldalas, peremén
jelzett Ag emlékérem dísztokban (35,5g/0.835/42,5mm) T:AU patina ..................................................9 000

31474.Rajki László (1939- ) 1999. "Szigethy Attila 1912-1957 Emlékérem / Az 1956-os forradalomban a
Dunántúli Nemzeti Tanács elnöke" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- ....................................4 000

31475.Rajki László (1939- ) 2001. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas bronz emlékérem (51mm) T:2 patina ...................................................................................1 600

31476.Rajki László (1939-) DN "Orosháza - Társastáncverseny" egyoldalas, öntött bronz emlékérem
(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 600
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31477.Renner Kálmán (1927-1994) 1975. "Földes Pál 1900-1975 / Textilipari Műszaki és Tudományos
Egyesület" fém emlékérem (86mm) T:2 ................................................................................................3 000

31478.Reményi József (1877-1977) 1955. "Magyar Nemzeti Színház 1945-1955 / Színházunk
felszabadulásának 10 éves emlékére" bronz emlékérem (80mm) T:2 patina / Hungary 1955.
"National Theatre 1945-1955 / 10th Anniversary of the Liberation of our Theatre" bronze
commemorative medal. Sign.: József Reményi (80mm) C:XF patina .................................................10 000

31479.Reményi József (1887-1977) DN "Férfi portré" egyoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1- .................4 000
31480.Renner Kálmán (1927-1994) 1971. "Győr 700 éves" egyoldalas bronz plakett (~113-114mm) T:1- ....3 000
31481.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 1277-1977" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:XF

ph. .........................................................................................................................................................2 000
31482.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "175 éves az Alma Mater - Sopron 1983." kétoldalas bronz

emlékérem eredeti díszdobozában (69mm) T:1-  Hungary 1983. "The 175th Anniversary of the
Alma Mater - Sopron 1983." bronze commemorative medallion in original case. Sign: Kálmán
Renner (69mm) C:AU ...........................................................................................................................2 800

31483.Renner Kálmán (1927-1994) 1983. "175 éves az Alma Mater - Sopron 1983." kétoldalas bronz
emlékérem eredeti díszdobozában (69mm) T:AU Hungary 1983. "The 175th Anniversary of the
Alma Mater - Sopron 1983." bronze commemorative medallion in original case. Sign: Kálmán
Renner (69mm) C:AU ...........................................................................................................................3 000

31484.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Győr" bronz emlékplakett (93mm) T:1- .........................................11 000
31485.Renner Kálmán (1927-1994) "BM. Tűzoltóság Országos Parancsnokától" egyoldalas, öntött bronz

plakett (120x85mm) T:1-,2 ..................................................................................................................12 000
31486.Rétfalvi Sándor (1941-) DN "Társadalmi Munkáért" egyoldalas bronz emlékérem (50mm) T:1- ..........1 200
31487.Simon Ferenc (1922-2015) 1985. "Szolnok megyéért 1945-1985 / Hass, alkoss, gyarapíts"

kétoldalas bronz emlékérem (90mm) T:1- patina ..................................................................................2 000
31488.Simon Ferenc (1922-2015) 1998. "Verseghy Népművelő Verseny - Szolnok" egyoldalas, öntött

díjplakett eredeti tokban (85x115mm) T:AU ..........................................................................................4 000
31489.Soltra Elemér (1922-2013) 1961. "Békés Megyei Munkácsy Emlékérem / Alföldi Képzőművészeti

Vándorkiállítás 1961" kétoldalas, öntött bronz plakett, műbőr "MSZMP KERÜLETI
PÁRTÉRTEKEZLETE 1966" dísztokban (~105-107mm) T:1- ..............................................................6 000

31490.Soltra Elemér (1922-2013) 1980. "Bethlen Gábor emlékére - 1580-1980" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem tokban (100mm) T:AU ........................................................................................................4 000

31491.Soltra E. Tamás (1955- ) ~2010. "1 Fabatka / Magyar Pénzverő Zrt." erdei körtefa emlékérem
(42,5mm) T:UNC ...................................................................................................................................2 000

31492.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (95mm) + "T.O.T." műgyantás
kitüntető jelvény (26mm) T:AU ..............................................................................................................2 400

31493.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Dózsa György" bronz plakett (64x88mm) T:1- ..................5 000
31494.Szabó Iván (1913-1998) 1965. "Országos Erdészeti Főigazgatóság - Eredményes fásításért"

bronzírozott alumínium plakett, hátoldalán két rögzítőponttal (112x85mm) T:1- ..................................1 000
31495.Szabó Iván (1913-1998) DN "A Képzőművész Szakszervezet" Br emlékérem (64mm) T:1- patina .......800
31496.Szabó Iván (1913-1998) DN "A honismereti mozgalomért - Hajdú-Bihar megye" egyoldalas, öntött

bronz plakett (~75-77mm) T:1- ..............................................................................................................3 000
31497.Szász Vilmos (1884-1923) 1917. "A reformáció 400 éves örömünnepe emlékére 1517-1917 - Dr.

Luther Márton 1483-1545 / 1517. okt. 31." Zn emlékérem füllel (33mm) T:2,2- Hugnary 1917. "To
Commemorate the 400th Anniversary of the Reformation 1517-1916 - Martin Luther 1483-1545 /
October 31, 1517" Zn commemorative medallion with ear. Sign.: Vilmos Szasz (1884-1923) (33mm)
C:XF,VF HP.: 5070. ..............................................................................................................................3 200

31498.ifj. Szlávics László (1959-) 1988. Vadászat témájú Cu emlékérem szett (10xklf, 38 mm), éremtartó
kazettában bársonybéléssel. T:PP ......................................................................................................16 000

31499.ifj. Szlávics László (1959-) 2001. "Cipők" egyoldalas bronz emlékplakett (105mm) T:AU ....................1 600
31500.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Zrínyi Miklós" egyoldalas Cu emlékérem műanyag dísztokban

(39mm) T:UNC ......................................................................................................................................2 000
31501.Szombathelyi László (1943-1987) 1970. "Emlékül Az MSZMP Szolnok megyei bizottsága és a

megyei tanács" kétoldalas bronz emlékérem (62mm) T:2 ....................................................................2 000
31502.Sződy Szilárd (1878-1939) 1918. "Forradalom 1918. X. 31." Zn emlékérem (50x32mm) T:1- patina ..6 000
31503.Tóth Béla (1941- ) 1983. "Nagyvázsony 1983 / Veszprém Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Balaton

Tourist Nord" kétoldalas, öntött bronz plakett (131mm) T:AU Hungary 1983. "Nagyvázsony 1983 /
Tourist Office of Veszprém County" two-sided bronze plaque. Sign.: Béla Tóth (131mm) C:AU .......12 000

31504.Tóth Sándor (1933-2019) 1970. "Szegedi Bartók Ünnepségek 1970-1971" egyoldalas bronz
emlékérem (80mm) T:AU patina ...........................................................................................................5 000

31505.Tóth Sándor (1933-) 1979. "MÉE IX. Vándorgyűlés Ópusztaszer" porcelán egyoldalas emlékérem
(100mm) T:1 ..........................................................................................................................................1 200

31506.Tóth Sándor (1933-2019) 1983. "Juhász Gyula 1883-1937 / Szeretlek Színház! Pompázó hazugság. -
Éremgyűjtők Szervezete Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1- .........................................800
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31507.Tóth Sándor (1933-) "MISKOLCZ SIGILLUM CIVITATIS" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon a
lillafüredi kastélyszálló (42,5mm) T:1- ...................................................................................................1 400

31508.Tóth Sándor (1933-) "MISKOLCZ SIGILLUM CIVITATIS" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon a
lillafüredi kastélyszálló (42,5mm) T:1- ...................................................................................................1 400

31509.Tóth Sándor (1933-) "MISKOLCZ SIGILLUM CIVITATIS" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon a
diósgyőri vár (42,5mm) T:1- ..................................................................................................................1 400

31510.Tóth Sándor (1933-2019) 1994. "Ruzsa" egyoldalas bronz plakett (100mm) T:1- ...............................4 000
31511.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Nyír Tourist / Nyírbátor" kétoldalas jelzett Ag emlékérem

(31,73g/0.835/40mm) + "Nyír Tourist / Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:AU .............7 500
31512.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szeged Tourist / Ópusztaszer" Br emlékérem (42,5mm) T:1 +

Bognár György (1944-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" Br
emlékérem (42,5mm) T 1 plombált műanyag tokban ............................................................................1 600

31513.Tóth Sándor (1933-) DN "Tóth Sándor - Marburg, Ófehértó, Sárospatak" kétoldalas öntött bronz
érem (45mm) T:AU ...............................................................................................................................5 000

31514.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Nyír Tourist / Nyíregyháza" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(31,53g/0.835/40mm) + "Nyír Tourist / Csaroda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:AU .............7 500

31515.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal - Nyír Tourist /
Kisvárda" kétoldalas bronz emlékérem (40mm) T:UNC ........................................................................1 200

31516.Tőrös Gábor (1934-2021) 1987 "Miske László" bronz emlékplakett (155mm) T:1- pereme felül
lyukasztva ...........................................................................................................................................16 000

31517.Tőrös Gábor (1934-2021) 1991 "Domokos Pál Péter 90 éves" bronz emlékérem (125mm) T:1- felül
peremén lyukasztott. .............................................................................................................................8 000

31518.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Nagy László" bronz emlékérem (125mm) T:1- felül peremén
lyukasztott. ..........................................................................................................................................11 000

31519.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Wass Albert 1906-1998" bronz emlékérem (110mm) T:1- felül
peremén lyukasztott. ...........................................................................................................................13 000

31520.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Orbán Balázs" öntött bronz emlékérem (145mm) T:2 hátoldalán
furat .....................................................................................................................................................12 000

31521.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Zágoni Mikes Kelemen 1690-1761" öntött bronz emlékérem
(139mm) T:2 hátoldalán furat ..............................................................................................................12 000

31522.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Bolyai János - semmiből egy új más világot teremtettem
1802-1860" bronz emlékérem (185mm) T:1- ......................................................................................24 000

31523.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Bolyai János 1802-1860" bronz emlékérem (140mm) T:1- peremén
felül lyukasztott ....................................................................................................................................12 000

31524.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Kós Károly 1883-1977" öntött bronz emlékérem (115mm) T:1
hátoldalán furat. ....................................................................................................................................8 000

31525.Varga Miklós (1928-) 1965. "600 éves Miskolc 1365-1965" bronz emlékérem (90mm) T:AU ..............3 000
31526.Varga Imre (1923-2019) DN "Czóbel Béla 1883-1976" öntött bronz emlékérem (146 mm) T:1-

hátoldalán furat ...................................................................................................................................15 000
31527.Várhelyi György (1942-) DN "Muki bácsi" egyoldalas bronz emlékérem Vermes Miklós portéjával

bársonyborítású tokban (105mm) T:1- ..................................................................................................9 000
31528.Várhelyi György (1942-) DN "Vermes Miklós" egyoldalas bronz emlékérem sérült bársonyborítású

tokban (110mm) T:1- .............................................................................................................................9 000
31529.Váró Márton (1943-) 1970. "Dr. Jeney Endre" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (86mm) T:1- ........5 000
31530.Váró Márton (1943-) DN "1956. Okt. 23. Felkelt a magyar nép és megküzdött a szabadságért

Dávidként Góliáttal" egyoldalas, öntött bronz plakett (~104-105mm) T:XF ..........................................6 000
31531.Vincze Dénes (1914-1972) ~1970. "Mesterségek" egyoldalas bronz emlékérem (80mm) T:2 patina ..1 000
31532.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" egyoldalas bronz emlékérem (70mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
31533.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" egyoldalas bronz emlékérem (70mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
31534.Vincze Dénes (1914-1972) DN Szocreál tudomány témájú aranyozott fém plakett (78mm) T:1-,2 .....1 000
31535.Vígh Tamás (1926-2010) ~1970-1980. "Szabó Ervin-emlékérem / A tudományért - A művelődésért"

kétoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban (81mm) T:AU ..................................................................6 000
31536.Vígh Tamás (1926-2010) 1972. "Petőfi" egyoldalas, nagyalakú bronz plakett dísztokban (116,5mm)

T:AU patina ...........................................................................................................................................7 500
31537.1941. "Széki Gróf Teleki Pál 1879-1941 / Nőttön nő tiszta fénye amint időben, térben távozik

1941.IV.3." kétoldalas öntött bronz emlékérem (78mm) T:1-,2 karc, kis repedés, ph ...........................5 000
31538.1952. "Csillag László igazgató elvtársnak a Munkaerőtartalékok S.E. Béke Vándordíjas

versenyében kifejtett jó munkájáért - 1952." festett gipsz emlékérem gravírozott fém lapon,
márvány talapzaton, adományozói okirattal, "BOCZÁN KÁROLY BUDAPEST VIII. CSOKONAI U.
2." gyártói jelzésű dísztokban (50mm, talapzat:178x125mm) T:1- a tok kissé kopottas .....................10 000

31539.1968. "1918-1968 / MSZMP Központi Bizottsága Agitációs és Propaganda Osztálya"
ezüstpatinázott bronz plakett (75x78mm) T:1- ......................................................................................1 000
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31540.~1960-1980. "Magyar Néphadsereg" egyoldalas bronz plakett (80x100mm) T:1- patina .....................2 000
31541.1964. "Kisipari Szövetkezetek V. Országos Szavalóverseny - Szolnok 1964" egyoldalas fém

emlékplakett dobozában (75x88mm) T:2 ..............................................................................................2 000
31542.~1970-1980. "Társadalmi munkáért" egyoldalas részben zománcozott bronz emlékérem dobozában

(80mm) T:1-,2 hiányos zománc ............................................................................................................2 000
31543.~1970-1980. "Betonútépítő" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (99mm) T:1- ...................2 000
31544.~1970-1980. "Betonútépítő" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti, sérült tokban (100mm) T:1- ......2 000
31545.~1970-1980. Egyoldalas festett gipsz(?) Lenin plakett fa dobozba applikálva (190x155x85mm).

Használt, megkímélt állapotban kis kopásokkal. ...................................................................................3 000
31546.~1970. "Hűség a Néphez - Hűség a párthoz / Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség - VIII. kerületi

Bizottság Emlékplakettje" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban (60mm) T:1- ..........................2 000
31547.1970. "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára 1945-1970" egyoldalas bronz emlékplakett

(45x66mm) T:1- .....................................................................................................................................1 200
31548.1970. "A kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1970" Br emlékérem (90mm) T:1- .......1 000
31549.1970. "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára 1945-1970" fém plakett eredeti, "Vas- Fém és

Villamosenergiaipari Dolgozók Szakszervezete Kohász Bizottsága" tokban (49x67mm) T:1- .............2 000
31550.1970. "Jubileumi kiállítás - Bács-Kiskun Megye / Ipari-kereskedelmi Kiállítás 1970" kétoldalas,

öntött bronz plakett (80x76mm) T:2 kis patina ......................................................................................1 200
31551.1970. "Lenin 1870-1970" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1- ...................................................1 000
31552.1971. "Az úttörőkért - 25 éves az Úttörő Mozgalom" egyoldalas, öntött bronz plakett (99mm) T:2 ......3 000
31553.1971. "Az úttörőkért - 25 éves az Úttörő Mozgalom" egyoldalas, öntött bronz plakett (~88-89mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 000
31554.1972. "10 éves a magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" nagyméretű Al plakett (155mm)

T:2 patina, karcos hátlap és perem .......................................................................................................2 000
31555.1973. "SZIKKTI 1953-1973" Szilikátipari Központi Kutató Tervező Intézet öntött bronz emlékérme

eredeti dobozban (94x62mm) T:1- patina .............................................................................................1 000
31556.1975. "Nádudvari Vörös Csillag MGTSZ 1950-1975" egyoldalas, öntött bronz plakett fa talpon

(73mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 600
31557.1975. "1945-1975" A felszabadulás emlékére kiadott propaganda egyoldalas bronz emlékére

tokjában (100mm) T:1 ...........................................................................................................................2 000
31558.1975. "Szolnok Megyei Jubileumi Ipari és Élelmiszergazdasági Kiállítás" egyoldalas bronz

emlékérem díszdobozban (102mm) T:1- ..............................................................................................2 000
31559.1976. "Tanítóképző Főiskola Sárospatak" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (111mm)

T:1- patina .............................................................................................................................................1 000
31560.1977. "Öntödei Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva "30 ÉV HŰSÉGES

MUNKÁJÁÉRT", eredeti tokban, igazolással (55mm) T:1- ...................................................................1 200
31561.1977. "Törzsgárda Tag 15 év - Budaprint Budapest" zománcozott fém emlékplakett bronz rátéttel,

hátoldalon névre szóló gravírozott eredeti dísztokban (105x89mm) T:1- .............................................1 600
31562.1978. "Medicor Budapest - Egyszerhasználatos tűrekonstrukció Debrecen 1978" egyoldalas bronz

plakett, eredeti tokban (79x59mm) T:1- ................................................................................................1 000
31563.1978. "MÉTE (Magyar Élelmezésipari Tudományos Egyesület) Szakirodalmi tevékenységért / Prof

Louis de Saint Rat 1891-1978" kétoldalas bronz emlékérem (95mm) T:1- patina ................................3 000
31564.~1980. "Killián György Repülő Műszaki Főiskola" Hollóházi porcelán emlékérem dobozában

(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
31565.~1980. "Bánki Donát Gépipari Műszaki Főiskola" fém emlékplakett eredeti tokban (56x70mm) T:2 ...2 000
31566.~1980. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátó-ipari Dolgozók Szak­szer­vezete)

Eredményes szakszervezeti munkáért KPVDSZ Elnökség" fém emlékérem (60mm) fém lapra
ragasztva (105x90mm) T.1- ..................................................................................................................1 000

31567.1980. " A Honismereti Mozgalomért - Hazafias Népfront" kétoldalas bronz emlékérem (85mm) T:1- ..2 000
31568.1980. "Beton és Vasbetonipari Művek Nívódíja - Alapítva 1980" kétoldalas, öntött Br plakett (99mm)

eredeti tokban T:1- ................................................................................................................................1 600
31569.1980. "Nemzetközi Fotóművészeti Kiállítás Budapest 1980 - International Exhibiton of

Photography" kétoldalas, öntött bronz plakett (98mm) T:1- ..................................................................4 200
31570.1981. "Primávará XIV. Hargitheaná - Tavasz a Hargitán" bronz lemezplakett (138x95mm) fatáblára

szegezve (175x133mm) T:2 ..................................................................................................................1 400
31571.1982. "Lehel 1952-1982 / Harmincéves a Hűtőgépgyár" kétoldalas bronz emlékérem (49mm) T:1- ...1 400
31572.1983. "Szent István Bazilika Budapest - Felújítás kezdete 1983 / Bazilikánk a Szent Jobb őrző

szentélye - Dextera Sancti Stephani Regis" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (78mm) T:1- patina .3 000
31573.1984. "Hódmezővásárhely / Szeged Tourist" bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- ................................1 000
31574.1985. "A Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért / Felszabadulásunk 40. évfordulójára" kétoldalas

bronz emlékérem (70mm) T:1- ..............................................................................................................1 000
31575.1985. "A Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért / Felszabadulásunk 40. évfordulójára" kétoldalas

bronz emlékérem (70mm) T:1- ..............................................................................................................1 000
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31576.1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes
Hongrois" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................1 000

31577.1985. "HUNGAROKORR pályázat díj" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem (45mm) + DN "MVSC
(Miskolci Vasutas Sport Club) 1911" egyoldalas bronz emlékérem (54mm) T:1,2 kopott ezüstözés ...2 200

31578.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált, sérült ÁPV tokban (2x) T:1- (eredetileg PP) fo. ......................1 000

31579.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban T:1 ........................................................................1 000

31580.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban T:1 ........................................................................1 000

31581.1987. "Landler J. MÁV Jármű jav. üzem / Központi Kormányszelep Javító 1964-1987. - 500.000"
öntött Br emlékérem (80mm) T:2 patina ...............................................................................................1 000

31582.1988. "Lenin Mezőgazdasági Termelőszövetkezet 40 év - Pusztaföldvár 1948-1988." egyoldalas
bronz emlékérem (92mm) T:1- kis patina .............................................................................................2 000

31583.1990. "Cházár András 1745-1816 / Cházár András Óvoda, Általános Iskola és Diákotthon Vác -
1990" kétoldalas bronz emlékérem (90mm) T:2 kis patina, ü. ..............................................................4 000

31584.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal
díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:1- patina ........................................5 000

31585.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal
díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:1- patina ........................................5 000

31586.1993. "Centrum Áruházak Részvénytársaság / Október 4-16. "II. Magyar Áruk Hete - 1993. október
4-16." aranyozott fém emlékérem (65mm) T:PP fo. ..............................................................................1 000

31587.1993. "Fényes Imre Díj" egyoldalas bronz emlékérem sérült bársonyborítású dísztokban (86mm). A
Vermes Miklós Alapítvány által 1993-ban életre hívott díjat a fizika tudományterületének kiválóságai
részére ítéli oda a kuratórium, első díjazottként Ferenczi György fizikus posztumusz kapta meg.
T:1- ........................................................................................................................................................6 000

31588.1996. "Baja várossá nyilvánításának 300. évfordulója - 1696-1996" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

31589.1996. "Megal Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet!" aranyozott emlékérem tokban (42mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 000

31590.1999. "Lillafüred Shaver Konferencia 1999" egyoldalas bronz plakett (110mm) T:2 patina,
hátoldalán ragasztófolt ..........................................................................................................................2 000

31591.2000. "Millenium emlékére - Szent István és Boldog Gizella szobra - Szeged" aranyozott fém
emlékérem díszdobozban (42mm) T:1- (PP) ........................................................................................5 000

31592.2000. Angyalföld város kulcsa, a díszpolgári cím mellé járó kulcs formájú elismerés, hozzá fonott
nemzetiszín szalaggal a kerület címerét ábrázoló plakett. Eredeti díszdobozában, az átadóra
szóló meghívóval (kulcs: 232x84mm; címer: 60x39mm) T:1- .............................................................15 000

31593.2003. "Vízügy - A vízgazdálkodás állami irányításának 50. évfordulójára" bronz emlékérem, karton
díszlapon (29mm) T:PP ........................................................................................................................2 000

31594.2005. "Kecskemét - Malom" bronz emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1 .......................................1 200
31595.2008. "XI. Nemzetközi Tudományos Napok Gyöngyös MMVIII." kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(77mm) T:2 ............................................................................................................................................2 600
31596.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem eredeti tokban (98mm) T:1- ................................................................................................2 000
31597.DN "KISZ Környezetvédelem / Országfásító KISZ védnökségben és a környezetvédelemben

végzett munkáért" kétoldalas bronz emlékérem tokban (77mm) T:1- kis patina ...................................2 000
31598.DN "Szeged" egyoldalas bronz emlékérem dísztokban (60mm) + DN "KISZ 10" zománcozott

jelvény T:1 .............................................................................................................................................1 400
31599.DN "Szigetvárért" egyoldalas zománcozott bronz emlékplakett (70x52mm) T:1- .................................1 400
31600.DN "Reneszánsz szett" kétoldalas ezüstözött Cu-Ni emlékérem sorozat dísztokban, benne

"Mátyás", "Beatrix", "Budai vár" (38,61mm) T:PP kis patina .................................................................3 000
31601.DN "Hatvan Város" kétoldalas, öntött bronz plakett, előlapon a városi címerrel (105x85mm) T:AU ....2 800
31602.DN "Komárom Megyei Tanács - A 10 éves hűséges szolgálatáért" egyoldalas bronz emlékérem

tokban (80mm) T:2 patina .....................................................................................................................1 600
31603.DN "FŐSPED / Fővárosi Szállítási Vállalat 15 éves törzsgárda tagságáért" ezüstözött bronz plakett

(57x57mm) T:AU ...................................................................................................................................2 000
31604.DN "Szent Korona" részben festett bronz emlékérem akasztóval (44mm) T:XF ..................................1 000
31605.DN Magyar Hajózási Részvénytársaság "MHRT Hűségért Munkáért" bronz emlékplakett

(~94-101mm) T:AU ...............................................................................................................................5 000
31606.DN "KISZ Védnökség / Húsprogram KISZ Védnökségben végzett kiemelkedő munkájáért"

kétoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban (80mm) T:1- ..............................................................2 600
31607.DN "20 évi közös munkáért" bronz emlékérem (65mm) T:2 patina ......................................................3 000
31608.DN "Borsod-Abaúj-Zemplén Megye - A Közösségért" műgyantás egyoldalas bronz plakett

(52x77mm) T:1- .....................................................................................................................................1 800
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31609.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás Király" Ag emlékérem (10,42g/0.999/35mm) T:PP .........................4 000
31610.DN "Sárkányölő Szent György" kétoldalas bronz emlékérem füllel (27mm) T:XF ................................1 400
31611.DN "Magyar Food and Wine Lovers Society (Magyar Étel és Bor Imádó Társaság)" gravírozott fém

emlékérem szalagon (63mm) T:1- karc, ujjlenyomat ............................................................................1 200
31612."Férfi portré" egyoldalas bronz plakett festett fa posztamensen feloldatlan (129x100mm) T:1- .........11 000
31613.DN "Szilikátipari Tudományos Egyesület - A szilikátiparért" kétoldalas ezüstözött fém emlékérem

(62mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
31614.DN "Eredményes Propaganda Munkáért" egyoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- .........................1 000
31615.DN "KISZ-Kiváló védnökségi munkáért" egyoldalas bronz emlékplakett (100x85mm) T:1- .................1 400
31616.DN "Virágok" bronz emlékérem (90mm) T:1- ........................................................................................2 800
31617.3db-os vegyes, bronz emlékérem tétel, közte "Kisvárda, Makó, Jurisics Miklós / Kőszeg" T:UNC,AU

...............................................................................................................................................................2 600
31618.Vegyes 3db-os szocialista plakett tétel, benne: Asszonyi Tamás (1942- ) 1987. "MTESZ / Műszaki

és Természettudományi Egyesületek Szövetsége" kétoldalas Br plakett "Dr. Menyhárt József"
névtáblával, eredeti tokban (82mm) + Kiss Sándor (1925-1999) DN "Salgótarján Város Tanácsától"
Br plakett eredeti tokban (96mm) + ~1970-1980. "SZOT - Munkavédelmi tevékenységért / Dr.
Menyhért József" Br emlékérem eredeti tokban (104mm) T:1-,2 ..........................................................6 500

31619.4 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte
"Sárospatak","Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára / Karancsberény" plombált tokokban
(32mm,43mm) T:1 egyik plomba hiányzik ............................................................................................2 600

31620.4 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte
"Keszthely","Szeged Tourist / Csongrád" plombált tokokban (32mm,43mm) T:1 .................................2 600

31621.4db-os vegyes, bronz emlékérem tétel, közte "Kodály Zoltán, Makó, Hollókő, Hazánk
felszabadulásának 35. évfordulójára - Nógrádi Sándor" T:UNC,AU .....................................................3 600

31622.4 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte "Sopron","Az
ember tragédiája színpadi bemutatásának 100. évfordulója" plombált tokokban (32mm,43mm) T:1
repedt tok ..............................................................................................................................................2 600

31623.Vegyes 5 darabos bronz és fém emlékérem tétel, közte 1975. "25 éves a Tanács 1950-1975 / A VI.
Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" bronz emlékérem, eredeti tokban, hátlapon gravírozva (77mm)
T:1--2 .....................................................................................................................................................2 000

31624.5db-os emlékérem-tétel (4xklf) T:2-3 ....................................................................................................2 000
31625.6 darabos Magyar Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott bronz emlékérem, közte

"Keszthely","Makó" (2xklf) plombált tokokban (32mm,43mm) T:1 egyik plomba hiányzik ....................3 200
31626.10db-os, főleg magyar emlékéremből álló tétel, közte 1875. "A magyar orvosok és természet

vizsgálók XVIII. nagy gyűlésének / Előpatak 1875" kétoldalas bronz emlékérem, illetve "Lenin
Kohászati Művek", "Önkéntes Tűzoltói Szolgálat" T:vegyes .................................................................3 000

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
31627.Bartos Endre (1930-2006) DN "Prof Dr Korpássy Béla 1907-1961" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem (124mm) T:1- apró patina ...................................................................................................2 000
31628.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Tóth István" Br emlékérem. "TÓTH ISTVÁN DR. EGYET.

TANÁRNAK HÁLÁS TANÍTVÁNYAI. / NEHÉZ HIVATÁSA KÖZBEN A MŰVÉSZETEK
ÁRNYÉKÁBAN ÜDÍTÉ LELKÉT." (153,14g/65mm) T:1- HV 736. ........................................................3 000

31629.Bognár György (1944-) 1986. "Városi Tanács Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyarországi
Belgyógyász Kongresszus - Gyöngyös 1986. október 2-3." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1
CS 79. ......................................................................................................................................................800

31630.Bognár György (1944- ) DN "Prof. Dr. Babics Antal Akadémikus 1902-1922" egyoldalas, öntött
bronz plakett (81mm) T:1- .....................................................................................................................2 000

31631.Bognár Lívia (1957-) 1984. "Dr. Magyary Gerő - Az orvosi hivatás áldozata 1898-1954 / Keszthely
Városi Tanács Kórház-Rendelőintézet 1759-1984 - Keszthelyi Éremgyűjtők" kétoldalas bronz
emlékérem (59mm) T:1- kis ph, patina .................................................................................................1 200

31632.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1- kis ph. ..............................................................1 600

31633.Csillag István (1881-1968) 1929. "Dr. Báró Korányi Frigyes" egyoldalas bronz plakett (68x55mm)
T:2 több ü. HP.: 1777. .........................................................................................................................10 000

31634.Fritz Mihály (1947-) 1985. "PROF DR PHIL KRÁMLI ANDRÁS CAND CHEM / SZEGED 1935 1985"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (89mm) T:1- apró patina ..............................................................1 800

31635.Fritz Mihály (1947-) 1989. "Dr. Diósszilágyi Sámuel emlékére / Lakosságért végzett munkáért -
Orvosnak" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (98mm) T:1-  CS 118. .................................................1 800

31636.Kalmár Márton (1946-) 1983. "25 éves a Magyar Gastroenterologiai Társaság / Jubileumi
Nagygyűlés Keszthely" kétoldalas bronz emlékplakett (82x82mm) T:2 patina .....................................1 000

31637.Kalmár Márton (1946- ) DN "Magyar Belgyógyász Társaság Emlékérme" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (101mm) T:1- ......................................................................................................................1 200
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31638.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (69mm) T:1-,2 ..................................................2 400

31639.Kiss György (1943-) 1998. "Szent Rókus Kórház - 200 éve a gyógyításban 1798-1998 / Jubileumi
emlékérem - 1798-1998 Szent Rókus Kórház" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...............2 000

31640.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................2 000

31641.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" kétoldalas aranyozott fém emlékérem kapszulában (5x) (42mm) T:PP
...............................................................................................................................................................2 000

31642.Lapis András (1942- ) 1978. "Prof Petri Gábor sebész / Huszonöt éve egyetemi tanár 1978"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (82mm) T:1- .................................................................................3 000

31643.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas Br emlékérem
(69mm) T:1-,2 ph, karc ..........................................................................................................................1 800

31644.Lapis András (1942-) 1980. "Dr. Imre József sebészprofesszor / Munkatársai és tanítványai
1930-1950" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (112mm) T:1- / Hungary 1980. "József Imre
surgeon MD / From the Colleagues and Disciples 1930-1950" double- sided cast bronze
commemorative plaque (112mm) C:AU ................................................................................................1 800

31645.Lapis András (1942-) 1995. "Gyermektraumatológiai Konferencia / Epona Hotel" kétoldalas bronz
emlékérem (60mm) T:1- kis patina, ph .................................................................................................2 000

31646.Lessenyei Márta (1930-) 1995. "II. Alapellátási Kongresszus - Budapest" egyoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................................................................................800

31647.Ligeti Erika (1934-2004) 1981. "CONGRESSUS INTERNATIONALIS HISTORIAE PHARMACIAE
BUDAPEST MCMLXXXI (Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Kongresszus, Budapest 1981)"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (~54mm) T:1,1- patina ..................................................................5 000

31648.Loósz József (1908-1985.) 1947. "SAS - Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért /
Siess-Adj-Segíts" bronz emlékérem (40mm) T:1- .................................................................................2 000

31649.Lux Elek (1884-1941) DN "Rátz László 1863-1930" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:2  HP
3430. .....................................................................................................................................................1 200

31650.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTINENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert, ezüstözött
bronz emlékérme (56mm) T:1- ph /  Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTINENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, two-sided, silver plated
bronze commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (56mm) C:AU edge error HPII 1653. ..................................................................................4 200

31651.Madarassy Walter (1909-1994) 1967. "Scientiarum Medicinae Universitas Budapestinensis -
Semmelweis, Hőgyes, Korányi / In memoriam fundationis facultatis medicinae" kétoldalas
ezüstpatinázott bronz emlékérem, hátoldalon "1769" vésettel (60mm) T:XF ph. .................................2 000

31652.Madarassy Walter (1909-1994) ~1976 "UNIVERSITAS MEDICINAE SEMMELWEIS BUDAPESTINI
1951-1976 / ANNUS FUNDATIONIS FACULTATIS MEDICINAE BUDAPESTINENSIS 1769
(Semmelweis Orvostudományi Egyetem Budapest 1951-1976 / A Budapesti Orvostudományi Kar
alapításának éve 1769)" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (60mm) T:1-,2 helyenként kopott
ezüstözés, pár karc ...............................................................................................................................2 000

31653.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................1 200

31654.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" bronz emlékérem (43mm) T:1- ......2 000

31655.Pátzay Pál (1896-1979) 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP.
(Professzor Schaffer Károly neurológus és pszichiáter)" egyoldalas, vert bronz emlékérem (61mm)
T:1,1- kis patina HPII 2066. ...................................................................................................................3 000

31656.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1974. "75 éves a tatabányai kórház" kétoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:1- kis patina ..........................................................................................................................3 000

31657.Reményi József (1887-1977) 1934. "Prof. Dr. Török Lajos" kétoldalas Br plakett (95mm) T:1-
patina, ph /  Hungary 1934. "Prof. Dr. Lajos Török" two-sided Br plaque. Sign.:József Reményi
(1887-1977) (95mm) C:AU patina, edge error ......................................................................................2 000

31658.Reményi József (1887-1977) (?) 1958. "IN MEMORIAM STEPHANI WESZPRÉMI - SOCIETAS
MEDICO PHARMACEUTICO HISTORICA / PRO MERITIS IN SCRUTANDA HISTORIA MEDICA"
kétoldalas bronz emlékérem tokban (82mm) T:1- kis patina, viseltes tok .............................................2 000

31659.Rétfalvi Sándor (1941-) DN "75 éves a pécsi 1. Belklinika / Pozsony 1918 - Pécs 1923" bronz
emlékéremT:1- .........................................................................................................................................800

31660.Stanzel Antal (1938-1998) 1988. "MAOTE - ASEM Jubileumi Kongresszus - Szeged - 1978-1988"
egyoldalas, öntött bronz plakett (117mm) T:1- ......................................................................................2 000

31661.Tápai Antal (1902-1986) 1969. "Dr. Kukán Ferenc" egyoldalas, öntött bronz plakett (~102 mm) T:1-
Hungary 1969. "Ferenc Kukán MD" one-sided, cast bronze plaque. Sign.: Antal Tápai (102 mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000
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31662.Tápai Antal (1902-1986) 1969. "Dr. Kukán Ferenc" kétoldalas, öntött bronz plakett (~108-109mm)
T:1- Hungary 1969. "Ferenc Kukán MD" double-sided, cast bronze plaque. Sign.: Antal Tápai
(~108-109mm) C:AU .............................................................................................................................2 000

31663.Tóta Gyula (1912-1988) 1975. "Dr. Aszalós Imre 1897-1973 / Aszalós Imre Tudományos Emlékülés
Baja 1975" kétoldalas öntött bronz emlékplakett (98mm) T:1- patina CS 15. .......................................2 000

31664.Tóth Sándor (1933-2019) 1966. "Rávnay Tamás emlékére Szeged - Bőrgyógyász Vándorgyűlés"
kétoldalas bronz emlékérem (58mm) T:1- patina ..................................................................................2 000

31665.Tóth Sándor (1933-2019) "MÁOTE (Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesülete)
Dél-Alföldi Szervezte" egyoldalas, öntött Br plakett (104x68mm) T:2 patina, hátoldalán ragasztó,
karc .......................................................................................................................................................1 600

31666.Tóth Sándor (1933-2019) DN "Kabay János 1896-1936 - A MTESZ Szabolcs-Szatmár Megyei
Szervezete" egyoldalas, öntött bronz plakett (86-87mm) T:1- ..............................................................2 000

31667.Váró Márton (1943-) ~1970. "Prof. Dr. Szodoray Lajos 25 éves egyetemi tanári jubileumára"
egyoldalas bronz emlékérem (90mm) T:2 patina ..................................................................................2 000

31668.1945. "Szent-Györgyi Albert Emlékérem 1945 VI. 9." kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................2 000

31669.1970. "Dr. Fodor József emlékérem / Magyar Higiénikusok Társasága" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem, gravírozva "Magyar Higiénikusok Társasága 2004." (91mm) T:2 .....................................8 000

31670.~1970. "Pető András 1893-1967" bronz emlékérem (62mm) T:2 .........................................................1 400
31671.~1970-1980. "Véradásért - Vöröskereszt Véradó Szolgálat / Szeged" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (88mm) T:1- ...........................................................................................................................800
31672.1973. "Dr. Orovecz Béla / Országos Mentőszolgálat 25 éves jubileuma emlékére" kétoldalas bronz

emlékérem tokjában (67mm) T:1- .........................................................................................................1 800
31673.1974. "Apotheca fundata in Hungaria anno 1744 / In memoriam fundationis Societatis

Pharmaceuticae Hungaricae 1924-1974" kétoldalas Br emlékérem a Magyar Gyógyszerész
Szövetségtől (60mm) T:1- .....................................................................................................................2 000

31674.1978.. "Pathologus Találkozó - Sopron 1978" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (82mm) T:1- ........1 600
31675.1979. "Kistarcsai Kórház építéséért - Pest megye 1979" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

(119mm) T:AU .......................................................................................................................................5 000
31676.1981. "VI. Magyar Arteriosclerosis (Érelmeszesedés) Konferencia 1961-1981 / Dobogókő"

kétoldalas, magyar és angol nyelvű fém emlékérem (78mm) T:2 ph ....................................................1 600
31677.1982. "XXIII. Higiénikus Vándorgyűlés / Alba Regia - Székesfehérvár" Al emlékérem (75mm) T:2 .....1 600
31678.1983. "Pécs Pab. Nephrologiai Ülése 1983. " egyoldalas Br emlékplakett (82mm) T:2 repedés, kis

ph ..........................................................................................................................................................2 000
31679.1984. "Magyar Osztrák Urológus Társaság ülése Győr 1984" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(63mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31680.1985. "Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia - Szeged 1985" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem (69mm) T:1- ...........................................................................................................................800
31681.1985. "Pfizer - Science for the World's Well-Being / 1960-1985 - In commemoration of Pfizer's 25

years of activity in Hungary" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (58mm) T:2 anyagfelesleg .................800
31682.1985. "M.M.T.T. (Magyar Mesterséges Táplálási Társaság) 3. Vándorgyűlése 1985" egyoldalas,

öntött bronz plakett (100mm) T:1- .........................................................................................................1 000
31683.1992. "A Magyar Radiológiai Társaság XVI. Kongresszusa" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:MM

(42mm) T:1- patina, ph .............................................................................................................................800
31684.DN "A Magyar Laboratóriumi Medicináért - Asclepios / Diagnosticum" kétoldalas bronz emlékérem

bársony borítású dísztokban (97mm) T:1- ............................................................................................3 000

Magyar emlékveretek, plakettek - Folytatva
31685.1861. "Széki Gróf Teleki László halálának emlékéül" Sn emlékérem (41mm) T:VF oxidáció Hungary

1861. "Count László Teleki IV de Szék" Sn commemorative medallion (41mm) C:VF oxidation .........2 000
31686.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag zseton. "I

FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR
KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (3,33g/20mm) T:2 Austro-Hungarian
Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag jeton (3,33g/20mm) C:XF .......40 000

31687.1879. "Emlék Érem Székesfehérvári 1879 évi orsz. kiállítás / Gróf Zichy Jenő a kiállítás elnöke" Cu
emlékérem füllel. Szign.:K.S. (32mm) T:XF patina, karc ......................................................................5 000

31688.1890. "Alföldi és Délmagyarországi Általános Kiállítás Aradon / Az érdem jeléül" kétoldalas
ezüstözött bronz emlékérem. Szign.: Knopp és Steiner Budapesten (55mm) T:AU patina, kopott
ezüstözés ............................................................................................................................................16 000

31689.1894. "Kossuth Lajos / Dicső korszak lánglelkű alkotója" bronz emlékmedál füllel (29mm) + 1902.
"Kossuth Lajos 1802-1902" kétoldalas Cu emlékérem füllel (29mm) + DN "Kossuth Lajos /
Szabadság, egyenlőség, testvériség - 1848" kétoldalas Cu-Zn emlékérem füllel (31mm) T:VF,F .......4 000

31690.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" ezüstözött bronz díjérem (36mm) T:XF ph.
ezüstözés lekopott ................................................................................................................................1 000
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31691.1934. "Esti Kurir - Tehetségkutató és propaganda versenyének emlék érme 1934" egyoldalas
ezüstözött bronz emlékplakett (100x80mm) T:2 patina ........................................................................3 000

31692.1934. Hungaria óceánjáró / Az első Duna-tengeri Hajó Budapest" bronz medál füllel (30mm) T:AU ...2 000
31693.1935. "America - Europa - Asia - Oceania - Africa / IV. K.I.E. Nemzeti Konferencia Debrecen"

kétoldalas bronz emlékérem (40mm) + Rétfalvi Sándor (1941-2021) 1988. "Szent István" bronz
emlékérem (25mm) T:1 patina ..............................................................................................................2 600

31694.1937. "FMG 1927-1937" egyoldalas bronz sportplakett. Szign.: Breznay (47x35mm) T:1- ph. ............1 200
31695.1948. "Gutenberg Szakmai Versenyének I. díja - Lantos László / A Hungári Hirlapnyomda Rt.

osztályvezetőitől" bronz plakett "LE (Ludvig Ede)" beütéssel, márvány alapon, eredeti, kopott
tokban (122x87mm) T:2 ........................................................................................................................5 000

31696.1958. "Fényképkiállítás Székesfehérvár 1958 - II. díj" bronz díjplakett (39x68) érem rátéttel (30mm),
márványtalapzathoz rögzítve (65x100x15mm) T:2,2- ..............................................................................800

31697.~1960-1980. "Oroszlány" egyoldalas bronz emlékérem (88mm) T:1- ..................................................1 000
31698.1962. "Ki mit tud döntő 1962 Május 1 Ruhagyár" kétoldalas bronzozott fém emlékérem "IH"

szignóval (40mm) T:2 ............................................................................................................................2 000
31699.1967. "Öntödei Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva "PV.

NAGYGYAKORLAT 1967", eredeti tokban (55mm) T:UNC ..................................................................1 200
31700.1969. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület) - Temperöntési és

Mintakészítési Napok Sopron" festett Sn plakett (64x134mm) T:1- ......................................................1 000
31701.1970. Felszabadulási jubileumi emlékplakett, öntött bronz, adományozói lappal, eredeti tokban

(88x89mm) T:XF ...................................................................................................................................3 000
31702.~1970-1980. Olvasó férfit ábrázoló egyoldalas, öntött bronz plakett, "15 ÉVE KÖNYVTÁROS"

feliratú dísztokban (76mm) + Ispánki József (1906-1992) ~1970-1980. "Az olvasó emberért"
egyoldalas, öntött bronz plakett, "20 ÉVE KÖNYVTÁROS" feliratú dísztokban (74mm) T:AU .............3 000

31703.~1970-1980. "Phylaxia (Oltóanyag- és Tápszertermelő Vállalat) 1912" egyoldalas bronz emlékérem
(67mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 600

31704.~1970-1980. "Balatonfüredi Városi Tanács" egyoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem (70mm)
T:1- ...........................................................................................................................................................800

31705.1970. "Száz éves a magyar baromfiipar" egyoldalas bronz plakett (72mm) + "Közalkalmazottak
szakszervezete - 40 éves szakszervezeti tagságért" ezüstpatinázott bronz plakett (68mm) +
"Hűséges munkáért / Kismotor- és Gépgyár" ezüstpatinázott bronz érem (61mm) T:1,1- közte
koromlerakódás .....................................................................................................................................3 000

31706.~1970-1980. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület" egyoldalas bronz emlékérem (105 mm) T:1- ......1 000
31707.~1970-1980. "Kiváló Társadalmi Munkáért" egyoldalas bronz emlékplakett (84x90mm) T:1- .................800
31708.~1970-1980. "Vas megye Tanácsa - Kiváló társadalmi munkáért" egyoldalas ezüstözött bronz

emlékplakett (70x70mm) T:1-,2 ...............................................................................................................800
31709.~1970. "Justh Zsigmond emlékérem - Kiemelkedő művészi teljesítményért" kétoldalas, öntött bronz

emlékplakett (~97-99mm) T:AU ............................................................................................................5 000
31710.~1970-1980. "Településfejlesztő társadalmi munkáért - Békés megye" kétoldalas Br emlékplakett,

szignóval (100mm) T:1- ........................................................................................................................6 000
31711.1970. "Eredményes propagandamunkáért!" egyoldalas bronz plakett adományozói igazolással,

tokban :T:1 ............................................................................................................................................2 000
31712.~1970-1980. "Párttagsága 60. jubileuma alkalmából" egyoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- .......2 000
31713.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém aranyérem, ezüstérem és

bronzérem plakett (70x50mm) T:1-,2 ....................................................................................................3 000
31714.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém aranyérem plakett (70x50mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
31715.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém arany, ezüst és bronz plakett

(70x50mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................3 000
31716.1971. "Járási Úttörő Olimpia 1970-1971" egyoldalas szinterezett fém ezüstérem plakett (70x50mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
31717.1973. "Országos Járműipari Verseny Diósgyőri Gépgyár" egyoldalas bronz emlékérem (120mm) T1- ..800
31718.1973. "Az olvasó népért 1912-1973 / A hazafias népfront" kétoldalas bronz emlékplakett eredeti

műbőr dísztokban. Szign.:JR (100mm) T:UNC .....................................................................................5 000
31719.1974. "Vasipari Kutató Intézet - Budapest - 25 éves évforduló" fém emlékérem (45mm) T:2 ..............1 000
31720.1974. "25 éves a szocialista magyar könyvtárügy" bronz emlékérem (88mm) T:1- .............................3 000
31721.1874-1974. "Száz éve a magyar híradástechnikáért / BHG Budapest" kétoldalas fém emlékérem

(40mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200
31722.1974. "Az MN 3705 10 éves évfordulója alkalmából 1964-1974" egyoldalas bronz emlékérem

eredeti tokban (85mm) T:AU .................................................................................................................3 600
31723.1975. "MMG (Mechanikai Mérőműszerek Gyára) Automatika Művek 75 éves" egyoldalas, öntött

bronz plakett, eredeti tokban (102x121mm) T:2 patina .........................................................................2 000
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31724.1976. "VII. Soproni Temperöntési és Mintakészítési Napok 1976" Sn plakett. Szign.:"R.K"
(82x100mm) T:2 ....................................................................................................................................1 000

31725.1976. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. Vándorgyűlése Pécs - Mohács 1976. Aug. 28-29"
jelzetlen Zsolnay porcelán emlékérem, tokkal (90mm) T:1 ...................................................................5 000

31726.1977. "KÖVAC Ifjúmunkás Napok" egyoldalas bronz plakett, hátoldalán 2db akasztást segítő
lyukkal, valamint "Kőbányai Vas és Acél öntöde, alapítva 1911" filctoll felirattal (134x82mm) T:XF
patina ....................................................................................................................................................1 600

31727.1978. "Székely Mihály Zenei Napok 1978 - Jászberény" ezüstözött fém emlékérem (60mm) T:AU ....2 000
31728.1977. "25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:XF patina, ph .....................................................................................................................1 200
31729.1979. "PV (Papíripari Vállalat)" kétoldalas öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (77x110mm) T:2 ..3 000
31730.1979. "A szegedi árvíz 100 éves évfordulójára" egyoldalas Br emlékérem (41mm) T:2- ph ...................800
31731.~1980. "Dózsa MG.TSZ. (Mezőgazdasági Termelőszövetkezet) - Dömsöd" egyoldalas, öntött bronz

plakett (~114-115mm) T:AU,XF kis patina ............................................................................................5 000
31732.~1980. Bartók Béla balra néző portréja, hátoldalon panel lakótömbök előtt álló emberalak.

Kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (105mm) T:AU .....................................................8 000
31733.~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (70mm) T:2 patina, ph, kopott aranyozás ......................................800
31734.1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott Br plakett tokban (115-98mm) T:1- ................3 600
31735.1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott Br plakett (115-98mm) T:1- ............................3 600
31736.~1980. "MSZBT (Magyar-Szovjet Baráti Társaság) Szovjet művek kiváló tolmácsolásáért"

egyoldalas Br plakett eredeti dísztokjában (78mm) T:2 kis patina ........................................................2 000
31737.1981. "Alba Regia napok 1981" öntött bronz emlékérem díszdobozban (102mm) T:1 kis patina ........2 600
31739.1982. "Hungarokorr - Budatranspack / Hungexpo Budapest" kétoldalas ezüstpatinázott emlékérem

eredeti dobozban (60mm) + 1985. "Hungarokorr - Tiszteletdíj" kétoldalas bronz emlékérem eredeti
dobozban (45mm) T:1 ...........................................................................................................................4 400

31740.1982. "Kodály Zoltán 1882-1982" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ...................................................1 400
31741.1982-2000. Filatéliai kiállításokkal és bélyeggyűjtéssel kapcsolatos magyar, szlovák, olasz és

francia emlékérmek (5db), ebből 4db tokban T:UNC,AU ......................................................................6 000
31742.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas

ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................2 400
31743.1983. " ,,Miénk az élet tavasza" (Juhász Gyula) Szeged 1983 / 75 éves a Szakszervezetek Szegedi

Általános Munkáskórusa" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina .....................................800
31744.1983. "A péceli Ráday Pál Gimnázium levelező tagozata - Maglód" egyoldalas öntött bronz

emlékérem (105mm) T:1- korrózió ........................................................................................................4 000
31745.1983. "Szent István Bazilika Budapest - Felújítás kezdete 1983 / Bazilikánk a Szent Jobb őrző

szentélye - Dextera Sancti Stephani Regis" kétoldalas, öntött bronz emlékérem peremen "PAX"
jelzéssel (78mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Nemzeti Engesztelő Zarándoklat / Fatimai
szentély Szűzanya szobra" bronz emlékérem (42mm) T:1 ...................................................................3 800

31746.1984. "VII. Nyomásos és Fémöntészeti Napok Szeged" egyoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban
(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 400

31747.1984. "Győr Megyei Kórház - MN (Magyar Néphadsereg) 6 Katonai Kórház" öntött bronz
emlékérem eredeti tokban (59x57mm) T:XF,VF ...................................................................................1 400

31748.1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................1 400

31749.1984. "Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete 1884-1984. / Magyar Bélyeggyűjtők Országos
Szövetsége" kétoldalas emlékérem T:1- ...............................................................................................1 000

31750.1985. "Eurofilex Nemzetközi Tematikus Bélyeg Kiállítás / Fédération Nationale des Philatélistes
Hongrois" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................1 400

31751.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (98mm) T:1- ..........1 000
31752.1985. "II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 280. évfordulójára" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................7 000
31753.1985. "Hungarokork - Amorim GMBH - A természet közel hozott bennünket - Budapest - Mai 1985 /

A natureza aproximou-nos" bronz emlékérem karton tokban (80mm) T:1- ..........................................2 000
31754.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" egyoldalas, öntött bronz emlékérem tokban. Szign.:

SZP? (98mm) T:1 ..................................................................................................................................1 000
31755.1985. "Hazánk Felszabadítása 40. évfordulójára az igazságszolgáltatásban végzett munkájáért"

kétoldalas bronz emlékérem (68mm) T:1- ............................................................................................3 000
31756.1987. "Hajléktalanok Nemzetközi Éve" kétoldalas bronz emlékérem (55mm) T:1- ..............................2 000
31757.1987. "100 éves a Bayer-eljárás" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1- .......................................3 000
31758.1987. "Szekszárd - Bezons 20 éve testvérvárosok" egyoldalas bronz emlékérem (92mm) T:1- ..........1 000
31759.1987. "Soproni Ünnepi Hetek / Sörfesztivál Sopron" kétoldalas bronz emlékérem (2x) (42,5mm) T:1

...............................................................................................................................................................1 600
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31760.1987-2001. "MÉE Alba Regia Szervezete - Székesfehérváron koronázott, eltemetett királyok"
bronz emlékéremsorozat (42,5mm, 14xklf) + 2001. "Géza fejedelem 972-997 / Székesfehérváron
koronázott, eltemetett királyok 1987-2001" kétoldalas bronz emlékérem, a sorozat záróérme
(70mm) T:1,1- .....................................................................................................................................70 000

31761.1988. "SZOCFILEX '88 / Nemzetközi Bélyegkiállítás - Kecskemét 1988. VIII.12-21." kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .........................................................................................................1 800

31762.1989. "Olajipari Ifjúmunkások Nemzetközi Találkozója" egyoldalas bronz emlékérem (78mm) T:1- .......800
31763.1990. "Az Állami Pénzverőben tett látogatás emlékére" ezüstözött, részben aranyozott fém

emlékérem "1989. 500Ft Védd a gyermekeket!" hátlapjának miniatűr rátétjével érmés borítékban
T:PP patina .........................................................................................................................................20 000

31764.1990-1996. Magyar emlékveret-gyűjtemény, a tételben a legtöbb emlékérem aranyozott Br, de
7db-nak a Br változat is megtalálható. Összesen 24db-os emlékérem-tétel, mindegyik
kapszulában, közte Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa
látogatása - Esztergom / Pécs / Szombathely / Máriapócs / Debrecen" 5xklf aranyozott Br
emlékérem, 24 férőhelyes éremtartó kazettával (egy kivehető tálcával, 5x5cm-es rekeszekkel).
T:PP,BU ..............................................................................................................................................44 000

31765.1991. "II. János Pál pápa / Esztergomi Bazilika" jelzett Ag emlékérem (31,31g/0.999/42,5mm)
T:AU patina, ujjlenyomat, karc ............................................................................................................12 000

31766.1991. "125 éve indult meg a lóvasút - BKV" kétoldalas bronz emlékérem (38mm) T:1- .......................3 000
31767.1992. "Sevilla 1992" egyoldalas öntött bronz plakett hátoldalán ? Imre felirattal. Szign:"P.L" (87mm)

T:1 .........................................................................................................................................................3 600
31768.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1- ............1 600
31769.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás -

Ébredjetek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ......................................................................2 000
31770.1994. "A remény kapujában - Zugliget" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem tokban (42mm) T:PP

patina ....................................................................................................................................................1 000
31771.1996. "Árpád vezér - Feszty-körkép, Ópusztaszer" egyoldalas, ezüstözött fém emlékérem, peremén

"FÉM" beütéssel, műanyag dísztokban. Szign.: LS (42,5mm) T:AU patina ..........................................1 600
31772.1996. "Gróf Széchenyi István / Országos Mezőgazdasági Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár -

Gödöllő" bronz emlékérem. Szign.:L.S (42,5mm) + 2010. "Gr. Széchenyi István / Széchenyi István
halálának 150. évfordulója" kétoldalas Pb emlékérem öntési csonkkal (52mm) T:1- ph ......................2 200

31773.1996. Magyar Reformátusok III. Világtalálkozója / Partium, Erdély" aranyozott emlékérem (42,5mm)
T:1- (eredetileg PP) ...............................................................................................................................1 600

31774.1996. "Központi Rendeltetésű Szervezetek Parancsnoksága 1971-1996" aranyozott fém
emlékérem (31x26mm) T:1- ..................................................................................................................1 000

31775.1999. "Szent László" kétoldalas, bisquit porcelán jubileumi emlékérem (40mm) T:1- ..........................5 000
31776.2000. "Terézváros Millenniumi Emlékérme - Budapest" aranyozott, nyolcszögletű, kétoldalas

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................1 200
31777.2000. "Tierney Clark - Award / Award Winner" a 2000-ben alapított Tierney Clark-díj műanyagból

készült pozitív öntőmintája (99mm) T:1- .............................................................................................30 000
31779.~2000. "Szent Kristóf - Az utazók védőszentje / Minden úton vezetünk 50 éve - Volán" jelzett Ag

emlékérem, dísztokban (31,1g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) fo., patina .............................11 000
31780.~2000. "1 millió km balesetmentes közlekedésért - Volán Érem" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem,

dísztokban (31,2g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) fo., patina .................................................11 000
31781.2003. "INTOSAI (International Organisation of Supreme Audit Institutions - Legfőbb Ellenőrző

Intézmények Nemzetközi Szervezete) 50. évforduló Budapest 2003" üveg levélnehezék tokban
(~75mm) + 2004. "XVIII INCOSAI (International Congress of Supreme Audit Institutions - Legfőbb
Ellenőrző Intézmények Nemzetközi Kongresszusa) Budapest" fém emlékérem és aranyozott fém
jelvény pillangócsattal, tokban (64mm,19mm) T:1- ...............................................................................6 000

31782.DN "60 éve együtt" jelzett Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (30,97g/0.999/42,5mm) T:PP ..9 500
31783.DN "Bartók" kétoldalas bronz emlékérem dísztokban (75mm) T:UNC .................................................5 000
31784.DN "Budapest II. kerületi Bélyeggyűjtő Kör 1899" öntött, ezüstözött bronz plakett (80mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................3 000
31785.JN: "Tiszapalkonya November 7 mgtsz - A közös munkával telt évek emlékére" bronz emlékérem

egyoldalas. 90 mm, T: 2 patina .............................................................................................................2 600
31786.DN "Országos Közlekedésbiztonsági Tanács" porcelán egyoldalas emlékérem (98mm) T:1 ..............1 200
31787.DN "Derkovits Gy Galéria" egyoldalas bronz emlékérem CZF? szignóval (85mm) T:1- .......................3 000
31788.DN "Bartók Béla emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (60mm) tokjában, német nyelvű

leírással T:1- .........................................................................................................................................6 500
31789.DN "Nagyvázsony" bronz emlékérem fa talapzatra erősítve, hátoldalán akasztásra alkalmas lyukkal

(érem:58mm, talapzat:87mm) T:XF,VF .................................................................................................3 000
31790.DN "Keszthely" jelzett Ag és ezüstpatinázott bronz emlékérem (2xklf) plombált ÁPV tokban.

Szign.:CSIK (~20g/0.800/32mm) T:BU,UNC patina, kissé sérült tok ....................................................3 400
31791.DN "Székelyudvarhely - A székely főváros / Csaba királyfi" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)

T:AU patina ...........................................................................................................................................5 000
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31792.DN "Budapest" kétoldalas bronz emlékérem (58mm) T:1- ...................................................................1 600
31793.DN "Sajdik Ferenc rajz / A legszeretetreméltóbb tanárnak" kétoldalas aranyozott emlékérem

kapszulában, bársonyborítású tokban (32mm) T:PP ............................................................................3 000
31794.DN "Szeretettel 20. születésnapodra - Anya - Apa / Nyilas" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm)

T:PP patina ...........................................................................................................................................1 400
31795.DN "Szolnok megyéért / "Hass, alkoss, gyarapíts" kétoldalas bronz emlékérem díszdobozban

(90mm) T:1- patina ................................................................................................................................3 000
31796.DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság vezére, sötét éjben fényes csillagunk

1676-1735" fém lemezérem műanyag tokban (38,5mm) T:1 tok sérült ................................................1 400
31797.DN "Római jelenet" egyoldalas bronz emlékplakett (92x50mm) T:1- ...................................................1 600
31798.DN "Gróf Széchenyi István / MHB Magyar Hitelbank Rt" bronz emlékérem eredeti, sérült ÁPV

tokban (42,5mm) T:1 .............................................................................................................................1 000
31799.DN "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" kétoldalas bronz emlékérem füllel

(30mm) T:3 ............................................................................................................................................1 200
31800.DN "Csókakő / Az első köztéri Horthy Miklós szoborért!" kétoldalas bronz emlékérem (42mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................5 000
31801.DN "Budapest" egyoldalas kivágatlan fém emlékérem (55mm) T:1- ....................................................1 000
31802.DN "Sallai István" egyoldalas bronz emlékérem. Szign.:LL/UL (?) (76mm) T:XF apró ü. .....................3 000
31803.DN "Bocskai István Gimnázium Biharkeresztes" egyoldalas bronz emlékérem (85mm) T:2 patina .....2 600
31804.DN Szántó Gergely (1886-1962) Berzsenyi-ábrázolásának felhasználásával készült "Berzsenyi

Dániel / Isten! Kit a bölcs lángesze fel nem ér" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (79mm) T:2 ph.,
peremen körben ragasztónyom ............................................................................................................5 000

31805.DN "Szeged Tourist / Csongrád" Br emlékérem plombált ÁPV plasztiktokban T:1 ..............................1 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31806.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" kétoldalas,

ezüstözött bronz és bronz sport emlékérem (40mm) T:XF,VF patina, korr. .........................................3 000
31807.Berán Lajos (1882-1943) ~1940. "Gamma Lövész Egyesület" aranyozott bronz díjérem (41mm)

T:XF patina, kopott aranyozás ..............................................................................................................5 000
31808.Berán Nándor (1889-1965) 1941. "Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete"

kétoldalas bronz sportérem, hátoldalán gravírozva "Teke "C" 1941. II." (45mm) + 1943. "Országos
Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete" kétoldalas fém sportérem, hátoldalán gravírozva
"Zakariás Serleg 1943. I." (45mm) T:1-,2 ..............................................................................................2 000

31809.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Cu-Ni emlékérem
kapszulában (32mm) T:PP ....................................................................................................................1 000

31810.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem
kapszulában (32mm) T:PP ....................................................................................................................1 000

31811.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem
kapszulában (32mm) T:PP ....................................................................................................................1 000

31812.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Cu-Ni emlékérem
kapszulában (32mm) T:PP ....................................................................................................................1 000

31813.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE - Ferencvárosi Torna Club FTC IV." kétoldalas ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:AU patina ........................................................................................................3 000

31814.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1949. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak
Sportegyesülete" bronz emlékérem, hátoldalon "TÖMEGSPORT FEJLESZTÉSÉÉRT
KNUROVSZKI FERENCNEK" gravírozással (120mm) T:XF ................................................................8 000

31815.Fábri Ignác ~1920. "Magyar Athletikai Club" a klub Margit-szigeti épületét ábrázoló bronz plakett
(80x49mm) T:XF kis ph., patina HP 2150. ............................................................................................1 200

31816.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Al emlékérem
kapszulában (32mm) T:PP fo. ...............................................................................................................1 000

31817.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Cu-Ni
emlékérem kapszulában (32mm) T:PP .................................................................................................1 000

31818.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1939 "MOTESZ (Magyar Országos Tornász Egyesületek
Szövetsége) - MFSE (Magyar Főiskolai Sportegyesület) I. tornaversenye 1939.II.19." egyoldalas Br
sport plakett, közepén ezüstözött fém rátéttel, "Ludvig BP" gyártói jelzéssel, gravírozva (87x50mm)
T:1- patina .............................................................................................................................................3 000

31819.Iván István (1905-1968) 1953. "Váltófutás a felszabadulás ünnepére / Fővárosi Tanács, Budapesti
Testnevelési és Sportbizottság 1951. IV. 4." kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:1- ph. ................2 000

31820.Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" bronz emlékérem
tokban (53mm) T:1 ................................................................................................................................2 000

31821.Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" kétoldalas bronz
emlékérem (53mm) T:1- ........................................................................................................................2 000

31822.Madarassy Walter (1909-1994) 1939-1943. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész
Egyesület" egyoldalas bronz díjérem (2x) (30mm) T:1- patina .............................................................2 000
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31823.Madarassy Walter (1909-1994) 1943. "Budapest IV. Ker. Bulcsu Polgári Lövész Egyesület"
ezüstözött bronz emlékérem (40mm) T:AU patina ................................................................................4 000

31824.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sport Egyesülete"
bronzozott Zn díjérem (55mm) T:2,2- ...................................................................................................1 000

31825.Martinelli Jenő (1886-1949) 1935. "Az Angol-Magyar Bank Tisztviselőinek Sportegyesülete
1905-1935 / 1939. I. hely" 2db nyolcszögletű bronz díjplakett "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel, egyik
"1938 I." gravírozással a hátoldalon (43,5mm) T:1-,2 ...........................................................................2 000

31826.Reményi József (1887-1977) 1926. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület 1696 / Hazádat és
királyodat védeni tanuld itt" peremen jelzett aranyozott Ag és ezüstözött fém emlékérem pár
(39,92g/0.900/45,5mm) T:2 Hungary 1926. "Civilian Rifle Association of Budapest 1696"
hallmarked gilt Ag and silver plated metal commemorative medallion pair. Sign.: József Reményi
(39,92g/0.900/45,5mm) C:XF HP 4421. ..............................................................................................15 000

31827.Ifj. Szlávits László (1959-) 1996. "Magyar Sportért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
tokban (77mm) T:1- ...............................................................................................................................2 000

31828.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907" egyoldalas
bronz díjérem, "LUDVIG" gyártói jelzéssel, hátoldalán "1922.II.26." gravírozással (40mm) T:2
patina, karc ............................................................................................................................................1 800

31829.Sződy Szilárd (1878-1939) 1928. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 / Bajnoki
Érem" bronz díjérem, hátoldalon "Műlesiklás 1940 III" gravírozással (40,5mm) + 1963. "1963 ápr. 4.
III." lövész díjérem T:2 patina, korrózió .................................................................................................2 200

31830.Tokody Gyula (1890-1974) DN "Vasas" egyoldalas bronz emlékplakett (62x44mm) T:1- kis patina ...1 200
31831.Vincze Dénes (1924-1972) / Manno Miltiadesz (1879-1935) DN "Magyar Birkózó Szövetség" bronz

emlékérem (61mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
31832.Vincze Dénes (1914-1972) 1960. "Felszabadulásunk évfordulójára" ezüstözött sport emlékplakett

plexi lapon, dísztokban (110x68mm) ....................................................................................................2 000
31833.Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912-1937" bronz plakett "Ludvig Bp" gyártói jelzéssel (61x69mm) T:2 ...............................................1 000
31834.Zombori Kiss István (1902-1953) 1938. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912" bronz díjérem, hátoldalán "Céllövés háziverseny 1938. I." gravírozással (47mm) T:1- kis
patina ....................................................................................................................................................1 000

31835.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) ~1930. "Csengery Antal a Polgári Iskola Megteremtője 1868. /
Ép testben ép lélek" bronz emlékérem mellszalagon (36mm) T:2 ........................................................1 000

31836.~1900. "Magyar Országos Torna Szövetség" ezüstözött bronz jelvény (53x41mm) T:2 / Hungary
~1900. "Hungarian National Gymnastics Federation" silver plated bronze badge (53x41mm) C:XF .30 000

31837.~1910. "MTE" kétoldalas bronz díjérem erősen sérült mellszalagon (40mm) + 1938. "Munkás
Testedző Egyesület - MTE 1908-1938" kétoldalas bronz díjérem (38mm) T:2 .....................................1 000

31838.~1910. jelzetlen Ag sportplakett "Arkanzas BPest" gyártói jelzéssel és "FM" beütéssel (40x61mm)
beleillesztett súlylökő éremmel, szign.: Neub G., "Arkanzas Bp" gyártói jelzéssel (79,51g/30mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................8 000

31839.~1920-1930. "MAC / Magyar Athletikai Club 1875" 2xklf kétoldalas vert bronz érem. Szign:Tarján
Oszkár (28mm, 38mm) T:1- karc HP 5792 ...........................................................................................1 400

31840.~1920-1930. "Tiszai Regatta Szövetség Evezősversenye Szegeden" hátoldalán jelzett Ag
emlékérem mellszalagon (~10,g/0.900/28mm) T:AU ............................................................................2 000

31841.~1920-1940. 5 darabos fém sport emlékérem és -plakett tétel T:1--2- .................................................2 000
31842.1923. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete" kétoldalas bronz díjérem,

"ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel, hátoldalán "Súly II. 1940" gravírozással (40mm) T:1- ...................1 000
31843.1928. "Budapest Sport Egyesület - B.S.E. Csillag Tura út 1928" bronz emlékérem (61mm) T:1-,2 ü. .2 000
31844.~1930. "A leglelkesebb bankatlétának" feliratú bronz plakett (95x85mm) + beleillő "Pénzintézeti

Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete" bronz díjérem, "ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel (40mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 400

31845.~1930-1940. "Az Óbudai Tornaegylet Verseny Dija - 1872" kétoldalas bronz díjérem (30,5mm) T:2 ..1 600
31846.~1930. "Kereskedelmi Alkalmazottak O.E. Sport Csoportja Versenydíja" bronz sport díjérem

(33mm) (3db) T:1-,2 egyiken ezüstözés nyomai ...................................................................................1 400
31847.~1930. "Közép-magyarországi Labdarúgók Szövetsége" zománcozott, ezüstözött fém

gomblyukjelvény. Az 1922-1923-as szezontól kezdve a KMLSZ bonyolította le az I. osztálynak
számító bajnokság, majd 1926-tól a profi I. osztály alatt működő, földrajzilag hozzá tartozó amatőr
bajnokságokat. Ez idő tájt olyan klubok versenyeztek a KMLSZ égisze alatt működő
bajnokságokban, mint a Kecskeméti TE, a Szolnoki MÁV, a SZAC, a Vác, a Budafok, a
Dunaharaszti, a Csepel, a Vecsés, a Dorog, a Monor, a Dunakeszi, a Csillaghegyi MTE, vagy a
Balassagyarmat. 1951-ben a KMLSZ-hez hasonló regionális szervezeteket felváltották a megyei
szervezetek. T:AU apró zománchiba ..................................................................................................20 000

31848.~1930-1950. "Magyar Kajakkenu Szövetség" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:1- patina .........2 000
31849.~1930. "Magyar Kerékpáros Szövetség" kétoldalas, jelzett Ag kerékpáros díjérem füllel, "HP"

beütéssel és aranyozott díszítménnyel, Hawel BP gyártói jelzéssel (23,92g/0,800/45mm) T:1- ........12 000
31850.~1930. "Magyar Olasz Bank Tisztviselőinek Sportegyesülete 1920 / 4x60 m női váltó I." ezüstözött

bronz díjérem (47mm) T:2 patina ..........................................................................................................1 200
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31851.1933-1983. 7 darabos sport emlékérem és díjérem tétel (35-80mm), közte 1947. "Magyar Athletikai
Szövetség kerületi bajnoksága" kétoldalas fém emlékérem füllel (35mm) T:1-,2 patina ......................4 000

31852.1934. "Kecskeméti Egyetemes Református Jogakadémia Atlétikai Clubja" kétoldalas bronz díjérem
gravírozással (50mm) T:XF korr. ..........................................................................................................1 000

31853.1934. "Spárta Atlétikai Klub / 25 éves fennállásának emlékére" kétoldalas Br emlékérem.
Szign.:Gál (50mm) T:1- patina ..............................................................................................................1 400

31854.1935. "Károly Béla 100. játékára K.T.K. (Kiskunfélegyházi TK)" egyoldalas Br, labdarúgó
sportérem, eredeti díszdobozban (50x72mm) T:2- ...............................................................................1 200

31855.1935-1941. 4db-os bronz tekéző díjérem-tétel, benne "Előre Tekéző Egyesület - Budapest 1934 -
Magyar bajnok - 1938-39-40" kétoldalas bronz díjérem (40mm) T:2,2- ................................................2 000

31856.1936. "Műegyetem Athletikai és Football Club 1897" ezüstözött bronz díjérem szalaggal, "1936. I."
gravírozással (40mm) T:2 .....................................................................................................................2 000

31857.1936. "Székesfőváros Vízművei Céllövő Szakosztály - 1936" bronz emlékérem (41mm) T:AU patina
...............................................................................................................................................................5 000

31858.1938. "VII. Nemzetközi Sporthét a Balatonon" bronz gomblyukjelvény (29mm) T:2 ............................3 000
31859.1938. "Budapest V. Kerületi Turul Polgári Lövész Egylet / 1938.VI.4-6." bronz díjérem "Fühl" gyártói

jelzéssel (62x39mm) T:1- ......................................................................................................................3 000
31860.~1940. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Csillaghegyi Lövész Szakosztály TSE /

Csillaghegyi MOVE" bronzozott fém emlékérem mellszalag nélkül (53x45,5mm) T:AU patina ............4 000
31861.1940. "NAC (Nagyváradi Atlétikai Club) - Visszatértünk 1940. augusztus 30." a második bécsi

döntéssel Magyarországhoz visszakerülő Nagyvárad sportklubjának zománcozott bronz jelvénye
(21x17mm) T:1- / Hungary 1940. "NAC (Nagyváradi Atlétikai Club - Oradea Athletic Club) - We get
back 30th August 1940" the enamelled bronze badge of the Oradea's sport club, which returned to
Hungary with the Second Vienna Award Decision (21x17mm) C:AU ...................................................6 000

31862.1941. "Európa Amatőr Ökölvívó Bajnokságai" bronz jelvény (40x37mm) T:XF görbe tű .....................3 000
31863.1941. "Soha / IV díj 1941" irredenta bronz érem "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel, akasztóval

(42mm) T:2 patina .................................................................................................................................2 200
31864.1942. "MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG LEVENTÉK HALADÓ NYOLCASA BUDAPEST 1942

VI.28-29" Br plakett "BERÁN N BPEST DÖBRENTEI U 2." gyártói jelzéssel (85x130mm) T.2-
korrózió ....................................................................................................................................................800

31865.1942. "RADVÁNY VÁNDORDÍJ III." Br labdarúgó díjérem eredeti dobozában ("BOCZÁN KÁROLY
BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 8.") (40mm) T:1- ................................................................................4 000

31866.1943. "A magyar bajnokságért 1943. VII. L. E.-től" Zn díjplakett (86x61mm) T:2 .................................1 000
31867.1943. "Ecsedy Lukács hűséges bajtársunknak hálás megemlékezésül 23 évi munkásságáért -

Budapesti Vasutas Sport Club 1920-1943." Br plakett és tábla (100x138mm, 32x99mm)
márványtalpon tokba ragasztva (168x230mm) T:2 ...............................................................................4 000

31868.1943. "Magyar Leszámítoló és Pénzváltóbank Tisztviselőinek Sportegyesülete 1938" fém díjérem,
hátoldalán "1943. VIII. 14. 100m síkfutás TÉBE leventék részére II." gravírozással (49mm) T:2 ........1 200

31869.1945. "Barátság S.E. - Barátság Sport Központ" kétoldalas zománcozott fém emlékérem (30mm) +
zománcozott, ezüstözött fém emlékplakett (63x44mm) T:1- kis zománchiba, ph. ................................2 000

31870.1945. "Országos Sportnapok" zománcozott bronz gomblyukjelvény (19x27m) T:1- ............................1 200
31871.1947. "Kehrling Béla / Magyar Tenisz Szövetség - 1907-1947" fém emlékérem, hátoldalán

"Magyarország 1949. évi vén fiuk páros bajnoka" gravírozással (62mm) T:1- patina ..........................1 800
31872.1948. "Előre Sport Egyesület (BKV Előre) / Az Előre SE tiszteletdíja" fém érdemérem (45mm) + DN

"Előre Sport Egyesület / I." fém díjérem füllel (35mm), mindkettő egy dísztokban T:2,2- .....................1 200
31873.1948. "MOSZK SE (Magyar Országos Szövetkezeti Központ SE)" egyoldalas bronz díjplakett,

hátoldalán "5000m II." gravírozással (55x46mm) T:2 ...........................................................................1 200
31874.1948. "Népi Bajnok" bronz asztalitenisz díjérem zománcozott "Petőfi" rátéttel az 1848-1849-es

forradalom 100. évfordulója alkalmából, nemzetiszín mellszalagon "Munkára kész!" zománcozott
felirattal (36mm) T:2 ..............................................................................................................................2 000

31875.1948. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület Sportköre - Érdem jeléül 1948" fém emlékérem
(50mm) T:2 ............................................................................................................................................1 800

31876.1949. "Budapest Tekéző Alszövetség" egyoldalas kerámia sportérem (75mm) T:1-,2 ........................1 000
31877.1949. "Jó munkádért - KAOE Sportólói" sport emlékplakett márványlap alapon (138x88mm) T:1-,2

enyhe kopások ......................................................................................................................................1 400
31878.1949. "VIT Diákolimpia 1949 / Egységbe Ifjúság! Előre a tartós békéért!" alumínium emlékplakett

(56x54mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000
31879.~1950. "I. Osztályú Sportoló" zománcozott fém kitüntető jelvény sérült tokban T:2 .............................2 000
31880.~1950. "Honvéd Sportversenyek" kétoldalas ezüstözött bronz emlékplakett, hátoldalán "Bem Kupa

emlékérem 1952" gravírozással (60x50mm) T:1- .................................................................................2 000
31881.~1950. "JT (Játékvezetői Testület)" festett fém jelvény + Lengyelország ~1970. "LOZPN

(Játékvezetői Testület)" zománcozott fém futballjelvény T:1- Hungary ~1950. "Referee Board"
painted metal badge + Poland ~1970. "LOZPN (Referee Board)" enamelled metal football badge
C:AU ......................................................................................................................................................1 400
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31882.~1950-1960. "Kilián" egyoldalas bronz sport emlékérem (128mm) T:1- patina ....................................3 000
31883.~1950-1960. "Spartacus" rátétes fém plakett (73x54mm) T:1- patina ..................................................1 600
31884.1950. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926 / 1950. évi őszi bajnokság NB III. Bíró Dezső cs. -

I. hely" fém díjérem füllel. Az érmet a III. osztály Bíró Dezső csoportjának bajnokcsapata kapta, a
Magyar Textiles (38mm) T:2,2- korr. .....................................................................................................1 000

31885.1950. "Magyar Népköztársasági Sportérdemérem bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés
eredeti mellszalagon T:1-,2 / Hungary 1950. "Sports Merit Medal of the Hungarian People's
Republic, Bronze Grade" enamelled bronze decoration C:AU,XF  NMK 508. ......................................3 400

31886.1950. "Magyar Népköztársasági Sportérdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz
kitüntetés mellszalaggal, szalagsávon, eredeti tokokban T:1 NMK 506. ..............................................3 400

31887.1953-1954. "Atlétikai verseny" 4xklf ezüstözött bronz díjérem szalagon T:1-,2 ezüstözés lekopott .....2 000
31888.1953-1956. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai / OTSB" (8xklf) bronz lövész díjjelvények,

hátoldalukon mindegyik gravírozva (50x35mm/db) + 1937. "Lehel Polgári Lövész Egyesület"
zománcozott bronz jelvény (14x11mm) + 1968. "Budapesti Lövész Szövetség" zománcozott bronz
jelvény (10x14mm) T:AU,XF patina ....................................................................................................11 000

31889.1956. "Honvéd Sportversenyek / 4x100 m. váltó II. kat. II. 1956" bronz díjplakett. Szign.:Jákfalvy
(60,5x51mm) + 1950-1956. "Honvéd Sportversenyek" kétoldalas Al díjérem (lyukasztva) (50mm)
T:2,3 ......................................................................................................................................................1 000

31890.1957. "XX. Ker. Ált. Isk. Bajnokság" kétoldalas fém díjérem mellszalagon. Az érmen a
Kossuth-címer található meg. (50mm) T:2 ............................................................................................1 200

31891.~1960-1970. "Edzett ifjúságért" egyoldalas fém emlékérem hátoldalán két rögzítőlyukkal (125mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

31892.~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti
tokban T:1 .............................................................................................................................................2 000

31893.~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti
tokban T:1- ............................................................................................................................................2 000

31894.1962. "Balatoni sportversenyek emlékérme / Keszthely 1962" kétoldalas fém emlékérme (60mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 200

31895.1962. "GH(eorgiu). DEJ HAJÓGYÁR VASAS SPORTKÖR - EMLÉKÜL 1962" Br érem (78mm) és
"MÁTYÁS TIBOR SPORTTÁRSNAK EREDMÉNYES MUNKÁJÁÉRT" feliratú Br lemezplakett
(81x20mm) fa talapzaton (108x170x26mm) T:2- .....................................................................................800

31896.1963. "Coupe de l'Europe Centrale / Finaliste - 1963 (Közép-európai Kupa / Döntős 1963)"
peremén jelzett Ag díjérem az öt résztvevő ország zománcozott címerével, eredeti tokban
(12,90g/0.935/31mm). A Közép-európai Kupában öt ország klubcsapatai vettek részt, ezek
Magyarország, Jugoszlávia, Ausztria, Olaszország és Csehszlovákia voltak. 1963-ban magyar,
sőt, budapesti házidöntőt rendeztek, hiszen az MTK és a Vasas csapott össze a fináléban, amely
akkor még oda-visszavágós volt. Mindkét találkozót a Népstadionban rendezték. Az első
mérkőzésre 1963. június 26-án került sor az MTK pályaválasztásával, 25000 néző előtt. A
kék-fehérek 2-1-re verték meg a címvédő Vasast, Nagy István és Kuti István góljaival, amelyekre
csak Machos Ferenc tudott válaszolni. Az angyalföldiek pályaválasztásával július 3-án, 30000
néző előtt 1-1-es döntetlen született, Kuti István góljával szerzett vezetést az MTK, a Vasas pedig
Machos találatával egyenlített, de összesítésben 3-2-es vereséget szenvedett a kék-fehérektől. A
Vasas egyébként összesen hat alkalommal hódította el a trófeát, ezzel pedig a kupasorozat
történetének legsikeresebb klubja, míg az MTK két aranyérmet ünnepelhetett. A sorozat 1992-ben
megszűnt. T:1 patina 1963. "Coupe de l'Europe Centrale / Finaliste - 1963 (Central European Cup
/ Final 1963)" Ag award medal, marked on the edge, with the enamelled coats of arms of the five
participating countries, in original case (12,90g/0.935/31mm). Club teams from five countries
participated in the Central European Cup, these were Hungary, Yugoslavia, Austria, Italy and
Czechoslovakia. In 1963, a Hungarian home final was arranged, MTK and Vasas faced each other
in the final, which was still a back-and-forth match. Both meetings were held at the Népstadion.
The first match took place on June 26, 1963, in front of 25,000 spectators. The MTK beated the
champion Vasas to 2-1 with goals from István Nagy and István Kuti, to which only Ferenc Machos
could answer. The Vasas and the MTK played the second match at July 3rd, which resulted in a
1-1 draw, in front of 30000 spectators. MTK took the lead with a goal by István Kuti, and Vasas
equalized with a goal from Machos, but they lost 3-2 on aggregate. By the way, Vasas won the
trophy a total of six times, making it the most successful club in the history of the cup series, while
MTK won the trophy twice. The series ended in 1992 C:UNC patina .................................................80 000

31897.1964. "Tokyo Olimpia" aranyozott és zománcozott jelvény eredeti, a Vasas Sport Club színeit
viselő dísztokban (34x33mm) T:AU Hungary 1964. "Tokyo Olympics" gold plated and enamelled
badge, in original display case with the colors of the Vasas Sport Club (34x33mm) C:AU ................10 000

31898.1965. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - 1965 - Kajak" kétoldalas bronz díjjelvény eredeti
tokban T:1- ............................................................................................................................................1 400

31899.~1970. "Budapesti Honvéd SE" zománcozott fém jelvény + Csehszlovákia DN "Dukla Praha"
zománcozott fém jelvény + "Spartak Stalingrad Praha" zománcozott fém jelvény + Lengyelország
"Cracovia Kraków" zománcozott fém jelvény T:1-,2 .............................................................................2 000

31900.~1970-1980. "Meisseni Bornapok" kétoldalas Meissen kerámia emlékérem, felül akasztólyukkal
(36mm) T:1- ~1970-1980. "Wine Festival Meissen" two-sided ceramic commemorative medallion
(36mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000
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31901.~1970. "Spartacus - 15 éves kiváló sportmunkáért" bronz plakett, zománcozott címeres rátéttel,
eredeti dísztokban (65x108mm) T:1- ....................................................................................................2 000

31902.~1970. "SBTC (Salgótarjáni Bányász TC)" zománcozott fém jelvény + "Volán Sport Club" fém
jelvény T:1-,2 .........................................................................................................................................1 000

31903.~1970-1980. "Testnevelési és Sport Érdemes Dolgozója" műgyantás jelvény (24x18mm) T:1 ...........1 000
31904.~1970-1990. 10 darabos Hollóházi porcelán sport emlékplakett tétel, közte 1980. "A 10 éves

turistabarátságért" egyoldalas porcelán emlékplakett (80x120mm) T:1- ..............................................3 000
31905.~1970-1990. 20 darabos Hollóházi porcelán sport emlékérem tétel, közte 1972. "75 éves a Magyar

Atlétikai Szövetség 1897-1972" egyoldalas porcelán emlékérem (87mm) T:1- ....................................5 000
31906.~1970-1980. 6 darabos kerámia és porcelán sport emlékérem és emlékplakett tétel, közte 1972.

"Országos Marathoni Bajnokság - Ózd 1972" egyoldalas kerámia sport emlékérem (110mm) T:1-,2 .2 000
31907.1972-1978. 5 darabos Hollóházi porcelán díjérem budapesti sportversenyekről, közte 1975.

"Budapest Bajnokság 1945-1975" egyoldalas porcelán díjérem (88mm) T:1- ......................................2 000
31908.1976. "Középfokú Iskolák Országos Bajnoksága - Dunaújváros / Magyar Diáksport Tanács"

kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: TT (70mm) T:2 patina ................................................................1 600
31909.1977. "Dunaújvárosi Papír Sportkör" egyoldalas Zsolnay porcelán emlékérem (103mm) T:1- ............1 600
31910.1978. "Építők Sportcsarnok - 1978. XI. 16." öntött bronz plakett (115x73mm) T:2 ...............................1 200
31911.1978-1986. 4 darabos Hollóházi porcelán egyoldalas asztalitenisz díjérem és -plakett tétel, közte

1978. Kilián FSE - III. Kilián Kupa Asztalitenisz Verseny" porcelán emlékérem (86mm) T:1- kis
kopás .....................................................................................................................................................1 800

31912.1979. "Majális - VIII.ker. - IX.ker. - Május 1. Sportversenyei" Br lemezérem (56mm) emléklapon T:2 ....500
31913.~1980. "Aranyjelvényesek az Olimpiára / A KISZ Központi Bizottságától - 0178" kétoldalas bronz

emlékérem dísztokban (70mm) T:2 patina, karc ...................................................................................1 000
31914.~1980. "BP Honvéd II" egyoldalas Hollóházi porcelán kajak díjérem (63mm) T:1- ..............................1 000
31915.~1980. "BHG Természetjáró Szakosztály" Hollóházi porcelán emlékplakett (122x80mm) T:1- ...........1 400
31916.1980-1983. "Metró Szocialista Együttműködési Szerződés" egyoldalas Hollóházi porcelán

labdarúgó díjérem (3xklf) (88mm) T:1- ..................................................................................................1 200
31917.1980. "Nyíregyházi Sporthetek 1980 május" Br emlékérem (125mm) T:2 ............................................2 000
31918.1980-1984. "Postás" 5 darabos Hollóházi porcelán emlékérem tétel, közte 1984. "Postás Kulturális

és Sportnap" egyolalas porcelán díjérem (60mm) T:1- .........................................................................2 000
31919.1981. "Grand Prix Budapest / 1981 súlylökés I." Br díjérem láncra fűzve. Szign.: CP (68x68mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 000
31920.1982. "Fejér Megyei Targoncavezetők Vetélkedője - Székesfehérvári Könnyűfémmű" egyoldalas

festett alumínium sport emlékérem (80mm) T:1- ..................................................................................1 000
31921.1982. "FIFA Labdarúgó Világbajnokság, Spanyolország" kétoldalas ezüstözött fém emlékplakett,

eredeti műbőr tokban (36x40mm) T:PP patina, fo. Hungary 1982. "FIFA World Cup, Spain"
two-sided silvered metal plaque, in original faux leather case (36x40mm) T:PP patina, spotted .........1 600

31922.1983. "XI. Könnyűbúvár Európa-bajnokság Dunaújváros 1983" egyoldalas bronz emlékérem
(80mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

31923.1987. "Vasas 1987 évi utánpótlás versenye III." egyoldalas Hollóházi porcelán sport emlékérem
(62mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

31924.1988. "A XX. Nike Kupa emlékére" öntött bronz emlékérem tokban (120mm) T:1- ..............................3 600
31925.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári

Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "1517"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,25g/0,925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP)
fo., patina ..............................................................................................................................................9 000

31926.1991 "Gróf Széchenyi István / Gróf Széchenyi István születésének 200. évfordulója alkalmából a
Magyar Vízisport Szövetségek 1991" kétoldalasöntött bronz emlékérem (70mm) T:2 .........................2 000

31927.1995. "Ausztria - Magyarország - Österreich - Ungarn WM Frauen Dezember 1995 / International
Handball Federation" aranyozott fém kézilabdás sport emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) ......................1 200

31928.2006. "A Magyar Köztársaság Mesteredzője" ezüstözött bronz emlékérem "Nedeczky György 2006
- Magyar Edzők Társasága" gravírozással (70mm) T:1- patina ............................................................4 000

31929.2006. "Úszó-Európa-bajnokság" Herendi porcelán szinkronszúszó díjérem szalaggal, bronzérem
(85mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000

31930.2012. "IBF Világbajnokság 2012 / Bujutsu-kai Kenshin-ryu" kétoldalas ezüstözött bronz díjérem
szalag nélkül (85mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

31931.2017. "Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség / Európa első egyetemi sportszövetsége" bronz
emlékérem sérült dísztokban (60mm) T:1 .............................................................................................2 000

31932.2017. FINA aranyozott díjérem(?) mellszalagon (71x65mm) T:AU ......................................................4 000
31933.~1970. "Újpesti Dózsa" zománcozott fém sportjelvény (2xklf, egyik Dózsa, másik Újpest felirattal)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 600
31934.Bulgária DN "Bolgár Labdarúgó Szövetség" zománcozott bronz jelvény + Lengyelország DN "PZPN

(Lengyel Labdarúgó Szövetség)" zománcozott bronz jelvény + Olaszország DN "Federazione
Italiana Giuoco Calcio (Olasz Labdarúgó Szövetség)" zománcozott bronz jelvény T:1-2 Bulgaria ND
"Bulgarian Football Association" enamelled bronze badge + Poland ND "PZPN (Polish Football
Association)" enamelled bronze badge (3pcs, 2xdiff) + Italy ND "Federazione Italiana Giuoco Calcio
(Italian Football Association)" enamelled bronze badge C:UNC-XF .....................................................2 200
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31935.Csehszlovákia 1978. "IX. Műrepülő Világbajnokság" bronz emlékplakett zománcozott rátéttel,
eredeti tokban (57x57mm) T:1 Czechoslovakia 1978. "Mistrovství Světa v Letecké Akrobacii (IX.
Aerobatic World Championship)" partially enamelled bronze plaque in original case (57x57mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31936.Hollandia 2000. "Michael Reiziger / Oranje 2000" kétoldalas fém sport emlékérem (26mm) T:1-
Netherlands 2000. ""Michael Reiziger / Oranje 2000" two-sided metal sport commemorative
medallion (26mm) C:AU ........................................................................................................................1 200

31937.Izrael 1988. "XXVI. Nyári Olimpia - Szöul 1988 / Erősítsd derekadat, keményítsd meg erődet.
Náhum 2.1" kétoldalas bronz emlékérem, peremén "0579" sorszámmal, eredeti "Israel Government
Coins and Medals Corp." tokban (69mm) T:1- patina Israel 1988. "XXVI Olympic Games - Seoul
1988 / Brace yourselves put forth all your strength. Nahum 2.1" two-sided bronze commemorative
medallion with serial number "0579" on the edge, in its original "Israel Government Coins and
Medals Corp." case (69mm) C:AU patina .............................................................................................2 000

31938.Lengyelország 1960. "XV. H. Marusarzówna Emlékverseny - Zakopane, 1960" zománcozott bronz
sí jelvény + Románia 1951. "IX. Téli Egyetemi Világjátékok" zománcozott bronz sí jelvény T:2 kis
zománchibák .........................................................................................................................................1 800

31939.Lengyelország ~1960-1970. "Olimpiai részvételi kitűző" ezüstözött fém kitűző, hátoldalán "W MET"
lengyel gyártói jelzéssel (20x16mm) T:AU kopott ezüstözés Poland ~1960-1970. "Olympic Team
Participant Pin Badge" silver-plated metal badge, with "W MET" polish maker's mark on the back
(20x16mm) C:AU worn silver plating .....................................................................................................2 600

31940.Lengyelország 1975. "GTS Wisła" a Wisla Krakkó labdarúgócsapatának zománcozott fém jelvénye
(2db) T:1- Poland 1975. "GTS Wisła" enamelled metal badge of the Wisła Kraków (2pcs) C:AU ........1 000

31941.Lengyelország 1984. "XXX. Janusza Kusocinski emlékverseny 1984" zománcbetétes Br plakett
(50x68mm) T:1- Poland 1984. "XXX. Memorial Janusza Kusocinskiego 1984" Br plaque with enamel
inlay (50x68mm) C:AU .............................................................................................................................800

31942.Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Kerékpár" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm) T:1-
patina Great Britain ND "Golden Medal Gum - Bicyle" two-sided bronze bubble gum token (25mm)
C:AU patina ...........................................................................................................................................1 200

31943.Német Birodalom 1913. "12. Német Tornafesztivál, Lipcse" bronz emlékérem füllel. 1863 után
1913-ban is Lipcsében tartották a tornafesztivált (51x46mm) T:2,2- tű hiányzik German Empire
1913. "12th German Gymnastics Festival, Leipzig" bronze commemorative medal with ear. After
1863, the gymnastics festival was also held in Leipzig in 1913 (51x46mm) C:XF,VF pin missing .......5 000

31944.NDK ~1960. "DFV - Deutscher Fussball-Verband (Német Labdarúgó Szövetség)" zománcozott fém
jelvény + ~1980. "DFV - Deutscher Fussball Verband der DDR (Az NDK Német Labdarúgó
Szövetsége) műgyantás fém jelvény T:1-,2 GDR ~1960. "DFV - Deutscher Fussball-Verband
German Football Association)" enamelled metal badge + ~1980. "DFV - Deutscher Fussball
Verband der DDR (German Football Association of the GDR)" synthetic resin metal badge C:AU,XF
...............................................................................................................................................................1 000

31945.NDK ~1960. "SC Dynamo Berlin" az NDK fővárosi kirakatcsapata, amely az Állambiztonsági
Minisztérium, a Stasi alá tartozott. A klubot a Volkspolizei Potsdam Kelet-Berlinbe költöztetésével
hozták létre, és az NDK legsikeresebb együttesét csinálták belőle. A klub ma Berliner FC Dynamo
néven az egyesített Németország negyedosztályában található. T:1- ..................................................1 600

31946.NSZK ~1974. "1974-es labdarúgó-világbajnokság München, Hollandia - NSZK 1:2" kétoldalas
jelzett Ag emlékérem (14,85g/0.999/34mm) T:XF patina, karc FRG ~1974. "1974 FIFA World Cup
Munich, Netherlands - FRG 1:2" two-sided, hallmarked Ag commemorative medallion
(14,85g/0.999/34mm) C:XF patina, scratch ..........................................................................................4 600

31947.Németország DN "SC Halle" zománcozott fém jelvény + "Eintracht Frankfurt" zománcozott fém
jelvény + "Leipzig" zománcozott fém jelvény T:2 Germany ND "SC Halle" enamelled metal badge +
"Eintracht Frankfurt" enamelled metal badge + "Leipzig" enamelled metal badge C:XF ......................1 000

31948.Oroszország 1998. "Világifjúsági játékok 1998" aranyozott bronz emlékérem sérült tokban (50mm)
T:AU (PP) felületi karc Russia 1998. "The World Youth Games Moscow '98" bronze
commemorative medallion in damaged case (50mm) C:AU (PP) slightly scratched ............................2 800

31949.Spanyolország ~1950. "Atletico Bilbao" zománcozott bronz gomblyukjelvény. A ma Athletic Club
Bilbao néven ismert csapat a spanyol labdarúgás egyik meghatározó klubja, 8-szoros bajnok és
23-szoros kupagyőztes, bár utoljára 1984-ben tudott trófeát nyerni (igaz, akkor egyszerre
mindkettőt). Alapítása óta csak baszk nemzetiségű játékosok szerepelhetnek a színeiben. A klub
soha nem esett ki az élvonalból. T:1-,2 repedezett zománc Spain ~1950. "Atletico Bilbao"
enamelled bronze button badge. The team known today as Athletic Club Bilbao is one of the
dominant clubs in Spanish football, 8-time champion and 23-time cup winner, although the last time
they managed to win a trophy was in 1984 (both at the same time). Since its foundation, only
players of Basque nationality have been allowed to play in its colors. The club has never been
relegated from the first class. C:AU,XF cracked enamel ......................................................................2 000

31950.Belgium DN "LS (Standard Li?ge)" zománcozott bronz gomblyukjelvény T:1- Belgium ND "LS
(Standard Li?ge)" enamelled bronze button badge C:AU .....................................................................1 400

31951.5db-os vegyes, főleg sportjelvény, közte Bulgária DN "CSZKA Szófia" zománcozott fém jelvény
(2xklf) T:1-2 5pcs mixed, mostly sport badges, within Bulgaria ND "CSKA Sofia" enamelled metal
badge (2xdiff) C:UNC-XF ......................................................................................................................1 000

31952.6db-os vegyes, főként magyar sport emlék-és díjérem tétel, közte Boldogfai Farkas Sándor
(1907-1970) 1949. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak Sportegyesülete" kétoldalas bronz
sport díjérem, "A tenisz tömegsport kifejlesztéséért 1949" gravírozással (60mm) T:1-2 patina ...........2 800
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31953.7xklf sportérem és -plakett tétel, közte 1948. "Bank Sport Központ / Evezés" Br díjérem (36mm)
T:2-3 ......................................................................................................................................................2 000

31954.8xklf sportérem-tétel T:2-3 ....................................................................................................................1 000
31955.10db-os, főleg sportéremből álló tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
31956.10db-os vegyes sportérem tétel, közte ~1930. "Budapesti VIII. ker. Vas u. Felső-Kereskedelmi Iskola

Testgyakorló Köre" kétoldalas bronz díjérem (30mm) T:vegyes ..............................................................800
31957.~1940. 12db vegyes íjász díjérem gyűjtői csomagolásban, közte Berán, Füsti, Ludvig, Madarassy

jelzéssel T:2-3 .....................................................................................................................................11 000
31958.14db-os, főleg magyar sport díjéremből álló tétel T:vegyes ..................................................................5 000
31959.15 darabos szocialista Hollóházi sport emlékérem tétel (~60mm), közte 1978. "Vasas Izzó SK

csapatbajnokság" egyoldalas porcelán sport emlékérem (60mm) T:1- ................................................3 000
31960.18db-os, főleg szocialista sport díjérem, közte Ausztria 1918. "ÖDSK Wien" kétoldalas Zn díjérem

gravírozással + 1936. "BUSE" aranyozott bronz magasugró(?) díjérem gravírozással T:vegyes ........2 400
31961.18db-os sport díjéremtétel + 2db műanyag díj műkő talapzaton, egyiken "A világ legjobb papája",

másikon "Világon a legjobb anyuka / nagymama / dédi / feleség" feliratokkal T:vegyes ......................3 800
31962.19db-os sportérem és -plakett-tétel T:1--3 ............................................................................................3 000
31963.20 darabos sport- és díjérem tétel, közte "Főiskolai bajnokság 1922 / Diszkosz","Magyar Athletikai

Szövetség díja" T:2-4 ............................................................................................................................2 000
31964.36db-os magyar és külföldi sportjelvény-tétel, közte labdarúgó és "Spartakiád" jelvények T:vegyes ..3 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31965.DN "Királyi koronák - Mátyás 1909. 5K" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP .12 000
31966.DN "Királyi koronák - IV. Béla 1909. 5K" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

folt .......................................................................................................................................................12 000
31967.DN "Királyi koronák - II. Lipót 1909. 5K" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

folt .......................................................................................................................................................12 000
31968.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" jelzetlen Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 800
31969.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó hercegi pénz 1064-1074" jelzetlen Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina, ujjlenyomat ............................................................2 800
31970.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Madonna ábrázolás dénáron 1458-1490" jelzetlen Ag

emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina .....................................................................................2 800
31971.DN "A magyar nemzet pénzérméi" Ag emlékérem szett (20xklf) érmetartó kazettában

(10,37g/0.999/35mm) T:PP .................................................................................................................60 000
31972.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:1- karc ....................................................................................2 800
31973.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A bányászok pénze 1740-1780" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 800
31974.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A pengő bevezetése 1926-1946" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................2 800
31975.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:1 (PP) kis karc ........................................................................2 800
31976.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó Árpád-házi király pénze 1290-1301" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000
31977.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar ezüst dénár 1740-1780" jelzetlen Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina .............................................................2 800
31978.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első évszám magyar dénáron 1490-1516" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis fo. ................................................................................2 800
31979.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze 1867-1916" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800
31980.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Mária az első magyar királynő 1382-1387" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ..........................................................................2 800
31981.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Moneta Nova, II. Lajos denárja 1516-1526" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis fo. ................................................................................2 800
31982.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó pengő 1944-1946" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 800
31983.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A címer elemei először együtt egy vereten 1440-1444" Ag

emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis fo. ............................................................2 800
31984.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első magyar kettős verdejegy 1387-1437" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800
31985.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Károly Róbert és az első garas 1308-1342" Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800
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31986.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Uralkodó nélküli pénz 1439-1440" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP patina ................................................................................3 000

31987.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása érmén 1308-1342" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

31988.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar kétoldalú tallér 1526-1564" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

31989.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar tallér 1835-1848" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31990.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A háború kétnyelvű pénze 1914-1918" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31991.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás Milleniumi emlékpénz 896-1896" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31992.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar tallér 1835-1848" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31993.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Pannonia felirat dénáron 1038-1041" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31994.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar ezüst dénár 1740-1780" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31995.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első királyábrázolás magyar pénzen 1063-1074" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .......................................................................2 800

31996.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31997.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Tanácsköztársaság próbaveret pénze 1919. III. 21." Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 800

31998.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb magyar pénzek egyike 1141-1162" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31999.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Napfogyatkozás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

32000.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem,
kapszulában, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

32001.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar ezüst poltura 1657-1705" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

32002.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első liliom ábrázolás dénáron 1235-1270" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

32003.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó hercegi pénz 1064-1074" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

32004.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első kettőskereszt címerben 1172-1196" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

32005.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Király helyett verdemester ábrázolása 1342-1382" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .......................................................................2 800

32006.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................3 000

32007.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egyetlen király pénze, a duarius 1657-1705" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

32008.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP ....................................................................3 000

32009.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Névérték megjelenése magyar pénzen 1657-1705" Ag
emlékérem, tanúsítvánnyal, kapszulában (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ................................3 000

32010.Ifj. Szlávics László (1959-) 2015. "Nemzetünk forradalmai - Őszirózsás Forradalom" Ag emlékérem
kapszulában (15g/0.999/34mm) T:PP ...................................................................................................4 400

32011.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"
Br emlékérem gyűjtői albumban (36mm) T:UNC ..................................................................................1 000

32012.DN "A legértékesebb magyar érmék - Buda város autonómdénár replika" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

32013.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

32014.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:1- (PP) ..............................................................................................................5 500

32015.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1733" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:1 (PP) ujjlenyomat, kis karc ..............................................................................5 000

32016.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 500

32017.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory István tallérja 1585" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP felületi karcok ..............................................................................................5 500
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32018.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Kristóf egyoldalú tábori tallérja" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,6mm) T:PP .............................................................................................5 500

32019.DN "Magyar tallérok utánveretben - Az első tallér - Joachimsthaler 1520" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,6mm) T:PP .............................................................................................5 500

32020.DN "Magyar tallérok utánveretben - János Zsigmond tábori tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
kapszulában (20g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................5 000

32021.DN "Magyar tallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc tallérja 1753" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 500

32022.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina .....................................................................................................5 000

32023.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1715" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 500

32024.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 000

32025.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Gábor tallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
kapszulában (20g/0.999/38,6mm) T:1 (PP) fo. .....................................................................................5 000

32026.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallérja 1556" kétoldalas Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,6mm) T:PP ujjlenyomat .........................................................................5 500

32027.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................5 500

32028.Németország DN "Európai valuták - Németország" alpakka emlékérem, benne 2004. 1c acél
aranyozva, tanúsítvánnyal (35mm) T:1 Germany ND "European Currency - Germany" nickel-silver
commemorative medallion with 2004. 1 Euro Cent gilded steel coin in it, with certificate (35mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

32029.Németország DN "Európai valuták - Németország" ezüstözött Cu-Ni emlékérem, benne 2002. 1c
acél aranyozva, tanúsítvánnyal (40mm) T:1,1- ujjlenyomat, fo. Germany ND "European Currency -
Germany" silver-plated Cu-Ni commemorative medallion with 2002. 1 Euro Cent gilded steel coin in
it, with certificate (40mm) C:UNC,AU fingerprints, spot ........................................................................1 000

32030.DN "Történelmi aranypénzek - Betlehem 4 dukát, Oroszország" aranyozott Cu-Zn utánveret
"COPY" beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP ....................................................................................1 400

32031.DN "Történelmi aranypénzek - II. Miklós 25 Rubel 1896" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (26,33g/38mm) T:PP ......................................................................................1 400

32032.DN "Történelmi aranypénzek - XII. Kelemen pápa 1737" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP ..................................................................................................1 400

32033.DN "Történelmi aranypénzek - IV. Alvise Giovanni Mocenigo 50 zecchini, 1763-1778" aranyozott
Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP .........................................................1 400

32034.DN "Történelmi aranypénzek - II. Philipposz, stater, i.e. 324" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

32035.DN "Történelmi aranypénzek - IV. Károly dukát, 1346-1378" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP ..................................................................................................1 400

32036.DN "Történelmi aranypénzek - Ferdinánd és Izabella 1479-1504" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................1 400

32037.DN "Történelmi aranypénzek - Flavius Iulius Constans Augustus" aranyozott Cu-Ni utánveret
"COPY" beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ...............................................................................................1 400

32038.DN "Történelmi aranypénzek - Korea 20 Won, 1906" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
T:PP ......................................................................................................................................................1 400

32039.DN "Történelmi aranypénzek - III. György sovereign" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY" beütéssel
(20g/38,61mm) T:PP .............................................................................................................................1 400

32040.DN "Történelmi aranypénzek - VI. Pius 10 zecchini" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel,
kapszulában (38mm) T:PP ....................................................................................................................1 400

32041.DN "Történelmi aranypénzek - V. Mehmed 500 Kurus 1915" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"
beütéssel, kapszulában (38mm) T:PP ..................................................................................................1 400

32042.DN "Történelmi aranypénzek - Abdul Aziz 500 kurus, 1867" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"
beütéssel (20g/38,61mm) T:PP ............................................................................................................1 400

32043.Svájc 2000. "150 éves a svájci Frank" kétoldalas, részben multicolor fém emlékérem (38mm) T:1-
(eredetileg PP) fo. Switzerland 2000. "150th anniversary of the Franc" two-sided, partially multicolor
metal medallion (38mm) C:AU (originally PP) spotted ..........................................................................1 000

32044.Svájc DN "150 éves a svájci valuta" fém emlékérem kapszulában (40mm) T:1  Switzerland ND "150
years of Swiss currency 1850-2000" metal commemorative medallion in capsule (40mm) C:UNC .....1 000

32045.Svájc DN "150 éves a svájci valuta" fém emlékérem kapszulában (40mm) T:1  Switzerland ND "150
years of Swiss currency 1850-2000" metal commemorative medallion in capsule (40mm) C:UNC .....1 000

32046.Svájc 1998. "50 éves a zürichi reptér" fém multicolor emlékérem T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland
1998. "50th anniversary of the Airport in Zürich" metal multicolor medallion C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 000
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32047.Svájc 1998. "50 éves a zürichi reptér" fém multicolor emlékérem T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland
1998. "50th anniversary of the Airport in Zürich" metal multicolor medallion C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 000

32048.Svájc 1998. "50 éves a zürichi reptér" fém multicolor emlékérem T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland
1998. "50th anniversary of the Airport in Zürich" metal multicolor medallion C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 000

32049.Svájc 1998. "50 éves a zürichi reptér" fém multicolor emlékérem T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland
1998. "50th anniversary of the Airport in Zürich" metal multicolor medallion C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 000

32050.Svájc 1998. "50 éves a zürichi reptér" fém multicolor emlékérem T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland
1998. "50th anniversary of the Airport in Zürich" metal multicolor medallion C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 000

32051.Svájc 1998. "50 éves a zürichi reptér" fém multicolor emlékérem T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland
1998. "50th anniversary of the Airport in Zürich" metal multicolor medallion C:UNC (originally PP)
spotted ..................................................................................................................................................1 000

32052.DN "Nemzetünk Nagyjai - "A hidrogénbomba atyja - Teller Ede / Isten áldd meg a magyart!"
kétoldalas ezüstözött fém emlékérem (21,82g/35mm) T:PP ................................................................2 000

32053.DN "Nemzetünk nagyjai - IV. Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

32054.DN "Nemzetünk nagyjai - Wesselényi Miklós" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(15g/0,333/35mm) T:PP kis patina ........................................................................................................2 000

32055.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina ......................................................................................1 600

32056.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Hunyadi Mátyás 1458-1490" kétoldalas
ezüstözött Cu emlékérem kapszulában (40mm) T:1- (PP) ...................................................................1 600

32057.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok" aranyozott és ezüstözött Cu emlékérem
kapszulában, mahagóni fa érmetartó kazettában, kivehető tálcával (10x, közte 6xklf) (40mm) T:PP
.............................................................................................................................................................14 000

32058.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Munkácsy Mihály 1844-1900" kétoldalas,
peremen jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0.999/30mm) T:PP patina ...................................3 000

32059.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert 1893-1986" kétoldalas,
peremen jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0.999/30mm) T:PP kis patina ..............................3 000

32060.2016-2018. "A világ leghíresebb festményei" aranyozott, multicolor Cu emlékérmek (10xklf)
eredeti, fa éremtartó konzolban, 8db tanúsítvánnyal (érem:60x35mm/db, keret:230x340mm) T:PP .16 000

32061.2016-2018. "A világ leghíresebb festményei" aranyozott, multicolor Cu emlékérmek (12xklf)
eredeti, fa éremtartó konzolban, 9db tanúsítvánnyal (érem:60x35mm/db, keret:230x340mm) T:PP .16 000

32062.2016-2018. "A világ leghíresebb festményei" aranyozott, multicolor Cu emlékérmek (12xklf)
eredeti, fa éremtartó konzolban, 11db tanúsítvánnyal (érem:60x35mm/db, keret:230x340mm)
T:PP közte ujjlenyomat, 2db érem kapszula nélkül .............................................................................16 000

32063.2016-2018. "A világ leghíresebb festményei" aranyozott, multicolor Cu emlékérmek (12xklf)
eredeti, fa éremtartó konzolban, a hozzájuk tartozó tanúsítványokkal (érem:60x35mm/db,
keret:230x340mm) T:PP .....................................................................................................................16 000

32064.4xklf német városok látványosságait bemutató emlékérem T:1 kis patina 4xdiff commemorative
medallion showing the attractions of German cities C:UNC small patina .............................................3 000

32065.3xklf német uralkodókat és vezetőket bemutató emlékérem (II. Frigyes, II. Vilmos, Angela Merkel)
T:1,PP 3xdiff commemorative medallion showing german rulers and leaders (Friedrich II, Wilhelm
II, Angela Merkel) C:UNC,PP ................................................................................................................2 000

32066.5xklf euró fantáziaveret és helyi pénz, néhány tanúsítvánnyal. Közte Andorra, Leiden - Rembrandt,
Málta, Vatikán T:1 5xdiff fantasy euro and local money, a few with certificate. In it Andorra, Leiden -
Rembrandt, Malta, Vatican C:UNC .......................................................................................................4 000

32067.5xklf filozófusokat, írókat, felfedezőket, zeneszerzőket bemutató emlékérem, néhány
tanúsítvánnyal (Erasmus, Mozart, Geert Groote, Kolumbusz, J.W Goethe és F. Schiller) T:1 5xdiff
commemorative medallion presenting philosophers, writers, explorers, composers (Erasmus,
Mozart, Geert Groote, Kolumbus, J.W Goethe and F. Schiller) a few medallion with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

32068.6xklf modern emlékveret, közte XXVII. Olimpiai Játékok Sydney, 50 éves a német márka, német
tartományok épületei, és klf fantázia eurók T:1 6xdiff modern commemorative medallions and coins,
in it XXVII Olympic Games Sydney, 50th Anniversary of the German Mark, famous buildings of
German Provinces, and diff fantasy euros C:UNC ................................................................................4 000

32069.4xklf fantáziaveret, közte "Búcsú a valutától" és klf országok fantázia eurói T:1,1-  4xdiff fantasy
medallion, in it "Farewell to currency" and fantasy euros of diff countries C:UNC,AU ..........................3 000

32070.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. 'Igazságos' Mátyás 1458-1490" jelzetlen Ag emlékérem
(20,06g/0.333/38mm) T:PP patina, ujjlenyomat ....................................................................................2 200

32071.DN "Európa pénzei - Vatikán" fém emlékérem, peremen sorszámozott T:PP ......................................1 400
32072.DN "A Szent Korona évezrede" 24 darabos aranyozott és ezüstözött Cu emlékérem sorozat

kapszulában, kivehető tálcán, leírásokkal, mahagóni fa éremtartóban (40mm) T:PP ........................50 000
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32073.DN "A Szózat emlékérmeken - 11. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................1 000

32074.DN "Brandenburgi Választófejedelemség János György" aranyozott replika T:PP ..............................1 000
32075.Csontos Attila (?-?) 2016. "Szózat emlékérem" peremén jelzett Ag emlékérem (10g/0.999/30mm)

T:PP Gyorsárverésre ............................................................................................................................3 000
32076.2014. "Első magyar pénzérme - Lancea Regis" Szt. István első ezüst dénárának Ag utánverete,

tokban (1,46g/0.999/23mm) T:1 ............................................................................................................5 000
32077.2014. "A magyar festészet remekművei / M S mester 15-16. század fordulója - Vizitáció 1506."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 800
32078.~1980. "Meisseni katedrális / VEB Állami Porcelánmanufaktúra" porcelán emlékérem tokjában

(63mm) T:2 kopással ~1980. "Meissen Cathedral / VEB State Porcelain Manufactory" porcelain
commemorative medallion in case (63mm) C:XF small error ...............................................................1 000

32079.Csontos Attila DN "Trianon 1920 - Őrvidék, Felvidék, Délvidék, Erdély, Hungária" aranyozott Cu
emlékérem kapszulában (32mm) T:BU .................................................................................................2 000

32080.Svájc DN "Az első DC-4-es járat Londonba - 1948" fém multicolor emlékérem T:PP Switzerland ND
"Az első DC-4-es járat Londonba - 1948" metal multicolor medallion C:PP .........................................1 000

32081.Nagy-Britannia DN "A brit valuta története" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem, benne
aranyozott forgalmi érmével (3xklf) T:PP United Kingdom ND "History of British currency" two-sided
silvered metal medallion, within gilt circulating coin (3xdiff) C:PP .........................................................3 000

32082.Svájc 1980. "Repülőtérre vezető metróvonal, Zürich" kétoldalas bronz emlékérem (33mm) T:PP
Switzerland 1980. "Subway line to the airport, Zürich" two-sided bronze medallion (33mm) C:PP ......1 000

32083.NSZK 1980. "Hannover 1666. 1/4 Thaler" Ag utánveret "1980" jelzéssel, eredeti tokban
(7,46g/30mm) T:PP patina GFR 1980. "Hannover 1666. 1/4 Thaler" Ag restrike with "1980" mark, in
original case (7,46g/30mm) C:PP patina ..............................................................................................6 000

32084.Németország 1989. "Hétfői tüntetések" kétoldalas fém emlékérem multicolor rátéttel (35mm) T:1-
Germany 1989. "Monday demonstrations" two-sided metal commemorative medallion with
multicolor inlay (35mm) C:AU ...............................................................................................................2 000

32085.Hollandia 1989. 2,5 ECU "Beatrix - Christiaan and Constantijn Huygens" Cu-Ni T:1- (PP)
Netherlands 1989. 2,5 ECU "Beatrix - Christiaan and Constantijn Huygens" Cu-Ni (32mm) C:AU
(PP) .......................................................................................................................................................2 000

32086.Hollandia 1991. 25 ECU "Beatrix - Desiderius Erasmus" (34mm) T:1- (PP) Netherlands 1991. 25
ECU "Beatrix - Desiderius Erasmus" (34mm) C:AU (PP) .....................................................................2 000

32087.Franciaország 1995. "Nutella Barbe-Rouge / Caesar Dict Perpetvo" kétoldalas bronz emlékérem
(27mm) patina France 1995. "Nutella Barbe-Rouge / Caesar Dict Perpetvo" two-sided bronze
commemorative medallion (27mm) patina Krause N# 59528 ...............................................................1 600

32088.Németország 1995-1998. 4xklf alpakka és ezüstözött Cu emlékérem, közte "Trabant", "Európa" ,
"50 éves a német márka" és "Fernsehfunk". Mindegyik tanúsítvánnyal (30-35mm/db) T:PP kis
patina ....................................................................................................................................................3 400

32089.Hollandia 1995. 2,5 ECU Cu-Ni "Wilhelmina" T:1- (PP) Netherlands 1996. 2,5 ECU Cu-NI
"Wilhelmina" C:AU (PP) Krause X# 89 .................................................................................................2 000

32090.Németország / Stuttgart 1997. 5 1/2E Ni "Naposta Stuttgart" városi emlékkiadás T:1- Germany /
Stuttgart 1997. 5 1/2 Euro Ni "Naposta Stuttgart" city commemorative coin C:AU ...............................2 000

32091.Németország 1997. 10E Cu-Ni "Európa elrablása" euró fantáziaveret + 2001. "Az Európai Unió 10.
évfordulója" Cu-Ni emlékveret (35mm) T:PP kis patina Germany 1997. 10 Euro Cu-Ni "The
Abduction of Europa" euro fantasy coin + 2001. "10th Anniversary of the European Union" Cu-Ni
commemorative medallion (35mm) C:PP small patina .........................................................................2 600

32092.Hollandia 1997. 20E Ag "Johan van Oldenbarnevelt" T:PP Netherlands 1997. 20 Euro Ag "Johan
van Oldenbarnevelt" C:PP Krause X#140 .............................................................................................6 000

32093.Németország 1997-1998. "Város-érmek" (4xklf) kétoldalas alpakka érmek tanúsítvánnyal, közte
Köln, Hannover, Hamburg, München (30mm/db) T:PP ujjlenyomat .....................................................2 600

32094.Európa 1998. 10E emlékérem T:2 (eredetileg PP) patina Europe 1998. 10 Euro commemorative
coin C:XF (originally PP) patina ............................................................................................................1 400

32095.Eurózóna 1998. 1 ECU alpakka T:2 Eurozone 1998. 1 ECU nickel-silver C:XF Krause N# 58851 ......1 200
32096.Németország 1998-2000. "Város-érmek" (4xklf) kétoldalas alpakka érmek tanúsítvánnyal, közte

Zürich, Frankfurt, Nürnberg, Bécs (40mm/db) T:PP patina, kis fo. .......................................................2 600
32097.Hollandia 2000. 5Fl Cu-Ni "Új Millenium" (30mm) T:1- patina Netherlands 2000. 5 Florijn Cu-Ni

"New Millenium" (30mm) C:AU patina ..................................................................................................1 200
32098.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka" 12xklf db érmetartó

kazettában. Bizonytalan ezüsttartalmú! T:1- (PP) patina Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall
of Fame of Football " 12xdiff pcs in coin holder. Uncertain silver content! C:AU (PP) patina .............30 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
32099.1893KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:XF lapkahiba  Hungary 1893KB

10 Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF planchet error Adamo K8 .................130 000
32100.1894KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:XF Hungary 1894KB 20 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:XF  Adamo K9, Krause KM#486 ...............................180 000
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32101.1901KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,77g/0.900) T:XF kis ph. Hungary 1901KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:XF small edge error  Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................260 000

32102.1902KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,36g/0.900) T:VF Hungary 1902KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,36g/0.900) C:VF  Adamo K8 .........................................................130 000

32103.1904KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,40g/0.900) T:XF Hungary 1904KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,40g/0.900) C:XF Adamo K8 ..........................................................130 000

32104.1910KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF ph. Hungary 1910KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF edge error  Adamo K8 ...........................130 000

32105.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,40g/0.900) T:AU,XF kis ph. Hungary 1911KB
10 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (3,40g/0.900) C:AU,XF small edge error Adamo K8 .........130 000

32106.Ausztria 1931. 100Sch Au (23,57g/0.900) T:1- (P) / Austria 1931. 100 Schilling Au (23,57g/0.900)
C:AU (P) Krause KM#2842 ...............................................................................................................480 000

32107.Mexikó 2015. 1O Au (31,16g/0.999) T:PP Mexico 2015. 1 Ounza Au (31,16g/0.999) C:PP Krause
KM#675 .............................................................................................................................................550 000

32108.Nagy-Britannia 1911. 1/2S Au "V. György" (3,99g/0.917) kapszulában T:1- kis ph. Great Britain
1911. 1/2 Sovereign Au "George V" in capsule (3,99g/0.917) C:AU small edge error  Krause
KM#819 ...............................................................................................................................................85 000

32109.Nagy-Britannia 1718. 1/4G Au "I. György" (2,08g/0.917) T:1-,2 Great Britain 1718. 1/4 Guinea Au
"George I" (2,08g/0.917) C:AU,XF Krause KM#555 .........................................................................260 000

32110.Oroszország 1996. 50R Au "300 éves az orosz flotta - A 'Varyag' cirkáló" (8,75g/0.900) T:1- (PP)
felületi karc / Russia 1996. 50 Rubles Au "The 300th Anniversary of the Russian Fleet - The
Cruiser 'Varyag'" (8,75g/0.900) C:AU (PP) slightly scratched Krause Y# 546 ..................................460 000

32111.Oroszország 1994. 50R Au "D.G. Levitsky" (8,75g/0.900) T:PP / Russia 1994. 50 Rubles Au
"D.G. Levitsky (8,75g/0.900) C:PP Krause Y# 531 ...........................................................................300 000

32112.Oroszország 1996. 100R Au "Oroszország 1000 éves - Mindenszentek temploma Kulishkiben,
Moszkvában" (17,43g/0.900) T:1- (PP) ujjlenyomatos / Russia 1996. 100 Rubles Au "The
Millennium of Russia - Church of All Saints in Kulishki in Moscow" (17,43g/0.900) C:AU (PP)
fingerprints Krause Y# 481 ................................................................................................................750 000

32113.DN "Magyar Századok" aranyozott Cu emlékérmek (11xklf) + "Munkácsy Mihály: Honfoglalás"
aranyozott, multicolor Cu emlékérem + "Honfoglalás" jelzett Au emlékérem, a sorozat gyűjtői
mappájába rendezve, 11db tanúsítvánnyal, kitöltetlen tulajdonosi lappal (Cu érmek:35mm, Au
érem: 1,2g/0.999/18mm) T:PP ............................................................................................................30 000

Külföldi bankjegyek
32114.Afganisztán 2002. 1A német leírással T:I,I- Afghanistan 2002. 1 Afghani with german description

C:UNC,AU Krause P#64 .......................................................................................................................2 400
32115.Albánia DN (1940) 5L T:F folt Albania ND (1940) 5 Lek C:F spot Krause P#10 ...................................3 000
32116.Algéria 1936. 100Fr "157 G. 1393" T:III- ly., kis szakadás Algeria 1936. 100 Francs "157 G. 1393"

C:VG hole, small tear Krause P#81 ....................................................................................................12 000
32117.Amerikai Egyesült Államok / Summit County Bank 1862. 10c német nyelvű leírással T:II szélen kis

elszíneződés USA / Summit County Bank 1862. 10 Cents with german description C:XF little
spotted in margin ...................................................................................................................................5 000

32118.Amerikai Egyesült Államok 1934A 10$ "A 98309045 A" "Silver Certificate - kisméretű sárga
pecsét, Észak-Afrikai katonai kiadás" "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III szép
papír USA 1934A 10 Dollars "A 98309045 A" "Silver Certificate - Small size - yellow seal, North
African Military Issue, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:F nice paper Krause
P#415Y ...............................................................................................................................................30 000

32119.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ "D 8999908 D" Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"William Alexander Julian - Frederick Moore Vinson" T:III-  USA 1935. 1 Dollar "D 8999908 D"
"Silver Certificate - small size", blue seal, "William Alexander Julian - Frederick Moore Vinson"
C:VG Krause P#416D2e .......................................................................................................................3 200

32120.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ "K 45951337 A" Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"William Alexander Julian - Henry Morgenthau" T:III USA 1935. 1 Dollar "K 45951337 A" "Silver
Certificate - small size", blue seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau" C:F Krause
P#416D2e .............................................................................................................................................4 400

32121.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ "C 61144545 C" Silver Certificate - kisméretű", sárga pecsét,
"William Alexander Julian - Henry Morgenthau" T:III folt USA 1935. 1 Dollar "C 61144545 C" "Silver
Certificate - small size", yellow seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau" C:F spotted
Krause P#416D2e .................................................................................................................................8 000

32122.Amerikai Egyesült Államok 1976-2013. 2$ (3xklf) T:XF-F USA 1976-2013. 2 Dollars (3xdiff) C:XF-F .4 400
32123.Angola 2020. 200K T:UNC Angola 2020. 200 Kwanzas C:UNC ..........................................................2 000
32124.Angola 2012. 10K (2x) közeli sorszámok T:I  Angola 2012. 10 Kwanzas (2x) close serials C:UNC ....1 200
32125.Arcah / Hegyi-Karabah 2004. 10D T:UNC Artsakh / Nagorno-Karabakh 2004. 10 Dram C:UNC

Krause P#902 .......................................................................................................................................2 200
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32126.Argentína 1954-1963. 10P T:XF hajtatlan, fo. Argentina 1954-1963. 10 Pesos C:XF unfolded,
spotted ..................................................................................................................................................5 000

32127.Argentína 1960-1962. 5P T:F Argentina 1960-1962. 5 Pesos C:F .......................................................1 600
32128.Argentína 1976. 10P német nyelvű leírással T:I Argentina 1976. 10 Pesos with german description

C:UNC Krause P# 300 ..........................................................................................................................2 000
32129.Argentína 1983-1984. 10A + 1986-1987. 10A német leírással T:I- Argentina 1983-1984. 10

Argentinos + 1986-1987. 10 Australes with german description C:AU Krause P# 325, P# 313, ..........2 000
32130.Argentína 1985-1989. 100A (2x) német nyelvű leírással T:I- Argentina 1985-1989. 100 Australes

(2x) with german description C:AU Krause P#327 ................................................................................3 000
32131.Argentína 1985-1990. 100A (62x) közte közeli sorszámok és néhány sorszámkövető T:F,VG

Argentina 1985-1990. 100 Australes (62x) with close and consecutive serials C:F,VG .......................3 000
32132.Argentína / Tucuman 1988. 1A német nyelvű leírással T:I Argentina / Tucuman 1988. 1 Austral with

german description C:UNC Krause P# S2711 ......................................................................................2 000
32133.Argentína DN (2015) 50P T:UNC Argentina ND (2015) 50 Pesos C:UNC ...........................................2 000
32134.Argentína DN (2016.) 100P T:UNC Argentina ND (2016.) 100 Pesos C:UNC Krause P#358 .............5 000
32135.Argentína DN (2017-2020) 20P T:AU Argentina ND (2017-2020) 20 Pesos C:AU .................................800
32136.Argentína DN (2018-2019) 100P T:UNC Argentina ND (2018-2019) 100 Pesos C:UNC .....................3 000
32137.Argentína DN (2018-2020) 50P T:AU Argentina ND (2018-2020) 50 Pesos C:AU ..............................1 600
32138.Argentína 1951-1956. 50c T:UNC,AU Argentina 1951-1956. 50 Centavos C:UNC,AU .......................2 000
32139.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III tear Austria

1918. 10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint T:F tear  Krause P# 65 ...6 000
32140.Ausztria 1922. 1K + Kína / Hainan Bank 1949. 5F + Hongkong 1971-1981. 1c német leírással T:I

Austria 1922. 1 Krone + Kína / Hainan Bank 1949. 5 Fen + Hongkong 1971-1981. 1 Cent with
german description C:UNC Krause P# 73, P# S1453, P# 325 .............................................................5 000

32141.Ausztria 1922. 2K + 10K T:I-,III Austria 1922. 2 Kronen + 10 Kronen C:AU,F ......................................1 600
32142.Vegyes: Ausztria 1960. 100Sch + Hollandia 1973. 5G + 1968. 10G T:F Mixed: Austria 1960. 100

Schilling + Netherlands 1973. 5 Gulden + 1968. 10 Gulden C:F ..........................................................2 000
32143.Ausztria 1969. 100Sch (I. kiadás) T:F fo., ly. Austria 1969. 100 Schilling (1st issue) C:F spotted, pin

holes Krause P#145 ..............................................................................................................................2 000
32144.Ausztria 1985 (1986). 500Sch T:F ly. Austria 1985 (1986). 500 Schilling C:F hole Krause 151 .........16 000
32145.Azerbajdzsán 1994. 10.000M T:UNC Azerbaijan 1994. 10.000 Manat C:UNC Krause KM#21.b ........7 000
32146.Bahamák 1974. 1$ "T 276593" T:XF Bahamas 1974. 1 Dollar "T 276593" C:XF Krause P#35a .......12 000
32147.Banglades 2011. 40T "Függetlenség" emlékkiadás T:UNC Bangladesh 2011. 40 Taka

"Independence" commemorative issue C:UNC Krause P#61 ...............................................................1 600
32148.Banglades 2012. 60T "60 éves a bengáli nyelvi mozgalom" emlékkiadás T:I Bangladesh 2012. 60

Taka "60 Years of Bengali Language Movement 1952-2012" commemorative issue C:UNC Krause
P#61 ......................................................................................................................................................1 200

32149.Banglades 2012. 60T "60 éves a bengáli nyelvi mozgalom 1952-2012" emlékkiadás + Kína 1999.
10Y "IB078 3206" T:I,I- hullámos papír Bangladesh 2012. 60 Taka "60 Years of Bengali Language
Movement 1952-2012" commemorative issue + China 1999. 10 Yuan "IB078 3206" C:UNC,AU
wavy paper Krause P #61, #898 ...........................................................................................................1 200

32150.Banglades 2013. 25T "A The Security Printing Corporation (Bangladesh) Ltd. ezüst jubileuma
1988-2013" emlékkiadás T:I Bangladesh 2013. 25 Taka "Silver Jubilee of "The Security Printing
Corporation (Bangladesh) Ltd. 1988-2013" commemorative issue C:UNC Krause P#62 ....................1 400

32151.Belgium 1998. 500Fr "42900249019" T:III Belgium 1998. 500 Francs "42900249019" C:F .................4 800
32152.Bhután 1986. 1N + 1981-1985. 1N német nyelvű tájékoztatóval T:1- Bhutan 1986. 1 Ngultrum +

1981-1985. 1 Ngultrum with german desciption C:AU ..........................................................................3 000
32153.Bhután 2006 1Ng + 2013. 1Ng T:I Bhutan 2006. 1 Ngultrum + 2013. 1 Ngultrum C:UNC Krause

P#27 ......................................................................................................................................................1 200
32154.Bissau-Guinea 1993. 1000P német nyelvű leírással T:I- Bissau-Guinea 1993. 1000 Pesos with

german description C:AU Krause P#13 ................................................................................................2 000
32155.Bolívia 1911. 1B "Banco Central De Bolivia" 1929-es felülbélyegzéssel, német nyelvű leírással T:III

Bolivia 1911. 1 Boliviano with "Banco Central De Bolivia" overprint from 1929, with german
description C:F Krause P#112 ..............................................................................................................2 000

32156.Bolívia 1982. 1000P német leírással T:I Bolivia 1982. 1000 Pesos with german description C:UNC
Krause P#167a .....................................................................................................................................1 200

32157.Bolívia 1982. 1000P német leírással T:I Bolivia 1982. 1000 Pesos with german description C:UNC
Krause P#167a .....................................................................................................................................2 000

32158.Bosznia Hercegovina 1992. 10D "BG 82220644" T:I Bosnia and Herzegovina 1992. 10 Dinara "BG
82220644" C:UNC Krause P#10 ..............................................................................................................800

32159.Bosznia-Hercegovina 1992. 25D + 50D + 100D + 1000D T:I Bosnia-Hercegovina 1992. 25 Dinara +
50 Dinara + 100 Dinara + 1000 Dinara C:UNC .....................................................................................2 000
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32160.Brazília 1954. 1C német nyelvű leírással T:I- Brazil 1954. 1 Cruzeiro with german description C:AU
Krause P#150a .....................................................................................................................................2 000

32161.Brazília 1958. 2C (2xklf) német nyelvű leírással T:I Brasil 1958. 2 Cruzeiros (2xdiff) with german
description C:UNC  Krause Krause P#151b, Krause P#168a ..............................................................2 000

32162.Brazília 1967. 10C "1 CENTAVO" felülbélyegzéssel (2x), német nyelvű leírással T:I- Brazil 1967. 10
Cruzeiros with "1 CENTAVO" overprint (2x), with german description C:AU Krause 183 ....................2 000

32163.Brazília DN (1956) 1C + DN (1964) 5C T:VF,F folt Brazil ND (1956) 1 Cruzeiro + ND (1964) 5
Cruzeiros C:VF,F spot ...........................................................................................................................1 400

32164.Bulgária 1943. 20L "AP 281937" T:VG kis anyaghiány a sarkoknál Bulgaria 1943. 20 Leva "AP
281937" C:VG material error around the corners Krause P#63b ..........................................................2 000

32165.Bulgária 1951 3L + 1974 1L német leírással T:I Bulgaria 1951 3 Leva + 1974 1 Lev with german
description C:UNC Krause P# 81, P# 93 ..............................................................................................2 000

32166.Bulgária 1951. 3L + 1974. 1L német leírással T:I Bulgaria 1951. 3 Leva + 1974. 1 Lev with german
description C:UNC Krause P# 81, P# 93 ..............................................................................................1 200

32167.Bulgária 1974. 10L "00 9026498" T:III szép papír Bulgaria 1974. 10 Leva "00 9026498" C:F nice
paper Krause P#96b ................................................................................................................................500

32168.Bulgária 2001. 1C német nyelvű leírással T:I Bulgaria 2001. 1 Carp with german description C:UNC
...............................................................................................................................................................4 000

32169.Burma / Japán megszállás 1942. 1R + Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1943. 10P német nyelvű
leírással T:II,II- sh. Burma / Japanese occupation 1942. 1 Rupee + Philippines / Japanese
occupation 1943. 10 Pesos with german description C:XF,VF folded corner .......................................1 000

32170.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű leírással T:I- Burma 1972. 1 Kyat + Mianmar
1990. 1 Kyat with german description C:AU  Krause P#67, Krause P#56 ............................................1 200

32171.Burundi 2015. 500Fr T:UNC Burundi 2015. 500 Francs C:UNC ...........................................................1 400
32172.Csehszlovákia 1944. 1K "EM 498243", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:I,I- Czechoslovakia

1944. 1 Koruna "EM 498243", with "SPECIMEN" perforation C:UNC,AU Krause P#45s .....................8 000
32173.Csehszlovákia 1944. 5K "EK 411308", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:I,I- Czechoslovakia

1944. 5 Korun "EK 411308", with "SPECIMEN" perforation C:UNC,AU Krause P#46s .......................8 000
32174.Csehszlovákia 1944. 100K "OE 174680", "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:II Czechoslovakia

1944. 100 Korun "OE 174680", with "SPECIMEN" perforation C:XF Krause P#48s ............................8 000
32175.Csehszlovákia 1945. 5K "U/Z 837114" T:I Czechoslovakia 1945. 5 Korun "U/Z 837114" C:UNC

Krause P#59 .......................................................................................................................................11 000
32176.Costa Rica 1992. 5C + Peru 1987. 50I (2x) + Venezuela 1989. 5B T:I,I- Costa Rica 1992. 5

Colones + Peru 1987. 50 Intis (2x) + Venezuela 1989. 5 Bolivares C:UNC,AU ...................................1 800
32177.Csehország 2023. 1000K "R78 000490" "A cseh Korona bevezetésének 30. évfordulója", a

csehszlovák 1000 Koronás bélyegét mintázó felülbélyegzéssel T:UNC Czech Republic 2023.
1000 Korun "R78 000490" "30 years of Czech currency", with an overprint patterned after the
Czechoslovak 1000 Korun banknote's stamp C:UNC .........................................................................55 000

32178.Ausztria 1919. (1902) 1000K "39926", piros függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel, mindkét oldala német, rajzos hátoldal T:III  Austria 1919. (1902) 1000 Kronen,
"39926" with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german C:F ........................1 600

32179.Dél-Afrika 2018. 10R + 100R "Mandela centenárium" T:F South Africa 2018. 10 Rand + 100 Rand
"Mandela birth centenary" C:F ..............................................................................................................2 000

32180.Dél-Afrika DN (2014.) 100R (2x) sorszámkövetők T:UNC,AU South Africa ND (2014.) 100 Rand
(2x) consecutive serials C:UNC,AU ......................................................................................................6 500

32181.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel hadserege 1919. 1000R mozaik
vízjel T:VG kis szakadás, anyaghiány Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and
Wrangel 1919. 1000 Rubles mosaic watermark C:VG small tear, material error Krause P#S418c ......2 400

32182.Dél-Afrika DN (1993.) 20R + DN (2005-2009.) 10R T:F egyiken beszakadások South Africa ND
(1993.) 20 Rand + ND (2005-2009.) 10 Rand C:F one with tears .........................................................2 000

32183.Dél-Szudán DN (2011) 1P (10x) sorszámkövetők "AK 8828931 - AK 8828940" T:I South Sudan ND
(2011) 1 Pound (10x) consecutive serials "AK 8828931 - AK 8828940" C:UNC Krause P#5 ..............2 000

32184.Dél-Szudán DN (2011) 1P (10x) sorszámkövetők "AK 8828941 - AK 8828950" T:I South Sudan ND
(2011) 1 Pound (10x) consecutive serials "AK 8828941 - AK 8828950" C:UNC Krause P#5 ..............2 000

32185.Dél-Vietnám 1968. 1D német nyelvű leírással T:II South Vietnam 1968. 1 Dong with german
description C:XF Krause P# R4 ............................................................................................................3 000

32186.Dominikai Köztársaság 2014. 50P T:I Dominican Republic 2014. 50 Pesos C:UNC Krause 189.a .....2 000
32187.Ecuador / Banco Sur Americano 1920. 1S T:F szép papír  Ecuador / Banco Sur Americano 1920. 1

Sucre C:F fine paper Krause P#S251 ...................................................................................................1 800
32188.Egyiptom 1940. 5P + 10P + ~2007-2008. 25P + Libanon 1974. 50L T:nagyrészt UNC, az egyik F,

azon kis firka Egypt 1940. 5 Piastres + 10 Piastres + ~2007-2008. 25 Piastres + Lebanon 1974. 50
Livres C:mostly UNC, one F with doodle ..............................................................................................1 800

32189.Egyiptom DN (2022) 10P T:UNC Egypt ND (2022) 10 Pounds C:UNC Krause P#81 ..........................1 400
32190.Eritrea 1997. 10N német nyelvű leírással T:I Eritrea 1997. 10 Nakfa with german description C:UNC

Krause P#3 ...........................................................................................................................................2 000
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32191.Észak-Korea 1947. 1W (5x) vízjeles papíron T:III folt, kis beszakadások North Korea 1947. 1 Won
(5x) with watermarked paper C:F spot, small tears Krause P#8a .........................................................7 000

32192.Észak-Korea 1947. 5W "986543" vízjeles papíron T:III szép papír North Korea 1947. 5 Won
"986543" with watermarked paper C:F fine paper Krause P#10a .........................................................7 000

32193.Észak-Korea 1947. 5W "964041" vízjeles papíron T:III szép papír North Korea 1947. 5 Won
"964041" with watermarked paper C:F fine paper Krause P#10a .........................................................7 000

32194.Észak-Korea 1947. 10W "503161" vízjeles papíron T:III szép papír North Korea 1947. 10 Won
"503161" with watermarked paper C:F fine paper Krause P#10Aa ......................................................7 000

32195.Észak-Korea 2002-2008. 10W-5000W (6db, 5xklf) T:UNC North Korea 2002-2008. 10 Won - 5000
Won (6pcs, 5xdiff) C:UNC .....................................................................................................................2 400

32196.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülbélyegzéssel és "0000000" sorszámmal
T:I,I- North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with "SPECIMEN" overprint and
"0000000" serial C:UNC,AU ..................................................................................................................5 000

32197.Észak-Korea 2017. 5000W "Kim Dzsongszuk, Kim Ir Szen első feleségének születésének 100.
évfordulójára" felülbélyegzéssel, "MINTA" felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal T:UNC
North Korea 2017. 5000 Won "100th birthday of Kim Jong Sook, first wife of Kim Il Sung" overprint
with "SPECIMEN" overprint and "0000000" serial C:UNC ....................................................................1 200

32198.Észak-Korea 2019. 5000W "A KNDK és Kína közötti diplomáciai kapcsolatok felvételének 70.
évfordulója" felülbélyegzéssel T:UNC North Korea 2019. 5000 Won "70th anniversary of
Establishment of Diplomatic Relations between China and DPR Korea" C:UNC .................................1 200

32199.Fehéroroszország 2000. 1R T:II Belarus 2000. 1 Ruble C:XF Krause P#21 ...........................................500
32200.Fehéroroszország 2000. 5R T:I Belarus 2000. 5 Rubles C:UNC Krause P#22 .......................................500
32201.Francia Nyugat-Afrika 1942. 25Fr T:F folt, kis szakadás French West Africa 1942. 25 Francs C:F

spot, small tear ......................................................................................................................................1 600
32202.Franciaország 1791. 5L "Assignata" T:F tűlyukak France 1791. 5 Livres "Assignata" C:F pin holes

Krause P#A42 .......................................................................................................................................4 000
32203.Franciaország 1791. 5L "Assignata" T:F France 1791. 5 Livres "Assignata" C:F Krause P#A49 .........4 000
32204.Franciaország 1792. 5L "Assignata" T:F France 1792. 5 Livres "Assignata" C:F Krause P#A61 .........4 000
32205.Franciaország 1792. 15s "Assignata" T:VG France 1792. 15 Sol "Assignata" C:VG Krause

P#A65a.1 ..............................................................................................................................................3 000
32206.Franciaország 1792. 25s "Assignata" T:F France 1792. 25 Sols "Assignata" C:F Krause P#A55 .......4 000
32207.Franciaország 1792. 25s "Assignata" T:F,VG France 1792. 25 Sols "Assignata" C:F,VG Krause

P#A55 ...................................................................................................................................................3 400
32208.Franciaország 1793. 5L "Assignata" T:F France 1793. 5 Livres "Assignata" C:F Krause P#A76 .........4 000
32209.Franciaország 1793. 15s "Assignata" T:VG France 1793. 15 Sols "Assignata" C:VG Krause P#A69 .2 600
32210.Franciaország 1793. 125L "Assignata" T:F,VG France 1793. 125 Livres "Assignata" C:F,VG Krause

P#A74 ...................................................................................................................................................8 000
32211.Franciaország 1918. 100Fr "787 C.4836" T:III,III- hajtás mentén szakadás, tűlyukak  France 1918.

100 Francs "787 c.4836" C:F,VG tear along foldline, pinholes Krause P71 .........................................8 000
32212.Franciaország 1941. 50Fr T:III fo. France 1941. 50 Francs C:F spotted Krause P#93 ........................3 000
32213.Franciaország 1942. 5Fr "889 K.9472" T:II,II- fo., kis anyaghiány France 1942. 5 Francs "889

K.9472" C:XF,VF spotted, small missing material Krause P#25 ...........................................................4 000
32214.Franciaország / Szövetséges katonai kiadás 1944. 2Fr német nyelvű leírással T:III France / Allied

Military Issue 1944. 2 Francs with german description C:F Krause P# 114 ..........................................2 000
32215.Franciaország 1945. 5000Fr T:III beszakadások, tűlyukak, ragasztás, de szép papír France 1945.

5000 Francs C:F tears, pin holes, sticked, but fine paper ...................................................................10 000
32216.Franciaország 1997. 50Fr T:F France 1997. 50 Francs C:F .................................................................4 000
32217.Francia Szomáliföld 1920. 100Fr T:III- French Somaliland 1920. 100 Francs C:VG Krause P#5 ......24 000
32218.Független Horvát Állam 1941. 10K "LK 983764" T:F Independent State of Croatia 1941. 10 Kuna

"LK 983764" C:F Krause P#5b ..............................................................................................................3 000
32219.Fülöp-szigetek 1942. 2P német nyelvű leírással T:III  Philippines 1942. 2 Pesos with german

description C:F Krause P#S647b ..........................................................................................................4 000
32220.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1942-1943. 50c-100P (4xklf) T:F Philippines / Japanese

occupation 1942-1943. 50 Centavos - 100 Pesos (4xdiff) C:F .............................................................3 600
32221.Fülöp-szigetek 1949. 1P német nyelvű leírással T:I- Philippines 1949. 1 Pesos with german

description C:AU Krause P# 133 ..........................................................................................................2 000
32222.Görögország 1926. 1000Dr + 1939. 1000Dr + 1942. 5000Dr T:F,VG Greece 1926. 1000 Drachmai

+ 1939. 1000 Drachmai + 1942. 5000 Drachmai C:F,VG .....................................................................4 000
32223.Görögország 1926. 1000Dr + 1939. 1000Dr + 1942. 5000Dr T:F,VG Greece 1926. 1000 Drachmai

+ 1939. 1000 Drachmai + 1942. 5000 Drachmai C:F,VG .....................................................................4 000
32224.Görögország 1939. 1000Dr (2x) + 1942. 5000Dr T:F Greece 1939. 1000 Drachmai (2x) + 1942.

5000 Drachmai C:F ...............................................................................................................................3 600
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32225.Görögország 1939. 1000Dr (2x) T:F szép papír, fo. Greece 1939. 1000 Drachmai (2x) C:F fine
paper, spotted .......................................................................................................................................3 000

32226.Görögország 1940. 10D német nyelvű leírással T:I- Greece 1940. 10 Drachmai with german
description C:AU P# 314 .......................................................................................................................2 000

32227.Görögország 1942. 5000D (5x) T:III Greece 1942. 5000 Drachmai (5x) C:F  Krause 119.a ................4 000
32228.Görögország 1978. 100Dr + 1987. 1000Dr (2x) + 1996. 200Dr (2x) T:III,III- Greece 1978. 100

Drachmai + 1987. 1000 Drachmai (2x) + 1996. 200 Drachmai (2x) C:F,VG ........................................1 400
32229.Görögország 1987. 1000Dr (3x) T:III Greece 1987. 1000 Drachmai (3x) C:F Krause P#202 ..............1 800
32230.Guatemala 1998. 0,5Q német nyelvű leírással T:I Guatemala 1998. 0,5 Quetzal with german

description C:UNC Krause 98 ...............................................................................................................2 000
32231.Guyana DN (2009-2012) 100$ "B/44 534409" T:I- Guyana ND (2009-2012) 100 Dollars "B/44

534409" C:AU Krause P#36 ..................................................................................................................1 400
32232.Guyana 2016. 50$ "AA998773" "A felszabadulás 50. évfordulója" emlékkiadás T:I- Guyana 2016.

50 Dollars "AA998773" "50 Years of Independence" commemorative issue C:AU Krause P#41 .........1 400
32233.Guyana DN (2018) 20$ (10x) sorszámkövetők "C/65 110931-C/65 110940" T:I Guyana ND (2018)

20 Dollars (10x) consecutive serials "C/65 110931-C/65 110940" C:UNC Krause P#30 .....................2 000
32234.Guyana DN (2018) 20$ (10x) sorszámkövetők "C/65 110951-C/65 110960" T:I Guyana ND (2018)

20 Dollars (10x) consecutive serials "C/65 110951-C/65 110960" C:UNC Krause P#30 .....................2 000
32235.Haiti 2001. 20G "Az 1801-es Alkotmány bicentenáriuma" emlékkiadás T:UNC Haiti 2001. 20

Gourdes "Bicentennial Anniversary of Constitution of 1801" commemorative issue C:UNC Krause
P#271 ....................................................................................................................................................1 200

32236.Haiti 2009. 25G T:UNC Haiti 2009. 25 Gourdes C:UNC Krause P#266d .............................................1 200
32237.Haiti 2012. 10G "Haiti függetlenségének bicentenáriuma" emlékkiadás T:UNC Haiti 2012. 10

Gourdes "Bicentennial of Haiti's Independence" commemorative issue C:UNC Krause P#272 ...........1 200
32238.Haiti 2016. 10G "Haiti függetlenségének bicentenáriuma" emlékkiadás T:UNC Haiti 2016. 10

Gourdes "Bicentennial of Haiti's Independence" commemorative issue C:UNC Krause P#272 ...........1 200
32239.Hollandia 1950-1980. 1c (33xklf) "Koningin Juliana" érmetartó mappában T:1--2- Netherlands

1950-1980. 1 Cent (33xdiff) in "Koningin Juliana" coin folder C:AU-VF ................................................3 000
32240.Holland Kelet-India 1940. 1G "EV 169185" T:II  Netherlands East Indies 1940. 1 Gulden "EV

169185" C:XF  Krause P#108a ...........................................................................................................11 000
32241.Horvátország 1991. 5D "B 9527702" T:I- Croatia 1991. 5 Dinara "B 9527702" C:AU Krause P#17a .....500
32242.India 1969. 1R "Gandhi" német nyelvű leírással T:I India 1969.1 Rupee "Gandhi" with german

description C:AU Krause P# 66 ............................................................................................................3 000
32243.India 2010-2018. 5R-20R (4xklf) T:I,I- India 2010-2018. 5 Rupees - 20 Rupees (4xdiff) C:UNC,AU ...1 600
32244.India DN (1985-1990) 2R "04L J32J28" T:III tűzőgép lyukak India ND (1985-1990) 2 Rupees "04L

J32J28" C:F stapler holes Krause P#79 ..................................................................................................500
32245.Indonézia 1961. 2 1/2R T:I- Indonesia 1961. 2 1/2 Rupiah C:AU Krause P#79 ...................................1 000
32246.Indonézia 2016. 2000R "UTR 258503" T:I- Indonesia 2016. 2000 Rupiah "UTR 258503" C:AU Krause

P#148h .....................................................................................................................................................500
32247.Indonézia 2016. 2000R "HBJ 553804" T:II hajtatlan Indonesia 2016. 2000 Rupiah "HBJ 553804"

C:XF unfolded Krause P#155a ................................................................................................................500
32248.Irak 1984. 1D + 1991. 100D "Öbölháborús kiadás" T:UNC Iraq 1984. 1 Dinar + 1991. 100 Dinars

"Emergency Gulf War Issue" C:UNC ....................................................................................................1 400
32249.Irak 1994. 50D német nyelvű leírással T:I- Iraq 1994. 50 Dinars with german description C:AU 

Krause P# 83 ........................................................................................................................................2 000
32250.Irak 2001-2002. 10.000D német nyelvű leírással T:I- Iraq 2001-2002. 10.000 Dinars with german

description C:AU Krause 89. .................................................................................................................2 000
32251.Irán 1992. 1000R T:I- Iran 1992. 1000 Rials C:AU Krause P#143d .....................................................2 000
32252.Irán DN (2005) 100R T:I kis vágáshiba Iran ND (2005) 100 Rials C:UNC small miscut Krause P#140g

..................................................................................................................................................................500
32253.Irán DN (2005) 2000R T:I- Iran ND (2005) 2000 Rials C:AU Krause P#144b .........................................500
32254.Irán DN (2005) 2000R (24db) sorszámkövető darabok és közeli sorszámok T:UNC,AU Iran ND

(2005) 2000 Rials (24pcs) consecutive serials and close serials C:UNC,AU Krause P#144b .............5 000
32255.Jugoszlávia 1919. 1/2D T:3- Yugoslavia 1919. 1/2 Dinara C:VG Krause 11 ........................................1 200
32256.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D T:F erős papír Yugoslavia / Kingdom of the

Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar C:F strong paper ...............................................................9 000
32257.Jugoszlávia 1936. 20D T:F folt Yugoslavia 1936. 20 Dinara C:F spot ..................................................1 200
32258.Jugoszlávia 1965-1986. 20D-1000D (21db, 10xklf) T:III,III- Yugoslavia 1965-1986. 20 Dinara - 1000

Dinara (21pcs, 10xdiff) C:F,VG .............................................................................................................1 400
32259.Jugoszlávia 1974-1994. 27db-os jugoszláv bankjegy tétel, mind különböző! T:III,III- Yugoslavia

1974-1994. 27pcs of yugoslavian banknote lot, all different! C:F,VG ...................................................3 400
32260.Jugoszlávia 1978. 1000D nyomdahibás "GUVERNE" T:UNC Yugoslavia 1978. 1000 Dinara

"GUVERNE" typographical error C:UNC Krause P#92a .......................................................................5 000
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32261.Jugoszlávia 1981. 50D "AP 7036672" T:I- Yugoslavia 1981. 50 Dinara "AP 7036672" C:AU Krause
P#83 ......................................................................................................................................................1 000

32262.Jugoszlávia 1985-1988. 5000D-50.000D (3xklf) T:UNC,AU Yugoslavia 1985-1988. 5000 Dinara -
50.000 Dinara (3xdiff) C:UNC,AU Krause P#93,#95,#96 .....................................................................3 000

32263.Jugoszlávia 1989. 2.000.000D + 1990. 50D (2x) + 200D T:III közte szép papír, az egyiken kis folt
Yugoslavia 1989. 2.000.000 Dinara + 1990. 50 Dinara (2x) + 200 Dinara C:F fine paper in it, one
small spot on one ..................................................................................................................................3 600

32264.Jugoszlávia 1936. 20D nyomdahibás, halovány nyomat T:XF Yugoslavia 1936. 20 Dinara with faint
print printing error C:XF Krause P#30 ...................................................................................................1 400

32265.Jugoszlávia 1993. 10.000D "AB 1388197" T:III kis folt Yugoslavia 1993. 10.000 Dinara "AB 1388197"
C:F small spot Krause P#129 ..................................................................................................................500

32266.Jugoszlávia 1993. 50.000.000.000D (10x) sorszámkövetők "AA 7641986 - AA 7641995" T:I-
Yugoslavia 1993. 50.000.000.000 Dinara (10x) consecutive serials "AA 7641986 - AA 7641995"
C:AU Krause P#136 ..............................................................................................................................1 200

32267.Jugoszlávia 1993. 500.000.000.000D T:II Yugoslavia 1993. 500.000.000.000 Dinara C:XF Krause
P#137 ....................................................................................................................................................2 000

32268.Jugoszlávia 1993. 5.000.000.000D (10x) sorszámkövetők "AA 6078341 - AA 6078350" T:I- 
Yugoslavia 1993. 5.000.000.000 Dinara (10x) consecutive serials "AA 6078341 - AA 6078350"
C:AU  Krause P#135 .............................................................................................................................1 200

32269.Jugoszlávia 1994. 1000D "AA 1200482" T:III Yugoslavia 1994. 1000 Dinara "AA 1200482" C:F
Krause P#140 ..........................................................................................................................................500

32270.Kambodzsa 1972. 100R (2xklf) német nyelvű leírással T:I- Cambodia 1972. 100 Riels (2xdiff) with
german description C:AU Krause P#13, P#8c2 ....................................................................................2 000

32271.Kambodzsa DN (1972) 1R + 2001. 100R + 2002. 50R + 2014. 100R T:I,I- Cambodia ND (1972) 1
Riel + 2001. 100 Riels + 2002. 50 Riels + 2014. 100 Riels C:UNC,AU ...................................................900

32272.Kambodzsa DN (1972) 100R T:XF,VF Cambodia ND (1972) 100 Riels C:XF,VF Krause P#13 ..........1 400
32273.Kambodzsa DN (1972) 100R "614421" T:UNC,AU Cambodia ND (1972) 100 Riels "614421"

C:UNC,AU Krause P#13b .....................................................................................................................1 200
32274.Kanada 1937. 10D T:F kis folt Canada 1937. 10 Dollars C:F small spot Krause P#61b ......................9 000
32275.Kanada 1971. 10$ "VL 3232878" T:II- firka Canada 1971. 10 Dollars "VL 3232878" C:VF graffiti

Krause P#88 .........................................................................................................................................2 000
32276.Kanada 1972. 5$ "ST 1683374" T:III Canada 1972. 5 Dollars "ST 1683374" C:F Krause 87 ..............2 000
32277.Katar 2020. 1R "j/61 889122" T:I Qatar 2020. 1 Riyal "j/61 889122" C:UNC ........................................2 000
32278.Katar 2020. 1R T:UNC Qatar 2020. 1 Riyal C:UNC ..............................................................................1 200
32279.Kelet-Karibi Államok / Antigua és Barbuda 1965. 5$ "10-es aláírás" T:UNC East Caribbean States

/ Antigua & Barbuda 1965. 5$ "signature 10" C:UNC Krause P#14h .................................................30 000
32280.Kenya 1991. 10Sh (2x) sorszámkövetők "AP 36793898 - AP 3679399" T:III szép papír Kenya 1991.

10 Shilingi (2x) consecutive serials "AP 36793898 - AP 3679399" C:F fine paper ...............................2 400
32281.Kenya 1991. 10Sh (2x) sorszámkövető "AM4926659 - AM4926660" T:II Kenya 1991. 10 Shilling

(2x) consecutive serials "AM4926659 - AM4926660" C:XF Krause #24 ..............................................2 400
32282.Kenya 1995. 20Sh "AD 8560462" T:III szép papír Kenya 1995. 20 Shillings "AD 8560462" C:F nice

paper Krause P#32 ..................................................................................................................................800
32283.Kenya 2006. 100Sh "CP 6612931" T:III szép papír Kenya 2006. 100 Shillings "CP 6612931" C:F nice

paper Krause P#48 ..................................................................................................................................500
32284.Kenya 2010. 50Sh "DP5659562" T:III  Kenya 2010. 50 Shillings "DP5659562" C:F Krause P#47e .......500
32285.Kína / Shanghai 1930. 20CGU T:III tűlyukak China / Shanghai 1930. 20 Customs Gold Units C:F

pin holes Krause P#328 ........................................................................................................................2 000
32286.Kína / Kwangtung Provincial Bank DN (1936) 5Y / 5D T:F,VG kis lyuk China / Kwangtung Provincial

Bank ND (1936) 5 Yuan / 5 Dollars C:F,VG small hole Krause P#S2443 ............................................1 600
32287.Kína / The Central Bank of China 1936. 10Y + 1941. 10Y T:VG folt, kis szakadás China / The

Central Bank of China 1936. 10 Yuan + 1941. 10 Yuan C:VG spot, small tear ....................................2 000
32288.Kína / The Central Reserve Bank of China 1940. 5Y T:VF China / The Central Reserve Bank of

China 1940. 5 Yuan C:VF Krause P#J10 ..............................................................................................3 000
32289.Kína 1980. 1j (10x) sorszámkövetők "C3H5764341 - C3H5764350" T:I China 1980. 1 Jiao (10x)

consecutive serials "C3H5764341 - C3H5764350" C:UNC Krause P#881 ..........................................2 000
32290.Kína 1980. 1j (10x) sorszámkövetők "C3H5764331 - C3H5764340" T:I China 1980. 1 Jiao (10x)

consecutive serials "C3H5764331 - C3H5764340" C:UNC Krause P#881 ..........................................2 000
32291.Kína 1980. 1j (10x) sorszámkövetők "C3H5764351 - C3H5764360" T:I China 1980. 1 Jiao (10x)

consecutive serials "C3H5764351 - C3H5764360" C:UNC Krause P#881 ..........................................2 000
32292.Kína 1980. 1j + 2j + 5j T:I,I- China 1980. 1 Jiao + 2 Jiao + 5 Jiao C:UNC,AU ......................................2 400
32293.Kína 1980. 5j (10x) sorszámkövetők "B0Q1147631 - B0Q1147640" T:I China 1980. 5 Jiao (10x)

consecutive serials "B0Q1147631 - B0Q1147640" C:UNC Krause P#883b ........................................2 000
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32294.Kína 1980. 5j (10x) sorszámkövetők "B0Q1147651 - B0Q1147660" T:I China 1980. 5 Jiao (10x)
consecutive serials "B0Q1147651 - B0Q1147660" C:UNC Krause P#883b ........................................2 000

32295.Kína 1980. 5j (10x) sorszámkövetők "B0Q1147641 - B0Q1147650" T:I China 1980. 5 Jiao (10x)
consecutive serials "B0Q1147641 - B0Q1147650" C:UNC Krause P#883b ........................................2 000

32296.Kína 1999. 1Y német nyelvű leírással T:I China 1999. 1 Yuan with german description C:UNC
Krause P#895 .......................................................................................................................................2 000

32297.Kínai Köztársaság / Farmers Bank of China 1941. 100Y "VA609088" T:F Republic of China /
Farmers Bank of China 1941. 100 Yuan "VA609088" C:F  Krause P#477a .........................................3 000

32298.Kínai Köztársaság / Bank of Communications 1941. 100Y T:F fo. Chinese Republic / Bank of
Communications 1941. 100 Yuan C:F spotted Krause P#162 ..............................................................4 000

32299.Kolumbia 1992. 200P német nyelvű leírással T:I Colombia 1992. 200 Pesos, with german
description C:UNC Krause 429. ............................................................................................................2 000

32300.Kongó 2003. 10Fr "HA 2374739 B" T:I Congo 2003. 10 Francs "HA 2374739 B" C:UNC Krause
P#93A ......................................................................................................................................................500

32301.Kuba 1960. 5P T:AU Cuba 1960. 5 Pesos C:AU Krause P#92 ............................................................5 000
32302.Kuba 2004. 3P "Che Guevara" T:AU Cuba 2004. 3 Pesos "Che Guevara" C:AU Krause P#127 ........1 400
32303.Kuvait 1980. 1D német nyelvű leírással T:I Kuwait 1980. 1 Dinar with german description C:UNC

Krause P# 13 ........................................................................................................................................2 000
32304.Lengyelország 1940. 20Zl német nyelvű leírással T:III  Poland 1940. 20 Zlotych with german

description C:F Krause P#95 ................................................................................................................2 000
32305.Lengyelország / Német megszállás 1941. 50Zl "E 3084134" T:I- apró folt Poland / German

Occupation 1941. 50 Zlotych "E 3084134" C:AU tiny spot Krause P#102 ..........................................10 000
32306.Lengyelország 1975-1986. 50Zl (4xklf) + 1979. 2000Zl + 1982. 100Zl + 500Zl + 1000Zl T:III,III-

közte szakadás, anyaghiány, firka Poland 1975-1986. 50 Zlotych (4xdiff) + 1979. 2000 Zlotych +
1982. 100 Zlotych + 500 Zlotych + 1000 Zlotych C:F,VG tear, material error, doodle in it ...................2 600

32307.Libanon 1942. 25P "A/6 387 484" T:III,III- Lebanon 1942. 25 Pisatres "A/6 387 484" C:F,VG
Krause 36. ...........................................................................................................................................20 000

32308.Libanon 1964-1986. 5L német nyelvű leírással T:I-  Lebanon 1964-1986. 5 Livres with german
description C:AU  Krause P#62 ............................................................................................................2 000

32309.Libanon 2020. 100.000L T:F Lebanon 2020. 100.000 Lives C:F Krause P#95 ....................................5 000
32310.Libéria 2003. 5$ "AJ 9927863" T:III szép papír Liberia 2003. 5 Dollars "AJ 9927863" C:F nice paper

Krause P#26a ..........................................................................................................................................500
32311.Libéria 2016. 5$ (2x) sorszámkövetők "AA9370428 - AA9370429" T:I  Liberia 2016. 5 Dollars (2x)

consecutive serials "AA9370428 - AA9370429" C:UNC ..........................................................................800
32312.Madagaszkár 2004. 100A / 500Fr + 200A / 1000Fr T:I Madagascar 2004. 100 Ariary / 500 Francs +

200 Ariary / 1000 Francs C:UNC Krause P#86, P#87 ..........................................................................1 200
32313.Malajzia DN (1989.) 1R "FR 9697200" T:III  Malaysia ND (1989.) 1 Ringgit "FR 9697200" C:F Krause

P#27 .........................................................................................................................................................500
32314.Malawi 2007. 50K "BJ 2947124" T:III szép papír Malawi 2007. 50 Kwacha "BJ 2947124" C:F nice

paper Krause P#53c ................................................................................................................................500
32315.Makaó 1984. 10P "Grand Prix Macau" bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I- Macau 1984. 10

Patacas with "Grand Prix Macau" stamp, with german description C:Au .............................................2 000
32316.Maldív-szigetek 2017. 5R T:UNC Maldives 2017. 5 Rufiyaa C:UNC Krause P#26A ............................1 400
32317.Mexikó / El Banco del Estado de Chihuahua 1913. 5P T:F Mexico / El Banco del Estado de

Chihuahua 1913. 5 Pesos C:F Krause P#S132 ....................................................................................8 000
32318.Mexikó / Las dos Estrellas bánya 1915. 1P, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:I Mexico / Las dos Estrellas Mine 1915. 1 Peso, with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:UNC ......................................................................3 000

32319.Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 5P hátoldalán fekte felülbélyegzés T:AU Mexico /
Revolution / Chihuahua 1915. 5 Pesos with black stamp on back C:AU Krause P#S532.c .................6 000

32320.Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 10P hátoldalán piros felülbélyegzés T:F szép papír Mexico
/ Revolution / Chihuahua 1915. 10 Pesos with red overprint on back C:F fine paper Krause P#S534 .6 000

32321.Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 20P hátoldalán fekete felülbélyegzés T:F szép papír
Mexico / Revolution / Chihuahua 1915. 20 Pesos with black overprint on back C:F fine paper
Krause P#S537 .....................................................................................................................................6 000

32322.Mexikó 1989. 2000P T:UNC Mexico 1989. 2000 Pesos C:UNC Krause P#86 .....................................2 000
32323.Mexikó 1989. 5000P T:UNC Mexico 1989. 5000 Pesos C:UNC Krause P#88 .....................................2 000
32324.Mexikó 1989. 10.000P T:UNC Mexico 1989. 10.000 Pesos C:UNC Krause P#90 ...............................5 000
32325.Mianmar 1990. 1K "OU 2304329" T:I- Myanmar 1990. 1 Kyat "OU 2304329" C:AU Krause P#67 .........500
32326.Mianmar / Japán megszállás 1942-1944. 1/4R-10R (5xklf) T:AU-F Myanmar / Japanese occupation

1942-1944. 1/4 Rupee - 10 Rupees (5xdiff) C:AU-F .............................................................................4 200
32327.Mianmar DN (1994) 50p + 20K + DN (1996) 1K + DN (1997) 5K + 10K + 50K T:I,I- Myanmar ND

(1994) 50 Pays + 20 Kyats + ND (1996) 1 Kyat + ND (1997) 5 Kyats + 10 Kyats + 50 Kyats
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000
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32328.Mianmar DN (1994) 50P T:I Myanmar ND (1994) 50 Pyas C:UNC Krause P#68 ...................................500
32329.Mianmar DN (1996) 1K T:I kis folt Myanmar ND (1996) 1 Kyat C:UNC small spotts Krause P#69 .........500
32330.Mianmar DN (1996) 100K "CF 5097276" T:II Myanmar ND (1996) 100 Kyats "CF 5097276" C:XF

Krause P#74b ..........................................................................................................................................500
32331.Mianmar DN (1997) 5K "AQ 1509419" T:I  Myanmar ND (1997) 5 Kyats "AQ 1509419" C:UNC

Krause P#70b ..........................................................................................................................................500
32332.Mianmar DN (1997) 10K "BP 3724121" T:I  Myanmar ND (1997) 10 Kyats "BP 3724121" C:UNC

Krause P#71b ..........................................................................................................................................500
32333.Mianmar DN (1997) 50K "CJ 2749328" T:I-  Myanmar ND (1997) 50 Kyats "CJ 2749328" C:AU

Krause P#73b ..........................................................................................................................................500
32334.Moldova 2009. 5L "176246" T:I Moldova 2009. 5 Lei "176246" C:UNC Krause P#9f ..............................500
32335.Mongólia 1993. 10m + 20m + 50m + 2014. 100T + 2016. 50T + 2017. 10T + 20T T:I,I- Mongólia

1993. 10 Mongo + 20 Mongo + 50 Mongo + 2014. 100 Tenge + 2016. 50 Tenge + 2017. 10 Tenge
+ 20 Tenge C:UNC,AU .........................................................................................................................1 800

32336.Mongólia 2000. 50T "AD 8607703" T:II hajtatlan Mongolia 2000. 50 Tögrög "AD 8607703" C:XF
unfolded Krause P#64 ..............................................................................................................................500

32337.Mongólia 2008. 1T "AD 7885703" T:II hajtatlan Mongolia 2008. 1 Tögrög "AD 7885703" C:XF
unfolded Krause P#61A ...........................................................................................................................500

32338.Mongólia 2008. 5T "AD 1324103" T:I Mongolia 2008. 5 Tögrög "AD 1324103" C:UNC Krause P#61B ..500
32339.Mongólia 2008. 50T + 100T + 2009. 20T T:I,I- az egyiken kis folt Mongolia 2008. 50 Tögrög + 100

Tögrög + 2009. 20 Tögrög C:UNC,AU small spot on one .....................................................................1 800
32340.Mongólia 2008. 100T (2x) sorszámkövetők "AL 1201159 - AL 1201160" T:I,I- Mongolia 2008. 100

Tögrög (2x) consecutive serials "AL 1201159 - AL 1201160" C:UNC,AU Krause P#65 ......................1 200
32341.Mongólia 2008. 100T "AN 6581403" T:I- Mongolia 2008. 100 Tögrög "AN 6581403" C:AU Krause

P#65 .........................................................................................................................................................500
32342.Mongólia 2008. 100T (3x) közte egy sorszámkövető pár "AM 4705655 - AM 4705656" T:III kis folt

Mongolia 2008. 100 Tögrög (3x) with a pair of consecutive serials "AM 4705655 - AM 4705656" C:F
small spot Krause P#65 ........................................................................................................................1 600

32343.Mongólia 2008. 100T (3x) sorszámkövetők "AL 1200360 - AL 1200362" T:I Mongolia 2008. 100
Tögrög (3x) consecutive serials "AL 1200360 - AL 1200362" C:UNC Krause P#65 ............................1 800

32344.Mongólia 2009. 20T (4x) sorszámkövetők "AG 0771779 - AG 0771782" T:I,I- az egyiken apró folt
Mongolia 2009. 20 Tögrög (4x) consecutive serials "AG 0771779 - AG 0771782" C:UNC,AU tiny
spot on one Krause P#63 ......................................................................................................................2 400

32345.Mongólia 2011. 10T "AH 4723103" T:I- Mongolia 2011. 10 Tögrög "AH 4723103" C:AU Krause P#62 ..500
32346.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407401 - AH 6407410" T:I,I- Mongolia 2011. 10

Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407401 - AH 6407410" C:UNC,AU Krause P#62 ...................1 800
32347.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407431 - AH 6407440" T:I Mongolia 2011. 10

Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407431 - AH 6407440" C:UNC Krause P#62 .........................2 000
32348.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407441 - AH 6407450" T:I Mongolia 2011. 10

Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407441 - AH 6407450" C:UNC Krause P#62 .........................2 000
32349.Mongólia 2011. 10T (10x) sorszámkövetők "AH 6407451 - AH 6407460" T:I Mongolia 2011. 10

Tögrög (10x) consecutive serials "AH 6407451 - AH 6407460" C:UNC Krause P#62 .........................2 000
32350.Mongólia 2011. 20T "AG 8442103" T:I Mongolia 2011. 20 Tögrög "AG 8442103" C:UNC Krause P#63

..................................................................................................................................................................500
32351.Montenegró / Császári és Királyi Katonai Közigazgatás 1917. 1P "474,240" T:III- szakadás, folt,

anyaghiány, firka Montenegro / Army Administration 1917. 1 Perper "474,240" C:VG tear, spot,
material error, doodle Krause P#M148 .................................................................................................4 000

32352.Nagy-Britannia / Darlington Bank 1886. 5P "GG 217" hátoldalán bélyegzések, aláírások kivágva,
így érvénytelenítve, piros "Watts and Co" (?) felülbélyegzéssel T:G folt, tűlyuk, ragasztva Great
Britain / Darlington Bank 1886. 5 Pounds "GG 217" with overprints on the back, cut-out signatures,
cancelled banknote, with red "Watts and Co" (?) overprint C:G spot, needle holes, taped ..................6 000

32353.Nagy-Britannia / Durham Bank 1887. 5P "CR 418" hátoldalán bélyegzések, aláírások kivágva, így
érvénytelenítve, "South Western Bank" felülbélyegzéssel a hátoldalán T:G folt, tűlyuk, sarokhiány,
ragasztva Great Britain / Durham Bank 1887. 5 Pounds "CR 418" with overprints on the back,
cut-out signatures, cancelled banknote, with "South Western Bank" overprint on the back C:G spot,
needle holes, missing corner, taped .....................................................................................................6 000

32354.Nagy-Britannia / Darlington Bank 1891. 5P "GN 201" hátoldalán bélyegzések, aláírások kivágva,
így érvénytelenítve T:F,VG folt, kis anyaghiány, tűlyuk Great Britain / Darlington Bank 1891. 5
Pounds "GN 201" with overprints on the back, cut-out signatures, cancelled banknote C:F,VG
spot, small material error, needle holes ..............................................................................................10 000

32355.Nagy-Britannia 1935. 10P "K141 10353" T:F folt United Kingdom 1935. 10 Pounds "K141 10353"
C:F spotted Krause P#336 ..................................................................................................................11 000

32356.Nagy-Britannia 1937. 5P a második világháborús "Bernhard művelet" hamis bankjegye "B150
84211", szokásos tűnyomokkal T:F,VG lyuk, folt, szakadás Great Britain 1937. 5 Pounds fake
banknote of "Operation Bernhard" in World War II, "B150 84211", with the usual pinholes C:F,VG
holes, spotted, tears ............................................................................................................................11 000
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32357.Nagy-Britannia / Katonai kiadás DN (1948) 5P T:F kis firka Great Britain / British Armed Forces ND
(1948) 5 Pounds C:F small doodle Krause P# M23 ..............................................................................2 000

32358.Nagy-Britannia 1961-1962. 10Sh "L. K. O'Brien" T:XF fo. United Kingdom 1961-1962. 10 Shillings
"L. K. O'Brien" C:XF spotted Krause P#373a ......................................................................................14 000

32359.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1P "4. sorozat" + 1972. 10p "6. sorozat" T:UNC United
Kingdom / British Armed Forces 1962. 1 Pound "4th series" + 1972. 10 Pence "6th series" C:UNC
Krause P#M36, P#M45 .........................................................................................................................1 400

32360.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 5p + 10p + 50P "6. sorozat" T:I  Great Britain / British Armed
Forces 1972. 5 Pence + 10 Pence + 50 Pence "6th series" C:UNC  Krause M44, M45, M46 .............2 400

32361.Nepál 1986-1987. 1R német nyelvű leírással T:I- Nepal 1986-1987. 1 Rupee with german
description C:AU Krause P#22.3 ..........................................................................................................1 800

32362.Német Államok / Hamburg 1921. 50Pf + 75Pf német nyelvű leírással T:I- German States / Hamburg
1921. 50 Pfennig + 75 Pfennig with german description C:AU Krause N# 219305 ..............................3 000

32363.Német Birodalom / Bajorország 1900. 100M vízjeles papíron T:III German Empire / Bavaria 1900.
100 Mark on watermarked paper C:F Krause P#S922 .........................................................................2 000

32364.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hétjegyű sorszám (4x) + 1922. 10.000M + 1923. 2M +
1923. 20.000M T:II--IV  German Empire 1910. 1000 Mark red seal, 7 digit serials (4x) + 1922.
10.000 Mark + 1923. 2 Mark + 1923. 20.000 Mark C:VF-G ..................................................................2 000

32365.Németország ~1910-1920. 50 darabos vegyes német bankjegy tétel (10xklf) T:F,VG közte tűlyuk,
folt, szakadás, lyuk, saroktörés Germany ~1910-1920. 50 pieces mixed german banknote lot
(10xdiff) C:F,VG include needle hole, spotted, torn, hole, folded corner ..............................................6 000

32366.Németország ~1910-1920. 50 darabos vegyes német bankjegy tétel (10xklf) T:F,VG közte tűlyuk,
folt, szakadás, lyuk, saroktörés Germany ~1910-1920. 50 pieces mixed german banknote lot
(10xdiff) C:F,VG include needle hole, spotted, torn, hole, folded corner ..............................................6 000

32367.Németország ~1910-1920. 50 darabos vegyes német bankjegy tétel (10xklf) T:F,VG közte tűlyuk,
folt, szakadás, lyuk, saroktörés Germany ~1910-1920. 50 pieces mixed german banknote lot
(10xdiff) C:F,VG include needle hole, spotted, torn, hole, folded corner ..............................................6 000

32368.Németország ~1910-1920. 50 darabos vegyes német bankjegy tétel (10xklf) T:F,VG közte tűlyuk,
folt, szakadás, lyuk, saroktörés Germany ~1910-1920. 50 pieces mixed german banknote lot
(10xdiff) C:F,VG include needle hole, spotted, torn, hole, folded corner ..............................................6 000

32369.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914. 20M + 1923. 100.000 Mark + 10.000.000.000M +
10.000M kamatmentes kincstári kölcsön T:F,VG közte szakadás, folt, kis anyaghiány German
Empire / Weimar Republic 1914. 20 Mark + 1923. 100.000 Mark + 10.000.000.000 Mark + 10.000
Mark interest-free treasury loan C:F,VG with tear, spot, small material error in it ................................2 200

32370.Német Kelet-Afrika 1916. 1R T:F fo. German East Africa 1916. 1 Rupie C:F spotted Krause P#19 ....7 000
32371.Német Birodalom 1917. 5M T:III  German Empire 1917. 5 Mark C:F  Krause 56. ................................2 000
32372.Németország / Bayreuth 1918. 50pf + Németország / Kreuznach 1918. 50pf német nyelvű leírással

T:1 Germany / Bayreuth 1918. 50 Pfennig + Germany / Kreuznach 1918. 50 Pfennig with german
description C:UNC Krause N# 207917, N# 206134 ..............................................................................4 000

32373.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 100M "44841" Gotha városi helyi bankjegy vízjeles
papíron + 500M "A 11553042" vízjeles papíron T:III szakadás, folt, az egyik hátulján firka Germany
/ Weimar Republic 1922. 100 Mark "44841" local banknote of Gotha on watermarked paper + 500
Mark "A 11553042" on watermarked paper C:F tear, spot, doodle on one of the banknotes' reverse .1 400

32374.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000.000M német nyelvű leírással T:I- Germany /
Weimar Republic 1923. 10.000.000.000 Mark with german description C:AU Krause P#117 .............2 000

32375.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000.000M német nyelvű leírással T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 100.000.000 Mark with german description C:F Krause P#107 .....................1 200

32376.Németország / Weimari Köztársaság 1924. 50M "N" sorozatszámmal, "B 1605335" sorszámmal
T:III- kis szakadások  Germany / Weimar Republic 1924. 50 Mark "N", "B 1605335" C:VG tear
Krause P#177 .....................................................................................................................................30 000

32377.Német Harmadik Birodalom 1933. 50M T:F German Third Reich 1933. 50 Mark C:F Krause 182.a ...2 400
32378.Német Harmadik Birodalom 1937. 2 Rentenmark német leírással T:I- German Third Reich 1937. 2

Rentenmark with german desctription C:AU Krause P# 174 ................................................................2 000
32379.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K "S.29 G 437462" II. kiadás

T:I,I- German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 100 Korun "S.29 G
437462" 2nd issue C:UNC,AU Krause P#7 ........................................................................................24 000

32380.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K "S.10 G 361776" II. kiadás
T:I- apró oldalsó szakadások German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940.
100 Korun "S.10 G 361776" 2nd issue C:AU tiny tears on the edge Krause P#7 ..............................18 000

32381.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K 2. kiadás T:AU,XF hajtatlan,
fo. German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun 2nd issue
C:AU,XF unfolded, spotted Krause 12 ..................................................................................................7 000

32382.Német Demokratikus Köztársaság 1948. 50M "A 5571477" német leírással T:III German
Democratic Republic 1948. 50 Mark "A 5571477" with german description C:F Krause P#14 ............1 800

32383.NDK 1985. 200M (3x) sorszámkövető "AC 5587315 - AC 5587317" kiadatlan T:I,I- / GDR 1985. 200
Mark (3x) consecutive serial number "AC 5587315 - AC 5587317" not issued C:UNC,AU Krause
P#32 ......................................................................................................................................................1 000
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32384.NDK 1985. 500M kiadatlan "AE 2112118" T:I,I- GDR 1985. 500 Mark unissued "AE 2112118"
C:UNC,AU Krause P#33 .......................................................................................................................7 000

32385.NSZK 1948. 10pf T:F folt FRG 1948.10 Pfennig C:F spot Krause P#12 ..............................................1 200
32386.Nicaragua 2014. 10C + 20C + 50C T:I  Nicaragua 2014. 10 Córdobas + 20 Córdobas + 50

Cordóbas C:UNC  Krause P#209, P#210. P#211 .................................................................................4 000
32387.Nigéria 2002. 5N "H/13 032975" T:II Nigeria 2002. 5 Naira "H/13 032975" C:XF Krause P#24 ..............500
32388.Nyugat Afrikai Államok / Benin DN (1961-1964.) 500Fr T:F fo. Western African States / Benin ND

(1961-1964.) 500 Francs C:F spotted Krause P#202B .........................................................................3 000
32389.Nyugat Afrikai Államok / Elefántcsontpart DN (1974.) 5000Fr T:F,VG kis beszakadások Western

African States / Ivory Coast ND (1974.) 5000 Francs C:F,VG small tears Krause P#104A .................5 000
32390.Nyugat Afrikai Államok / Elefántcsontpart DN (1977.) 1000Fr T:F fo. Western African States / Ivory

Coast ND (1977.) 1000 Francs C:F spotted Krause P#103A ...............................................................3 000
32391.Nyugat-Afrikai Államok DN (1977-1992) 10.000Fr T:F,VG szakadás, folt Western African States ND

(1977-1992) 10.000 Francs C:F,VG tear, spot Krause P#9 ..................................................................1 400
32392.Olaszország 1943.10.08. 100L "R51 019287" T:III Italy 08.10.1943. 100 Lire "R51 0192787" C:F

Krause P#67 .......................................................................................................................................24 000
32393.Olasz államok / Római Köztársaság / Francia megszállás 1798. (Dell'Anno 7) 10P assignata,

vízjeles papíron, névérték négyzetes pecsételéssel a hátlapon T:F folt, beszakadások Italian States
/ Roman Republic / French Occupation 1798. (Dell'Anno 7) 10 Paoli assignata, watermarked paper,
value in square overprint on back C:F spotted, tears ............................................................................3 000

32394.Olaszország 1984. 10.000L (3x) + 1985. 5000L + 1990. 1000L (3x) T:F Italy 1984. 10.000 Lire (3x)
+ 1985. 5000 Lire + 1990. 1000 Lire (3x) C:F .......................................................................................2 000

32395.Olaszország 1984. 10.000L + 1985. 5000L T:III 10.000L szép papírral  Italy 1984. 10.000 Lire +
1985. 5000 Lire" C:F 10.000 Lire with fine paper  Krause P#112.b, P#111.c .......................................1 600

32396.Olaszország 1990. 1000L (3x) + 2000L (3x) T:III,III- egyik 2000L-n nagyobb szakadás Italy 1990.
1000 Lire (3x) + 2000 Lire (3x) C:F,VG one 2000 Lire with tear ...........................................................1 600

32397.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin (5x) T:III,III- Russian Empire 1909-1912.
(1905) 3 Rubles Sign.: Konshin (5x) C:F,VG Krause 9 .........................................................................2 000

32398.Orosz Birodalom 1912. 500R "BR 122746" Szign.:Shipov T:III kis folt Russian Empire 1912. 500
Rubles "BR 122746" Sign.:Shipov C:F small spot Krause P#14b ........................................................2 800

32399.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov + 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov T:F
Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Rubles Sign.: Shipov + 1912-1917. (1905) 3 Rubles Sign.:
Shipov C:F ............................................................................................................................................2 200

32400.Orosz Birodalom / Szovjetunió 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov + 1934. 1R + 1947. 1R T:F,VG
közte szakadás, folt Russian Empire / Soviet Union 1912-1917. (1898) 1 Ruble Sign.: Shipov +
1934. 1 Ruble + 1947. 1 Ruble C:F,VG with tear, spot in it ..................................................................1 000

32401.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov (3x) + 10R Szign.: Shipov + 25R
Szign.:Shipov T:F közte folt, szakadás, az egyiken tűlyuk Russian Empire 1912-1917. (1909) 5
Rubles Sign.: Shipov (3x) + 10 Rubles Sign.: Shipov + 25 Rubles Sign.:Shipov C:F with spot, tear in
it, needle holes on one ..........................................................................................................................2 400

32402.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R Szign.: Shipov (3x) T:III,III-  Russian Empire 1912-1917.
(1909) 5 Rubles Sign.: Shipov (3x) C:F,VG Krause 10 .........................................................................1 600

32403.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R + 10R Szign.: Shipov T:F egyiken beszakadások Russian
Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles + 10 Rubles Sign.: Shipov C:F one with tears ............................2 200

32404.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause P#14 ..........................................................................................2 000

32405.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:VF,F szép papír, csak törés nélküli
hajlások Russian Empire 1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:VF,F fine paper, only
bends not folds  Krause P#14 ...............................................................................................................2 800

32406.Orosz Birodalom 1915. 50k + Szovjetunió / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 25R
+ 1918. 500R T:F,VG Russian Empire 1915. 50 Kopecks + Soviet Union / Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1918. 25 Rubles + 1918. 500 Rubles Sign.: Shipov C:F,VG .....................2 200

32407.Orosz Birodalom 1917. 250R Szign.: Shipov T:F szép papír Russian Empire 1917. 250 Rubles
Sign: Shipov C:F fine paper  Krause P#36 ...........................................................................................3 000

32408.Orosz Birodalom 1917. 250R "AA 079" Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1917. 250 Rubles "AA
079" Sign.: Shipov C:F Krause P#36 ....................................................................................................2 000

32409.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:III  Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F  Krause P#37 ..............6 000
32410.Oroszország 1997. 10B + 50B + 500B (2x) fantázia bankjegy T:1 Russia 1997. 10 Beans + 50

Beans + 500 Beans (2x) fantasy banknote C:UNC ...............................................................................2 000
32411.Oroszország 1997. 10B + 100B (2x) + 500B fantázia bankjegy T:1 Russia 1997. 10 Beans + 100

Beans (2x) + 500 Beans fantasy banknote C:UNC ...............................................................................2 000
32412.Orosz Polgárháború / Ukrajna és Krím / Odessza 1917. 25R T:XF,VF Russian Civil War / Ukraine

and Crimea / Odessa 1917. 25 Rubles C:XF,VF ..................................................................................5 000
32413.Pakisztán DN (1982) 10R Hadzs-kiadás, német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten"

tájékoztatólappal T:II tűlyuk Pakistan ND (1982) 10 Rupees Haj issue, with "Kuriositäten auf
Banknoten" german language information sheet C:VF hole .................................................................1 400
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32414.Pakisztán DN (1985-1999) 2R "KQ 6751225" T:III tűzőgép lyukak, kis szakadás Pakistan ND
(1985-1999) 2 Rupees "KQ 6751225" C:F stapler holes, small tear Krause P#37 ..................................500

32415.Paraguay 2017. 20.000G T:UNC Paraguay 2017. 20.000 Guaranies C:UNC ......................................5 000
32416.Paraguay 2017. 50.000G T:AU Paraguay 2017. 50.000 Guaranies C:AU ...........................................9 000
32417.Peru 1969. 5S + 1975. 50S T:AU az egyik bankjegy sarkán folt Peru 1969. 5 Soles de Oro + 1975.

50 Soles de Oro C:AU spot on one .......................................................................................................1 600
32418.Peru 1974. 5S német nyelvű leírással T:I  Peru 1974. 5 Soles de Oro with german description

C:UNC Krause P# 99 ............................................................................................................................2 000
32419.Peru 1987. 10I német nyelvű leírással T:I Peru 1987. 10 Intis with german description C:UNC

Krause P# 128 ......................................................................................................................................2 000
32420.Peru 1987. 10I-500I (4xklf) T:I-II Peru 1987. 10 Intis - 500 Intis (4xdiff) C:UNC-XF Krause

P#128,#130,#132,#134 .........................................................................................................................1 800
32421.Románia 1917-1966. 25b-100L (10xklf) T:VG,G Romania 1917-1966. 25 Bani - 100 Lei (10xdiff)

C:VG,G ..................................................................................................................................................1 400
32422.Románia 1917-1966. 50b-5000L (10xklf) T:F-G Romania 1917-1966. 50 Bani - 5000 Lei (10xdiff)

C:F-G ....................................................................................................................................................1 400
32423.Románia 1920. 1L + 2L T:F Romania 1920. 1 Leu + 2 Lei C:F Krause P#26, P#27 ............................1 600
32424.Románia 1941-1966. 50L-1.000.000L (10xklf) T:F-G Romania 1941-1966. 50 Lei - 1.000.000 Lei

(10xdiff) C:F-G ......................................................................................................................................1 400
32425.Románia 1945-1999. 1L-10.000L (15xklf) T:F-G Romania 1945-1999. 1 Leu - 10.000 Lei (15xdiff)

C:F-G ....................................................................................................................................................1 400
32426.Románia 1947. 100L "X.2 019615" T:VG több ly. Romania 1947. 100 Lei "X.2 019615" C:VG holes

Krause P#67 .........................................................................................................................................3 000
32427.Marokkó 1951. 100Fr T:F,VG Morocco 1951. 100 Francs C:F,VG Krause P#45 .................................3 000
32428.Románia 1952. 10L kék sor- és sorozatszámmal T:VG kis szakadások Romania 1952. 10 Lei with

blue serial C:VG small tear Krause P#88b ............................................................................................2 000
32429.Románia 1966-1999. 5L-10.000L (17db) T:F-G Romania 1966-1999. 5 Lei - 10.000 Lei (17pcs)

C:F-G ....................................................................................................................................................1 400
32430.Románia 1992. 500L (2x) sorszámkövetők "C. 0040 405416 - 405417" T:XF Romania 1992. 500

Lei (2x) consecutive serials "C. 0040 405416 - 405417" C:XF Krause P#101 .....................................1 200
32431.Sao Tomé és Principé 1993. 500D T:I Saint Thomas & Prince 1993. 500 Dobras C:UNC Krause 63.

...............................................................................................................................................................2 000
32432.Sao Tomé és Principé 1996. 20.000D T:I Saint Thomas & Prince 1996. 20.000 Dobras C:UNC

Krause 67. .............................................................................................................................................3 000
32433.Sao Tomé és Principé 2004. 5.000D T:I Saint Thomas & Prince 2004. 5.000 Dobras C:UNC Krause

65. .........................................................................................................................................................2 000
32434.Sao Tomé és Principé 2013. 10.000D T:I Saint Thomas & Prince 2013. 10.000 Dobras C:UNC

Krause 66. .............................................................................................................................................3 000
32435.Spanyolország 1928. 25P + 50P T:XF Spain 1928. 25 Pesetas + 50 Pesetas C:XF Krause P#80,

P#75 ......................................................................................................................................................2 000
32436.Spanyolország 1992. 5000P T:F Spain 1992. 5000 Pesetas C:F Krause P#165 ...............................10 000
32437.Srí Lanka 1987. 10R német nyelvű "Kuriositäten auf Banknoten" tájékoztatólappal T:I Sri Lanka

1987. 10 Rupees, with "Kuriositäten auf Banknoten" german language information sheet C:UNC ......1 200
32438.Srí Lanka 2010. 50R "V/4 066163" T:I  Sri Lanka 2010. 50 Rupees "V/4 066163" C:UNC Krause

P#124 .......................................................................................................................................................800
32439.Suriname 1963. 10G + 1982. 5G + 1985. 25G + 1986. 100G T:UNC Suriname 1963. 10 Gulden +

1982. 5 Gulden + 1985. 25 Gulden + 1986. 100 Gulden C:UNC ..........................................................2 000
32440.Suriname 1986. 1G "0079262460" T:UNC Suriname 1986. 1 Gulden "0079262460" C:UNC Krause

P#116i ...................................................................................................................................................3 000
32441.Suriname 1986. 10G T:I  Suriname 1986. 10 Gulden C:UNC Krause P#131 .......................................4 000
32442.Suriname 1986. 25G T:I  Suriname 1986. 25 Gulden C:UNC Krause P#132 .......................................2 000
32443.Suriname 1986. 100G T:I  Suriname 1986. 100 Gulden C:UNC Krause P#133a(2) ............................2 000
32444.Suriname 1986. 250G T:I  Suriname 1986. 250 Gulden C:UNC Krause P#134 ...................................2 000
32445.Svájc 1961. 50Fr "Galli - Iklé - Kunz" T:III Switzerland 1961. 50 Francs "Galli - Iklé - Kunz" C:F

Krause P#48b.41 ................................................................................................................................16 000
32446.Svájc 1973. 10Fr "85M 068600" + 20Fr "89H 093737" T:III folt Switzerland 1973. 10 Francs "85M

068600" + 20 Francs "89H 093737" C:F spotted Krause P# 45, P# 46 ..............................................11 000
32447.Svájc 1973. 20Fr "93N 063698" T:III Switzerland 1973. 20 Francs "93N 063698" C:F Krause P# 46 .8 000
32448.Svájc 1977. 10Fr T:F Switzerland 1977. 10 Francs C:F .......................................................................3 000
32449.Svájc 1980. 10Fr "79K0277816" + 20Fr "78S0875895" T:III Switzerland 1980. 10 Francs

"79K0277816" + 20 Francs "78S0875895" C:F ....................................................................................5 000
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32450.Svédország 1968. 10K "A Svéd Királyi Bank 300. évfordulója ", "0000706" sorszámmal,
díszmappában T:I a mappán kis folt /  Sweden 1968. 10 Kronor "The 300th Anniversary of Sveriges
Riksbank" with serial number "0000706", in a decorative folder C:UNC small spots on the folder
Krause P#56 .........................................................................................................................................7 000

32451.Szerbia 1893. 10D T:F folt, kis szakadás Serbia 1893. 10 Dinara C:F spot, small tear Krause P#10 ..5 000
32452.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D + 1942. 50D + 500D T:III,III- szakadás, folt Serbia /

German Occupation 1941. 100 Dinara + 1942. 50 Dinara + 500 Dinara C:F,VG tear, spot .................1 600
32453.Szíria 2009. 50P T:I  Syria 2009. 50 Pounds C:UNC  Krause P#112 ...................................................1 200
32454.Szíria 2021. 2000P (5db) sorszámkövetők T:XF,VF Syria 2021. 2000 Pounds (5pcs) consecutive

serials C:XF,VF Krause P#117 .............................................................................................................5 000
32455.Szlovénia 1992. 10T + 20T + 50T + 100T T:III közte szép papír Slovenia 1992. 10 Tolarjev + 20

Tolarjev + 50 Tolarjev + 100 Tolarjev C:F fine paper in it .....................................................................1 600
32456.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 500R T:III,III- Russian Socialist Federated Soviet

Republic 1918. 500 Roubles C:F,VG Krause 94 ...................................................................................2 000
32457.Szomália 1991. 50Sh "AD 2142070" T:I Somalia 1991. 50 Shillings "AD 2142070" C:UNC  Krause

P#R2 .....................................................................................................................................................2 000
32458.Szomália 1996. 500Sh "A176 641748" T:I-  Somalia 1996. 500 Shilin "A176 641748" C:AU  Krause

36 ..........................................................................................................................................................2 000
32459.Szomália 1996. 1000Sh "D196 494472 " T:I-  Somalia 1996. 1000 Shilin "D196 494472" C:AU 

Krause 37 ..............................................................................................................................................2 000
32460.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1R német leírással T:I

Soviet Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 1 Ruble with german description
C:AU Krause P#81 ................................................................................................................................2 000

32461.Szovjetunió 1937. 1Ch + 1938. 5R T:III Soviet Union 1937. 1 Chervonetz + 1938. 5 Rubles C:F
Krause P#202, P#215 ...........................................................................................................................3 000

32462.Szovjetunió 1937. 10Ch T:III Soviet Union 1937. 10 Chervontsev C:F Krause P#205 .........................3 000
32463.Szovjetunió 1947. 10R T:II- sarokhiány, szabad szemmel alig kivehető, apró ly. / Soviet Union

1947. 10 Rubles C:VF missing corner, bearly visible hole to the naked eye  Krause P#225 ...............9 000
32464.Szovjetunió 1961. 10R (2x) + 25R (4x) T:II--III fo. Soviet Union 1961. 10 Rubles (2x) + 25 Rubles

(4x) C:VF-F spotted ...............................................................................................................................1 200
32465.Szudán 1993. 10D "HG 5042664" T:I Sudan 1993. 10 Dinars "HG 5042664" C:UNC Krause P#52a ....800
32466.Szudán 2006. 1P + 2P + 2015. 5P T:I  Sudan 2006. 1 Pound + 2 Pounds + 2015. 5 Pounds C:Unc

Krause 64., 65., 75.c .............................................................................................................................2 400
32467.Tanzánia 2010. 500Sh T:I  Tanzania 2010. 500 Shilling C:UNC  Krause P#40 ...................................2 000
32468.Tibet DN (1942) 100S T:VG szakadás, anyaghiány Tibet ND (1942) 100 Srang C:VF tear, material

error Krause P#11a .............................................................................................................................10 000
32469.Törökország 1979. 10L "B27 083520" T:III szép papír Turkey 1979. 10 Lira "B27 083520" C:F nice

paper Krause P#192 ................................................................................................................................500
32470.Trinidad és Tobago 2020. 1$ T:I  Trinidad and Tobago 2020. 1 Dollar C:UNC  Krause P#60a ...........1 200
32471.Türkmenisztán DN (1993) 1M "AB 0534268" T:II Turkmenistan ND (1993) 1 Manat "AB 0534268"

C:XF Krause P#1 .....................................................................................................................................500
32472.Türkmenisztán 2005. 50M "AB 0489255" T:I Turkmenistan 2005. 50 Manat "AB 0489255" C:UNC

Krause P#17 ............................................................................................................................................500
32473.Uganda 2010. 20.000Sh T:UNC Uganda 2010. 20.000 Shilligs C:UNC ...............................................8 000
32474.Új-Kaledónia 1942. 50c T:VG New Caledonia 1942. 50 Centimes C:VG .............................................8 000
32475.Ukrajna 1991. 25K (2x) + 100K + 1992. 100K (9x) + 1000K (3x) T:III közte szakadás, folt Ukraine

1991. 25 Karbovantsiv (2x) + 100 Karbovantsiv + 1992. 100 Karbovantsiv (9x) + 1000 Karbovantsiv
(3x) C:F tear, spot .................................................................................................................................1 400

32476.Ukrajna 1992. 1H + 1995. 10.000K német nyelvű leírással T:I Ukraine 1992. 1 Hryvnia + 1995.
10.000 Karbonavets with german description C:UNC Krause P# 94, P# 103 ......................................2 000

32477.Ukrajna 1992. (1996) 1H + Venezuela 1995. 20B + Kazahsztán 2006. 200T + Fülöp-szigetek 2012.
50P T:III Ukraine 1992 (1996) 1 Hryvnia + Venezuela 1995 20 Bolivares + Kazakhstan 2006. 200
Tenge + Philippines 2012. 50 Piso C:G ................................................................................................1 200

32478.Ukrajna 2011. 1H (7x) T:1 Ukraine 2011. 1 Hryvnia (7x) T:UNC ..........................................................1 000
32479.Uruguay 1975. 500P "0,50NP" felülbélyegzéssel, német nyelvű leírással T:I- Uruguay 1975. 500

Pesos with "0,50 Nuevos Pesos" overprint, with german description C:AU Krause P#54 ....................2 000
32480.Venezuela 1990. 10B német nyelvű leírással T:I Venezuela 1990. 10 Bolívares C:UNC Krause P#

61 ..........................................................................................................................................................1 400
32481.Venezuela 2007-2018. 2B-20.000B (9xklf) T:UNC Venezuela 2007-2018. 2 Bolívares - 20.000

Bolívares (9xdiff) C:UNC .......................................................................................................................1 000
32482.Venezuela 2007-2020. 2B-500.000B (10xklf) T:UNC Venezuela 2007-2020. 2 Bolívares - 500.000

Bolívares (10xdiff) C:UNC .....................................................................................................................1 000
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32483.Venezuela 2012. 2B + 2018. 2B + 5B + 10B T:I,I- Venezuela 2012. 2 Bolivares + 2018. 2 Bolivares
+ 5 Bolivares + 10 Bolivares C:UNC,AU ...............................................................................................1 400

32484.Venezuela 2012-2019. 2B-50.000B (10xklf) T:UNC Venezuela 2012-2019. 2 Bolívares - 50.000
Bolívares (10xdiff) C:UNC .....................................................................................................................1 000

32485.Venezuela 2018. 2B + 5B + 10B + 20B + 50B + 100B + 200B + 500B T:I Venezuela 2018. 2
Bolivares + 5 Bolivares + 10 Bolivares + 20 Bolivares + 50 Bolivares + 100 Bolivares + 200
Bolivares + 500 Bolivares C:UNC .........................................................................................................5 000

32486.Vietnam 1987-1991. 200D-5000D (7db, 4xklf) T:I--III Vietnam 1987-1991. 200 Dong - 5000 Dong
(7pcs, 4xdiff) C:AU-F .............................................................................................................................1 600

32487.Vietnam 1988. 500D "NF 6340204" T:III kis folt Vietnam 1988. 500 Dong "NF 6340204" C:F small
spot Krause P#101a .................................................................................................................................500

32488.Zaire 1977. 10Z T:III Zaire 1977. 10 Zaire C:F Krause P#23.b .............................................................1 600
32489.Zaire 1972. 10ZRN kivágott arcképpel, német nyelvű leírással T:III Zaire 1972. 10 Zaires with cut

out face, with german description C:F Krause P# 23 ............................................................................2 000
32490.Zaire 1979. 1Z T:I- Zaire 1979. 1 Zaire C:AU Krause P#19 ..................................................................1 600
32491.Zaire 1991. 20.000Z német nyelvű leírással T:I Zaire 1991. 20.000 Zaires with german description

C:UNC Krause P# 39 ............................................................................................................................2 000
32492.Zambia 1980-1988. 2K T:I- Zambia 1980-1988. 2 Kwacha C:AU  Krause#24 ........................................500
32493.Zambia 1980-2012. 2K-50K (5xklf) T:I-III szép papír Zambia 1980-2012. 2 Kwacha - 50 Kwacha

(5xdiff) C:UNC-F fine paper Krause P#24-26, #28, #49 .......................................................................1 600
32494.Zambia 2005. 5000K "FB/03 9859322" T:I Zambia 2005. 5000 Kwacha "FB/03 9859322" C:UNC

Krause 45.b ...........................................................................................................................................4 000
32495.Zambia 2006. 500K "DJ/03 8259588" T:I Zambia 2006. 500 Kwacha "DJ/03 8259588" C:UNC

Krause 43.e ...........................................................................................................................................2 000
32496.Zambia 2012. 2K "AA/12 1454919" T:I- Zambia 2012. 2 Kwacha "AA/12 1454919" C:AU Krause

P#49a .......................................................................................................................................................500
32497.Zambia DN (1986-1988) 5K "45/C 165253" T:I- Zambia ND (1986-1988) 5 Kwacha "45/C 165253"

C:AU Krause P#25d .................................................................................................................................500
32498.Zambia DN (1986-1988) 10K "128/D 922594" T:II Zambia ND (1986-1988) 10 Kwacha "128/D

922594" C:XF Krause P#26e ...................................................................................................................500
32499.Vegyes: Zambia DN (1986-1988) 10K + 50K + Malawi 2015. 20K + Nigeria 2016. 5 N T:I,I- Mixed:

Zambia ND (1986-1988) 10 Kwacha + 50 Kwacha + Malawi 2015. 20 Kwacha + Nigeria 2016. 5
Naira C:UNC,AU ...................................................................................................................................1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
32500.Amerikai Egyesült Államok 1883. 1$ Ag "Morgan" T:2- patina, kis ph USA 1883. 1 Dollar Ag

"Morgan" C:VF patina, small edge error  Krause KM#110 ..................................................................16 000
32501.Amerikai Egyesült Államok 1887. 1c bronz "Indián fej" T:VF patina, ph USA 1887. 1 Cent bronze

"Indian Head" C:VF patina, edge error Krause KM#90a .......................................................................1 200
32502.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Columbiai fél dollár" T:1--2 USA 1893. 1/2 Dollars Ag

"Columbian Half-Dollar" C:AU-XF Krause KM#117 ..............................................................................9 500
32503.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolumbiai világkiállítás" T:VF,F ph.  USA 1893. 1/2

Dollar Ag "World Columbian Exposition Chicago" C:VF,F edge error  Krause KM#117 .......................6 000
32504.Amerikai Egyesült Államok 1894. 1c bronz "Indián fej" T:VF USA 1894. 1 Cent bronze "Indian

head" C:VF Krause KM#90a ...............................................................................................................20 000
32505.Amerikai Egyesült Államok 1917-1930. 1/4D Ag "Liberty" + 1976. 1/2D Ag "Kennedy" T:1-,3 United

States 1917-1930. 1/4 Dollar Ag "Liberty" + 1976. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU-F ...........................3 600
32506.Amerikai Egyesült Államok 1918. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3 patina USA 1918. 1/2 Dollar Ag

"Walking Liberty" C:F patina .................................................................................................................3 000
32507.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" kapszulában T:2 karc USA 1921. 1 Dollar Ag

"Morgan" in capsule C:XF scratch Krause KM#110 ............................................................................13 000
32508.Amerikai Egyesült Államok 1927. 1/4$ Ag + 1953. 1d Ag "Roosevelt" T:VG,VF USA 1927. 1/4

Dollar Ag + 1953. 1 Dime Ag "Roosevelt" C:VG,VF ..............................................................................1 800
32509.Amerikai Egyesült Államok 1934-1980. 1c-1$ (7xklf) mind fóliacsomagolásban T:UNC-F USA

1934-1980. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) all in foil packing C:UNC-F ..........................................................7 000
32510.Amerika Egyesült Államok 1936. 25c Ag "Washington" + 1959-1966. 1c bronz "Lincoln"

(15db/14xklf) "9902" sorszámú "Lincoln Memorial Cents" kartonlapon T:1-,2 USA 1936. 25 Cents
Ag "Washington" + 1959-1966. 1 Cent bronze "Lincoln" (15pcs/14xdiff) on a "9902" serial number
"Lincoln Memorial Cents" cardboard sheet C:AU,XF ............................................................................3 800

32511.Amerikai Egyesült Államok 1940-1943. 10c Ag "Mercury" (2xklf) T:XF,VF patina USA 1940-1943.
10 Cents Ag "Mercury" (2xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#140 .........................................................2 200

32512.Amerikai Egyesült Államok 1941-1964. 5c "Jefferson" + 1D Ag "Mercury" (2xklf) + 1D Ag
"Roosevelt" (4x) T:XF-VF USA 1941-1964. 5 Cents "Jefferson" + 1 Dime Ag "Mercury" (2xdiff) + 1
Dime Ag "Roosevelt" (4x) C:XF-VF .......................................................................................................3 000
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32513.Amerikai Egyesült Államok 1942. 25c Ag + 1943. 25c Ag T:1-,2 USA 1942. 25 Cent Ag + 1943. 25
Cent Ag C:AU,XF ..................................................................................................................................3 000

32514.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c acél "Lincoln" (3xklf: D verdejel, S verdejel és verdejel nélkül)
fóliacsomagolásban, újrafeldolgozott érmék T:AU patina USA 1943. 1 Cent steel "Lincoln" (3xdiff: D
mintmark, S mintmark, and without mintmark) in foil packing, reprocessed coins C:AU patina
Krause KM#132a.var ............................................................................................................................2 000

32515.Amerikai Egyesült Államok 1946S 1/2$ Ag "Booker T. Washington" T:1- USA 1946S 1/2 Dollar Ag
"Booker T. Washington" C:AU Krause KM#198 ..................................................................................12 000

32516.Amerikai Egyesült Államok 1946-1946D 10c Ag "Roosevelt" (2xklf) T:XF-VF patina USA
1946-1946D 10 Cents Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:XF-VF patina Krause KM#195 .................................1 600

32517.Amerikai Egyesült Államok 1947. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) különböző verdejelek T:XF-VF patina,
az egyiken karc USA 1947. 10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) with different mintmarks C:XF-VF
patina, scratch on one Krause KM#195 ................................................................................................2 200

32518.Amerikai Egyesült Államok 1948-1950. 10c Ag "Roosevelt" (4xklf) T:VF-F patina, kis ph az egyiken
USA 1948-1950. 10 Cents Ag "Roosevelt" (4xdiff) C:VF-F patina, small edge error on one Krause
KM#195 .................................................................................................................................................3 000

32519.Amerikai Egyesült Államok 1951. 1/2$ Ag "Franklin" fóliacsomagolásban T:VF patina USA 1951.
1/2 Dollar Ag "Franklin" in foil packing C:VF patina Krause KM#199 ...................................................4 000

32520.Amerikai Egyesült Államok 1951-1953. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) T:VF patina, kis ph USA
1951-1953. 10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:VF patina, small edge error Krause KM#195 .............2 200

32521.Amerikai Egyesült Államok 1951-1956. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) T:XF-F patina USA 1951-1956.
10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:XF-F patina Krause KM#195 .........................................................2 200

32522.Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "George Washington Carver - Booker T. Washington"
T:AU,XF karc USA 1952. 1/2 Dollar Ag "George Washington Carver - Booker T. Washington"
C:AU,XF scratch Krause KM#200 .......................................................................................................15 000

32523.Amerikai Egyesült Államok 1953-1956. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) T:AU-VF patina USA 1953-1956.
10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:AU-VF patina  Krause KM#195 .....................................................2 200

32524.Amerikai Egyesült Államok 1954. 1/2$ Ag "Franklin" T:F patina USA 1954. 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:F patina Krause KM#199 ...................................................................................................................2 600

32525.Amerikai Egyesült Államok 1957-1960. 10c Ag "Roosevelt" (4xklf) T:AU-F patina USA 1957-1960.
10 Cents Ag "Roosevelt" (4xdiff) C:AU-F patina  Krause KM#195 .......................................................2 800

32526.Amerikai Egyesült Államok 1957-1964. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) T:AU-VF patina USA 1957-1964.
10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:AU-VF patina  Krause KM#195 .....................................................2 200

32527.Amerikai Egyesült Államok 1959D 1/2$ Ag "Franklin" T:2- patina USA 1959D 1/2 Dollar Ag
"Franklin" C:VF patina Krause KM#199 ................................................................................................5 000

32528.Amerikai Egyesült Államok 1959-1979. 1c (15db) + 1974-1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" sérült "Stock
Book" érmetartóban T:vegyes USA 1959-1979. 1 Cent + 1974-1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" in
damaged "Stock Book" coin folder C:mixed ..........................................................................................1 400

32529.Amerikai Egyesült Államok 1960-1962. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) T:XF,VF patina USA 1960-1962.
10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:XF,VF patina  Krause KM#195 .....................................................2 200

32530.Amerikai Egyesült Államok 1961-1964. 10c Ag "Roosevelt" (3xklf) T:AU-VF patina USA 1961-1964.
10 Cents Ag "Roosevelt" (3xdiff) C:AU-VF patina  Krause KM#195 .....................................................2 200

32531.Amerikai Egyesült Államok 1962. 1/2$ Ag "Franklin" fóliacsomagolásban T:VF patina USA 1962.
1/2 Dollar Ag "Franklin" in foil packing C:VF patina Krause KM#199 ...................................................4 000

32532.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor fóliatokban, mellette Philadelphia
verde műanyag zseton T:1 USA 1963. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in foil packing, with
plastic jeton of the Philadelphia mint C:UNC ........................................................................................3 000

32533.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" fóliacsomagolásban T:UNC patina USA
1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" in foil packing C:UNC patina Krause KM#202 ...................................4 600

32534.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1c - 1/2$ (5xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban T:UNC 
USA 1965. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in foil packing C:UNC ..................................................4 000

32535.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1968D 1/4$ "Washington" Cu-Ni + 1971. 1$
Cu-Ni "Eisenhower" (3db) T:XF,VF USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1968D 1/4 Dollar
"Washington" Cu-Ni + 1971. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (3pcs) C:XF,VF ..........................................2 000

32536.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1c-1/4$ (4xklf) + 1/2$ Ag "Kennedy" forgalmi sor törött plasztik- és
papírtokban tokban T:1 USA 1966. 1 Cent - 1/4 Dollar + 1/2 Dollar Ag "Kennedy" coin set in
cracked plastic and paper case C:UNC ................................................................................................3 000

32537.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 karc USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF scratched Krause KM#202a .........................................................................................................2 000

32538.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU  Krause KM#202a ........................................................................................................................2 000

32539.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti, sérült tokban T:PP  USA
1971S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original, damaged case C:PP .........................................6 000

32540.Amerikai Egyesült Államok 1972S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1972S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000
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32541.Amerikai Egyesült Államok 1973S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti, sérült tokban T:PP  USA
1973S 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original, damaged case C:PP ............................................6 000

32542.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti, sérült tokban T:PP  USA
1976S 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original, damaged case C:PP ............................................6 000

32543.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/4$ Ag "Washington" + 1/2$ Ag "Kennedy" + 1$ Ag
"Eisenhower" "Bicentennial" szettben, műanyag vákuum csomagolásban és karton keretben, angol
nyelvű tájékoztatóval, eredeti piros műbőr borítékban T:UNC,AU kissé viseltes boríték  USA 1976S
1/4 Dollar "Washington" + 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1 Dollar "Eisenhower" "Bicentennial" in set, in
plastic vacuum packaging with cardboard frame and a description in english. In it's original red faux
leather envelope C:UNC,AU somewhat worn envelope .......................................................................8 000

32544.Amerikai Egyesült Államok 1977S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti, sérült, hiányos tokban T:PP 
USA 1977S 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original, damaged case with missing pieces C:PP ...3 000

32545.Amerikai Egyesült Államok 1978S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1978S 1
Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case C:PP ...........................................................................6 000

32546.Amerikai Egyesült Államok 1979. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban T:UNC  USA
1979. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing C:UNC .............................................................2 000

32547.Amerikai Egyesült Államok 1979D 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban T:UNC 
USA 1979D 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing C:UNC ...................................................2 000

32548.Amerikai Egyesült Államok 1980P 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor műanyag csomagolásban T:UNC 
USA 1980P 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing C:UNC ....................................................2 000

32549.Amerikai Egyesült Államok 1982. 1c Zn + 1982P 5c-1/2$ Cu-Ni (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban
T:UNC USA 1982. 1 Cent + 1982P 5 Cent Zn - 1/2 Dollar Cu-Ni (4xdiff) coin set in plastic case
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

32550.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor + verdei zseton eredeti tokban T:PP 
USA 1982S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set + mint token in original case C:PP .............................6 000

32551.Amerikai Egyesült Államok 1982D 1/2D Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC USA 1982D 1/2 Dollars Ag "George Washington, 250th Birth
Anniversary" with certificate, in display case C:UNC Krause KM#208 .................................................8 500

32552.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1983S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

32553.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" eredeti,
sorszámozott karton díszcsomagolásban T:PP patina, a csomagolás kissé kopott USA 1983S 1
Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" in original, serial numbered cardboard decorative
packaging C:PP patina, the packing slightly worn Krause KM#209 ......................................................9 000

32554.Amerikai Egyesült Államok 1983-1984. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2 USA 1983-1984. 1/4 Dollar
Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF .................................................................................................................800

32555.Amerikai Egyesült Államok 1983-2007. 1$ Ag (8xklf) forgalomba nem került emlékkiadások, 6db
tanúsítvánnyal, kitöltetlen tulajdonosi lappal, az "Ezüst USA dollárok" sorozat karton dísztokjában
T:PP USA 1983-2007. 1 Dollar Ag (8xdiff) non-circulating commemorative coins, with 6 certificate
and a blank owner's sheet, in a "Silver USA dollars" decorative cardboard case C:PP .....................70 000

32556.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1984S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

32557.Amerikai Egyesült Államok 1984P 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" eredeti,
sorszámozott karton díszcsomagolásban T:BU patina, a csomagolás kissé kopott USA 1984P 1
Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" in original, serial numbered cardboard decorative
packaging C:BU patina, the packing slightly worn Krause KM#210 .....................................................9 000

32558.Amerikai Egyesült Államok 1985S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1985S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

32559.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP
fo. USA 1986S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP spotted ........6 000

32560.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1$ Ag tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP kis patina  USA 1986S
1 Dollar Ag with certificate in display case C:PP small patina  Krause KM#273 .................................18 000

32561.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP 
USA 1987S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP ..........................6 000

32562.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC (eredetileg PP) USA 1987. 1 Dollar Ag "200th Anniversary of
the Constitution" with certificate, in display case C:UNC (originally PP) Krause KM#220 ..................12 000

32563.Amerikai Egyesült Államok 1988P 1c-1/2$ (5xklf) + "Philadelphia" zseton forgalmi sor lezárt
fóliatokban + 1988D 1c-1/2$ (5xklf) + "Denver" zseton forgalmi sor lezárt fóliatokban, közös
borítékban, tanúsítvánnyal, megrendelőlappal T:UNC,AU USA 1988P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) +
"Philadelphia" jeton coin set in enclosed foil packing + 1988D 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) + "Denver"
jeton coin set in enclosed foil packing. Together in envelope, with certificate and mail order form
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

32564.Amerikai Egyesült Államok 1988S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP 
USA 1988S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP ..........................6 000

32565.Amerikai Egyesült Államok 1988S 1$ Ag "Szöuli Olimpia 1988" tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC
(eredetileg PP) USA 1988S 1 Dollar Ag "Seoul Olympics 1988" with certificate, in display case
C:UNC (originally PP) Krause KM#222 .................................................................................................9 000
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32566.Amerikai Egyesült Államok 1988S 1$ Ag tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  USA 1988S 1 Dollar Ag
with certificate in display case C:PP  Krause KM#273 ........................................................................18 000

32567.Amerikai Egyesült Államok 1989S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP 
USA 1989S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case with certificate C:PP ..........................6 000

32568.Amerikai Egyesült Államok 1990P 1c-1/2$ (5xklf) + "Philadelphia" zseton forgalmi sor lezárt
fóliatokban + 1990D 1c-1/2$ (5xklf) + "Denver" zseton forgalmi sor lezárt fóliatokban, közös
borítékban, tanúsítvánnyal, megrendelőlappal T:UNC,AU USA 1990P 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) +
"Philadelphia" jeton coin set in enclosed foil packing + 1990D 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) + "Denver"
jeton coin set in enclosed foil packing. Together in envelope, with certificate and mail order form
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

32569.Amerikai Egyesült Államok 1990S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP  USA 1990S 1
Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP ........................................................................6 000

32570.Amerikai Egyesült Államok 1992P 1$ Ag "Amerika felfedezésének 500. évfordulója"
tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  USA 1992P 1 Dollar Ag "Columbus quincentenary" with
certificate in display case C:PP  Krause KM#238 ...............................................................................14 000

32571.Amerikai Egyesült Államok 1993S 1/2$ Ag "Jognyilatkozat" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  USA
1993S 1/2 Dollar Ag "Bill of Rights" with certificate, in display case C:PP Krause KM#240 .................8 000

32572.Amerikai Egyesült Államok 1993D 1$ Ag "Jognyilatkozat" tanúsítvánnyal, dísztokban T:UNC USA
1993D 1 Dollar Ag "Bill of Rights" with certificate, in display case C:UNC  Krause KM#241 ..............12 000

32573.Amerikai Egyesült Államok 1995. 1/2$ Cu-Ni "II. világháború végének 50. évfordulója"
tanúsítvánnyal, díszdobozban T:PP  USA 1995. 1/2 Dollar Cu-Ni "50th Anniversary of WWII" with
certificate, in display case C:PP  Krause KM#243 ................................................................................6 000

32574.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ aranyozott Cu-Ni "50 Állam" (50xklf), nagyalakú karton
berakóban, mely az Egyesült Államok térképét ábrázolja T:1-2 USA 1999-2008. 1/4 Dollar gilt
Cu-Ni "50 States Quarters" (50xdiff) in big sized cardboard binder depicting the map of the USA
C:UNC-XF .............................................................................................................................................7 000

32575.Amerikai Egyesült Államok 2000S 1/4$ Ag (5xklf) "50 állam negyed dollárosok" műanyag tokos
szettben, benne: New Hampshire, Massachusetts, Maryland, South Carolina, Virginia T:PP tok
repedt USA 2000S 1/4 Dollar Ag (5xdiff) "50 State Quarters" set in plastic case, with: New
Hampshire, Massachusetts, Maryland, South Carolina, Virginia C:PP case cracked ...........................9 000

32576.Amerikai Egyesült Államok 2000-2015. 25c Cu-Ni (12xklf) különböző forgalmi emlékkiadások
(szövetségi államok, nemzeti parkok) T:AU,XF néhányon kis karc USA 2000-2015. 25 Cents Cu-Ni
(12xdiff) different circulating commemorative coins (federal states, national parks) C:AU,XF small
scratch on a few ....................................................................................................................................3 600

32577.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1$ Ag "American Silver Eagle" kapszulában T:1 halvány patina
USA 2001. 1 Dollar Ag "American Silver Eagle" in capsule C:UNC faint patina Krause KM#273 ......24 000

32578.Amerikai Egyesült Államok 2004D 5c Cu-Ni (2xklf) + 2004S 5c Cu-Ni (2xklf) + 2004P 5c Cu-Ni
(2xklf) "Utazás Nyugat felé sorozat" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP USA 2004D 5 Cents Cu-Ni
(2xdiff) + 2004S 5 Cents Cu-Ni (2xdiff) + 2004P 5 Cents Cu-Ni (2xdiff) "Westward Journey Nickel
Series" in original case with certificate C:PP .........................................................................................3 000

32579.Amerikai Egyesült Államok 2005S 1/4$ Ag (5xklf) "50 állam negyed dollárosok" műanyag tokos
szettben, benne: California, Minnesota, Oregon, Kansas, West Virginia T:PP USA 2005S 1/4 Dollar
Ag (5xdiff) "50 State Quarters" set in plastic case, with: California, Minnesota, Oregon, Kansas,
West Virginia C:PP ................................................................................................................................9 000

32580.Amerikai Egyesült Államok 2006S 25c Cu-Ni (5xklf) klf "Szövetségi Államok" emlékérmék eredeti,
kissé sérült dísztokban T:PP USA 2006S 25 Cents Cu-Ni (5xdiff) diff. non-circulating
commemorative coins from the "50 State Quarters" series in slightly damaged plastic case C:PP .....3 000

32581.Amerikai Egyesült Államok 2007S 1c-1$ (5xklf) forgalmi szett eredeti tokjában T:PP kis patina USA
2007S 1 Cent - 1 Dollar (5xdiff) coin set in original case C:PP small patina .........................................3 000

32582.Amerikai Egyesült Államok 2013S 1/4$ Ag (5xklf) "Gyönyörű Amerika negyed dollárosok" plasztik
tokos szettben, tanúsítvánnyal, papírtokban T:PP műanyag tok karcos USA 2013S 1/4 Dollars Ag
(5xdiff) "America the Beautiful Quarters" in plastic case, with certificate and paper case C:PP plastic
case is scratched ..................................................................................................................................9 000

32583.Amerikai Egyesült Államok 2019S 1$ "American Innovation - Delaware" karton díszcsomagolásban
T:PP (Reverse Proof) USA 2019S 1 Dollar "American Innovation - Delaware" in decorative
cardboard case C:PP (Reverse Proof) ..................................................................................................6 000

32584.Andorra 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Andorra 2003. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .....................................................6 000

32585.Aruba 1986. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokban T:UNC kis
patina Aruba 1986. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Utrecht Mint" token in plastic case
C:UNC small patina ...............................................................................................................................3 600

32586.Aruba 1987. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
patina, kissé kopott tok Aruba 1987. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in
cardboard case C:UNC patina, slightly worn case ................................................................................2 000

32587.Aruba 1988. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton és műanyag
dísztokban T:1 Aruba 1988. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) + "Aruba" token in set, in cardboard and
plastic case C:UNC ...............................................................................................................................2 000
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32588.Aruba 1989. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
patina Aruba 1989. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in cardboard case
C:UNC patina ........................................................................................................................................2 200

32589.Aruba 1990. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
patina, kissé sérült tok Aruba 1990. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in
cardboard case C:UNC patina, slightly damaged case .........................................................................2 000

32590.Aruba 1991. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
kis patina Aruba 1991. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in cardboard
case C:UNC small patina ......................................................................................................................2 200

32591.Aruba 1992. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
gyűrött tok Aruba 1992. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in cardboard
case C:UNC creased case ....................................................................................................................2 000

32592.Aruba 1993. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
Aruba 1993. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in cardboard case C:UNC
...............................................................................................................................................................2 200

32593.Aruba 1994. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC a
tok ragasztása elengedett Aruba 1994. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set,
in cardboard case C:UNC the gluing of the case is loose .....................................................................2 000

32594.Aruba 1995. 5c - 2 1/2Fl (6xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC
Aruba 1995. 5 Cents - 2 1/2 Florin (6xdiff) coin set + "Aruba" token in set, in cardboard case C:UNC
...............................................................................................................................................................2 200

32595.Aruba 1996. 5c - 5Fl (7xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC Aruba
1996. 5 Cents - 5 Florin (7xdiff) coin set + "Aruba" token in cardboard case C:UNC ...........................3 000

32596.Aruba 1997. 5c - 5Fl (7xklf) forgalmi sor + "Aruba" zseton szettben, karton dísztokban T:UNC Aruba
1997. 5 Cents - 5 Florin (7xdiff) coin set + "Aruba" token in cardboard case C:UNC ...........................3 000

32597.Ascension-sziget 1984. 50p Cu-Ni "András herceg látogatása" + Szent Ilona 1984. 50p Cu-Ni
"András herceg látogatása". A két érme közös, sorszámozott "29262" karton dísztokban T:1
díszlapon a ragasztás elengedett  Ascension Island 1984. 50 Pence Cu-Ni "Royal Visit of Prince
Andrew" + Saint Helena 1984. 50 Pence Cu-Ni "Royal Visit of Prince Andrew". The two coins
together in cardboard case with "29262" serial number C:UNC glue got loose on the cardboard
case .......................................................................................................................................................4 000

32598.Ausztrália 1910. 1Sh Ag "VII. Eduárd" (5,62g) T:1- patina Australia 1910. 1 Shilling Ag "Edward
VII" (5,62g) C:AU patina Krause KM#20 .............................................................................................90 000

32599.Ausztrália 1917. 1p bronz "V. György" + Dánia 1917. 25Ö Ag T:2,2- patina  Australia 1917. 1 Penny
Bronze "George V" + Denmark 1917. 25 Öre Ag C:XF,VF patina Krause KM#23, #785 .....................3 000

32600.Ausztrália 1935. 1p bronz "V. György" T:2,2- karc Australia 1935. 1 Penny bronze "George V"
C:XF,VF scratch Krause KM#23 ...........................................................................................................3 000

32601.Ausztrália 1954. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:VF Australia 1954. 1 Shilling Ag "Elisabeth II" C:VF .............1 800
32602.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF patina, karc, kis ph Australia 1966. 50 Cents Ag

"Elizabeth II" C:XF patina, scratch, small edge error  Krause KM#67 ..................................................3 000
32603.Ausztrália 1970-2015. 50c (5xklf, ebből 4db forgalmi emlékpénz) T:AU,XF Australia 1970-2015. 50

Cents (5xdiff, within 4pcs circulating commemorative coins) C:AU,XF .................................................2 600
32604.Ausztrália 1981. 1c-50c (6xklf) forgalmi sor műbőr tokban T:UNC patina Australia 1981. 1 Cent - 50

Cents (6xdiff) coin set in faux leather case C:UNC patina ....................................................................3 000
32605.Ausztria ~1200. Bécsi fillér Ag (0,68g) T:Vf kitörés, patina Austria ~1200. (Friesach) Pfennig Ag

(0,68g) C:VF cracked, patina ................................................................................................................1 800
32606.Ausztria 1529. 1pf Ag "I. Ferdinánd" (0,33g) T:XF Austria 1529. 1 Pfennig Ag "Ferinand I" (0,33g)

C:XF ......................................................................................................................................................2 000
32607.Ausztria ~1546-1555. Tallér Ag "I. Ferdinánd" (28,61g) T:2-,3 Austria ~1546-1555. Thaler Ag

"Ferdinand I" (28,61g) C:VF,F Davenport 8014 ..................................................................................70 000
32608.Ausztria 1624. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,41g) T:3  Austria 1624. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,41g)

C:F ........................................................................................................................................................3 000
32609.Ausztria 1631. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,24g) + Lengyelország / Dél-Poroszország 1797B 1gr Cu "II.

Frigyes Vilmos" T:3  Austria 1631. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,24g) + Poland / South Prussia
1797B 1 Grossus Cu "Friedrich Wilhelm II" C:F ....................................................................................3 000

32610.Ausztria 1677. 6kr Ag "I. Lipót" Bécs T:2,2- patina Austria 1677. 6 Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna
C:XF,VF patina Krause KM#1185 .......................................................................................................20 000

32611.Ausztria 1688. 2pf billon "I. Lipót" (0,34g) T:2- Austria 1688. 2 Pfennig billon "Leopold I" (0,34g)
C:VF Krause KM#1195 .........................................................................................................................3 000

32612.Ausztria 1747WI 1kr Ag "Lotharingiai Ferenc" Boroszló T:XF patina Ausztria 1747WI 1 Kreuzer Ag
"Franz of Lorraine" Breslau C:XF patina Krause KM#2009.1 ...............................................................5 000

32613.Ausztria 1753HA 1kr billon "I. Ferenc" Hall T:2 patina Austria 1753HA 1 Kreuzer billon "Franz I"
Hall C:XF patina Krause KM#2009.1 ..................................................................................................10 000

32614.Ausztria 1764. 20kr Ag "Mária Terézia" T:2 Austria 1764. 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:XF
Krause KM#1814 ................................................................................................................................20 000
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32615.Ausztria 1765WI 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- patina, kis anyaghiba  Austria 1765WI 20 Kreuzer Ag
"Franz I" C:VF patina, small material error Krause KM#2028 ...............................................................9 500

32616.Ausztria 1782B 1/4kr Cu T:2- Austria 1782B 1/4 Kreuzer Cu C:VF Krause KM#2051.1 ......................3 600
32617.Ausztria 1783F 1/4kr Cu "II. József" Hall T:VF Austria 1783F 1/4 Kreutzer Cu "Joseph II" Hall C:VF

Krause KM#2051 ..................................................................................................................................3 000
32618.Ausztria 1795A 12kr Ag T:XF,VF patina, karc Austria 1795A 12 Kreutzer Ag C:XF,VF patina,

scratch Krause KM#2137 ....................................................................................................................30 000
32619.Ausztria / Salzburg 1804. 1kr Cu "III. Ferdinánd" T:VF karc Austria / Salzburg 1804. 1 Kreutzer Cu

"Ferdinand III" C:VF scratch Krause KM#491 .......................................................................................6 000
32620.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF vésett haj, patina, karc Austria 1806A 20 Kreuzer Ag

"Franz I" C:XF engraved hair, patina, scratch Krause KM#2141 ........................................................20 000
32621.Ausztria 1807A 15kr Cu "I. Ferenc" T:F patina, karc Austria 1807A 15 Kreuzer Cu "Franz I" C:F

patina, scratch Krause KM#2138 ..........................................................................................................1 200
32622.Ausztria 1815A 1/2 Tallér Ag "I. Ferenc" (14,40g) T:2 füllel / Austria 1815A 1/2 Thaler Ag "Francis

I" (14,40g) C:XF with ear Krause KM#2152 ........................................................................................36 000
32623.Ausztria 1817A 20kr Ag "I. Ferenc" T:1-,2 Austria 1817A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:AU,XF

Krause KM#2143 ................................................................................................................................22 000
32624.Ausztria 1820A 3kr Ag "Ferenc" T:VF patina  Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF patina

Krause KM# 2118 .................................................................................................................................3 000
32625.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina, karc Austria 1820A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF

patina, scratch Krause KM#2123 ........................................................................................................60 000
32626.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" Bécs T:3 ly. Austria 1820 5 Kreuzer Ag "Franz I" Vienna C:F hole

...............................................................................................................................................................1 200
32627.Ausztria 1829. 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 lyuktömött Austria 1829. 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F

plugged hole Krause KM#2145 .............................................................................................................2 200
32628.Ausztria 1836A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2 ph. / Austria 1836A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF

edge error ............................................................................................................................................12 000
32629.Ausztria 1837A Tallér Ag "V. Ferdinánd" (28,13g) T:XF kis ph., patina Austria 1837A Thaler Ag

"Ferdinand" (28,13g) C:XF small edge error, patina Krause KM#2240 ..............................................60 000
32630.Ausztria 1840A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2- ü. Austria 1840A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF ding

Krause KM#2191 ..................................................................................................................................5 000
32631.Ausztria 1840C 5kr Ag "I. Ferdinánd" T:2- ütésnyom Austria 1840C 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I"

C:VF ding Krause KM#2196 .................................................................................................................3 000
32632.Ausztria 1844C 20kr Ag "Ferdinánd" T:2- patina, karc Austria 1844C 20 Kreuzer Ag "Ferdinand"

C:VF patina, scratches Krause KM#2208 .............................................................................................4 000
32633.Ausztria 1848A 2kr Cu T:XF patina Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF patina Krause KM#2188 ......20 000
32634.Ausztria 1848A 2kr Cu T:AU patina  Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:AU patina Krause KM#2188 ....19 000
32635.Ausztria 1849C 6kr Ag T:VF patina  Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF patina  Krause KM#2200 ......2 200
32636.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1870. 20kr Ag T:1-,3 kis karc Austria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1870. 20

Kreuzer Ag C:AU,F slightly scratched ...................................................................................................3 800
32637.Ausztria 1851A 1/4kr Cu T:2,2- patina Austria 1851A 1/4 Kreuzer Cu C:XF,VF patina Krause

KM#2180 ...............................................................................................................................................2 000
32638.Ausztria 1858M 1kr Cu T:1-,2 ph., ü.  Austria 1858M 1 Kreuzer Cu C:AU,XF edge error, ding

Krause KM#2186 ................................................................................................................................14 000
32639.Ausztria 1859A 5/10kr Cu T:1- Austria 1859A 5/10 Kreuzer Cu C:AU .................................................7 000
32640.Ausztria 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1859A 1/4 Florin "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2214 ...............................................................................................................................................3 000
32641.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................4 000
32642.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patina Krause KM#2219 ........................................................................................................................8 000
32643.Ausztria 1868-1870. 10kr Ag (3xklf) T:F patina Austria 1868-1870. 10 Kreuzer Ag (3xdiff) C:F patina

...............................................................................................................................................................1 200
32644.Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:AU

Krause KM#2212 ..................................................................................................................................3 000
32645.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32646.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet / Ezüstlakodalom" Bécs T:VF patina, karc, ph.

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:VF patina,
scratch, edge error Krause X#M5 .......................................................................................................30 000

32647.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet / Ezüstlakodalom" Bécs T:VF patina, ph.
Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:VF patina,
edge error Krause X#M5 .....................................................................................................................60 000
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32648.Ausztria 1882. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph Austria 1882. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................7 000

32649.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................3 400

32650.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F karc Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
scratched Krause KM#2222 ..................................................................................................................2 800

32651.Ausztria 1888. 2Fl Ag "Ferenc József" (23,87g) T:3 ly. Austria 1888. 2 Florin Ag "Franz Joseph"
(23,87g) C:F hole ................................................................................................................................10 000

32652.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina, ph Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:VF patina, edge error Krause KM#2222 ............................................................................................3 400

32653.Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:XF,VF patina, ph Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu C:XF,VF patina, edge
error .......................................................................................................................................................2 000

32654.Ausztria 1882. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1882. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 400

32655.Ausztria 1885. 1kr Cu T:2 patina, korrózió  Austria 1885. 1 Kreuzer Cu C:XF patina, corrosion ..........1 000
32656.Ausztria 1890. 2Fl Ag "Ferenc József" (24,59g) T:2,2- fülnyom Austria 1890. 2 Florin Ag "Franz

Joseph" (24,59g) C:XF,VF earmark Krause KM#2233 .......................................................................38 000
32657.Ausztria 1891. 5/10kr Cu T:2 Austria 1891. 5/10 Kreuzer Cu C:XF  Krause KM#2184 ........................4 600
32658.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32659.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:3 patina Austria 1893-1895. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (4xdiff) C:F patina Krause KM#2804 ...........................................................................7 500
32660.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:VF karc, patina  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

C:VF scratch, patina Krause KM#2804 .................................................................................................1 400
32661.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32662.Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF 

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................2 600
32663.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1896. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF 

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................2 600
32664.Ausztria 1901. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-3 patina Austria

1901. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF-F patina Krause
KM#2804, KM#2820 .............................................................................................................................5 500

32665.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2- patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:XF,VF patina Krause KM#2808 ..........................................................................10 000

32666.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:F Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:F Krause KM#2808 ..............................................................................................................2 600

32667.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF patina Krause KM#2821 .........................................................................................................4 000

32668.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
Krause KM# 2820 .................................................................................................................................2 600

32669.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
patina Krause KM#2821 ........................................................................................................................4 400

32670.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2821 ........................................................................................................................3 600

32671.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1913. 2 Coronae Ag "Franz Joseph"
C:XF patina Krause KM#2821 ..............................................................................................................3 000

32672.Ausztria 1913-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) + Magyarország 1927. 1P Ag T:XF-F ph. Austria
1913-1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph" (2xdiff) + Hungary 1927. 1 Pengő Ag C:XF-F edge error ......4 000

32673.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
patina Krause KM# 2820 .......................................................................................................................2 600

32674.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina, ph. Austria 1915. 1 Krone Ag "Franz Joseph"
C:VF patina, edge error Krause KM#2820 ............................................................................................1 400

32675.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF patina Krause KM#2820 .........................................................................................................3 000

32676.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + Svájc 1968. 1/2Fr Ag T:XF,AU patina T:2 patina Austria 1925. 1/2
Schilling Ag + Switzerland 1952-1968. 1/2 Franc Ag C:XF,AU patina Krause KM#2839, Krause
KM#23 ...................................................................................................................................................2 000

32677.Ausztria 1925. 1Sch Ag T:XF patina  Austria 1925. 1 Schilling Ag C:XF patina  Krause KM#2840 .....1 600
32678.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................3 000
32679.Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni T:1-,2  Austria 1934. 1 Schilling Cu-Ni C:AU,XF  Krause KM#2581 .............500
32680.Ausztria 1935. 1Sch Cu-Ni T:1-  Austria 1935. 1 Schilling Cu-Ni C:AU ................................................1 600
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32681.Ausztria 1946. 2Sch Al + 1957. 5Sch Al T:XF Austria 1946. 2 Schilling Al + 1957. 5 Schilling Al
C:XF ......................................................................................................................................................1 600

32682.Ausztria 1946-1957. 2gr - 2sch (18db/10xklf) T:2,2- patina, ph Austria 1946-1957. 2 Groschen - 2
Schilling (18pcs/10xdiff) C:XF,VF patina, edge error ............................................................................2 000

32683.Ausztria 1952. 5Sch Al T:XF Austria 1952. 5 Schilling C:XF Krause KM#2879 ...................................1 400
32684.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2 karc Austria 1957. 25 Schilling

Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF scratch Krause KM#2883 .............................................3 000
32685.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:XF ph., fo. Austria 1957. 25

Schilling Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF edge error, spotted Krause KM#2883 ............3 000
32686.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2,2- karc, kis ü. Austria 1957. 25

Schilling Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF,VF scratch, small ding Krause KM#2883 .......2 800
32687.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (3x) T:XF,VF patina Austria 1957-1973. 10 Schilling Ag (3x)

C:XF,VF patina Krause KM#2882 .........................................................................................................9 500
32688.Ausztria 1960-1965. 5Sch Ag (6x) T:XF patina  Austria 1960-1965. 5Sch Ag (6x) C:XF patina

Krause KM# 2889 .................................................................................................................................4 800
32689.Ausztria 1960-1966. 5Sch Ag (2x) T:XF  Austria 1960-1966. 5Sch Ag (2x) C:XF  Krause KM# 2889 .1 600
32690.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:1-,2 kis patina, Austria 1963. 50

Schilling Ag "600th Anniversary of the Austria - Tyrol Union" C:AU,XF small patina Krause
KM#2894 ...............................................................................................................................................4 800

32691.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- kis patina, kis ph. Austria 1965. 50
Schilling Ag "600th Anniversary - Vienna University" C:AU small patina, small edge error Krause
KM#2898 ...............................................................................................................................................4 800

32692.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:2 ph., patina  Austria 1965. 50 Schilling Ag
"600th Anniversary - Vienna University" C:XF edge error, patina  Krause KM#2898 ...........................4 400

32693.Ausztria 1966. 5Sch Ag T:2,2- patina Austria 1966. 5 Schilling Ag C:XF,VF patina Krause KM#
2889 ......................................................................................................................................................1 600

32694.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:1- patina Austria 1966. 50
Schilling Ag "150th Anniversary of the National Bank" C:AU patina Krause KM#2900 ........................4 800

32695.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1- kis patina Austria 1967. 50 Schilling
Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU small patina Krause KM#2902 .................................4 800

32696.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:1- patina  Austria 1969. 50
Schilling Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:AU patina  Krause KM#2906 ............4 800

32697.Ausztria 1969-1972. 5Sch Cu-Ni (6x/4xklf) T:1- kis patina Austria 1969-1972. 5 Schilling (6x/4xdiff)
C:AU small patina Krause KM# 2889a ..................................................................................................3 000

32698.Ausztria 1970. 50Sch Ag "300 éves az Innsbrucki Egyetem" T:1- kis patina Austria 1970. 50
Schilling "300th Anniversary - Innsbruck University" C:AU small patina Krause KM#2908 ..................4 800

32699.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:AU  Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner" C:AU 
Krause KM#2909 ..................................................................................................................................4 400

32700.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1- patina Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab"
C:AU patina Krause KM#2911 ..............................................................................................................4 800

32701.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:1- kis patina Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl
Michael Ziehrer" C:AU small patina  Krause KM#2912 .........................................................................2 800

32702.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1- kis patina  Austria 1972. 50 Schilling
Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:AU small patina  Krause KM#2913 ...........................4 800

32703.Ausztria 1973. 10Sch Ag (3x) T:AU,XF patina Austria 1973. 10 Schilling Ag (3x) C:AU,XF patina
Krause KM#2882 ..................................................................................................................................3 200

32704.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:1-,2 kis patina Austria 1973. 50 Schilling Ag "Theodor
Körner" C:AU,XF small patina Krause KM# 2917 .................................................................................4 800

32705.Ausztria 1973-1974. 5Sch Cu-Ni (2x/3xklf) + 1974-1975. 10sch Cu-Ni (2x/3xklf) T:1- Austria
1973-1974. 5 Schilling Cu-Ni (2x/3xdiff) + 1974-1975. 10 Schilling Cu-Ni (2x/3xdiff) C:AU Krause
KM# 2889a, KM# 2918 .........................................................................................................................3 000

32706.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1-,2 Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU,XF Krause KM#2922 ................................................4 800

32707.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1- Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU  Krause KM#2922 ....................................................3 600

32708.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:1-,2 kis patina Austria 1974. 50
Schilling Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU,XF small patina Krause KM#2920 .....4 800

32709.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" lezárt fóliatokban T:PP  Austria 1974. 50
Schilling Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" in sealed plastic C:PP Krause KM#2921 ......6 000

32710.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:1- kis patina  Austria 1974. 50 Schilling
Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:AU small patina  Krause KM#2921 ..........................4 800

32711.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:1- patina  Austria 1974. 50
Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU patina  Krause KM#2919 ................................3 600
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32712.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:1- Austria 1974. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck 1976." C:AU Krause KM#2926 ................................................................4 800

32713.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1-  Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU Krause KM#2925 ...........................................................................4 800

32714.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1-,2 több ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU,XF multiple edge errors Krause KM#2925 .....................................4 800

32715.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:XF patina, ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag
"50th Anniversary of the Schilling" C:XF patina, edge error Krause KM#2925 .....................................4 400

32716.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 patina, karc Austria 1976. 100 Schilling
"Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF patina, scratch Krause KM#2927 ......4 800

32717.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:1-  Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU  Krause KM#2928 ..............................................................4 800

32718.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- patina  Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU Krause KM#2927 ...........................................4 800

32719.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- patina  Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU  Krause KM#2927 ..........................................4 800

32720.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:1- Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU Krause KM#2929 ........................4 800

32721.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2  Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF Krause KM#2929 .........................4 800

32722.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:1- kis ph. Austria 1977. 100 Schilling Ag "Hall Mint -
Tirol" C:AU small edge error Krause KM#2936 .....................................................................................4 800

32723.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" T:1-,2 ph. Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary of Gmunden" C:AU,XF edge error Krause KM#2938 ........................................................4 800

32724.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:AU,XF patina Austria 1978. 100 Schilling Ag
"1100th Anniversary - Villach" C:AU,XF patina  Krause KM#2940 .......................................................6 000

32725.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:AU patina Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of
Dürnkrut" C:AU patina Krause KM#2939 ..............................................................................................4 400

32726.Ausztria 1979. 5Sch Cu-Ni (2x) + 1976-1980. 10Sch Cu-Ni (4x/3xklf) T:1- Austria 1979. 5 Schilling
Cu-Ni (2x) + 1976-1980. 10 Schilling Cu-Ni (4x/3xdiff) C:AU Krause KM# 2889a, KM# 2918 .............3 000

32727.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:1- patina Austria 1979. 100
Schilling Ag "700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:AU patina Krause KM#2942 .......4 800

32728.Ausztria 1980-1991. 20Sch Cu-Ni-Al (8xklf) emlékkiadások T:AU patina Austria 1980-1991. 20
Schilling Cu-Ni-Al (8xdiff) commemorative coins C:AU patina ..............................................................5 000

32729.Ausztria 1980-1995. 10Sch (3xklf) + 1981-1988. 5Sch (3xklf) T:1-  Austria 1980-1995. 10 Schilling
(3xdiff) + 1981-1988. 5 Schilling (3xklf) C:AU Krause KM# 2889a, KM# 2918 .....................................3 000

32730.Ausztria 1983. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, eredeti tokban T:PP Austria
1983. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original case C:PP ..............2 400

32731.Ausztria 1984. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, eredeti tokban T:PP Austria
1984. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original case C:PP ..............2 400

32732.Ausztria 2004. 25E Ag-Nb "150 éves a Semmering-i vasút" T:BU kis patina Austria 2004. 25 Euro
Ag-Nb "150th Anniversary of the Semmering Railway" C:BU small patina Krause KM#3109 ............50 000

32733.Ausztria 2005. 25E Ag-Nb "50 éves a televíziózás" T:BU kis patina Austria 2005. 25 Euro Ag-Nb
"50 Years of Television" C:BU small patina Krause KM# 3119 ..........................................................42 000

32734.Ausztria 2006. 25E Ag-Nb "Európai műholdas navigáció" T:BU Austria 2006. 25 Euro Ag-Nb
"European Satellite Navigation" C:BU Krause KM# 3135 ...................................................................42 000

32735.Ausztria 2007. 25E Ag-Nb "Osztrák repülés" T:BU Austria 2007. 25 Euro Ag-Nb "Austrian
Aviation" C:BU Krause KM# 3147 .......................................................................................................42 000

32736.Ausztria 2008. 25E Ag-Nb "Carl Auer von Welsbach születésének 150. évfordulója" T:BU kis
patina Austria 2008. 25 Euro Ag-Nb "150th Anniversary of Birth of Carl Baron Auer von Welsbach"
C:BU small patina Krause KM# 3158 ..................................................................................................42 000

32737.Ausztria 2009. 25E Ag-Nb "Az asztronómia éve" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria
2009. 25 Euro Ag-Nb "International Year of Astronomy" in original case, with certificate C:BU
Krause KM# 3174 ...............................................................................................................................42 000

32738.Ausztria 2010. 1.50EUR "Bécsi Filharmónia" (1uncia) T:BU Austria 2010. 1.50 Euro "Vienna
Philharmonics" (1oz) C:BU ..................................................................................................................12 000

32739.Ausztria 2010. 25E Ag-Nb "Megújuló energia" T:BU Austria 2010. 25 Euro Ag-Nb "Renewable
Energy" C:BU Krause KM# 3189 ........................................................................................................42 000

32740.Ausztria 2011. 1,5E Ag "Bécsi Filharmonikusok" T:BU kis patina Austria 2011. 1,5 Euro Ag
"Vienna Philharmonic" C:BU small patina Krause KM#3159 ..............................................................11 000

32741.Ausztria 2011. 25E Ag-Nb "Robotika" T:BU kis patina Austria 2011. 25 Euro Ag-Nb "Robotics"
C:BU small patina Krause KM#3204 ...................................................................................................42 000

32742.Ausztria 2013. 25E Ag-Nb "Alagútépítés" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2013. 25
Euro Ag-Nb "Tunneling" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3217 .............................42 000
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32743.Ausztria 2014. 25E Ag-Nb "Evolúció" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2014. 25 Euro
Ag-Nb "Evolution" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3227 ......................................42 000

32744.Ausztria 2017-2018. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás kissé sérült műanyag tokban, benne 2018.
2E "100 éves az Osztrák Köztársaság" T:1,1- Austria 2017-2018. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in
slightly damaged plastic case, within 2018. 2 Euro "The 100th Anniversary of the Republic of
Austria" C:UNC,AU ...............................................................................................................................2 400

32745.Azerbajdzsán 2021. 1q Cu-acél + 3q Cu-acél + 5q Cu-acél + 10q sárgaréz-acél + 20q
sárgaréz-acél + 50q sárgaréz-acél / Al-bronz T:1,1- Azerbaijan 2021. 1 Qepik Cu-Steel + 3 Qepik
Cu-Steel + 5 Qepik Cu-Steel + 10 Qepik Brass-Steel + 20 Qepik Brass-Steel + 50 Qepik
brass-steel / Al-bronze C:UNC,AU ........................................................................................................3 600

32746.Bahamák 1974. 1c - 5D (9xklf) forgalmi sor, eredeti dísztokban T:PP fo. / Bahamas 1974. 1 Cent -
5 Dollars (9xdiff) coin set, in original case C:PP spotted Krause PS10 ..............................................26 000

32747.Barbados 1973. 1c-10$ (8xklf) forgalmi sor eredeti dísztokban T:PP Barbados 1973. 1 Cent - 10
Dollars (8xdiff) coin set in original case C:PP .....................................................................................26 000

32748.Belgium 1848. 5C Cu T:2-,3 Belgium 1848. 5 Centimes C:VF,F Krause KM# 5.1 ...............................4 000
32749.Belgium 1870. 2c Cu T:XF,VF  Belgium 1870. 2 Cents Cu C:XF,VF  Krause KM#35.1 .......................3 000
32750.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:VF kis ph., ü., patina Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II"

C:VF small edge error, ding, patina  Krause KM#24 .............................................................................9 000
32751.Belgium 1958. 50Fr "Brüsszeli Világkiállítás / I. Balduin" T:2 Belgium 1958. 50 Francs "Brussels

World Fair / Baldouin I" C:XF Krause KM#150 .....................................................................................2 800
32752.Belgium 1980. 500Fr ezüstözött Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" holland felirattal,

műanyag dísztokban T:AU,XF patina Belgium 1980. 500 Francs silver plated Cu-Ni "150th
Anniversary of Independence" with Dutch text, in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#162 ........3 600

32753.Belgium 1980. 500Fr ezüstözött Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" francia felirattal, műanyag
dísztokban T:AU,XF patina Belgium 1980. 500 Francs silver plated Cu-Ni "150th Anniversary of
Independence" with French text, in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#161 ..............................3 600

32754.Belgium 1989. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme T:BU Belgium 1989. 50
Centimes - 50 Francs (10xdiff) coin set in case, in the original unopened foil packing, French and
Dutch legend coins C:BU ......................................................................................................................4 000

32755.Belgium 1990. 50c-50Fr (10xklf) forgalmi sor karton dísztokban, eredeti bontatlan
fóliacsomagolásban, minden névértékből francia és holland feliratú érme + "Waterloo 1815"
emlékérme, eredeti, bontatlan fólia csomagolásban T:BU Belgium 1990. 50 Centimes - 50 Francs
(10xdiff) coin set in case, in the original unopened foil packing, French and Dutch legend coins +
"Waterloo 1815" commemorative medal, in original foil packing C:BU .................................................5 000

32756.Belgium 1991. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Wolfgang Amadeus Mozart
halálának 200. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia
csomagolásban T:1 Belgium 1991. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin
set + "The 200th Anniversary of the death of Wolfgang Amadeus Mozart" commemorative coin in
original cardboard case, in original foil packing C:UNC ........................................................................4 000

32757.Belgium 1992. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Dirk Frimout - Atlas I"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:BU Belgium 1992. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x
walloon, 5x flemish) coin set + "Dirk Frimout - Atlas I" commemorative coin in original cardboard
case C:BU .............................................................................................................................................4 000

32758.Belgium 1993. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Az antwerpeni állatkert 150.
évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia csomagolásban T:1
Belgium 1993. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The 150th
Anniversary of the Antwerp Zoo" commemorative coin in original cardboard case, in original foil
packing C:UNC .....................................................................................................................................4 000

32759.Belgium 1994. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Labdarúgó Világbajnokság
az Amerikai Egyesült Államokban" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia
csomagolásban T:1 Belgium 1994. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin
set + "World Championship football in the USA" commemorative coin in original cardboard case, in
original foil packing C:UNC ...................................................................................................................4 000

32760.Belgium 1995. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "50 éve ért véget a II.
Világháború" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia csomagolásban T:1
Belgium 1995. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + 50th
Anniversary of the end of the World War II" commemorative coin in original cardboard case, in
original foil packing C:UNC ...................................................................................................................4 000

32761.Belgium 1996. 50c - 20Fr (10x) "Atlantai Olimpia" forgalmi szett + zseton karton dísztokban, eredeti
bontatlan fóliacsomagolásban T:BU Belgium 1996. 50 Centimes - 20 Francs (10x) "Atlanta
Olympics" coin set + token in case, in the original unopened foil packing C:BU ..................................4 000

32762.Belgium 1996. 5E Cu-Ni fantázia kiadás T:1 Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni fantasy issue C:UNC ........3 800
32763.Belgium 1997. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A belga antarktiszi

expedíció 100. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti, bontatlan fólia
csomagolásban T:1 Belgium 1997. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin
set + "The 100th Anniversary of the Belgian Antarctic Expedition" commemorative coin in original
cardboard case, in original foil packing C:UNC .....................................................................................4 000
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32764.Belgium 1998. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "A Sabena belga
légitársaság alapításának 75. évfordulója" emlékveret szettben, karton dísztokban, eredeti,
bontatlan fólia csomagolásban T:1 Belgium 1998. 50 Centimes - 50 Francs (10xdiff, 5x walloon, 5x
flemish) coin set + "The 75th Anniversary of the belgian airline, Sabena" commemorative coin in
original cardboard case, in original foil packing C:UNC ........................................................................4 000

32765.Belgium 1999-2006. 1c-2E (8xklf) forgalmi emlékérme összeállítás műanyag dísztokban T:1,1-
Belgium 1999-2006. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) commemorative coin set in plastic case C:UNC,AU .......2 800

32766.Belgium 2000. 50Fr Ni "II. Albert / Labdarúgó Európa-bajnokság" "BELGIQUE" + 2000. 50Fr Ni "II.
Albert / Labadrúgó Európa-bajnokság" "BELGEN" + Hollandia 2000. 5G Ni-sárgaréz "Beatrix /
Labadrúgó Európa-bajnokság" díszcsomagolásban + "Championnat d'Europe des Nations" bimetál
emlékérem T:1 papírtok kissé sérült Belgium 2000. 50 Franc Ni "Albert II / European Soccer
Championship" "BELGIQUE" + 2000. 50 Francs Ni "Albert II / European Soccer Cham" +
Netherlands 2000. 5 Gudlen Ni-Brass "Beatrix / Soccer" in cardboard display case + "Championnat
d'Europe des Nations" bimetallic commemorative medallion C:UNC paper case is slightly damaged
Krause KM#213, KM#214, KM#231 ......................................................................................................5 000

32767.Belgium 2001. 50c-20Fr (5xklf) dupla forgalmi sor (összesen 10 érme) + "Búcsú a belga franktól"
emlékérem T:1 Belgium 2001. 50 Centimes - 20 Franc (5xklf) double coin set (sum total of 10
coins) + "A goodbye to the Belgian Franc" commemorative medallion C:UNC ....................................4 000

32768.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Justinianus 565-578. AE Follis (13,41g) T:2-,3 patina
Byzantine Empire / Constantinople / Justin II 565-578. AE Follis "DN IVSTI - NVS [PP AVG] / M -
ANNO - epsilon - II - II - CON" (13,41g) C:VF,F patina .........................................................................5 000

32769.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / I. Manuel 1143-1180. Aspron Trachea, billon (3,45g) T:3
kitörés Byzantine Empire / Constantinopolis / Manuel I Komnenos 1143-1180. Aspron Trachy, billon
"MP-OV / MANOVHL DECPOTHC" (3,45g) C:F cracked .....................................................................4 000

32770.Bizánci Birodalom 5db klf ~10-11. századi rézpénz T:3 repedés Byzantine Empire 5xdiff copper
coin from the ~10-11. century C:F cracked .........................................................................................20 000

32771.Bolívia 1859. 4S Ag (12,95g) T:2-,3 ph. Bolivia 1859. 4 Soles Ag (12,95g) C:VF,F edge error
Krause KM#136 ..................................................................................................................................14 000

32772.Bolívia 1873. 1B Ag T:1-,2 ph., patina Bolivia 1873. 1 Boliviano Ag C:AU,XF edge error, patina
Krause KM#160.1 ...............................................................................................................................20 000

32773.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/12A Cu + 1916. 1/12A Cu + 1975. 10P Al T:1-,2- British
India / East India Company 1835. 1/12 Anna Cu + 1916. 1/12 Anna Cu + 1975. 10 Paise Al
C:AU,VF ................................................................................................................................................3 000

32774.Brit-India 1841. 2A Ag "Viktória" Madras, 9 bogyó (1,45g) T:1- British India 1841. 2 Anna Ag
"Victoria" Madras, 9 berries (1,45g) C:AU  Krause KM#460 ...............................................................17 000

32775.Brit-India 1842. 1/4R Ag "Viktória" (2,92g) T:1-,2 British India 1842. 1/4 Rupee Ag "Victoria"
(2,92g) C:AU,XF Krause KM#470 .......................................................................................................28 000

32776.Brit-India 1919. 4A Cu-Ni "V. György" (6,78g) T:1- British India 1919. 4 Anna Cu-Ni "George V"
(6,78g) C:AU Krause KM#519 ............................................................................................................17 000

32777.Brit-India 1938. 1R Ag "VI. György" (11,69g) T:1,1- patina British India 1938. 1 Rupee Ag "George
VI" (11,69g) C:UNC,AU patina Krause KM#555 .................................................................................90 000

32778.Brit Virgin-szigetek 1974. 1c-50c (5xklf) + 1$ Ag forgalmi szett tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban
T:PP British Virgin Islands 1974. 1 Cent - 50 Cents (5xdiff) + 1 Dollar Ag proof coin set with
certificate in original hardcase C:PP .....................................................................................................9 000

32779.Bulgária 1882. 2L Ag T:2,2-  Bulgaria 1882. 2 Leva Ag C:XF,VF Krause KM#5 ..................................3 000
32780.Bulgária 1883. 50s Ag + 1928. 1L Al-Zn-Cu + Görögország 1912. 5l Cu-Ni + 1967. 50l Cu-Ni T1-,2-

közte karc Bulgaria 1883. 50 Stotinki Ag + 1928 1 Lev Al-Zn-Cu + Greece 1912. 5 Lepta Cu-Ni +
1967. 50 Lepta Cu-Ni C:AU,VF scratch within ......................................................................................3 000

32781.Bulgária 1891KB 1L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:3 Bulgaria 1891KB 1 Lev Ag "Ferdinand I"
Kremnitz C:F Krause KM#13 ................................................................................................................2 800

32782.Bulgária 1891KB 1L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:VF Bulgaria 1891KB 1 Lev Ag "Ferdinand I"
Kremnitz C:VF Krause KM#13 ..............................................................................................................2 000

32783.Bulgária 1891KB 2L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:3 Bulgaria 1891KB 2 Leva Ag "Ferdinand I"
Kremnitz C:F  Krause KM#17 ...............................................................................................................3 000

32784.Bulgária 1891KB 2L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:2- patina Bulgaria 1891KB 2 Leva Ag
"Ferdinand I" Kremnitz C:VF patina Krause KM#17 .............................................................................3 000

32785.Bulgária 1912. 2s bronz (7x) T:1-,2  Bulgaria 1912. 2 Stotinki bronz (7x) C:AU,XF  Krause KM#23.2
...............................................................................................................................................................5 000

32786.Bulgária 1913. 1L Ag "I. Ferdinánd" T:XF,VF Bulgaria 1913. 1 Lev Ag "Ferdinand I" C:XF,VF ............3 400
32787.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:3 Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"

Budapest C:F Krause KM#43 ...............................................................................................................5 000
32788.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:2-  Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"

Budapest C:VF Krause KM#43 .............................................................................................................4 200
32789.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:2 patina Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF patina

Krause KM#45 ......................................................................................................................................3 800
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32790.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:2 patina Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF patina,
Krause KM#45 ......................................................................................................................................3 200

32791.Bulgária 1937. 100L Ag "III. Borisz" T:2 patina, ph. Bulgaria 1937. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF
patina, edge error Krause KM#45 .........................................................................................................2 800

32792.Bulgária 1937. 100L Ag "III. Borisz" T:2 patina, ph. Bulgaria 1937. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF
patina, edge error Krause KM#45 .........................................................................................................3 800

32793.Bulgária 1980. 5L "Labdarúgó Világbajnokság 1982" Cu-Ni + 1989. 5L Cu-Ni "Vratsai Szent
Sophronius" T:BU,PP fo. Bulgaria 1980. 5 Leva "Football World Cup 1982" Cu-Ni + 1989. 5L Cu-Ni
"St. Sophronius of Vratsa" C:BU,PP spotted Krause KM#109, KM#180 ..............................................3 400

32794.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves - Szocialista Mozgalom" T:UNC (PP) ujjlenyomat,
patina Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni "1300th Anniversary of Nationhood - Socialist Movement"
C:UNC (PP) fingerprints, patina Krause KM#126 .................................................................................1 600

32795.Ciprus 1983. 1/2c-20c (6xklf) forgalmi sor karton díszcsomagolásban T:UNC patina, külső papírtok
hiányzik Cyprus 1983. 1/2 Cent - 20 Cents (6xdiff) coin set in cardboard case C:UNC patina, outer
paper case is missing ............................................................................................................................2 000

32796.Ciprus 2010. 1c-2E aranyozott + "Ciprus" aranyozott, ródiumozott fém emlékérem szettben, eredeti
plasztik tokban T:1 Cyprus 2010. 1 Cent - 2 Euros gilt + "Cyprus" gilt, rhodium plated metal
commemorative medallion in set, in original plastic cas C:UNC ...........................................................3 000

32797.Cook-szigetek 1983. 1c-1$ Cu-Ni (7xklf) forgalmi sor dísztokos szettben T:UNC Cook Islands 1983.
1 Cent - 1 Dollar Cu-Ni (7xdiff) in coin set, in cardboard case C:UNC Krause KM#7 ...........................4 000

32798.Cook-szigetek 2003. 1$ Cu-Ni "II. Erzsébet" + 2$ Cu-Ni "II. Erzsébet" T:AU,XF Cook Islands 2003.
1 Dollar Cu-Ni "Elizabeth II" + 2 Dollars Cu-Ni "Elizabeth II" C:AU,XF .................................................4 000

32799.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz "Ázsia történelme - Mahatma Gandhi" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP kis karc Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass "History of Asia -
Mahatma Gandhi" in capsule with certificate C:PP small scratch .........................................................3 000

32800.Cook-szigetek 2004. 1$ ezüstözött sárgaréz"Ázsia történelme - Nagy Sándor" kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP Cook Islands 2004. 1 Dollar silver plated brass"History of Asia - Alexander the
Great" in capsule with certificate C:PP ..................................................................................................3 000

32801.Cook-szigetek 2009. 1$ "A természet csodái" ezüstözött multicolor Cu-Ni (7xklf) T:PP egyiken
patina Cook Islands 2009. 1 Dollar "Wonders of nature" silvered multicolor Cu-Ni (7xdiff) C:PP one
with patina ...........................................................................................................................................20 000

32802.Curacao 1944D 1G Ag T:2- Curacao 1944D 1 Gulden Ag C:VF ..........................................................3 400
32803.Csehország / Prága 1300-1305. Prágai Garas Ag "II. Vencel" (2,66g) T:3 kitörés Bohemia / Prague

1300-1305. Prague Groschen Ag "Wencezlaus II" (2,66g) C:F crack ..................................................4 000
32804.Csehország / Történelmi tartomány 1593. Garas Ag "II. Rudolf" (0,78g) T:XF Bohemia 1593.

Maley Groschen Ag "Rudolf II" (0,78g) C:XF ......................................................................................20 000
32805.Csehország / Történelmi tartomány / Prága 1695GE 3kr Ag "I. Lipót" (1,35g) T:2,2- patina Bohemia

/ Prague 1695GE 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,35g) C:XF,VF patina Krause KM#590 .........................3 600
32806.Csehország (történelmi tartomány) 1697. 1kr Ag "I. Lipót" (0,98g) Oppeln T:XF,VF patina Bohemia

1697. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,98g) Oppeln C:XF,VF patina Krause KM#612 ...............................5 000
32807.Csehország / Történelmi tartomány / Prága 1711IAP 3kr Ag "I. József" (1,35g) T:2- patina, kissé

hullámos lemez Bohemia / Prague 1711IAP 3 Kreuzer Ag "Josef I" (1,35g) C:VF patina, slightly
wavy coin Krause KM#629 ....................................................................................................................3 600

32808.Csehország / Történelmi tartomány 1764. 1 Garas Cu T:VF Bohemia 1764. 1 Greschl Cu C:VF
Krause KM#791 ....................................................................................................................................2 000

32809.Csehország / Történelmi tartomány 1767. 1gr Cu Prága T:F Kingdom of Bohemia 1767. 1 Gröschl
Cu Prague C:F ......................................................................................................................................1 000

32810.Csehország / Történelmi tartomány 1800C 1kr Cu "I. Ferenc" T:VF,F ph. Bohemia 1800C 1 Kreuzer
Cu "Franz I" C:VF,F edge error Krause KM#2111 ................................................................................6 000

32811.Csehország (történelmi tartomány) 1830C 20kr Ag "I. Ferenc" Prága T:AU,XF karc, patina Bohemia
1830C 20 Kreuzer Ag "Franz I" Prague C:AU,XF scratch, patina Krause KM#2145 ............................6 000

32812.Csehszlovákia 1925. 5K Cu-Ni + 1929. 5K Ag T:F patina, karc Czechoslovakia 1925. 5 Korun Cu-Ni
+ 1929. 5 Korun Ag C:F patina, scratch Krause KM#10, 11 .................................................................2 000

32813.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:AU patina Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag
"Slovak uprising" C:AU patina Krause KM#24 ......................................................................................3 600

32814.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:AU Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AU
Krause KM#28 ......................................................................................................................................5 000

32815.Csehszlovákia 1962-1990. 1K-5K (30x) T:AU-VF patina Czechoslovakia 1962-1990. 1 Koruna - 5
Korun (30x) C:AU-VF patina .................................................................................................................1 200

32816.Csehország 1993-2005. 10h-50h Al (33xklf) T:1-2 Czech Republic 1993-2005. 10 Haleru - 50
Haleru Al (33xdiff) C:UNC-XF Krause KM#1, KM#2, KM#3 ..................................................................1 000

32817.Csehország 2000. 10K + 20K "Millennium" T:XF Czech Republic 2000. 10 Korun + 20 Korun
"Millennium" C:XF .................................................................................................................................1 400

32818.Csehország 2019. 20K sárgarézzel bevont acél "Alois Rašín" + 20K sárgarézzel bevont acél "Karel
Engliš" + 20K sárgarézzel bevont acél "Vilém Pospíšil", mindegyik kapszulában, forgalomban nem
található T:1,1- Czech Republic 2019. 20 Korun brass plated steel "Alois Rašín" + 20 Korun brass
plated steel "Karel Engliš" + 20 Korun brass plated steel "Vilém Pospíšil", all in capsule, cannot be
found in circulation C:UNC.AU ..............................................................................................................5 000
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32819.Dánia 1856. 1sk bronz "VII. Frigyes" T:1- Denmark 1856. 1 Skilling bronze "Frederik VII" C:AU
Krause KM#763 ....................................................................................................................................8 000

32820.Dánia 1867. 1sk bronz "IX. Keresztély" + 1899. 10ö Ag "IX. Keresztély" T:AU-VF patina, ph
Denmark 1867. 1 Skilling bronze "Christian IX" + 1899. 10 Öre Ag "Christian IX" C:AU-VF patina,
edge error Krause KM#774,#795 ..........................................................................................................4 000

32821.Dánia 1875CS 1ö Cu T:2 Denmark 1875CS 1 Öre Cu C:XF Krause KM#792.1 ..................................3 000
32822.Dánia 1888. 1ö bronz T:VF patina, karc Denmark 1888. 1 Öre bronze C:VF patina, scratch ..............1 000
32823.Dánia 1950-1972. 1ö-5Kr (33db) T:XF,VF Denmark 1950-1972. 1 Öre - 5 Kroner (33pcs) C:XF,VF ..1 200
32824.Dánia 1965-1989. 1ö-10Kr (47db) T:XF Denmark 1965-1989. 1 Öre - 10 Kroner (47pcs) C:XF ..........1 400
32825.Dánia 1982. 5ö - 10K (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC patina Denmark 1982. 5 Öre -

10 Kroner (6xdiff) coin set in original, decorative cardboard case C:UNC patina .................................4 000
32826.Dánia 2008. 500K Ag "160 éves a Danneborg Királyi Yacht / II. Margit" tanúsítvánnyal, dísztokban

T:PP Denmark 2008. 500 Kroner Ag "160th Anniversary of Dannebrog / Margrethe II" with
certificate, in original case C:PP Krause KM#929 ...............................................................................32 000

32827.Dél-Afrika 1951. 5Sh Ag "VI. György" T:XF South Africa 1951. 5 Shilling Ag "George VI" C:XF
Krause KM#40.2 ...................................................................................................................................7 000

32828.Dél-Afrika 1956. 5Sh Ag "II. Erzsébet" T:XF South Africa 1956. 5 Shilling Ag "Elizabeth II" C:XF
Krause KM#52 ......................................................................................................................................7 000

32829.Dél-Afrika 1963. 50c Ag "Jan van Riebeeck" T:XF South Africa 1963. 50 Cents Ag "Jan van
Riebeeck" C:XF Krause KM#62 ............................................................................................................7 000

32830.Dél-Afrika 1964. 10c Ag T:1- South Africa 1964. 10 Cents Ag C:AU Krause KM#60 ...........................3 000
32831.Dél-Afrika 1990-2020. 1c-5R (28db) T:AU-VF South Africa 1990-2020. 1 Cent - 5 Rand (28pcs)

C:AU-VF ................................................................................................................................................1 800
32832.Dél-Korea 1986. 1000W Cu-Ni "XXIV. Nyári Olimpia 1988. Szöul - Kosárlabda" forgalomba nem

került emlékkiadás + 1988. 1000W Cu-Ni "XXIV. Nyári Olimpia 1988. Szöul - Kézilabda"
forgalomba nem került emlékkiadás T:AU South Korea 1986. 1000 Won Cu-Ni "XXIV Summer
Olympics 1988 Seoul - Basketball" non-circulating commemorative coin + 1988. 1000 Won Cu-Ni
"XXIV Summer Olympics 1988 Seoul - Handball" non-circulating commemorative coin C:AU ............3 000

32833.Dominikai Köztársaság 1961. 10c Ag + 1979. 1/2P Cu-Ni + 1989. 25c acél + 1993. 1P sárgaréz
T:AU,XF patina Dominican Republic 1961. 10 Centavos Ag + 1979. 1/2 Peso Cu-Ni + 1989. 25
Centavos steel + 1993. 1 Peso brass C:AU,XF patina .........................................................................2 600

32834.Dominikai Köztársaság 1961. 1/2P Ag T:2-,3 ph. Dominican Republic 1961. 1/2 Peso Ag C:VF,F
edge error Krause KM#21 .....................................................................................................................4 200

32835.Dominikai Köztársaság 1968 1/2P Cu-Ni T:2-,3 Dominican Republic 1968 1/2 Peso Cu-Ni C:VF,F
Krause KM#21a.1 ....................................................................................................................................800

32836.Egyiptom 1917. 5m Cu-Ni + Jamaika 1888. 1/2P Cu-Ni "Viktória" T:2- patina Egypt 1917. 5
Milliemes Cu-Ni + Jamaica 1888. 1/2 Penny Cu-Ni "Victoria" C:VF patina Krause KM#315, KM#16 ..3 000

32837.Egyiptom 1937. 5Q Ag "Fárúk" (2x) T:XF,VF  Egypt 1937. 5 Qirsh Ag "Farouk" (2x) C:XF,VF 
Krause KM# 366 ...................................................................................................................................4 000

32838.Egyiptom 1937. 5Q Ag "Fárúk" + 1942. 2Q Ag "Fárúk" T:XF,VF  Egypt 1937. 5 Qirsh Ag "Farouk" +
1942. 2Q Ag "Farouk" C:XF,VF ............................................................................................................3 000

32839.Egyiptom 1937. 10Q Ag "Fárúk" T:VF karc Egypt 1937. 10 Qirsh Ag "Farouk" C:VF scratch Krause
KM# 367 ................................................................................................................................................4 000

32840.Egyiptom 1970. 50p Ag "Nasser" T:XF,VF  Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:XF,VF Krause
KM#423 .................................................................................................................................................3 000

32841.Egyiptom 1970. 50p Ag "Nasser" T:1-  Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:AU  Krause KM#423 .3 000
32842.Észak-Korea 2002. 1/2c Al "FAO / Ókori hajó" + 1/2c Al "FAO / Klasszikus kori hajó" + 1/2c Al "FAO

/ Modern vonat" + 1/2c Al "FAO / Sugárhajtású repülőgép" T:1  North Korea 2002. 1/2 Chon Al
"FAO / Ancient ship" + 1/2 Chon Al "FAO / Archaic ship" + 1/2 Chon Al "FAO / Modern Train" + 1/2
Chon Al "FAO / Jet airliner" C:UNC  Krause KM#191, KM#192, KM#193, KM#194 ............................3 600

32843.Észtország 1922. 1M Cu-Ni + 1924. 1M Ni-sárgaréz T:2,2- Estonia 1922. 1 Mark Cu-Ni + 1924. 1
Mark Ni-brass C:XF,VF Krause KM#1, KM#1a .....................................................................................4 000

32844.Észtország 1922. 3M Cu-Ni T:2- Estonia 1922. 3 Marka Cu-Ni C:VF Krause KM#2 ............................3 000
32845.Észtország 1922. 5M Cu-Ni T:1-,2 Estonia 1922. 5 Marka Cu-Ni C:AU,XF Krause KM#3 ...................2 600
32846.Észtország 1922. 5M Cu-Ni T:2- ph., karcok Estonia 1922. 5 Marka Cu-Ni C:VF edge error,

scratches Krause KM#3 ........................................................................................................................2 400
32847.Észtország 1924. 5M Ni-sárgaréz T:2,2- Estonia 1924. 5 Marka Ni-brass C:XF,VF Krause KM#3a ...2 600
32848.Észtország 1925. 10M Cu-Ni T:2- Estonia 1925. 10 Marka Cu-Ni C:VF Krause KM#4 ........................2 400
32849.Észtország 1931. 10s Ni-sárgaréz + 1934. 1K Al-bronz T:1-,2 Estonia 1931. 10 Senti Ni-brass +

1934. 1 Kroon Al-bronze C:AU,XF Krause KM#12, KM#16 ..................................................................2 600
32850.Észtország 1931. 10s Ni-sárgaréz (2x) + 1934. 1K Al-bronz T:2,2- Estonia 1931. 10 Senti Ni-brass

(2x) + 1934. 1 Kroon Al-bronze C:XF,VF Krause KM#12, KM#16 ........................................................2 600
32851.Észtország 1931. 10s Ni-sárgaréz (2x) + 1935. 20s Ni-sárgaréz T:2,2- Estonia 1931. 10 Senti

Ni-brass (2x) + 1935. 20 Senti Ni-brass C:XF,VF Krause KM#12, KM#17 ...........................................2 600
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32852.Fiji 2016. 1$ Ag "Amerikai Sas / Prémium méretű ezüst tömb" tanúsítvánnyal, dísztokban
(1oz/0.999/137x90x11.8mm) T:P Fiji 2016. 1 Dollar Ag "American Eagle / Premium Size Silver
Bar" with dcertificate, in case C:P .......................................................................................................16 000

32853.Finnország 1985. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor sérült plasztik tokban T:1 Finland 1985. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in damaged plastic case C:UNC .....................................................................2 000

32854.Finnország 1987. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor sérült plasztik tokban T:1 Finland 1987. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in damaged plastic case C:UNC .....................................................................2 000

32855.Finnország 2000-2005. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban T:1,1- Finland
2000-2005. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC,AU ...............................................3 000

32856.Franciaország 1691A 1/12E Ag "XIV. Lajos" (1,84g) T:3-France 1691A 1/12 Ecu Ag "Louis XIV"
(1,84g) C:VG .........................................................................................................................................5 500

32857.Franciaország ~1726D. 1/20E Ag "XV. Lajos" (13,75g) T:3- fülnyom France ~1726D. 1/20 Ecu Ag
"Louis XV" (13,75g) C:VG ear mark Krause KM#480 ...........................................................................3 600

32858.Franciaország ~1790. 2db bronzpénz XVI. Lajos korából T:3 France ~1790. 2pcs of diff bronze
coins from Louis XVI C:F ......................................................................................................................1 800

32859.Franciaország / Első Császárság 1808A 10c billon "Bonaparte Napóleon" T:VF,F France / First
Empire 1808A 10 Centimes billon "Napoleon Bonaparte" C:VF,F ........................................................2 000

32860.Franciaország 1848A 5Fr Ag "Herkules" T:F France 1848A 5 Francs Ag "Hercules group" C:F .......11 000
32861.Franciaország 1854BB 5c bronz + 1854-1913. 10c bronz (6xklf) T:3 France 1854BB 5 Centimes

bronze + 1854-1913. 10 Centimes bronze (6xdiff) C:F .........................................................................2 000
32862.Franciaország 1863-1943. 21db-os (17xklf) érmetétel, közte 1863BB 10c bronz "III. Napóleon" +

1864A 5c bronz "III. Napóleon" + 1870A 10c bronz + 1898A 10c bronz T:AU-VG France
1863-1943. 21pcs (17xdiff) coin lot, within 1863BB 10 Centimes bronze "Napoleon III" + 1864A 5
Centimes bronze "Napoleon III" + 1870A 10 Centimes bronze + 1898A 10 Centimes bronze
C:AU-VG ...............................................................................................................................................1 000

32863.Franciaország 1875A 1c bronze T:XF France 1875A 1 Centimes bronze C:XF Krause KM#826 ........5 000
32864.Franciaország 1881-1888. 50c Ag (2xklf) T:2-,3  France 1881-1888 50 Centimes Ag (2xdiff) C:VF,F

Krause KM# 814 ...................................................................................................................................4 000
32865.Franciaország 1884A 1c bronz T:XF France 1884A 1 Centime bronze C:XF ......................................1 000
32866.Franciaország 1888A 1Fr Ag T:2-,3 patina France 1888A 1 Franc Ag C:VF,F patina Krause

KM#822.1 ..............................................................................................................................................2 600
32867.Franciaország 1965. 5Fr Ag tanúsítvánnyal T:1- France 1965. 5 Francs Ag with certificate C:AU

Krause KM#926 ....................................................................................................................................7 000
32868.Franciaország 1973. 1c-10Fr (8xklf) forgalmi sor fóliacsomagolásban, közte 10Fr Ag "Herkules

csoport" T:BU France 1973. 1 Centime - 10 Francs (8xdiff) coin set in foil packing, within 10 Francs
Ag "Hercules group" C:BU ....................................................................................................................7 000

32869.Franciaország 1986. 100Fr Ag "A Szabadság szobor 100. évfordulója" T:XF kis ph.  France 1986.
100 Francs Ag "Centennial - Statue of Liberty" C:XF small edge error Krause KM#960 ......................6 000

32870.Franciaország 1998. 2Fr Ni "Az emberi jogok egyetemes nyilatkozata" T:2 France 1998. 2 Francs
Ni "Universal Declaration of Human Rights" C:XF Krause KM#1213 ...................................................1 000

32871.Franciaország 2014. 2E "A D-nap 70. évfordulója" T:AU kis karc France 2014. 2 Euro "70th
Anniversary of D-Day" C:AU small scratch  KM#2174 ..........................................................................1 400

32872.Görögország 1894. 20l Cu-Ni + Olaszország 1894. 20c Cu-Ni T:XF,VF patina, karc Greece 1894.
20 Lepta Cu-Ni + Italy 1894. 20 Centesimi Cu-Ni C:XF,VF patina, scratch ..........................................1 200

32873.Görögország 1895A 20l Cu-Ni T:F patina, karc Greece 1895A 20 Lepta Cu-Ni C:F patina, scratch
Krause KM#57 ......................................................................................................................................1 000

32874.Görögország 1930. 20D Ag T:XF Greece 1930. 20 Drachmai Ag C:XF ...............................................2 600
32875.Görögország 1954-1964. 5l-10D "I. Pál" (7xklf) T:1--2- Greece 1954-1964. 5 Lepta - 10 Drachmai

"Paul I" (7xdiff) C:AU-VF Krause KM#77, KM#79, KM#80, KM#81, KM#82, KM#83, KM#84 ..............2 000
32876.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál / Szeléné" T:XF,VF patina, ph Greece 1960. 20 Drachmai Ag

"Paul I / Selene" C:XF,VF patina, edge error  Krause KM#85 ..............................................................2 400
32877.Görögország 1963. 30Dr Ag "Centenárium - 5 király" T:1-,2 Greece 1963. 30 Drachmai Ag

"Centennial - 5 kings" C:AU,XF Krause KM# 86 ...................................................................................5 000
32878.Görögország 1964. 30Dr Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvője" Berne-i verde T:1- patina

Greece 1964. 30 Drachmai Ag "Constantine and Anne-Marie wedding" Berne mint C:AU patina
Krause KM#87 ......................................................................................................................................5 000

32879.Görögország 1966-1970. 10l-10D "II. Konstantin" (6xklf) T:2 Greece 1966-1970. 10 Lepta - 10
Drachmai "Constantine II" (6xdiff) C:XF Krause KM#79, KM#88, KM#89, KM#90, KM#91, KM#96 ....1 800

32880.Görögország 1976-2000. 1Dr-100Dr (58db) T:vegyes Greece 1976-2000. 1 Drachma - 100
Drachmes (58pcs) C:mixed ...................................................................................................................1 400

32881.Görögország 1988-2004. 2Dr-500Dr (12db, 11xklf, közte forgalmi emlékérmék) T:1--2- Greece
1988-2004. 2 Drachmes - 500 Drachmes (12pcs, 11xdiff, within circulating commemorative coins)
C:AU-VF ................................................................................................................................................3 800

32882.Görögország 1994. 50Dr + 1999. 100Dr + 2000. 500Dr forgalmi emlékpénzek T:AU,XF Greece
1994. 50 Drachmes + 1999. 100 Drachmes + 2000. 500 Drachmes circulating commemorative
coins C:AU,XF .......................................................................................................................................3 200
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32883.Görögország 1997. 100Dr Al-bronz "VI. Atlétikai Bajnokság" + 1998. 50Dr Al-bronz "Dionüszosz
Szolomosz születésének 200. évfordulója" + 1998. 100Dr Al-bronz "13. Kosárlabda
Világbajnokság" T:1-,2 Greece 1997. 100 Drachmes Al-bronze "VI Universal Track Championship
Games" + 1998. 50 Drachmes Al-bronze "200th Birthday Dionysios Solomos" + 1998. 100
Drachmes Al-bronze "13th World Basketball Championships" C:AU,XF Krause KM#169, KM#170,
KM#172 .................................................................................................................................................1 800

32884.Guernsey 1885H 8D bronz T:XF ph.  Guernsey 1885H 8 Doubles Br C:XF edge error Krause KM#7
...............................................................................................................................................................3 000

32885.Guernsey 1970-1983. 1p-1P (7xklf) T:AU,XF Guernsey 1971-1983. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 000

32886.Guyana 1891. 4p Ag "Viktória" T:2-,3 patina Guyana 1891. 4 Pence Ag "Victoria" C:VF,F patina
Krause KM#26 ....................................................................................................................................15 000

32887.Guyana 1967. 10c Cu-Ni + Kelet-Karibi Államok 1981. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2,2- Guyana
1967. 10 Cents Cu-Ni + East Caribbean States 1981. 25 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" C:XF,VF ............1 800

32888.Guyana 1970. 1D Cu-Ni "FAO / A köztársaság kikiáltása" T:1,1- Guyana 1970. 1 Dollar Cu-Ni "FAO
/ A köztársaság kikiáltása" C:UNC,AU Krause KM#36 .........................................................................3 000

32889.Haiti 1830. (AN 27) 2c Cu T:3 Haiti 1830. (AN 27) 2 Centimes Cu C:F Krause KM#A22 .....................5 000
32890.Hollandia 1787. 1D Cu T:VF,F karc Netherlands 1787. 1 Duit Cu C:VF,F scratch Krause KM#91 ......5 000
32891.Hollandia ~1818-1828. 10c Ag "I. Vilmos" (1,47g) + Belgium 1886. 50c Ag "II. Lipót" (2,32g) T:3-4

patina Netherlands ~1818-1828. 10 Cents Ag "Willem I" (1,47g) + Belgium 50 Centimes Ag
"Leopold II" (2,32g) C:F-G patina ..........................................................................................................3 000

32892.Hollandia 1849. 10c Ag "II. Vilmos" T:F patina Netherlands 1849. 10 Cents Ag "Willem II" C:F
patina Krause KM#75 ............................................................................................................................2 000

32893.Hollandia 1877. 2 1/2c Br T:2 Netherlands 1877. 2 1/2 Cent Br C:XF ..................................................1 200
32894.Hollandia 1884-1906. 1/2c bronz (2xklf) + 1878-1926. 1c bronz (6xklf) + 1913. 5c Cu-Ni +

1881-1918. 10c Ag (4xklf) + 1915. 1G Ag "I. Vilma" T:2-3  Netherlands 1884-1906. 1/2 Cent bronze
(2xdiff) + 1878-1926. 1 Cent bronze (6xdiff) + 1913. 5 Cents Cu-Ni + 1881-1918. 10 Cents Ag
(4xdiff) + 1915. 1 Gulden Ag "Wilhelmina" C:XF-F ...............................................................................9 000

32895.Hollandia 1898. 1G Ag T:2- kis ph. Netherlands 1898. 1 Gulden Ag C:VF small edge error Krause
KM# 122 ..............................................................................................................................................20 000

32896.Hollandia 1928-1941. 25c Ag "Vilma" (2xklf) T:2-3 patina Netherlands 1928-1941. 25 Cents Ag
"Wilhelmina" (2xdiff) C:XF-F patina Krause KM#164 ............................................................................3 000

32897.Hollandia 1930. 1G Ag "I. Vilma" T:2- kis ph, karc Netherlands 1930. 1 Gulden Ag "Wilhelmina"
C:VF small edge error, scratch Krause KM#161.1 ................................................................................2 400

32898.Hollandia 1948-1953. 1c-25c öt különböző év nem hivatalos forgalmi összeállításai narancssárga
kartonlapon, összesen 16xklf érmével T:2,2- Netherlands 1948-1953. 1 Cent - 25 Cent unofficial
coin sets from five different years on orange cardboard, 16xdiff coins C:XF,VF ..................................1 400

32899.Hollandia 1954-1967. 1c-25c tizennégy különböző év hiányos, nem hivatalos forgalmi összeállításai
narancssárga kartonlapon, összesen 55xklf érmével, ezüst Guldenek nélkül T:2,2- Netherlands
1954-1967. 1 Cent - 25 Cent deficient, unofficial coin sets from 14 different years on orange
cardboard, 55xdiff coins, without silver Guldens C:XF,VF ....................................................................2 600

32900.Hollandia 1968-1970. 1c-2 1/2G négy különböző, nem hivatalos forgalmi összeállítás három
különböző évből, narancssárga kartonlapon, összesen 23xklf érmével T:1--2- Netherlands
1968-1970. 1 Cent - 2 1/2 Gulden four unofficial coin sets from three different years on orange
cardboard, 23xdiff coins C:AU-VF .........................................................................................................1 400

32901.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:2 ph. Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:XF edge
error Krause KM#195 ............................................................................................................................4 000

32902.Hollandia 1971-1975. 1c-2 1/2G öt különböző év nem hivatalos forgalmi összeállítása,
narancssárga kartonlapon, összesen 26xklf érmével T:1--2- Netherlands 1971-1975. 1 Cent - 2 1/2
Gulden five unofficial coin sets from different years on orange cardboard, 26xdiff coins C:AU-VF ......1 600

32903.Hollandia 1980. 1G Ni + 2 1/2G Ni "Az új királynő beiktatása" forgalmi emlékérmék narancssárga
karton díszlapon T:1-,2 Netherlands 1980. 1 Gulden Ni + 2 1/2 Gulden Ni "Investiture of New
Queen" circulating commemorative coins on orange cardboard C:AU,XF ...........................................1 400

32904.Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor + Ag zseton eredeti műbőr tokos szettben,
tanúsítvánnyal (5,5g/0.925/23mm) T:PP  Netherlands 1986. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set
+ Ag token in original, faux leather set, with certificate (5,5g/0.925/23mm) C:PP ................................4 000

32905.Hollandia 1988. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor + Ag zseton eredeti műbőr tokos szettben,
tanúsítvánnyal (5,5g/0.925/23mm) T:PP  Netherlands 1988. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set
+ Ag token in original, faux leather set, with certificate (5,5g/0.925/23mm) C:PP ................................4 000

32906.Hollandia 1991-2001. 5c-5G (6xklf) érvénytelenített forgalmi összeállítás karton "Búcsú a guldentől"
dísztokban. Netherlands 1991-2001. 5 Cent - 5 Gulden (6xdiff) cancelled coin set in "Farewell to the
guilder" cardboard case. .......................................................................................................................4 000

32907.Hollandia 2003. 5E Ag "Beatrix / Vincent Van Gogh" kapszulában T:BU ujjlenyomat Netherlands
2003. 5 Euro Ag "Beatrix / Vincent Van Gogh" in capsule C:BU fingerprints Krause KM#245 .............5 000

32908.Holland Antillák 1980. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" emlékérem dísztokban
T:UNC,AU patina Netherlands Antilles 1980. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt"
commemorative medal in original case C:UNC,AU patina ....................................................................3 000
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32909.Holland Antillák 1983. 1c - 1G (6xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" zseton műanyag dísztokban T:1
Netherlands Antilles 1983. 1 Cent - 1 Gulden (6xdiff) coin set + "Rijks Munt" token in original plastic
case C:UNC ..........................................................................................................................................3 000

32910.Holland Antillák 1984. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" emlékérem műanyag
dísztokban T:1 Netherlands Antilles 1984. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt"
commemorative medal in original plastic case C:UNC .........................................................................3 000

32911.Holland Antillák 1985. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" zseton műanyag dísztokban
T:1 patina Netherlands Antilles 1985. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt" token in
original plastic case C:UNC patina ........................................................................................................3 000

32912.Holland Antillák 1993. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + zseton szettben, karton és műanyag
dísztokban T:1 Netherlands Antilles 1993. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) + token in set, in cardboard
and plastic case C:UNC ........................................................................................................................2 000

32913.Holland Antillák 1996. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Holland verde" zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC Netherlands Antilles 1996. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) + "The Dutch mint"
token in set, in cardboard case C:UNC .................................................................................................3 000

32914.Holland Antillák 1999. 1c - 5G (8xklf) forgalmi sor szettben, karton és műanyag dísztokban T:1
Netherlands Antilles 1999. 1 Cent - 5 Gulden (8xdiff) in coin set, in cardboard and plastic case
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

32915.Holland Kelet-India 1759. 1/2D bronz + Csehország / Történelmi tartomány 1782A 1 Garas T:3
korrózió, anyaghiba, karc Netherlands East Indies 1759. 1/2 Duit bronze + Bohemia 1782A 1
Gröschl Cu C:F corrosion, material error, scratch Krause KM# 76a, #818 ...........................................2 600

32916.Ikóniumi (Rúmi) Szultánság 1298-1302. Dirham Ag "III. Kayqubad" (1,96g) T:2- Rum Sultanate
1298-1302. Dirham Ag "Kayqubad III" (1,96g) C:VF ...........................................................................36 000

32917.India / Kelet-Indiai Társaság 1803. X Cash Cu + 1835. 1/12a Cu + 1835. 1/4A Cu + Malajzia /
Kelet-Indiai Társaság 1845. 1/2c Cu "Viktória" T:VF-VG India / East Indian Company 1803. X Cash
Cu + 1835. 1/12 Anna Cu + 1835. 1/4 Anna Cu + Malaysia / East Indian Company 1845. 1/2 Cent
Cu "Victoria" C:VF-VG ..........................................................................................................................3 000

32918.Indiai Államok / Bengália 1809. 1P Cu (6,23g) T:VF Indian States / Bengalia 1809. 1 Pice Cu
(6,23g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000

32919.India 1835-1944. 8db-os érmetétel T:XF-VG India 1835-1944. 8pcs coin lot C:XF-VG .......................3 000
32920.India 1862-1944. 8db-os érmetétel T:XF-VG India 1862-1944. 8pcs coin lot C:XF-VG .......................3 000
32921.India / Travancore 1885-1895. 1C Cu "VI. Rama Varma" (0,7g) + Ceylon 1926. 5c Cu-Ni T:2- India /

Travancore 1885-1895. 1 Cash Cu "Rama Varma VI" (0,7g) + Ceylon 1926. 5 Cent Cu-Ni C:VF .......3 200
32922.Indiai Államok / Baroda Hercegség 1892. (1949). 2 Paisa Br T:2- Indian States / Princely state of

Baroda 1892. (1949). 2 Paisa Br C:VF Krause Y#32 ............................................................................2 600
32923.India / Brit India 1910. 2a Ag "VII. Edvárd" T:F patina British India 1910. 2 Annas Ag "Edward VII"

C:F patina ..............................................................................................................................................1 200
32924.India / Brit India 1916-1919. 1/4R Ag "V. György" (3db, 2xklf) T:VF,F India / Brit India 1916-1919.

1/4 Rupee Ag "George V" (3pcs, 2xdiff) C:VF,F ...................................................................................4 000
32925.India / Brit India 1929-1933. 1/12a Cu "V. György" (3db, 2xklf) T:XF,VF India / Brit India 1929-1933.

1/12 Anna Cu "George V" (3pcs, 2xdiff) C:XF,VF .................................................................................1 400
32926.Indiai Államok / Tonk 1932. (1250.) 1 Pice Cu T:3 ph. Indian States / Tonk 1932. (1250.) 1 Pice Cu

C:F edge error KM#29 ..........................................................................................................................2 000
32927.Indiai Államok / Indore Állam 1935. (1992.) 1/2A Cu "II. Yashwant Rao" enyhén elfordult hátlap T:2-

Indian States / Indore State 1935. (1992.) 1/2 Anna Cu "Yashwant Rao II" lightly shifted backside
Krause KM#50 ......................................................................................................................................7 000

32928.Indiai Államok / Bahawalpur Állam 1940. 1/4A Br T:2 Indian States / State of Bahawalpur 1940. 1/4
Anna C:XF Krause Y#13 .......................................................................................................................3 000

32929.Irak 1938. 50F Ag + Törökország 1980. 500L Ag "FAO" T:1-,3 Ira 1938. 50 Fils Ag + Turkey 1980.
500 Lira "FAO" C:AU-G .........................................................................................................................3 600

32930.Irán 1914. (1332) 2000D Ag "Ahmad perzs sah" T:2- Iran 1914. (1332) 2000 Dinar Ag "Ahmad
Q?j?r" C:VF Krause KM#1057 ..............................................................................................................5 500

32931.Izland 1973-1987. 10a-50Kr (6xklf) T:vegyes Iceland 1973-1987. 10 Aurar - 50 Kronur (6xdiff)
C:mixed .................................................................................................................................................1 400

32932.Izland 1974. 500K Ag "1100 éves az első település" T:UNC,AU Iceland 1974. 500 Kronur Ag
"1100th Anniversary - 1st Settlement" C:UNC,AU Krause KM#20 .......................................................8 000

32933.Izland 1981. 5a-5K (5xklf) forgalmi sor fólia tokban T:1,1- Iceland 1981. 5 Aurar - 5 Krona (5xdiff)
coin set in foil packing C:UNC,AU .........................................................................................................2 000

32934.Izrael 1964. 1L Cu-Ni "Hanuka - Észak-Afrikai menóra" T:BU patina Israel 1964. 1 Lira Cu-Ni
"Hanukkah - North African lamp" C:BU patina Krause KM#42 .............................................................2 600

32935.Izrael 1971. 1A-1L forgalmi sor műbőr tokban T:UNC,AU Israel 1971. 1 Agora - 1 Lira coin set in
faux leather case C:UNC, AU ...............................................................................................................2 000

32936.Izrael 19xklf érméből álló tétel T:1--3 Israel 19xdiff coin lot C:AU-F .....................................................2 600
32937.Írország 2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett "Reginald's Tower Waterford" díszkiadásban T:UNC

Ireland 2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in original "Reginald's Tower Waterford" packing
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000
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32938.Jamaica 1978. 1c-10$ (9xklf) "Proof Set" sérült kartonlapon T:PP Jamaica 1978. 1 Cent - 10 Dollar
(9xdiff) "Proof Set" on damaged cardboard case C:PP ........................................................................9 000

32939.Japán 1964. 100Y Ag "Tokiói Olimpia 1964" + Lengyelország 1974. 200Zl Ag "30 éves a
Népköztársaság" T:1-,2 patina, kis ph Japan 1964. 100 Yen Ag "1964 Summer Olympics Tokyo" +
Poland 1974. 200 Zlotych Ag "30th Anniversary of People's Republic" C:AU,XF patina, small edge
error Krause Y#79, 72 ...........................................................................................................................3 200

32940.Jersey 1877H 1/12Sh bronz "Viktória" T:VF,F ph. Jersey 1877H 1/12 Shilling bronze "Victoria"
C:VF,F edge error Krause KM#8 ..........................................................................................................2 000

32941.Jersey 1909. 1/24Sh bronz + 1/12Sh bronz "VII Eduárd" T:F,VF Jersey 1909. 1/24 Shilling + 1/12
Shilling bronze "Edward VII" C:F,VF Krause KM#9, KM#10 .................................................................3 000

32942.Jersey 1911. 1/12Sh bronz "V. György" T:VF,F kis ph. Jersey 1911. 1/12 Shilling bronze "George
V" C:VF,F small edge error Krause KM#12 ..........................................................................................2 000

32943.Jersey 1913. 1/24Sh bronz + 1/12Sh bronz "V. György" T:F,VF Jersey 1913. 1/24 Shilling + 1/12
Shilling bronze "George V" C:F,VF Krause KM#11, KM#12 .................................................................3 000

32944.Jersey 1923. 1/12Sh bronz "V. György" T:XF,VF ph. Jersey 1923. 1/12 Shilling bronze "George V"
C:XF,VF edge error Krause KM#14 ......................................................................................................2 000

32945.Jersey 1923. 1/12Sh bronz "V. György" T:XF,VF Jersey 1923. 1/12 Shilling bronze "George V"
C:XF,VF Krause KM#14 ........................................................................................................................2 000

32946.Jersey 1945-1971. 1/12sh - 5p (5xklf) közte forgalmi emlékérmék is T:AU,XF patina, kis karc Jersey
1945-1971. 1/12 Shilling - 5 Pence (5xdiff) with circulating commemorative coins in it C:AU,XF
patina, small scratch .............................................................................................................................2 000

32947.Jordánia 1975-1978. 10f (2xklf) "Hussein" T:VF patina, karc Jordan 1975-1978. 10 Fils (2xdiff)
"Hussein" C:VF patina, scratch .............................................................................................................1 600

32948.Jugoszlávia 1920-1990. 5p-100D (43db) T:2-3 Yugoslavia 1920-1990. 5 Para - 100 Dinara (43pcs)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 800

32949.Jugoszlávia 1938. 10D Ni "II. Péter" T:2 Yugoslavia 1938. 10 Dinara Ni "Petar II" C:XF Krause
KM#22 ......................................................................................................................................................500

32950.Jugoszlávia 1938. 50D Ag "II. Péter" T:2 kis ph. Yugoslavia 1938. 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF
small edge error Krause KM#24 ...........................................................................................................2 600

32951.Jugoszlávia 1971. 2D Cu-Ni (2x) + 5D Cu-Ni (3x) + 1973. 10p sárgaréz (10x) + 1D Cu-Ni (10x)
T:1-,2 patina Yugoslavia 1971. 2 Dinara Cu-Ni (2x) + 5 Dinara Cu-Ni (3x) + 1973. 10 Para brass
(10x) + 1 Dinar Cu-Ni (10x) C:AU,XF patina .........................................................................................1 000

32952.Jugoszlávia 1977. 200D Ag "Tito 85. születésnapja" T:AU patina Yugoslavia 1977. 200 Dinara Ag
"Tito's 85th Birthday" C:AU patina  Krause KM#64 ...............................................................................4 000

32953.Jugoszlávia 1988-1992. 10p-100D (12xklf) T:1-,2 Yugoslavia 1988-1992. 10 Para - 100 Dinara
(12xdiff) C:AU,XF ..................................................................................................................................2 600

32954.Jugoszlávia 1994-2000. 50p-1D (6xklf) T:2 Yugoslavia 1994-2000. 50 Para - 1 Dinar (6xdiff) C:XF ...1 400
32955.Jugoszlávia 2002. 1D-5D (3xklf) + Szerbia 2003-2004. 1D-20D (5xklf) T:1-,2 Yugoslavia 2002. 1

Dinar - 5 Dinara (3xdiff) + Serbia 2003-2004. 1 Dinar - 20 Dinara (5xdiff) C:AU,XF .............................1 800
32956.Kanada 1888. 1c bronze "Viktória" (5,58g) T:1- Canada 1888. 1 Cent bronze "Victoria" (5,58g)

C:AU Krause KM#7 ...............................................................................................................................9 000
32957.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:XFCanada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF Krause

KM#54 ...................................................................................................................................................4 000
32958.Kanada 1963. 25c Ag "II. Erzsébet" + 1968. 50c Ni "II. Erzsébet" T:XF,AU Canada 1963. 25 Cents

Ag "Elisabeth II" + 1968. 50 Cents Ni "Elizabeth II" C:XF,AU ...............................................................2 000
32959.Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:AU,XF Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec - Charlottetown"

C:AU,XF Krause KM#58 .......................................................................................................................5 500
32960.Kanada 1965-1966. 50c Ag "II. Erzsébet" (2x) T:1-,2 Canada 1965-1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II"

(2x) C:AU,XF Krause KM# 63 ...............................................................................................................7 500
32961.Kanada 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" + 1$ Ag "II. Erzsébet" T:1- Canada 1966. 1/2 Cent Ag

"Elizabeth II" + 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU  Krause KM#64.1, KM# 63 ........................................11 000
32962.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 patina Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF

patina Krause KM#64.1 .........................................................................................................................7 500
32963.Kanada 1968. 1D Ni (4x) eredeti fóliacsomagolásban T:UNC,AU Canada 1968. 1 Dollar Ni (4x) in

original foil packing C:UNC,AU Krause KM#76.1 .................................................................................4 800
32964.Kanada 1970. 1$ Ni "Manitoba" T:AU Canada 1970. 1 Dollar Ni "Manitoba" C:AU  Krause KM#78 ....1 200
32965.Kanada 1978. 1c-1$ forgalmi sor (7xklf) műanyag tokban, közte 1$ Ag "Nemzetközösségi Játékok"

T:BU Canada 1978. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) in plastic case, within 1 Dollar Ag "Commonwealth
Games" C:BU ........................................................................................................................................5 000

32966.Kanada 1989. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti üvegezett tokban, tájékoztatóval, díszdobozban
T:PP patina Canada 1989. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with description, in gift
box C:PP patina ....................................................................................................................................8 000

32967.Kanada 1990. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti üvegezett tokban, tájékoztatóval, díszdobozban
T:PP patina Canada 1990. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with description, in gift
box C:PP patina ....................................................................................................................................8 000
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32968.Kanada 1990. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti üvegezett tokban, tájékoztatóval, díszdobozban
T:PP patina Canada 1990. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with description, in gift
box C:PP patina ....................................................................................................................................8 000

32969.Kanada 1999. 25c Ni (13xklf) "Millennium" szett díszkiadásban T:1  Canada 1999. 25 Cents Ni
(13xdiff) "Millennium" coin set in original packing C:UNC .....................................................................3 800

32970.Kanada 1999. 25c (13xklf) "Millennium" szett díszkiadásban T:UNC  Canada 1999. 25 Cents
(13xdiff) "Millennium" coin set in original packing C:UNC .....................................................................4 000

32971.Kanada 2007-2010. 25c (12xklf) + 1$ (2xklf) + 3 festett fém zseton szettben, a 2010-es Vancouver-i
Téli Olimpia emlékére T:1,1- Canada 2007-2010. 25 Cents (12x) + 1 Dollar (2x) + 3 painted metal
token in a "Vancouver 2010 Olympic and Paralympic Winter Games" set C:UNC,AU .........................3 800

32972.Kanada 2012. 1c-2$ forgalmi sor (7xklf) műanyag tokban, "II. Erzsébet uralkodásának 50.
évfordulója" T:BU Canada 2012. 1 Cent - 2 Dollars (7xdiff) in plastic case "50th anniversary of
Elizabeth II's reign" C:BU ......................................................................................................................5 000

32973.Kanada 2014. 3D Ag "Az élet ékszere / II. Erzsébet" részben aranyozott, Swarovski kristályokkal
díszitett Ag érme, kapszulában, tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Canada 2014. 3 Dollars Ag
"Jewel of Life / Elisabeth II" partially gilt, Swarovski crystals decorated Ag coin in capsule, with
certificate in display case C:PP Krause KM#1617 ..............................................................................16 000

32974.Katanga 1961. 1Fr Br + 5Fr Br T:2- Katanga 1961. 1 Franc Br + 5 Francs Br C:VF Krause KM#1,
KM#2 .....................................................................................................................................................3 000

32975.Kazahsztán 2003-2005. 50T Cu-Ni (2xklf) "Altyn Kyran csillaga, Kanalasgém" T:1- Kazakhstan
2003-2005. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Star of Altyn Kyran, Crested Spoonbill" C:AU Krause KM#77,
KM#81 ...................................................................................................................................................2 400

32976.Kazahsztán 2003-2005. 50T Cu-Ni (2xklf) "Makhambet Otemisuly, A kazah Alkotmány
elfogadásának 10. évfordulója" T:1- egyiken ph. Kazakhstan 2003-2005. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff)
"Makhambet Otemisuly, 10th Anniversary of adoption of Kazakhstan Constitution" C:AU one has
edge error Krause KM#70, KM#58 .......................................................................................................2 400

32977.Kazahsztán 2006. 50T Cu-Ni (2xklf) "Akhmet Zhubanov, Zheltoksan" T:1,1- Kazakhstan 2006. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Akhmet Zhubanov, Zheltoksan" C:UNC-AU Krause KM#78, KM#79 .................2 400

32978.Kazahsztán 2009. 50T Cu-Ni (2xklf) "Parasat kitüntetés, Betashar" T:1-,2 Kazakhstan 2009. 50
Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Parasat insignia, Betashar" C:AU,XF Krause KM#132, KM#140 .......................2 400

32979.Kazahsztán 2009. 50T Cu-Ni (2xklf) "Szojuz-Apolló misszió, Toleu Basenov" T:1,2 Kazakhstan
2009. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Soyuz-Apollo mission, Toleu Basenov" C:UNC,XF .............................2 400

32980.Kazahsztán 2013. 50T Cu-Ni (2xklf) "Magzhan Zhumabaev, Mukan Tulebaev" T:1-,2 Kazakhstan
2013. 50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Magzhan Zhumabaev, Mukan Tulebaev" C:AU,XF .............................2 400

32981.Kazahsztán 2014-2015. 50T Cu-Ni (2xklf) "Taras Shevchenko, Abai" T:1-,2 Kazakhstan 2014-2015.
50 Tenge Cu-Ni (2xdiff) "Taras Shevchenko, Abai" C:AU,XF ...............................................................2 400

32982.Kelet-Afrika 1941I 1Sh Ag "VI. György" T:1-,2 patina East Africa 1941I 1 Shilling Ag "George VI"
C:AU,XF Krause KM#28 .....................................................................................................................14 000

32983.Kelet-Karibi Államok 1997-2000. 1c-25c (5xklf) T:1,1- East Caribbean States 1997-2000. 1 Cent -
25 Cents (5xdiff) C:UNC,AU .................................................................................................................5 500

32984.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Csien-lung 1736-1796. 1C sárgaréz + Tao Kuang 1821-1830.
1C sárgaréz + Tao Kuang 1821-1830. 1C sárgaréz T:VF,F patina Chinese Empire / Ching Dynasty
/ Qianlong 1736-1796. 1 Cash brass + Daoguang 1820-1830. 1 Cash brass + Daoguang
1820-1830. 1 Cash brass C:VF,F patina ...............................................................................................2 000

32985.Kína 1987. 5J Ag "Li Bai költő" T:PP kis fo.  China 1987. 5 Yuan "Poet Li Bai" C:PP small spot 
Krause KM#174 ..................................................................................................................................16 000

32986.Kína 1990. 5J Ag "Li Zicheng forradalmár" T:PP halvány patina China 1990. 5 Yuan "Li Zicheng,
Revolutionary" C:PP faint patina Krause KM#310 ..............................................................................16 000

32987.Kína 1995. 5J Ag "Kínai Kultúra Sorozat - Operaénekesnő" T:PP patina  China 1995. 5 Yuan
"Chinese Culture Series - Female Opera role" C:PP patina  Krause KM#823 ...................................26 000

32988.Kína 1997. 1f-1Y forgalmi sor (6xklf) eredeti tokban T:BU China 1997. 1 Fen - 1 Yuan (6xdiff) in
original case C:BU ................................................................................................................................3 000

32989.Kongó Szabad Állam / Belga uralkodó 1888. 10c Cu "II. Lipót" T:2- ph. Congo Free State / Belgian
Royal Domain 1888. 10 Centimes "Leopold II" C:VF edge error Krause KM#4 ...................................5 000

32990.Kuba 1897. 1P Ag "Szuvenír Peso" közeli dátum, csillag a dátum vonala alatt (22,51g) T:2,2- ph.
Cuba 1897. 1 Peso Ag "Souvenir Peso" closely spaced date, star to right is below date base line
(22,51g) C:XF,VF edge error Krause X#M2 ........................................................................................38 000

32991.Kuba 1915. 40c Ag T:2-,3 kis ph., karc Cuba 1915. 40 Centavos Ag C:VF,F small edge error,
scratch Krause KM#14.2 .......................................................................................................................4 000

32992.Kuba 1952. 20c Ag "A Kubai Köztársaság 50. évfordulója" + 40c Ag "A Kubai Köztársaság 50.
évfordulója" T:XF,VF patina Cuba 1952. 20 Centavos Ag "50th Anniversary of the Republic of
Cuba" + 40 Centavos Ag "50th Anniversary of the Republic of Cuba" C:XF,VF patina Krause
KM#24,25 ..............................................................................................................................................3 000

32993.Kuba 1953. 50c Ag "Jose Marti" T:2,2- patina Cuba 1953. 50 Centavos Ag "Jose Marti" C:XF,VF
patina Krause KM#28 ............................................................................................................................4 000
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32994.Kuba 1953. 50c Ag "Jose Marti" T:2- patina, karc Cuba 1953. 50 Centavos Ag "Jose Marti" C:VF
patina, scratch Krause KM#28 ..............................................................................................................3 000

32995.Lengyel Királyság ~16-17. század 6db-os Ag érmetétel (összsúly: 5,52g) T:VF,F Polish Kingdom
~16th-17th century 6pcs Ag coin lot (total weight: 5,52g) C:VF,F .........................................................2 000

32996.Lengyel Királyság 1606. 1Gr Ag "III. Zsigmond" (1,30g) T:3 Poland 1606. 1 Grossus Ag "Sigismund
III" (1,30g) C:F .......................................................................................................................................2 400

32997.Lengyel Királyság 1608. 1gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,39g) T:2- patina, kissé hullámos lemez
Poland 1608. 1 Grossus Ag "Sigismund III" Krakow (1,39g) C:VF patina, slightly wavy coin Kopicki
790. .......................................................................................................................................................6 500

32998.Lengyelország 1964. 10Zl Cu-Ni "600 éves a Jagelló Egyetem" + 1967. 10Zl Cu-Ni "Karol
Swierczewski" T:1 karc, folt Poland 1964. 10 Zlotych Cu-Ni "600th Anniversary of Jagiello
University" + 1967. 10 Zlotych Cu-Ni "Karol Swierczewski" C:UNC scratch, spotted ...........................2 600

32999.Lengyelország 1965. 10Zl CuNi "700 éves Varsó" (2xklf) T:1 karc Poland 1965. 10 Zlotych CuNi
"700th Anniversary of Warsaw" (2xdiff) C:UNC scratch ........................................................................2 600

33000.Lengyel Királyság 1666. Solidus Cu "II. János Kázmér" T:F Poland / Kingdom 1666. Solidus
"Johann Casimir II" C:F .........................................................................................................................1 400

33001.Lengyel-Litván Nemzetközösség 1787EB 3gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3 patina Polish-Lithuanian
Commonwealth 1787EB 3 Grosze Koronne Cu "Stanislaw II Augustus" C:F patina Krause KM#182 .5 000

33002.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Cu T:VF  Poland / Congress Poland
1840MW 10 Groszy Cu C:VF ................................................................................................................1 400

33003.Lengyelország 1932. 2Zl Ag T:VF,F Poland 1932. 2 Zlote Ag C:VF,F Krause Y#20 ............................2 000
33004.Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:F ph. Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:F edge error Krause Y#21 ............3 000
33005.Lengyelország 1934. 5Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2  Poland 1934. 5 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski"

C:XF Krause Y#28 ................................................................................................................................3 000
33006.Lengyelország 1960-1975. 10Zl Cu-Ni (7x) T:AU,XF Poland 1960-1975. 10 Zlotych Cu-Ni (7x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000
33007.Lengyelország 1964-1977. 10Zl-20Zl (11db forgalmi emlékérme) T:2,2- Poland 1964-1977. 10

Złotych - 20 Złotych (11pcs circulating commemorative coins) C:XF,VF ..............................................1 400
33008.Lengyelország 1970. 10Zl Cu-Ni "Voltunk, vagyunk, leszünk - 1945-1970" + 1971. 10Zl Cu-Ni "50.

évforduló - Sziléziai felkelések" T:1  Poland 1971. 10 Zlotych Cu-Ni "Bylismy, Jestesmy , Bedziemy
1945-1970" + 1971. 10 Zlotych Cu-Ni "50 Roznica III Potswania Slaskiego" C:UNC ...........................3 000

33009.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "50. évforduló - Sziléziai felkelések" + 10Zl "Fiat Panis" T:1 
Poland 1971. 10 Zlotych Cu-Ni "50th Anniversary - Battle of Upper Silesia" + 10 Zlotych "Fiat Panis"
C:UNC ...................................................................................................................................................2 600

33010.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "FAO - Csecsemő" próbaveret "PRÓBA" jelzéssel T:AU  Poland
1971. 10 Zlotych Cu-Ni "FAO - Baby nursing" trial strike with "PRÓBA" mark C:AU Krause Pr185 .....3 000

33011.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "FAO - Búzakalász" próbaveret "PRÓBA" jelzéssel T:AU Poland
1971. 10 Zlotych Cu-Ni "FAO - Spears of grain" trial strike with "PRÓBA" mark C:AU Krause Pr187 .3 000

33012.Lengyelország 1972. 10Zl Cu-Ni "50 éves a gdyniai kikötő" + 1978. 20Zl Cu-Ni "Maria Konopnicka"
T:1 Poland 1972. 20 Zlotych Cu-Ni "50 Lat Portu w Gdyni" + 1978. 20 Zlotych Cu-Ni "Maria
Konopnicka" C:UNC ..............................................................................................................................2 600

33013.Lengyelország 1974. 20Zl Cu-Ni "25 éves a Kölcsönös Gazdasági Segítség Tanácsa" + 20Zl Cu-Ni
"Marceli Nowotko" T:1- kis ph. Poland 1974. 20 Zlotych Cu-Ni "XXV Lat RWPG" + 20 Zlotych Cu-Ni
"Marceli Nowotko" C:AU small edge error ............................................................................................2 600

33014.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "30 éves a Népköztársaság" T:AU,XF patina Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary of People's Republic" C:AU,XF patina Krause Y#72 .............................2 000

33015.Lengyelország 1988. 100Zl Cu-Ni "Anjou Hedvig" + 100Zl Cu-Ni "A lengyel felkelés 70. évfordulója"
T:1- folt Poland 1988. 100 Zlotych Cu-Ni "Jadwiga 1384-1399" + 100 Zlotych Cu-Ni "70 Rocznica -
Powstania Wielkopolskiego" C:AU spotted ...........................................................................................2 600

33016.Lengyelország 2000. 2Zl Cu-Al-Zn "2000. évi nagy ünnepségek" (10x) T:AU  Poland 2000. 2 Zlote
Cu-Al-Zn "The Great Jubilee of the Year 2000" (10x) C:AU  Krause Y#376 ........................................3 000

33017.Lengyelország 2000-2009. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2009. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

33018.Lengyelország 2000-2009. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2009. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

33019.Lengyelország 2000-2010. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2010. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

33020.Lengyelország 2000-2010. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2000-2010. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

33021.Lengyelország 2001. 2Zl Cu-Al-Zn "Lengyel festők sorozat - Jan Matejko" (10x) T:AU  Poland 2001.
2 Zlote Cu-Al-Zn "Polish Painters series - Jan Matejko" (10x) C:AU  Krause Y#444 ...........................3 000

33022.Lengyelország 2001. 2Zl Cu-Al-Zn "Michał Siedlecki" (10x) T:AU  Poland 2001. 2 Zlote Cu-Al-Zn
"Michał Siedlecki" (10x) C:AU  Krause Y#421 ......................................................................................3 000

33023.Lengyelország 2001. 2Zl Cu-Al-Zn "2002-es Labdarúgó Világkupa" (10x) T:AU  Poland 2001. 2
Zlote Cu-Al-Zn "2002 World Football Cup" (10x) C:AU  Krause Y#433 ................................................3 000
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33024.Lengyelország 2001-2014. 2Zl Cu-Zn-Al "A világ állatai" sorozat (9xklf) T:AU,XF  Poland
2001-2014. 2 Złote Cu-Zn-Al "World Animals" series (9xdiff) C:AU,XF ................................................3 000

33025.Lengyelország 2002MW 10Zl Ag "Wladyslaw Anders generális" részben festett T:PP Poland
2002MW 10 Zlotych Ag "General Wladyslaw Anders" partially painted C:PP Krause Y#441 ..............8 000

33026.Lengyelország 2002-2011. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2002-2011. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

33027.Lengyelország 2003-2013. 2Zl Cu-Zn-Al forgalmi emlékérmék, vegyes témákban (10xklf) T:AU,XF 
Poland 2003-2013. 2 Złote Cu-Zn-Al commemorative coins with various themes (10xdiff) C:AU,XF ..3 600

33028.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Zn-Al "Vajdaságok címerei" sorozat (8xklf) T:AU,XF  Poland 2004. 2
Złote Cu-Zn-Al "Coat of Arms of Provinces" series (8xdiff) C:AU,XF ....................................................3 000

33029.Lengyelország 2004-2005. 2Zl Cu-Zn-Al "Vajdaságok címerei" sorozat (8xklf) T:AU,XF  Poland
2004-2005. 2 Złote Cu-Zn-Al "Coat of Arms of Provinces" series (8xdiff) C:AU,XF .............................3 000

33030.Lengyelország 2006-2008. 2Zl Cu-Zn-Al "Lengyelország történelmi városai" sorozat (15xklf)
T:AU,XF  Poland 2004-2005. 2 Złote Cu-Zn-Al "Historical Cities in Poland" series (15xdiff) C:AU,XF
...............................................................................................................................................................4 800

33031.Lengyelország 2007. 2Zl Cu-Zn-Al "Búbos banka" T:AU Poland 2007. 2 Złote Cu-Zn-Al "Hoopoe
(Upupa epops)" C:AU Krause Y#388 ....................................................................................................3 000

33032.Lengyelország 2007. 2Zl Cu-Zn-Al "Racibórz" kapszulában, díszdobozban T:1-,2 Poland 2007. 2
Złote Cu-Zn-Al "Racibórz" in capsule, in hardcase C:AU,XF Krause Y#619 ...........................................600

33033.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Witold Lutosławski születésének 100. évfordulója" (10x) T:AU
Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "100th Anniversary of the Birth of Witold Lutosławski" (10x) C:AU
Krause Y#870 .......................................................................................................................................3 000

33034.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Agnieszka Osiecka" (10x) T:AU Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn
"Agnieszka Osiecka" (10x) C:AU Krause Y#883 ..................................................................................3 000

33035.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Polish Society for the Mentally Handicapped" (10x) T:AU
Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "Polish Society for the Mentally Handicapped" (10x) C:AU Krause
Y#876 ....................................................................................................................................................3 000

33036.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Hipolit Cegielski születésének 200. évfordulója" (10x) T:AU
Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "200th Anniversary of the Birth of Hipolit Cegielski" (10x) C:AU
Krause Y#880 .......................................................................................................................................3 000

33037.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Európai bölény" (10x) T:AU Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn
"European Bison" (10x) C:AU Krause Y#878 .......................................................................................3 000

33038.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Cyprian Norwid halálának 130. évfordulója" (10x) T:AU Poland
2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "130th Anniversary of the Death of Cyprian Norwid" (10x) C:AU Krause
Y#856 ....................................................................................................................................................3 000

33039.Lengyelország 2013. 2Zl Cu-Al-Zn "Józef Poniatowski herceg halálának 200. évfordulója" (10x)
T:AU Poland 2013. 2 Zlote Cu-Al-Zn "200th Anniversary of the Death of Prince Józef Poniatowski"
(10x) C:AU Krause Y#873 .....................................................................................................................3 000

33040.Lengyelország 2014. 2Zl Cu-Al-Zn "Tarpán (Equus caballus gmelini)" (10x) T:AU  Poland 2014. 2
Zlote Cu-Al-Zn "Polish konik horse (Equus caballus gmelini)" (10x) C:AU  Krause Y#896 ..................3 000

33041.Lengyelország 2014. 2Zl Cu-Al-Zn "Szocsi Téli Olimpia 2014 - Lengyel Csapat" (10x) T:AU Poland
2014. 2 Zlote Cu-Al-Zn "Polish Olympic Team Sochi 2014" (10x) C:AU Krause Y#893 .......................3 000

33042.Lengyelország 2014. 2Zl Cu-Al-Zn "Krzemionki Opatowskie" (10x) T:AU  Poland 2014. 2 Zlote
Cu-Al-Zn "Krzemionki Opatowskie" (10x) C:AU  Krause Y#835 ...........................................................3 000

33043.Lettország 1992. 5s + 10s + 20s + 50s + 2000. 2s T:1- Latvia 1992. 5 Santimi + 10 Santimu + 20
Santimu + 50 Santimu + 2000. 2 Santimi C:AU ....................................................................................1 400

33044.Libanon 1952. 50p Ag T:2 patina  Lebanon 1952. 50 Piastres Ag C:XF patina  Krause KM#17 ..........1 800
33045.Libéria 2003. 5$ Cu-Ni "Columbia űrrepülőgép" T:BU  Liberia 2003. 5 Dollars Cu-Ni "Columbia

Space Shuttle" C:BU Krause KM#829 ..................................................................................................2 000
33046.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai" multicolor érmesorozat 5xklf darabja T:PP Liberia 2006.

10$ "Moments of Freedom" multicolor coin serials 5xdiff coins C:PP ...................................................6 000
33047.Franciaország / Liege 1744-1750. 1L Cu "Bajor János Teodor" (2xklf) T:3  France / Liege

1744-1750. 1 Liard "John Theodore of Bavaria" (2xdiff) C:F Krause KM#155 .....................................4 600
33048.Liege 1750. 1L Cu "Bajor János Teodor" T:2-,3 Liege 1750. 1 Liard "John Theodore of Bavaria"

C:VF,F Krause KM#155 ........................................................................................................................2 600
33049.Líbia 1952. 1P Cu-Ni "I. Idrisz" + 1965. 10m Cu-Ni + 1965. 20m Cu-Ni T:2,2- Lybia 1952. 1 Piastre

Cu-Ni "Idris I" + 1965. 10 Milliemes Cu-Ni + 1965. 20 Milliemes Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#4,
KM#8, KM#9 .........................................................................................................................................2 800

33050.Luxemburg 1991. 1Fr - 50Fr (4xklf) forgalmi sor "Luxemburg nagyhercege" karton dísztokban
T:UNC Luxembourg 1991. 1 Franc - 50 Francs (4xdiff) coin set in "Grand-Duche de Luxembourg"
cardboard display case C:UNC .............................................................................................................6 000

33051.Luxemburg 1995. 1Fr - 50Fr (4xklf) forgalmi sor + verde zseton karton dísztokban, lezárt fóliában
T:UNC Luxembourg 1995. 1 Franc - 50 Francs (4xdiff) coin set + mint jeton in cardboard display
case, in closed plastic packing C:UNC .................................................................................................4 000
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33052.Man-sziget 2001. 1C Cu-Ni "Harry Potter" dísz kartonlapon T:UNC a karton kissé kopottas Isle of
Man 2001. 1 Crown Cu-Ni "Harry Potter" in original packing C:UNC slightly worn packing .................4 600

33053.Marokkó 1965. 5D Ag "II. al-Hassan" T:XF  Morocco 1965. 5 Dirhams Ag "al-Hassan II" C:XF 
Krause Y#57 .........................................................................................................................................3 000

33054.Marokkó 1987. 1s Al "II. Hasszán / FAO" + 5s Al-bronz "II. Hasszán / FAO" T:1,1- Morocco 1987. 1
Santim Al "Hassan II / FAO" + 5 Santimat Al-bronze "Hassan II / FAO" T:UNC,AU Krause Y#93, Y#83
..................................................................................................................................................................600

33055.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Svédország az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Sweden in the EU" C:PP Krause N# 40021 ..............................................................1 000

33056.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Vatikán az EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100
Liras Cu-Ni "Vatican in the EU" C:PP ...................................................................................................1 000

33057.Málta 2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:1,1- Malta 2008. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set in plastic case C:UNC,AU ............................................................................................2 400

33058.Mexikó 1787FM 2R Ag "III. Károly"(5,84g) T:3- hajlott Mexico 1787FM 2 Real Ag "Charles III"
(5,84g) C:VG curved Krause KM#88.2a ...............................................................................................3 000

33059.Mexikó 1922. 1P Ag T:2- patina Mexico 1922. 1 Peso Ag C:VF patina Krause KM#455 .....................6 000
33060.Mexikó 1961. 1P Ag "Függetlenség" T:XF patina Mexico 1961. 1 Peso Ag "Independence" C:XF

patina ....................................................................................................................................................2 200
33061.Mexikó 1966. 1P Ag "Függetlenség" T:XF patina Mexico 1966. 1 Peso Ag "Independence" C:XF

patina ....................................................................................................................................................3 000
33062.Mexikó 1967-1990. 10c-5000P (30xklf) T:2,2- Mexico 1967-1990. 10 Centavos - 5000 Pesos

(30xdiff) C:XF,VF ..................................................................................................................................2 000
33063.Mexikó 1985. 100P Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" "Tesoros del mundial" karton

díszlapon T:1  Mexico 1985. 100 Pesos Ag "Football World Cup 1986. - Mexico" on "Tesoros del
mundial" cardboard C:UNC Krause KM#499 ......................................................................................16 000

33064.Mongólia 1925. 50M Ag + 1T Ag T:2,2- patina, karc Mongolia 1925. 50 Möngö Ag + 1 Tögrög Ag
C:XF,VF patina, scratch Krause KM#7-8 ............................................................................................48 000

33065.Montenegró 1906. 2p bronz + 10p Ni T:XF,VF patina, kis ph, karc Montenegro 1906. 2 Pare bronze
+ 10 Para Ni C:XF,VF patina, small edge error, scratch Krause KM#2,3 .............................................2 000

33066.Nagy-Britannia 1762. 3p Ag "III. György" (1,53g) T:1-,2 patina Great Britain 1762. 3 Pence Ag
"George III" (1,53g) C:AU,XF Krause KM#591 ...................................................................................32 000

33067.Nagy-Britannia 1816. 1Sh Ag "III. György" kisméretű (5,72g/24mm) T:1- Great Britain 1816. 1
Shilling Ag "George III" small size (5,72g/24mm) C:AU ......................................................................50 000

33068.Nagy-Britannia 1816. 1Sh Ag "III. György" kisméretű (2,70g/19mm) T:2,2- Great Britain 1816. 1
Shilling Ag "George III" small size (2,70g/19mm) C:XF,VF .................................................................16 000

33069.Nagy-Britannia 1875. 3p Ag "Viktória" (1,42g) T:1 Great Britain 1875. 3 Pence Ag "Victoria"
(1,42g) C:UNC Krause KM#730 ..........................................................................................................40 000

33070.Nagy-Britannia 1875. Farthing bronz "Viktória" T:F karc, ü. Great Britain 1875. Farthing bronze
"Victoria" C:F scratch, ding Krause KM#753 .........................................................................................1 000

33071.Nagy-Britannia 1878 (?) -1879. 1p bronz "Viktória" (2xklf) + 1879-1881. 1/2p bronz "Viktória" (2xklf)
T:F Great Britain 1878 (?) - 1879. 1 Penny bronze "Victoria" (2xklf) + 1879-1881. 1/2 Penny bronze
"Victoria" (2xdiff) C:F .............................................................................................................................1 400

33072.Nagy-Britannia 1887. 6p Ag "Viktória" (2,83g) T:1- Great Britain 1887. 6 Pence Ag "Victoria"
(2,83g) C:AU Krause KM#759 ............................................................................................................28 000

33073.Nagy-Britannia 1887. 1Fl Ag "Viktória" (11,29g) T:2 patina  Great Britain 1887. 1 Florin Ag
"Victoria" (11,29g) C:XF patina Krause KM#762 ................................................................................20 000

33074.Nagy-Britannia 1888. 6p Ag "Viktória" (2,82g) T:1- Great Britain 1888. 6 Pence Ag "Victoria"
(2,82g) C:AU Krause KM#760 ............................................................................................................16 000

33075.Nagy-Britannia 1889. 3p Ag "Viktória" (1,41g) T:1-,2 patina Great Britain 1889. 3 Pence Ag
"Victoria" (1,41g) C:AU,XF patina Krause KM#758 ..............................................................................8 000

33076.Nagy-Britannia 1891. 3p Ag "Viktória" (1,40g) T:1 Great Britain 1891. 3 Pence Ag "Victoria" (1,40g)
C:UNC Krause KM#7578 ......................................................................................................................9 000

33077.Nagy-Britannia 1892. 3p Ag "Viktória" T:3 karc, patina Great Britain 1892. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
scratch, patina  Krause KM#758 ...........................................................................................................1 000

33078.Nagy-Britannia 1893. 1C Ag "Viktória" T:3 patina, ph, karc Great Britain 1893. 1 Crown Ag
"Victoria" C:F patina, edge error, scratch  Krause KM#783 ................................................................20 000

33079.Nagy-Britannia 1895. 4p Ag "Viktória" (1,87g) T:1-,2 Great Britain 1895. 4 Pence Ag "Victoria"
(1,87g) C:AU,XF Krause KM#778 .......................................................................................................30 000

33080.Nagy-Britannia 1896. 1C Ag "Viktória" (28,39g) T:1-,2 patina, ph. Great Britain 1896. Crown Ag
"Victoria" (28,39g) C:AU,XF patina, edge error Krause KM#783 ......................................................110 000

33081.Nagy-Britannia 1900. 1p bronz "Viktória" + 1947. 1p bronz "VI. György" T:XF,VF patina, ph Great
Britain 1900. 1 Penny bronze "Victoria" + 1947. 1 Penny bronze "George VI" C:XF,VF patina, edge
error .......................................................................................................................................................2 000

33082.Nagy-Britannia 1901. 1p bronz "Viktória" T:2-,3 Great Britain 1901. 1 Penny bronze "Victoria"
C:VF,F  Krause KM#790 .......................................................................................................................2 600



103

33083.Nagy-Britannia 1902. 1p bronz "VII. Eduárd" (9,67g) T:1- kis patina Great Britian 1902. 1 Penny
bronze "Edward VII" (9,67g) C:AU small patina Krause KM#793.2 ....................................................14 000

33084.Nagy-Britannia 1906. 1Fl Ag "VIII. Eduárd" (11,28g) T:2 Great Britain 1906. 1 Florin Ag "Edward
VIII" (11,28g) C:XF Krause KM#801 ...................................................................................................36 000

33085.Nagy-Britannia 1909. Farthing Cu "VII. Eudárd" + 1925. Farthing Cu "V. György" + 1933. Farthing
Cu "V. György" T:1-,2 Great Britain 1909. Farthing Cu "Edward VII" + 1925. Farthing Cu "George V"
+ 1933. Farthing Cu "George V" C:AU,XF ............................................................................................8 000

33086.Nagy-Britannia 1913. 1p bronz "V. György" (9,62g) T:1- Great Britain 1913. 1 Penny bronze
"George V" (9,62g) C:AU Krause KM#810 .........................................................................................16 000

33087.Nagy-Britannia 1917-1918. 3p Ag (2x) T:1- Great Britain 1917-1918. 3 Pence Ag (2x) C:AU .............6 000
33088.Nagy-Britannia 1918. 3P Ag "V. György" + Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2-,3 patina, karc

Great Britain 1918. 3 Pence Ag "George V" + Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VF,F patina,
scratched ...............................................................................................................................................1 800

33089.Nagy-Britannia 1920. 1/2C Ag "V. György" T:F Great Britain 1920. 1/2 Crown Ag "George V" C:F
Krause KM# 818.1a ..............................................................................................................................3 000

33090.Nagy-Britannia 1921. 3p Ag "V. György" + 1921. 6p Ag "V. György" + 1938. 3p Ag "VI. György" +
1942. 1Sh Ag "VI. György" T:VF,F United Kingdom 1921. 3 Pence Ag "George V" + 1921. 6 Pence
Ag "George V" + 1938. 3 Pence Ag "George VI" + 1942. 1 Shilling Ag "George VI" C:VF,F ................4 000

33091.Nagy-Britannia 1921. 1/2C Ag "V. György" T:3 patina  Great Britain 1921. 1/2 Crown Ag "George V"
C:F patina Krause KM#818.1a ..............................................................................................................1 800

33092.Nagy-Britannia 1931. 3p Ag "V. György" T:3  Great Britain 1931. 3 Pence Ag "George V" C:F 
Krause KM#831 ....................................................................................................................................1 000

33093.Nagy-Britannia 1931. 1Fl Ag "V. György" T:F Great Britain 1931. 1 Florin Ag "George V" C:F
Krause KM#834 ....................................................................................................................................1 800

33094.Nagy-Britannia 1936. 1p bronz "V. György" + 1946. 1p bronz "VI. György" + 1977. 25p Cu-Ni "II.
Erzsébet ezüst jubileum" + Új-Zéland 1933. 6p Ag "V. György" T:XF-F United Kingdom 1936. 1
Penny bronze "George V" + 1946. 1 Penny bronze "George VI" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth
II Silver Jubilée" + New Zealand 1933. 6 Pence Ag "George V" C:XF-F ..............................................4 800

33095.Nagy-Britannia 1943. 2Sh Ag "VI. György" T:2- patina United Kingdom 1943. 2 Shillings Ag
"George VI" C:VF patina Krause KM#855 ............................................................................................3 800

33096.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10P (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műanyag tokban T:1,1- patina Great Britain 1968-1971.
1/2 Penny - 10 New Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with
description, in original plastic case C:UNC,AU patina ..........................................................................2 000

33097.Nagy-Britannia 1971-1982. 1/2p (6xklf) + 1969-1989. 5p (9xklf) + 1968-1979. 10p (10xklf) +
1969-1983. 50p (10xklf) T:2,2- patina, karc Great Britain 1971-1982. 1/2 Penny (6xdiff) +
1969-1989. 5 Pence (9xdiff) + 1968-1979. 10 Pence (10xdiff) + 1969-1983. 50 Pence (10xdiff)
C:XF-VF patina, scratch ........................................................................................................................2 200

33098.Nagy-Britannia 1971-2015. 2p (34xklf) T:1--2- patina Great Britain 1971-2015. 2 Pence (34xdiff)
C:AU-VF patina ........................................................................................................................................800

33099.Nagy-Britannia 1971-2016. 1p (44xklf) T:1--2- patina Great Britain 1971-2016. 1 Penny (44xdiff)
C:AU-VF patina ........................................................................................................................................800

33100.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" eredeti tokban T:AU Great Britain 1977. 25 New
Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" in original case C:AU ..............................................................................1 200

33101.Nagy-Britannia 1980. 1/2p-50p (6xklf) forgalmi sor + zseton műanyag dísztokban, borítékban T:PP
Great Britain 1980. 1/2 Penny - 50 Pence (6xdiff) coin set + token in plastic case, in envelope C:PP .5 000

33102.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" dísztokban T:1- karc  United Kingdom
1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" in case C:AU scratch
Krause KM#925a ..................................................................................................................................2 000

33103.Nagy-Britannia 1982. 1/2p-50p (7xklf) forgalmi sor + zseton műanyag dísztokban, borítékban T:PP
Great Britain 1982. 1/2 Penny - 50 Pence (7xdiff) in coin set + token in plastic case, in envelope
C:PP ......................................................................................................................................................5 000

33104.Nagy-Britannia 1986. 1p-2P (8xklf) forgalmi sor karton díszcsomagolásban T:BU a díszlap
ragasztása elengedett  Great Britain 1986. 1 Penny - 2 Pounds (8xdiff) coin set in cardboard case
C:BU the gluing of the case is loosed ...................................................................................................6 000

33105.Nagy-Britannia 1990-2017. 5p (24xklf) T:1--2-  Great Britain 1990-2017. 5 Pence (24xdiff) C:AU-VF ....800
33106.Nagy-Britannia 2002. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Great Britain

2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ........................................5 000
33107.Nagy-Britannia 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Great Britain

2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ........................................5 000
33108.Német Államok ~13-15. század Hand Heller Ag (3xklf) (~0,5g) T:2- German States ~13-15. century

Hand Heller Ag (3diff) (~0,5g) C:VF ......................................................................................................3 000
33109.Német Államok / Bajorország 1735. 1kr Ag "Karl Albrecht" (0,68g) T:2-,3 patina German States /

Bavaria 1735. 1 Kreuzer Ag "Karl Albrecht" (0,69g) C:VF,F patina Krause KM# 399 ..........................3 000
33110.Német Államok / Bajorország 1767A 20kr Ag "III. Miksa" T:F patina, fny. German States / Bavaria

1767A 20 Kreuzer Ag "Maximilian III" C:F patina Krause KM#528.2 ....................................................3 000
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33111.Német Államok / Bajorország 1816. 6kr billon "I. Miksa József" T:3- German States / Bavaria 1816.
6 Kreuzer billon "Maximilian I Joseph" C:VG Krause KM#686 .............................................................1 400

33112.Német Államok / Bajorország 1865. 1kr billon T:2,2- patina German States / Bavaria 1865. 1
Kreuzer billon C:XF,VF patina Krause KM#873 ....................................................................................2 200

33113.Német Államok / Bajorország 1909D 3M Ag "Bajor Ottó" T:AU,XF German States / Bavaria 1909D
3 Mark Ag "Otto Prince Regent Luitpold" C:AU,XF Krause KM#515 ..................................................12 000

33114.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1833-1837. 6kr Ag T:F German States / Hessen-Darmstadt
1833-1837. 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#297 ....................................................................................1 000

33115.Német Államok / Mansfeld-Bornstedt 1671AB-K 1/3 Tallér Ag "Franz Maximilian és Heinrich
Franz" (8,15g) T:F patina, karc German States / Mansfeld-Bornstedt 1671AB-K 1/3 Thaler Ag
"Franz Maximilian and Heinrich Franz" (8,15g) C:F patina, scratch  Krause KM#125 ........................19 000

33116.Német Államok / Poroszország 1875B 5M Ag "I. Vilmos" Hannover (27,35g) T:3 / German States /
Prussia 1875B 5 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover (27,35g) C:F Krause KM# 503 .................................36 000

33117.Német Államok / Poroszország 1901A 5M Ag "200 éves a királyság" Berlin (27,75g) T:1- kis ph. /
German States / Prussia 1901A 5 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" Berlin
(27,75g) C:AU small edge error Krause KM#526 ...............................................................................36 000

33118.Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,76g) T:2 patina / German
States / Prussia 1904A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,76g) C:XF patina Krause KM# 523 ..........36 000

33119.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,79g) T:1-,2 polírozva /
German States / Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,79g) C:AU,XF polished Krause
KM#536 ...............................................................................................................................................36 000

33120.Német Államok / Szászország 1907E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" Muldenhutten (27,87g) T:1-,2 /
German States / Saxony 1907E 5 Mark "Friedrich August III" Muldenhutten (27,87g) C:AU,XF
Krause KM#1266 ................................................................................................................................36 000

33121.Német Birodalom / Szászország 1914E 5M Ag "III. Frigyes Ágost" T:2,2- ph. German Empire /
Saxony 1914E 5 Mark Ag "Friedrich August III" C:XF,VF edge error Krause KM#1266 ....................28 000

33122.Német Államok / Szilézia 1664G-H 15kr Ag "I. Lipót" Boroszló (5,18g) T:3 German States / Silesia
1664G-H 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (5,18g) C:F Krause KM#414 ..........................................2 000

33123.Német Államok / Szilézia 1695CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,18g) T:3 patina, végig repedve German
States / Silesia 1695CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,18g) C:F patina, cracked Krause KM#516 .........2 000

33124.Német Államok / Szilézia 1697. 3pf Ag "I. Lipót" Opole (0,57g) T:2,2- patina German States / Silesia
1697. 3 Pfennig Ag "Leopold I" Oppeln (0,57g) C:XF,VF patina Krause KM#438 ................................3 600

33125.Német Államok / Szilézia 1707FN 3kr Ag "I. József" Boroszló (1,42g) T:2,2- patina, repedés 
German States / Silesia 1707FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" Breslau (1,42g) C:XF,VF patina, crack
Krause KM#687 ....................................................................................................................................3 600

33126.Német Államok / Szilézia / Breslau 1711FN 3kr Ag "I. József" T:2- patina German States / Silesia /
Breslau 1711FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" C:VF patina .......................................................................20 000

33127.Német Birodalom 1874G 1M + 1875A 1M Ag + 1876A 1M Ag T:VF,F  German Empire 1874G 1
Mark Ag + 1875A 1 Mark Ag + 1876A 1 Mark Ag C:VF,F  Krause KM#7 .............................................3 200

33128.Német Birodalom 1874-1914. 2pf Cu (18db/12xklf) + 1937-1939. 1pf bronz (2xklf) T:XF-F patina
German Empire 1874-1914. 2 Pfennig Cu (18pcs/12xdiff) + 1937-1939. 1 Pfennig bronze (2xdiff)
C:XF-F patina ........................................................................................................................................3 200

33129.Német Birodalom 1874-1916. 5pf-10pf (9x) T:VF German Empire 1874-1916. 5 Pfennig - 10
Pfennig (9x) C:VF ..................................................................................................................................2 000

33130.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1875-1935. 10pf (48x) T:VF,F patina German Empire /
Weimar Republic 1875-1935. 10 Pfennig (48x) C:VF,F patina .............................................................7 000

33131.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1875-1936. 1pf Cu (32db/30xklf) T:XF,VF patina German
Empire / Weimar Republic 1875-1936. 1 Pfennig Cu (32pcs/30xdiff) C:XF,VF patina .........................4 800

33132.Német Birodalom 1875-1939. 5pf Cu-Ni (23db/20xklf) T:XF-F patina German Empire 1875-1939. 5
Pfennig Cu-Ni (23pcs/20xdiff) C:XF-F patina ........................................................................................3 600

33133.Német Birodalom 1876E 50pf Ag + Német Harmadik Birodalom 1934A 2M Ag "Garnisonkirche" +
1941A 5pf T:2,2- folt German Empire 1876E 50 Pfennig Ag + German Third Reich 1934A 2 Mark
Ag "Garnisonkirce" + 1941A 5 Pfennig C:XF,VF spotted ......................................................................6 000

33134.Német Birodalom 1890D 20pf Cu-Ni T:XF,VF patina, ph German Empire 1890D 20 Pfennig Cu-Ni
C:XF,VF patina, edge error Krause KM#13 ..........................................................................................8 000

33135.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1904-1937. 5pf (10db/9xklf) T:VF,F patina German
Empire / Weimar Republic 1904-1937. 5 Pfennig (10pcs/9xdiff) C:VF,F patina ...................................1 600

33136.Német Birodalom 1915G 1M Ag T:AU German Empire 1915G 1 Mark Ag C:AU Krause KM#14 ........2 400
33137.Német Birodalom / Keleti Főparancsnokság 1916. 1k-3k Fe (3xklf) T:AU,XF patina, ph German

Empire / German Military Commander of the East 1916. 1 Kopeck - 3 Kopecks Fe (3xdiff) C:AU,XF
patina, edge error ..................................................................................................................................3 600

33138.Német Birodalom 1916-1917. 10pf Fe (5x) T:VF,F patina German Empire 1916-1917. 10 Pfennig Fe
(5x) C:VF,F patina ....................................................................................................................................800

33139.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1917-1921. 10pf Zn (20x) T:VF,F patina German Empire /
Weimar Republic 1917-1921. 10 Pfennig Zn (20x) C:VF,F patina ........................................................3 000
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33140.Német Birodalom 1918F 1/2M Ag T:2-  German Empire 1918F 1/2 Mark Ag C:VF Krause KM#17 ....1 400
33141.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1922. 50pf Al (11db/6xklf) T:AU-VF patina, karc

Germany / Weimar Republic 1920-1922. 50 Pfennig Al (11pcs/6xdiff) C:AU-VF patina, scratch .........1 600
33142.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 3M Al + 1923A 200M Al (3x) + 500M Al T:AU-VF patina,

karc Germany / Weimar Republic 1922. 3 Mark Al + 1923A 200 Mark Al (3x) + 500 Mark Al C:AU-VF
patina, scratch ..........................................................................................................................................800

33143.Németország / Weimari Köztársaság 1923A,D 500M Al (2xklf) T:2 patina, kis karc Germany /
Weimar Republic 1923A,D 500 Mark Al (2xdiff) C:XF patina, small scratches Krause KM#36 ............1 400

33144.Németország / Weimari Köztársaság 1923-1938. 2pf bronz (14db/7xklf) T:XF,VF patina Germany /
Weimar Republic 1924-1938. 2 Pfennig bronze (14pcs/7xdiff) C:XF,VF patina ...................................2 400

33145.Németország / Weimari Köztársaság 1924-1938. 5pf Al-bronz (20db/11xklf) T:AU-VF patina
Germany / Weimar Republic 1924-1938. 5 Pfennig Al-bronze (20pcs/11xdiff) C:AU-VF patina ..........3 000

33146.Németország / Weimari Köztársaság 1924-1938. 10pf Al-bronz (30db/14xklf) T:AU-VF patina
Germany / Weimar Republic 1924-1938. 10 Pfennig Al-bronze (30pcs/14xdiff) C:AU-VF patina ........4 600

33147.Németország / Weimari Köztársaság 1927-1937. 50pf Ni (9db/4xklf) T:AU-VF patina Germany /
Weimar Republic 1927-1937. 50 Pfennig Ni (9pcs/4xdiff) C:AU-VF patina ..........................................1 400

33148.Németország / Weimari Köztársaság 1930G 50pf Ni T:XF patina Germany / Weimar Republic
1930G 50 Pfennig Ni C:XF patina Krause KM#49 ..............................................................................10 000

33149.Német Harmadik Birodalom 1933D 2M Ag "Luther Márton" + 1934F 2M Ag "Friedrich Schiller" +
1934A 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. - Garnisonkirche" T:XF,VF patina
German Third Reich 1933D 2 Mark Ag "Martin Luther" + 1934F 2 Mark Ag "Friedrich Schiller" +
1934A 2 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule March 21, 1933 - Garnisonkirche" C:XF,VF patina ....6 000

33150.Német Harmadik Birodalom 1933F 2M Ag "Luther Márton + 1936D 2M Ag "Hindenburg" T:2,2-
közte brossnyom German Third Reich 1933F 2 Mark Ag "Matrin Luther" + 1936D 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF,VF brooch mark within ...........................................................................................6 000

33151.Német Harmadik Birodalom 1933A 5M Ag "Luther Márton" + 1934F 5M Ag "Friedrich Schiller" +
1934-1935. 5M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. / Garnisonkirche" (3xklf) T:AU-VF
közte patina, ph German Third Reich 1933A 5 Mark Ag "Martin Luther" + 1934F 5 Mark Ag
"Friedrich Schiller" + 1934-1935. 5 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule March 21, 1933 /
Garnisonkirche" (3xdiff) C:AU-VF with patina, edge error in it ............................................................15 000

33152.Német Harmadik Birodalom 1934A 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. -
Garnisonkirch" T:XF,VF patina  German Third Reich 1934A 2 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi
rule March 21, 1933 - Garnisonkirche" C:XF,VF patina  Krause KM# 81 .............................................3 200

33153.Német Harmadik Birodalom 1934A 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. -
Garnisonkirch" T:XF,VF patina  German Third Reich 1934A 2 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi
rule March 21, 1933 - Garnisonkirche" C:XF,VF patina  Krause KM# 81 .............................................3 200

33154.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- patina German Third Reich 1934A
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF patina Krause KM#83 ..........................................................4 000

33155.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- ph., anyaghiba German Third
Reich 1934A 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF edge error, metal error Krause KM#83 ..........3 600

33156.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1934A
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............................................4 000

33157.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich
1934D 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error Krause KM#83 .........................4 000

33158.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich
1934D 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error Krause KM#83 .........................4 000

33159.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1934D 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................4 000

33160.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 .................................................4 000

33161.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................4 000

33162.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1934F 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 .................................................4 000

33163.Német Harmadik Birodalom 1934J 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- patina, anyaghiba German Third
Reich 1934J 5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF patina, metal error Krause KM#83 ..................3 600

33164.Német Harmadik Birodalom 1934D 2M Ag "Garnisonkirche" + 1936G 2M Ag "Hindenburg" T:2,2-
patina German Third Reich 1934D 2 Mark Ag "Garnisonkirce" + 1936G 2M Ag "Hindenburg"
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................6 000

33165.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" (2x) T:2,2- ph., patina German Third
Reich 1934F 5 Marks Ag "Garnisonkirche" (2x) C:XF,VF edge error, patina Krause KM#83 ...............8 000

33166.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Garnisonkirche" (3x) T:2,2- ph. German Third Reich
1934A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" (3x) C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..................................12 000

33167.Német Harmadik Birodalom 1934J 5M Ag "Garnisonkirche" (3x) T:2 German Third Reich 1934J 5
Marks Ag "Garnisonkirche" (3x) C:XF Krause KM#83 ........................................................................12 000
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33168.Német Harmadik Birodalom 1935. 50pf Al (30db/6xklf) klf verdejelekT:XF,VF patina, karc German
Third Reich 1935. 50 Pfennig Al (30pcs/6xdiff) diff. mintmarks C:XF,VF patina, scratch .....................7 500

33169.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Potsdami Garrison templom" T:2- patina, ph, karc
German Third Reich 1935A 5 Mark Ag "Potsdam Garrison Church" C:VF patina, edge error, scratch
Krause KM#83 ......................................................................................................................................3 800

33170.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1935A
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............................................4 000

33171.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM#83 ..................................................................4 000

33172.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- German Third Reich 1935D 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule / Potsdam
Garrison Church" C:XF,VF Krause KM#83 ...........................................................................................4 000

33173.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- patina German Third Reich 1935E 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule /
Potsdam Garrison Church" C:XF,VF patina Krause KM#83 .................................................................4 000

33174.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója / Potsdami Garrison
templom" T:2,2- karc German Third Reich 1935G 5 Mark Ag "The 1st Anniversary of Nazi rule /
Potsdam Garrison Church" C:XF,VF patina, scratch Krause KM#83 ...................................................4 000

33175.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Garnisonkirche" T:VF kis ph. German Third Reich 1935J
5 Reichsmark Ag "Garnisonkirche" C:VF small edge error Krause KM#83 ..........................................5 000

33176.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................4 000

33177.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................4 000

33178.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935A 5
Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ...............................................................4 000

33179.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#86 .............................................................4 000

33180.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................4 000

33181.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2- patina German Third Reich 1935D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM# 86 ..................................................................3 800

33182.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:1-,2 patina German Third Reich 1935E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#86 ........................................................................4 000

33183.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:1-,2 German Third Reich 1935E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM# 86 .......................................................................4 000

33184.Német Harmadik Birodalom 1935E 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935E 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 .............................................................................4 000

33185.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:1- patina German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU Krause KM#86 .............................................................................4 400

33186.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................4 000

33187.Német Harmadik Birodalom 1935F 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 .............................................................................4 000

33188.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:1- patina German Third Reich 1935G 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU Krause KM#86 .............................................................................4 400

33189.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935G 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..............................................................................4 000

33190.Német Harmadik Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:1-,2 patina German Third Reich 1935G
5 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#86 .....................................................................4 000

33191.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1935J 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#86 .............................................................4 000

33192.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 German Third Reich 1935D 5
Mark Ag "Hindenburg" (2x) C:XF Krause KM#86 .................................................................................8 000

33193.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" (3x) T:2 ph. German Third Reich
1935A 5 Marks Ag "Garnisonkirche" (3x) C:XF edge error Krause KM#83 ........................................12 000

33194.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 ph. German Third Reich 1935A 5
Mark Ag "Hindenburg" (3x) C:XF edge error Krause KM#86 ..............................................................12 000

33195.Német Harmadik Birodalom 1935-1936. 5M Ag "Hindenburg" (3xklf) T:XF,VF közte patina, ph, karc
German Third Reich 1935-1936. 5 Mark Ag "Hindenburg" (3xdiff) C:XF,VF with patina, edge error,
scratch in it ............................................................................................................................................9 000

33196.Német Harmadik Birodalom 1935-1944. 37db-os Reichspfennig érmetétel T:XF-F German Third
Reich 1935-1944. 37pcs Reichspfennig coin lot C:XF-F ......................................................................3 000

33197.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 ph  German Third Reich 1936A 5 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF edge error Krause KM#86 ................................................................................4 000
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33198.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM# 86 ......................................................................................................4 600

33199.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2- patina, ph, kis ü, German Third Reich
1936A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:VF patina, edge error, small ding Krause KM#86 ...........................3 800

33200.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Paul von Hindenburg" T:XF  German Third Reich
1936D 5 Reichsmark Ag "Paul von Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ................................................6 500

33201.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:1- felületi karc German Third Reich
1936GF 5 Mark Ag "Hindenburg" C:AU surface scratch Krause KM#86 ..............................................4 600

33202.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1936F 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF  Krause KM#86 ......................................................................................................4 000

33203.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936F 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM# 86 ..................................................................4 000

33204.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 karc German Third Reich 1936A 5
Mark Ag "Hindenburg" (2x) C:XF scratched Krause KM#86 .................................................................7 500

33205.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 German Third Reich 1936F 5
Mark Ag "Hindenburg" (2x) C:XF Krause KM#86 .................................................................................8 000

33206.Német Harmadik Birodalom 1936J 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2 German Third Reich 1936J 5 Mark
Ag "Hindenburg" (2x) C:XF Krause KM#86 ..........................................................................................8 000

33207.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:1-,2 German Third Reich 1936A 5
Mark Ag "Hindenburg" (3x) C:AU,XF Krause KM# 86 ........................................................................12 000

33208.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 kis patina German Third Reich
1936D 5 Mark Ag "Hindenburg" (3x) C:XF small patina Krause KM#86 .............................................12 000

33209.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 kis karcok German Third Empire
1936E 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" (3x) C:VF slightly scratched Krause KM#86 .........................12 000

33210.Német Harmadik Birodalom 1936G 5M Ag "Hindenburg" (3x) T:2 German Third Reich 1936G 5
Mark Ag "Hindenburg" (3x) C:XF Krause KM#86 ...............................................................................12 000

33211.Német Harmadik Birodalom 1936-1938. 1M Ni (6db/5xklf) T:AU,XF patina German Third Reich
1936-1938. 1 Mark Ni (6pcs/5xdiff) C:AU,XF patina .............................................................................1 600

33212.Német Harmadik Birodalom 1936-1938. 5M Ag "Hindenburg" (4xklf) T:XF,VF közte patina, ph,
karc German Third Reich 1936-1938. 5 Mark Ag "Hindenburg" (4xdiff) C:XF,VF with patina, edge
error, scratch in it ................................................................................................................................12 000

33213.Német Harmadik Birodalom 1936-1939. 2M Ag "Hindenburg" (8db/7xklf) T:XF,VF patina German
Third Reich 1936-1939. 2 Mark Ag "Hindenburg" (8pcs/7xdiff) C:XF,VF patina .................................14 000

33214.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:AU,XF patina, apró karc German Third
Reich 1937A 2 Mark Ag "Hindenburg" C:AU,XF patina, tiny scratch Krause KM#93 ...........................3 400

33215.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:XF,VF patina, kis ph German Third
Empire 1937A 2 Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina, small edge error Krause KM#93 ......3 200

33216.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:XF patina, ph  German Third Reich
1937A 2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF paina, edge error  Krause KM#93 .............................................2 400

33217.Német Harmadik Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" technológiai hibás veret
(veretkettőződés) T:VF patina German Third Reich 1937D 2 Mark Ag "Hindenburg" technological
error (double struck) C:VF patina Krause KM#93 ...............................................................................15 000

33218.Német Harmadik Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1937D 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................2 400

33219.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" + 1937A 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina
German Third Reich 1937F 2 Mark Ag "Hindenburg" + 1939B 5 Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina .6 000

33220.Német Harmadik Birodalom 1937D 5M Ag "Hindenburg" T:XF patina German Third Reich 1937D 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ...................................................................3 000

33221.Német Harmadik Birodalom 1937-1939. 5pf Al-bronz (30db/13xklf) T:XF,VF patina German Third
Reich 1937-1939. 5 Pfennig Al-bronz (30pcs/13xdiff) C:XF,VF patina .................................................7 500

33222.Német Harmadik Birodalom 1937-1939. 10pf Al-bronz (27db/9xklf) T:XF,VF patina German Third
Reich 1937-1939. 10 Pfennig Al-bronze (27pcs/9xdiff) C:XF,VF patina ...............................................7 000

33223.Német Harmadik Birodalom 1937-1940. 1pf bronz (29db/9xklf) T:XF,VF patina German Third Reich
1937-1940. 1 Pfennig bronze (29pcs/9xdiff) C:XF,VF patina ................................................................7 500

33224.Német Harmadik Birodalom 1937-1940. 2pf bronz (27db/11xklf) T:XF-F patina, ü. German Third
Reich 1937-1940. 2 Pfennig bronze (27pcs/11xdiff) C:XF-F patina, ding .............................................7 000

33225.Német Harmadik Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2,2- patina German Third Reich 1938B 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF,VF patina Krause KM#93 ........................................................................3 000

33226.Német Harmadik Birodalom 1939F 2M Ag "Hindenburg" T:XF,VF German Third Reich 1939F 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF,VF  Krause KM#93 ..................................................................................3 600

33227.Német Harmadik Birodalom 1939-1940. 50pf Al (3xklf) T:VF patina, karc German Third Reich
1939-1940. 50 Pfennig Al (3xdiff) C:VF patina, scratch ........................................................................1 400

33228.Német Harmadik Birodalom 1939-1942. 50pf Al (2xklf) T:XF,VF patina German Third Reich
1939-1942. 50 Pfennig Al (2xdiff) C:XF,VF patina ................................................................................1 000
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33229.Német Harmadik Birodalom 1939-1942. 50pf Al (3xklf) T:XF,VF patina, karc German Third Reich
1939-1942. 50 Pfennig Al (3xdiff) C:XF,VF patina, scratch ..................................................................1 400

33230.Német Harmadik Birodalom 1939-1943. 50pf Al (33db/13xklf) T:XF,VF patina German Third Reich
1939-1943. 50 Pfennig Al (33pcs/13xdiff) C:XF,VF patina ...................................................................8 500

33231.Német Harmadik Birodalom 1940-1942. 5pf Zn (3xklf) + 1940-1944. 10pf Zn (10db/7xklf) T:VF,F
patina German Third Reich 1940-1942. 5 Pfennig Zn (3xdiff) + 1940-1944. 10 Pfennig Zn
(10pcs/7xdiff) C:VF,F patina .................................................................................................................3 400

33232.Német Harmadik Birodalom 1940-1944. 1pf Zn (53db) T:VF,F patina German Third Reich
1940-1944. 1 Pfennig Zn (53pcs) C:VF,F patina ................................................................................13 000

33233.Német Harmadik Birodalom 1941-1943. 50pf Al (4xklf) T:XF,VF patina German Third Reich
1941-1943. 50 Pfennig Al (4xdiff) C:XF,VF patina ................................................................................2 000

33234.NDK 1948-1953. 1pf Al (7xklf, közte A és E verdejelek) T:XF,VF GDR 1948-1953. 1 Pfennig Al
(7xdiff, within A and E mintmarks) C:XF,VF ..........................................................................................3 000

33235.NDK 1948-1953. 5pf Al (5xklf, közte A és E verdejelek) T:XF,VF GDR 1948-1953. 5 Pfennig Al
(5xdiff, within A and E mintmarks) C:XF,VF ..........................................................................................1 400

33236.NDK 1948-1953. 10pf Al (6xklf, közte 1950E) T:XF,VF GDR 1948-1953. 10 Pfennig Al (6xdiff,
within 1950E) C:XF,VF ..........................................................................................................................3 000

33237.NDK 1950A 50pf Al-bronz T:XF,VF GDR 1950A 50 Pfennig Al-bronze C:XF,VF Krause KM#4 ..........4 400
33238.NDK 1956. 1M Al + 1962. 1M Al + 1957. 2M Al T:XF GDR 1956. 1 Mark Al + 1962. 1 Mark Al +

1957. 2 Mark Al C:XF ............................................................................................................................1 000
33239.NDK 1956-1982. 1M-5M (6xklf) T:2,2- GDR 1956-1982. 1 Mark - 5 Mark (6xdiff) C:XF,VF ....................800
33240.NDK 1958-1989. 1pf-2M (75db) T:vegyes GDR 1958-1989. 1 Pfennig - 2 Mark (75pcs) C:mixed ......2 000
33241.NDK 1969. 5M Ni-sárgaréz "20 éves az NDK" (8x) T:VF patina, ph GDR 1969. 5 Mark Ni-brass

"20th Anniversary of the founding of the GDR" (8x) C:VF patina, edge error .......................................1 000
33242.NDK 1969-1987. 5M-20M (11db) forgalmi emlékpénzek T:XF GDR 1969-1987. 5 Mark - 20 Mark

(11pcs) circulating commemorative coins C:XF ....................................................................................4 000
33243.Német Szövetségi Köztársaság 1950-1991. 1M Cu-Ni (5xklf évjárat vagy verdejel) + 1960-1989.

2M Cu-Ni (14xklf évjárat vagy verdejel) + 1975-1992. 5M (3xklf) T:vegyes  Federal Repbulic
Germany 1950-1991. 1 Mark Cu-Ni (5xdiff year of issue or mint mark) + 1960-1989. 2 Mark Cu-Ni
(14xdiff year of issue or mint mark( + 1975-1992. 5 Mark (3xdiff) C:mixed ........................................12 000

33244.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag T:2- patina GFR 1951D 5 Mark Ag C:VF patina
Krause KM#112 ....................................................................................................................................1 800

33245.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag T:2 kis ph FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF small edge
error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................1 800

33246.Német Szövetségi Köztársaság 1951F 5M Ag T:2- patina, kis ph GFR 1951F 5 Mark Ag C:VF
patina, small edge error Krause KM#112 ..............................................................................................1 800

33247.Német Szövetségi Köztársaság 1951G 5M Ag T:2,2- GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF,VF Krause
KM#112 .................................................................................................................................................1 800

33248.Német Szövetségi Köztársaság 1951J 5M Ag T:2,2- patina, ph FRG 1951J 5 Mark Ag C:XF,VF
patina, edge error Krause KM# 112.1 ...................................................................................................1 800

33249.Német Szövetségi Köztársaság 1951J 5M Ag T:2- patina Federal Republic Germany 1951J 5 Mark
Ag C:VF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................1 800

33250.Német Szövetségi Köztársaság 1951J 5M Ag T:2- patina Federal Republic Germany 1951J 5 Mark
Ag C:VF patina Krause KM# 112.1 .......................................................................................................2 000

33251.Német Szövetségi Köztársaság 1951D 5M Ag + 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:2 German
Federal Republic 1951D 5 Mark Ag + 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" C:XF Krause
KM# 112.1, KM#162 .............................................................................................................................3 400

33252.NSZK 1951J-1973D 5M Ag (4xklf) T:2,2- ph FRG 1951J-1973D 5 Mark Ag (4xdiff) C:XF,VF edge
error Krause KM#112 ..........................................................................................................................10 000

33253.NSZK 1955G 5M "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe T:1- patina / FRG 1955G 5
Mark "Ludwig Wilhelm markgraf von Baden" Ag Karlsruhe C:AU patina Krause KM#115 .................80 000

33254.NSZK 1957J 5M Ag T:VF patina FRG 1957J 5 Mark Ag C:VF patina Krause KM#112 .......................2 000
33255.Német Szövetségi Köztársaság 1964F 5M Ag T:1,1-  Federal Republic Germany 1964F 5 Mark Ag

C:Unc, AU Krause KM# 112.1 ..............................................................................................................3 400
33256.NSZK 1964J 5M Ag "Gottlieb Fichte" Hamburg (11,35g) T:1- / FRG 1964J 5 Mark Ag "Gottlieb

Fichte" Hamburg (11,35g) C:AU Krause KM#118 ...............................................................................36 000
33257.Német Szövetségi Köztársaság 1964J 5M Ag T:2,2- patina GFR 1964J 5 Mark Ag C:XF,VF patina

Krause KM#112 ....................................................................................................................................2 000
33258.NSZK 1966D 5M Ag "Wilhelm Leibniz" T:1 patina FRG 1966D 5 Mark Ag "Wilhelm Leibniz" C:UNC

patina Krause KM#119 ..........................................................................................................................4 000
33259.NSZK 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:PP felületi karcok, patina FRG

1967F 5 Mark Ag "Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:PP small scratches, patina Krause
KM#120 ...............................................................................................................................................12 000



109

33260.Német Szövetségi Köztársaság 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:1- Federal
Republic Germany 1967F 5 Mark Ag "Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:AU  Krause
KM#120.1 ..............................................................................................................................................8 500

33261.Német Szövetségi Köztársaság 1967F 5M Ag T:2 patina Federal Republic Germany 1967F 5 Mark
Ag C:XF patina Krause KM#112 ...........................................................................................................2 000

33262.Német Szövetségi Köztársaság 1967J 5M Ag T:2,2- ph.  Federal Republic Germany 1967J 5 Mark
Ag C:XF,VF edg error Krause KM#112 .................................................................................................2 200

33263.Német Szövetségi Köztársaság 1968D 5M Ag T:1- patina Federal Republic Germany 1968D 5
Mark Ag C:AU patina Krause KM#112.1 ...............................................................................................3 000

33264.Német Szövetségi Köztársaság 1968G 5M Ag "Gutenberg János halálának 500. évfordulója" T:1,1-
 Federal Republic Germany 1968G 5 Mark Ag "500th Anniversary - Death of Johannes Gutenberg"
C:UNC,AU  Krause KM#122 .................................................................................................................4 200

33265.NSZK 1969D 5M Ag T:AU,XF patina, kis ph FRG 1969D 5 Mark Ag C:AU,XF patina, small edge
error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................2 600

33266.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP felületi karcok, patina FRG 1969G 5 Mark Ag
"Theodor Fontane" C:PP small scratches, patina Krause KM#125 ......................................................7 000

33267.Német Szövetségi Köztársaság 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója"
T:1-,2 kis karc FRG 1971D 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:AU,XF small
scratch  Krause KM#129 .......................................................................................................................3 000

33268.Német Szövetségi Köztársaság 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója" T:2
FRG 1971D 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:XF Krause KM#129 ..............3 000

33269.Német Szövetségi Köztársaság 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója" T:2
FRG 1971D 5 Mark Ag "500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:XF Krause KM#129 ..............3 000

33270.NSZK 1971D 5M Ag T:AU,XF patina, kis ph FRG 1971D 5 Mark Ag C:AU,XF patina, small edge
error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................2 600

33271.Német Szövetségi Köztársaság 1971G 5M Ag "A Német Birodalom alapításának 100. évfordulója"
T:1,1-  Federal Republic Germany 1971G 5 Mark Ag "Foundation of German Reich 1871"
C:UNC,AU Krause KM#128 ..................................................................................................................3 200

33272.NSZK 1971G 5M Ag T:XF patina, karc FRG 1971G 5 Mark Ag C:XF patina, scratch Krause KM#
112.1 .....................................................................................................................................................2 600

33273.NSZK 1972D 5M Ag T:XF karc FRG 1972D 5 Mark Ag C:XF scratch Krause KM# 112.1 ...................2 600
33274.NSZK 1972D 5M Ag T:AU,XF karc, kis ph FRG 1972D 5 Mark Ag C:AU,XF scratch, small edge

error Krause KM# 112.1 ........................................................................................................................2 600
33275.NSZK 1972F 5M Ag T:XF kis ph FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF small edge error Krause KM# 112.1 ...2 600
33276.NSZK 1972F 5M Ag T:XF,VF karc, kis ph FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF,VF scratch, small edge error

Krause KM# 112.1 ................................................................................................................................2 600
33277.NSZK 1972F 5M Ag T:XF patina FRG 1972F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM# 112.1 ..................2 600
33278.NSZK 1972G 5M Ag T:AU,XF patina FRG 1972G 5 Mark Ag C:AU,XF patina Krause KM#112.1 ......2 600
33279.NSZK 1972G 5M Ag T:AU,XF patina FRG 1972G 5 Mark Ag C:AU,XF patina Krause KM#112.1 ......2 600
33280.NSZK 1972J 5M Ag T:AU,XF patina, ph FRG 1972J 5 Mark Ag C:AU,XF patina, edge error Krause

KM# 112.1 .............................................................................................................................................2 600
33281.NSZK 1972J 5M Ag T:XF patina, ph FRG 1972J 5 Mark Ag C:XF patina, edge error Krause KM#

112.1 .....................................................................................................................................................2 600
33282.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:1-,2 karc  FRG

1972D 10 Mark Ag "Münich Olympics - Spiral" C:AU,XF scratched  Krause KM#130 .........................3 000
33283.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Térdelő atléták"

T:1-,2 FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Athletes kneeling" C:AU,XF Krause
KM#132 .................................................................................................................................................3 000

33284.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:XF,VF patina, karc,
kis ph FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:XF,VF patina, scratch, small
edge error Krause KM# 131 ..................................................................................................................3 000

33285.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" T:1- ph
FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" C:AU edge error Krause KM#133 ........3 000

33286.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng"
T:1-  FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU  Krause KM#135 .....3 000

33287.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Olimpiai Láng"
T:1- FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU Krause KM#135 .......3 000

33288.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:AU,XF patina FRG 1972F 10 Mark Ag
"Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU,XF patina Krause KM#132 .............................................4 400

33289.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" T:1-,2
patina FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" C:AU,XF patina Krause
KM#133 .................................................................................................................................................3 000

33290.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972F 10
Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU Krause KM# 131 ....................................................................3 000
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33291.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Csomó" T:1-,2
FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:AU,XF Krause KM#131 ..........................3 000

33292.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1-  Federal
Republic Germany 1972G 10 Mark Ag "Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU  Krause
KM#132 .................................................................................................................................................3 000

33293.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:1-  Federal
Republic Germany 1972G 10 Mark Ag "Munich Olympics - Athletes kneeling" C:AU  Krause
KM#132 .................................................................................................................................................3 000

33294.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1,1- Federal
Republic Germany 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:UNC,AU Krause KM#131 .............4 000

33295.Német Szövetségi Köztársaság 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1-  FRG 1972G 10
Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" C:AU  Krause KM# 131 ......................................................3 000

33296.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:1- kis karc FRG
1972J 10 Mark Ag "Münich Olympics - Spiral" C:AU slightly scratched Krause KM#134 .....................3 000

33297.Német Szövetségi Köztársaság 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- Federal Republic
Germany 1972J 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:AU Krause KM# 131 ....................................3 000

33298.Német Szövetségi Köztársaság 1973G 5M Ag "A Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:1
Federal Republic Germany 1973G 5 Mark Ag "125th Anniversary - Frankfurt Parliament" C:UNC
Krause KM#137 ....................................................................................................................................3 000

33299.NSZK 1973G 5M Ag "A Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:1- patina FRG 1973G 5 Mark Ag
"125th Anniversary - Frankfurt Parliament" C:AU patina Krause KM#137 ............................................3 400

33300.Német Szövetségi Köztársaság 1973J 5M Ag T:2 fo. Federal Republic Germany 1973J 5 Mark Ag
C:XF spotted Krause KM#112.1 ...........................................................................................................2 800

33301.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:1-
kis karc  FRG 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:AU small scratch
Krause KM#139 ....................................................................................................................................3 000

33302.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója"
T:1,1-  Federal Republic Germany 1974D 5 Mark Ag "250th Anniversary - Birth of Immanuel Kant"
C:UNC,AU Krause KM#139 ..................................................................................................................3 000

33303.Német Szövetségi Köztársaság 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:AU patina, kis karc 
Federal Republic Germany 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" C:AU patina,
small scratch Krause KM#138 ..............................................................................................................2 800

33304.Német Szövetségi Köztársaság 1974D 5M Ag T:2 patina GFR 1974D 5 Mark Ag C:XF patina
Krause KM#112 ....................................................................................................................................2 200

33305.Német Szövetségi Köztársaság 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:PP felületi karc  Federal
Republic Germany 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" C:PP slightly
scratched  Krause KM#138 ...................................................................................................................2 600

33306.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:1,1- Federal
Republic Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:UNC,AU  Krause
KM#142 .................................................................................................................................................3 400

33307.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" BU, szennyeződés
Federal Republic Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:BU dirt
Krause KM#142 ....................................................................................................................................3 600

33308.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- FRG 1975G 5 Mark
"Albert Schweitzer" C:UNC,AU Krause KM#143 ..................................................................................3 000

33309.Német Szövetségi Köztársaság 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1,1- patina FRG 1975G 5 Mark
"Albert Schweitzer" C:UNC,AU patina Krause KM#143 ........................................................................2 800

33310.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:AU patina, kis karc FRG 1975G 5 Mark "Albert
Schweitzer" C:AU patina, small scratch  Krause KM#143 ....................................................................3 000

33311.Német Szövetségi Köztársaság 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- felületi karc. FRG 1975J 5 Mark
Ag "Friedrich Ebert" C:AU slightly scratched Krause KM#141 ..............................................................2 400

33312.Német Szövetségi Köztársaság 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- ph. FRG 1975J 5 Mark Ag
"Friedrich Ebert" C:AU edge error Krause KM#141 ..............................................................................2 400

33313.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:AU patina, kis ph FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert"
C:AU patina, small edge error Krause KM#141 ....................................................................................2 400

33314.Német Szövetségi Köztársaság 1975-1992. 5M Cu-Ni (9xklf évjárat vagy verdejel) + 1977-1992.
2M Cu-Ni (3xklf évjárat vagy verdejel) T:vegyes  Federal Repbulic Germany 1975-1992. 5 Mark
(9xdiff year of issue or mint mark) + 1977-1992. 2 Mark Cu-Ni (3xdiff year of issue or mint mark)
C:mixed ...............................................................................................................................................10 000

33315.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:1- 
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU
Krause KM#144 ....................................................................................................................................3 000

33316.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:1-
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU
Krause KM#144 ....................................................................................................................................3 000
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33317.Német Szövetségi Köztársaság 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:1
Federal Republic Germany 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen"
C:UNC Krause KM#144 ........................................................................................................................3 000

33318.Német Szövetségi Köztársaság 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója"
T:1- (eredetileg PP) FRG 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:AU
(originally PP) Krause KM#146 .............................................................................................................2 600

33319.Német Szövetségi Köztársaság 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist" T:1- (PP) German Federal
Republic 1977G 5 Mark Ag "Heinrich von Kleist" C:AU (PP) Krause KM# 146 ....................................2 200

33320.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:AU (PP) patina,
ujjlenyomat, kis ph FRG 1977J 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C:AU
(PP) patina, fingerprints, small edge error Krause KM#145 ..................................................................3 000

33321.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1-,2  Federal Republic Germany 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav
Stresemann" C:AU,XF  Krause KM#147 ...............................................................................................2 800

33322.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:1-,2 FRG 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF Krause
KM#147 .................................................................................................................................................2 600

33323.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1-,2 patina FRG 1978D
5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU,XF patina Krause KM#147 .........2 400

33324.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:1
(eredetileg PP) Federal Republic Germany 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of
Balthasar Neumann" C:UNC (originally PP)  Krause KM#148 ..............................................................3 000

33325.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója"
T:1Federal Republic Germany 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar
Neumann" C:U Krause KM#148 ...........................................................................................................3 000

33326.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:1- 
Federal Republic Germany 1978F 5 Mark Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann"
C:AU Krause KM#148 ...........................................................................................................................3 000

33327.Német Szövetségi Köztársaság 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:PP
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:PP patina Krause
KM#150 .................................................................................................................................................3 000

33328.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:AU patina, ujjlenyomat, karc 
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:AU patina,
fingerprints, scratch  Krause KM#150 ...................................................................................................3 000

33329.NSZK 1980D 5M Cu-Ni "von der Vogelweide halálának 750. évfordulója T:XF ü. FRG 1980D 5
Mark Cu-Ni "750th Anniversary - Death of von der Vogelweide" C:XF ding Krause KM#152 ..............1 200

33330.NSZK 1980F 5M Cu-Ni "Kölni Dón" T:AU,XF patina FRG 1980F 5 Mark Cu-Ni "Cologne Cathedral"
C:AU,XF patina Krause KM#153 ..........................................................................................................1 200

33331.NSZK 1982F 5M Cu-Ni "Az ENSZ Természetvédelmi Konferenciájának 10. évfordulója" T:AU,XF
patina FRG 1982F 5 Mark Cu-Ni "10th anniversary of U.N. Environmental Conference" C:AU,XF
patina Krause KM#157 ..........................................................................................................................1 200

33332.NSZK 1983J 5M Cu-Ni "Karl Marx halálának 100. évfordulója" T:XF patina FRG 1983J 5 Mark
Cu-Ni "100th Anniversary - Death of Karl Marx " C:XF patina Krause KM#158 ...................................1 200

33333.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:AU,XF FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year
of Music" C:AU,XF  Krause KM#162 .....................................................................................................1 200

33334.NSZK 1987G 10M Ag "A római szerződés 30. évfordulója" (5x) T:BU patina FRG 1987G 10 Mark
Ag "30th Anniversary of the Treaty of Rome" (5x) C:BU patina Krause KM#167 ...............................20 000

33335.NSZK 1987J 10M Ag "750 éves Berlin"(5x) T:AU,XF patina, ph FRG 1987J 10 Mark Ag "750th
Anniversary of Berlin" (5x) C:AU,XF patina, edge error Krause KM#166 ...........................................20 000

33336.Német Szövetségi Köztársaság 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:1- FRG 1988F 10 Mark Ag "Carl
Zeiss" C:AU Krause KM#169 ................................................................................................................3 400

33337.Német Szövetségi Köztársaság 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:1- kis ph FRG 1988F 10 Mark Ag
"Carl Zeiss" C:AU small edge error Krause KM#169 ............................................................................3 000

33338.NSZK 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" (5x) T:UNC (eredetileg PP) patina FRG 1988D 10
Mark Ag "Arthur Schopenhauer" (5x) C:UNC (originally PP) patina Krause KM#168 ........................20 000

33339.Német Szövetségi Köztársaság 1989D 10M Ag "Bonn 2000. évfordulója" T:1,1-  Federal Republic
Germany 1989D 10 Mark Ag "2000th Anniversary of Bonn" C:UNC,AU  Krause KM#172 ..................3 000

33340.Német Szövetségi Köztársaság 1989D 10M Ag "Bonn 2000" T:1,1- Federal Republic Germany
1989D10 Mark Ag "Bonn 2000" C:Unc, AU Krause KM# 172 ..............................................................3 000

33341.Német Szövetségi Köztársaság 1989G 10M Ag "40 éves az NSZK" T:AU kis patina Federal
Republic Germany 1989G 10 Mark Ag "40 Year - German Federal Republic" C:AU small patina
Krause KM#173 ....................................................................................................................................3 400

33342.NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" T:AU  FRG 1989J 10 Mark Ag "800th
Anniversary - Port of Hamburg" C:AU small patina edge error Krause KM# 171 .................................3 400

33343.NSZK 1990F 10M Ag "I. Barbarossa Frigyes" T:AU FRG 1990F 10 Mark Ag "Frederick I
Barbarossa" C:AU Krause KM#174 ......................................................................................................4 000
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33344.Német Szövetségi Köztársaság 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:1- patina  Federal
Republic of Germany 1990J 10 Mark Ag "800th Anniversary of The Teutonic Order" C:AU patina
Krause KM#176 ....................................................................................................................................3 000

33345.Német Szövetségi Köztársaság 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:1-,2 patina, kis
karc FRG 1990J 10 Mark Ag "800th Anniversary of The Teutonic Order" C:AU,XF patina, small
scratch Krause KM#176 ........................................................................................................................3 000

33346.NSZK / NDK 43db vegyes fémpénz T:vegyes FRG / GDR 43pcs of mixed coins C:mixed ..................1 600
33347.Németország 1992D 10M Ag "Pour le Mérite" T:1- patina Germany 1992D 10 Mark Ag "Pour le

Mérite" C:AU patina Krause KM#179 ....................................................................................................4 000
33348.Németország 1992D 10M Ag "Pour le Mérite" T:1- kis karc Germany 1992D 10 Mark Ag "Pour le

Mérite" C:AU small scratch Krause KM#179 .........................................................................................3 000
33349.Németország 1992G 10M Ag "Kathe Kollwitz" T:1- Germany 1992G 10 Mark Ag "Kathe Kollwitz"

C:AU Krause KM#178 ...........................................................................................................................3 000
33350.Németország 1993F 10M Ag "1000 éves Potsdam" T:1-,2 patina Germany 1993F 10 Mark Ag

"1000th Anniversary - Potsdam" C:AU,XF patina Krause KM#180 ......................................................4 000
33351.Németország 1993F 10M Ag "1000 éves Potsdam" T:1- ragasztónyom  Germany 1993F 10 Mark

Ag "1000th Anniversary - Potsdam" C:AU gluemark Krause KM#180 ..................................................3 000
33352.Németország 1993F 10M Ag "1000 éves Potsdam" T:1,1- Germany 1993F 10 Mark Ag "1000th

Anniversary - Potsdam" C:UNC,AU  Krause KM#180 ..........................................................................3 000
33353.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" T:1,1- Germany 1994A 10 Mark Ag

"German Resistance 1933-1945" C:UNC,AU Krause KM#182 ............................................................3 000
33354.Németország 1994A 10M Ag "Német Ellenállás 1933-1945" T:2 karc Germany 1994A 10 Mark Ag

"German Resistance 1933-1945" C:XF scratch Krause KM#182 .........................................................3 000
33355.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a

Röntgen-sugár" T:AU Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen - 100th Anniversary of X-ray" C:AU Krause KM# 187 ............................................................3 000

33356.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a
Röntgen-sugár" T:2 ph.  Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen - 100th Anniversary of X-ray" C:XF edge error Krause KM# 187 ...........................................3 000

33357.Németország 1995F 10M Ag "III. Henrik szász herceg" T:AU (PP) Germany 1995F 10 Mark Ag
"Henry the Lion" C:AU (PP) Krause KM# 186 .......................................................................................3 800

33358.Németország 1995J 10M Ag "A drezdai Frauenkirche megsemmisülésének 50. évfordulója PP" T:
UNC / Germany 1995J 10 Mark Ag "50th anniversary of destruction of Frauenkirche in Dresden
PP" C: UNC Krause KM# 185 ...............................................................................................................3 000

33359.Németország 1996A 10M Ag "150 éve alakult a Kolping mozgalom" T:1-,2 erős patina, kis ph
Germany 1996A 10 Mark Ag "150th Anniversary of founding - Kolpingwerk" C:AU,XF strong patina,
small edge error Krause KM#188 .........................................................................................................3 000

33360.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- patina Germany 1997. 10 Mark Ag
"Diesel Engine Centennial" C:AU patina Krause KM# 192 ...................................................................3 000

33361.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:1- patina Germany 1997. 10 Mark Ag
"Diesel Engine Centennial" C:AU patina Krause KM# 192 ...................................................................3 000

33362.Németország 1997. 10M Ag "Diesel Motor Centenárium" T:AU,XF patina  Germany 1997. 10 Mark
Ag "Diesel Engine Centennial" C:AU,XF patina  Krause KM# 192 .......................................................3 000

33363.Németország 1998J 10M Ag "300. évfordulója a 30 éves háborúnak és vesztfáliai békének" T:AU
kis ph Germany 1998J 10 Mark Ag "300th Anniversary end of 30 Years War - Peace of Westphalia"
C:AU small edge error ...........................................................................................................................3 800

33364.Németország 2002A 1E + DN "Quedlinburg városa a világörökség része / 1994 óta" aranyozott
emlékérem (30mm) "Quedlinburg" plasztiktokban T:2-,1- Germany 2002A 1 Euro + ND
"Quedlinburg Weltkulturerbestadt / seit 1994" gilt medallion (30mm) in "Quedlinburg" plasti case
C:VF,AU ................................................................................................................................................1 200

33365.Németország 2002D 10EUR Ag "100 éves a metró" T:1- patina Germany 2002D 10 Euro Ag "Berlin
Subway Centennial" C:AU patina KM# 216 ..........................................................................................6 000

33366.Németország 2003G 10EUR Ag "Gottfried Semper születésének 200. évforulójára" érmés,
bélyeges emléklapon (bélyeg kisívvel) T:AU  Germany 2003G 10 Euro Ag "200th Anniversary of the
Birth of Gottfried Sepmer" cardboard sheet with commemorative stamp issue C:AU  Krause
KM#227 .................................................................................................................................................8 000

33367.Németország 2004-2005. 1c + 2c + 5c 2xklf szett "Deutsche Post" információs kartonon T:1 Germany
2004-2005. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent 2xdiff set on "Deutsche Post" information cardboard C:UNC ......800

33368.Németország 2006F 10EUR Ag "Karl Friedrich Schinkel" T:1- patina Germany 2006F 10 Euro Ag
"Karl Friedrich Schinkel" C:AU patina Krause KM#245 ........................................................................5 000

33369.Németország 2007-2015. 2E 4xklf forgalmi emlékkiadás T:1-,2 patina Germany 2007-2015. 2 Euro
4xdiff circulating commemorative issues C:AU,XF patina .....................................................................2 600

33370.Németország 2012A 10E Cu-Ni "II. Frigyes" kapszulában T:1 karc Germany 2012A 10 Euro Cu-Ni
"Friedrich II" in capsule C:UNC scratched Krause KM#308 ..................................................................5 000

33371.Németország 2012J 10E Cu-Ni "Gerhart Hauptmann" T:1- Germany 2012J 10 Euro Cu-Ni "Gerhart
Hauptmann" C:AU .................................................................................................................................5 000
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33372.Németország 1914-1957. 15db-os érmetétel, közte Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f
Fe + 1928A 50pf Ni + NDK 1950A 50pf Al-bronz (2db) + NSZK 1957F 2M Cu-Ni "Max Planck"
T:AU-VF Germany 1914-1957. 15pcs coin lot, within Poland / German occupation 1917FF 10
Fenigów Fe + 1928A 50 Reichspfennig Ni + GDR 1950A 50 Pfennig Al-bronze (2pcs) + GFR 1957F
2 Mark Cu-Ni "Max Planck" C:AU-VF ...................................................................................................2 000

33373.Németország 37db-os érmetétel, közte Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f Fe T:XF-F
Germany 37pcs coin lot, within Poland / German occupation 1917FF 10 Fenigów Fe T:XF-F ............2 000

33374.Németország ~200db-os Pfennig érmetétel Kelet- és Nyugat-Németországból, műanyag
berakólapokon T:vegyes Germany ~200pcs Pfennig coin lot from East and West Germany, on
plastic sheets C:mixed ..........................................................................................................................2 000

33375.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Kék mecset" kapszulában, tanúsítvánnyal, bizonytalan
ezüsttartalommal (20g/0.999 vagy 0.925/39mm) T:PP fo. Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia -
Blue Mosque" uncertain silver content, in capsule with certificate (20g/0.999/39mm) C:PP spotted ...4 000

33376.Norvégia 1916. 50ö Ag "VII. Haakon" T:XF,VF patina Norway 1916. 50 Öre Ag "Haakon VII"
C:XF,VF patina Krause KM#374 .........................................................................................................16 000

33377.Norvégia 1975-1988. 5ö-10K (7xklf) T:1-,2 Norway 1975-1988. 5 Ore - 10 Kroner (7xdiff) C:AU,XF ..1 200
33378.Norvégia 1981. 5ö-5K (6xklf) forgalmi szettben, plasztiktokban T:UNC Norway 1981. 5 öre - 5

Kroner (6xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................2 000
33379.Olasz Államok / Gorizia 1733. 1 Soldo Cu + 1734. 2 Soldi Cu + 1734. 3 Soldi mindhárom

utánveret, "RIPROD. 1977" jelzéssel, közös "1836 Johnson Milano Roma" dísztokban T:1 Italian
States / Gorizia 1733. 1 Soldo Cu + 1734. 2 Soldi Cu + 1734. 3 Soldi all three marked "RIPROD.
1977" restrikes in "1836 Johnson Milano Roma" display case C:UNC ...............................................14 000

33380.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1813M 3c bronz T:1-,2 patina, kis ph  Italian States /
Kingdom of Napoleon 1813M 3 Centesimi bronze C:AU,XF patina, small edge error ........................10 000

33381.Olasz Államok / Nápoly és Szicília 1792PAP 1G Cu "IV. Ferdinánd" T:VF Italian States / Kingdom
of Naples and Sicily 1792PAP 1 Grano Cu "Ferdinand IV" C:VF Krause KM#205 .............................10 000

33382.Olasz Államok / Pápai Államok 1844B 1/2b Cu "XVI. Gergely" T:2- patina, kis ph Italian States /
Papal States 1844B 1/2 Baiocco Cu "Gregory XVI" C:VF patina, small edge error Krause KM#1319 .9 500

33383.Olasz Államok / Pápai Állam 1867R 1S (5c) Cu "IX. Pius" T:3 patina, ütésnyom  Italian States /
Papal State 1867R 1 Soldo (5 Centesimi) Cu "Pius IX" C:XF,VF patina, ding Krause KM#1372 .........2 800

33384.Olasz Államok / Pápai Államok 1868R 1L Ag "IX. Pius" T:2-,3 patina Italian States / Papal States
1868R 1 Lira Ag "Pio IX" C:VF,F patina Krause KM#1387 ...................................................................3 400

33385.Olasz Államok / Szardínia 1826. 5c Cu "Carlo Felice" T:VF ph. Italian States / Sardinia 1826. 5
Centesimi Cu "Carlo Felice" C:VF edge error Krause KM#3 ................................................................2 000

33386.Olasz Államok / Velencei Köztársaság 1253-1268. Grosso Ag "Reniero Zeno" (2,08g) T:AU Italian
States / Republic of Venice 1253-1268. Grosso Ag "Reniero Zeno" (2,08g) C:AU ............................24 000

33387.Olaszország 1833M 50c Ag "II. Viktor Emánuel" + 1863N 50c Ag "II. Viktor Emánuel" + 1863M 1L
Ag "II. Viktor Emánuel" T:F,VG Italy 1833M 50 Centesimi Ag "Vittorio Emanuele II" + 1863N 50c Ag
"Centesimi Ag "Vittorio Emanuele II" + 1863M 1 Lire Ag "Vittorio Emanuele II" T:F,VG .......................4 000

33388.Olaszország 1861. 5c bronz "II. Viktor Emánuel" (2xklf) "M" és "N" verdejellel T:F patina, ü. Italy
1861. 5 Centesimi bronze "Vittorio Emanuele II" (2xdiff) with "M" and "N" mintmarks C:F patina,
ding Krause KM#3 .................................................................................................................................1 800

33389.Olaszország 1862-1867. 10c bronz "II. Viktor Emánuel" (4xklf) T:F patina, ph Italy 1862-1867. 10
Centesimi bronze "Vittorio Emanuele II" (4xdiff) C:F patina, edge error ...............................................1 200

33390.Olaszország 1867M 1c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1940. 2L acél "III. Viktor Emánuel" T:F,XF Italy
1867M 1 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele II" + 1940. 2 Lire steel "Vittorio Emanuele III" C:F,XF .......1 600

33391.Olaszország 1867M 5c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1983BI 10c Cu "I .Umberto" + Nagy-Britannia
1903. 1p "VII. Eduárd" T:3 patina, korrózió Italy 1867M 5 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele II"
+1893BI 10 Cu Centesimi "Umberto I." + Great Britain 1903. 1 Penny "Edward VII" C:F patina,
corrosion ...............................................................................................................................................3 000

33392.Olaszország 1894. 10c Cu "I. Umberto" + 20c Cu-Ni T:XF,VF patina Italy 1894. 10 Centesimi Cu
"Umberto I" + 20 Centesimi Cu-Ni C:XF,VF patina ...............................................................................1 400

33393.Olaszország 1908R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:3 patina Italy 1908R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele
III" C:F patina Krause KM#45 ................................................................................................................3 400

33394.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patina Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF patina Krause KM#67.1 .........................................................................................3 000

33395.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- patina, ph Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#68 ....................................................................9 000

33396.Olaszország 1946. 2L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 2 Lire Al C:AU,XF R! Krause KM#88 ..........................24 000
33397.Olaszország 1951-1999. 5L-1000L (116db) T:UNC-VF Italy 1951-1999. 5 Lire - 1000 Lire (116pcs)

C:UNC-VF .............................................................................................................................................3 000
33398.Olaszország 1955-1989. 100L (34xklf) T:UNC-VF Italy 1955-1989. 100 Lire (34xdiff) C:UNC-VF

Krause KM#96.1 ...................................................................................................................................3 000
33399.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, ph  Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'

Ships" C:XF patina, edge error  Krause KM#98 ....................................................................................3 400



114

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

33400.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33401.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina Italy 1958R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina Krause KM#98 ......................................................................24 000

33402.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina, ph Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ............................................................3 000

33403.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, ph  Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:VF patina, edge error  Krause KM#98 ................................................................2 600

33404.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2-patina Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina Krause KM#98 ....................................................................24 000

33405.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

33406.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#98 ...................................................14 000

33407.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................24 000

33408.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800

33409.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33410.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:2 ph.  Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF edge error Krause KM#99 ......................................................................4 600

33411.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:AU patina Italy 1961. 500 Lire Ag
"Italian Unification Centennial" C:AU patina Krause KM#99 .................................................................4 000

33412.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (5x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961. 500
Lire Ag "Italian Unification Centennial" (5x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ...................14 000

33413.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (10x) T:2,2- patina, ph. Italy 1961.
500 Lire Ag "Italian Unification Centennial" (10x) C:XF,VF patina, edge error Krause KM#99 ..........28 000

33414.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33415.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina, karc Italy 1965R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:XF patina, scratch Krause KM#98 ......................................................................3 000

33416.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:VF patina Krause KM#98 .......................................................................................................2 800

33417.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- patina, kis ph  Italy 1965R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:VF patina, small edge error  Krause KM#98 .......................................................3 000

33418.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33419.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

33420.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 felszíni karc  Italy 1966R 500 Lire Ag
"Columbus' Ships" C:AU,XF surface scratch Krause KM#98 ...............................................................3 000

33421.Olaszország 1970R 1000L Ag "100. évforduló - Róma a főváros" T:1,1- patina Italy 1970R 1000
Lire Ag "Centennial of Rome as Italian capital" C:UNC,AU patina Krause KM#101 .............................3 600

33422.Olaszország 1974. 100L "Guglielmo Marconi" + 1981. 100L "Livornoi Haditengerészeti Akadémia"
T:AU,XF Italy 1974. 100 Lire "Guglielmo Marconi" + 1981. 100L "Livorno Nacal Academy" C:AU,XF
Krause KM#102, KM#108 .....................................................................................................................1 200

33423.Olaszország 1979. 100L "FAO" + 1980. 200L "FAO" + 1981. 200L "FAO" + 1995. 100L "FAO"
T:AU,XF Italy 1979. 100 Lire "FAO" + 1980. 200 Lire "FAO" + 1981. 200 Lire "FAO" + 1995. 100
Lire "FAO" C:AU,XF Krause KM#106, KM#107, KM#109, KM#180 .....................................................1 600

33424.Olaszország 1984-1999. 500L (7xklf) forgalmi emlékkiadások T:1,1- Italy 1984-1999. 500 Lire
(7xdiff) commemorative issues C:UNC,AU ...........................................................................................1 600

33425.Olaszország 1981-1999. 200L (9xklf) forgalmi emlékpénzek T:AU,XF Italy 1981-1999. 200 Lire
(9xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF ...............................................................................3 000

33426.Olaszország 1992. 100L (technológiai hibás veret: eltömődött verőtő) T:AU Italy 1992. 100 Lire
(technological error: clogged die) C:AU Krause KM#96.2 ....................................................................1 000

33427.Olaszország 1992. 200L Cu-Al-Ni "Bélyegvilágkiállítás - Geonva 1992" + 1996. 200L Cu-Al-Ni
"Guardia di Finanza Akadémia" + 500L Cu-Al-Ni "70 éves az Olasz Nemzeti Statisztikai Intézet" +
1997. 500L Cu-Al-Ni "50 éves az Olasz Közlekedési Rendészet" T:1- Italy 1992. 200 Lire Cu-Al-Ni
"World Exhibition of thematic Philately - Genoa'92" + 1996. 200 Lire Cu-Al-Ni "Academy of "Guardia
di Finanza" + 500 Lire Cu-Al-Ni "70th Anniversary of the Italian National Institute of Statistics" +
1997. 500 Lire "50th Anniversary of the Italian Traffic Police" C:AU KM#151, KM#184, KM#181,
KM#187 .................................................................................................................................................1 200

33428.Olaszország 1993-1999. 500L (6xklf) forgalmi emlékpénzek T:AU-VF Italy 1993-1999. 500 Lire
(6xdiff) circulating commemorative coins C:AU-VF ...............................................................................2 000
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33429.Olaszország 2005. 10E Ag "XX. Téli Olimpia 2006 - Síelés" kapszulában T:PP patina, ujjlenyomat
Italy 2005. 10 Euro Ag "20th Winter Olympics 2006 - Alpine Skiing" in capsule C:PP patina,
fingerprints Krause KM#260 ..................................................................................................................7 000

33430.Olaszország és San Marino 1862-1997. 21db-os érmetétel, közte 1895R 5c Cu "I. Umberto" (ritka
évjárat, gyenge állapot) + 1926. 2L Ni "III. Viktor Emánuel" T:AU-VG Italy and San Marino
1862-1997. 21pcs coin lot, within 1895R 5 Centesimi Cu "Umberto I" (rare year, weak condition) +
1926. 2 Lire Ni "Vittorio Emanuelle III" C:AU-VG ..................................................................................2 000

33431.Orosz Birodalom 1547-1584. 1k Ag "Drótpénz", "IV. (Rettegett) Iván" (0,63g) T:VF patina Russian
Empire 1547-1584. 1 Kopeck Ag "Wire money", "Ivan IV (the Terrible) (0,63g) C:VF patina ...............5 000

33432.Orosz Birodalom ~XVI. század 1k Ag "Drótpénz" (0,72g) T:F  Russian Empire ~16th century 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,72g) C:F ...................................................................................................5 000

33433.Orosz Birodalom 1748. 10k (Grivennik) Ag "Erzsébet" (2,15g) T:F karc Russian Empire 1748. 10
Kopecks (Grivennik) Ag "Elizabeth" (2,15g) C:F scratched Krause C#16a ........................................20 000

33434.Orosz Birodalom 1763. 2k Cu (1762. 4k felülverve!) T:F Russian Empire 1763. 2 Kopecks Cu
(1762. 4 Kopecks overstruck!) C:F ......................................................................................................20 000

33435.Orosz Birodalom 1787. 10k (Grivennik) Ag "II. Katalin" (1,65g) T:F karc Russian Empire 1787. 10
Kopecks (Grivennik) Ag "Ekaterina II" (1,65g) C:F scratched Krause C#61c .....................................10 000

33436.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1896. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F
Krause Y#59.3 ......................................................................................................................................7 000

33437.Orosz Birodalom 1897-1912. 5k Ag (3xklf) + 1886-1913. 10k Ag (5xklf) + 1904-1915. 15k Ag (6db,
3xklf) + 1903-1915. 20k Ag (6db, 2xklf) kisalakú berakóban T:1--3 Russian Empire 1897-1912. 5
Kopecks Ag (3xdiff) + 1886-1913. 10 Kopecks Ag (5xdiff) + 1906-1915. 15 Kopecks Ag (6pcs,
3xdiff) + 1903-1915. 20 Kopecks Ag (6pcs, 2xdiff) in binder C:AU-F ..................................................16 000

33438.Orosz Birodalom 1910. 5k Ag T:F patina Russian Empire 1910. 5 Kopecks Ag C:F patina Krause
Y# 19a.1 ................................................................................................................................................1 400

33439.Orosz Birodalom 1911. 5k Cu T:VF Russian Empire 1911. 5 Kopecks Cu C:VF ...............................10 000
33440.Orosz Birodalom 1913-1914. 10k Ag (8x) + 1914. 15k Ag fülekkel karkötővé alakítva, az egyik fül

letört T:AU-VF patina Russian Empire 1913-1914. 10 Kopecks Ag (8x) + 1914. 15 Kopecks Ag
refurbished to bracelet, one ear is broken C:AU-VF patina ..................................................................8 000

33441.Orosz Birodalom 1914. 2k Cu + 10k Ag + 20k Ag T:AU,XF patina Russian Empire 1914. 2 Kopecks
Cu + 10 Kopecks Ag + 20 Kopecks Ag C:AU,XF patina .......................................................................1 600

33442.Orosz Birodalom 1914. 10k Ag + 1915. 15k Ag + 20k Ag T:XF,VF patina Russian Empire 1914. 10
Kopeks Ag + 1915. 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks Ag C:XF,VF patina ....................................................5 000

33443.Oroszország 1993. 3R Ag "Orosz-Francia űrrepülés" (0,900/34,82g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat,
patina Russia 1993. 3 Rubles Ag "Russo-French space flight" (0,900/34,82g/39mm) C:AU (PP)
fingerprints, patina Krause Y#465 .......................................................................................................16 000

33444.Oroszország 1994. 2R Ag "Fjodor Fjodorovics Usakov admirális" (0,500/15,85g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, kis patina Russia 1994. 2 Rubles Ag "Admiral Ushakov" (0,500/15,85g/33mm) C:AU
(PP) fingerprints, small patina Krause Y#363 .....................................................................................12 000

33445.Oroszország 1994. 3R Ag "Alekszandr Andrejevics Ivanov festő" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Alexander Andreyevich Ivannov painter"
(0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#529 ..................................................16 000

33446.Oroszország 1994. 3R Ag "Az első orosz expedíció az Antarktiszra" (0,900/34,95g/39mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "The First Russian Antarctic Expedition"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#466 ..................................................16 000

33447.Oroszország 1994. 3R Ag "Vaszilij Ivanovics Szurikov festő" (0,900/34,97g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1994. 3 Rubles Ag "Vasily Ivanovich Surikov painter"
(0,900/34,97g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#528 ..................................................16 000

33448.Oroszország 1995. 3R Ag "Az Orosz Nemzeti Könyvtár 200. évfordulója" (0,900/34,70g/39mm)
T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1995. 3 Rubles Ag "The 200th Anniversary of the Russian
National Library" (0,900/34,70g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#463 ......................16 000

33449.Oroszország 1996. 2R Ag "Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij" (0,500/16g/33mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 2 Rubles Ag "Fyodor Mikhailovich Dostoevsky"
(0,500/16g/33mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#515 .......................................................12 000

33450.Oroszország 1996. 3R Ag "Diótörő - A Patkánykirály párbaja" (0,900/34,95g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Ballet Nutcracker - Duel with the Mouse King"
(0,900/34,95g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#483 ..................................................16 000

33451.Oroszország 1996. 3R Ag "Ótestamentumi Szent Háromság-ikon" (0,900/34,85g/39mm) T:1- (PP)
patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Old Testament Trinity icon" (0,900/34,85g/39mm) C:AU (PP)
patina Krause Y#478 ...........................................................................................................................16 000

33452.Oroszország 1996. 3R Ag "Alexander Peresvet és a tatár Chelubey párbaja"
(0,900/34,73g/39mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Combat between
Alexander Peresvet and the tatar Chelubey" (0,900/34,73g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina
Krause Y#477 .....................................................................................................................................16 000

33453.Oroszország 1996. 3R Ag "A Tobolsk-i Kremlin városképe" (0,900/34,90g/39mm) T:1- (PP)
ujjlenyomat, patina Russia 1996. 3 Rubles Ag "Kremlin of Tobolsk - city view"
(0,900/34,90g/39mm) C:AU (PP) fingerprints, patina Krause Y#491 ..................................................16 000
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33454.Oroszország 2000. "II. világháború, a Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 55. évfordulója,
forgalmi emlékkiadások" műanyag tokban. Benne: 2000. 2R Cu-Ni (10db, 7xklf, Leningrád,
Sztálingrád, Novoszibirszk, Szmolenszk, Moszkva, Tula, Murmanszk) és 10R bimetál "A győzelem
55. évfordulója" T:1-,2 Russia 2000. "World War II, The 55th Anniversary of the Victory in the Great
Patriotic War, circulating commemorative coins" in plastic case. In: 2000. 2 Roubles Cu-Ni (10pcs,
7xdiff, Leningrad, Stalingrad, Novosibirsk, Smolensk, Moscow, Tula, Murmansk) and 10 Roubles
bimetallic "55th anniversary of the victory" C:AU,XF ............................................................................9 000

33455.Oroszország 2001-2008. 10R bimetál (30xklf forgalmi emlékkiadás) T:1--2- Russia 2001-2008. 10
Roubles bimetallic (30xdiff circulating commemorative coins) C:AU-VF ............................................22 000

33456.Oroszország 2009. 5R Ni-acél T:1- Russia 2009. 5 Roubles Ni-Steel C:AU Krause Y#799a ..............1 400
33457.Oroszország 2012. 2R acél (18db, 17xklf forgalmi emlékkiadás) + 5R acél (17db, 10xklf forgalmi

emlékkiadás) + 10R acél forgalmi emlékkiadás, mindegyik az "1812-es Honvédő Háború 200.
évfordulója" témájában T:1--2- Russia 2012. 2 Roubles steel (18pcs, 17xdiff circulating
commemorative coins) + 5 Roubles steel (17pcs, 10xdiff circulating commemorative coins) + 10
Roubles steel circulating commemorative coins, all of them "200th anniversary of the Patriotic War
of 1812" C:AU-VF ................................................................................................................................17 000

33458.Oroszország 2018. 25R Cu-Ni "Labdarúgó VB" T:XF karc Russia 2018. 25 Rubles Cu-Ni "World
Cup Soccer Games" C:XF scratch ........................................................................................................1 000

33459.Oszmán Birodalom 1830. Yirmilik / 20p Ag + 1839. 10p Cu T:VF,F patina Ottoman Empire 1830.
Yirmilik / 20 Para Ag + 1839. 10 Para Cu C:VF,F patina ......................................................................2 400

33460.Oszmán Birodalom 1830. (1223/23) Kurus billon (2,84g) T:2-,3 Ottoman Empire 1830. (1223/23)
Kurus billon (2,84g) C:VF,F Krause KM#589 ........................................................................................1 800

33461.Oszmán Birodalom 1839. (1255/1) Onluki Ag (0.79g) + Egyiptom 1838. (1223/31) 1q Ag + 1840.
(1255/2) 1q Ag + 1842. (1255/4) 1q Ag (2x) T:3 Ottoman Empire 1839. (1255/1) Onluki Ag (0.79g)
+ Egypt 1838. (1223/31) 1 Qirsh Ag + 1840. (1255/2) 1 Qirsh Ag + 1842. (1255/4) 1 Qirsh Ag (2x)
C:F ........................................................................................................................................................3 000

33462.Oszmán Birodalom 1857. 40p Cu "I. Abdul-Medzsid" T:2- ü. Ottoman Empire 1857. 40 Para Cu "
Abdülmecid I" C:VF ding Krause KM#670 ............................................................................................3 000

33463.Osztrák Államok / Olmütz 1693. 15Kr Ag "II. Károly" (5,83g) T: XF,VF vésett haj, kissé hullámos
lemez Austrian States / Bishopric of Olomouc 1693. 15 Kreuzer Ag "Karl II" (5,83g) C:XF,VF
engraved hair, slightly wavy coin Krause KM#231 ..............................................................................20 000

33464.Osztrák Államok / Olmütz 1694. 15Kr Ag "II. Károly" (6,04g) T: XF,VF vésett haj Austrian States /
Bishopric of Olomouc 1694. 15 Kreuzer Ag "Karl II" (6,04g) C:XF,VF engraved hair Krause
KM#231 ...............................................................................................................................................20 000

33465.Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség 1786. 1kr Cu "Hieronymus" T:VF karc Austrian States /
Archbishopric of Salzburg 1786. 1 Kreuzer Cu "Hieronymus" C:VF scratch Krause KM# 458 .............4 000

33466.Osztrák Államok / Tirol DN (1577-1595) 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,37g) T:3 patina, rep. Austrian
States / Tyrol ND (1577-1595) 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,37g) C:F patina, crack .........................3 000

33467.Osztrák Németalföld 1797C 1/2 Korona Tallér Ag "I. Ferenc" (14,48g) T:2,2- vésett haj Austrian
Netherlands 1797C 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,48g) C:XF,VF engraved hair Krause
KM#61 .................................................................................................................................................16 000

33468.Peru 1801. 2R Ag "IV. Károly" T:2- Peru 1801. 2 Reales Ag "Carolus IV" C:VF Krause KM#95 ..........5 500
33469.Peru 1884RD 1S Ag T:2- kis ph.  Peru 1884RD 1 Sol Ag C:VF small edge error  Krause KM#196 ..14 000
33470.Peru 1899JF 1/5S / 20c Ag T:1- Peru 1899JF 1/5 Sol / 20 Centavos Ag C:AU Krause KM#205.2 ......8 000
33471.Peru 1912FG 1/5S / 20c Ag T:2- Peru 1912FG 1/5 Sol / 20 Centavos Ag C:VF Krause KM#205.2 ....4 000
33472.Portugália 2003. 5E Ag "Az első portugál levélbélyeg 150. évfordulója" díszcsomagolásban, 1E

névértékű bélyegblokkal T:BU Portugal 2003. 5 Euro Ag "150th Anniversary of the first Portuguese
Postage Stamp" in decorative case with 1 Euro nominal value stamp block C:BU Krause KM#749 ....6 000

33473.Portugália 2008. 2,5E Ag "Fado" műanyag tokban T:AU (PP) patina, ujjlenyomat Portugal 2008. 2,5
Euro Ag "Fado" in a small plastic case C:AU (PP) patina, fingerprints Krause KM#783a ....................3 600

33474.Portugál India 1886. 1/8T Br "I. Lajos" T:3- Portugal India 1881. 1/8 Tanga Br "Ludovicus I" C:VG .......800
33475.Rodézia 1964. 6p/5c Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1970. 1/2c Br T:2-,3 Rhodesia 1964. 6 Pence / 5 Cents

Cu-Ni "Elizabeth II" + 1970. 1/2 Cent Br C:VF,F Krause KM#1, KM#9 .................................................4 000
33476.Románia 1867-1955. 5b-2000L (12xklf) T:VF,F Romania 1867-1955. 5 Bani - 2000 Lei (12xdiff)

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200
33477.Románia 1900-1956. 2b-10L (12db), közte 1930. 10L Ni-sárgaréz "II. Károly" + 1955. 50b Cu-Ni

(4db) T:XF-F Romania 1900-1956. 2 Bani - 10 Lei (12pcs), within 1930. 10 Lei Ni-brass " Carol II" +
1955. 50 Bani Cu-Ni (4pcs) C:XF-F ......................................................................................................2 000

33478.Románia 1942. 5L Zn (4x) + 1942-1944. 20L Zn (6x) T:VF,F oxidáció Romania 1942. 5 Lei Zn (4x)
+ 1942-1944. 20 Lei Zn (6x) C:VF,F oxidation ......................................................................................1 400

33479.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:XF,VF patina, karc Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I"
C:XF,VF patina, scratch Krause KM#63 ...............................................................................................1 800

33480.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" (5x) T:2,2-  Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" (5x) C:XF,VF 
Krause KM#63 ......................................................................................................................................9 000

33481.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:2- ph, karc Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:VF
edge error, scratch Krause KM#71 .......................................................................................................5 500
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33482.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:2- ph, patina  Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I"
C:VF edge error, patina Krause KM#71 ................................................................................................6 500

33483.Románia 1951. 20L Al T:2- anyaghiba Romania 1951. 20 Lei C:VF material error ..............................3 000
33484.San Marino 1975-1997. 1L-500L (15xklf) forgalmi emlékpénzek T:1-,2 San Marino 1975-1997. 1

Lira - 500 Lire (15xdiff) circulating commemorative coins C:AU,XF ......................................................4 000
33485.San Marino 1983. 1L-500L (9xklf) forgalmi sor, fólia tokban, tájékoztató füzettel, bélyeg kisívvel,

karton dísztokban T:UNC  San Marino 1983. 1 Lira-500 Lire (9xdiff) coin set, in foil packing, with
information booklet, in cardboard display box C:UNC ..........................................................................4 400

33486.San Marino 1983-1999. 500L (5x), közte ""Megváltás a kábítószerektől", "Erődítmények" T:1-,2 San
Marino 1983-1999. 500 Lire (5x), within "Redemption from drugs", "Fortifications" C:AU,XF ..............3 000

33487.San Marino 1984. 500L Ag "XXIII. Nyári Olimpia" + 1000L Ag "XXIII. Nyári Olimpia"
tanúsítvánnyal, tájékoztatóval, lezárt fóliában, közös dísztokban T:1 San Marino 1984. 500 Lire Ag
"XXIII Olympic Games" + 1000 Lire Ag "XXIII Olympic Games" with certificate, description, in
sealed foilpack with common display case C:UNC .............................................................................10 000

33488.San Marino 1984-1992. 500L (4x) + 2000. 1000L, közte "A technológia forradalma - Ember
számítógéppel", "Terra Ospitale", T:1-,2 patina San Marino 1984-1992. 500 Lire (4x) + 2000. 1000
Lire, within "Revolution of Technology - Man with Computer", " "Terra Ospitale" C:AU,XF patina .......3 000

33489.San Marino 1984-1992. 500L (4x) + 2000. 1000L, közte "Kolombusz", "San Marino alapításának
1600. évfordulója" T:1-,2 patina San Marino 1984-1992. 500 Lire (4x) + 2000. 1000 Lire, within
"Colombus", "1600th Anniversary of San Marino" C:AU,XF patina .......................................................3 000

33490.San Marino 1985. 1L-500L (9xklf) forgalmi sor, fólia tokban, tájékoztató füzettel, bélyeg kisívvel,
karton dísztokban T:UNC  San Marino 1985. 1 Lira-500 Lire (9xdiff) coin set, in foil packing, with
information booklet, in cardboard display box C:UNC ..........................................................................4 400

33491.San Marino 1985-1994. 500L (7x) közte "Terra Ospitale 1944", "A San Marinói pénzverői sorozat
újraindításának 15. évfordulója" T:1-,2 patina San Marino 1985-1994. 500 Lire (7x), within "Terra
Ospitale 1944", "15th Anniversary of Resumption of San Marinese Coinage Series" C:AU,XF patina
...............................................................................................................................................................3 600

33492.San Marino 1986. 1L-500L (9xklf) forgalmi sor, fólia tokban, tájékoztató füzettel, karton dísztokban
T:UNC dísztokon ragasztónyom San Marino 1986. 1 Lira-500 Lire (9xdiff) coin set, in foil packing,
with information booklet, in cardboard display box C:UNC with gluemark on the box ..........................4 400

33493.San Marino 1987-1993. 500L (4x) + 1997. 1000L, közte "A San Marinói pénzverői sorozat
újraindításának 15. évfordulója", "Kolombusz" T:1-,2 patina San Marino 1987-1993. 500 Lire (4x) +
1997. 1000 Lire, within "15th Anniversary of Resumption of San Marinese Coinage Series",
Colombus" C:AU,XF patina ...................................................................................................................3 000

33494.San Marino 2004. 2E "Bartolomeo Borghesi" eredeti díszcsomagolásban T:UNC San Marino 2004.
2 Euro "Bartolomeo Borghesi" in original, decorative packing C:UNC ..................................................4 000

33495.San Marino 2005. 1c-2E próbaveret (8xklf) "25 éves a san marinoi Formula-1-es nagydíj" sérült
karton tokban T:1 San Marino 2005. 1 Cent - 2 Euro trial strike (8xdiff) "25th anniversary of the
Formula-1 Grand Prix in San Marino" in damaged cardboard case C:UNC .........................................2 000

33496.San Marino 2005. 1c-2E próbaveret (8xklf) "25 éves a san marinoi Formula-1-es nagydíj" sérült
karton tokban T:UNC San Marino 2005. 1 Cent - 2 Euro trial strike (8xdiff) "25th anniversary of the
Formula-1 Grand Prix in San Marino" in damaged cardboard case C:UNC .........................................2 000

33497.San Marino 2007. 50c díszcsomagolásban, benne 10db san marinoi bélyeggel T:UNC San Marino
2007. 50 Cent in decorative case, within 10pcs stamps from San Marino C:UNC ...............................1 400

33498.Sao Tomé és Principé 1977. 1D Cu-Ni "FAO" + 5D Cu-Ni "FAO" + 10D Cu-Ni-acél "FAO" + 20D
Cu-Ni-acél "FAO" T:1-  Saint Thomas & Prince Islands 1977. 1 Dobras Cu-Ni "FAO" + 5 Dobras
Cu-Ni "FAO" + 10 Dobras Cu-Ni-steel "FAO" + 20 Dobras Cu-Ni-steel "FAO" C:AU  Krause KM#26,
KM#28, KM#29, KM#30 ........................................................................................................................3 000

33499.Seychelle-szigetek 1982. 1c-5R (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Seychelles 1982. 1
Cent - 5 Rupees (6xdiff) coin set in cardboard case C:UNC .................................................................4 000

33500.Spanyolország 1808. 4M Cu "IV. Károly" + 1870. 10c bronz T:2-,3 patina Spain 1808. 4 Maravedi
Cu "IV Charles" + 1870. 10 Centimos bronze C:VF,F patina Krause KM #427, #663 ..........................3 600

33501.Spanyolország 1870OM 10c bronz "XII. Alfonz" T:2 Spain 1870OM 10 Centimos bronze "Alfonso
XII" C:XF Krause KM#675 .....................................................................................................................3 000

33502.Spanyolország 1980. 50c-100P (5xklf) "Labdarugó VB 1982" T:1- Spain 1980. 50 Centimos - 100
Pesetas (5xdiff) "World Cup soccer games 1982" C:AU .......................................................................1 600

33503.Spanyolország 1982. 50c-100P "Labdarugó VB" (6xklf) eredeti dísztokban és tanúsítvánnyal
T:UNC Spain 1982. 50 centimos-100 Pesetas "World Cup soccer games" (6xdiff) in original case
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

33504.Spanyolország / Olaszország 23db vegyes fémpénz T:vegyes Spain / Italy 23pcs of mixed coins
C:mixed .................................................................................................................................................1 400

33505.Svájc 1872B 5r billon T:3 Switzerland 1872B 5 Rappen billon C:F  Krause KM#5 ...............................4 400
33506.Svájc 1920-1944. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1920-1944. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33507.Svájc 1920-1944. 2Fr Ag (2xklf) T:2- Switzerland 1920-1944. 2 Francs Ag (2xdiff) C:VF Krause

KM#21 ...................................................................................................................................................5 000
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33508.Svájc 1920-1944. 2Fr Ag (2xklf) T:2-,3 Switzerland 1920-1944. 2 Francs Ag (2xdiff) C:VF,F Krause
KM#21 ...................................................................................................................................................5 000

33509.Svájc 1921B 1Fr Ag T:VF Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ..................................1 400
33510.Svájc 1921. 1/2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1921. 1/2 Franc Ag C:XF,VF  Krause KM#23 .....................1 000
33511.Svájc 1925B 5Fr Ag T:2- ph., karc Switzerland 1922B 5 Francs Ag C:XF,VF edge error, scratched

Krause KM#38 ....................................................................................................................................20 000
33512.Svájc 1931B 5Fr Ag T:2 patina Switzerland 1931B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#402 ......................4 000
33513.Svájc 1932B 5Fr Ag T:VF Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:VF  Krause KM#402 .............................5 000
33514.Svájc 1933B 5Fr Ag T:VF Switzerland 1933B 5 Francs Ag C:VF  Krause KM#402 .............................5 000
33515.Svájc 1935B 5Fr Ag T:VF Switzerland 1935B 5 Francs Ag C:VF  Krause KM#402 .............................5 000
33516.Svájc 1939B 5Fr Ag T:XF Switzerland 1939B 5 Francs Ag C:XF  Krause KM#402 .............................5 000
33517.Svájc 1943-1944. 1Fr Ag (2xklf) T:2- Switzerland 1943-1944. 1 Franc Ag (2xdiff) C:VF Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................2 600
33518.Svájc 1943-1956. 1Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1943-1956. 1 Franc Ag (2xdiff) C:XF,VF Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................2 600
33519.Svájc 1943-1960. 1/2Fr Ag (5xklf) T:1--2- Switzerland 1943-1960. 1/2 Franc Ag (5xdiff) C:AU-VF

Krause KM#23 ......................................................................................................................................3 000
33520.Svájc 1943-1962. 1Fr Ag (3xklf) T:1-,2 Switzerland 1943-1962. 1 Franc Ag (3xdiff) C:AU,XF Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................3 800
33521.Svájc 1943-1963. 1Fr Ag (3xklf) T:1--2- Switzerland 1943-1963. 1 Franc Ag (3xdiff) C:AU-VF

Krause KM#24 ......................................................................................................................................3 800
33522.Svájc 1943-1964. 1Fr Ag (3xklf) T:1--2- Switzerland 1943-1964. 1 Franc Ag (3xdiff) C:AU-VF

Krause KM#24 ......................................................................................................................................3 800
33523.Svájc 1943-1966. 1Fr Ag (3xklf) T:1--2- Switzerland 1943-1966. 1 Franc Ag (3xdiff) C:AU-VF

Krause KM#24 ......................................................................................................................................3 800
33524.Svájc 1944-1957. 1Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1944-1957. 1 Franc Ag (2xdiff) C:XF,VF Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................2 600
33525.Svájc 1944-1957. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1944-1957. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33526.Svájc 1944-1958. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1944-1958. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33527.Svájc 1944-1958. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1944-1958. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33528.Svájc 1944-1961. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- ph. Switzerland 1944-1961. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

edge error Krause KM#21 .....................................................................................................................5 000
33529.Svájc 1944-1961. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1944-1961. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33530.Svájc 1944-1961. 2Fr Ag (2xklf) T:2,2- Switzerland 1944-1961. 2 Francs Ag (2xdiff) C:XF,VF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33531.Svájc 1945B 1Fr Ag T:XF patina  Switzerland 1945B 1 Franc Ag C:XF patina  Krause KM#24 ..........1 400
33532.Svájc 1948-1969. 1R bronz (17xklf) T:2,2- patina Switzerland 1948-1969. 1 Rappen bronze

(17xdiff) C:XF,VF patina Krause KM#46 ...............................................................................................1 000
33533.Svájc 1952B 1Fr Ag T:XF,VF  Switzerland 1952 B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 .....................1 400
33534.Svájc 1953. 5r billon + 1958-1963. 1Fr Ag (2x) + 1964. 1/2Fr Ag (2x) + 1965. 2Fr Ag (2x) + 1967B

5Fr Ag T:1-,2 fo. Switzerland 1953. 5 Rappen billon + 1958-1963. 1 Franc Ag (2x) + 1964. 1/2
Franc Ag (2x) + 1965. 2 Francs Ag (2x) + 1967B 5 Francs Ag C:AU,XF ............................................10 000

33535.Svájc 1954B 5Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1954B 5 Francs Ag C:AU,XF  Krause KM#40 ......................5 500
33536.Svájc 1955B 1Fr Ag T:XF,VF  Switzerland 1955B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ......................1 400
33537.Svájc 1956-1964. 1Fr Ag (3xklf) T:1-,2 Switzerland 1956-1964. 1 Franc Ag (3xdiff) C:AU,XF Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................3 800
33538.Svájc 1957-1962. 1Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1957-1962. 1 Franc Ag (2xdiff) C:AU,XF Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................2 600
33539.Svájc 1958. 2Fr Ag T:2 Switzerland 1958. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 .....................................3 000
33540.Svájc 1961-1963. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1961-1963. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33541.Svájc 1963. 2Fr Ag T:XF Switzerland 1963. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 ...................................2 600
33542.Svájc 1963-1964. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1964. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33543.Svájc 1963-1964. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1964. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000
33544.Svájc 1963-1964. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1964. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000



119

33545.Svájc 1963-1965. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 ph. Switzerland 1963-1965. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF
edge error Krause KM#21 .....................................................................................................................5 000

33546.Svájc 1963-1965. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1965. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF
Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000

33547.Svájc 1963-1965. 2Fr Ag (2xklf) T:1-,2 Switzerland 1963-1965. 2 Francs Ag (2xdiff) C:AU,XF
Krause KM#21 ......................................................................................................................................5 000

33548.Svájc 1965. 2Fr Ag T:1- Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ....................................2 600
33549.Svájc 1965. 2Fr Ag T:1- Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 ....................................2 600
33550.Svájc 1965. 2Fr Ag T:XF Switzerland 1965. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 ...................................2 600
33551.Svájc 1965. 2Fr Ag (2db) T:1-,2 Switzerland 1965. 2 Francs Ag (2pcs) C:AU,XF Krause KM#21 .......5 000
33552.Svájc 1965B 5Fr Ag T:XF patina Switzerland 1965B 5 Francs Ag C:XF patina  Krause KM#402 .......5 000
33553.Svájc 1969B 5Fr Ag T:AU Switzerland 1969B 5 Francs Ag C:AU  Krause KM#402 ............................5 000
33554.Svájc 1976. 5Fr Cu-Ni "Murten-i csata 500. évfordulója" T:1- Switzerland 1976. 5 Francs Cu-Ni

"500th Anniversary - Battle of Murten" C:AU Krause KM#54 ................................................................1 600
33555.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" T:AU Switzerland 1979. 5

Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein" C:AU Krause KM#57 ...........................................3 200
33556.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" + 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein

születésének 100. évfordulója / Képlet" T:1,1-  Switzerland 1979. 5 Francs Cu-Ni "Centennial - Birth
of Albert Einstein" + 5 Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein / Formula" C:UNC,AU
Krause KM#57, KM#58 .........................................................................................................................4 800

33557.Svájc 1979. 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein születésének 100. évfordulója" + 5Fr Cu-Ni "Albert Einstein
születésének 100. évfordulója / Képlet" T:1,1-  Switzerland 1979. 5 Francs Cu-Ni "Centennial - Birth
of Albert Einstein" + 5 Francs Cu-Ni "Centennial - Birth of Albert Einstein / Formula" C:UNC,AU
Krause KM#57, KM#58 .........................................................................................................................4 800

33558.Svájc 1981. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP a tok kissé sérült Switzerland
1981. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP slightly damaged case ....................7 000

33559.Svájc 1983. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP a tok kissé sérült Switzerland
1983. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP slightly damaged case ....................7 000

33560.Svájc 1989. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP a tok kissé sérült Switzerland
1989. 1 Rappen - 5 Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP slightly damaged case ....................7 000

33561.Svájc 1996B 20Fr Ag "Gargantua az óriás" T:UNC (eredetileg PP) patina Switzerland 1996B 20
Francs Ag "Gargantua the giant" C:UNC (originally PP) patina Krause KM#76 .................................12 000

33562.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Switzerland 2003. 1
Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .................................................8 000

33563.Svájc 2010. 10Fr bimetál "Mormota" T:1 Switzerland 2010. 10 Francs bi-metallic "Marmot" C:UNC
Krause KM#134 ....................................................................................................................................5 500

33564.Svédország 1876ST 1K Ag "II. Oszkár" uralkodói címben "O" T:3 Sweden 1876ST 1 Krona Ag
"Oscar II" with "O" in title C:F Krause KM#741 .....................................................................................3 800

33565.Svédország 1882. 10ö Ag T:2- kis patina Sweden 1882. 10 Öre Ag C:VF small patina Krause KM#
755 ........................................................................................................................................................1 400

33566.Svédország 1899. 50ö Ag T:F karc Sweden 1899. 50 Öre Ag C:F scratch Krause KM#740 ...............1 600
33567.Svédország 1927. 25ö Ag "V. Gusztáv" T:2 Sweden 1927. 25 Öre Ag "Gustaf V" C:XF Krause

KM#785 .................................................................................................................................................1 600
33568.Svédország 1930-1988. 1ö-5K (5xklf) T:1--2- Sweden 1930-1988. 1 öre - 5 Kronor (5xdiff) C:AU-VF

Krause KM#777, KM#778, KM#811, KM#853 ......................................................................................1 800
33569.Svédország 1931-1960. 1ö-50ö (8xklf), közte 4db Ag érme T:2-,3 Sweden 1931-1960. 1 Öre - 50

Öre (8xdiff), within 4pcs Ag coins C:VF,F .............................................................................................2 800
33570.Svédország 1950. 1K Ag "V. Gusztáv" + 1956. 50ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:2- patina Sweden

1950. 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1956. 50 Öre Ag "Gustaf Adolf VI" C:VF patina Krause KM#814, 825
...............................................................................................................................................................1 200

33571.Svédország 1975. 50K Ag "Alkotmányreform" T:AU Sweden 1975. 50 Kronor Ag "Constitutional
Reform" C:AU Krause KM#848 .............................................................................................................9 000

33572.Svédország 1980. 5ö-5K (6xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Sweden 1980. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 000

33573.Svédország 1981. 5ö-5K (6xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Sweden 1981. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 000

33574.Svédország 1983. 5ö-5K (6xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Sweden 1983. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 000

33575.Svédország 1984. 5ö-5K (6xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Sweden 1984. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 000

33576.Svédország 1984. 10ö-5K (6xklf) forgalmi szett, műanyag tokban T:1 Sweden 1984. 10 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 000

33577.Svédország 1985. 10ö-5K (4xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:UNC Sweden 1985. 10 Öre - 5
Kronor (4xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 000
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33578.Svédország 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Sweden 2003. 1
Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .....................................................5 000

33579.Szent Ilona-sziget & Ascension 1984. 1p-50p "II. Erzsébet" (4xklf) T:UNC-XF Saint Helena &
Ascension 1984. 1 Penny - 50 Pence "Elizabeth II" (4xdiff) C:UNC-XF ...............................................3 000

33580.Szerbia 1243-1276. Dinar Ag "I. István Uros" (2,07g) T:AU,XF Serbia 1243-1276. Dinar Ag "Stefan
Uroš I" (2,07g) C:AU,XF ......................................................................................................................24 000

33581.Szerbia 1883-1884. 20p Cu-Ni (3db/2xklf) + 1884. 5p Cu-Ni + 10p Cu-Ni (2x) + 1897. 1D Ag "I.
Sándor" + 1904. 2p bronz T:VF,F patina Serbia 1883-1884. 20 Para Cu-Ni (3pcs/2xdiff) + 1884. 5
Para Cu-Ni + 10 Para Cu-Ni (2x) + 1897. 1 Dinar Ag "Aleksandar I" + 1904. 2 Para bronze C:VF,F
patina ....................................................................................................................................................1 800

33582.Szingapúr 2013. 5c-1$ (10xklf) forgalmi sor díszcsomagolásban T:1 Singapore 2013. 5 Cents - 1
Dollar (10xdiff) coin set in original case C:UNC ....................................................................................8 000

33583.Szlovákia 1944. 10K Ag (2x) "Templom kereszttel- Pribina gróf" forgalmi emlékérmék T:AU,XF
patina Slovakia 1944. 10 Korun Ag (2x) "Church with cross - Prince Pribina" circulating
commemorative coins C:AU,XF patina Krause KM#9.1 .......................................................................7 000

33584.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:AU Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:AU Krause KM#10 ............................................................................5 000

33585.Szlovákia 1993-2007. 10h-10K (49db) T:UNC-XF Slovakia 1993-2007. 10 Halierov - 10 Korún
(49pcs) C:UNC-XF ................................................................................................................................1 400

33586.Szlovénia 2004. 1c-5EUR próbaveretek, szettben, díszkiadásban T:PP apró patina Slovenia 2004.
1 Cent - 5 Euro commemorative Euro essai mint set in original folder C:PP tiny patina ......................4 000

33587.Szlovénia 2004. 1c-5EUR próbaveretek, szettben, díszkiadásban T:PP apró patina Slovenia 2004.
1 Cent - 5 Euro commemorative Euro essai mint set in original folder C:PP tiny patina ......................4 000

33588.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor + 2003. 1E próbaveret műanyag tokban T:1 Slovenia
2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 2003. 1 Euro trial strike in plastic case C:UNC .....................2 800

33589.Szovjetunió 1936. 1k Al-bronz + 15k Cu-Ni + 20k Cu-Ni T:XF patina Soviet Union 1936. 1 Kopeck
Al-bronze + 15 Kopecks Cu-Ni + 20 Kopecks Cu-Ni C:XF patina .........................................................1 600

33590.Szovjetunió 1936. 3k Al-bronz + 1954. 5k Al-bronz T:XF-F karc Soviet Union 1936. 3 Kopecks
Al-bronze + 1954. 5 Kopecks Al-bronze C:XF-F scratch ......................................................................1 200

33591.Szovjetunió 1964. 1R Ni-sárgaréz (3x) + 1990. 1R Ni-sárgaréz lezárt fóliacsomagolásban
T:UNC,AU patina Soviet Union 1964. 1 Ruble Ni-brass (3x) + 1990. 1 Ruble Ni-brass in closed foil
packing C:UNC,AU patina .....................................................................................................................2 000

33592.Szovjetunió 1991. 5R Cu-Ni "David Sasunski emlékmű" T:2 Soviet Union 1991. 5 Rubles Cu-Ni
"David Sasunski Monument" C:XF Krause Y#273 ................................................................................1 400

33593.Törökország 13db-os szuvenír érmetétel sérült díszcsomagolásban T:1--3 Turkey 13pcs souvenir
coin lot in damaged package C:UNC-F .................................................................................................1 200

33594.Tunézia 1914A 10c Br T:3 Tunisia 1914A 10 Centimes Br C:F Krause KM#236 ....................................800
33595.Uganda 1966. 5c (2x) + 10c + Szingapúr 1970. 50c + Jamaika 1971. 1c + 1984. 25c + Mauritius

1987. 1/2R + 1995. 5D + Namíbia 1993. 10c + 50c T:1-,2 Uganda 1966. 5 Cent (2x) + 10 Cent +
Singapore 1970. 50 Cent + Jamaica 1971. 1 Cent + 1984. 25 Cent + 1995. 5 Dollar + Mauritius
1987. 1/2 Rupee + Namibia 1993. 10 Cent + 50 Cent C: AU,XF ..........................................................3 000

33596.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es évek
/ Puskás Ferenc" bizonytalan ezüsttartalmú! T:PP kis fo. Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall
of Fame of Football - Hungary 1950's / Puskás Ferenc" uncertain silver content! C:PP small spot .....5 000

33597.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka" 10xklf db, bizonytalan
ezüsttartalmú! T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "The Hall of Fame of Football" 10xdiff pcs,
uncertain silver content! C:PP .............................................................................................................20 000

33598.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Bohdan Khmelnytsky" T:1- (P)
Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Bohdan
Khmelnytsky" C:AU (P) Krause KM#9 ..................................................................................................1 400

33599.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" T:1 (eredetileg P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" C:UNC (originally P) Krause KM#27 ..............................1 400

33600.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................1 400

33601.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Leszja Ukrajinka" T:1- (P) patina Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Lesya Ukrainka" C:AU (P) patina Krause KM#17 ................................................1 400

33602.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................1 400

33603.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................1 400

33604.Uruguay 1961. 10P Ag "A Spanyolország elleni forradalom 150. évfordulója" T:1- patina, apró karc
Uruguay 1961. 10 Pesos Ag "Sesquicentennial of Revolution Against Spain" C:AU patina, small
scratch Krause KM#43 ..........................................................................................................................3 800

33605.Uruguay 1969. 1000P Cu "FAO" könnycseppel, mintaveret T:1- patina, kis ph Uruguay 1969. 1000
Pesos Cu "FAO" with teardrop, pattern C:AU patina, small edge error Krause KM#55a .....................5 500
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33606.Új-Guinea 1935. 1Sh Ag T:2  New Guinea 1935. 1 Shilling Ag C:XF  Krause KM#5 ...........................4 000
33607.Új-Zéland 1970. 1c-1D (7xklf) a második uralkodói látogatásra kiadott forgalmi sor fóliatokban, kék

színű műbőr tokban T:UNC New Zealand 1970. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) issued for the Second
Royal Visit to New Zealand coin set in foil packaging and blue faux-leather case C:UNC ...................7 000

33608.Vanuatu 1983. 1V-50V (6xklf) forgalmi sor karton díszcsomagolásban T:BU külső papírtok hiányzik
Vanuatu 1983. 1 Vatu - 50 Vatu (6xdiff) coin set in cardboard case C:BU outer paper case is
missing ..................................................................................................................................................2 000

33609.Vatikán 1967. 500L Ag "VI: Pál" T:1- Vatican City 1967. 500L Ag "Paulus VI" C:XF Krause KM# 99 ..4 200
33610.Vatikán 1976. 1L - 500L "VI. Pál pápa" (8xklf) forgalmi szett díszkartonban T:UNC patina Vatican

1976. 1 Lire - 500 Lire "Paul VI" (8xdiff) coin set C:UNC patina ...........................................................7 000
33611.Vatikán 1977. 100L "VI. Pál" T:UNC,AU Vatican 1977. 100 Lire "Paulus VI" C:UNC,AU .....................1 400
33612.Vatikán 1984. 50L rozsdamentes acél "II. János Pál / A béke éve" + 1985. 100L rozsdamentes acél

"II. János Pál" T:AU Vatican 1984. 50 Lire stainless steel "John Paul II / Year of Peace" + 1985. 100
Lire stainless steel "John Paul II" C:AU ................................................................................................3 000

33613.Vatikán 2006. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 Vatican
2006. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case, with certificate C:UNC ...............6 000

33614.Vatikán 2007. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC Vatican 2007. 1 Cent
- 2 Euro (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC ..............................................................6 000

33615.Vatikán 2010. 1E "XVI. Benedek" + 2011. 50c "XVI. Benedek" T:XF Vatican 2010. 1 Euro "Benedict
XVI" + 2011. 50 Cent "Benedict XVI" C:XF ...........................................................................................2 800

33616.Venezuela 1935. 5B Ag T:2-,3 ph, lapka hiba, ü. Venezuela 1935. 5 Bolivares Ag C:VF,F edge
error, planchet error, ding Krause KM#24 .............................................................................................9 000

33617.Venezuela 1967-1998. 5c-10B (10xklf) T:1-2- Venezuela 1967-1998. 5 Centavos - 10 Bolívares
(10xdiff) C:UNC-VF ...............................................................................................................................1 200

33618.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1957. 1d Ag "Roosevelt" + Svájc 1914. 1/2Fr Ag + Svédország
1960. 10ö Ag + 1966. 1K Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:2-3 patina Mixed: USA 1957. 1 Dime Ag
"Roosevelt" + Switzerland 1914. 1/2 Franc Ag + Sweden 1960. 10 Öre Ag + 1966. 1 Krona Ag
"Gustav VI Adolf" C:XF-F patina ...........................................................................................................2 400

33619.Vegyes: Bulgária 1910. 1L Ag + Ausztria 1925. 1Sch Ag + Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna"
T:2-,2 Mixed: Bulgaria 1910. 1 Lev Ag + Austria 1925. 1 Schilling Ag + Netherlands 1957. 1 Gulden
Ag "Juliana" C:VF,XF ............................................................................................................................4 000

33620.Vegyes: Írország 2012. 2E "Az Euró bevezetésének 10. évfordulója" + Németország 2018D 2E
"Berlin" T:AU,XF Mixed: Ireland 2012. 2 Euro "10 Years of Euro Cash" + Germany 2018D 2 Euro
"Berlin" C:AU,XF ...................................................................................................................................2 200

33621.Vegyes: Holland Kelet-India 1920-1945. 1/2c-2 1/2c (5xklf) + Szíria 1995-2003. 5L-25L (5xklf)
T:XF,VF Mixed: Netherlands East Indies 1920-1945. 1/2 Cent - 2 1/2 Cent (5xdiff) + Syria
1995-2003. 5 Liras - 25 Liras (5xdiff) C:XF,VF .....................................................................................1 600

33622.Vegyes: Nagy-Britannia 1929. 1Fl Ag "VI. György" + 1957. 2Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" + Hong Kong
1898. 10c Ag T:VF patina Mixed: Great Britain 1929. 1 Florin Ag "George VI" + 1957. 2 Shilling
Cu-Ni "Elizabeth II" + Hing Kong 1898. 10 Cent Ag C:VF patina ........................................................10 000

33623.Vegyes: Szaúd-Arábia 1958. (1358.) 4q Cu-Ni + Irán 1972-1973. 10R Cu-Ni "FAO + 20R "FAO"
Cu-Ni T:2-,3 ph. Mixed: Saudi Arabia 1958. (1358.) 4 Qirsh Cu-Ni + Iran 1972-1973. 10 Rials Cu-Ni
"FAO + 20 Rials "FAO" Cu-Ni C:VF,F edge errors ...............................................................................3 000

33624.Vegyes: Szovjetunió 1970. 1R Cu-Ni-Zn "Lenin" + NSZK 1983J 5M Cu-Ni "Karl Marx halálának
100. évfordulója" T:XF,AU patina Mixed: Soviet Union 1970. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "Lenin" + FRG
1983J 5 Mark Cu-Ni "100th Anniversary - Death of Karl Marx " C:XF,AU patina .................................2 000

33625.Vegyes: Uruguay 1970. 20P Cu-Ni + 1980. 1P Cu-Ni + 1981. 10P Cu-Ni + Ruanda 1970. 2Fr Al
"FAO" + 1977. 20Fr sárgaréz T:XF,VF Mixed: Uruguay 1970. 20 Pesos Cu-Ni + 1980. 1 Peso
Cu-Ni + 1981. 10 Pesos Cu-Ni + Rwanda 1970. 2 Francs Al "FAO" + 1977. 20 Francs brass
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

33626.7db vegyes külföldi kis ezüstpénz, közte Amerikai Egyesült Államok 1942S 1D Ag "Mercury" +
Svájc 1952. 1/2Fr Ag T:2-3- 7pcs of mixed silver coins, with USA 1942S Dime Ag "Mercury" +
Switzerland 1952. 1/2 Franc Ag C:VF-G ...............................................................................................6 500

33627.8db-os vegyes afrikai és ázsiai érmetétel, közte Tunézia, India, Egyiptom, Izrael, Jordánia, Irán
T:AU-F patina 8pcs of mixed african and asian coin lot, in it Tunesia, India, Egypt, Izrael, Jordan,
Iran C:AU-F patina ................................................................................................................................1 400

33628.9db vegyes fémpénz, közte Ausztrália 1968-1988. 1c-50c (7xklf) T:2,2- 9pcs of mixed coins, with
Australia 1968-1988. 1 Cent - 50 Cents (7xdiff) C:XF,VF .....................................................................1 600

33629.1991-2002. 10xklf érméből álló összeállítás sérült, "The last National Coins of the 10 new
EU-Members" karton tokban T:1-2 1991-2002. 10xdiff coin lot in damaged, "The last National Coins
of the 10 new EU-Members" cardboard case C:UNC-XF .....................................................................2 000

33630.10db-os vegyes, rossz tartású érmetétel, közte Spanyolország, Hollandia, Német Államok /
Poroszország, Olaszország T:F 10pcs of mixed coin lot in poor condition, among them coins from
Spain, Netherlands, German States / Prussia, Italy C:F .......................................................................1 400

33631.10db-os vegyes, gyenge tartású görög és olasz érmetétel, közte Olaszország 1893BI 10c Cu "I.
Umberto" T:VF,F patina, karc 10pcs of mixed greek and italian coin lot in poor condition, in it Italy
1893BI 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F patina, scratch ...............................................................1 200
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33632.11db-os vegyes szovjet és orosz érmetétel, közte 1967-1980. 1R Cu-Ni (6xklf) forgalmi
emlékérmek T:AU-VF patina 11pcs of mixed soviet and russian coin lot, in it 1967-1980. 1 Ruble
Cu-Ni (6xdiff) circulating commemorative coins C:AU-VF patina ..........................................................2 000

33633.13db-os vegyes külföldi érmetétel, közte Indonézia, Kína, Ausztrália, Makaó T:2,2- 13pcs of mixed
foreign coin lot, in it Indonesia, China Australia, Macau C:XF,VF ............................................................800

33634.15xklf jórészt ázsiai és afrikai érme, közte Barbados, Mauritius, Bhután, Kamerun T:1-2 15xdiff
mostly asian and african coins, among Barbados, Mauritius, Bhutan, Kamerun C:UNC-XF ................3 600

33635.17db-os vegyes jugoszláv érmetétel, közte 1938. 25p bronz "II. Péter" T:XF,VF patina 17pcs of
mixed yugoslavian coin lot, in it 1938. 25 Para bronze "Petar II" C:XF,VF patina ................................1 600

33636.17db-os vegyes, rossz tartású osztrák érmetétel T:F,VG 17pcs of mixed austrian coin lot in poor
condition C:F,VG ...................................................................................................................................1 400

33637.18db-os vegyes angol érmetétel T:AU-VF 18pcs of mixed british coin lot C:AU-VF ............................1 800
33638.18db-os vegyes érmetétel, közte Csehország 2000. 10K "Millennium" + 2002. 20K, illetve

Bahamák, Bulgária, Chile, Egyesült Arab Emirátusok, Spanyolország T:UNC-VF 18pcs mixed coin
lot, within Czech Republic 2000. 10 Korun "Millennium" + 2002. 20 Korun, illetve Bahamas,
Bulgaria, Chile, United Arab Emirates, Spain C:UNC-VF .....................................................................1 400

33639.Vegyes: 19db-os érme tétel, közte 1625K-B Denár Ag "II. Ferdinánd", Lengyel Királyság 1624.
Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond", Lengyel Királyság 1492-1501. 1/2Gr Ag "I. János Albert"
T:3,3- .....................................................................................................................................................7 000

33640.20db-os nagyrészt klf külföldi forgalmi emlékpénz-tétel, közte Szovjetunió, Spanyolország, Ukrajna,
Franciaország, Horvátország, Amerikai Egyesült Államok, Bulgária, Macedónia T:vegyes 20pcs
mostly diff foreign commemorative coin lot, within Soviet Union, Spain, Ukraine, France, Croatia,
USA, Bulgaria, Macedonia C:mixed ......................................................................................................2 000

33641.20xklf külföldi érméből álló tétel, közte Amerikai Egyesült Államok, Ausztrália, Hongkong, Jordánia,
NDK, Portugália, Zimbabwe T:vegyes 20xdiff foreign coin lot, within USA, Australia, Hong Kong,
Jordan, GDR, Portugal, Zimbabwe C:mixed .........................................................................................2 000

33642.20db-os nagyrészt klf külföldi forgalmi emlékpénz-tétel, közte Szovjetunió, Spanyolország, Ukrajna,
NDK, Horvátország, Amerikai Egyesült Államok, Algéria, Kolumbia T:vegyes 20pcs mostly diff
foreign commemorative coin lot, within Soviet Union, Spain, Ukraine, GDR, Croatia, USA, Algeria,
Colombia C:mixed .................................................................................................................................2 000

33643.21db-os vegyes olasz érmetétel, közte 1939. 50c rozsdamentes acél "III. Viktor Emánuel" T:AU-VF
patina 21pcs of mixed italian coin lot, in it 1939. 50 Centesimi stainless steel "Vittorio Emanuele III"
C:AU-VF patina .....................................................................................................................................1 400

33644.23db-os vegyes érmetétel közte Belgium, Dánia, Amerikai Egyesült Államok stb T:XF-F 23pcs of
mixed coin lot, in it Belgium, Denmark, USA etc C:XF-F ......................................................................1 400

33645.23db-os vegyes csehszlovák érmetétel T:AU-VF 23pcs of mixed czechoslovakian coin lot C:AU-VF .1 800
33646.23db-os vegyes csehszlovák érmetétel T:AU-F 23pcs of mixed czechoslovakian coin lot C:AU-F ......1 800
33647.31db-os vegyes csehszlovák és szlovák érmetétel, közte Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka"

T:XF-F patina 31pcs of mixed czechoslovakian and slovakian coin lot, in it Slovakia 1939. 5 Korun
Ni "Andrej Hlinka" C:XF-F patina ..........................................................................................................2 600

33648.33db-os vegyes egzotikus érmetétel, közte Argentína, Törökország, Thaiföld stb T:XF-F 33pcs of
mixed coin lot from exotic countries such as Argentina, Turkey, Thailand etc C:XF-F .........................1 600

33649.Vegyes, 42db-os, főleg külföldi érméből álló tétel, közte Amerikai Egyesült Államok, Svájc, NSZK
T:vegyes Mixed 42pcs, mostly foreign coin lot, within USA, Switzerland, GFR C:mixed ......................5 000

33650.42xklf külföldi érméből álló tétel, közte Kína, Libanon, Marokkó, Nagy-Britannia, Olaszország,
Örményország Szingapúr T:vegyes 42xdiff foreign coin lot, within China, Lebanon, Morocco, United
Kingdom, Italy, Armenia, Singapore C:mixed .......................................................................................2 000

33651.65db-os vegyes olasz érmetétel, közte 1894K-B 20c Cu-Ni "I. Umbertó" T:vegyes 65pcs of mixed
italian coin lot, in it 1894K-B 20 Centesimi Cu-Ni "Umberto I" C:mixed ................................................6 000

33652.69db-os vegyes pfennig és márka érmetétel a Német Harmadik Birodalmi időszakból T:vegyes
69pcs of mixed pfennig and mark coin lot from the German Third Reich C:mixed .............................20 000

33653.71db-os, főleg jugoszláv, izraeli és olasz érmetétel, használt, sérült állapotú gyűjtőalbumban
T:vegyes 71pcs coin lot in used, damaged binder, mostly from Yugoslavia, Israel and Italy C:mixed .2 000

33654.81db vegyes európai fémpénz, közte Románia, Franciaország T:vegyes 81pcs of mixed European
coins, with Romania, France C:mixed ...................................................................................................2 000

33655.Vegyes, nagyrészt külföldi érmetétel (~307db) 11db berakólapon egy nagy alakú műbőr
mappában, közte Amerikai Egyesült Államok, Hollandia, Lengyelország, Finnország, Dánia stb
T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot (~307pcs) arranged in a faux leather album, with coin from
Netherlands, USA, Poland, Finland, Denmark etc C:mixed ................................................................10 000

33656.~200g vegyes külföldi fémpénz jobb darabokkal, közte holland, olasz, kelet-afrikai érmék T:vegyes
~200g of mixed coins from diff countries with better pcs, with Dutch, Italian, East-African coins
C:mixed .................................................................................................................................................2 400

33657.~750g vegyes külföldi fémpénz klf országokból T:vegyes ~750g of mixed coins fromdif countries
C:mixed .................................................................................................................................................3 000

33658.Vegyes, főleg külföldi érmetétel ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot (~1kg)
C:mixed .................................................................................................................................................2 000
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33659.Vegyes, főleg külföldi érmetétel ~1kg súlyban T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot (~1kg)
C:mixed .................................................................................................................................................2 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
33660.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Apollo 16" kétoldalas fém emlékérem (26mm) T:2 ph. USA 1972.

"Apollo 16" two-sided metal commemorative medallion (26mm) C:XF edge error ...............................1 200
33661.Amerikai Egyesült Államok 1980. 15c "Jéghoki" Ag olimpiai bélyegérem (~12g/0.925/24,5x39,5mm)

T:PP USA 1980. 15 Cents "Ice Hockey" Ag olympic stamp medallion (~12g/0.925/24,5x39,5mm)
C:PP ......................................................................................................................................................4 800

33662.Amerikai Egyesült Államok 1980. 15c "Futás" Ag olimpiai bélyegérem (~12g/0.925/24,5x39,5mm)
T:PP USA 1980. 15 Cents "Track" Ag olympic stamp medallion (~12g/0.925/24,5x39,5mm) C:PP ....4 800

33663.Amerikai Egyesült Államok DN "Jimmy Carter" bronz emlékérem (33,5mm) T:AU USA ND "Jimmy
Carter" bronze commemorative medallion (33,5mm) C:AU ..................................................................2 000

33664.Amerikai Egyesült Államok DN "Francis Marion tábornok / A mocsári róka" bronz emlékérem
eredeti tokban (38mm) T:AU,XF USA ND "General Francis Marion / The Swamp Fox" bronze
commemorative medal in original case (38mm) C:AU,XF ....................................................................1 400

33665.Ausztria 1873. "Bécsi világkiállítás" aranyozott bronz emlékérem "J. CHRISTLBAUER" gyártói
jelzéssel. "FRANZ JOSEF I. KAISER V. OESTERREICH / WELTAUSSTELLUNG PALLAST 1873".
Szign.: H. STROBEL T:F aranyozás lekopott Austria 1873. "World exhibition of Vienna" gilt bronze
commemorative medallion with makers mark "J. CHRISTLBAUER". "FRANZ JOSEF I. KAISER V.
OESTERREICH / WELTAUSSTELLUNG PALLAST 1873". Sign.: H. STROBEL C:F gilding worn .....2 000

33666.Ausztria ~1910. "I. Napóleon" bronz plakett vörösmárvány posztamensen Szign.: Franz Stiasny
(65x58mm) T:1- Austria ~1910. "Napoleon I" bronze plaque on red marble edestal Sign.: Franz
Stiasny (126,57g/65x58mm) C:AU ......................................................................................................20 000

33667.Ausztria / Bécs 1912. "XXXIII. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" bronz medál (33mm) T:VF
Austria / Wien 1912. "23th International Eucharistic Congress" bronze medallion (33mm) C:VF ........2 000

33668.Ausztria 1973. "Nemzetközi Aeroszológiai Társaság 1. Kongresszusa - Bécs" Br plakett (100mm)
T:1  Hungary 1973. "International Society of Aerosology - 1st Congress - Vienna" Br plaque
(100mm) C:UNC ...................................................................................................................................2 000

33669.Ausztria 1999. "Leogangerhof 100" kétoldalú bronz emlékérem (30mm) T:1- (PP) patina Austria
1999. "Vom Dorfwirt / Zum Leogangerhof - 100 Jahre" two sided commemorative medallion C:AU
(PP) patina ............................................................................................................................................2 000

33670.Ausztria DN "Szent Flórián Apátság" kétoldalasjelzett Ag emlékérem (11.08g/925/30mm) T:1 (PP)
patina Austria ND "Augustiner-Chorherrenstift St. Florian" two sided hallmarked Ag commemorative
medallion (11.08g/925/30mm) C:UNC (PP) patina ...............................................................................4 600

33671.Ausztria(?) DN "Franz Liszt" egyoldalas, vastag bronzozott fém plakett. Szign: Franz Stiasny
(~66x54mm) T:VF,F hajlott, anyaghiány, patina Austria(?) ND "Franz Liszt" one-sided bronze
plaque. Sign.: Franz Stiasny (~66x54mm) C:VF,F bent, missing material, patina ................................3 000

33672.Belgium 1897. "Brüsszeli Nemzetközi Kiállítás" aranyozott bronz emlékérem. Szign.: JUL LAGAE
SCULT - WOLFERS FECT (70mm) T:XF,VF több ph. Belgium 1897. "Brussels International
Exposition" gilt bronze commemorative medallion. "EXPOSITION INTERNATIONALE BRUXELLES
1897 / KONINKRYK BELGIE / ROYAUAME DE BELGIQUE". Sign: JUL LAGAE SCULT -
WOLFERS FECT. (70mm) C:XF,VF multiple edge errors ....................................................................5 000

33673.Belgium 1993. "Baldvin király" kétoldalas fém emlékérem (40mm) T:1  Belgium 1993. "King Baldouin"
two-sided commemorative medallion (40mm) C:UNC .............................................................................800

33674.Csehszlovákia 1966. Prágai garas mintájára készült Al látogatói emlékérem T:1- Czechoslovakia
1966. Al medallion modeled on the Prague mint C:AU ............................................................................500

33675.Dél-Korea 1965. "A Kereskedelmi és Ipari Minisztérium 100. évfordulója - Koreai Köztársaság"
kétoldalas, részben festett bronz emlékérem bőr díszszütyőben (60mm) T:1- South Korea 1965.
"The 100th Anniversary of the Ministry of Trade and Industry - Republic of Korea" two-sided, partly
painted bronze commemorative medallion in a small leather pouch (60mm) C:AU .............................1 200

33676.Dél-Korea 1985. "A Világbank és leányvállalatai, és a Nemzetközi Valutaalap igazgatótanácsának
éves találkozója" kétoldalas Cu-Zn emlékérem leírással, eredeti "Korea Security Printing and
Minting Corp." műanyag tokban (50mm) T:1 South Korea 1985. "Annual meetings of the boards of
governors of The World Bank and Affiliates, International Monetary Fund" two-sided Cu-Zn
commemorative medallion with a description sheet, in its original "Korea Security Printing and
Minting Corp." plastic case (50mm) C:UNC ..........................................................................................2 000

33677.Finnország 1974. "Aranyipar / 1899-1974." bronz emlékérem. Szign.: Raimo Heino (33mm) T:AU
Finland 1974. "Gold Industry / 1899-1974" bronze medal. Sign.: Raimo Heino (33mm) C:AU ............2 000

33678.Franciaország / Első Császárság 1804. "Napóleon császár / A szenátus és a nép" kétoldalas
bronz emlékérem, Szign.:Bertrand Andrieu, Romain Jeuffroy (40mm) T:2 kis patina France / First
Empire 1804. "Emperor Napoleon / The Senate and the People" two-sided bronze
commemorative medallion, "NAPOLEON EMPEREUR / LE SENAT ET LEPEUPLE - ANXIII"
Sign.: Bertrand Andrieu and Romain Jeuffroy (40mm) C:XF small patina ..........................................50 000

33679.Franciaország 1889. "Világkiállítás - 1789 Századik évfordulója" kétoldalas bronz emlékérem
(33mm). Szign.: Barre T:2 France 1889. "Exposition Universelle - Centenaire de 1789" two sided
bronze commemorative medallion (33mm). Sign.: Barre C:XF .............................................................3 600
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33680.Franciaország 1918. "Türelem, erőfeszítés, bizalom / Az emberiségért" kétoldalas, I. világháborús
Cu emlékérem füllel (26mm) T:2,2- patina France 1918. "Patience, Effort, Confiance / Pour
L'Humanité" two-sided World War I Cu commemorative medallion with ear (26mm) C:XF,VF patina .5 000

33681.Franciaország 1970. "Mezőgazdasági Gabonaszövetkezetek Országos Szövetsége - UNCAC -
1945-1970" kétoldalas Br emlékérem eredeti dísztokban. Szign: Raymond Dellamare (79mm) T:1-
France 1970. "Union Nationale des Coopératives Agricoles de Céréales (National Union of
Agricultural Cereal Cooperatives) - UNCAC" two-sided Br medallion in original case. Sign:
Raymond Dellamare (79mm) C:AU ......................................................................................................7 000

33682.Franciaország 1989. "Francia Köztársaság / Szenátus" peremen jelzett Ag kétoldalas emlékérem
eredeti tokban. Szign.:Paul Belmondo (88,82g/50mm) T:1- patina France 1989. "Republique
Francaise / Senat" Ag (hallmark on edge) two sided commemorative medallion in original case.
Sign:Paul Belmondo (88,82g/50mm) C:AU patina ..............................................................................16 000

33683.Franciaország DN "POSITION POUR LA GARDE EN QUARTE ET LE COUP DE QUARTE"
egyoldalas, öntött bronz plakett (53x81mm) T:1- France ND "POSITION POUR LA GARDE EN
QUARTE ET LE COUP DE QUARTE" one-sided cast bronze plaque (53x81mm) C:AU .....................4 000

33684.Franciaország DN (1827) "Henri d'Artois" Sn lemezplakett (51mm) T:2- France ND (1827) "Henri
Charles Ferdinand Marie Dieudonne Duc" Sn plate plaquette (51mm) C:VF .......................................2 000

33685.Hollandia ~1890. "Koningin Wilhelmina / Koningin Regentes Emma" kétoldalas ezüstözött bronz
emlékérem fül nélkül T:3  Netherlands ~1890. "Koningin Wilhelmina / Koningin Regentes Emma"
two-sided silver-plated bronze commemorative medallion without ear C:F ..........................................1 600

33686.Hollandia 1979. "400 éves az Utrechti Unió" Cu-Ni kétoldalas emlékérem eredeti dísztokban
(25mm) T:1 Netherlands 1979. "400th anniversary of the Utrecht Union" two-sided Cu-Ni medallion
in original case (25mm) C:UNC ............................................................................................................1 600

33687.Hollandia 1979. "400 éves az Utrechti Unió" Cu-Ni kétoldalas emlékérem eredeti dísztokban
(25mm) T:1 Netherlands 1979. "400th anniversary of the Utrecht Union" two-sided Cu-Ni medallion
in original case (25mm) C:UNC ............................................................................................................1 600

33688.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:1- patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem
Barentsz" C:AU patina Krause X#121 ...................................................................................................2 000

33689.Hollandia 1997. "1 Kroontje" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (32mm) T:1- (PP) Netherlands 1997. "1
Kroontje" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (32mm) T:AU (PP) Krause N# 170870 ............1 800

33690.Hollandia 1998. 5 Zeecu "Zierikzee" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (30mm) T.1- (PP) Netherlands
1998. 5 Zeecu "Zierikzee" two-sided Cu-Ni commemorative medallion (30mm) C.AU (PP) ................1 000

33691.Hollandia 1998. "Beatrix" kétoldalas fém emlékérem (32mm) T:1- (PP) Netherlands 1998. "Beatrix"
two-sided metal commemorative medallion (32mm) C:AU (PP) ...........................................................1 000

33692.Hollandia 2005. "Beatrix" kétoldalas fém emlékérem (34mm) T:1- (PP) Netherlands 2005. "Beatrix"
two-sided metal commemorative medallion C:AU (PP) ........................................................................1 200

33693.Izrael ~1965. "Izrael történelmi városai - Lod érméje 211-217" kétoldalas bronz emlékérem
peremen "2304" sorozatszámmal (45mm) T:BU Israel ~1965. "Coin of Lod 211-217 C.E." two sided
bronze commemorative medallion "2304" serial number on edge (45mm) C:BU .................................3 000

33694.Izrael 1966. "Edmond de Rothschild, Yishuv atyja, és fia James, aki a Kneszet otthonává tette"
kétoldalas jelzett Ag emlékérem peremen "2425" sorszámmal. Szign.:Paul Vincze (1907-1994)
(39,85g/0,986/45mm) T:BU Israel 1966. "Edmond de Rothschild Father of the Yishuv and his Son
James, who gave the knesset it's home" two sided Ag commemorative medallion "2425" serial
number on edge. Sign.: Paul Vincze (1907-1994) (39,85g/0,986/45mm) C:BU .................................36 000

33695.Izrael 1987. "Üdvözlet Izraelből" kétoldalas Cu emlékérem "Üdvözlet Jeruzsálem-Izraelből" héber
és angol nyelvű üdvözlőkártyával (25mm) T:2 karc Israel 1987. "Greetings from Israel" two-sided
Cu commemorative token with "Season's Greetings from Jerusalem, Israel" card in hebrew and in
english (25mm) C:XF scratch ................................................................................................................2 000

33696.Izrael ~1989. "Jeruzsálem" peremen jelzett, bronz emlékérem (70mm) T:1- Israel ~1989.
"Jerusalem" on the edge hallmarked, numbered bronze commemorative medallion (70mm) C:AU ....3 000

33697.Izrael DN "Mózes és Judit Montefiore" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "0709", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Moses and Judith Montefiore"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "0709" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................2 000

33698.Kanada 1966. "Freedom for Hungary 1956-1966 - Freedom for all / To commemorate those who
never surrendered (Szabadságot Magyarországnak 1956-1966 - Szabadságot mindenkinek /
Emlékül azoknak, akik soha nem adták meg magukat)" emlékérem tanúsítvánnyal. Szign.: Dora de
Pédery-Hunt (38mm) T:AU Canada 1966. "Freedom for Hungary 1956-1966 / To commemorate
those who never surrendered" bronze commemorative medallion with certificate. Sign.: Dora de
Pédery-Hunt (38mm) C:AU ...................................................................................................................3 000

33699.Kanada DN "Toronto Város - Kanada, Ontario / A Városházában tett látogatás emlékére" fém
emlékérem (40mm) T:PP fo. Canada ND "City of Toronto - Ontario, Canada / Presented on
occasion of visit to City Hall" metal medallion (40mm) C:PP spotted ...................................................1 400

33700.Kína DN "A tigris éve" kétoldalas bronz emlékérem díszdobozban (48mm) T:1- China ND "Year of
tiger" two-sided bronze commemorative medallion in gift box (48mm) C:Au ........................................1 600

33701.Kína DN "Agyagkatona" kétoldalas, aranyozott fém emlékérem "Csin Si Huang-ti
agyaghadseregének és lovainak múzeuma" díszlapon T:UNC China ND "Terracotta warrior"
two-sided, gilt metal medallion on "The Museum of Terracotta Warriors and Horses of Qin
Shihuang" cardboard C:UNC ................................................................................................................2 800
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33702.Lengyelország ~1970. "A lengyel munkásmozgalom kiemelkedő aktivistája" 3xklf kétoldalas Br
emlékérem (70mm) "Maria Koszutska 1876-1939" + "Adolf Warski 1868-1937" + "Julian Leński
1889-1937" díszdobozban T:1,1- ..........................................................................................................5 000

33703.Lengyelország ~1970. "Bem József / 1. varsói Tüzérdandár" bronz emlékérem. Szign.: Jósef
Misztela (70mm) + ~1980. "Lengyel Néphadsereg" bronz emlékérem. Szign.: AN (Andrzej
Nowakowski) (70mm) mindkettő tokban T:AU patina Poland ~1970. "Josef Bem / 1st Artillery
Brigade of Warsaw" bronze commemorative medallion. Sign.: Józef Misztela (70mm) + ~1980.
"People's Army of Poland" bronze commemorative medallion. Sign.: AN (Andrzej Nowakowski)
(70mm) both in the same case C:AU patina .........................................................................................7 000

33704.Lengyelország 1977. "60 éve történt A Nagy Október" kétoldalas bronz plakett (95x90mm) eredeti
tokjában T:1- Poland 1977. "60 years of the Great October" two-sided bronze plaque in original
case (95x90mm) C:Au ..........................................................................................................................3 000

33705.Lengyelország 1977. "SOCIETATIS INTERNATIONALIS AEROSOLOGIAE MEDICINALIS -
CONGRESSUS INTERNAT SECUNDUS - VARSOVIA 1977" egyoldalas, öntött bronz plakett
(148,5x105mm) T:1- ..............................................................................................................................2 000

33706.Lengyelország 1981. "Lengyelország Patrónája / II. János Pál" kétoldalas bronz emlékérem tokban.
Szign.:Katarzyna Piskorska (45mm) Poland 1981. "Regina Poloniae / Jan Paweł II" two sided
bronze commemorative medallion in case. Sign:Katarzyna Piskorska (45mm) ...................................2 600

33707.Lengyelország 1982. "Assisi Szent Ferenc születésének 800. évfordulója" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban. Szign.:Katarzyna Piskorska (45mm) T:1 kettévált tok Poland 1982. "800
Lecie Urodzin Sw Franciszka Asyżu" two sided bronze commemorative medallion in case.
Sign:Katarzyna Piskorska (45mm) C:UNC split case ...........................................................................2 600

33708.Lengyelország 1987. "Bem József tábornok 1794-1850" ezüstpatinázott bronz emlékérem.
Szign.:IS (69mm) + 1983. "Sobieski János" ezüstpatinázott fém emlékérem közös dísztokban
(69mm) T:AU Poland 1987. "General Jozef Bem 1794-1850" Br commemmorative medallion.
Sign.:IS (69mm) + 1983. "Ian Sobieski" metal commemorative medallion in common case (69mm)
C:AU ......................................................................................................................................................7 500

33709.~1970. "Shell" kétoldalas fém emlékérem, zömmel labdarúgás témájú (6x) (19-30mm) T:1-,2 patina
...............................................................................................................................................................1 400

33710.Lengyelország DN "II. János Pál pápa" kétoldalas Al emlékérem (2x) eredeti tokban (30mm) + "XI.
Pius" kétoldalas emlékérem füllel (22mm) T:1,1- tok szétvált Poland ND "Joannes Paulus II
Pontimax" two sided Al commemorative medallion (2x) in original case (30mm) + Pius XI" two sided
medallion with ear (22mm) C:UNC,AU case detached .........................................................................1 400

33711.Mexikó 1992. "Szabadság" befektetési ezüst érem  (1 uncia/31,37g/0.999/35mm) T:2 patina
Mexico 1992."Liberty" investment silver coin (1oz/31,37g/0.999/35mm) C:XF patina ........................26 000

33712.Nagy-Britannia 1902. "VII. Eduárd és Alexandra királyné koronázási érem" kétoldalas bronz
emlékérem (32mm) T:2 patina, kis ph Great Britain 1902. "Coronation Medallion of King Edward VII
and Queen Alexandra" two-sided bronze commemorative medallion (32mm) C:XF patina, small
edge error ..............................................................................................................................................5 000

33713.Nagy-Britannia 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britannia üdvözli Magyarországot" fém
emlékérem kapszulában (38mm) T:1 Great Britain 1989. "Barbican Centre - Magyarok: Britain
Salutes Hungary" metal commemorative coin in capsule (38mm) C:UNC ...........................................1 600

33714.Nagy-Britannia DN "Golden Medal Gum - Labdarúgás" kétoldalas bronz rágógumi zseton (25mm)
T:1- patina Great Britain ND "Golden Medal Gum - Football" two-sided bronze bubble gum token
(25mm) C:AU patina .............................................................................................................................1 400

33715.Nagy-Britannia DN "Történelmi személyiségek érméken" érmehalmot formázó emlékplakett,
hátoldalán filcborítással (~122x~140mm) T:XF United Kingdom ND "Historical figures on coins"
commemorative plaque shaped like a pile of coins, with felt covering on the back (~122x~140mm)
C:XF ......................................................................................................................................................3 000

33716.Németország ~1888. "II. Vilmos, Németország császára / 1888. június 15" kétoldalas koronázási
emlékérem + Ausztria DN (1760) Mária Terézia féltallérján alapuló fantáziaveret füllel,
függesztőkarikával T:2 fülnyom, ph Germany ~1888. "Wilhelm II. Deutscher Kaiser / 15. Juni 1888"
coronation commemorative medallion + Austria ND (1760) fantasy coin based on Maria Theresia's
1/2 Thaler with ear and suspension ring C:XF ear mark, edge error ....................................................3 600

33717.Németország 1900-1920. "Hűséges szolgálatért - Adelsheim" kétoldalas bronz emlékveret,
kitöltetlen (40mm) + "Kevelaer-i emlék" kétoldalas Mária-érem (22mm) +Franciaoszág, őrmesteri
kitüntetés miniatűr medálja (13mm) T:1-,2 ............................................................................................3 600

33718.NDK 1957. "Carl Friedrich Schinkel / Überricht vom Bund Deutscher Architekten in der D.D.R. -
Anlässlich der tagung der UIA Comission de la Recherche dans l'Industrie du Batiment in Berlin am
23. und 24. August 1957" kétoldalas, öntött bronz plakett (83mm) T:AU .............................................6 000

33719.Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Albrechtsburg, Meissen" kétoldalas emlékérem (2x)
(26mm) T:1- Gerrman Democratic Republic 1967."Albrechtsburg zu Meissen" toow sided
commemorative medallion (2x) (26mm) C:AU ......................................................................................1 000

33720.Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Berlin" 3xklf kétoldalas Cu-Ni emlékérme dobozban
(27mm) T:1- ujjlenyomat German Democratic Republic 1967. "Berlin" 3xdiff two sided
commemorative medallions in case (27m) T:AU fingeprint ...................................................................5 000

33721.Német Demokratikus Köztársaság 1967. "Wartburg" 2xklf jelzett meisseni porcelán érem
(67mm,63mm) T:1- folt Germany Democratic Republic 1967. "Wartburg" 2xdiff hallmarked porcelain
commemorative medallion (67mm,63mm) CAU spotted ......................................................................2 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

33722.Németország 1970. egyoldalas öntött bronz plakett, korabeli "ÖNTŐ MINTA" feliratú lezárt,
műanyag tasakban. "SOCIETAS PRO AEROSOLIBUS IN MEDICINA INTERNATIONALIS ANNO
MCMLXX BEROLINUM AEOROTI SALUS PRO NOBIS LEX SUPREMA ESTO" (133x92mm) T:1-
Germany 1970. One-sided cast bronze plaque in closed plastic "ÖNTŐ MINTA (casting pattern)"
foil packaging. "SOCIETAS PRO AEROSOLIBUS IN MEDICINA INTERNATIONALIS ANNO
MCMLXX BEROLINUM AEOROTI SALUS PRO NOBIS LEX SUPREMA ESTO" (133x92mm) C:AU
...............................................................................................................................................................9 000

33723.Németország 1970. "Nemzetközi Aeroszol Konferencia 1970" kétoldalas bronz emlékplakett,
adományozva T. Váli részére (150x95mm) T:1- Germany 1970. "International Aerosol Conference
1970" two-sided bronze commemorative plaque "SOCIETAS PRO AEROSOLIBUS
INTERNATIONALIS CONGRESSUS IN MEDICINA FUNDATORIUS BEROLINUM MCMLXX
AEGROTI SALUS PRO NOBIS LEX SUPREMA ESTO / EX HONORE ET AMKITIA SCULPTORIS
PAO T. VÁLI" (150x95mm) C:AU ..........................................................................................................3 000

33724.Németország ~1970. "Nescafe - MEKU NP75" zseton, tetradrachma replika (19mm) + DN "IV.
Károly spanyol király 1788-1808 - III. György angol király 1760-1820 / IV. Károly jobbra" kétoldalas
emlékérem (39mm) T:1- Germany ~1970. "Nescafe - MEKU NP75" token, tetradrachme replica
(19mm) + ND "Charles IV of Spain 1788-1808 - George III of England 1760-1820 / Charles IV right"
two sided commemorative medallion (39mm) C:AU .............................................................................3 000

33725.Németország 1971. "Luther Márton / Itt állok, másként nem tehetek. Isten segítsen meg. Ámen."
csegely alakú fém emlékérem "B.H. Mayer Prforzheim" gyártói jellel (25x25mm) T:1- kopott bevonat
Germany 1971. "Martin Luther / Hier stehe ich kann nicht anders. Gott helfe mir. Amen" squared
medallion with "B.H. Mayer Prforzheim" manufacturer's mark (25x25mm) C:AU worn plating .............5 000

33726.NDK 1976. "Wilhelm Pieck - VEB Mansfeld Kombinat" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1-
GDR 1976. "Wilhelm Pieck - VEB Mansfeld Kombinat" two-sided Cu-Ni medallion (40mm) C:AU ......1 600

33727.Német Demokratikus Köztársaság 1976. "Martin meisseni püsök pecsétje" jelzett meisseni
porcelán érem eredeti papír csomagolásban (66mm) + 1985. "Alexander von Humboldt" jelzett
meisseni porcelán érem ismertetővel (64mm) T:1 Germany Democratic Republic 1976. "Siegel des
Bishofs Martin von Meisßen" halllmarked Meissen porcelain plaque in original paper wrap (66mm)
+ "Alexander von Humboldt" hallmarked Messen porcelain plaque with information sheet (64mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................2 400

33728.Német Demokratikus Köztársaság 1983. "Frohburg 1233-1983" jelzett meisseni porcelán érem
(65mm) + 1985. "Lipcsei vásárok / Meissen 1710-1985" jelzett meisseni porcelán érem (41mm) T:1
German Democratic Republic 1983. "Frohburg 1233-1983" hallmarked meissen porcelain medallion
(65mm) + 1985. "Leipziger Messen / Meissen 1710-1985" hallmarked meissen porcelain medallion
(41mm) C:UNC .....................................................................................................................................2 200

33729.Német Demokratikus Köztársaság 1983. "Frohburg 750 éves" 2xklf jelzett meisseni porcelán érem
+ DN "Freiberg" 2xklf jelzett meisseni porcelán érem + DN "Georgentor" jelzett meisseni porcelán
érem (63mm) T:1 German Democratic Republic 1983. "750 Jahre - Stadt Frohburg" 2xdiff
hallmarked Meissen porcelain medallion + ND "Freiberg" 2xdiff hallmarked Meissen porcelain
medallion + ND "Georgentor" hallmarked Meissen porcelain medallion (63mm) C:UNC .....................2 600

33730.Németország 1987. "Ratzeburrg 925 / Ratzeburg alapítása 1062" kétoldalas emlékérem (35mm) +
DN (1561) "Michelangelo 88 éves" firenzei emlékérem utánzata (35mm) T:1- Germany 1987. "925
Jahre Ratzeburg / Erste Gründung des Bistums Ratzeburg 1062" two sided commemorative
medallion (35mm) + ND (1561) "Minaelangelus Bonarrotus Flo R Aes Ann 88" Florentine
commemorative medallion replica (35mm) C:AU ..................................................................................3 200

33731.Német Demokratikus Köztársaság DN "Johann Sebastian Bach" jelzett meisseni porcelán érem
(51mm) + DN "J.W. Goethe" jelzett meisseni porcelán plakett (60x42mm) T:1 German Democratic
Republic ND "Johann Sebastian Bach" hallmarked Meissen porcelain medallion (51mm) + ND
"J.W. Goethe" hallmarked Meissen porcelain plaque (60x42mm) C:UNC ............................................2 000

33732.NSZK 1967. "Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus - München 1967 / Hippokratész" Br emlékérem
füllel (51mm) T:1- GFR 1967. "Congressus Internationalis Dermatologiae - München 1967 /
Hippocrates" Br medallion with ear (51mm) C:AU ...................................................................................800

33733.NSZK 1974. "25 éves az NSZK / Theodor Heuss" jelzett Ag emlékérem (25,13g/1000/40mm) T:PP
ujjlenyomat, patina FRG 1974. "25 Jahre Bundesrepublik Deutschland / Theodor Heuss"
hallmarked Ag medallion (25,13g/1000/40mm) C:PP fingerprints, patina ............................................8 000

33734.NSZK 1989. "800 éves a kikötő és Hamburg" jelzetlen Ag emlékérem (20,13g/40mm) T:AU patina,
karc FRG 1989. "800th Anniversary of the port of Hamburg - 800 Jahre Hafen und Hamburg"
unmarked Ag commemorative medallion (20,13g/40mm) C:AU patina, scratch ..................................5 000

33735.Németország 1990. "Ami összetartozik, az összeforr" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem közepén
1990D 1M aranyozott Cu-Ni érmével (40,01g/0,999/50mm) T:PP patina Germany 1990. "Es
wachst zusammen was zusammen gehört (What belongs together grows together)" two-sided,
hallmarked Ag commemorative medallion, within 1990D 1 Mark gilt Cu-Ni coin
(40,01g/0,999/50mm) C:PP patina ......................................................................................................12 000

33736.Németország 1990. "A textilmunkások városa - Glauchau 1240-1990" kétoldalas porcelán
emlékérem a Meisseni Porcelánmanufaktúra jelzésével (5x) (41mm) T:1 Germany 1990.
"Textilarbeiterstadt - Glauchau 1240-1990" two sided porcelain medallions from Meissen (5x)
(41mm) C:UNC .....................................................................................................................................3 000

33737.Németország 1991. "Adler 1835" kétoldalas bronz emlékérem (2xklf) (30mm) T:PP Germany 1991.
"Adler 1835" Br medallion (2xdiff) (30mm) C:PP ..................................................................................3 600
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33738.Németország 1991. "Adler 1835" (40mm) + DN "Az óceán meghódítása / Titanic" Cu-Ni (40mm) +
"Az óceán meghódítása / Gorch Fock" Cu-Ni emlékérem (40mm) T:PP  Germany 1991. "Adler
1835" (40mm) + ND "Eroberung der Weltmeere / Titanic" Cu-Ni (40mm) + ND "Eroberung der
Weltmeere / Royal William" Cu-Ni commemorative medallion (40mm) C:PP .......................................4 600

33739.Németország 1993. "Friedrich Ebert 1871-1925" jelzett Ag emlékérme kapszulában
(14,9g,999,35mm) T:PP Germany 1993. "Friedrich Ebert 1871-1925" hallmarked Ag
commemorative medallion in capsule (14,9g,999,35mm) C:PP ...........................................................3 800

33740.Németország 1993. "Bisingen Evangélikus Templom / Faluház" Ag emlékérem dísztokban
(11.13g/0,1000/30mm) T:PP felületi karc, ujjlenyomat Germany 1993. "Bisingen Evangelische
Christuskirche / Gemeindehaus Anbau" Ag medallion in case (11.13g/0.1000/30mm) C:PP slightly
scratched, fingerprint .............................................................................................................................4 000

33741.Németország 1994. "Richard von Weizsäcker szövetségi elnök 1984-1994 / Németország 1994"
jelzetlen Ag emlékérem tanúsítvánnyal (15,06g/34mm) T:PP ujjlenyomat, patina Germany 1994.
"Bundespresident Richard von Weizsäcker 1984-1994 / Deutschland 1994" unmarked Ag
commemorative medallion with certificate (15,06g/34mm) C:PP fingerprints, patina ...........................3 400

33742.Németország 1995. "Gorch Fock 1958" jelzetlen Ag emlékérem (9,93g/0.585/30mm) T:PP
ujjlenyomat Germany 1995. "Gorch Fock 1958" unmarked Ag commemorative medallion
(9,93g/0.585/30mm) C:PP fingerprints ..................................................................................................3 400

33743.Németország 1996. "ECU - Németország" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) + 1991. "Berlin
kettéosztása - Német Szövetségi Köztársaság" kétoldalas Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 (PP)törött
kapszula Germany 1996. "Deutschland-ECU" Cu-Ni commemorative medal in capsule (40mm) +
1991. "Hauptstadt Berlin - Bundesrepublik Deutschland" two sided Cu-Ni commemorative medallion
(40mm) C:UNC (PP) broken capsule ....................................................................................................2 600

33744.Németország 1999. "Berlin / Reichstag" ezüstözött Cu-Ni emlékérem (40mm) T:PP patina Germany
1999. "Berlin / Reichstag" silver plated Cu-Ni medallion (40mm) C:PP patina .....................................2 000

33745.Németország DN "Gross-Bieberau im Odenwald" Ag emlékérem (19,85g/0.986/35mm) T:XF (PP)
Germany ND "Gross-Bieberau im Odenwald" Ag commemorative coin (19,85g/0.986/35mm) C:XF
(PP) .......................................................................................................................................................6 000

33746.Németország DN "I. Vilmos" aranyozott fém emlékérem (32mm) T:1- (PP) Germany ND "Wilhelm I.
1797-1888 - Deutscher Kaiser, König von Preussen / Drei Kaiserjahr 1888 - Deutsches Reich" gilt
metal medallion (32mm) C:AU (PP) ......................................................................................................2 400

33747.Németország DN "Állami Színház - Dessau" kétoldalas Ni turista zseton (35mm) T:2 ph Germany
ND "Landestheater - Dessau" two-sided Ni tourist token (35mm) C:XF edge error .............................1 200

33748.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
33749.Németország DN "Märchenbrunnen - Düsseldorf" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem

(15,02g/1.000/35mm) T:1 (eredetileg PP) patina, fo. Germany ND "Märchenbrunnen - Düsseldorf"
two-sided, hallmarked Ag medallion (15,02g/1.000/35mm) C:UNC (originally PP) patina, spotted ......4 400

33750.Németország DN "Freyung - Bajor Nemzeti Park" kétoldalas Ag emlékérem (11,10g/986/26mm)
T:1- Germany ND "Freyung - Tor Zum Nationalpark Beyer.Wald" two sided Ag commemorative
medallion (11,10g/986/26mm) C:AU .....................................................................................................3 000

33751.Németország DN "Wellmann-Poller / Degussa Feinsilber" Ag tömb kapszulában, dísztokban
(31,30g/0.999/42x24mm) T:PP patina, ujjlenyomat Germany ND "Wellmann-Poller / Degussa
Feinsilber" Ag bar in capsule, in gift box (31,30g/0.999/42x24mm) C:PP patina, fingerprints ..............8 000

33752.Németország DN "Cecilienhof Palota" Meissen kétoldalas biszkvit porcelán emlékérem tokjában
(65mm) T:1- Germany ND "Cecilienhof" Meissen two-sided biskvit porcelain commemorative
medallion in case (65mm) C:AU ...........................................................................................................3 000

33753.Németország DN "Cecilienhof Palota" Meissen kétoldalas kerámia emlékérem tokjában (65mm)
T:1- Germany ND "Cecilienhof" Meissen two-sided kerámia commemorative medallion in case
(65mm) C:AU ........................................................................................................................................3 000

33754.Németország DN "Leipzig" Meissen kétoldalas porcelán emlékérem tokjában (65mm) T:1-
Germany ND "Leipzig" Meissen two-sided porcelain commemorative medallion in case (65mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

33755.Olaszország 1988. "All'Amico Tibor Garai con simpatia. Gruppo Podisti Ferraresi - 20 settembre
1988" fém plakett (96x77mm) dísztokba rögzítve, ráerősített aranyozott fém "Ferrara" éremmel
(31mm) T:1 Italy 1988. "All'Amico Tibor Garai con simpatia. Gruppo Podisti Ferraresi - 20
settembre 1988" metal plaque (96x77mm) mounted in a decorative case with an attached gilt metal
"Ferrara" medal (31mm) C:UNC ...........................................................................................................2 000

33756.Olaszország 1992. "A Római Szerződés és az Európai Gazdasági Közösség létrejöttének 35.
évfordulója" kétoldalas, aranyozott fém emlékérem (38mm) T:PP Italy 1992. "35th anniversary of
the Treaty of Rome and the establishment of the European Economic Community" two-sided, gilt
metal medallion (38mm) C:PP ..............................................................................................................2 000

33757.Oroszország DN (1991) "Független Államok Közössége - Ukrajna / Szent Szófia-székesegyház"
kétoldalas aranyozott Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 (PP) kis karc Russia ND (1991)
"Commonwealth of Independent States - Ukraine / St. Sophia's Cathedral" two-sided, gilt Cu-Ni
commemorative medallion (40mm) C:UNC (PP) small scratch ............................................................1 600

33758.Oroszország DN (1991) "Független Államok Közössége - Üzbegisztán / Taskent" kétoldalas
aranyozott Cu-Ni emlékérem (40mm) T:PP kis patina Russia ND (1991) "Commonwealth of
Independent States - Uzbekistan / Tashkentl" two-sided, gilt Cu-Ni commemorative medallion
(40mm) C:PP small patina ....................................................................................................................1 600
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33759.Oroszország DN (1991) "Független Államok Közössége - Azerbajdzsán / Baku" kétoldalas
aranyozott Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 (PP) kis patina, karc Russia ND (1991) "Commonwealth
of Independent States - Azerbaijan / Baku" two-sided, gilt Cu-Ni commemorative medallion (40mm)
C:UNC (PP) small patina, scratch .........................................................................................................1 600

33760.Románia 1967. "450 éves az argesi kolostor" kétoldalas bronz emlékérem (59mm) T:AU,XF
Romania 1967. "450th anniversary of the manastir in Arges" two-sided bronze medallion (59mm)
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

33761.Szovjetunió DN 7 darabos Al és bronz emlékérem tétel, közte "Kulikovói Csata","Lenin","Moszkva"
T:1,1- Soviet Union ND 7 pieces Al and bronze commemorative medallion lot among "Kulikovo
Battle","Lenin","Moscow" C:UNC,AU ....................................................................................................3 000

33762.Thaiföld DN (1995) "V. Ráma / Smaragd Buddha temploma" Cu emlékérem (25mm) +
Nagy-Britannia 2000. "Charlie Chaplin" acél reklám zseton (27mm) T:AU,XF patina Thailand ND
(1995) "King Rama V / Temple of the Emerald Buddha" Cu commemorative medallion (25mm) +
Great Britain 2000. "Charlie Chaplin" steel advertising token (27mm) C:AU,XF patina ........................1 600

33763.Thaiföld DN "V. Rama király" aranyozott fém emlékérem pár a Magyar Pénzverő kiadásában
(25mm, 19mm) T:PP Thailand ND "King Rama th Fifth" gilt metal medal pair, issue of the
Hungarian Mint (25mm,19mm) C:PP ....................................................................................................2 000

33764.Ukrajna / Dnyipro ~1980. "Boldogság, szeretet" házasságkötéskor ajándékozott emlékplakett
eredeti tokban (60mm) T:1 Ukraine / Dnyipro ~1980. commemorative bronze medallion given at the
time of marriage in original case (60mm) C:UNC .................................................................................4 000

33765.Ukrajna 2004. "85 éves az ukrán Komszomol" kétoldalas fém emlékérem (31mm) T:2 Ukraine
2004. "85 years of the LKSM of Ukraine" two-sided metal medallion (31mm) C:XF ............................1 600

33766.Vatikán 1975. "Hogy egyek legyenek" kétoldalas ezüstözött emlékérem T:1 Vatican 1975. "Ut
Unum Sint" two sided commemorative medallion C:UNC .....................................................................2 600

33767.Vatikán DN "II. János Pál pápa" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem (3xklf) T:1-,2 Vatican ND
"Pope John Paul II" two-sided, silver plated metal medallion (3xdiff) C:AU,XF ....................................1 400

33768.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................2 000

33769.2010 "Notre Dame Katedrális, Párizs" fém emlékérem (34mm) T:1- 2010 "Cathedrale de Notre
Dame de Paris" metal medallion (34mm) C:AU ....................................................................................2 000

33770.DN "Beatrice" egyoldalas bronzozott fém emlékplakett akasztóval, (114x90mm) T:1- hátoldal
karcos ND "Beatrice" one-sided bronzed metal commemorative plaque with hanger (114x90mm)
C:AU reverse side scratched ................................................................................................................3 000

33771.DN "Michelangelo" egyoldalas bronzozott fém emlékplakett akasztóval, Szign:PR (118x90mm) T:1-
ND "Michelangelo" one-sided bronzed metal commemorative plaque with hanger, Sign.:PR
(118x90mm) C:AU ................................................................................................................................3 000

33772.DN "Dante" egyoldalas bronzozott fém emlékplakett akasztóval, (116x90mm) T:1- hátoldal karcos
ND "Dante" one-sided bronzed metal commemorative plaque with hanger (116x90mm) C:AU
reverse side scratched ..........................................................................................................................3 000

33773.DN 12 darabos "Shell" repülés tematikájú kétoldalas bronz emlékérem sorozat (26mm) T:1-,2
patina ....................................................................................................................................................2 000

33774.4xklf emlékérem tétel, közte "Köln","Konrad Adenauer" (32mm-40mm) T:1-,3 4xdiff commemorative
medallion lot, among "Köln","Konrad Adenauer" (32mm-40mm) C:UNC-F ..........................................3 600

33775.5xklf külföldi emlékéremből álló tétel T:UNC-XF 5xdiff foreign medallion lot T:UNC-XF ......................1 800

Római Birodalom
33776.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 69-79. Dupondius (10,25g) T:F,VG Roman Empire / Rome

/ Vespasian 69-79. Dupondius "[IMP CA]ES VESP AVG P M P [P COS VI] / FEL[ICITAS PVBLICA]
S-[C]"(10,25g) C:F,VG ..........................................................................................................................2 000

33777.Római Birodalom / Róma / Traianus 107-108. Denár Ag (3,17g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Trajan 107-108. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P / COS V P P S P Q R
OPTIMO PRINC" (3,17g) C:VF,F RIC III 515 ........................................................................................5 000

33778.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius caesarként 140-144. Denar Ag (2,86g) T:VF Roman
Empire / Roma / Marcus Aurelius as caesar 140-144. Denar Ag "[AVRELIVS CAESAR AVG PII F
COS] / PIETAS AVG" (2,86g) C:VF RIC 424.a ...................................................................................20 000

33779.Római Birodalom / Róma / Lucilla ~164-166. Denár Ag (2,27g) T:F repedés Roman Empire / Rome
/ Lucilla ~164-166. Denarius Ag "LVCILLAE AVG AN[TONINI AVG F] / [PIETAS]" (2,27g) C:F crack
...............................................................................................................................................................4 000

33780.Római Birodalom / Róma / II. Faustina ~175. Denarius Ag (3,17g) T:3 Roman Empire / Rome /
Faustina II ~175. Denarius Ag "DIVA FAV-STINA [PIA] / AETERNITAS" (3,17g) C:F RIC III 738 .......5 000

33781.Római Birodalom / Róma / Heliogabalus 218-222. Denár Ag (2,86g) T:XF rep. Roman Empire /
Roma / Elagabalus 218-222. Denar Ag "IMP ANTONINVS PIVS AVG / LIBERTAS AVG - *"
(2,86g) C:AU scratched RIC 107. .......................................................................................................20 000

33782.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag (2,26g) T:2-,3 patina Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV [AL]EXAND AVG /
AEQVITAS [AVG]" (2,26g) C:VF,F patina RIC IV 127 ..........................................................................5 000
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33783.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-255. Antoninianus Ag (2,90g) T:VF patina, firka
Roman Empire / Rome / Valerian I 253-255. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS AVG /
VICTORIA AVGG" (2,90g) C:VF patina, doodle ...................................................................................5 000

33784.Római Birodalom / II. Claudius Gothicus 268-270. Tetradrachma (7,25g) T:F patina  Roman Empire
/ Claudius II Gothicus 268-270. Tetradrachm (7,25g) C:F patina .........................................................2 000

33785.Római Birodalom / Milánó / Aurelianus 272-274. Antoninianus billon (3,04g) T:XF,VF karc Roman
Empire / MIlan / Aurelian 272-274. Antoninian billon "IMP AVRELIANVS AVG / PIETAS AVG - S"
(3,04g) C:XF,VF scratched RIC 138. ..................................................................................................11 000

33786.Római Birodalom / Antiochia / Probus 276-282. Antoninianus bronz (3,43g) T:AU,XF Roman
Empire / Antiochia / Probus 276-282. Antoninianus bronze "IMP CM AVR PROBVS PF AVG /
RESTITVT OR-BIS - epszilon- delta - XXI" (3,43g) C:AU,XF RIC V 925 epszilon delta .......................8 000

33787.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 312. AE Follis (4,18g) T:AU Roman Empire / Siscia / Licinius I
312. AE Follis "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI C-ONS-ERVATORI - delta - SIS" (4,18g) C:AU .....8 000

33788.Római Birodalom / Siscia / II. Maximinus 312. AE Follis (6,37g) T:VF Roman Empire / Rome /
Maximinus II 312. AE Follis "IMP MAXIMINVS P F AVG / IOVI CONSERVATORI - A Mu - SIS"
(6,37g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000

33789.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 312-315. Follis (2,57g) T:XF patina Roman Empire /
Ticinum / Constantine I 312-315. Follis "IMP CONSTANTINVS PF AVG / SOLI INVICTO COMITI -
A X - F - PT" (2,57g) C:XF patina ..........................................................................................................3 000

33790.Római Birodalom / London / I. Constantinus ~321-323. AE Follis (3,29g) T:VF patina Roman
Empire / London / Constantine I ~321-323. AE Follis "CONSTANTI-NVS IVN NC / BEAT
TRA-NQLITAS - VOT-IS-XX - F-B - PLON" (3,29g) C:VF patina ..........................................................8 000

33791.Római Birodalom / Siscia / II. Constantinus 321-324. Follis bronz (3,14g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Constantinus II 321-324. Follis bronze "CONSTANTINVS IVN NOB C / CAESARVM
NOSTRORVM - VOT X - [E]SIS" C:XF RIC VII 445. ............................................................................4 000

33792.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 322-325. AE Follis (3,04g) T:XF Roman Empire /
Ticinum / Constantine I 322-325. AE Follis " CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT XX - QT" (3,04g) C:XF .......................................................................................................3 000

33793.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 322-325. AE Follis (2,64g) T:XF,VF Roman Empire /
Ticinum / Constantine I 322-325. AE Follis " CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT XX - TT" (2,64g) C:XF,VF ..................................................................................................2 800

33794.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 325-326. AE3 (4,26g) T:XF Roman Empire / Cyzicus /
Constantine I 325-326. AE3 "CONSTAN-TINVS AVG / PROVIDEN-TIAE AVGG - SMKA dot"
(4,26g) C:XF ..........................................................................................................................................2 000

33795.Római Birodalom / Nicomedia / II. Constantinus 330-335. AE3 bronz (2,17g) T:XF Roman Empire /
Nicomedia / Constantinus II 330-335. AE3 bronze "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA
EXERC-ITVS - SMNA" (2,17g) C:XF ....................................................................................................2 000

33796.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-333. AE Follis (2,03g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-333. AE Follis "VRBS ROMA / dot Gamma SIS dot" (2,03g) C:XF .........................6 000

33797.Római Birodalom / Thesszaloniki /I. Constantinus 330-333. AE Follis bronz (2,01g) T:VF Roman
Empire / Thessalonica / Constantine I 330-333. AE Follis bronze "CONSTANTI-NVS MAX AVG /
[GLORI-A EXER-C]ITVS - SMTSA" (2,01g) C:VF ................................................................................2 000

33798.Római Birodalom / Siscia / Constans 335-350. AE3 Cu (2,04g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constans 335-350. AE3 Cu "CONSTAN-S PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - BSIS*" (2,04g) C:XF .2 000

33799.Római Birodalom / I. Constantinus ~337-340. AE4 bronz, posztumusz veret (1,30g) T:VF Roman
Empire / Constantine I ~337-340. AE4 bronze, posthumous issue "[DV CONSTANTI]-NVS PT
AVGG" (1,30g) C:VF .............................................................................................................................3 000

33800.Római Birodalom / ? / I. Constantinus ~337-340. AE4, posztumusz veret (1,30g) T:VF patina
Roman Empire / ? / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue "DV CONSTANTI-[NVS PT
AVGG] / ?" (1,30g) C:VF patina ............................................................................................................2 000

33801.Római Birodalom / Konstantinápoly(?) / I. Constantinus ~337-340. AE4, posztumusz veret (1,40g)
T:VF,F patina Roman Empire / Constantinopolis(?) / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous
issue "DV CONSTANTI-[NVS PT AVGG] / CONS(?)" (1,40g) C:VF,F patina ......................................2 000

33802.Római Birodalom / Siscia / Constans 340-348. AE4 Cu (1,85g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constans 340-348. AE4 Cu "CONSTAN-S PF AVG / VICTORIAE DD AVGGQ NN - ASIS" (1,85g)
C:XF ......................................................................................................................................................2 400

33803.Római Birodalom / Siscia / Constans 346-348. AE3 Cu (1,60g) T:AU,XF Roman Empire / Siscia /
Constans 346-348. AE3 Cu "CONSTAN-S PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - delta-SIS
dot-in-crescent" (1,60g) C:AU,XF ..........................................................................................................2 400

33804.Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. AE2 Cu (3,94g) T:VF Roman Empire / Siscia /
Constans 348-350. AE2 Cu "CONSTA-NS PF AVG / FEL TEMP-REPAR-ATIO - BSIS symbol"
(3,94g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000

33805.Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. AE2 (4,82g) T:XF Roman Empire / Siscia / Constans
348-350. AE2 "CONSTA-NS PF AVG - A / FEL TEMP-REPARATIO - A - gamma SI[S]" (4,82g)
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

33806.Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Constantius 348-351. AE2 (4,82g) T:XF Roman Empire /
Constantinople / Constantius II 348-351. AE2 "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / FEL
TEMP-REPARATIO - gamma - CONSA" (4,82g) C:XF ........................................................................5 000
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33807.Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Constantius 348-351. AE2 (3,74g) T:XF Roman Empire /
Constantinople / Constantius II 348-351. AE2 "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / FEL
TEMP-REPARATIO - CONSA star" (3,74g) C:XF ................................................................................4 000

33808.Római Birodalom / ? / II(?). Constantius ~350. AE3 (2,56g) T:VF Roman Empire / ? / Constantius
II(?) ~350. AE3 "DN CONSTA[N-TI]VS PF AVG / FEL TEMP-REPARATIO - CONSA star" (2,56g)
C:VF ......................................................................................................................................................1 800

33809.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius, Vetranius alatt verve 350. AE2 (4,62g) T:VF Roman
Empire / Siscia / Constantius II, struck under Vetranio 350. AE2 "D N CONSTAN-TIVS P F AVG -
A - star/ HOC SIG-NO VI[CTOR ER]IS - A - [dot gamma] SIS dot" (4,62g) C:VF ..............................20 000

33810.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius, Vetranius alatt verve 350. Centenionalis (4,56g) T:VF
Roman Empire / Siscia / Constantius II, struck under Vetranio 350. Centenionalis "D N
CONSTANTIVS P F AVG - A - star/ [CONCORDIA] MILITVM - A - [dot A/delta?] SIS dot" (4,56g)
C:VF ....................................................................................................................................................15 000

33811.Római Birodalom / Siscia / Constantius Gallus 351-354. AE3 (1,79g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Constantius Gallus 351-354. AE3 "DN CONSTANTIVS IVN NOB C / FEL TEMP-REPARATIO -
ASIS" (1,79g) C:XF ...............................................................................................................................6 000

33812.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 355-361. AE follis bronz (2,01g) T:XF,VF Roman Empire
/ Siscia / Constantius II 355-361. AE Follis bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / FEL
TEMP-REPARATIO - M - gamma SIS" (2,01g) C:XF,VF ......................................................................3 600

33813.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 355-361. AE follis bronz (2,07g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Constantius II 355-361. AE Follis bronze "DN CONSTA[NTI]VS PF AVG / FEL TEMP
REPARATIO - M - gamma SIS" (2,07g) C:VF ......................................................................................2 000

33814.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-375. AE3 bronz (2,33g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Valentinian I 364-375. AE3 bronze "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / GLORIA
RO-MANORVM - M - star P - BSIS" (2,33g) C:XF ................................................................................3 000

33815.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 (2,12g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-367. AE3 "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / SECVRITAS-REIPVBLICAE - D - B
dot SISC" (2,12g) C:XF .........................................................................................................................3 000

33816.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 (2,09g) T:VF  Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-367. AE3 "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / SECVRITAS-REIPVBLICAE -
ASISC" (2,09g) C:VF .............................................................................................................................2 000

33817.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 (2,22g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-367. AE3 "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / SECVRITAS-REIPVBLICAE -
ASISC" (2,22g) C:XF .............................................................................................................................3 000

33818.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 bronz (1,93g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Valentinian I 364-367. AE3 bronze "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / GLORIA
RO-MANORVM - star over A - D gamma SISC" (1,93g) C:XF .............................................................3 000

33819.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. AE3 bronz (2,23g) T:AU Roman Empire /
Siscia / Valentinian I 367-375. AE3 bronze "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / GLORIA
RO-MANORVM - M - star over F - [A] SISC" (2,23g) C:AU ..................................................................3 000

33820.Római Birodalom 2xklf bronz érem, közte "I. Constantinus" ~4. sz. eleje + bizánci tálkapénz T:2-,3
korrózió, patina Roman Empire 2xdiff bronze coin, within "Constantinus I" early 4th century +
Byzantine coin C:VF,F corrosion, patina ...............................................................................................3 000

33821.Római Birodalom 10db-os bronz érmetétel a III-IV. századból T:VF,F Roman Empire 10pcs bronze
coin lot from the 3rd-4th century C:VF,F ...............................................................................................5 500

33822.Római Birodalom 10db-os bronz érmetétel a III-IV. századból T:VF,F Roman Empire 10pcs bronze
coin lot from the 3rd-4th century C:VF,F ...............................................................................................5 500

33823.Római Birodalom 10db-os bronz érmetétel a III-IV. századból T:VF,F Roman Empire 10pcs bronze
coin lot from the 3rd-4th century C:VF,F ...............................................................................................5 500

33824.Római Birodalom 14db-os bronz érmetétel a III-IV. századból T:VF,F Roman Empire 14pcs bronze
coin lot from the 3rd-4th century C:VF,F ...............................................................................................4 000

33825.Illíria / Epidamnos-Dyrrhachium i. e. 200-37. Drachma Ag (3,11g) T:F kitörés Illyria /
Epidamnos-Dyrrhachium 200-37. BCE Drachm Ag (3,11g) C:F cracked .............................................6 000

33826.Kelták Kr. e. ~III-II. század Gyűrűpénz? Br (6x) T:2-,3 Celtic Tribes ~3rd-2nd century BC Br ring
money? (6x) C:VF,F ............................................................................................................................18 000

33827.Ptolemaida Egyiptom / III. Ptolemaiosz Euergetész Kr. e. 246-222. AE26 bronz (12,78g) T:VF
Ptolemaic Egypt / Ptolemy III Euergetes 246-222. BC AE26 bronze (12,78g) C:VF ............................3 000

33828.Ókori Görögország Kr.e. ~400 Tetradrachma replika "1986" beütéssel T:1- Ancient Greece BC.
~400 Tetradrachme replica with "1986" hallmark C:AU ........................................................................3 000

33829.Thrákia(?) DN bronz érme (10mm/2,15g) T:3 Thrace(?) ND bronze coin "head right" (10mm/2,15g)
C:F ........................................................................................................................................................2 000

33830.6db-os, vegyes ókori érmetétel, közte Római Birodalom és ókori Görögország T:VF,F ......................1 000

Militária
33831.1867-1869. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel II. osztálya" Br kitüntetés mellszalaggal, az

ezüstözött medalionban "XVIII" római számmal T:2 / Hungary 1867-1869. "Distinction for 18
Years of Military Service for the Soldiers, 2nd Class" Br decoration with ribbon, with silver plated
medalion C:XF NMK 149. .................................................................................................................140 000
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33832.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon, bekeretezve. Alatta adományozói okiratból kivágás(?): "Karl Bauer hadnagy, tábori
vadász, 1. zászlóalj." Szign.: Leisek T:AU patina Hungary ~1870. "Silver Gallantry Medal, 1st
Class" Ag decoration, hallmarked on the edge, with ribbon, in frame. Under the medal there is a
paper cutout (maybe from the deed of donation?): "Lieutenant Karl Bauer, Field Hunter, 1st
Battalion." Sign: Leisek C:AU patina NMK 129. ..................................................................................30 000

33833.~1890. "Bronz Katonai Érdemérem" ezüstözött bronz frakklánc miniatűrje (22x15mm) T:XF kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................8 000

33834.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés eredeti mellszalagon T:XF ph. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration with original ribbon C:XF edge errors NMK 249. ............................2 000

33835.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:3 patina, korrózió  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:F patina, corrosion NMK 249. ........................2 000

33836.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" aranyozott
bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- patina, ph, kopott aranyozás Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF,VF
patina, edge error, worn gilt NMK 249. .................................................................................................1 600

33837.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:EF NMK 249. ...................................................................1 600

33838.1908. "Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:XF patina, kopott
aranyozás, kis karc  Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross" gilt bronze decoration without ribbon
C:XF patina, worn gilt, small scratch .....................................................................................................3 400

33839.Osztrák-Magyar Monarchia / Csanád vármegye 1912. "A 1912. SEPTEMBER HAVI
CSANÁDMEGYEI KIRÁLYHADGYAKORLATOK EMLÉKÉRE" bronz emlékérem füllel (29mm)
T:XF,VF patina, ph, kis ü. Austro-Hungarian Monarchy / Csanád County 1912. "Military Exercise
with the presence of Franz Joseph" bronze commemorative medallion with ear C:XF,VF patina,
edge error, small ding ...........................................................................................................................5 000

33840.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés mellszalag
nélkül. Szign.: Tautenhayn T:F ph., patina  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag
decoration with hallmark on edge and ribbon. Sign.: Tautenhayn C:F edge error, patina  NMK 133. ..6 000

33841.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Krasniki diadalmas csatában az oroszoktól elvett ágyúból
verette az Auguszta-Alap" Fe emlékérem fül nélkül. Szign.: Murányi Gyula (30mm) T:XF oxidáció ....4 000

33842.1915. "Ifjúság a Hazáért 1914-1915" zománcozott bronz jelvény, hátoldalán "Hadsegélyező Hivatal"
(29x23mm) T:2 zománchiba .................................................................................................................6 000

33843.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "3. Hadsereg Belgrád - 1915" bronzlemez jelvény "Entw.
v.Rich.Assmann. Ausgef.v. Atelier Gurschner Wien VII/2 Lindeng.9" gyártói jelzéssel (60x32mm)
T:1-,2 Austro-Hungarian Monarchy 1915. "3. Armee - Belgrad - Viribus Unitis 9. Octobris - Vk
Vracar / Avala" bronz badge with "ENTW. V.RICH.ASSMANN. AUSGEF.V. ATELIER
GURSCHNER WIEN VII/2 LINDENG.9" makers mark (60x32mm) C:AU,XF .......................................8 000

33844.1916. "Károly-csapatkereszt" ezüstözött fém kitüntetés mellszalagon T:VF patina, kopott ezüstözés
Hungary 1916. "Charles Troop Cross" silver-plated metal decoration on ribbon C:VF patina, worn
silver plating  NMK 295. ........................................................................................................................5 000

33845.1916. "Károly-csapatkereszt" fém kitüntetés mellszalagon T:VF patina Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" metal decoration on ribbon C:VF patina NMK 295. .........................................................4 000

33846.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "A Császári és Királyi Katonai Generális Kormányzat Lovcen
Alapítványa Montenegróban" bronzozott tombak sapkajelvény "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien
VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "LOVCEN-STIFTUNG
DES K.u.K. MILITAR-GENERAL-GOUVERNMNET IN MONTENEGRO 10. JAN. 1916 (Lovcen
Foundation of the k.u.k. Military General Government in Montenegro)" bronze-plated tombac cap
badge "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) C:XF .............................24 000

33847.Székely Károly (1882-1941) 1916. "A Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező
Hivatala" cink emlékérem hátlapi felirat nélkül (61mm) T:1- folt ...........................................................7 000

33848.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon. Szign.: Kautsch T:XF
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Meda" bronze decoration on original ribbon. Sign.: Kautsch C:XF
NMK 310 ...............................................................................................................................................2 000

33849.~1917. "Károly Katonai Érdemérem" ezüstözött bronz frakklánc miniatűrje (22x16mm) T:AU kopott
ezüstözés ..............................................................................................................................................8 000

33850.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés két sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:F
hátoldalán ragasztofolttal Hungary 1918. "Wound Medal" Zn decoration with ribbon after two
wounds. Sign.: R. Placht C:F gluemark on the back  NMK 328. ...........................................................2 400

33851.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés fül és mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht T:3 oxidáció
Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration withour ear and ribbon. Sign.: R. Placht C:F
oxidation NMK 328. ...............................................................................................................................2 400

33852.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht (38mm) T:2 ly., ph.
Hungary 1918. "Wound Medal - Laeso Militi" Zn decoration without ribbon. Sign.: R. Placht (38mm)
C:XF hole, edge error NMK 328. ...........................................................................................................1 400
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33853.1922. "Magyar Koronás Bronzérem hadiszalagon, kardokkal" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon, peremén "BRONZ" jelzéssel, mellszalagon T:2 kopott aranyozás Hungary 1922.
"Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown with swords on war ribbon" gold plated bronze
decoration with ribbon, with "BRONZE" mark on edge, with ribbon C:XF worn gilding NMK 415. .....50 000

33854.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött, jelzett bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:2- patina, karc Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver-plated, hallmarked bronze decoration without ribbon C:VF patina,
scratch  NMK 418. .................................................................................................................................4 000

33855.Manno Miltiadesz (1879-1935) 1934. "Magyar Katonai Szemle" fém lemezérem fa posztamensen,
gravírozott "LUDOVIKA AKADÉMIA II. 1935. ÉVI SPORTDÍJ" lapkával (51mm) T:AU .......................5 000

33856.1934. "Horthy Miklós P.L.E. (Polgári Lövész Egyesület) 1934" bronz jelvény (18x18mm) T:2
Hungary 1934. "Horthy Miklós Civilian Rifle Association 1934" bronze badge C:XF ..........................17 000

33857.1938. "Felvidéki Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:AU,XF Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" bronze decoration without ribbon C:AU,XF NMK 427. ...............................................2 000

33858.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem modern mellszalaggal. Szign.:
Berán T:AU Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal
with modern ribbon. Sign.: Berán C:AU  NMK 428. ..............................................................................2 400

33859.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem nem saját mellszalaggal. Szign.:
Berán T:XF oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal with not own ribbon. Sign.: Berán C:XF oxidation NMK 428. .....................................................1 000

33860.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag és függesztőkarika
nélkül. Szign.:BERÁN L. T:2- oxidáció Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon and ring. Sign.:BERÁN L. C:VF oxidation NMK 428. ..............1 400

33861.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem fül nélkül, lyukasztva.
Szign.:BERÁN L. T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn
medal without ear, with hole Sign.:BERÁN L. C:XF NMK 428. .............................................................1 200

33862.~1940. hadifém lemez levente jelvény (58x34mm) T:2 kissé hajlott lemez, kopásnyom ......................6 000
33863.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" hadifém kitüntetés eredeti mellszalaggal T:XF a függesztőkarika

letört Hungary 1942. "Fire Cross, 1st Class" war metal decoration with original ribbon C:XF the
suspension ring is broken  NMK 443. ...................................................................................................4 000

33864.1948. "A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége A 48-as Eszmékért" Al lemezplakett (61x52mm) +
"VHBSZ - Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége" zománcozott jelvény T:1- patina ..............................2 400

33865.~1948. "Határvadász" zománcozott Br jelvény Tildy-korszakból (60x48mm) T:2 zománchiba /
Hungary ~1948. "Border Defence Officer" enamelled Br badge (60x48mm) C:VF enamel error .......28 000

33866.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem bronz fokozata" zománcozott bronz kitüntetés
mellszalaggal T:F zománchiba Hungary 1949. "Medal of Merit of the Hungarian Peoples Republic
Bronze class" enamelled bronze decoration on ribbon C:F enamel error NMK 536. ............................2 000

33867.~1950. "MHS (Magyar Honvédelmi Sport Szövetség) Motoros ÖHV" szögletes lemez jelvény, 2
rögzítőlyukkal (52x48mm) T:AU patina .................................................................................................2 000

33868.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:AU  Hungary 1957.
"Distinguished Service Medal" gilt, enamelled decoration with ribbon C:AU  NMK 614. ....................12 000

33869.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon T:AU NMK 700. ...............................................................................................................4 000

33870.~1957. "Munkásőr" festett Cu szolgálati jelvény "13826" sorszámmal (41x53mm) + "Híven az
eskühöz" minikönyv jelvényes címlappal (52x51mm) T:1- patina .........................................................3 600

33871.1957. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:AU  Hungary 1957.
"Distinguished Service Medal" gilt, enamelled decoration with ribbon C:AU  NMK 614. ......................2 400

33872.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon T:AU  NMK 618. .......................1 200
33873.~1960. "Munkásőr" szolgálati jelvény kopottas dísztokban T:2 ............................................................1 000
33874.1962. "Hadsereg Bajnokság - Atlétika 200m-es síkfutás II." részben zománcozott bronz rátétes

1961-es évszámos jelvénnyel, krómozott fém díjplakett eredeti dobozban (102x92mm) T:2
zománchiány, restaurálva .....................................................................................................................2 200

33875.1966. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés
mellszalagon + 1969. "Honvédelmi Érdemérem - 10 év után" aranyozott kitüntetés bronz
mellszalagon + 1973. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott, aranyozott
bronz kitüntetés mellszalagon + 1974. "Honvédelmi Érdemérem - 15 év után" aranyozott bronz
kitüntetés mellszalagon + 1979. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott,
aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon + 1983. "Honvédelmi Érdemérem - 10 év után" aranyozott
kitüntetés bronz mellszalagon + 1988. "Honvédelmi Érdemérem - 15 év után" aranyozott bronz
kitüntetés mellszalagon. Mindegyik eredeti tokban, igazolással és/vagy adományozói okirattal
T:UNC,AU .............................................................................................................................................5 000

33876.~1960-1970. "Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Adatfeldolgozó Központ" egyoldalas bronz
emlékérem (63mm) T:1- ........................................................................................................................2 000

33877.~1960-1970. "Élenjáró Szakaszparancsnok" műgyantás Cu sapkajelvény (40x27mm) +
~1970-1980. "Élenjáró Szakaszparancsnok" ezüstözött műgyantás sapkajelvény (40x32mm) T:XF ..1 200

33878.1960-1970. "15 Éves Önkéntes Rendőri Szolgálatért" festett, műgyantás szolgálati jelvény (26mm)
+ "Önkéntes Rendőr" rátétes, ezüstözött, zománcos állományi jelvény (30x30mm) + "Önkéntes
Rendőr" karszalag T:AU ........................................................................................................................2 200
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33879.~1960-1980. "MHSZ - Honvédelemért" zománcos kitüntető jelvény + "Szocialista Brigád"
műgyantás jelvény + Magyar Néphadsereg fegyvernemi minősítő jelvénye + 1948. "Magyar
Szabadságharcos Szövetség" zománcozott fém jelvény T:1-,2- anyahiány, hiányzó tű, jelentős
zománchiány .........................................................................................................................................1 600

33880.1963-1989. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, 20, 25 év után,
zománcozott fém kitüntetések, eredeti dísztokkal. A 25 éves Szolgálati Érdemérem adományozói
okirattal + 1964. "Munkásőr Emlékérem" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
adományozói okirattal T:UNC,AU több tokon sérült zsanér ..................................................................3 400

33881.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, 20, 25, 30, 35 és 40 év
után, zománcozott fém kitüntetések, mellszalagon eredeti dísztokkal T:UNC,AU ................................3 400

33882.~1970. "KISZ - Szocialista Hazánkért" 3xklf műgyantás aranyozott fém és aranyozott fém jelvény
T:XF ......................................................................................................................................................1 200

33883.1971. "Katonai Főiskolák és Tanintézetek IV. Országos Fesztiválja - Szolnok 1971" egyoldalas
bronz plakett tokban (109mm) T:1-,2 Hungary 1971. "4th National Festival of Military Colleges and
Educational Institutes - Szolnok 1971" one-sided bronze plaque in hardcase (109mm) C:AU,XF .......2 200

33884.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ..............................800
33885.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) zománcozott fém jelvény (4x) T:1-,2 ..............................800
33886.~1975. Magyar Néphadsereg "Kiváló Hallgató 1" + "Élenjáró Hallgató 1" + "Élenjáró Hallgató 3" +

"Kiváló Katona 1" rátétes, műgyantás bronz jelvények (41x28mm) + "A Magyar Néphadseregtől"
ezüstözött, vert bronz érempár eredeti tokban (32mm) T:1-,2 ..............................................................2 000

33887.1975. "6. Hadosztály találkozója Székesfehérvár 1945-1975" egyoldalas, öntött bronz emlékérem
(68mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000

33888.1975. "Színjátszó csoportok és irodalmi színpadok Néphadsereg Fesztiválja 1977 - Eger" öntött
bronz emlékérem, eredeti dísztokban (111mm) + 1977. "Színjátszó csoportok és irodalmi
színpadok Néphadsereg Fesztiválja 1977 - Eger" öntött bronz emlékérem, eredeti dísztokban
(111mm) + 1979. "Színjátszó csoportok és irodalmi színpadok Néphadsereg Fesztiválja 1977 -
Eger" öntött Br emlékérem (113mm) + 1981. "Irodalmi színpadok és színjátszó csoportok
néphadseregi bemutatója Eger 1981" bronz emlékplakett eredeti dísztokban (113mm) T:AU kis
patina ....................................................................................................................................................7 500

33889.1975. "Katonai Főiskolák VI. Fesztiválja - Szolnok 1975" öntött bronz plakett dísztokban (110mm) +
1977. "Katonai Főiskolák VI. Fesztiválja - Szolnok 1975" öntött bronz plakett, hiányos dísztokban
(110mm) T:AU,XF .................................................................................................................................3 000

33890.1976. "Magyar Néphadsereg Folklór Fesztiválja - Mezőkövesd 1976" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (63x133mm) + 1980. "Magyar Néphadsereg Folklór Fesztiválja -
Mezőkövesd 1980" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti dísztokban (131x57mm) T:AU ...............3 600

33891.1978. "I. Konferencia '78. - A Magyar Néphadsereg a Környezetvédelemért" egyoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti tokban (71x55mm) T:1- ......................................................................................2 600

33892.1978. "A Baráti Szocialista Hadseregek X. Filmfesztiválja Veszprém" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (81x96mm) + 1981. "Katonai Főiskolák IX. Fesztiválja Szolnok 1981"
egyoldalas, öntött bronz emlékplakett eredeti dísztokban (~114mm) T:UNC,AU .................................3 600

33893.~1970-1980. "Kiváló Századparancsnok" aranyozott műgyantás sapkajelvény (40x27mm) + "Kiváló
Katona" aranyozott műgyantás sapkajelvény (40x27mm) T:AU,XF .....................................................1 200

33894.~1970-1980. "Egység Bajnokság" (2xklf) ezüst és bronz fokozatú, műgyantás sapkajelvények
(~37x32mm) + "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" műgyantás, aranyozott fém jelvény (25mm)
+ 1981. "Baráti Hadseregek V. Nyári Spartakiádja" műgyantás jelvény (38x38mm) T:AU,XF .............1 400

33895.~1970-1980. "MHSZ - Honvédelmi Kupa Lövészverseny" ezüstözött bronz emlékérem (61x61mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

33896.~1970-1980. Munkásőr szolgálati jelvény, műgyantás eredeti tokjában + "Munkásőrség" karszalag
T:UNC,AU .............................................................................................................................................2 200

33897.~1970-1980. "Győr-Likócs 74. mélységi felderítő zászlóalj" egyoldalas bronz plakett eredeti tokban
(~62x60mm) T:1- ..................................................................................................................................3 000

33898.~1970-1980. "Élenjáró Szakaszparancsnok" ezüstözött műgyantás jelvény (40x32mm) T:1- .............1 800
33899.~1970-1980. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola - 25 éves a fegyvernemi tisztképzés"

egyoldalas festett bronz emlékérem dobozában (80mm) T:1- ~1970-1980. "Máté Zalka Military
Technical College - 25 years of officer training in weapons" one-sided painted bronze
commemorative medallion in box (80mm) C:AU ...................................................................................3 000

33900.~1975-1980. "Ezüstkoszorús Élenjáró Szakaszparancsnok" műgyantás kitüntető jelvény
(40x32mm) + Élenjáró szakaszparancsnok 1" + "Élenjáró rajparancsnok 1" + "Élenjáró katona 1"
műgyantás bronz kitüntető jelvények (41x28mm) + "Élenjáró század" rátétes, gépi hímzett
műselyem zászló (583x390mm) T:1,2 zománchiány ............................................................................4 200

33901.~1980. "MHSZ Honvédelemért" tombak jelvény munkadarabja T:1 patina ..........................................2 000
33902.1980. "35. Díszszemle - 1945-1980" a Magyar Néphadsereg aranyozott, részben zománcozott fém

részvételi jelvénye (36x32) T:1 .............................................................................................................1 800
33903.1982. "Magyar Néphadsereg Dalostalálkozója Tata '82" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti

dísztokban (96mm) + 1982. "Magyar Néphadsereg Folklórfesztiválja Vác '82" egyoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti dísztokban (~101-103mm) T:1- ..........................................................................3 400
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33904.1983. "Honvédelmi Érdemérem - 10 év után" bronz kitüntetés, aranyozás és fül nélkül, dísztokban
(36mm) T:UNC,AU kis ph. NMK 657.var ..............................................................................................5 000

33905.1985. 40 éves jubileumi bronz emlékérem névre szóló Cu táblával, tokban (92mm) T:UNC ...............4 000
33906.1985. "1945-1985 / MN (Magyar Néphadsereg) Központi Katonai Kórház" egyoldalas fém

emlékérem, zománcozott címeres fém betét nélkül (105mm) T:1- .......................................................1 200
33907.1987. "Fegyverbarátságért Érdemérem" (3xklf) műgyantás arany, ezüst, bronz fokozat

mellszalagon, miniatűrrel T:XF NMK 717-719 ......................................................................................2 800
33908.1996. "Honvédelemért Kitüntető Cím I. osztálya" zománcozott ezüstözött fém kitüntetés

mellszalagon, dísztokban T:UNC Hungary 1996. "Title of Merit 'For Defence', I. Grade" enamelled
silvered decoration with ribbon in case C:UNC NMK 791. ....................................................................5 000

33909.DN "10 év Híradós" zománcozott, jelzett Ag gyűrű (bruttó 7,95g) T:XF kopott zománc .....................12 000
33910.DN "A haza szolgálatáért" ezüst fokozatú zománcos kitüntető jelvény mellszalagon (2x) (40mm) +

arany fokozatú kitüntető jelvény mellszalagon (3x) (40mm) T:UNC .....................................................1 800
33911.DN "10 - 35 év a haza fegyveres szolgálatában" 6xklf zománcos és műgyantás kitüntető jelvény

mellszalagon (40mm) + 2x vállap emlékérem tokban T:UNC,AU .........................................................4 000
33912.DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia - Hadműveleti Akadémiai jelvény" zománcozott fém jelvény

(46x33mm) T:AU ...................................................................................................................................2 000
33913.DN "MH BUDAPESTI HELYŐRSÉG PARANCSNOKSÁG" aranyozott, műgyantás plakett eredeti

dísztokban (81x56mm) T:AU ................................................................................................................3 000
33914.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
33915.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Károlyi Mihály / Emlékül a Magyar Honvédségtől" nem eredeti

műanyag tokban (39mm) T:1- ...............................................................................................................1 600
33916.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu

emlékérem (39mm) T:1- ........................................................................................................................2 000
33917.ifj. Szlávics László (1959-) DN "125 éves a Magyar Honvédség / Gróf Andrássy Gyula" bronz

emlékérem (40mm) T:1- ........................................................................................................................2 400
33918.Amerikai Egyesült Államok DN "Fegyveres Erők Tartalékosa" bronz kitüntetés mellszalagon T:1- 

USA ND "Armed Forces Reserve" bronze decoration with ribbon C:AU ..............................................2 800
33919.Amerikai Egyesült Államok DN "Katonai teljesítményért" bronz kitüntetés mellszalaggal T:1-  USA

ND "For military achievement" bronze decoration with ribbon C:AU ....................................................2 800
33920.Belgium DN "Katonai sofőr logisztikai alakulat" fém sapkajelvény T:1- Belgium ND "Military driver

logistical corps" metal cap badge C:AU ................................................................................................1 200
33921.Lengyelország 1945. "Lengyel Bajtársi érem" ezüstözött Br kitüntetés szalagon T:2  Poland 1945.

"Polish Brotherhood of Arms" silver plated medal with ribbon C:XF .....................................................3 600
33922.Olaszország 1912. "Olasz-török háború / II. Viktor Emánuel" Ag emlékérem fül nélkül

(15,01g/32mm) T:2- ph. Italy 1912. "Italian-Turksh war / Vittorio Emanuele II" Ag medallion without
ear (15,01g/32mm) C:VF edge error .....................................................................................................5 000

33923.Románia 13db-os sapkajelvény- és gomb tétel T:XF,VF Romania 13pcs cap badge and button lot
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

33924.Szlovákia DN "Pozsonyi vár / Szlovák Köztársaság - Védelmi Minisztérium" kétoldalas bronz
emlékérem eredeti tokban (40mm) T:UNC Slovakia ND "Bratislavský hrad / Slovenska Republika -
Ministerstvo Obrany" two-sided bronze medallion in original case (40mm) C:UNC .............................1 000

33925.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (48x36mm) + DN "Ejtőernyős oktató 100 ugrás" "10/25"-ös bilétával, zománcozott fém
jelvény + 1988. "70 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés mellszalagon T:AU Soviet
Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt, enamelled metal badge with screw back +
ND "Parachutist instructor badge 100 jumps" with "10/25" tab, enamelled metal badge + 1988. "70
Years of the Armed Forces of the USSR" brass medal with ribbon C:AU ............................................5 000

33926.Szovjetunió ~1970. 1., 2., 3. osztályú harckocsizó aranyozott, zománcozott fém jelvény (3xklf)
T:AU,XF Soviet Union ~1970. 1st, 2nd, 3rd class trooper badge, gilt, enamelled (3xdiff) C:AU,XF .....2 800

33927.Szovjetunió 1981. "Vlagyimir Poljevktovics Kosztyenko 1881-1956" kétoldalas Br emlékérem.
Szign: Koroljuk (65mm) T:1- Soviet Union 1981. "Vladimir Polievktovich Kostenko 1881-1956"
two-sided Br medallion. Sign: Korolyuk (65mm) C:AU ..........................................................................2 000

33928.Szovjetunió 12db-os sapkajelvény- és jelvénytétel T:1-2 Soviet Union 12pcs cap badge and badge
lot C:UNC-XF ........................................................................................................................................2 400

33929.6db-os kitüntetésből álló tétel, közte: 1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal"
ezüstözött, peremen jelzett bronz kitüntetés nem saját mellszalagon + 1898. "Jubileumi Emlékérem
a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz kitüntetés eredeti mellszalagon
T:VF,F ...................................................................................................................................................8 000

33930.20db-os vegyes katonai tétel, közte 1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:vegyes ...................................................................................................2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
33931.1893. "Magyarországi Munkások Rokkant- És Nyugdíj-Egylete" zománcozott, ezüstözött

gomblyukjelvény (34x26mm) T:2,2- zománchiba ..................................................................................4 000
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33932.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" kétoldalas millenniumi
bronz emlékérem mellszalagon. Szign.: Steiner A. (32,5mm) T:F ph. ..................................................1 000

33933.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül + Németország DN "Konrad Adenauer" kétoldalas Cu-Ni emlékérem
T:1 (PP),1- patina, folt  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
bronze decoration without ribbon + Germany ND "Konrad Adenauer" two sided Cu-Ni
commemorative medallion C:UNC (PP)AU patina, spotted ..................................................................3 000

33934.1903. "RK - Et Proficiebat - EG" zománcozott Cu sapkajelvény (60x42mm) T:3 jelentős
zománchiba, hajlott ...............................................................................................................................2 000

33935.~1910. "Tulipános Iparvédő Mozgalom" zománcozott jelvény. A mozgalom az 1905-1906-os
belpolitikai válság idején, a magyar áruk védelmében jött létre, a mozgalomban Feszty Árpád is
részt vett. (23x23mm) T:VF zománchiba ..............................................................................................1 400

33936.~1920. "Drogista bál" zománcozott fém jelvény szalaggal T:XF,VF tű letört, szalag leszakadt ............1 800
33937.Nemes Hubert (1892- ) 1928. "Harmadik Egyetemes Tanügyi Kongresszus - Budapest" bronz

kitűző (17x21,5mm) T:XF tű hiányzik ....................................................................................................1 000
33938.~1930. "Magyar Királyi Téli Gazd. Tanfolyam" zománcozott bronz jelvény (25x45mm) T:2

zománchiba ...........................................................................................................................................2 200
33939.~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora" zománcozott jelvény (26x25mm) T:1- / Hungary

~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora (Bright Future - Camp of the Hungarian Youth)"
enamelled badge (26x25mm) C:AU ....................................................................................................10 000

33940.~1930-1940. "A Szociális Missziótársulat Országos Szervezete 1917" zománcozott bronz jelvény
(28x23mm) T:2 zománchiba .................................................................................................................1 600

33941.1931. A Turul Szövetség tagszervezetének, a budapesti képzőművészeket tömörítő Székely
Bertalan Bajtársi Egyesületének jelzett Ag függője szalagon, zománcbetétes pánttal, "Gál Nap
utca 13" gyártói jelzéssel, hátoldalán gravírozott felirattal "Székely Bertalan B.E. - Primus
Magisterének - 1931. nov. 26." (30x195mm) T:2 kis zománchiba, viseltes szalag /  Hungary 1931.
Marked Ag pendant of the Member Organization of the Turul Association, the Bertalan Székely
Comrade Association for Visual Artists in Budapest. On ribbon, with enamelled strap, with "Gál
Nap utca 13" maker's mark, and on the reverse side an engraved inscription "Bertalan Székely
B.E. - to the Primus Magister - Nov. 26, 1931" (30x195mm) C:XF small enamel error, worn ribbon .60 000

33942.Német Harmadik Birodalom 1934. "Gyerekek az országban 1934" bronz lemezjelvény (32mm) T:2-
korr. German Third Empire 1934. "Kinder aufs Land 1934" bronze sheet badge (32mm) C:VF corr. ..1 800

33943.~1935. Irredenta keresztet, nemzetiszín szalagot és nagy Magyarország körvonalait ábrázoló
festett bronz lemezjelvény (26x22mm) T:1-,2 kopott festés ..................................................................1 400

33944.1935. "EMSZO (Egyházközségi Munkásosztályok)" zománcozott bronz jelvény (11x16mm) T:1- ......4 000
33945.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

bronz kitűző, hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (3x) (23mm) T:AU patina ...................................1 800
33946.~1938. "Teleki Blanka Általános Leány Gimnázium" zománcozott jelvény (27x19mm) T:1 .................2 000
33947.~1940. "Kemény Zsigmond Reáliskola Budapest" zománcozott bronz jelvény (55x32mm) T:2-

patina, kis zománchiba, hajlás ..............................................................................................................3 000
33948.~1940. "Szívgárda" sárgaréz lemezjelvény (37x33mm) T:2 .................................................................2 000
33949.1940. "Erdélyért" kaucsuk jótékonysági jelvény (18x14mm) T:2 ..........................................................2 000
33950.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett ezüstpatinázott bronz jelvény (18x26mm) + DN "Kokárda" modern, zománcozott bronz
jelvény T:1- ............................................................................................................................................2 000

33951.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által
tervezett jelvény, alumínium változat, a jelvény alján és tetején fülekkel felvarráshoz (19x34mm)
T:AU ......................................................................................................................................................1 800

33952.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által
tervezett ezüstpatinázott bronz jelvény (25x18mm) + DN Petőfi Sándor arcképével díszített Cu
lemezjelvény (37x35mm) T:AU,XF .......................................................................................................3 600

33953.1948. "Szakszervezeti Tanács 50 éves jubileuma" Zn emlékérem füllel, mellszalaggal, tokban
(36mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................8 000

33954.~1948. "Diákszövetség" zománcozott jelvény (20x16mm) T:1- ............................................................1 600
33955.1948. "1848-1849-es forradalom és szabadságharc kirobbanásának 100. évfordulója" zománcozott

bronz jelvény T:AU ................................................................................................................................2 000
33956.1949. "Világ Ifjúsági Kongresszus és Fesztivál - indiai delegáció" zománcos Cu kitűző angol

felirattal (28mm) + "Világ Ifjúsági Kongresszus és Fesztivál - Budapest 1949" zománcos tombak
kitűző román nyelvű felirattal (20x20mm) T:1- folt 1949. "World Youth Congress and Festival -
Indian Delegation" enamelled Cu badge (28mm) + "Festival Mondial - Budapest 1949" enamelled
tombak badge (20x20mm) C:AU spotted ..............................................................................................2 000

33957.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott bronz
kitüntetés mellszalagon T:2 zománchiba NMK 534. ...........................................................................10 000

33958.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon
"72672" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ...........................................................................1 400
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33959.~1950. Rákosi Mátyás arcképes üvegezett propaganda kitűző (16x11mm) T:2 ................................15 000
33960.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés (Al csillagon műanyag rátét)

T:1- ........................................................................................................................................................1 200
33961.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon

"45355" sorszámmal, sérült eredeti tokban T:2 ....................................................................................2 000
33962.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres, részben zománcozott fém kitüntetés T:2  Hungary ~1950.

"Excellent Worker" partially enamelled metal decoration C:XF .............................................................2 000
33963.~1950-1970. "FVV (Fővárosi Villamosvasút) Vonatvezető" zománcos bronz sapkajelvény

(35x55mm) T:1- ...................................................................................................................................12 000
33964.~1950. "Komló Építéséért Emlékérem" bronz kitüntető emlékérem (32mm) T:1- .................................3 400
33965.~1950. "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezető" zománcozott fém jelvény (35x42mm) +

"Magyar Természetbarát Szövetség - Csere Túra" festett, aranyozott Al jelvény (34x35mm) T:XF ....2 000
33966.~1950. "Csepel" zománcozott bronz jelvény kerékpárral és a Csepel Művek logójával T:XF

zománchiba ...........................................................................................................................................1 400
33967.~1950. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szövetsége) 1 - A jó tanulásért" Al lemezjelvény

szalagon (40mm) T:2 ............................................................................................................................2 600
33968.1950. "A jó tanulásért" Zn kitüntető jelvény mellszalagon (35mm) T:AU ..............................................5 000
33969.1951. "Dunai Vasmű Ifjú Építője - DISZ" Br kitűző, zománcozott rátéttel T:1- ......................................1 400
33970.1951. "Közbiztonsági Érem ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére" ezüstözött bronz kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval T:AU NMK 550 .........................................................................................2 000
33971.1951. "Kohó- és Gépipari Miniszter - Sztálin Vasmű Emlékérem 1951 bronz fokozata" bronzozott

Fe kitüntetés T:1- ..................................................................................................................................2 000
33972.~1953. ,,A Kisipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" aranyozott, rátétes zománcozott miniatür

kitüntető jelvény (23mm) + ,,Minőségi Cipőgyár" részben zománcozott, rátétes bronz fokozatú
törzsgárda jelvénye (21x19mm) + ,,MM (Medicor Művek?) HŰSÉGÉRT - 20" egyoldalas patinázott,
vert bronzérem, hátoldalán névre szóló gravírozással, eredeti dísztokban (69mm) T:AU ....................2 400

33973.1953. "Sztahanovista" zománcozott Fe kitüntetés T:2 ..........................................................................3 000
33974.1953. "Sztahanovista" zománcozott Fe kitüntetés, hátlapon gravírozott "M / 022" sorszámmal,

dísztokban T:1- .....................................................................................................................................7 000
33975.~1953. "Ezüstkalászos Gazda" festett, ezüstözött, rátétes bronz jelvény (25x15mm) T:2,2- ...............3 000
33976.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávon miniatűrrel,

eredeti Rákosi-címeres tokban, korabeli (~1957) Kádár-címeres felülragasztással T:1- NMK 606. .....5 000
33977.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés fakó mellszalagon,

szalagsávval, dombornyomott Rákosi-címeres dísztokban T:1-  NMK 603. .........................................4 000
33978.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,

dombornyomott Rákosi-címeres dísztokban T:1-  NMK 603. ...............................................................5 000
33979.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval T:1- NMK

606. .......................................................................................................................................................2 200
33980.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti

tokban T:2 apró zománchiba NMK 606. ................................................................................................4 000
33981.1954. "A Duna árvízvédelméért" bronz jelvény tű nélkül (38mm) T:2 patina ........................................1 000
33982.1954. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás 1954" részben zománcozott Br jelvény (40mm) T:2

hátlapon hiányos rögzítés .....................................................................................................................6 000
33983.1954. "Dunai árvízvédelemért" Cu jelvény (37mm) + ~1960. "Árvízvédelemért" bronz kitüntető

jelvény mellszalagon (35mm) T:UNC,AU közte hiányzó tű, forrasztásnyom ........................................2 000
33984.~1955. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés, viselői igazolvánnyal T:2 ...........800
33985.1955. "Díszszemle" zománcozott Cu jelvény (41mm) + 1965. "20. Díszszemle" rátétes, aranyozott,

zománcozott jelvény (36mm) T:UNC,AU zománchiba, hiányzó tű, forrasztásnyom .............................2 000
33986.1956. "Szakma kiváló dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon

"75296" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 ...........................................................................1 200
33987.1956-1961. "MKOE (Magyar Kutyatenyésztők Országos Egyesülete)" zománcozott bronz

gomblyukjelvény T:2 kisebb zománchibák ............................................................................................3 000
33988.1956-1961. "MKOE (Magyar Kutyatenyésztők Országos Egyesülete)" zománcozott bronz

gomblyukjelvény T:2 kisebb zománchibák ............................................................................................3 000
33989.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon + 1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
(2db, egyik szalagsávval), mindhárom kitüntetés fém pánton T:1- NMK 700., 711. .............................7 000

33990.1957. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" műgyantás fém jelvény eredeti dísztokban (30x32mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

33991.~1970. "KISZ - Hűség a Néphez Hűség a Párthoz" műgyantás kitüntetés mellszalagon T:UNC .........1 800
33992.1958. "Galyatető - Vasas Természetbarát Találkozó" bronz turistajelvény (31x31mm) T:1- ................3 000
33993.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:1- patina,

kopott ezüstözés NMK 701. ..................................................................................................................1 000
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33994.~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés,
miniatűrrel + 1959. "A könnyűipar kiváló dolgozója" igazolvány T:1-,2 .................................................1 600

33995.~1960-1970. "Kiváló Földműves Szövetkezeti Dolgozó" zománcozott, aranyozott bronz kitüntető
jelvény, eredeti tokban T:1-,2 ................................................................................................................2 000

33996.~1960. "KISZ Aranykoszorús Jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti tokban +
~1970. "KISZ Aranykoszorús Jelvény" aranyozott, műgyantás fém jelvény eredeti tokban,
miniatűrrel T:AU ....................................................................................................................................2 000

33997.~1960. ,,A Szövetkezeti Ipari Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott rátétes miniatűr kitüntető
jelvény (17x18mm) + ,,FÉG (Fegyver és Gázkészülékek Gyára) Kiváló Fizikai Dolgozó" aranyozott,
részben zománcozott miniatűr kitüntető jelvény (18x18mm) + ,,Köszönet a közös munkával töltött
évekért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti dísztokban (95mm) T:UNC ..............................2 400

33998.~1960. "TTE 50 év - Bp. Természetbarát Találkozó - 1960" zománcozott bronz jelvény T:1- apró
zománchibák ............................................................................................................................................900

33999.~1960. "5 év balesetmentes közlekedésért" zománcozott bronz jelvény + ~1970. "10 év
balesetmentes közlekedésért" műgyantás fém jelvény + Szovjetunió ~1960. "VLKSM (Komszomol,
vagyis Össz-szövetségi Lenini Kommunista Ifjúsági Szövetség)" zománcozott bronz jelvény
T:AU,XF ................................................................................................................................................1 400

34000.~1960. "Elzett Törzsgárda" aranyzott rátétes zománcozott törzsgárda jelvény (21x19mm) + "KGV
Törzsgárda (Közúti Gépellátó Vállalat)" aranyozott, zománcozott törzsgárda jelvény (28x22mm) +
"KGV Törzsgárda (Közúti Gépellátó Vállalat)" ezüstözött, zománcozott törzsgárda jelvény
(28x22mm) + "MKM Hűségért 5 (Magyar Kábel Művek)" bronzozott, zománcozott törzsgárda
jelvény T:UNC .......................................................................................................................................2 200

34001.~1960. "Péchy Mihály Építőipari Technikum - Debrecen" zománcozott fém iskolajelvény + DN "MT"
zománcozott fém iskolajelvény(?) T:2,2- ...............................................................................................1 800

34002.~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel,
dísztokban T:2 zománchiba ..................................................................................................................1 000

34003.~1960-1970. "Kohó és Gépipari Minisztérium Törzsgárda 5 év" aranyozott műgyantás jelvény +
"Kohó és Gépipari Minisztérium Törzsgárda 10 év" aranyozott műgyantás jelvény T:UNC,AU ...........2 000

34004.1960-1980. "BHG (Beloiannisz Híradástechnikai Gyár) Budapest" bronz kitűző (18mm) T:AU,XF .....2 000
34005.1960-1980. "Törzsgárda XX" + "Törzsgárda XXV" bronz kitűzők (17x27mm) T:XF .............................2 000
34006.~1960-1990. 17 darabos véradásért kapott kitűző tétel T:1-,2 ..............................................................2 000
34007.1961. "Vígszínház - 10" zománcozott, ezüstözött törzsgárda jelvény, mellékelt újságcikk

fénymásolattal (18x17mm) T:AU ...........................................................................................................3 000
34008.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés, mellszalagon + 1964.

"Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon (zománchiba) +
~1950. "A Bányászat Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:1- NMK 615., 601. ......4 000

34009.~1960. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés szalagon, miniatűrrel
és szalagsávval T:1- .............................................................................................................................1 600

34010.1964. "A Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, tokban T:AU .............................................................................................3 000

34011.1967-1991. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" zománcozott bronz jelvény (22mm) T:1- ............1 800
34012.1969. "LIGNIMPEX" Zn emlékplakett zománcozott rátéttel, eredeti tokban, "Külkereskedelmi

Törzsgárda" aranyozott műgyantás jelvénnyel és igazolással + ~1970. "XX. Törzsgárda - Külker.
Minisztérium" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény miniatűrrel, eredeti tokban + ~1970.
"Igazságügyi Törzsgárda - 10 év" festett, műgyantás jelvény, eredeti tokban (26mm) + ~1980. "XX
Törzsgárda - Utasellátó" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény miniatűrrel, eredeti tokban
T:UNC,AU .............................................................................................................................................6 000

34013.1969. "Páncélvonat 1919-69" festett fém jelvény (16x20mm) T:2 ........................................................1 400
34014.~1970. "KISZ 1919-1957" aranykoszorús jelvény, HM típus, aranyozott, zománcozott (45mm) T:2

zománchiba, kopott aranyozás .............................................................................................................3 600
34015.~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Tag" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés T:2 ....................1 600
34016.~1970. "25 éves Tanácsi Munkáért" zománcozott fém kitüntető jelvény (50x30mm) T:1- ....................1 200
34017.~1970. "Ifjúságért" bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel, eredeti tokban. Szign.:Nagy István

János T:UNC .........................................................................................................................................1 000
34018.~1970. "Kiváló Munkáért" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalagon + "Érdemes

Társadalmi Munkás" fém kitüntető jelvény + "Kiváló Társadalmi Munkás" aranyozott fém kitüntető
jelvény + 1983. "Munka Érdemrend Bronz Fokozat" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon
T:UNC,AU .............................................................................................................................................1 800

34019.1964. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés
mellszalagon, igazolvánnyal, kopott, eredeti tokban T:1- patina NMK 600. ..........................................3 000

34020.1965-1967. 3xklf "BESZ (Budapesti Evezős Szövetség)" zománcozott jelvény és kitűző T:AU,XF
zománchiba ...........................................................................................................................................2 000

34021.~1970. "A Külkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott jelvény miniatűrrel, eredeti
tokban + "XX. Törzsgárda - Külker. Minisztérium" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény
miniatűrrel, eredeti tokban T:UNC,VF ...................................................................................................1 600
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34022.~1970. "BM Tiszthelyettesképző Iskola" műgyantás, ezüstözött fém jelvény csavaros hátlappal
(~35-37mm) T:AU .................................................................................................................................2 800

34023.~1970. "50 év - Aranydiplomás pedagógus" aranyozott, műgyantás jelvény műanyag tokban +
1987. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon (36mm) T:XF
NMK 714 ...............................................................................................................................................2 000

34024.~1970 "Szakma Ifjú Mestere" műanyag - bronz kompozit kitüntetés műgyantás színezéssel,
miniatűrrel, tokban (41x41mm) T:1 .......................................................................................................2 000

34025.~1970. "Kiváló Munkáért" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban
(3db) egyik az egészségügyi miniatűrrel, másik a Mezőgazdasági Minisztérium miniatűrjével, a
harmadik miniatűr nélkül T:AU ..............................................................................................................3 000

34026.~1970. "Kisvárdáért" zománcozott bronz jelvény műanyag tokban T:AU .............................................1 400
34027.~1970. "Az Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntető jelvény (2db,

az egyik miniatűrrel, eredeti tokban) + "Könnyűipar Kiváló Dolgozója aranyozott, zománcozott fém
kitüntető jelvény" miniatűrrel, eredeti tokban + "Gépipar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott
fém kitüntető jelvény miniatűrrel, eredeti tokban T:UNC,AU .................................................................2 000

34028.~1970. "Kiváló Ifjúsági Vezető" aranyozott, műgyantás kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel, eredeti
tokban T:1- ............................................................................................................................................2 400

34029.~1970. "KISZ - Hűség a Néphez Hűség a Párthoz" műgyantás kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel,
eredeti tokban T:UNC ...........................................................................................................................2 400

34030.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, műgyantás bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban, igazolvánnyal T:XF  NMK 712. ....................1 200

34031.1970. "40 év A Magyar Zenekultúra Szolgálatában" aranyozott, zománcozott fém jelvény (30mm) +
1976. "Siófoki Dalkör 100" zománcozott bronz jelvény (21x17mm) + ~1970-1980. "Diósgyőri
Együttes" zománcozott bronz kitűző (20mm) T:AU ...............................................................................2 200

34032.~1970. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" műgyantás fém kitüntető jelvény + "Kiváló Munkáért"
aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, az egészségügyben dolgozók számára +
"Kiváló Egészségnevelő Munkáért" aranyozott, műgyantás kitüntető jelvény (tű letört) + "5
véradásért" zománcozott bronz jelvény T:UNC-XF ...............................................................................2 400

34033.~1970. "A Külkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott jelvény miniatűrrel, eredeti
tokban, benne "Belkereskedelem" 5 éves törzsgárda jelvény + "Munkásőrség" 5 éves műgyantás
szolgálati jelvény, eredeti tokban T:UNC,AU ........................................................................................2 000

34034.~1970. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott kitüntető jelvény, eredeti tokban + "A Szocialista
Kultúráért" műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:AU ...........................................2 000

34035.~1970-1980. "Kohászat Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (44x34mm) T:1- kis
zománchiba ...........................................................................................................................................3 000

34036.~1970-1980 Magyarország Nemzetközi Vitorlázórepülő Szövetség I. vizsgafok zománcozott
tombak jelvény (17mm) T:1- .................................................................................................................1 800

34037.~1970-1980. "A vitorlázórepülő vizsgajelvény" zománcozott fém jelvény (19mm) T:2 .........................1 800
34038.~1970-1980. "Békés M. Tanács Tanácsi munkáért" ezüstözött kitüntetés (40mm) T:1-,2 ...................2 000
34039.~1970-1980. "Véradásra kész" (4x) zománcozott bronz jelvény (22mm) T:1- ......................................3 400
34040.~1970-1980. "A 20 éves lakóbizottsági munkáért" aranyozott, részben zománcozott fém jelvény T:1- ..900
34041.~1970-1980. "A békéért" aranyozott, zománcozott jelvény (22x20mm) T:1- ........................................2 000
34042.~1970-1980. "Csillebérc" számozott, zománcfestett illetve zománcozott jelvénye "5", "10", "25"-ös

számokkal (25x18mm és 25x25mm) T:AU ...........................................................................................2 000
34043.~1970-1980. "Kiváló Véradó" (3xklf) arany, ezüst és bronz fokozatú jelvény mellszalagon, az egyik

miniatűrrel (~40mm) T:XF .....................................................................................................................1 400
34044.~1970-1980. "Forradalmi Ifjúsági Napok" jelvény tétel (2xklf) T:AU .....................................................1 000
34045.1971. "INTERPRETER (Tolmács)" a Vadászati Világkiállítás műgyantás fém résztvevői jelvénye

(24x60mm) T:1- .....................................................................................................................................8 000
34046.1971. "Budapest 1971. (Vadászati Világkiállítás)" festett bronz kitűző (18mm) T:AU ..........................5 000
34047.1971. "INTERPRETER (Tolmács)" a Vadászati Világkiállítás műgyantás fém résztvevői jelvénye

(24x60mm) T:1- .....................................................................................................................................8 000
34048.1972. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola Ki-Mit-Tud" Hollóházi porcelán emlékérem dobozában

(90mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
34049.1972. "Magyar Rádió és Televízió - Törzsgárda" aranyfokozatú jelvény, zománcozott, viselői

igazolvánnyal T:AU ...............................................................................................................................2 000
34050.1974. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott kitüntető jelvény, eredeti tokban T:1- ............................1 000
34051.1975. "A felszabadulás 30. évfordulója" műanyag jelvény (7x) (41x41mm) + 1979. "Európai

Gyermek Találkozó" (2xklf) (37x32mm) + 1979. "Nemzetközi Gyermekév" műgyantás fém jelvény
(25mm) + DN "Alkotó Ifjúság jelvény 3x (2xklf) (41x41mm,50mm) + 1981. "Előre 35 / Magyar
Úttörők Szövetsége Országos Tanácsa" kétoldalas Al emlékérem (63mm) T:1-,2 közte sérült tű .......2 000

34052.1975. "Univerzális Kender Juta Dolgozó" aranyozott műgyantás tombak jelvény (31x44mm) +
"Univerzális Kender Juta Dolgozó" aranyozott tombak jelvény (31x44mm) T:UNC .............................2 000
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34053.~1975. "Kiváló Társadalmi Munkáért" aranyozott bronz kitüntetés (2xklf) változatok egyik
műgyantás festett alsó résszel, másik festés nélkül (30x30mm) T:UNC,AU ........................................1 600

34054.~1975-1980. "Szocialista Brigád" arany-, ezüst- és babérkoszorús kitüntető jelvények miniatűrrel,
műanyag tokban (3xklf) + "Szocialista Brigád" arany- és ezüstkoszorús plakett plexi tokban (2xklf) +
"Kőbánya - Szocialista Brigádok Parkja" festett Hollóházi porcelán emlékérem, eredeti tokban
(87mm) T:UNC,AU ................................................................................................................................1 800

34055.1976. "VII Országos Úttörő Találkozó" Al és műanyag jelvény (50mm) + "1978.
Tudományos-Technikai Úttörőszemle" Al és műanyag jelvény (50mm) + 4xklf "Edzett Ifjúságért" Al
jelvény (32mm) T:1-2 egyiken hiányzó tű .............................................................................................2 000

34056.1978. "Ganz 100" műgyantás fém jelvény (3db) + ~1970. "Ganz" műgyantás fém jelvény T:AU,XF ...1 400
34057.1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok 1848-1978" részben festett bronz lemezkitűző (51mm) +

"Forradalmi Ifjúsági Napok 1919-1978" részben festett bronz lemezkitűző (51mm) T:AU ...................1 000
34058.~1980 "Úttörővezető Érdemérem" műgyantás fém kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:UNC ....2 400
34059.~1980. "Hűséggel a nép egészségéért" 4xklf fokozatú rátétes, zománcozott vagy műgyantás orvosi

törzsgárda jelvény (összesen 9db) T:UNC-XF ......................................................................................2 400
34060.~1980-1990. "Vöröskeresztes Tevékenységért Kitüntetés Ezüst Fokozat" ezüstözött bronz

kitüntetés mellszalagon T:AU patina .....................................................................................................2 000
34061.~1980. "Budapest - Élen a tanulásban - a sportban" műgyantás tanácsi kitüntetés miniatűrrel,

dobozban (28mm) T:AU ........................................................................................................................1 400
34062.1980. "Közös űrrepülés" festett műgyantás jelvény (30mm) + "Magyar Szolidaritási Bizottság"

festett műgyantás jelvény (2x) (21x26mm) + "Industrial Export Hungary" (3x) (23x18mm) T:1,1- folt,
korrózió .................................................................................................................................................1 600

34063.~1980. "Kiváló Ifjú Szakember" zománcozott fém jelvény tokban T:1-,2 ..............................................1 800
34064.~1980-1990. "Vöröskeresztes Tevékenységért Kitüntetés Bronz Fokozat" bronz kitüntetés

mellszalagon T:AU ................................................................................................................................2 000
34065.~1980-1990. "Vöröskeresztes Tevékenységért Kitüntetés Arany Fokozat" aranyozott bronz

kitüntetés mellszalagon T:AU ................................................................................................................2 000
34066.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagsávval, miniatűrrel,

kopott eredeti tokban, adományozói okirattal és viselői igazolvánnyal T:2  NMK 599. .......................13 000
34067.1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, kopott eredeti tokban T:1 NMK 601. ...............................................................................5 000
34068.1985. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott, ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon,

szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1 patina NMK 600. ..............................................................5 000
34069.1986. "Természetbarát Szövetség Felszabadulási emléktúra 1986" műgyantás bronz kitűző T:XF ....2 000
34070.1987. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban

(36mm) T:UNC NMK714 .......................................................................................................................2 000
34071.1988. "Szöul 1988" aranyozott, zománcozott fém magyar olimpiai jelvény (33x34mm) T:AU ..............8 000
34072.~1990. "Magyar Cserkész Szövetség - Csapat parancsnok" aranyozott, festett rátétes bronz jelvény

(58x47mm) T:AU ...................................................................................................................................4 800
34073.1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje, polgári tagozat" zománcozott,

aranyozott Ag kitüntetés fémjel nélkül, mellszalagon miniatűrrel T:1 / Hungary 1991. "Order of
Merit of the Hungarian Republic, Knight's Cross, Civilian Grade" enamelled, gold plated Ag
decoration without hallmark, with miniature on ribbon C:UNC NMK 741. ...........................................40 000

34074.1991. "Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt polgári tagozat" patinázott bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:VF Hungary 1991. "Bronze Cross of Merit of the Hungarian Republic, Civil
Grade" bronze decoration without ribbon C:VF NMK 747 .....................................................................6 000

34075.2009. "1969-2009 MÉE" ezüstözött kitűző (20mm) T:AU .....................................................................3 000
34076.Albánia 1914. "Vilmos herceg trónra lépésének emlékére" bronz kitüntetés mellszalagon T:XF

patina Albania 1914. "Prince Wilhelm Von Wied Accession Medal" bronze decoration on ribbon
C:XF patina ...........................................................................................................................................7 000

34077.Amerikai Egyesült Államok 2xklf "5kg / 7kg" Herbalife Nutrition zománcozott fém jelvény T:1 közte
zománchiba United States of America 2xklf "5kg / 7kg" Herbalife Nutrition enamelled metal badge
C:UNC among enamel error ....................................................................................................................800

34078.Amerikai Egyesült Államok DN "HNS" ezüstözött bronz érem, eredeti lila "Holy Name Society - Our
Lady of Mt. Carmel - Woodbridge NJ (Szent Név Társaság - Carmel-hegyi Boldogasszony -
Woodbridge, New Jersey)" feliratú szalagon (31mm) T:2 USA DN "HNS" silvered bronze medallion,
with original purple purple "Holy Name Society - Our Lady of Mt. Carmel - Woodbridge NJ"
inscribed ribbon (31mm) C:XF ..............................................................................................................2 800

34079.Ausztria 1912. "XXIII. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Bécs 1912" aranyozott bronz jelvény,
"BRÜDER SCHNEIDER WIEN" gyártói jelzéssel (45x34mm) T:2 szennyeződés Austria 1912. "XXIII.
International Eucharistic Congress Wien 1912" gold plated bronze badge, with "BRÜDER
SCHNEIDER WIEN" maker's mark (45x34mm) C:AU dirty .....................................................................500

34080.Ausztria ~1930-1940. "Salzburgi Turista Egylet" zománcozott fém jelvény (45x26mm) T:1- Austria
~1930-1940 "Salzburg Tourist Assosiation" enamelled metal badge (45x26mm) C:AU .......................7 000
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34081.Belgium 1897. "Koronarend Lovagkeresztje" jelzetlen zománcozott kitüntetés nem eredeti
mellszalagon T:2,2- patina, zománchiba, foszladozó szalag Belgium 1897. "Order of the Crown,
Knight" enamelled decoration without hallmark on not original ribbon C:XF,VF patina, enamel
error, worn ribbon ................................................................................................................................10 000

34082.Bulgária 1978. "Bulgária felszabadulásának 100. évfordulója emlékérem" aranyozott kitüntetés
mellszalagon T:1- Bulgaria 1978. "Jubilee Medal for the 100th Anniversary of the Liberation of
Bulgaria from Ottoman Domination, 1878-1978" gold plated decoration on ribbon C:AU ....................5 000

34083.Csehszlovákia ~1960-1980. "SČSP" Csehszlovákia-Szovjetúnió festett Al jelvény + "Nyári fesztivál
- Česká Lípa" festett fa jelvény T:1- Czehslovakia ~1960-1980. "SČSP" Czehslovakia-Soviet Union
painted Al badge + "LETNÍ SLAVNOST - ČESKÁ LÍPA" painted wood badge C:AU ...........................1 400

34084.Lengyelország 1923. "Lengyel Köztársasági Érdemkereszt ezüst fokozata" ezüstözött,
zománcozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:1- Poland 1923. "Cross of Merit of Polish Republic
Silver Class" silver plated, enamelled Br decoration without ribbon C:AU ..........................................24 000

34085.Lengyelország ~1970-1980. ~100db szocialista jelvény, közte zománcozott bronz és műanyag
darabok is T:1-,2 Poland ~1970-1980. ~100pcs of socialist badges, with enamelled bronze and
plastic pcs C:AU,XF ..............................................................................................................................5 000

34086.Lengyelország 1985. "Jan Krasicki Kereszt, arany fokozat" zománcozott, aranyozott kitüntetés
mellszalagon T:UNC,AU Poland 1985. "Jan Krasicki Cross, Gold grade" enamelled, gilt medal
with ribbon C:UNC,AU ........................................................................................................................12 000

34087.Lettország ~1970-1980 8xklf "Riga" fém, zománcos és műgyantás fém jelvény + "Latvia" festett Al
jelvény + "Tallinn" festett bronz jelvény T:1,1- Latvia ~1970-1980 8xdf "RIGA" metal, enamelled and
painted metal badges + "LATVIA" painted Al badge + "TALLINN" painted bronze badge C:UNC,AU .1 400

34088.NDK 1973. "Érdemérem hűséges szolgálatért az egészségügyi és szociális gondozásban, ezüst
fokozat" ezüstözött Br kitüntetés szalagon (30mm) T:2 patina GDR 1973. "Medal for Loyal Services
in Health and Social Care, Silver Grade" silver plated Br decoration with ribbon (30mm) C:XF patina
...............................................................................................................................................................1 400

34089.Portugália DN "Jóakaró (Talant de bien faire)" kitüntetés szalaggal (40mm ) "Frederico da Costa -
Fabricante de Medalhas Lisboa" feliratú gyaári díszdobozban (140x80mm) T:2 Portugal ND "Will to
do good (Talant de bien faire) decoration with ribbon in "Frederico da Costa - Fabricante de
Medalhas Lisboa" original signed gift box (140x80mm) C:XF ...............................................................8 000

34090.Románia ~1930-1940. "Nemzetoktatási Minisztérium első díja" bronz kitüntetés mellszalag nélkül
T:VF Romania ~1930-1940. "Ministry of National Education First Prize" bronze medal without
ribbon C:VF ...........................................................................................................................................1 800

34091.~1970-1980 Románia "ROMANIA M/N Transilvania O.N.T. Carpati" zománcozott tombak jelvény,
"PMS ARAD" gyártói jelzéssel (23x25mm) "Donator Ononrific, Crucea Rosiea R.P.R." zománcozott
tombak jelvény (21x13 mm) + "Minerul" zománcozott tombak jelvény (22x18mm) T:2 zománchiba ...2 800

34092.Románia DN "FAR (Federatia Aeronautica Romana - Romániai Repülő Szövetség)" részben
zománcozott jelvény (29x26mm) T:1- ...................................................................................................2 400

34093.Szovjetunió ~1940. "Vöröskereszt / Vörös Félhold" zománcozott fém jelvény T:XF,VF tű hiányzik
Soviet Union ~1940. "Red Cross / Red Crescent" enamelled metal badge C:XF,VF pin missing ........3 000

34094.Szovjetunió 1961. "Gagarin" festett Al jelvény + 1978. "Szovjet-csehszlovák közös űrrepülés -
Gubarjev & Remek" festett Al jelvény + 1978. "Szovjet-lengyel közös űrrepülés - Klimuk &
Hermaszewski" festett Al jelvény + 1980. "Szovjet-kubai közös űrrepülés - Romanenko & Mendez"
festett Al jelvény T:UNC,AU Soviet Union 1961. "Gagarin" painted Al badge + 1978.
"Soviet-Czechoslovak space flight - Gubariev & Remek" painted Al badge + 1978. "Soviet-Polish
space flight - Klimuk & Hermaszewski" painted Al badge + 1980. "Soviet-Cuban space flight -
Romanenko & Mendez" painted Al badge C:UNC,AU ..........................................................................2 800

34095.Szovjetunió 1979. "A munka veteránja" ezüstözött tombak kitüntetés mellszalaggal T:2 Soviet
Union 1979. "Veteran of Labor" silver plated tombac decoration on ribbon C:XF ................................1 400

34096.Szovjetunió DN "Közoktatás Kiváló Tanulója" zománcozott kitüntető jelvény, csavaros hátlappal,
ukrán nyelvű felirattal (41x33mm) T:2 Soviet Union ND "Excellent Student of Public Education"
enamelled badge in Ukraine language, with screwback (41x33mm) C:XF ...........................................5 000

34097.Szovjetunió DN "Lenin" 100db klf jelvényből álló tétel T:UNC-XF Soviet Union ND "Lenin" 100pcs
diff badges C:UNC-XF ..........................................................................................................................3 000

34098.DN "A Szakszervezetért 1903" Vasas műgyantás bronz jelvény (32mm) miniatűrrel, eredeti, sérült
tokban T:AU ..........................................................................................................................................1 000

34099.DN "BME" festett fém kitűző (15x15mm) T:XF .....................................................................................1 200
34100.DN "EU-s zászló - magyar zászló" modern fém jelvény (2db) T:UNC ..................................................1 000
34101.DN "Kossuth-címer" festett bronz jelvény + "Kokárda" zománcozott bronz jelvény Petőfi Sándor

arcképével (2xklf) T:1-,2 egyiken zománchiba ......................................................................................2 400
34102.DN "Lánchíd" Al kitűző (17,5x17,5mm) T:1- .........................................................................................1 000
34103.DN "Magyar örökség" aranyozott, modern fém jelvény dísztokban T:UNC ..........................................1 600
34104.DN "Magyar címer" festett lemez kitűző (30x25mm) T:AU ...................................................................1 200
34105.DN "M.GY.O.SZ. (Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége)" bronz jelvény, jelzetlen Martinelli Jenő

(20x14mm) T:AU ...................................................................................................................................2 000
34106.DN "Magyar Vöröskereszt" zománcozott kitűző (2x) (12mm) T:1- ........................................................1 000
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34107.DN "MT (Mária Terézia)" feliratos zománcozott bronz iskolajelvény vagy sapkajelvény (18x23mm)
T:2 zománchiba .....................................................................................................................................5 000

34108.DN "Petőfi Sándor" bronz jelvény kokárdára tűzve + "Magyar címer" festett bronz lemezjelvény +
"Kokárda" modern, zománcozott bronz jelvény T:1-,2 ..........................................................................2 400

34109.DN egy pár postás paroli (76x30mm/db) + 2db festett Al postás sapkajelvény (27mm/db) T:AU ........3 000
34110.2xklf külföldi fém cserkészjelvény T:2,2- ...............................................................................................2 200
34111.3db-os jelvény tétel, közte DN A Bencés Gimnázium zománcozott bronz sapkajelvénye (60x35mm)

+ Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus
Budapest" bronz kitűző, hátlapon "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (23mm) + DN zománcozott fém
sapkajelvény Győr város címerével (46x30mm) T:XF,VF zománchiba ................................................1 400

34112.3db-os repülős jelvénytétel, közte "MALÉV" + ~1950. "Sztahanovista" kitüntetés miniatűrje T:1-2-
egyik tű sérült ........................................................................................................................................2 000

34113.4db-os külföldi jelvénytétel, közte Ausztria 1906. "Általános Tavaszi Kiállítás" zománcozott fém
jelvény (43x43mm) T:1-,2 közte zománchiba 4pcs of foreign badge lot, in it Austria 1906.
"Allgemeine Frühjahrs Ausstellung" enamelled metal badge (43x43mm) C:AU,XF with enamel error
among them ..........................................................................................................................................5 000

34114.5db-os klf zománcos iskolajelvény tétel, közte DN "BP. VIII. ker. Vas u. - Gépi és Gyors"
zománcozott fém jelvény (17x15mm) T:XF közte kis zománchiba .......................................................6 500

34115.5 db vegyes magyar és külföldi kitüntetés és emlékérem, közte ~1970-1980. "50 év - Arany
Diplomás Pedagógus" zománcozott fém jelvény + DN "35 év a Nemzetgazdaság szolgálatában"
német nyelvű, fém emlékérem (2x) kitűzővel T:2,2- patina ...................................................................1 200

34116.6db klf szocialista kitüntetés, jelvény, közte 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem"
aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval, eredeti tokban +
~1970. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott, aranyozott jelvény tokban (20x28mm) T:1-
patina ....................................................................................................................................................2 600

34117.9(xklf) márka, rajongói tematikájú műanyag és fém jelvény közte McDonalds, Nena, Nissan T:2-3-
közte sérült, hiányzó függesztés ..............................................................................................................800

34118.11 darabos szocialista jelvény tétel, közte "Az oktatásügy kiváló dolgozója", "Kiváló munkáért"
(2xklf) több jelvény tokban T:AU-XF közte hiányzó rátét, sérült tű, sérült tok .......................................1 600

34119.12db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel, közte ~1980. "Kiváló Kisdobos Munkáért"
műgyantás fém jelvény (34mm) T:XF,VF közte zománchiba, patina, hiányzó tű .................................2 000

34120.14db-os magyar és külföldi jelvénytétel, közte Szovjetunió ~1960. "Moszkvai Energetikai
Kutatóintézet" zománcozott jelvény, csavaros hátlappal T:AU-VF közte sérült darabok ......................1 400

34121.30 darabos külföldi kitűző tétel T:1-,2 30 pieces foreign pin lot C:AU,XF .............................................1 000
34122.30db-os szocialista kitüntetés-tétel, közte több Kiváló Dolgozó és Szocialista Brigád T:vegyes közte

sérült darabok .......................................................................................................................................1 000
34123.30db-os szocialista kitüntetés-tétel, közte több Kiváló Dolgozó és Szocialista Brigád T:vegyes közte

sérült és hiányos darabok is ..................................................................................................................1 000
34124.~25db-os jelvénytétel, közte zománcozott darabokkal T:vegyes ..........................................................3 000
34125.30db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel, közte "Richtofit / RichterGedeon" ,

"Tallinn-1979-Riga" fém, műgyantás fém és műanyag jelvények T:2-3 közte sérült, hiányzó
függesztés, anyaghiány ...........................................................................................................................800

34126.31db-os, főleg külföldi jelvényekből álló tétel, benne "Waterloo" modern fém jelvény T:vegyes ..........2 400
34127.31db-os, főleg jelvényekből és kitüntetésekből álló tétel, közte ~1970. "Kiváló Dolgozó" aranyozott,

zománcozott kitüntetés eredeti tokban miniatűrrel (5db) + 1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos
Szövetsége Budapest" egyoldalas bronz plakett (65x56mm) T:vegyes közte sérült darabok ..............3 000

34128.~35 darabos vegyes jó állapotú külföldi kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott darabokkal,
műanyag tálcán ~35 pieces mixed foreign resin and enamelled pin lot in plastic tray ..........................2 000

34129.36db-os szocialista kitüntetés-tétel, közte több Kiváló Dolgozó és Szocialista Brigád + 14db
igazolvány, adományozói okirat, vagy elismerő oklevél T:vegyes közte sérült darabok .......................1 000

34130.37db-os szocialista kitüntetés-tétel, közte több Kiváló Dolgozó és Szocialista Brigád T:vegyes közte
sérült és hiányos darabok is ..................................................................................................................1 000

34131.~40 darabos vegyes jó állapotú magyar és külföldi kitűző tétel tartómappában ~40 pieces mixed
hungarian and foreign pin lot in a folder ................................................................................................1 600

34132.~50 darabos vegyes jó állapotú magyar és külföldi kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott
darabokkal, műanyag tálcán ~50 pieces mixed hungarian and foreign resin and enamelled pin lot in
plastic tray .............................................................................................................................................2 000

34133.~50-60 darabos vegyes jó állapotú külföldi kitűző tétel, közte műgyantás és zománcozott
darabokkal, műanyag tálcán ~50-60 pieces mixed foreign resin and enamelled pin lot in plastic tray .2 000

34134.66db-os magyar és külföldi turisztikai, illetve városi jelvényekből álló tétel, közte zománcozott
darabok T:vegyes ..................................................................................................................................4 000

34135.~80 darabos vegyes jó állapotú külföldi kitűző tétel műanyag tálcán ~80 pieces mixed foreign pin lot
in plastic tray .........................................................................................................................................2 000

34136.113db-os magyar és külföldi jelvénytétel, közte zománcozott darabokkal, illetve 1949. "Sztálin" Al
jelvény + Lengyelország 1954. "Chopin" a Chopin Alap fém jelvénye, hátoldalán "1954 Warszawa
Polska TIFC" szöveggel + ~1950. "Fundusz Im. Fr. Chopina - TIFC" a Chopin alap bronz jelvénye
csavaros hátlappal, "Mennica Państwowa (Állami Pénzverde)" gyártói jelzéssel T:vegyes 113pcs
badge lot, within enamelled pcs, and Hungary 1949. "Stalin" Al badge + Poland 1954. "Chopin"
metal badge of the Chopin Fund, with "1954 Warszawa Polska TIFC" text on the back + ~1950.
"Fundusz Im. Fr. Chopina - TIFC" bronze badge of the Chopin fund with screw-back and "Mennica
Państwowa (State Mint)" maker's mark C:mixed ................................................................................11 000
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34137.Vegyes jelvény és plakett tétel, benne: Kína ~1953 - 1970. Mao Ce-tung-ot ábrázoló aranyozott,
zománcozott bronz jelvény (28mm) + Jugoszlávia ~1970. Joszip Broz Tito ezüstpatinázott bronz
jelvény (2xklf) (18 és 19mm) + Szovjetunió Lenint ábrázoló, Leningrád feliratú festett alumínium
jelvény (21x17mm) + Kijev / Lenin feliratú festett alumínium jelvény (27x27mm) + Magyarország
~1949-1956. Rákosi címeres Al jelvény (19x17mm) + Rákosi Mihályt ábrázoló egyoldalas Al plakett
(226x190mm) T:UNC-XF ......................................................................................................................6 000

Replikák és hamisítványok
34138.1848. 100Ft "Kossuth bankó" jelzetlen replika! T:VG szakadás, folt ....................................................3 000
34139.Amerikai Egyesült Államok ~1780. 8xklf bankjegy jelzett, modern facsimile kiadása T:UNC USA

~1780. Modern facsimile reprint of 8xdiff banknotes C:UNC ................................................................1 000
34140.Amerikai Egyesült Államok ~1780. 7xklf bankjegy jelzett, modern facsimile kiadása T:UNC USA

~1780. Modern facsimile reprint of 7xdiff banknotes C:UNC ................................................................1 000
34141.Kínai Császárság ~19. század 1C sárgaréz modern replikája T:XF Chinese Empire ~19th Century

1 Cash Brass modern replica C:XF .......................................................................................................1 200
34142.Németország DN "Római Spintria" kétoldalas jelzett Ag replika tanúsítvánnyal (20g/0.999/40mm)

T:1 Germany ND "Roman Spintriae" two-sided hallmarked Ag replica with certificate
(20g/0.999/40mm) C:UNC ....................................................................................................................5 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
34143.1982. "KISZ Védnökség - DV Konverter 1978-1982" öntött bronz emlékérem eredeti tokban +

~1970. "Kiváló Dolgozó" kitüntetés miniatűrrel eredeti tokban (2db) T:AU,XF .....................................2 000
34144.3db-os vegyes érme tétel, közte NSZK 1968F 5M Ag + Svédország 1941. 10ö Ag + Spanyolország

/ Valencia 1683. "II. Károly 2 Real érme" jelzetlen Ag, modern másolata (3,74g) T:AU-VF 3pcs of
mixed foreign coin lot, in it FRG 1968F 5 Mark Ag + Sweden 1941. 10 Öre Ag + Spain / Valencia
1683. "Carolus II 2 Real" unmarked Ag, modern copy (3,74g) C:AU-VF ..............................................3 200

34145.6db-os vegyes tétel, benne: Római Birodalom ~2-3. század Denarius Ag (2,35g) + 1938.
"Szerencsét hozok - 1938" kétoldalas Cu-Ni zseton + Szovjetunió DN "Moszin géppuskás katona"
sárgaréz lemezjelvény + Hollandia ~1895. 25c Ag "I. Vilma" + Osztrák-Magyar Monarchia 1885.
"Cirill és Metód" kétoldalas Sn emlékérem füllel (38mm) DN "Magyar címer" festett bronz
lemezjelvény T:XF-VG 6pcs mixed lot, within: Roman Empire ~2nd-3rd century Denarius Ag (2,35g)
+ 1938. "Lucky money" two-sided Cu-Ni token + Soviet Union ND "A soldier with a Mosin machine
gun" brass sheet badge + Netherlands ~1895. 25 Cent Ag "Wilhelmina" + Austro-Hungarian
Monarchy 1885. "Cyril és Method" two-sided Sn medallion with ear (38mm) + ND "Hungarian coat
of arms" painted bronze sheet badge C:XF-VG ....................................................................................3 600

34146.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~0,5kg súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~0,5kg) C:mixed ..........................................................................................................2 000

34147.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~640g-os súlyban, európai érmék nélkül T:vegyes Mixed foreign coin
lot (~640g), without European coins C:mixed .......................................................................................3 000

34148.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, dekoratív fémdobozban T:vegyes
Mixed, Hungarian and foreign coin lot in decorative metal box (~1kg) C:mixed ...................................3 000

34149.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1kg-os súlyban + 7db vegyes csehszlovák, szlovén
bankjegy T:vegyes ................................................................................................................................2 000

34150.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, főleg 1950 előtti darabokkal T:vegyes
Mixed, Hungarian and foreign coin lot (~1kg) within mostly with coins before 1950 C:mixed ...............5 000

34151.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes  Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

34152.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes  Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

34153.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban T:vegyes  Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

34154.~1400g vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes .........................................................................4 000
34155.~1,5kg vegyes magyar és külföldi érmetétel nagyalakú műanyag dobozban, közte 2003. 20Ft

"Deák" T:vegyes ~1,5kg mixed hungarian and foreign coin lot in a plastic hardcase, in it Hungary
2003. 20 Forint "Deák" C:mixed ............................................................................................................6 000

34156.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2,1kg-os súlyban T:vegyes Mixed Hungarian and foreign
coin lot (2,1kg) C:mixed ........................................................................................................................4 800

34157.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~3kg súlyban, "Pick 1869-1999" fadobozban
T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot in a "Pick 1869-1999" wooden box (~3kg) C:mixed ..9 000

34158.1941. 20P + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" + 2004. 50Ft "Európai
Unió" + Nagy-Britannia 1903. 1/2p bronz + Szovjetunió 1970. 1R Cu-Ni "Lenin születésének 100.
évfordulójára" T:XF-VG .........................................................................................................................1 400

34159.9db-os, főleg külföldi emlékéremből és kegyéremből álló tétel, közte Belgium 1957. "Arthur Van
Gehuchten / Babinski, Sherrington, Horsley" emlékérem mellszalagon a belga neurológia orvosi
jubileumának 100. évfordulójára T:vegyes ............................................................................................3 000

34160.Vegyes 10db-os pengő és adópengő, valamint mintegy ~180g modern 1 és 2 forintos érme tétel
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000
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34161.12db-os vegyes tétel, közte Bulgária 1930. 10L Cu-Ni lyukasztva + "XII. Pius" kétoldalas, ezüstözött
medál (18mm) T:vegyes .......................................................................................................................1 400

34162.12db-os, főleg kitüntetésekből és jelvényekből álló tétel, benne ~1970. "Kiváló Katona"
zománcozott fém sapkajelvény + ~1970. "Az Egység Élenjáró Katonája" zománcozott fém
sapkajelvény + ~1970. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés T:1-2- ....................2 000

34163.15db-os, főleg Szocialista Brigád jelvényekből álló tétel, közte hamis, öntött Tűzkereszt kitüntetés
mellszalagon, illetve 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" T:AU,XF ................1 400

34164.15db vegyes magyar bankjegy tétel 1db szovjet bankjeggyel, közte 1983. 50Ft T:AU + 1990. 500Ft
+ Szovjetunió 1992. 1000R T:AU-IV ragasztott is .................................................................................1 600

34165.24db-os vegyes érme, modern emlékérem, emlékérem gyűjtemény érmetartó kazettában, közte "A
legértékesebb magyar érmék" és "Magyarok Kincstára" aranyozott, ezüstözött Cu emlékérem
sorozatok darabjai T:vegyes .................................................................................................................7 000

34166.130db-os magyar és külföldi bankjegytétel, közte Pengő és Forint bankjegyek, illetve 1848. 5Ft +
1902. 1000K felülbélyegzés nélkül + 1919. 5K "Más törvényes..." + 1923. 5000K + 1943. 1000P +
Japán DN (2004-2011) 1000Y + Svájc DN (1981-1986) 10Fr + Nyugat-Afrikai Államok / Szenegál
1991. 500Fr + Ausztrália DN (1995-2015) 5$ T:vegyes 130pcs Hungarian and foreign banknote lot,
within Pengő and Forint banknotes, and 1848. 5 Forint + 1902. 1000 Korona without overprint +
1919. 5 Korona "Más törvényes..." + 1923. 5000 Korona + 1943. 1000 Pengő + Japan ND
(2004-2011) 1000 Yen + Switzerland ND (1981-1986) 10 Francs + Western African States /
Senegal 1991. 500 Francs + Australia ND (1995-2015) 5 Dollars C:mixed ..........................................1 000

34167.Vegyes külföldi érmetétel mintegy ~438g súlyban T:vegyes  Mixed foreign coin lot (approx. ~438g)
C:mixed .................................................................................................................................................1 400

34168.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel 500g súlyban T:vegyes Mixed, Hungarian and foreign coin lot
(500g) C:mixed ......................................................................................................................................1 400

34169.Vegyes: Jugoszlávia 1992. 100D + 1994. 10D + Szerbia 2006. 10D + 2013. 10D T:I,I- Mixed:
Yugoslavia 1992. 100 Dinara + 1994. 10 Dinara + Serbia 2006. 10 Dinara + 2013. 10 Dinara
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

34170.Vegyes: Belgium 1933.06.12. 100Fr (20B) + Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás
1918. 1L + 2L + Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.: Shipov T:F közte szép papír
Mixed: Belgium 1933.06.12. 100 Francs (20 Belgas) + Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation
1918. 1 Lire + 2 Lire + Russian Empire 1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F within fine
paper .....................................................................................................................................................3 000

34171.4db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Egyiptom 2004-2008. 25p + 2006. 10p + Nicaragua DN
(1991) 1c + 25c T:I,I- 4pcs of mixed foreign banknote lot, in it Egypt 2004-2008. 25 Piastres + 2006.
10 Piastres + Nicaragua ND (1991) 1 Centavo + 25 Centavos C:UNC,AU .............................................900

34172.4db-os vegyes bankjegy tétel, közte Argentína, Csehszlovákia, Skócia, valamint egy kínai égetési
pénz (?) T:F,VG közte szakadás, folt 4pcs of mixed banknote lot, in it Argentina, Czechoslovakia,
Scotland and a Chinese hell money (?) C:F,VG with tear and spot among them .................................2 200

34173.5db vegyes külföldi bankjegy tétel klf országokból (Banglades, Burundi, Fehéroroszország, Nepál),
közte Banglades 2011. 2T + Nepál DN (1995-1999) 2R T:I,I- 5pcs of mixed foreign banknote lot from
diff countries (Bangladesh, Burundi, Belarus, Nepal), with Bangladesh 2011. 2 Taka + Nepal ND
(1995-1999) 2 Rupees C:UNC,AU ...........................................................................................................900

34174.5db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Guyana, Indonézia, Suriname, Üzbegisztán T:I,I- 5pcs
of mixed foreign banknote lot, in it Guyana, Indonesia, Suriname, Uzbekistan C:UNC,AU ..................1 200

34175.6db-os klf vegyes bankjegy tétel, közte Türkmenisztán, Tádzsikisztán, Ukrajna, Moldova T:I,I- 6pcs
of mixed banknote, in it Turkmenistan, Tajikistan, Ukraine, Moldova C:UNC,AU .................................2 400

34176.6 darab "Kuriositäten auf Banknoten" német nyelvű tájékoztatólap bankjegyekkel, közte Indonézia,
Irak, Nepál, Argentína, Egyiptom T:I-,II 6 pieces "Kuriositäten auf Banknoten" german information
sheet with banknotes, within Indonesia, Iraq, Nepal, Argentina, Egypt C:AU,XF .................................3 000

34177.7 darab "Kuriositäten auf Banknoten" német nyelvű tájékoztatólap Közép- és Dél-Amerikai
bankjegyekkel T:I-,II egyiken folt 7 pieces "Kuriositäten auf Banknoten" german information sheet,
include banknotes from Central and South America C:AU,XF one spotted ..........................................3 000

34178.7 darabos vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Nepál, Kambodzsa, Argentína T:I,I- 7 pieces mixed
banknote lot, among Nepal, Cambodia, Argentina C:UNC,AU .............................................................3 200

34179.8db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy, valamint sorsjegy és replika bankjegy tétel, közte
Amerikai Egyesült Államok / Jersey / Jersey City 1865. 2$ hátoldalán jelzett gyűjtői másolat
T:AU-VG közte szép papír, az egyik ragasztott ....................................................................................2 000

34180.8db-os német bankjegy tétel, közte Német Birodalom 1917. 5M T:F,VG közte firka, kis szakadás
8pcs of mixed german banknote lot, in it German Empire 1917. 5 Mark C:F,VG doodle, small tear in
it ............................................................................................................................................................1 600

34181.8db-os német és osztrák bankjegy tétel, közte Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 10Sch
T:közte egy AU, a többi F,VG kis szakadásokkal, folttal 8pcs of mixed german and austrian
banknote lot, in it Austria / Allied Occupation 1944. 10 Schilling C:mostly F,VG with one AU
exception. Small tear, spot among them ...............................................................................................3 000

34182.8db-os vegyes német márka bankjegy tétel, közte Német Harmadik Birodalom 1939. 20M T:F,VG
közte szakadás, folt 8pcs of mixed german mark banknote lot, in it German Third Reich 1939. 20
Mark C:F,VG with tear, spot in it ...........................................................................................................3 000
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34183.8 darabos vegyes bankjegy tétel, közte Mozambik, Románia, Vietnám, Sri Lanka T:I-II 8 pieces
mixed banknote lot, among Mozambique, Romania, Vietnam, Sri Lanka C:AU-XF .............................4 000

34184.Vegyes: 9db-os egyiptomi és indiai bankjegytétel T:III,III- Mixed: 9pcs banknotes from Egypt and
India C:F,VG .........................................................................................................................................1 400

34185.10 darabos vegyes bankjegy tétel, közte Macedónia, Üzbegisztán, Észak-Korea, Venezuela T:I,I-
10 pieces mixed banknote lot, among Macedonia, Uzbekistan, North Korea, Venezuela C:UNC,AU .4 000

34186.11db-os vegyes görög drachma bankjegy tétel, közte Görögország 1939. 1000D T:F,VG közte
szakadás, folt 11pcs of mixed greek drachma banknote lot, in it Greece 1939. 1000 Drachmai
C:F,VG with tear, spot in it ....................................................................................................................6 000

34187.12db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Észtország, Kazahsztán, Ukrajna stb. T:III,III-
szakadás, folt 12pcs of mixed foreign banknote lot, in it Estonia, Kazahstan, Ukraine etc. C:F,VG
tear, spot ...............................................................................................................................................2 400

34188.14db-os, nagyrészt külföldi vegyes bankjegy tétel, közte Független Horvát Állam 1941. 10K "C
202392" T:F,VG szakadás, folt 14pcs of mixed, mostly foreign banknote lot, in it Independent State
of Croatia 1941. 10 Kuna "C 202392" C:F,VG tear, spot ......................................................................2 600

34189.15db-os vegyes bankjegy tétel, közte Oroszország, Fehéroroszország, Tádzsikisztán, Kirgizisztán
T:I--III- közte folt, szakadás 15pcs of mixed banknote lot, in it Russia, Belarus, Tajikistan,
Kyrgyzstan C:AU-VG spot, tear in it ......................................................................................................2 000

34190.26db-os külföldi bankjegytétel, közte Észtország 2007. 2K, Laosz, Uganda, Tanzánia, Mozambik
1961-1972. 100E-1000E (4xklf, mind fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel),
Guatemala, Dnyeszter-menti Köztársaság (6db, sorszámkövető párok), Üzbegisztán T:UNC 26pcs
foreign banknote lot, within Estonia 2007. 2 Krooni, Laos, Uganda, Tanzania, Mozambque
1961-1972. 100E-1000E (4xklf, all with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint), Guatemala,
Transnistria (6pcs, consecutive serials number pairs), Uzbekistan C:UNC ..........................................1 000

34191.32 darabos vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, India, Csehszlovákia, Egyiptom,
Orosz Birodalom, Thaiföld T:II--IV 32 pieces mixed foreign banknote lot among Yugoslavia, India,
Czechslovakia, Egypt, Russian Empire, Thailand C:VF-G ...................................................................6 000

34192.33 darabos nagyrészt külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Olaszország, Izrael, Csehszlovákia
T:III,III- anyaghiány, firka 33 pieces mostly foreign banknote lot, among Yugoslavia, Italy, Israel,
Czechslovakia C:F,VG material errror, graffity ......................................................................................3 000

34193.~100db-os vegyes bankjegytétel T:vegyes ~100pcs mixed banknote lot C:mixed ...............................3 000
34194.Kis műanyag tasaknyi darált euró bankjegy ..........................................................................................1 200



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 437. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 436. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3400
30001 12000
30002 16000
30003 10000
30004 10000
30005 10000
30007 2600
30008 5000
30009 6500
30010 2600
30012 2000
30013 3000
30014 1400
30015 2000
30016 3000
30017 2400
30018 2400
30019 3800
30020 2800
30021 1400
30023 1000
30024 5000
30025 6000
30027 3000
30028 1200
30029 2400
30033 6500
30035 1600
30036 26000
30039 2000
30040 1600
30042 1200
30043 1600
30049 1800
30051 5000
30055 2000
30056 10000
30057 10000
30058 1400
30059 8000
30062 2000
30067 1400
30068 1600
30069 800
30070 2400
30071 2800
30072 12000
30078 2600
30082 4200
30083 1000
30087 2000
30089 2400
30090 1600
30094 1000

30095 12000
30100 2000
30102 3000
30104 6500
30106 1400
30108 32000
30109 6000
30110 30000
30111 7500
30116 2400
30117 2000
30118 4200
30120 2000
30122 2600
30125 2400
30129 1600
30163 1200
30164 1000
30169 2400
30173 1400
30188 1200
30189 1400
30190 1400
30191 800
30196 1000
30198 1200
30200 1000
30202 1000
30205 600
30209 1000
30210 1400
30213 28000
30214 5500
30215 3200
30216 3000
30217 2200
30218 7000
30220 7500
30221 4000
30222 3000
30223 5000
30229 3600
30230 3000
30231 3000
30233 2400
30234 5500
30236 2000
30239 2200
30240 3800
30241 2600
30242 3200
30243 3200
30244 3200
30249 5500

30250 6000
30251 3000
30252 3000
30254 9000
30256 6500
30257 7500
30261 3000
30263 2000
30264 6000
30265 2400
30267 2800
30268 4200
30269 1000
30270 3200
30271 3400
30273 6500
30274 3000
30275 3000
30276 3600
30277 5000
30278 5000
30279 5000
30282 1400
30283 2400
30285 1400
30286 3200
30287 1200
30289 1000
30292 800
30293 900
30294 2000
30295 2000
30297 1600
30299 3000
30302 5000
30305 1400
30306 2000
30309 8000
30310 4800
30313 9500
30314 3000
30315 1600
30316 2000
30317 1200
30318 3800
30319 5000
30320 2000
30321 40000
30322 3400
30323 1200
30324 3000
30325 2000
30326 1200
30327 3600

30329 2000
30330 2600
30331 2600
30332 2600
30333 800
30337 26000
30338 30000
30339 4000
30340 26000
30342 1600
30344 2600
30345 3000
30348 1200
30350 2400
30354 4200
30356 15000
30358 1600
30361 1600
30362 2400
30363 2400
30364 2400
30366 2000
30369 2800
30370 3000
30373 1400
30374 6000
30378 5000
30379 4000
30380 3600
30381 2200
30382 3600
30383 4000
30384 5000
30385 3800
30386 7000
30389 1400
30391 1400
30392 7000
30393 1400
30395 2600
30398 2200
30400 3000
30401 6500
30402 3200
30403 3000
30404 2400
30405 1600
30406 5000
30407 1600
30408 8500
30409 60000
30412 2400
30413 16000
30415 2600

30416 3000
30418 1600
30419 20000
30420 6500
30421 4000
30422 6500
30423 6500
30424 8500
30425 3000
30426 2400
30428 8000
30429 10000
30430 1800
30431 16000
30432 1400
30433 3800
30434 9500
30435 7000
30436 22000
30437 1200
30438 3000
30439 12000
30440 22000
30441 15000
30442 60000
30443 36000
30444 7500
30445 4600
30446 3400
30447 34000
30448 2000
30449 4000
30450 32000
30451 9500
30452 1400
30453 2400
30454 7500
30455 2000
30456 2000
30457 4800
30458 4800
30459 2600
30460 120000
30461 32000
30462 3000
30463 2000
30464 1800
30469 2000
30472 3000
30474 1000
30475 12000
30478 2000
30479 4400
30480 7500

30481 5000
30482 2000
30483 4400
30484 11000
30485 2400
30486 70000
30488 8500
30493 2600
30494 2600
30495 4400
30496 11000
30497 30000
30500 26000
30501 1600
30502 7500
30503 4400
30505 9500
30506 13000
30509 5000
30511 2600
30512 2800
30513 3000
30514 5000
30515 7500
30516 11000
30517 6500
30518 6500
30519 8000
30520 6500
30522 8000
30523 8000
30524 9500
30525 12000
30526 11000
30527 5500
30529 8500
30530 8500
30532 8500
30533 8500
30534 8000
30535 11000
30536 4400
30537 9500
30539 70000
30540 4200
30541 5000
30542 5000
30543 3000
30548 4800
30550 3000
30554 3000
30556 6000
30561 2000
30563 3400



30564 2600
30565 2600
30566 3800
30567 6000
30568 7000
30571 7500
30576 4000
30577 2400
30578 50000
30579 3400
30580 2600
30582 110000
30583 44000
30584 3400
30586 3600
30588 3200
30589 2400
30591 3000
30592 1200
30593 24000
30594 6500
30596 3200
30598 2000
30599 1800
30600 3000
30601 3200
30604 4000
30605 2400
30606 7000
30608 10000
30609 4000
30610 9000
30611 3000
30612 5500
30613 6000
30614 7000
30615 14000
30617 14000
30618 4600
30619 5000
30620 3600
30621 3200
30622 2600
30630 3800
30632 3400
30633 12000
30635 7000
30636 1000
30637 2000
30638 8500
30639 2000
30640 13000
30642 4200
30643 1800

30644 4600
30645 4200
30646 3800
30647 3600
30648 4200
30649 4000
30650 4800
30651 16000
30656 13000
30657 13000
30658 7000
30660 14000
30661 14000
30662 38000
30663 4200
30664 6500
30665 4400
30666 6500
30667 10000
30668 1200
30669 4000
30671 6000
30673 1600
30674 7500
30677 3400
30678 2400
30679 19000
30681 3600
30683 5500
30684 7500
30685 8000
30686 13000
30687 4000
30688 4000
30689 4000
30690 3800
30691 14000
30693 32000
30694 22000
30696 7000
30697 5500
30699 2200
30700 7500
30701 1600
30702 1400
30703 2200
30704 2200
30705 12000
30706 11000
30707 20000
30708 20000
30709 22000
30710 22000
30711 20000

30712 20000
30713 2200
30714 3400
30715 8500
30716 14000
30717 14000
30718 14000
30719 15000
30720 12000
30721 4600
30722 2000
30723 2000
30725 2200
30726 2400
30727 2200
30728 1800
30729 1800
30730 1600
30732 3200
30733 1200
30735 4400
30736 3000
30738 4000
30739 3200
30740 3000
30741 3200
30742 3600
30743 1800
30745 3400
30746 3000
30747 3200
30748 3400
30749 3200
30750 3200
30751 3400
30752 5500
30753 28000
30754 6000
30755 5000
30756 6000
30758 3000
30759 18000
30760 900
30762 14000
30764 3400
30765 3400
30766 3200
30768 1200
30769 9500
30770 2000
30771 2600
30772 5500
30773 1400
30774 2000

30775 3800
30776 5000
30777 7000
30778 7000
30779 3800
30780 3600
30781 3400
30782 1600
30783 15000
30784 5500
30785 10000
30786 3000
30787 3400
30788 3400
30789 3200
30790 3400
30791 7000
30792 3400
30793 4400
30794 3000
30795 3000
30796 3200
30797 2000
30798 1600
30799 1000
30800 3000
30801 2600
30802 1200
30803 1400
30804 6000
30805 5500
30809 3400
30813 2400
30814 15000
30815 1200
30817 1200
30818 1800
30819 3200
30820 1400
30826 6000
30828 6000
30829 3200
30831 14000
30832 1800
30833 2800
30835 4000
30836 6500
30837 3400
30838 3600
30839 2400
30840 2600
30841 6000
30843 4400
30844 7000

30846 1200
30847 4800
30848 2200
30849 12000
30850 2400
30851 7500
30852 7000
30853 8500
30854 3800
30855 2600
30857 7000
30858 7000
30859 7000
30860 3600
30861 3600
30862 3800
30865 13000
30866 5500
30867 9500
30869 8000
30870 17000
30871 2400
30872 9500
30873 3200
30874 2000
30876 14000
30877 9000
30879 3200
30880 14000
30881 2000
30882 22000
30883 9000
30889 1400
30890 2800
30891 2400
30893 2600
30894 3600
30895 15000
30897 1200
30898 1200
30899 1600
30900 1600
30901 12000
30902 12000
30905 16000
30907 3000
30911 3000
30912 3000
30913 3000
30915 32000
30920 3000
30935 3000
30936 1400
30941 2000

30942 2000
30943 1200
30945 28000
30948 3800
30949 3000
30950 2600
30951 2000
30952 2400
30954 5000
30955 8500
30956 4000
30957 2000
30958 1600
30959 1600
30960 2200
30962 2400
30968 1400
30970 1400
30971 1400
30972 3000
30973 2600
30975 1200
30976 1200
30982 2400
30983 4200
30988 2400
30989 3600
30991 2400
30992 4000
30993 2000
30994 2000
30995 3000
30998 2000
30999 7000
31000 2000
31001 1600
31002 3000
31003 1800
31004 2000
31005 2200
31007 2400
31008 16000
31009 1600
31010 1400
31011 1600
31013 2000
31015 2000
31016 2000
31018 2400
31019 3000
31023 2200
31024 8000
31025 1600
31034 2000



31039 2000
31040 8000
31041 1600
31042 2000
31043 2800
31044 2000
31049 5500
31050 2000
31051 2000
31057 8000
31058 2000
31059 3600
31060 1400
31066 2000
31067 2000
31070 3200
31072 2600
31075 2000
31077 13000
31078 1800
31079 11000
31083 3000
31087 1400
31088 2000
31089 2000
31090 3400
31094 3000
31096 4200
31097 2200
31098 2400
31099 3800
31100 4400
31101 1200
31103 1800
31106 7000
31107 1400
31108 5000
31109 4800
31112 40000
31115 2600
31122 1200
31126 2000
31135 1400
31136 1200
31137 2000
31138 2800
31141 3200
31142 3200
31143 1400
31144 4800
31146 2000
31147 3600
31148 4000
31149 2000

31152 1800
31153 2000
31155 6000
31157 20000
31158 5000
31159 1800
31160 3400
31161 4800
31162 3400
31163 3400
31164 1400
31165 5500
31166 1200
31168 11000
31171 1800
31172 3400
31173 6500
31174 2200
31178 6500
31180 7500
31181 1400
31183 2000
31189 5500
31190 2400
31191 1200
31192 3000
31193 2000
31194 4000
31195 19000
31198 5000
31200 2000
31203 1000
31208 2000
31209 2000
31210 5000
31214 2400
31216 6500
31217 1400
31218 2400
31219 2200
31220 6500
31222 1800
31224 3200
31226 2600
31229 1400
31230 1400
31231 1400
31234 1400
31235 1400
31245 1200
31247 2000
31248 2000
31249 2000
31253 1800

31255 2200
31261 1200
31265 3000
31267 1200
31269 1000
31273 3000
31275 2400
31277 1000
31278 1800
31282 1600
31285 2400
31291 16000
31292 2400
31294 1400
31295 1600
31296 5500
31299 3000
31301 16000
31304 5500
31306 5000
31313 4400
31318 1800
31320 13000
31321 2000
31324 2800
31325 4000
31326 2600
31327 2200
31328 1600
31329 2000
31330 1600
31335 1200
31336 2000
31337 1400
31338 1400
31343 4000
31347 12000
31348 3600
31349 5000
31350 2200
31351 3000
31357 1400
31358 2000
31361 3000
31362 4000
31363 2200
31365 2200
31367 3000
31369 3000
31370 1200
31374 11000
31377 2400
31379 2000
31380 18000

31382 5000
31387 3000
31390 2200
31401 9000
31402 12000
31403 4000
31405 1000
31406 5000
31407 2000
31409 5500
31419 20000
31421 2400
31422 1800
31423 2000
31426 3600
31434 4000
31435 11000
31436 3000
31438 18000
31439 7000
31441 1400
31442 7000
31448 2000
31450 3000
31451 3000
31452 3000
31453 800
31454 2000
31455 2000
31456 2600
31457 2400
31458 1400
31459 14000
31460 2400
31462 2600
31463 1000
31464 2400
31466 4000
31467 1600
31468 1400
31470 2400
31471 2000
31477 1800
31478 3000
31479 2600
31480 2000
31481 2000
31482 3000
31483 2000
31485 2000
31486 2000
31487 2000
31488 2000
31490 1600

31491 1400
31493 1600
31494 2400
31495 1200
31496 2000
31497 3200
31506 3000
31509 6500
31512 4200
31514 7000
31515 9000
31519 20000
31520 2000
31521 2000
31525 2200
31528 3400
31529 2000
31531 4600
31540 50000
31541 5000
31542 6000
31543 7000
31544 2400
31545 9500
31546 2800
31550 2600
31551 13000
31553 2000
31555 11000
31556 2200
31559 1600
31560 2000
31562 5500
31565 2000
31566 2000
31570 4800
31575 3000
31578 3000
31581 3400
31588 4200
31590 2000
31591 1200
31595 2000
31607 1000
31609 1200
31611 800
31612 2400
31615 2000
31617 1800
31618 2000
31622 1200
31623 3000
31625 3400
31626 2400

31627 4000
31631 2000
31633 2000
31636 1400
31637 3600
31644 2200
31646 1000
31647 1200
31648 1600
31650 12000
31651 3000
31652 2000
31657 800
31661 2200
31662 1600
31663 5000
31665 3200
31667 1600
31674 2000
31675 3000
31676 2200
31677 1400
31678 9000
31682 3000
31686 1600
31690 1800
31694 2000
31698 1200
31704 2000
31721 1400
31722 1000
31726 1200
31728 1400
31730 2000
31736 2000
31739 2800
31741 3000
31742 3200
31743 4000
31744 5000
31748 1600
31751 2200
31755 1200
31756 1800
31757 3000
31761 1000
31762 8000
31765 36000
31767 1600
31770 3000
31771 8000
31775 2000
31776 3600
31781 2200



31782 2000
31783 16000
31784 1400
31786 2000
31787 9000
31788 7500
31789 8000
31792 10000
31794 3800
31801 2000
31804 3000
31805 5000
31806 3000
31809 3200
31810 3800
31811 1600
31812 1600
31816 2000
31817 3400
31818 2000
31819 3000
31820 24000
31823 1400
31824 3000
31826 1400
31834 2000
31835 7500
31837 8000
31841 2600
31843 1200
31847 1400
31851 6000
31857 3400
31860 5500
31861 1000
31862 6500
31863 2200
31865 7000
31866 3200
31869 1400
31870 6000
31877 3000
31881 2200
31882 6500
31886 1200
31887 2000
31891 2200
31892 1200
31893 1200
31903 1000
31906 5000
31908 1800
31909 4000
31911 3000

31912 5500
31913 3400
31915 3000
31917 3400
31918 3000
31921 6000
31922 3400
31923 3000
31924 3400
31925 4200
31926 2000
31928 2800
31929 3000
31930 3200
31932 3000
31933 7500
31941 2000
31942 2000
31945 1000
31946 1000
31947 3000
31948 1400
31956 1000
31959 2000
31960 1000
31961 1400
31963 1400
31965 1200
31966 2000
31967 1200
31968 1200
31969 4000
31970 2000
31971 1000
31972 1000
31975 2000
31976 2000
31977 2200
31978 2000
31979 2200
31980 32000
31982 1000
31985 1000
31986 1200
31987 1000
31990 800
31991 1000
31995 2400
31996 1400
32003 1600
32005 1000
32007 1600
32009 1800
32015 2000

32016 2200
32019 1600
32023 1800
32025 3000
32027 4000
32030 3200
32036 2000
32041 1200
32043 3800
32044 2200
32048 1400
32049 8500
32050 2000
32056 4600
32058 1400
32059 1600
32067 2000
32068 2000
32071 8000
32076 8000
32078 1400
32079 1600
32082 1600
32091 4600
32093 7000
32097 2400
32098 2000
32099 3200
32100 2800
32101 5500
32107 3400
32108 3200
32110 5000
32111 1400
32112 2000
32120 5500
32125 2000
32129 2000
32131 2200
32139 1600
32144 1000
32150 2200
32154 2200
32157 3200
32159 1600
32163 3000
32164 1400
32165 1200
32168 2000
32171 2200
32172 6000
32176 3800
32182 2800
32185 4400

32187 1200
32188 2600
32190 1000
32201 5000
32202 5500
32207 1200
32210 1000
32214 1400
32215 2000
32216 1000
32218 2000
32219 800
32220 5000
32223 1200
32229 1000
32230 2000
32236 1000
32238 2000
32239 4000
32240 2000
32241 9500
32242 2400
32243 2000
32247 2200
32255 3000
32256 2000
32262 3000
32263 5000
32264 2000
32273 2000
32274 2000
32276 2000
32282 4800
32286 2400
32287 2400
32288 2000
32292 2000
32299 1800
32300 2000
32302 2200
32304 1600
32305 2600
32306 1000
32310 2000
32315 2200
32320 2000
32326 2000
32329 2000
32330 2000
32331 2200
32332 3000
32334 6500
32335 3000
32336 2200

32337 1600
32344 1800
32349 1600
32352 2000
32357 1200
32359 1200
32364 4000
32365 2000
32366 2000
32367 2000
32368 2000
32369 1200
32370 1400
32371 3200
32372 1200
32376 1000
32385 1000
32386 1000
32397 2000
32400 1400
32401 1200
32402 2200
32403 2600
32410 4000
32414 85000
32415 150000
32416 180000
32418 34000
32419 70000
32420 34000
32428 150000
32429 150000
32430 150000
32431 150000
33010 1200
33011 4400
33012 26000
33017 15000
33024 3000
33030 4200
33031 4400
33032 15000
33033 3200
33034 2000
33039 4000
33040 4400
33041 3600
33046 3200
33047 1600
33048 1600
33049 1600
33050 5500
33051 2200
33052 4200

33053 4200
33054 1600
33055 2200
33056 2000
33057 2000
33063 4000
33064 2200
33067 2000
33072 1400
33073 4800
33074 1800
33075 3000
33076 5000
33081 8000
33082 6500
33083 7000
33084 4600
33085 4600
33086 3000
33087 5500
33088 2600
33093 5000
33100 4000
33109 6000
33113 2000
33114 3400
33115 2200
33116 4200
33121 2000
33125 7500
33129 6500
33131 4000
33132 12000
33135 8500
33143 6500
33145 2400
33149 1200
33152 5000
33153 5000
33157 9500
33165 4000
33166 1600
33169 4000
33170 16000
33172 8000
33173 8000
33174 1600
33175 9000
33176 9000
33179 3800
33183 1000
33184 1000
33185 5500
33190 3800



33197 1800
33199 1000
33200 1000
33206 5000
33211 3800
33212 3400
33213 3600
33216 1000
33217 1000
33218 1000
33219 1000
33221 1000
33225 2200
33227 1200
33230 1000
33231 1000
33235 3600
33236 2200
33238 1000
33243 5500
33244 2400
33247 1400
33248 1200
33253 1800
33255 6500
33263 2000
33264 1400
33271 6000
33276 7500
33277 3600
33278 6500
33281 8000
33287 6500
33288 6500
33289 4400
33290 3000
33291 5000
33296 4000
33298 1000
33305 5500
33312 6000
33316 1000
33317 1000
33318 4600
33321 13000
33324 2000
33325 3400
33326 4000
33329 11000
33330 5000
33335 2600
33349 2200
33351 1600
33352 3800

33353 5500
33354 4400
33355 6500
33357 3000
33362 3000
33363 1000
33365 1400
33378 8000
33379 1800
33380 3400
33387 8000
33396 3600
33397 1800
33399 2000
33420 1600
33421 1200
33422 1200
33423 1200
33424 2000
33427 2400
33428 3000
33430 3000
33431 3000
33432 6500
33433 6500
33434 6500
33435 2200
33436 8000
33437 5500
33438 5500
33439 8000
33440 6500
33441 1200
33443 6500
33446 22000
33447 800
33448 2800
33449 1600
33450 3400
33451 3000
33453 3000
33455 2000
33460 2600
33461 2000
33463 3000
33464 2600
33465 3000
33471 2000
33472 2600
33476 1200
33482 3000
33483 9000
33484 2000
33488 9000

33494 2600
33495 2800
33496 2400
33498 1400
33499 2000
33504 5500
33505 2000
33508 4400
33513 55000
33515 6000
33517 5500
33518 4000
33519 2800
33522 1200
33527 8000
33530 3000
33531 14000
33534 2000
33535 4200
33536 2600
33537 2000
33538 5000
33539 4200
33542 3000
33543 3000
33544 2800
33545 2000
33546 3000
33588 6500
33598 2800
33599 3000
33607 3000
33609 5000
33613 7000
33616 6500
33617 7000
33618 6000
33619 7000
33620 4400
33621 7500
33622 6000
33626 3000
33627 4000
33628 1200
33636 1400
33638 3200
33639 3000
33640 3000
33642 2600
33643 2600
33649 20000
33652 2200
33656 2000
33657 3000

33659 1400
33660 2000
33662 5000
33663 3200
33664 3600
33666 2000
33667 2000
33668 3000
33670 3000
33672 2000
33677 3600
33682 3000
33684 2000
33693 2600
33694 1600
33697 1600
33701 1200
33702 6000
33716 3000
33717 3000
33721 36000
33724 5000
33726 5000
33727 5000
33728 5000
33732 9000
33734 1600
33740 4400
33743 4600
33750 20000
33752 2600
33753 2600
33754 2600
33755 2600
33757 1400
33758 1000
33759 3000
33761 2000
33764 3000
33766 1000
33767 2400
33768 4000
33769 2400
33771 1600
33775 1000
33777 2400
33780 2400
33782 5000
33788 3000
33790 2000
33791 2200
33794 1400
33795 2000
33797 2200

33798 11000
33821 3000
33822 3400
33830 1200
33832 1200
33840 1600
33844 1000
33845 3000
33851 16000
33869 3400
33870 3800
33875 2000
33878 1800
33879 1800
33886 11000
33894 3000
33895 1000
33900 12000
33903 4000
33905 4000
33910 3800
33915 7500
33916 7500
33917 7500
33923 7500
33926 13000
33927 11000
33928 12000
33929 4000
33931 3000
33933 800
33940 6000
33943 2200
33947 3000
33949 2600
33951 3000
33967 5500
33973 3200
33974 3200
33975 2200
33977 3200
33978 3000
33982 3600
33984 3800
33999 12000
34000 14000
34003 1600
34007 24000
34012 28000
34019 3600
34021 1400
34026 2000
34044 30000
34049 3400

34050 4000
34052 2200
34053 3200
34055 14000
34057 2800
34058 3000
34059 3000
34060 3000
34062 1400
34063 4600
34064 1800
34068 2600
34069 2800
34072 1600
34073 4400
34085 6000
34087 4200
34088 5500
34089 4000
34091 4000
34107 1000
34109 3200
34111 2600
34118 1800
34119 4000
34121 1600
34123 3800
34126 8000
34127 9000
34128 3000
34129 8500
34139 1800
34155 3000
34156 4400
34157 4400
34159 3600
34161 7000
34177 32000
34179 3600
34180 3600
34181 3600
34190 7000
34191 5000
34200 3000
34201 3600
34203 2800
34204 3400
34207 2600
34208 2600
34209 3000
34210 2600
34211 2600
34213 2600
34216 1600



34218 2200
34219 1000
34220 3600
34221 2800
34222 2400
34223 1600
34226 3400
34227 3000
34228 3000
34229 1800
34230 1200
34231 3000
34232 5500
34233 2000
34234 2200
34235 15000
34236 13000
34237 1800
34242 2000
34248 4400
34249 2000
34250 2000
34251 2000
34259 20000
34261 2600
34262 800
34263 1400
34265 3000
34266 4000
34268 2200
34275 11000
34276 11000
34277 2000
34278 2000
34281 800
34282 1400
34285 1600
34288 2200
34289 2200
34292 7500
34307 1400
34313 3000
34319 3400
34322 2200
34325 1400
34328 18000
34329 3000
34330 800
34333 2000
34343 2400
34348 2000
34353 2400
34354 4400
34355 20000

34369 1000
34374 1400
34377 1800
34380 1600
34385 1800
34387 1000
34399 2000
34416 1000
34417 2400
34419 3600
34435 24000
34436 6000
34439 3200
34443 1600
34445 2000
34446 2000
34449 5000
34450 2600
34453 3000
34454 2000
34467 2000
34470 5000
34471 2200
34472 2000
34473 2000
34474 2800
34482 1800
34483 2000
34485 3000
34496 15000
34497 2600
34501 2400
34508 1400
34510 3200
34513 8500
34514 8500
34516 2000
34519 6500
34520 2600
34521 11000
34525 7000
34530 4800
34531 3600
34532 3000
34533 4000
34542 20000
34543 20000
34544 4000
34547 4200
34548 8000
34553 20000
34554 11000
34556 9500
34557 3000

34558 1400
34559 4000
34560 4000
34561 4000
34562 4000
34563 3200
34564 7500
34565 2000
34566 4200
34567 2200
34568 1400
34569 1600
34571 2000
34574 1400
34580 2000
34582 4000
34584 5000
34585 2200
34586 3000
34588 1400
34590 1800
34591 1800
34594 4200
34598 7000
34599 16000
34600 5000
34601 6000
34602 16000
34603 13000
34604 16000
34605 11000
34606 3200
34607 17000
34608 3000
34609 11000
34611 3000
34612 3000
34613 3000
34616 10000
34617 3000
34618 3000
34619 4200
34620 3000
34623 3000
34627 3200
34628 24000
34631 5500
34633 1600
34634 2000
34635 2000
34638 4000
34640 5000
34643 7000
34644 6500

34646 3400
34647 2000
34648 6500
34649 19000
34651 6000
34658 50000
34659 4000
34661 5500
34663 5000
34670 8500
34672 4800
34675 24000
34677 38000
34679 1600
34682 4200
34684 4200
34688 2400
34690 2200
34691 1000
34693 1000
34700 4000
34702 2600
34703 2000
34704 3600
34705 3600
34706 7000
34707 2000
34708 1400
34714 1400
34718 4000
34720 3000
34724 1600
34726 2200
34729 3000
34732 20000
34734 4400
34736 8000
34740 5500
34741 30000
34742 5500
34743 3400
34745 4200
34750 8000
34752 13000
34762 6000
34764 22000
34765 8000
34772 12000
34778 7000
34790 22000
34799 2000
34804 1400
34811 5000
34812 4200

34813 95000
34816 7500
34817 1200
34818 4000
34819 11000
34822 4000
34823 2800
34827 3000
34830 1600
34831 3000
34835 1400
34837 20000
34839 12000
34842 3600
34844 2000
34848 1400
34853 1800
34854 4600
34855 2000
34856 3000
34858 1400
34860 3000
34861 5000
34865 26000
34867 2000
34872 2000
34875 4000
34876 5500
34877 2200
34880 1600
34881 1200
34882 2200
34883 3000
34884 26000
34888 2200
34891 16000
34892 2000
34894 2400
34895 2000
34900 2600
34910 4000
34911 2000
34913 2000
34915 1800
34916 2200
34917 1400
34918 3000
34919 16000
34922 2600
34923 3800
34925 42000
34930 2800
34931 1600
34932 1600

34933 1600
34934 4000
34936 3000
34940 3000
34941 2800
34943 5000
34947 6500
34949 2200
34950 2600
34953 2800
34954 3000
34955 1200
34956 800
34958 1600
34959 2000
34960 2000
34961 2000
34964 30000
34968 5000
34970 2000
34973 2000
34976 2000
34977 1600
34979 1800
34980 6500
34981 2000
34982 2000
34983 2000
34985 1400
34986 2000
34987 7000
34993 1400
34995 1400
34996 3000
35013 2000
35015 2000
35016 2200
35017 1200
35019 4000
35021 3000
35023 2000
35026 2000
35027 3400
35037 3600
35038 12000
35040 5000
35042 2200
35045 2000
35063 5000
35067 1000
35070 2000
35072 1400
35073 1400
35074 3600



35075 1600
35076 5500
35079 2000
35085 5500
35086 2000
35095 2200
35097 4400
35098 7500
35099 5000
35100 9500
35101 1000
35102 3000
35103 3600
35104 3600
35105 3600


